Comunicado de Prensa

Barcelona, 22 de febrero de 2006

Conferencia Anual de Resultados 2005:

EL ÉXITO DE AUDI CONTINÚA

· El beneficio antes de impuestos, los ingresos, la producción y las ventas de vehículos alcanzan niveles récord.

· El objetivo para este es 2006 es incrementar aún más las ventas.

· La sucesión de nuevos modelos y el crecimiento ayuda a mantener   seguros los empleos.

Audi logró nuevamente cifras record en el ejercicio 2005 en ingresos, beneficios antes de impuestos, producción y ventas de vehículos. " Este año aumentaremos la frecuencia de lanzamiento de nuevos modelos: presentaremos un promedio de un nuevo modelo o una nueva variante cada mes, " dijo el Prof. Dr. Martin Winterkorn,  Presidente del Consejo de Dirección de AUDI AG, en la Conferencia de Prensa Anual celebrada hoy en Ingolstadt, con referencia al ejercicio pasado y al corriente.  

"Hemos tenido un inicio de 2006 excepcional, con un aumento significativo de ventas en los mercados principales. Estamos especialmente satisfechos con los pedidos de clientes recibidos para el nuevo Audi Q7, más de 13.000, un modelo que se lanzará en Europa Central el próximo 10 de marzo " dijo Winterkorn.

Aumento de ingresos y de beneficios antes de impuestos

Los ingresos generados por el Grupo Audi aumentaron un 8,5 por ciento en 2005, hasta alcanzar los 26.600 millones de euros. Los beneficios antes de impuestos crecieron un significativo 14,6 por ciento, hasta los 1.310 millones de euros, la cifra más alta alcanzada en la historia de la empresa. "Esto ratifica nuestra estrategia basada en el crecimiento sistemático y la optimización de costes", apunta Rupert Stadler, miembro del Consejo para Finanzas. La alta rentabilidad de la empresa es el resultado de grandes esfuerzos para aumentar la productividad en todas las áreas. El beneficio después de impuestos ascendió a 824 millones de euros.

Gestión eficiente de las inversiones

El Grupo Audi tiene la intención de mantener en el futuro el alto nivel de inversiones de capital de estos últimos años. Dentro del ámbito de los proyectos de inversión a medio plazo de la empresa desde 2005 hasta 2010, un total de 10.800 millones de euros de fondos han sido destinados al Grupo Audi. " Alrededor de tres cuartas partes de estos fondos serán destinados a nuevos productos. Pero también invertiremos en áreas relacionadas con el producto, como la investigación y desarrollo, así como en otras actividades de ventas", dice Stadler. Las inversiones  totales de capital en 2005 ascendieron a 1.700 millones de euros. Esta cifra subirá hasta casi alcanzar los 2.000 millones de euros en el año 2007. “Mediante una gestión eficiente de las inversiones, conseguimos optimizaciones en todas las áreas donde fue posible, sin descuidar las inversiones necesarias en nuestros productos. Después de todo, durante los próximos tres años queremos lanzar al menos seis nuevos modelos al mercado, que se incorporarán a nuestra gama actual de productos ", dijo Stadler.

Récord de ventas de vehículos por décima vez consecutiva

Audi batió un nuevo récord en ventas de vehículos en 2005 por décimo año consecutivo: 829.109 vehículos fueron entregados a clientes de todo el mundo, un aumento del 6.4 por ciento (2004: 779.441). Las mejores cifras registradas por la marca en 39 mercados del mundo.

El mayor mercado de exportación individual es EE. UU con 83.066 unidades (77.917 en 2004, con un aumento del 6.6 por ciento), seguido de Gran Bretaña, con 81.374 (un aumento del 4.5 por ciento frente a las 77.882 de 2004) y China con 58.878 (+9.6 por ciento respecto a las 53.702 unidades del 2004).

El índice de crecimiento más alto entre los mercados principales europeos fue alcanzado por España, que registró un aumento del 13 por ciento con 49.453 unidades frente a las 43.764 del 2004. Los siguientes en la lista con el índice de crecimiento más alto son Francia, con un aumento del 10,1 por ciento y 41.498 (37.676 en 2004) e Italia, con un aumento del 10 por ciento y 55.574 unidades (50.500 el año anterior). Audi vendió 247.125 vehículos en Alemania, 12.033 unidades (el 5,1 por ciento) más que en 2004.

El crecimiento de Audi por encima de la media en Europa Occidental condujo a la marca de Ingolstadt a alcanzar una cuota de mercado record del 4,2 por ciento en 2005.

El desarrollo positivo en Europa del Este continuó en 2005 con el crecimiento de un 19,9 por ciento. En particular, Audi alcanzó un resultado espectacular en Rusia, con un crecimiento del 49,1 por ciento con 6.115 unidades (4.100 en 2004).

En los mercados fuera del continente europeo, los mejores resultados corresponden a Japón, con un incremento de 11,9 por ciento con 15.388 vehículos vendidos, Australia (con un aumento del 29.9 por ciento y 4.808 unidades), Corea del Sur (con un aumento del 190 por ciento con 2.200), África del Sur (+ 17 por ciento con 11.802 unidades) y los Países del Golfo (con un aumento del 23.1 por ciento y 3.008 unidades). La compañía recientemente ha establecido sus propias filiales importadoras en Australia, Corea del Sur y los Países del Golfo.

Las ventas de Lamborghini fueron similares a las del año anterior con 1.600 coches deportivos vendidos (1.592 en el 2004).

Récord en producción de vehículos y motores

La producción de coches (incluido Lamborghini) aumentó un 3,4 por ciento en 2005, hasta alcanzar un nuevo récord de 811.522 unidades. En el año en que se celebraron los 25 años de la tracción quattro, la proporción de vehículos de Audi fabricados con esta tracción permanente a las cuatro ruedas aumentó un 27,1 por ciento. La producción de motores se incrementó un 14,1 por ciento, con 1.695.045 unidades.

La sucesión de nuevos modelos contribuye a asegurar los empleos

El número de empleados a fecha 31 de diciembre de 2005 se mantiene alto con 52.430, frente a los 53.089 del año pasado, a pesar de la venta de la filial Cosworth Technology Ltd que contaba con 723 personas y que tuvo efecto a partir del 1 de enero de 2005. El número de personas en la plantilla de Audi AG es de 44.970, incluyendo 31,337 en Ingolstadt y 13,633 en Neckarsulm. AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. empleó una mano de obra de 5.022 personas, el Grupo Lamborghini de 681 y AUTOGERMA S.p.A., de 845. Con 2.236 (2.181 en 2004) personas en prácticas en 20 profesiones diferentes, el número de aprendices en los centros de Ingolstadt y Neckarsulm alcanzaron el nivel más alto en la historia de empresa.

Perspectivas para el 2006: mayor crecimiento

"Ninguna marca crecerá tanto como Audi en un futuro próximo", declaró  Winterkorn. "Planificamos vender considerablemente más vehículos en 2006 que en el año record de 2005. Tenemos nuestras miras puestas firmemente sobre el objetivo de ventas de un millón de vehículos a medio plazo". La estrategia de crecimiento de Audi descansa sobre tres pilares. En primer lugar, ampliar la gama de modelos incluyendo no sólo variantes deportivas de los modelos principales, sino fundamentalmente nuevos productos en segmentos y nichos antes desocupados. En segundo lugar, agotando el potencial de los mercados mas eficazmente mejorando sistemáticamente tanto el producto como la calidad, y con una mayor optimización de la red de distribuidores y la gama de servicios. Y en tercer lugar, abriendo sistemáticamente nuevos mercados con posibilidades de crecimiento, sobre todo en las regiones de Asia, Europa Central y Oriente Medio.

Para el año que viene, Winterkorn también anunció un aumento de la productividad y una reducción en los tiempos de producción. "Este es el único modo en que seremos capaces de sobrevivir ante la competencia internacional" acentuó. "Pero gracias al crecimiento significativo, el número de puestos de trabajo permanecerán en el mismo alto nivel de hoy", aseguró Winterkorn.
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