ATTITUDES INICIA UN NUEVO CURSO 

DE SU ESCUELA INFANTIL DE EDUCACIÓN VIAL

Más de 20.000 niños han participado en sus seis anteriores ediciones

Más de tres mil niños participarán este año en el nuevo curso que ha iniciado la Escuela Infantil de Educación Vial de Attitudes y que en esta ocasión le llevará a visitar las ciudades de Barcelona, Salamanca, Granada, Palma de Mallorca, Sanxenxo, La Coruña y Madrid.

Este será el séptimo curso de esta escuela itinerante que viaja cada año por diferentes ciudades de nuestro país y que en sus seis años de funcionamiento ha acogido a más de 20.000 niños españoles.

Con un Programa de Educación Vial más centrado en la adquisición y formación de actitudes y conductas viales que en el aprendizaje de normas y señales de tráfico, alumnos y alumnas de 2º  y 3.er ciclo de primaria ponen en práctica los conocimientos adquiridos, de una forma lúdica y divertida, en los talleres de informática y dibujo y, sobre todo, en el circuito de prácticas con la conducción de bicicletas y karts.
La participación en la Escuela Infantil de Educación Vial de Attitudes es gratuita y se dirige tanto a centros docentes como a AMPAS, clubs infantiles de tiempo libre, clubs deportivos así como a todos aquellos colectivos interesados en que sus miembros reciban formación en materia de educación vial. Para ello, Attitudes les ofrece diferentes recursos pedagógicos que pueden ser utilizados de forma previa a la visita a su escuela, con el objeto de configurar su propio programa de actuación vial.

Attitudes es una iniciativa social creada por Audi para expresar su compromiso con la protección del medio ambiente y la promoción de la educación vial.

Calendario de visitas

Abril: Barcelona - Mayo: Barcelona y Salamanca; Junio: Granada – Septiembre: Sanxenxo y La Coruña – Octubre: Madrid – Noviembre: Palma de Mallorca
Información adicional:

Albert Roch 

Jefe de Prensa Audi

Tel: 93 403 68 33
Fax: 93 403 68 59
e mail: roch@vw-audi.es
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