Barcelona, 23 de mayo de 2006

Salón Internacional del Automóvil de Madrid

AUDI SIGUE A LA VANGUARDIA DE LA INNOVACIÓN

· Por primera vez en España los nuevos TT, A6 allroad quattro y RS4 Avant, S6 Avant y S8.

· Interesantes novedades en motorizaciones para el A3, A6, Q7 y el A8.

· La competición presente en el stand de Audi con los prototipos R10 y A4 DTM.

El Salón Internacional del Automóvil de Madrid es la gran cita española del automóvil en la que todos los fabricantes lucen sus nuevos modelos ante un público muy entusiasta y numeroso. Para esta ocasión, Audi ha preparado importantes novedades en las que la técnica y la innovación de vanguardia serán las protagonistas. En su stand, los nuevos TT, A6 allroad quattro, RS4 Avant, S6 Avant y S8 brillarán con luz propia, además de las nuevas motorizaciones del A3, A6, Q7 y el A8 junto a los impresionantes prototipos de competición R10 y A4 DTM.

La segunda generación del Audi TT Coupé, que se presenta en el Salón de Madrid, es aún más dinámico que su predecesor tanto en su diseño como en la transmisión de fuerza, el tren de rodaje perfeccionado y las suspensiones, que lo hacen todavía más eficaz. 

Con 137 mm más de longitud que su predecesor, en la fabricación de su carrocería se han combinado por primera vez distintos materiales: aluminio y acero. 

Para la propulsión se ha optado por dos potentes motores de gasolina: el cuatro cilindros 2.0 TFSI, con inyección directa de gasolina FSI y turbocompresor de 200 CV que acelera hasta los 100 km en 6,4 segundos, y el 3.2 V6 que rinde 250 CV acelerando de 0 a 100 Km/h en tan sólo 5,7 segundos.

Ambos motores pueden equipar una caja de cambios manual de seis velocidades o el dinámico cambio de doble embrague S tronic. Mientras que el cuatro cilindros lleva tracción delantera, el V6 distribuye su par motor tanto al eje trasero como delantero a través de la tracción integral permanente quattro. 

El nuevo Audi A6 allroad quattro es un vehículo inédito entre sus competidores que se caracteriza por un alto potencial tecnológico, una convincente dinámica de conducción, tanto en carretera como fuera de ella, y un confort característico de la clase superior. Además, el nuevo A6 allroad quattro es mucho más espacioso, más lujoso y más versátil. 

Cuatro potentes motores montados longitudinalmente distinguen al A6 allroad quattro: dos gasolina (3.2 FSI de 225 CV y 4.2 FSI de 350 CV) y dos Diésel (3.0 TDI de 233 CV y 2.7 TDI de 180 CV) que convencen por su extraordinaria potencia y por su poderoso  par motor.

En las versiones con cambio manual se utiliza la generación de caja de cambios ML (“Manual/Longitudinal”), caracterizada por unos escalonamientos muy precisos y que ofrecen una selección de marchas con recorridos de palanca cortos, claramente definidos. Además, para todas las motorizaciones está disponible el cambio automático de 6 relaciones tiptronic, incorporándolo de serie las versiones 2.7 V6 TDI y 4.2 V8 FSI.

El tren de rodaje del nuevo A6 allroad quattro apuesta por tecnologías que ya han demostrado sus cualidades deportivas: el eje delantero de cuatro brazos típico de Audi, con un desarrollo mejorado, y el eje trasero de brazos trapezoidales con control de la vía. 

Provisto de un amplio sistema de seguridad, este modelo está dotado de un equipamiento que subraya su carácter premium. Con lujosos acabados y máxima funcionalidad, entre sus extras más atractivos destacan el sistema de iluminación dinámica en curvas, el sistema de apertura y arranque sin llave, y las ayudas de aparcamiento. Además, el modelo también incluye como equipamiento opcional ofertas muy versátiles para el maletero.

Los deportivos exclusivos

El RS4 en su versión Avant es el primero de los deportivos de altas prestaciones que Audi presenta en Madrid.  Este modelo reúne en un mismo vehículo las cualidades de un deportivo y las más exigentes aptitudes para el día a día.

El RS4 Avant, al igual que la berlina, equipa el motor V8 de 420 CV. Esta es la primera vez que un fabricante de automóviles apuesta por la combinación de la inyección directa de gasolina con el concepto de altas revoluciones, que permite alcanzar hasta 8.250 rpm.

Otro elemento estrella es el tren de rodaje equipado con la última generación de la tracción integral permanente quattro, así como con el sistema Dynamic Ride Control. Además, el RS4 Avant incorpora un amplio equipamiento que lo convierte en un vehículo de altas prestaciones con un gran poder de adaptación y respuesta.

El RS4 Avant reúne una amplia selección de funciones de seguridad, donde la tracción permanente quattro ofrece, en situaciones críticas, más tracción que un sistema convencional. Para su implementación en el RS4 Avant, la última generación de ESP ha sido completamente reestructurada para adaptarse a las propiedades especiales de este vehículo de elevadas prestaciones. Además, la seguridad que ofrece este vehículo es mayor al estar provisto de la función para mantener los frenos secos, incluida  en el ESP.

Refinado motor, gran confort y un aspecto elegantemente sobrio son las principales características del nuevo Audi S6 Avant, vehículo deportivo de la gama más alta dentro de la clase ejecutiva superior.

Dotado de un estilo elegante, el nuevo Audi S6 Avant está propulsado por un motor de 10 cilindros completamente nuevo de configuración en V, que emplea al máximo sus recursos. El FSI de inyección directa juega un papel instrumental en este motor tan refinado. Es capaz de acelerar de 0 a 100 km/h en 5,3 segundos, mientras que su velocidad máxima está controlada electrónicamente a 250 km/h.

Tanto el tren de rodaje como la dirección y la suspensión han sido modificadas para destacar el inmenso potencial de este vehículo. La transmisión automática tiptronic de 6 velocidades, de serie, consigue cambios de velocidad más rápidos, así como también la suspensión por muelles de acero está configurada para dar mayor agilidad y una respuesta más directa.

La seguridad activa del nuevo Audi S6 Avant viene dada principalmente por la potencia superior de su motor, la pionera tracción a las cuatro ruedas con ESP, y el rango deportivo del modelo que incorpora complementos adicionales a los sistemas de seguridad pasiva del vehículo.

Audi desvela un nuevo modelo deportivo de alta gama y del nivel más elevado en el segmento premium. El nuevo S8 continúa con la tradición y va incluso más allá con la intención de marcar nuevas pautas en su segmento.

El Audi S8 es el primer modelo de Audi en montar un motor V10 de excelentes prestaciones. La unidad de 10 cilindros goza de la experiencia adquirida con el superdeportivo Lamborghini Gallardo y  desarrolla 450 CV de potencia y 540 Nm de par motor. El valor del par se consigue a un régimen de revoluciones tan bajo como 3.500 rpm. La inyección directa FSI garantiza una potencia superior acelerando de 0 a 100 km/h en 5,1 segundos, estando su velocidad electrónicamente limitada a 250 km/h.

El tren de rodaje y el chasis del nuevo S8 han sido modificados para adaptarse a la potencia del motor. El tren de rodaje de última generación con distribución de par asimétrico/dinámica distribuye la potencia del motor a las cuatro ruedas.

El diseño del Audi S8 refleja una inmejorable estética y una elegancia muy cuidada, a la vez que ofrece unas inigualables prestaciones. Al amplio equipamiento exclusivo de serie, se le une la innovadora técnica de iluminación adaptive light con luz de marcha diurna LED. 

A6 y A8  Security

Además, también estarán presentes los A6 y A8 Security que, combinando perfectamente deportividad y confort, ofrecen un nivel de movilidad exclusivo, a la vez que un elevado grado de seguridad frente a ataques procedentes del exterior.

Frente a su predecesor, la nueva versión del Audi A8 Security ofrece a los ocupantes una mayor seguridad en caso de asaltos y ataques, a lo que contribuye la discreta apariencia de esta berlina.

Propulsado por el potente motor de doce cilindros y 450 CV que proporciona a la berlina blindada de lujo una potencia de avance impresionante, a pesar de su elevado peso. La tracción total permanente quattro es la única en el segmento de los vehículos blindados y ofrece una dinámica de marcha mejorada en comparación con el modelo predecesor.

Por su parte, el potente motor 4.2 V8 de 335 CV del A6 Security, combinado con el cambio automático tiptronic es el encargado de proporcionar a este blindado una propulsión extraordinaria.

La tracción total permanente quattro constituye una clara ventaja de este vehículo. En combinación con el programa de electrónico de estabilización ESP se consigue un comportamiento de conducción superior incluso sobre firmes de mala calidad y condiciones climatológicas desfavorables.

Los espectaculares prototipos de competición

El R10 y el A4 DTM son otros de los modelos que completarán la muestra de Audi en el Salón de Madrid. Mientras que la marca de los cuatro aros se ha convertido, con el R10, en el primer fabricante de automóviles en optar a la victoria absoluta con un motor Diésel completamente nuevo (5.5 litros, 12 cilindros, TDI biturbo) en las famosas 24 horas de Le Mans, con la nueva evolución del A4 DTM, Audi está presente en el Campeonato Alemán de Turismos. Conjuntamente con diversas modificaciones llevadas a cabo en el chasis y la aerodinámica, el A4 DTM ha evolucionado principalmente a nivel de motor.

El Audi R10 con más de 650 CV y 1.100 Nm de par, supera ampliamente la potencia producida por la mayoría de los Audi de competición precedentes. La planta motriz V12 del prototipo R10 equipada con dos filtros de partículas Diésel, es difícilmente reconocible como tal, gracias a la suavidad de marcha natural del motor.

Una mayor seguridad y un equipamiento con importantes desarrollos electrónicos nuevos, hacen de este prototipo un vehículo de altas prestaciones.

El A4 DTM, además de su inconfundible aspecto “racing” mantiene el típico estilo Audi y el aspecto evolutivo de la berlina A4 de la que procede. El V8 de 90 grados, 4 válvulas por cilindro, aspiración normal y 4000 cc incorpora dos limitadores de entrada de aire de 28 mm. y una gestión electrónica de motor Bosch MS 2.9 para ofrecer alrededor de los 460 CV. Dispone también de estructuras de seguridad de deformación tanto en la parte delantera como en la trasera para protección en caso de colisiones en las disputadas pruebas.

Novedades en motorizaciones

Desde el punto de vista de las motorizaciones, Audi también presenta importantes novedades. El Q7 incorpora el motor de gasolina FSI de 3.6 litros de cilindrada, con una potencia de 280 CV y un par motor de 360 Nm, disponibles de un modo constante entre las 2.500 y 5.000 rpm. La transmisión de fuerza se realiza mediante un tiptronic de 6 etapas con posibilidad de cambio manual.

Por otra parte, el A8 cuenta con un nuevo motor estrechamente relacionado con la versión “altas revoluciones” del V8 del RS4. El 4.2 FSI quattro desarrolla una potencia superior a la de su predecesor, alcanzando los  350 CV con la ayuda de la inyección directa de gasolina. La inmensa potencia de esta motorización se transfiere a través de la transmisión tiptronic de 6 velocidades y la tracción permanente a las cuatro ruedas quattro. Su consumo de combustible se sitúa un 10% por debajo de la versión anterior. Las numerosas prestaciones que ofrece este motor marcan diferencias importantes con respecto a los restantes rivales muy prestigiosos de la misma categoría.

La gama de motores Diésel del A3 y del A3 Sportback incorpora como novedad un TDI de dos litros con 170 CV de potencia, que Audi ofrece con tres combinaciones de motor/transmisión: los modelos con tracción delantera o transmisión quattro pueden ser pedidos con caja de cambios manual, mientras que los modelos de tracción delantera pueden también solicitarse con la caja de cambios S tronic equipada con doble embrague, que consigue cambiar de marcha sin interrumpir el flujo de potencia. Por primera vez, Audi combina con este motor la tecnología piezoeléctrica con la inyección por inyector–bomba. Con esta nueva motorización, la gama Diésel del Audi A3 y del A3 Sportback pasa a ser la más completa de la categoría del segmento de los compactos premium. 
Dos árboles de equilibrado garantizan un comportamiento en marcha muy silencioso. Este cuatro cilindros ofrece unas impresionantes prestaciones: la velocidad punta del A3 2.0 TDI con 170 CV, que acelera de 0 a 100 km/h en 7,8 segundos es de 222 km/h. El consumo promedio es de sólo 5,8 litros de combustible Diésel por cada 100 km. El par motor máximo, de 350 Nm, está disponible entre 1.750 y 2.500 rpm. Más potencia y mejor par, a partir de un régimen de vueltas inferior, significa que el nuevo motor será una referencia en su segmento. El filtro de partículas Diésel pertenece al equipamiento de serie.

Además, Audi presenta en el Salón de Madrid un nuevo motor para el A6: el 3.0 TDI de 233 CV. En relación con sus rivales directos, este motor proporciona asombrosos registros de potencia y par motor: 233 CV (anteriormente prestaba 225) y 450 Nm. El par motor máximo y a está disponible apenas superado el régimen de ralentí, a partir de las 1.400 rpm. Para el conductor, esto se traduce en una impresionante elasticidad en la completa banda de regímenes.

Estas características proporcionan unas increíbles prestaciones: tras arrancar con el vehículo parado transcurren solamente 7,1 segundos hasta observar que la aguja de velocímetro ya ha superado la marca de 100 km/h; la velocidad máxima del A6 3.0 TDI quattro es de 245 km/h. Además, el confort acústico y el cumplimiento de la exigente norma de emisiones europea UE4, incluso sin el filtro de partículas opcional, son otras de las prestaciones que hacen de este propulsor un gran motor. 

La eficacia de este nuevo motor en cuanto a la reducción de gases de escape es tan satisfactoria como su bajo consumo: únicamente 7,9 litros de Diésel por cada 100 kilómetros (promedio). Como resultado de estos valores, el nuevo A6 3.0 TDI es capaz de cubrir distancias de casi 1000 km con un solo depósito.

Novedades en equipamiento

También cabe destacar la presentación por primera vez en España del sistema Bang & Olufsen, que se incorpora al Audi A8. La compañía danesa, especialista en alta fidelidad y electrónica de consumo, ha desarrollado un sistema de sonido de avanzada tecnología para el Audi A8, que marca nuevos estándares incluso en el segmento de los vehículos de lujo.

Los progresos que se consiguen con el Avanzado Sistema de Sonido Bang & Olufsen nos transportan a otra dimensión acústica. El sistema, desarrollado en exclusiva para el A8, tiene muy en cuenta las características acústicas del interior del vehículo, así como el espacio del habitáculo, sus formas y los materiales utilizados. Otros factores como la velocidad a la que se circula, el efecto del viento en cada situación y la fricción entre el asfalto y los neumáticos también se han tomado en consideración. Además, esta elaborada tecnología elimina las distorsiones producidas por resonancias. 


En el A8 se alcanza una calidad de sonido perfecta, gracias a un total de 14 altavoces activos de impecable terminación, a la aplicación de la Tecnología de Lentes Acústicas de B&O y a un amplificador de más de 1.000 watios de potencia. 
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