Barcelona, 7 de julio de 2006

Comunicado de prensa

el VI Desafío Audi se consolida en el mundo de LA vela

La ría de Pontevedra acogerá, del 15 al 17 de septiembre, el VI Desafío Audi, un certamen que, tras cinco años consecutivos de éxito, se ha convertido en cita ineludible en el calendario de vela español. Las modernas instalaciones del Real Club Náutico de Sanxenxo serán el punto de encuentro de esta iniciativa que, además, acoge la prueba definitiva del disputado Trofeo Presidente de la Xunta, que aglutina las citas del R.C.N. La Coruña (VI Trofeo Corporación Caixa Galicia, S.A.R. Infanta Elena del 1 al 3 de septiembre), y del M.R.C. Yates de Bayona (Trofeo Príncipe de Asturias del 8 al 10 de septiembre). 

El proyecto del Desafío, que cobró vida en el año 2001, cuenta desde sus inicios con el compromiso incondicional de Audi y el Real Club Náutico y se ha reafirmado desde entonces dentro del panorama de la vela nacional como encuentro obligatorio en el calendario, gracias al apoyo de todas las embarcaciones que lo disputan. 

El contexto en el que se celebra esta nueva convocatoria, reunirá a una parte muy importante de la flota nacional e incluso algunas embarcaciones venidas desde Portugal, en las clases más concurridas y competitivas de este tipo de eventos deportivos: IMS-Open, 600 Level Class, IMS-670 los grupos C y D de Cruceros, y los Bénéteau 25. Por unos días, participantes e invitados se congregarán para disfrutar de las diversas pruebas que conformarán la regata del VI Desafío Audi.

Pero el Desafío Audi no sólo dedicará esfuerzos a los profesionales de la vela sino que, dentro de su compromiso con el deporte base, será sede también de la celebración de una prueba para los más jóvenes con la organización de una regata específica para las embarcaciones Optimist. Un espectáculo único dónde grandes y pequeños demostraran su destreza con el viento.

En la actualidad la vela goza de un momento en el que son varias las iniciativas de promoción y fomento de este deporte tan presente en nuestra cultura. Audi quiere contribuir de forma activa a este impulso con el fin de, junto con la creación de nuevos tipos de embarcaciones y nuevos formatos de competición, cautivar a más aficionados y seguidores a esta disciplina.

La deportividad y la educación vial también presentes

Fiel a sus valores de marca, la deportividad y el compromiso con la seguridad vial de Audi también estarán presentes en Sanxenxo en esas fechas. Así, coincidiendo con la celebración del VI Desafío, Audi aprovechará este escenario para presentar su nuevo Audi TT Coupé en Galicia, cuya comercialización en España comienza en septiembre. 

Y no podía faltar como cada año a esta cita, la Escuela de  Educación Vial Attitudes que regresará nuevamente congregando a los niños de Sanxenxo y sus alrededores, así como los jóvenes regatistas de Optimist, para enseñarles a ser mejores peatones y potenciales conductores inculcándoles, desde esta temprana edad, valores como la tolerancia y el respeto para lograr un comportamiento más cívico en la carretera.
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