Barcelona, 31 de agosto  de 2006

AUDI ASEGURA ESPECTÁCULO EN LA PRIMERA VISITA 

DEL DTM A ESPAÑA

Audi AG saluda ilusionada a la afición española ante la próxima visita del DTM al Circuito de Cataluña, el próximo 24 de septiembre. El equipo oficial Audi regresa a España con la llegada, por primera vez a nuestro país, del DTM, la competición de turismos más popular del mundo. Ofrecer emoción, espectáculo y, si es posible, la victoria, son los objetivos del equipo Audi en esta ronda del Campeonato Alemán de Turismos ante el entusiasta público español.


Audi compitió por última vez en España con uno de sus equipos en las European Le Mans Series de 2001, celebradas en el Circuito del Jarama. Entonces, el victorioso Audi R8 corrió por primera vez con el revolucionario motor FSI.


En el DTM 2006, Audi compite con un A4 versión DTM, un proyecto sujeto a extensos desarrollos que, además de modificaciones en la aerodinámica y las suspensiones, cuenta con un potente motor V8.


Después de ganar en 2004 con el piloto oficial Mattias Ekström y acariciar el título la temporada pasada por un estrecho margen, los objetivos para 2006 están claros. "Queremos volver a tener la supremacía del campeonato y de ese modo reforzar nuestra posición como el mayor fabricante de deportivos del segmento Premium”, afirma el Dr. Martin Winterkorn, Presidente del Comité de Dirección de Audi AG. 


Audi y Mercedes-Benz compiten al más alto nivel en el DTM 2006 para continuar una larga tradición. Con este duelo, se recrea la famosa pugna que estremeció a los espectadores hace 70 años cuando las legendarias "Flechas de Plata" de Auto Union y Mercedes-Benz compitieron entre sí.


Con sus triunfos en 1990, 1991, 2002 y 2004, Audi es una de las marcas con más éxito y prestigio en la historia del DTM. 


El campeonato de turismos más importante del mundo

El DTM es el campeonato de turismos más importante del mundo y una de las series de carreras internacionales más populares, junto a la Fórmula 1. Su éxito ha demostrado que los espectadores desean ver coches de turismo espectaculares compitiendo al más alto nivel y eso es exactamente lo que ofrece este certamen. Por ello, estos coches son tan atractivos tanto para los aficionados como para los mejores pilotos del mundo.

En 2006, Audi AG ha aumentado su implicación en la más alta categoría internacional de coches de turismos con un total de diez Audi A4 DTM inscritos en cuatro equipos diferentes. Los nuevos pilotos que se han incorporados al equipo Audi son la estrella de Fórmula 1, Heinz-Harald Frentzen, Timo Scheider y la belga Vanina Ickx, la primera mujer piloto en el DTM desde hace una década.

Después de conseguir el título en 2004 con el piloto oficial Audi, Mattias Ekström y acariciar la victoria por sólo un estrecho margen en la pasada temporada, el objetivo para la este año es muy claro: “Haremos todo lo posible para que el título regrese a nuestras vitrinas”, declara el responsable de Audi Motorsport, el Dr. Wolfgang Ullrich.
Audi alinea este año una versión mejorada del A4 DTM que en Audi Sport ha recibido el nombre interno de proyecto “R12 plus”. Aparte de la mejora general de la aerodinámica y de las suspensiones, el motor V8 del A4 DTM es nuevo en su mayor parte.

El equipo Audi Sport Team Abt Sportsline, que acarició el título DTM hasta la última carrera, ha recibido esta temporada la ayuda de dos nuevos equipos Audi oficiales: Audi Sport Team Phoenix y Audi Sport Team Rosberg, que han inscrito cada uno dos Audi A4 DTM. Como en años anteriores, Audi Sport Abt Sporstline alinea cuatro coches. Los dos A4 DTM privados del nuevo equipo cliente  Futurecom TME, completan el escuadrón.

DTM y Le Mans: doble misión en paralelo
El cuartel general de Audi Sport está ubicado en Ingolstadt donde están la mayoría de los casi 150 miembros de su fuerza de trabajo. Desde Ingolstadt, el Dr.Ulrich coordina las políticas de motorsport de Audi AG, Lamborghini y de la división de SEAT, que son ramas del grupo de marcas Audi. Este austriaco es, desde 1993, el Consejero Delegado de Audi Motorsport y Jefe de Audi Sport.

Audi Sport es el responsable del desarrollo y pruebas de los vehículos de competición. La conexión del departamento técnico de Audi AG (Departamento TE) asegura la transferencia de tecnología desde la competición, hasta los modelos de serie y viceversa.
Todos los proyectos iniciados por Audi Sport han terminado, tarde o temprano, en victorias o títulos en los campeonatos. Intentar tener éxito en el DTM y en el proyecto del nuevo Sport Prototipo diesel Audi R10 TDI al mismo tiempo, no es solo logísticamente un gran desafío, si no que la doble misión exige además, un máximo esfuerzo a todos los empleados. El primer reto ya se ha conseguido con los histórico triunfos en las pasadas 12 Horas de Sebring y las míticas 24 Horas de Le Mans 2006.

Del “R12” hasta el “R12 plus”

El Audi A4 DTM, presentado el año pasado, es un vehículo totalmente nuevo debido, en parte, al cambio del modelo de serie, que tiene poco en común con el campeón de 2004.

Sin embargo, a primera vista, el Audi A4 DTM de 2006 no parece muy diferente a su predecesor y es por ello por lo que no fue designado con un nuevo número sino que fue denominado internamente como “R12 Plus”. De hecho, comparado con el año anterior, el A4 DTM sólo ha cambiado en pequeños detalles ya que, para ahorrar costes, la tecnología del DTM ha sido completamente congelada por primera vez en sus 22 años de historia.

Revisión integral del motor y mejoras en suspensión y aerodinámica

Para la temporada 2006, en Audi Sport solamente se ha revisado íntegramente el motor. Hasta el año pasado, la mecánica V8 estaba basada en el motor usado en el Abt-Audi TT-R desde el 2003. “Hemos mejorado algunas cosas en el motor y, por otra parte, hemos rebajado significativamente de nuevo el centro de gravedad”, declara Ulrich Baretzky, Director de Tecnología de Motores de Audi Sport.

Los elementos nuevos más relevantes son el cigüeñal y la culata. La bomba de aceite, la toma de aire son algunos de los detalles que han sido mejorados. Para el sistema de refrigeración, los ingenieros han empleado los conocimientos adquiridos con el victorioso Sport  Prototipo R8 de Le Mans.

Comparado con el año pasado, no ha habido cambios con la potencia máxima al nivel de los 460 CV y con el par máximo entorno a los 500 Newton/metro. Esta es otra área que el DTM ha reglamentado específicamente. Deben tener dos bridas de 28 mm cada una en las tomas de aire que limitan el rendimiento máximo del motor. Sin embargo, la mecánica no sólo es más ligera y fina que antes. “Hemos optimizado la banda de trabajo del motor a todos los regímenes, para que el piloto sienta que hay más potencia y hemos mejorado la manejabilidad”, comentaba Baretzky. “Sin embargo, por las estrictas reglas del DTM, no se pueden realizar grandes avances”.

En lo que se refiere a la suspensión y la aerodinámica, “no estamos autorizados a tocar el 95% del vehículo por lo que no se puede esperar demasiado del restante 5%. El modelo 2006 pesa 10 kilos más que el del año pasado. Dependiendo del circuito, esto puede influir desde una décima hasta quince décimas por vuelta y los pequeños cambios que  permite el reglamento apenas compensan” comenta Wofgang Appel, Director de Tecnología de Vehículos en Audi Sport.

Las únicas modificaciones permitidas se refieren al funcionamiento de la suspensión, las bandejas delanteras, el difusor trasero, los pontones laterales y el reglaje del alerón trasero. “En todas las áreas donde está permitido trabajar, lo hemos hecho”, afirma Appel. “Nuestro objetivo es lograr un mejor equilibrio, la manejabilidad y aumentar la estabilidad del coche al límite. Hemos cambiado muchos componentes en pequeños detalles, pero las diferencias son difíciles de apreciar, aunque se pongan uno al lado de otro”.
Un sólido escuadrón con cuatro pilotos nuevos
La formación de pilotos de Audi para la temporada 2006 es la más numerosa en la historia de Audi AG en el DTM. Nueve pilotos oficiales y un inscrito independiente están en los habitáculos de los Audi A4 DTM. La mayoría de ellos son miembros de la familia Audi desde hace muchos años y con la excepción de Vanina Ickx y el privado Olivier Tielemans, todos los pilotos Audi tienen experiencia en el DTM. “Ese ha sido el criterio esencial en la elección de los pilotos de la nueva temporada”, comenta el responsable de Audi Motorsport Dr. Ullrich. “Estoy convencido que hemos formado un equipo muy fuerte”.

Con la incorporación de  Vanina Ickx a Audi, la piloto belga sigue los pasos de Michèle Mouton y Tamara Vidali, dos de las mujeres que causaron sensación como pilotos oficiales Audi, e hicieron frente al dominio masculino en el mundo del automovilismo.

Además de Ickx y Tielemans, los otros recién llegados a Audi son el  ex-piloto de Fórmula 1, Heinz-Harald Frentzen, y Timo Scheider. Frentzen ha iniciado su tercera temporada en el DTM y Scheider vuelve a la élite de los turismos después de una parada de un año. Mattias Ekström, ganador del DTM del 2004 y Martin Tomczyk corren para Audi desde 2001.

Tom Kristensen ha iniciado su tercera temporada en el DTM con Audi mientras que Pierre Kaffer y Frank Stippler son miembros del equipo desde 2005. El piloto de Audi con más experiencia en el DTM es Christian Abt. Campeón en 1999 del Superturismo Alemán, está en el equipo desde la vuelta al DTM en la temporada 2000.

Al inicio de la temporada 2006 la media de edad de los pilotos Audi es de 30,4 años. 
Audi Sport Team Abt Sportsline

El equipo Audi Sport Team Abt Sportsline ha inscrito cuatro Audi A4 DTM de última generación. Abt Sportsline GmbH es uno de los mejores preparadores del mundo de las marcas Audi, Volkswagen, Skoda y SEAT. Con más de 40 años de experiencia en preparaciones y en competición, desde1996 ha estado involucrada en las carreras de turismos exclusivamente con automóviles de la rama Audi. Después del título de Superturismos en 1999, el equipo de Hans-Jürgen Abt celebró la victoria en el DTM de 2002 como equipo cliente de Audi, con el Audi-Abt TT-R. Desde 2004 Abt Sportsline ha representado a Audi en las más duras y exigentes series de turismos del mundo. Con el Audi A4 DTM, que debutó en 2004, el quipo consiguió el título en la primera temporada. 

Pilotos:

Audi Sport Team Abt Sportsline: (#4) Martin Tomczyk (D); (#5) Mattias Ekström (S)

Audi Sport Team Abt: (#6) Heinz-Harald Frentzen (D); (#7) Tom Kristensen (DK)
Audi Sport Team Phoenix

El equipo Phoenix ha inscrito dos Audi A4 DTM para Christian Abt y Pierre Kaffer. En 1999,  año en el que se fundó el equipo, su director, Ernst Moser, empezó su compromiso de forma independiente con los turismos de competición con dos Audi A4 quattro. Ambos coches fueron preparados según las reglas de los Superturismos. En el prestigioso Gran Prix de Macao, el escuadrón de Meuspath, con Michael Bartels al volante, logró una importante victoria internacional en su estreno de la temporada. Desde el lanzamiento del nuevo DTM en la temporada 2000, el equipo ha mantenido una fuerte relación con el equipo de fábrica. Los destacados éxitos logrados por el equipo Phoenix, incluyen dos victorias en las 24 horas del Nürburgring en 2000 y 2003.

Pilotos Audi Sport Team Phoenix:: (#12) Christian Abt (D); (#14) Pierre Kaffer (D)
Audi Sport Team Rosberg

Posiblemente no hay ningún equipo en Alemania que se haya alineado en tantas disciplinas de competición como el equipo Rosberg. Desde la Fórmula Junior a la Fórmula 3, desde los Superturismos al DTM al A1 Gran Prix. La formación del ex campeón de Fórmula 1, Keke Rosberg, tiene una asentada posición en las carreras de Fórmula Junior así como también en las carreras de las máximas categorías del deporte. Entre los éxitos más destacados del equipo se encuentra la victoria de 2002 de Gary Paffett en el Campeonato Alemán de F3.

Nico Rosberg, actualmente en F1, dio sus primeros pasos en el mundo de la competición en el equipo de su padre. En 2006 el equipo se alinea en el DTM con Audi por primera vez.

Pilotos Audi Sport Team Rosberg: (#15) Frank Stippler (D); (#16) Timo Scheider (D)

Futurecom TME (equipo cliente de Audi)

El Dr. Colin Kolles entró en el mundo de las carreras en Alemania, como cofundador de un equipo de Fórmula 3 en el año 2000. Desde 2001, el equipo Kolles con Pierre Kaffer como piloto, ha luchado por el título y obtenido cuatro victorias absolutas. Desde 2003 el equipo ha participado también en las Euro Series de Fórmula 3 con dos formaciones con apoyo de fábrica. Paralelamente a estas participaciones el Dr. Kolles y Alex Shnaider comenzaron a desarrollar el equipo Midland de Fórmula 1 en 2004.

Después de pasar por Jordan Gran Prix en la temporada 2005, la formación comenzó a participar como equipo Midland de Fórmula 1 en 2006. Este año ha debutado en el DTM con dos Audi A4 DTM.

Pilotos del Futurecom TME: (19) Olivier Tielemans (NL); (20) Vanina Ickx (B)
Ajuste meticuloso de los ingenieros

A causa de que el reglamento sólo permite pequeñas modificaciones técnicas respecto a 2005, los ordenadores, el túnel del viento y el circuito con la parte más importante de la ajustada preparación. Algunos parámetros en los reglajes de suspensión, una buena manejabilidad de los distintos neumáticos y un buen entendimiento entre los ingenieros de carrera y los pilotos, son las llaves del éxito. 

Un coche de carreras sólo funciona de una forma equilibrada con una precisa adaptación de la geometría del chasis, muelles y amortiguadores así como algunos otros parámetros. Para cada fin de semana de carreras, todos los Audi A4 DTM son sometidos a un complicado programa de pruebas. El equipo analiza los datos para lograr el mejor comportamiento. Los neumáticos por su parte también, sólo ofrecen las mejores prestaciones, con la temperatura óptima. Es por eso por lo que son precalentados en mantas térmicas, ya que cada grado cuenta. En la sesión de calificación ellas necesitan proporcionar el máximo rendimiento en una sola vuelta y durante la carrera, a lo largo de una gran distancia.

Paradas en boxes - 4 segundos de perfección

Entrenamiento, un equipo sólido y una tecnología sofisticada son los requisitos para una excelente parada en boxes. El cambio de las cuatros ruedas y el repostaje de carburante del Audi A4 DTM sólo dura entre cuatro y cinco segundos.

Más de 16 personas se hallan involucradas en ello. Un guía (con una pancarta alargada) en la línea de boxes que debe ser divisado a gran distancia, enseña al piloto donde debe detenerse. Cuando el coche llega a la posición, una pizarra suspendida verticalmente desde el box toca el parabrisas. Entonces un hombre enchufa la manguera del aire comprimido para levantar el coche. Al mismo tiempo, el hombre de la pancarta cambia el cartel a la posición de 45 grados.

El panel tiene cuatro diodos (LED) que emiten una luz para la posición de cada rueda. Un miembro del equipo reposta el coche, mientras que otros dos trabajan en cada rueda. Uno de ellos desenrosca la tuerca central y empuja la rueda. Un segundo mecánico pone la nueva y el primer hombre la aprieta fuertemente. Dos hombres se han quedado al lado de la valla de la línea de boxes para recoger las mantas térmicas de las ruedas y los neumáticos usados. Dos mecánicos se han quedado por razones de seguridad con los extintores listos durante el repostaje. Tan pronto como los neumáticos han sido montados, el hombre que acciona el apretador de tuercas activa el LED. Cuando todos los diodos se han apagado, la manguera se retira automáticamente, el coche cae al suelo y el repostador detiene su trabajo. La pizarra se sube y el piloto ya puede seguir su lucha en el circuito.

A pesar del sistema automático de señales, el hombre con la señal alargada se queda enfrente del coche. Esta es una precaución adicional de seguridad ya que obliga al piloto a estar detenido en el suelo en el caso de que el gatillo del LED haya sido accionado demasiado pronto, o a causa de un error electrónico.

Además, esta el hombre número 16 en el interior del box, desde donde vigila los temas electrónicos. “En privado nos hemos cronometrado por debajo de los 4 segundos”, comenta Thorsten Töppler, coordinador de las paradas del Audi Sport Team Abt Sportsline.
10 años de éxitos de Audi en el DTM

Este año se cumple el 10º aniversario de Audi en el más competido certamen internacional de turismos. A comienzo de temporada, 4 títulos, 35 victorias, 30 pole positions y 26 vueltas rápidas en carrera, hacen de Audi una de las marcas con más éxito en la historia del DTM. Ya en su primera aparición, Audi causó una gran impresión y el Audi V8 quattro, un vehículo derivado de la versión de serie, Hans-Joachim Stuck alcanzó el título en 1990. 1991 vio triunfar a Frank Biela y Audi fue la primera marca en defender el título con éxito.

Fue en 2004, cuando Audi volvió a las series como fabricante. Mattias Ekström con el Audi A4 DTM logró una vez más proclamarse campeón. El cuarto título del DTM lo consiguió el equipo Abt Sportsline, que había inscrito los Abt Audi TT-R desde 2000 hasta el 2003, como equipo cliente de Audi, logrando ganar el campeonato en el 2002 con Laurent Aiello.

¿Sabías que...?

... con los 10 Audi A4 DTM que compiten este año Audi presenta el mayor número de coches derivados de la serie desde 1981.

... en la temporada 2006, los aficionados podrán disfrutar de 1.650.958 kms de divertidas carreras al máximo nivel para conocer al campeón.

... por primera vez, Norisring, con  2.300 mts, ya no es el circuito más corto del calendario. Ahora es Brands Hatch con 1.973 mts.

... los coches que llevan una cámara TV no tienen la desventaja del peso. El resto de los participantes necesitan demostrar que han instalado un lastre extra de seis kilos.

... un Audi A4 DTM consta de unas 4.000 piezas, sin contar el motor y la caja de cambios. 

... el Audi RS 4, utilizado como Safety Car, es casi tan potente como un coche de carreras DTM. Con sus 420 CV y 4,2 litros de cilindrada, su motor atmosférico sólo desarrolla unos 40 CV menos que un coche de competición. Aplicado al vehículo de serie, equivale a 100 CV por litro (Audi A4 DTM: 115 CV).

Ficha técnica del Audi A4 DTM (2006)

	Tipo de vehículo
	Turismo DTM

	Chasis
	Estructura tubular, caja antivuelco CFK para el piloto, elementos CFK delanteros y traseros

	Motor
	Motor V8 atmosférico, con ángulo de 90º, 4 válvulas por cilindro y para cumplir las normas dos bridas de aire de 2x28 mm

	Gestión del motor
	Bosch MS 2.9

	Lubricación
	Cárter seco

	Cilindrada
	4000 c.c.

	Potencia
	Alrededor de 460 CV

	Par
	Más de 500 Nm

	Tracción
	Traseras

	Embrague
	Embrague tridisco CFK

	Caja de cambios
	Secuencial de 6 marchas de competición, con unidad de control DTM

	Diferencial
	Diferencial autoblocante múltiple ajustable

	Palieres
	Juntas CV homocinéticas de trípode

	Suspensión
	Independiente delante y detrás, con dobles triángulos de suspensión con empujadores y conjuntos de muelle y amortiguador ajustables y amortiguadores de gas

	Dirección
	Cremallera servoasistida

	Frenos
	Doble circuito de frenos hidráulico, con pinzas de freno de aleación ligera, discos ventilados de fibra de carbono delanteros y traseros (unidad de control DTM) y distribuidor de frenada ajustable desde el interior

	Ruedas
	Llantas de aluminio O.Z. delanteras de 10 x 18 pulgadas y

traseras de 11 x 18 pulgadas

	Neumáticos
	Dunlop SP Sport Maxx, delanteros de 265/660 R18 y traseros de 280/660 R18

	Longitud
	4800 mm

	Anchura
	1850 mm

	Altura
	1200 mm

	Peso mínimo
	1070 kg. (con piloto incluido) *

	Depósito de

combustible
	70 litros



*1060 kilos para el A4 DTM 2005 / 1020 kilos para el A4 DTM 2004
