Comunicado de Prensa

EL AUDI R10 TDI CIRCULARÁ POR LAS CALLES DE NUEVA YORK

El prototipo diesel ganador de Le Mans inaugurará el nuevo Audi Forum de Nueva York

El prototipo imbatido en los circuitos conquista ahora las calles de Manhattan: el ganador de Le Mans, Marco Werner, se toma un descanso entre las dos  Le Mans American Series el próximo miércoles 11 de octubre, para conducir el Audi R10 TDI a lo largo de Park Avenue en la metrópoli americana de Nueva York. El revolucionario prototipo de carreras diesel estará acompañado por una excepcional escolta policial, el nuevo superdeportivo Audi R8, que celebra en Nueva York su début en EE.UU., y un Auto Union Type D de 1939, conducido por el piloto de Audi Emanuele Pirro.

El motivo de este extraordinario desfile de Audi por Manhattan es la ceremonia de inauguración del nuevo Audi Forum de Nueva York, situado en la esquina de Park Avenue con la calle 47, presidida por el alcalde de la ciudad, Michael R. Bloomberg.  

El Audi R10 TDI había vuelto a la acción el pasado fin de semana durante el “Petit Le Mans” en Road Atlanta (Georgia). Inmediatamente después de cruzar Manhattan el miércoles a las 10 de la mañana, el prototipo TDI de 650 caballos iniciará una jornada de 3.000 millas a través de los EE.UU. hacia California, dónde competirá en la final de las American Le Mans Series el 21 de octubre. El Audi R10 se presenta a la última prueba de la competición automovilística más importante, habiendo ganado todas las carreras a las que se ha presentado hasta ahora.
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