Comunicado de prensa

Barcelona, 12 de diciembre de 2006

Decisiones del Consejo de Supervisión de AUDI AG

Audi invertirá 11.800 millones de euros hasta 2011

· Entre 2006 y 2011 la inversión alcanzará los 11.800 millones de euros

· Cerca de 8.400 millones se destinarán exclusivamente a nuevos productos

· En 2015 el número de modelos pasará de los 22 actuales a 40

· La inversión crecerá a ritmo de unos 2.000 millones de euros anuales

Audi acometerá importantes inversiones de capital en una importante expansión de su gama de modelos en los próximos años. Los planes de la compañía pasan por invertir un total de 11.800 millones de euros entre los años 2006 y 2011. La decisión adoptada por el Consejo de Supervisión de AUDI AG en la reunión que cierra el ejercicio 2006 significa que el nivel de inversiones del fabricante de Ingolstadt conservará el alto nivel mostrado hasta la fecha.

Alrededor de 8.400 millones de euros (el 71% del total) serán invertidos en nuevos modelos Audi. La marca tiene la intención de expandir su gama desde los 22 modelos actuales hasta los 40 que planea tener en el año 2015. Del año 2007 en adelante el caudal inversor crecerá a un ritmo sostenido de unos 2.000 millones de euros anuales. Según palabras de Rupert Stadler, consejero a cargo del Departamento Financiero y futuro Presidente del Consejo de Dirección de AUDI AG, “las inversiones en nuevos modelos, en innovaciones y competencias distintivas son el alma de cualquier compañía. La única forma de asegurar nuestro éxito empresarial es ofertar una atractiva gama de productos. La nuestra es, por tanto, una inversión en el futuro de la compañía y una decisión muy relevante para la protección del empleo”.

El próximo año Audi lanzará al mercado varios modelos y versiones nuevas. El Audi A5 Coupé, el Audi TT Roadster y el Audi R8, un deportivo de motor central, estarán entre los modelos que protagonizarán la expansión de la gama de la marca desde el año 2007 en adelante.
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