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Comunicado de prensa

Madrid, 29 de enero de 2007
AUDI PROTAGONISTA EN LA XXI EDICIÓN DE LOS PREMIOS GOYA

· Arte y cultura, un firme compromiso de Audi
Una vez más, Audi demuestra ser uno de los mejores apoyos en las acciones culturales que se desarrollan en nuestro país. No sólo se conforma con buscar las mejores y más atractivas iniciativas, sino que además las fomenta e impulsa. De este modo, y por segundo año consecutivo, Audi se ha convertido en entidad colaboradora de la Academia de las Artes y las Ciencias Cinematográficas de España. En virtud de este acuerdo, Audi es el coche oficial y en exclusiva durante 2007 para todas sus actividades y eventos, entre los que destaca la gala de entrega de los reconocidos Premios Goya.

En este certamen se pudieron ver diferentes vehículos de la marca, tales como el sofisticado Audi Q7 o los elegantes Audi A8 y Audi A6, los cuales llevaron a los mejores actores nacionales hasta la puerta principal del Palacio de Congresos y Exposiciones del Recinto Ferial Juan Carlos I de Madrid. Actores y directores de la talla de Viggo Mortensen, Penélope Cruz, Guillermo del Toro, Carmen Maura, Ernesto Alterio, Aitana Sánchez-Gijón, Eduardo Noriega, Marisa Paredes, José Luis Cuerda, entre otros, celebraron junto con Audi la gran noche del cine español.

Durante el primer año en el que se desarrolló esta colaboración, ambas entidades estrecharon lazos, lo que ha permitido a Audi acercarse al atractivo e interesante mundo de las artes cinematográficas, a sus directores, productores e incluso actores. De este modo, ha podido estar presente dando su apoyo al cine español en premieres como la de “ El Camino de los Ingleses”, dirigida por nuestro actor más internacional, Antonio Banderas. 

La relación de Audi con el cine a nivel internacional no es nueva, como lo avala el papel estelar del futurista modelo Audi RSQ en la película “I Robot” o su activa participación en relevantes momentos sociales del séptimo arte como la fiesta de los Óscar que organiza anualmente Elton John y a la que acuden personajes tan conocidos como Nicole Kidman o Michael Douglas.

Asimismo, Audi colabora activamente en eventos como la exposición Pilgrimage del fotógrafo más famoso del Nacional Geographic, Steve McCurry, quien inauguró su propia muestra (presidida por la conocida foto de la niña afgana) en el Audi Forum de Madrid. 

Otras importantes actividades, relacionadas con el arte y la cultura nacional que Audi ha desarrollado recientemente, son el patrocinio de certámenes musicales estivales tales como el Festival del Castell de Perelada, el Festival Internacional de Santander y la Quincena Musical de San Sebastián, Pasajero en Tránsito de Rafael Amargo, … 

Con estas acciones, Audi avanza un paso más en su firme compromiso por mantener y fomentar el arte y la cultura en nuestro país, estando presente en los eventos sociales más importantes y prestando su ayuda para ofrecer el mejor servicio y la máxima calidad en todas las acciones en las que participa. 
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