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Madrid, 22 de febrero de 2006

EL NUEVO R8 ESTRELLA EN EL AUDI FORUM MADRID

Como parte de la estrategia de lanzamiento del nuevo Audi R8, durante las próximas 2 semanas -y a falta de 3 meses para su comercialización-, Audi acercará, en el Audi Forum de Madrid, su nuevo deportivo con motor central 4.2 V8 FSI de 420 CV a sus clientes más selectos de una manera muy exclusiva. 

Hasta la fecha más de 2,000 potenciales clientes han solicitado información sobre este modelo en el emocional microsite del R8 que se en encuentra en la web de audi.es.

Tres años después de la presentación del prototipo Audi Le Mans quattro, la marca de los cuatro aros traslada toda su experiencia y tecnología acumulada en la competición a un deportivo de pura raza.

Un verdadero pura sangre con un innovador y emocional diseño que hacen del nuevo Audi R8 un vehículo tan fascinante como inconfundible.  

El R8 juega un papel fundamental en la estrategia de marca de Audi hacia una identidad aún más deportiva y tiene como principal misión reafirmar el liderazgo de la marca Audi en el segmento Premium.

Avalado por la amplia experiencia de Audi en competición y en la fabricación de automóviles deportivos a través de su filial quattro GmbH, el R8 es sinónimo de máxima deportividad, liderazgo tecnológico y, acompañado de un fascinante diseño, asegura un placer de conducir sin límites.
Con este espectacular superdeportivo, Audi da nombre y traslada a la calle los genes y herencia del prototipo vencedor en 5 ocasiones de las 24 Horas de  Le Mans.

El nuevo Audi R8 se posiciona estratégicamente en un nicho de mercado dentro del altamente competitivo segmento de los deportivos de élite, donde compite con las marcas deportivas más prestigiosas del sector del automóvil.

Este nuevo y espectacular Audi comenzará a rodar por las carreteras españolas el próximo mes de mayo.
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