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COMUNICADO DE PRENSA

Barcelona, 28 de febrero de 2007

CONFERENCIA ANUAL DE RESULTADOS

Audi continúa en el camino del éxito

· Un nuevo año record en ventas, ingresos y beneficios

· España es el país que más crece en ventas en términos absolutos

· Audi, la marca de lujo que más crece

· Un crecimiento que protege los puestos de trabajo

· Manteniendo la sostenibilidad del éxito

.

Audi ha conseguido un nuevo record en producción, venta de vehículos, ingresos y beneficios antes de impuestos en el ejercicio 2006. "Nuestras excelentes cuentas en 2006 demuestran una vez más cómo conseguir un crecimiento con éxito. Somos la marca de lujo que más rápido crece en todo el mundo. Eso nos sitúa en el buen camino para convertirnos en el fabricante líder de coches de lujo en 2015", destacó Rupert Stadler, Presidente del Consejo de Dirección de Audi AG, en la Conferencia de Prensa Anual celebrada hoy en Ingolstadt. 

Crecimiento no proporcional entre ingresos y beneficios

Los ingresos del Grupo Audi crecieron un 17,1% en el ejercicio 2006 hasta alcanzar el record histórico de 31.100 millones de euros. Este índice de crecimiento es significativamente mayor que el crecimiento de la venta de vehículos, que aumentó en un 9,2%. La marca de los cuatro aros ha anotado un crecimiento excepcional del 43,2% en el beneficio operativo, lo que supone 2.015 millones de euros. 

Este impresionante avance es debido en particular a la firme mejora del mix de modelos a través de la venta de vehículos de mayor valor. A su vez, medidas como el recorte de costes, aumento de la productividad y la optimización de los procesos, han tenido un impacto positivo en los ingresos. 

El beneficio antes de impuestos ha sido de 1.946 millones de euros y, por tanto, ha mostrado un aumento del 48,5% respecto del ejercicio anterior. Este es el beneficio más alto de la historia de la compañía. "El desproporcionado crecimiento en ingresos y ganancias, comparado con el índice de venta de vehículos, nos proporciona una excelente base y es la mejor prueba de nuestra campaña de crecimiento cualitativo a largo plazo", afirmó Stadler. 

En este sentido, el beneficio después de impuestos ha sido de 1.343 millones, lo que representa un crecimiento del 63%. 

El Grupo Audi ha registrado un crecimiento significativo, de un 4,5%, en el rendimiento de sus inversiones. Este avance sitúa a la empresa entre los líderes de la industria del motor. El enorme crecimiento de las ganancias comparado con los ingresos se refleja también en el crecimiento del margen de beneficio, que pasa del 4,9% al 6,2%. 

Record de venta de vehículos por undécimo año consecutivo

La marca Audi ha establecido un nuevo record de ventas en 2006 por undécimo año consecutivo: distribuyó 905.188 vehículos a clientes de todo el mundo, 76.079 unidades más que el año anterior, lo que supone un crecimiento del 9,2%. Son las mejores cifras registradas por la marca en los 41 mercados del mundo en los que está presente. 


La empresa obtuvo sus mejores cifras de ventas de la historia en Alemania, con 257.792 unidades vendidas frente a las 247.125 del ejercicio 2005, lo que se traduce en un incremento del 4,3% respecto al año pasado. De este modo, ha obtenido una cuota de mercado del 7,6% en su mercado nacional, Alemania, el mayor en 26 años. 


"Audi es una empresa de éxito que crece a escala mundial. Los diez mayores mercados del mundo acapararon el 80% de todas nuestras ventas", explicó Ralph Weyler, Miembro del Consejo de Dirección de Audi AG de Marketing y Ventas. El mayor mercado de exportación individual es Estados Unidos, con un record total de 90.116 unidades (frente a los 83.066 vehículos vendidos en 2005, con un aumento del 8,5%), seguido de Gran Bretaña, con 86.003 (81.374 en 2005, una mejora del 5,7%) y China (excluyendo Hong Kong), donde se han vendido 80.808 unidades, un 39% más que en 2005, con 58.128. Si se incluye Hong Kong, el crecimiento de Audi ha sido de un 38,8%, con 81.708 vehículos vendidos. "China está camino de convertirse en el segundo mercado nacional de Audi. Allí es donde creemos que está nuestro máximo potencial de crecimiento, y es por ello que queremos basar nuestro liderazgo en el mercado de vehículos Premium". 

En Europa, excluyendo Alemania, la compañía ha crecido un 7,7% hasta llegar a las 400.671 unidades, mientras que en 2005 se llegó a las 371.995. Los máximos incrementos en términos absolutos se han logrado en España, Francia, Bélgica, Italia y Gran Bretaña. 

La tendencia positiva en Europa del Este se mantiene: el número de vehículos vendidos ha crecido un 31,7% hasta los 27.083, frente a los 20.559 del año anterior. El máximo exponente es Rusia, donde Audi lidera el mercado de vehículos de lujo y ha visto aumentadas sus ventas en un 64,3%. 

Las ventas de Lamborghini en 2006, por su parte, han mejorado en un 30,4% el record de ventas de 2005 (1.600 unidades). De este modo, se han vendido 2.087 vehículos.

Record en producción de vehículos y motores

La producción de coches (incluido Lamborghini) ha aumentado un 14,1% en 2006 hasta alcanzar un nuevo record de 926.180 unidades. De éstas, el 33,1% corresponde a las versiones con tracción quattro, por lo que la firma de Ingolstadt se sitúa líder del mercado de vehículos de lujo con tracción a las cuatro ruedas. La producción de motores, asimismo, creció un 11,8% en 2006 hasta llegar a las 1.895.695 unidades. 

El crecimiento cualitativo y cuantitativo asegura los empleos

Las recientes elecciones de centros de producción por parte de Audi reafirman la confianza que la compañía de los cuatro aros deposita en Alemania como base industrial. "Cuando tenemos que identificar un centro de producción para un nuevo modelo, todos los lugares considerados tienen que demostrar que pueden producir en términos de competencia internacional", agregó Stadler.

El número de puestos de trabajo a Diciembre de 2006 era de 52.463 que, por tanto, mantiene el elevado registro de 2005: 52.430 personas. 44.719 trabajadores pertenecen a Audi AG, incluyendo los 31.304 de Ingolstadt (31.337 en 2005) y los 13.415 de Neckarsulm (13.633). Audi Hungaria Motor Kft. emplea a 5.373 trabajadores, frente a los 5.022 de 2005. El Grupo Lamborghini cuenta con 672 personas, nueve menos que en 2005. Y el Volkswagen Group Italia S.P.A. (antiguamente, Autogerma S.P.A.) da trabajo a 875 personas, 30 más que en 2005

. 

La parte del beneficio adicional que la compañía pagó a sus empleados por primera vez el pasado año, será mayor en esta ocasión debido a los excelentes resultados. Así, se repartirán 81,5 millones de euros entre los trabajadores que, de media, recibirán 1,959 euros cada uno, lo que supone una prima cuatro veces superior a la distribuida por los resultados de 2005. Estas cantidades superan a las actuales primas establecidas para los trabajadores. 

Perspectivas para 2007: mantener la estabilidad

"Nuestra estrategia se centra en el crecimiento en ventas, ingresos y beneficios. Se puede ver, a la luz de nuestros resultados, que nuestra estrategia funciona. Sea como sea, no nos dormiremos en los laureles. Nuestra tarea, para este año y para los siguientes, es mantener la estabilidad de las ventas, ingresos y beneficios que hemos registrado hasta ahora y asegurar su firme crecimiento", aseguró Stadler. "Audi ha comenzado el año 2007 de forma excelente. Con unas ventas de 75.150 unidades, podemos afirmar que estamos ante el mejor mes de enero de nuestra historia". Esta cifra eleva en un 8% las ventas registradas en enero de 2006 en todo el mundo. 

A la vista de los resultados de la compañía en los últimos años, con un determinante crecimiento cualitativo y cuantitativo, el Grupo Audi prevé mantener esta línea positiva a lo largo de 2007. "De acuerdo con el principio de acciones innovadoras (“Progressive Performance”), adoptaremos una serie de medidas para asegurar el menor consumo de combustible de nuestros vehículos, a la par que seguiremos adelante con el desarrollo de combustibles alternativos  y de principios de conducción", declaró Stadler. 

El grupo explotará su potencial de crecimiento en los mercados actuales y potenciales, a la vez que optimizará sus procesos de distribución y lanzará nuevos modelos al mercado. A mediados de este año verá la luz el nuevo Audi A5. Además, Audi está decidida a lanzar próximamente un vehículo pequeño, deportivo y compacto. "Tenemos objetivos ambiciosos para mantener nuestro ritmo durante este año. Lucharemos para superar la barrera del millón de vehículos vendidos a finales de 2008. Y nos hemos marcado la meta del millón y medio para 2015", concluyó Stadler en la Conferencia Anual de Resultados de Audi de este año. 

Nota para los editores:

- La memoria anual está disponible en la página: http://www.audi.de/investorrelations
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