Comunicado de Prensa

Barcelona, 19 de abril de 2007

EL AUDI A5 EN NUEVA YORK: LA INSTANTÁNEA PERFECTA

· El coupé visto por GABO, en vísperas del Salón del Automóvil de Nueva York

· El Audi A5, protagonista de una “road movie”

· Jamie Cullum y David Bouley, en el Audi Forum de Nueva York
La prestigiosa fotógrafo GABO caracterizó y fotografió el Audi A5 en Italia al estilo de una “road movie”. El pasado 3 de abril, en vísperas de la apertura del Salón del Automóvil de Nueva York, las fascinantes fotografías del nuevo coupé se exhibieron por primera vez en el Audi Forum neoyorkino. Las había en color, en blanco y negro, en alta definición,  en tono mate, fotos con mucho grano… “Cuando fotografío un coche, no me limito a inmortalizar su apariencia. En mi trabajo intento capturar su personalidad al tiempo que expreso emociones”, detalló la artista.

El Audi A5 y el S5, que serán presentados por primera vez en Estados Unidos, fueron otra primicia en esta exposición privada. El ambiente del evento fue único, algo a lo que contribuyó un exclusivo concierto del músico de jazz británico Jamie Cullum. Por si todo ello fuera poco, los invitados al evento pudieron disfrutar también de las exquisiteces del famoso cocinero David Bouley.

Sin embargo, el centro de todas las miradas residía en el nuevo coupé, definido por el responsable de su diseño, Walter de’Silva, como “el coche más bonito” que ha diseñado. Según GABO, “para Walter de’Silva, diseñar un coche constituye un verdadero arte. De ahí que las fotos cuenten una historia protagonizada por la pareja Natalie Wörner y Robert Seelinger, una “road movie" sobre coches, comida, diseño, moda, arquitectura y la vida en Italia.”
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