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Comunicado de Prensa

ATTITUDES Y LA FUNDACIÓ FC BARCELONA ORGANIZAN

CURSOS DE EDUCACIÓN VIAL PARA UN MILLAR DE NIÑOS

Coincidiendo con la celebración de la 1ª Semana Mundial de las Naciones Unidas para la Seguridad Vial.  

Más de 900 niños de Barcelona tendrán la oportunidad de participar en las diferentes actividades que la Escuela Infantil de Educación Vial Attitudes ha organizado, en colaboración con la Fundació FC Barcelona, en las instalaciones del Camp Nou del 16 al 29 de abril. 

En turnos de mañana y de tarde, diferentes colegios de primaria y entidades  de carácter  social de la ciudad, además de la Escuela de Fútbol Base del FC Barcelona, visitarán la escuela durante los días laborables. Y, durante el fin de semana, las instalaciones quedarán abiertas a todos aquellos niños de 9 a 11 años de edad que previamente se inscriban en la propia escuela o a través del teléfono 685 960 357. 

El planteamiento educativo de la Escuela Infantil de Educación Vial Attitudes se centra más en la adquisición y formación de actitudes viales positivas por parte de los niños que en el aprendizaje de normas y señales de tráfico. Mediante el uso de un innovador programa educativo ameno y divertido, un equipo pedagógico impartirá sesiones teóricas de educación vial y se desarrollarán talleres de dibujo e informática, además de realizar prácticas en un original circuito de bicicletas y karts eléctricos que se estrena en Barcelona.

Coincide dicha estancia, además, con la celebración de la 1ª Semana Mundial para la Seguridad Vial promovida por las Naciones Unidas del 23 al 29 de abril, con el objeto de dar notoriedad al problema de los accidentes de tráfico y fomentar acciones y campañas para mejorar la seguridad vial a nivel mundial. 

Attitudes, la iniciativa creada por Audi para expresar su compromiso con la promoción de la educación vial y la protección del medio ambiente, puso en marcha en el año 2000 su Escuela Infantil de Educación Vial con el objetivo de contribuir a reducir los elevados índices de siniestralidad vial en la población infantil, uno de los principales grupos de riesgo en el ámbito del tráfico. 
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