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Comunicado de Prensa

Barcelona, 16 de abril de 2007

Audi estrena su propio canal de TV en Internet

· El canal de la marca proporciona televisión tradicional y por Internet conjuntamente

· 24 horas de emisión con programación propia

· Cultura, deporte, estilo de vida y tecnología serán los temas en www.audi.com/tv
Audi ha estrenado su propio canal de televisión en Internet. Con efecto inmediato, Audi tv está en el aire, en inglés y alemán, en las direcciones www.audi.com/tv y www.audi.de/tv, respectivamente. Pero el fabricante de Ingolstadt, Alemania, va mucho más allá de lo que lo han hecho otros canales de marca hasta la fecha. 

“Audi tv ofrece a los telespectadores emoción y programas originales para que el público acceda a las múltiples facetas que existen en el mundo de la marca de los cuatro aros”, comentaba Ralph Weyler, miembro del Consejo de Audi AG, responsable de Marketing y Ventas.

Los telespectadores dispondrán de una amplia gama de reportajes informativos y excitantes del mundo de la cultura, los deportes, el estilo de vida y la tecnología. Audi ha producido sus propios programas en calidad HDTV y en formato 16:9. Dichos programas se emiten durante 24 horas diarias, siete días a la semana. Además de los tiempos de difusión regulares para los diferentes programas del canal “en directo”, los telespectadores también pueden solicitar reportajes específicos en los cuatro canales “bajo pedido”. “Consideramos Audi tv como un medio de comunicación innovador que funciona igual que un canal de televisión, pero que también refleja una combinación entre la forma de TV tradicional e Internet”, explica Hans-Christian Schwingen, responsable de Marketing Comunicacional en Audi.

“Esta mezcla poco convencional de producción de marca, tecnología y estilo de vida hacen que nuestra programación sea muy atractiva. La gama de temas que cubrimos es lo suficientemente amplia para garantizar que cada espectador encuentre algo que le entretenga en el mundo de Audi”, comentaba Liane Scheinert, responsable de Audi tv.

Algunos de la programación de Audi tv son: un paseo alrededor del Museo de los Presagios en Berlín, impresiones desde la pasarela durante un desfile de modelos de la estrella del diseño Michael Michalsky, surf con cometa en Namibia, una visita a un centro de perfumes en Grasse o al “equipo de ruidos” de Audi en Ingolstadt, retrato de un piloto de Audi en el campeonato alemán DTM o el duelo entre un overcraft y un Audi S4 Cabriolet en los terrenos pantanosos de Florida.

El canal está dirigido por un pequeño equipo en Audi, en la fábrica de Ingolstadt, con el apoyo de editores de diferentes divisiones de la compañía, como por ejemplo, Marketing, Comunicación, Ventas Internacionales, Diseño y Desarrollo Técnico. Los programas están creados por Ziggy Film Mediahouse, en Múnich. Ellos son los responsables de toda la recopilación de material para los programas, así como de la dirección de producción, proyectos, arte y programación. Las operaciones técnicas de la emisora están a cargo de GRID TV AG, en Múnich.  

Audi tv también se beneficia de la experiencia en televisión que ya tenía la marca. En 2005, Audi lanzó con éxito el “Audi Channel”, un canal de televisión digital que llegaba a unos 7,6 millones de hogares en el Reino Unido.

Audi TV en resumen

Se puede ver en: www.audi.com/tv y www.audi.de/tv
Idiomas disponibles: Inglés y alemán

Tiempo de emisión: 24 horas al día, siete días a la semana

Formato: HDTV en 16:9

Canales: Un canal en directo con tiempos de emisión fijos y coordinados por presentadores, y cuatro canales bajo demanda con reportajes de temas específicos que pueden ser solicitados apretando un botón

Áreas temáticas para los canales bajo demanda: “Detrás de la escena”, “En la carretera”, “Centro de Deportes”, “Vida y Estilo”

Magazine Shows en Audi TV:  “Altura” (contenido: retratos e ideas innovadoras); “Viejos amigos e Historia” (contenido: para los amantes de los coches clásicos); “Diseño” (contenido: diseño, arquitectura y composición); “Noticias Audi” (contenido: noticias de actualidad relacionadas con todos los aspectos de la compañía); “Prueba de Conducción” (contenido: reportajes de producto, acontecimientos, pruebas, modelos Audi); “Experiencia de Conducción” (contenido: experiencias en el mundo del motor); “Fascinación por la Tecnología” (contenido: desarrollo de automóviles y tecnología); “Deportes Audi” (contenido: noticias de actualidad relacionadas con las participaciones deportivas de Audi); “Fuera y Sobre” (contenido: magazine sobre extravagancia y saber vivir); “Diviértete” (contenido: magazine sobre estilo de vida, gente, sociedad); “Hechos culturales” (contenido: cultura y arte)

Equipo editorial y producción: Ziggy Film Mediahouse, Múnich

Operaciones técnicas: GRID TV AG, Múnich
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