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Sumario

El nuevo Audi RS 6 Avant

Una potencia máxima sobresaliente y lo último en dinámica: el nuevo 
Audi RS 6 Avant es un producto de alto rendimiento “acomodado” en primera clase. Este modelo lleva las galardonadas tecnologías Audi desde la pista de competición directamente hasta la calle. Su motor V10 de nueva creación, su inyección directa de gasolina FSI y su sistema de sobrealimentación biturbo, sin olvidar su tracción permanente a las cuatro ruedas quattro, sitúan al nuevo RS 6 Avant a la delantera de sus competidores. 580 CV de potencia (426 kW) y un par motor de 650 Nm crean una experiencia única de fuerza y dinámica. El Audi RS 6 Avant ofrece el máximo grado de confort y pragmatismo.
El propulsor V10 biturbo permite al Audi RS 6 Avant acelerar al mismo nivel que un superdeportivo; con salida parada alcanza los 100 km/h en 4,6 segundos, y sigue acelerando sin esfuerzo hasta la velocidad máxima, limitada electrónicamente, de 250 km/h (que opcionalmente puede aumentarse hasta los 280 km/h). El tiptronic de seis marchas forma parte de una nueva generación de cambios automáticos con una configuración especialmente deportiva. Ésta dirige sus poderosas curvas de par a una tracción quattro que, con una carga algo mayor sobre el eje trasero, responde de modo extremadamente dinámico.

Un compañero poderoso: el tren de rodaje deportivo
El tren de rodaje deportivo está soberanamente y en todo momento a la altura de la potencia del V10 FSI. Un sistema fluidomecánico denominado Dynamic Ride Control (DRC) controla los amortiguadores con asombrosa rapidez; la línea característica de amortiguación en el tren de rodaje deportivo plus puede regularse a voluntad en tres niveles diferentes. Este modelo rueda de serie con llantas de aleación ligera de 19 pulgadas de diámetro. 

Como opcional, también ofrece llantas de 20 pulgadas. Tras ellas se han montado discos de freno tan potentes como los utilizados en las pistas de competición; si se desea, también hay disponibles discos de freno cerámicos para los ejes delantero y trasero.

Como todos los modelos RS de Audi desarrollados y producidos por la quattro GmbH, el nuevo RS 6 Avant representa asimismo la deportividad, la fuerza y la elegancia de diseño al más alto nivel, sin quedarse un ápice atrás en cuanto exclusividad de equipamiento y perfección en la calidad. En Audi ya es tradición aunar la dinámica del concepto RS con la elevada funcionalidad de un Avant. El primer Audi RS 2 del año 1993 fue producido exclusivamente como Avant y los clientes continúan apreciando especialmente tan elegante y funcional línea de carrocería. 

De igual modo, el nuevo Audi RS 6 se ofrecerá en un primer estadio únicamente como Avant. Y ello en la incomparable combinación de 580 CV (426 kW) con una capacidad de maletero que alcanza los 1.660 litros. 

Resumen

El nuevo Audi RS 6 Avant

Motor
· V10 FSI con sobrealimentación biturbo y lubricación por cárter seco
· Cilindrada de 4.991 cc

· 580 CV de potencia (426 kW), par motor máximo de 650 Nm entre 
1.500 y 6.250 rpm

Prestaciones
· Aceleración de 0 a 100 km/h en 4,6 segundos 

· Velocidad máxima limitada electrónicamente a 250 km/h 

      (opcionalmente a 280 km/h)

Transmisión de fuerza
· Caja de cambios tiptronic de nueva generación con seis marchas

· Tracción a las cuatro ruedas quattro con distribución de par asimétrica-dinámica

Tren de rodaje
· Suspensión de las ruedas de construcción ligera

· Tren de rodaje con sistema de regulación de los amortiguadores Dynamic Ride Control (DRC) de serie; para el tren de rodaje deportivo plus, ajustable en tres niveles diferentes como opcional

· Llantas de aleación ligera de 19 pulgadas, de serie; llantas de 20 pulgadas, como opcional

· Sistema de frenos de alto rendimiento; como opcional también con discos cerámicos

Equipamiento
· Exclusivo equipamiento deportivo de serie

· Opciones de alta tecnología disponibles como el adaptive cruise control (ACC)

Información detallada

Alto rendimiento en primera clase

El nuevo Audi RS 6 Avant

Con sus 580 CV de potencia (426 kW), un par motor de 650 Nm, una capacidad de aceleración de 0 a 100 km/h en 4,6 segundos y una velocidad máxima limitada electrónicamente a 250 km/h (opcionalmente a 280 km/h), el nuevo 
Audi RS 6 Avant deja el listón bien alto en cuanto a dinámica en el segmento de los vehículos de gama alta. El cambio tiptronic y la tracción permanente a las cuatro ruedas quattro trasladan sus inmensas fuerzas a la calzada sin pérdida alguna; también el tren de rodaje, equipado con el Dynamic Ride Control DRC y un sistema de frenos muy eficiente, presenta unas prestaciones sin concesiones. Al igual que todos los modelos RS de Audi, el nuevo RS 6 Avant sigue una estricta filosofía. Su máxima: la más alta deportividad sin menguar en prestaciones cotidianas.

El motor

El RS 6 Avant: el familiar más potente del mundo
Prestaciones impresionantes, dinámica fascinante: el Audi RS 6 Avant otorga un nuevo significado a la expresión “alto rendimiento”.  Sus 580 CV (426 kW) lo convierten en el modelo más potente de la actual gama Audi y en el automóvil de serie más poderoso que jamás lució los cuatro aros. Con su capacidad de rendimiento se desmarca claramente como superior entre sus competidores en el segmento de los vehículos de más alta gama: hablamos del familiar de serie más potente del mundo.

El motor del RS 6 Avant, que extrae su potencia de una cilindrada de 4.991 cc, está basado en los propulsores V10 del Audi S6 y S8, aunque ha sido nuevamente concebido en casi todos sus detalles. 

La combinación de su formato en diez cilindros junto con la inyección directa de gasolina FSI, su sistema de sobrealimentación biturbo y la lubricación por cárter seco lo sitúan en un puesto de excepción entre la competencia. De igual modo, su relación peso-potencia permite al RS 6 Avant competir al nivel de un deportivo de la “liga de campeones”. Cada CV debe propulsar solamente 3,5 kg de peso.

La sobrealimentación le proporciona un impulso homogéneo y vigoroso en extremo que perdura prácticamente a través de todo el margen de revoluciones. Su envidiable par máximo de 650 Nm está disponible en un amplio margen de entre 1.500 y 6.250 rpm, su máxima potencia entre 6.250 y un límite de 6.700 rpm.

El motor V10 biturbo catapulta al Audi RS 6 Avant a la categoría de los deportivos de alto rendimiento. Para dar el salto de 0 a 100 km/h apenas necesita 4,6 segundos; tras 14,9 segundos ha alcanzado los 200 km/h. E incluso después, tan impactante velocidad se mantiene hasta quedar limitada, suavemente y de modo electrónico, a 250 km/h. Opcionalmente, Audi ofrece un aumento del límite de velocidad máxima a 280 km/h.

Su motor de diez cilindros no deja de sorprender. Responde intensa y efusivamente al acelerador, transforma instantáneamente el menor movimiento del pedal en una vehemente aceleración. Aún más, su sistema de escape de dos vías, rematado por tubos de escape finales ovalados, ofrece al acelerar una acústica resonante, regia y deportiva a la vez, que pone el broche final a un automóvil de alto rendimiento. 

El V10: el motor deportivo ideal
Un diez cilindros sobrealimentado es, sin duda, el motor ideal para disfrutar de una dinámica deportiva. En comparación con un doce cilindros de las mismas características, el V10 presenta, gracias al reducido número de componentes, unas masas en movimiento más reducidas y una fricción interna menor; como resultado se obtiene una elevada eficiencia. 

Además, resulta mucho más ligero y compacto: con todas sus piezas montadas, el motor del nuevo Audi RS 6 Avant mide solamente 670 milímetros de largo, 790 de ancho y 655 de alto. El motor aligerado tiene una longitud de 560 mm. 

El V10 pertenece a la generación de motores en V de Audi, cuya característica común es el ángulo de 90° entre las bancadas y los 90 mm de distancia entre los cilindros. Las dos filas de cilindros se encuentran desplazadas entre sí 18,5 mm. Cuenta con un diámetro de 84,5 mm y una carrera de 89,0 mm. 

El cárter del cigüeñal se confecciona siguiendo el método de fundición de coquilla a bajas presiones en una aleación de aluminio hipereutéctica; un material de alta tecnología que aúna ligereza y solidez. Las camisas de los cilindros del cárter del cigüeñal monolítico se dejan al descubierto de forma mecánica. El motor al completo pesa solamente 278 kilogramos: un valor único en la clase de cinco litros.

Una estructura tipo “bedplate” (un marco intermedio) proporciona al cárter del cigüeñal la máxima rigidez torsional, al tiempo que mejora su comportamiento vibratorio. Los portacojinetes, de fundición gris en bloque, reducen la dilatación térmica de la carcasa de aluminio; a su vez mantienen dentro de un límite la holgura en los cojinetes de bancada del cigüeñal. El cárter del cigüeñal ha sido construido con refrigeración de corriente transversal y sin secciones transversales de ventilación entre las cámaras (motor con suspensión por gas). De esta manera se recupera energía a partir de las 2.500 revoluciones, consiguiendo por tanto un incremento de potencia y una reducción de consumo. Las bielas, de una solidez extraordinaria, están fabricadas de acero forjado y los pistones, provistos de aros de pistón de nuevo diseño, se han fabricado en aleación de aluminio. Mediante el cigüeñal de acero forjado con Common Pin (un perno de cilindro continuo) se consigue un incremento notable de la rigidez reduciendo el peso al mismo tiempo. 

La lubricación por cárter seco: para satisfacer las exigencias más deportivas
A fin de cumplir las más altas expectativas en cuanto a dinámica de conducción se ha desarrollado el circuito de aceite del motor con lubricación por cárter seco: un sistema que ya probara su eficiencia en el mundo de la competición. La refinada concepción de su depósito de aceite externo y de su módulo de bomba de aceite, que opera mediante numerosos niveles de aspiración, es excepcional. Con ello se asegura que todos los componentes del motor y los dos turbocompresores estén continuamente lubricados, incluso en las extremas aceleraciones transversales de más de 1,2 g que alcanza el RS 6 Avant. La lubricación por cárter seco ofrece así reservas ilimitadas aun sobre el circuito de carreras.

Los cuatro árboles de levas se pueden ajustar de forma hidráulica y continua en un ángulo del cigüeñal de 42º, dependiendo de la carga y del par motor, a fin de modificar el ángulo de intersección de las válvulas. Así optimizan el proceso de llenado y, por consiguiente, de combustión. 

Los árboles de levas, el módulo de bomba de aceite y los grupos secundarios están accionados por cadenas exentas de mantenimiento que se extienden por el dorso del motor. Las válvulas, accionadas mediante balancines oscilantes de rodillos con compensación hidráulica, presentan un diámetro de 33,9 mm en el lado de admisión y de 28 mm las de escape.  Con el fin de mejorar la refrigeración, las válvulas de escape, que soportan una elevada carga térmica, se han rellenado de sodio.

La separación de aceite lubrificante integrada en la culata es posible gracias al concepto de separación “Multitwister”, que garantiza el retorno directo del aceite a la culata.

El motor V10 del nuevo Audi RS 6 Avant funciona con inyección directa de gasolina FSI. El sistema de inyección common rail distribuye el combustible directamente a las cámaras de combustión a una presión de hasta 120 bares. 

Las mariposas para el movimiento de sobrealimentación controladas mediante presión negativa y situadas en la brida CVTS (Continuous Variable Tumble System) trasladan el aire que aspiran a una velocidad de hasta 3.500 rpm en lo que se denomina “tumble”, un movimiento giratorio perpendicular con respecto al eje del cilindro que hace la combustión más efectiva. 

Reforzada por el turbocompresor, la FSI evoluciona hasta convertirse en TFSI; ambas tecnologías armonizan de manera ideal. El movimiento de turbulencia del combustible resta calor a las paredes de las cámaras de combustión, lo que soluciona un típico problema de la tecnología turbo: la fuerte generación de calor. Los ingenieros de Audi han conseguido aumentar extraordinariamente la compresión en el motor V10 del nuevo RS 6 Avant hasta un valor de 10,5:1, 
dando lugar a una combustión altamente eficaz. Como consecuencia, el motor V10 biturbo se conforma con un consumo normalizado de 14 litros de gasolina Super a los 100 km; un valor óptimo teniendo en cuenta su potencial. Dos catalizadores anteriores y dos principales se encargan de la depuración de gases de escape. Gracias a su cercanía al motor, alcanzan rápidamente tras el arranque su temperatura de funcionamiento y con ello un pleno rendimiento.

La tecnología TFSI de Audi arrastra tras de sí una brillante estela de victorias en el deporte del motor. Provisto de esta tecnología, el deportivo de competición Audi R8 se ha hecho con cinco victorias absolutas en las 24 horas de Le Mans, a las que se suman innumerables éxitos en diferentes circuitos. En el Audi RS 6 Avant, el grupo motor TFSI es gestionado por un Motronic altamente desarrollado, denominado MED 9.1, que opera con diez bobinas de encendido de una sola varilla y dos unidades de control según el concepto maestro-esclavo. Además, por primera vez dentro de esta clase se produce la detección de carga mediante un sensor de presión colocado en el colector de admisión.

A toda máquina: los dos turbocompresores
El colector de admisión en una sola etapa, realizado en aluminio fundido a presión, con tapa multifuncional de cierre, se alimenta a través de dos tramos de aire separados dotados de dos turbocompresores y de filtros de aire. El sensor de presión alojado en el colector de admisión proporciona las informaciones necesarias para el innovador control de valores positivos y negativos. Los dos grandes módulos integrales de turbocompresión (uno por cada fila de cilindros) reducen hasta 0,7 bares la presión de sobrealimentación. En teoría, a plena carga pueden comprimir 2.200 metros cúbicos de aire por hora. Por su parte, la combinación de pinza y brinda posibilita una dilatación térmica longitudinal óptima del modulo integral. La entrada de energía al vano motor queda reducida al mínimo gracias a un aislamiento hermético de la carcasa, conocido en el ámbito de la industria aeronáutica. Tanto los compresores como el sistema de conducción de aire al completo han sido mejorados para responder espontánea y casi inmediatamente; las entradas de aire, de grandes dimensiones, instaladas en el faldón delantero procuran suficiente ventilación a los dos amplios radiadores del aire de sobrealimentación.

La transmisión de fuerza

Dinámica a un nuevo nivel

La insuperable potencia de 580 CV (426 kW) requiere a su vez una contundente transmisión de la fuerza. El nuevo Audi RS 6 Avant cuenta de serie con un deportivo e innovador tiptronic de seis marchas a bordo. El tiptronic es el encargado de transmitir las fuerzas a la tracción permanente a las cuatro ruedas quattro, que sigue asimismo el principio de máxima dinámica.

El cambio automático de seis relaciones tiptronic es pionero dentro de una nueva generación de transmisiones de fuerza que están comenzando a aplicarse en toda la gama Audi. De dimensiones compactas y ligero, armoniza a la perfección con el dinámico carácter del RS 6 Avant.

Mediante una conexión directa al motor se ha conseguido optimizar su convertidor de par, que funciona principalmente con un embrague puente cerrado, su sistema hidráulico y su manejo electrónico, que se adapta al estilo de conducción. El tiempo de reacción se ha reducido a una décima de segundo y el tiempo de cambio a la mitad: un retroceso de marcha ya no tarda ni un segundo. Las relaciones de la transmisión son cortas; incluso en sexta, el Audi de fabricación en serie más potente de todos los tiempos acelera con contundencia.

El conductor puede activar el modo deportivo “S” por medio de la palanca de selección. En este modo, los diagramas característicos de cambio se han ajustado para permitir regímenes aún mayores. Además, se puede realizar el cambio de marcha manualmente tanto mediante la palanca como mediante las levas de cambio. Las levas están integradas en diseño de aluminio detrás del volante y giran junto con éste. 

Placer de conducción y estabilidad: la tracción quattro
También el nuevo Audi RS 6 Avant apuesta, como ya viene siendo característico en Audi, por la tracción integral permanente quattro, por el inmejorable agarre y por el gran placer de conducción que ésta ofrece sobre cualquier terreno. La tracción quattro es otra más de las victoriosas tecnologías de Audi en el mundo de la competición. Su actual generación con distribución de par asimétrica-dinámica vuelve a dejar constancia de su filosofía de estar a la vanguardia de la técnica.

Un diferencial central de tipo Torsen, montado en sentido longitudinal en el árbol de transmisión, distribuye la fuerza entre los ejes delantero y trasero. Normalmente se envía un 40% a las ruedas delanteras y un 60% se transmite a las traseras; una carga algo mayor sobre el eje trasero que realza el carácter consecuentemente deportivo del Audi RS 6 Avant. Si cambian las condiciones de la calzada, el diferencial, puramente mecánico, reacciona sin demora distribuyendo hasta un 85% de la potencia al eje trasero y un máximo de 65% al eje delantero. En caso de que la rueda de un eje patine, el bloqueo electrónico del diferencial EDS la frena.

Para el conductor, este paquete tecnológico supone la mayor agilidad, un comportamiento en marcha extremadamente estable y un agarre incondicional al salir de una curva, incluso sobre pavimento mojado, mientras que los modelos de la competencia apenas se deslizan indefensos con su tracción sobre sólo dos ruedas. La dinámica del RS 6 Avant se ve incrementada también por el peso de su motor, mínimo en comparación con otros, lo que da lugar a una distribución de la carga sobre los ejes perfectamente equilibrada. Por este mismo motivo, la batería y el sistema de gestión de la energía se alojan en el maletero.

El tren de rodaje

Potencia bajo control
La potencia sin control no conduce a ningún sitio: bajo este lema han desarrollado los ingenieros de Audi el tren de rodaje para el nuevo RS 6 Avant. La compleja suspensión de las ruedas, el sistema de amortiguación de alta tecnología Dynamic Ride Control y cuatro frenos de suma potencia constituyen un paquete que está incondicionalmente a la altura de la poderosa fuerza del motor. 

El tren de rodaje del Audi RS 6 Avant aúna las máximas prestaciones de dinámica en marcha con un buen confort en trayectos largos y una relajada conducción en línea recta; su concentración de tecnologías da como resultado una fascinante experiencia de conducción típicamente deportiva. Su dinámico comportamiento de giro, la exactitud de su respuesta, su precisión deportiva y su soberana estabilidad tienden puentes entre el circuito de carreras y la autopista.

En cuanto a las suspensiones de las ruedas, la mayoría de los componentes están fabricados en aluminio ligero. Este tipo de construcción reduce las masas no suspendidas y otorga al manejo una espontaneidad fascinante, como si de reacciones reflejas se tratara, como en el mundo de la competición. En el eje delantero, cuatro brazos de aluminio dirigen cada una de las ruedas. Su elastocinemática ha sido concebida de modo especialmente dinámico: el soberano ancho de vía mide 1.614 milímetros. 

En el caso de su eje trasero de brazos trapezoidales, el ancho de vía alcanza los 1.637 mm. Igualmente, se ha modificado la cinemática de la suspensión trasera para proporcionarle mayor deportividad. 

Las líneas características de la dirección asistida servotronic, dependiente de la velocidad, se han sometido también a nuevos ajustes. El mecanismo de dirección, con una relación de 12,5:1, es dinámico y directo.  La dirección del Audi RS 6 Avant, mediante un sutil modus operandi, transmite al conductor una sensación de estrecho e íntimo contacto con el asfalto. 

Mecánica pura y dura: el Dynamic Ride Control
El Dynamic Ride Control, de serie en el nuevo Audi RS 6 Avant, es una de las contribuciones esenciales que han situado este modelo en una posición aventajada; este sistema de amortiguación ya se aplicó en su momento a su modelo predecesor así como al actual RS 4. Nuevamente perfeccionado, este sistema de alta tecnología reduce los movimientos de balanceo y cabeceo en torno a los ejes longitudinal y transversal del automóvil de modo especialmente inteligente: puramente mecánico y, con ello, completamente inmediato.

En el caso del compacto y ligero DRC, existen dos amortiguadores montados uno frente al otro en diagonal y unidos mediante dos conductos de aceite y una válvula central. Al girar en una curva, las válvulas menguan el flujo de aceite en el amortiguador de la rueda suspendida delantera externa en curva; esto acrecenta la sujeción, disminuye la inclinación lateral y proporciona una mayor dinámica.

Si se desea, para el nuevo RS 6 Avant se ofrece un sistema regulable en tres niveles de reconocimiento de la amortiguación que complementa al Dynamic Ride Control. Con el llamado tren de rodaje deportivo plus, el conductor puede individualizar su experiencia de conducción mediante el terminal de mando MMI, según su humor y las características del trayecto. En el modo “comfort”, el tren de rodaje deportivo plus proporciona una rodadura asombrosamente confortable. 

Ajustándolo en el programa “dynamic” armonizará con un intenso estilo de cambio; por su parte, el programa “sport” derrochará un máximo de precisión en la conducción.

Esta alianza única entre el tren de rodaje deportivo plus y el DRC, entre la potentísima tracción quattro y la deportiva disposición de los ejes, otorga al tren de rodaje del nuevo Audi RS 6 Avant un potencial único. Este Avant de alto rendimiento, además, continúa rodando de forma segura al alcanzar la barrera dinámica en marcha cuando otros conceptos habrían topado con su límite hace tiempo.

Placer y estabilidad: el ESP
El sistema de estabilización de marcha ESP termina de redondear esta característica. Sus intervenciones tienen lugar muy tarde, de manera que permiten el mayor disfrute de conducción a la vez que una absoluta seguridad. Pulsando brevemente una tecla, el conductor puede elegir un modo deportivo: la función ASR del ESP, es decir, la intervención sobre el motor, se encuentra desconectada la mayor parte del tiempo, la intervención de frenado se produce más tarde; todo ello permite a los expertos realizar magníficos derrapes controlados sobre calzadas de bajo rozamiento. Manteniendo la misma tecla pulsada quedarán desconectadas ambas funciones.

El nuevo Audi RS 6 Avant monta de serie llantas de fundición de aleación ligera en formato 9J x 19 para las que se ha elegido un diseño de 10 radios. Éstas se acompañan con neumáticos de dimensiones 244/40 R 19 controlados de serie por un sistema de control de la presión de los mismos. Como opcional, el RS 6 Avant monta llantas de fundición de aluminio o en óptica de titanio 9,5J x 20 en diseño de cinco radios segmentados. Los neumáticos presentan en su caso el impactante formato 275/35 R 20 y disponen asimismo de un sistema de control de la presión.

Semejante atleta de excepción automovilístico precisa también de un extremo sistema de frenos de alto rendimiento. Los discos de acero con los que cuenta de serie el Audi RS 6 Avant están preparados para aguantar la más alta carga. Éstos constan de un armazón de aluminio del disco de freno y de un anillo de fricción, realizado en hierro fundido, unidos entre sí mediante clavijas metálicas. Este soporte flotante incrementa el rendimiento bajo fuertes cargas y reduce el peso. Los canales de refrigeración junto con la perforación axial cumplen los mismos objetivos.

Los frenos delanteros del RS 6 Avant presentan un diámetro de 390 milímetros e incorporan pinzas fijas de aluminio de seis pistones.  En el eje trasero se han acoplado discos de 356 mm de diámetro con pinzas flotantes de un solo pistón. Las pinzas de freno vienen lacadas en negro; las delanteras, además, portan el emblema RS.

En combinación con las llantas de 20 pulgadas, Audi ofrece como opcional un sistema de frenos cerámicos. Sus discos perforados y autoventilados están fabricados de un material compuesto en el que resistentes fibras de carbono se encuentran entretejidas en carburo de silicio duro y resistente al desgaste; un material que ya ha demostrado su eficacia en la industria aeroespacial. Estos discos presentan un imponente diámetro de 420 milímetros delante y 356 mm detrás; en total acumulan un peso 12,2 kilogramos más ligero que los discos de acero, reduciendo así las masas no suspendidas en beneficio de la dinámica de conducción.

Los frenos cerámicos ofrecen un rendimiento incondicional. Aguantan sin problemas las cargas más extremas, no conocen la corrosión y alcanzan, por regla general, una vida útil que ronda los 300.000 km. Las pinzas de freno, con ocho pistones las delanteras, vienen lacadas en gris titanio e incorporan, delante, la inscripción “Audi ceramic”.

El diseño

Seguro de sí mismo: la impactante imagen del RS 6 Avant
Con su diseño, el nuevo Audi RS 6 Avant representa una línea típicamente característica de Audi: la elegancia de la dinámica. El aspecto de su frontal se deriva de su función. Tanto su motor de alto rendimiento como sus dos turbocompresores requieren aire en abundancia para respirar y refrigerarse, por lo que se ha decidido ampliar las entradas de aire. Sus nervios arqueados constituyen un margen plástico, su faldón delantero presenta un nuevo trazado. La parrilla del radiador Singleframe, con su rejilla protectora negro brillante en diseño hexagonal y su logotipo RS 6 rojo y plata, acentúa su relación de pertenencia a la familia de los grandes de Audi.

Los faros del Audi RS 6 Avant son pequeñas obras de arte dentro de la alta tecnología. Aparte de los faros xenón plus, con sistema de iluminación en curva adaptive light como opcional, se han integrado faros halógenos antiniebla a fin de procurar más espacio a los caudales de aire en el faldón delantero. 

La luz de marcha diurna con tecnología de diodos luminosos pone el acento especial. Diez luces LED en el borde inferior del faro otorgan al Audi RS 6 Avant una entrada en escena inconfundible. Una cubierta en la parte superior del faro agudiza su mirada. 

El perfil lateral está marcado por los acentuados y poderosos largueros, así como por los guardabarros, que han sido ensanchados; tanto los delanteros como el capó del motor se han fabricado en aluminio por motivos de peso. Las aletas guardabarros ofrecen espacio suficiente a las potentes ruedas, al tiempo que recuerdan a uno de los hitos de la historia automovilística. Las amplias aletas con un borde superior angular formaban ya parte del diseño del Audi quattro original, el pionero de la tracción total permanente, en el año 1980.

Brillante estela: la zaga del nuevo RS 6 Avant
También el faldón trasero ofrece una impactante imagen, y es además la parte del nuevo Audi RS 6 Avant que más a menudo tendrán el placer de contemplar peatones y conductores.

A derecha e izquierda de su difusor de diseño independiente se han integrado sendos tubos finales de escape ovalados. El discreto pero eficiente alerón del techo, que monta la tercera luz de freno, completa las medidas de optimización aerodinámica, y la inscripción RS 6 da testimonio del carácter excepcional de un Avant de alto rendimiento. Las luces traseras se han construido en tecnología LED.

El Audi RS 6 Avant es un automóvil imponente. Sus medidas hablan por sí mismas: 4.928 mm de largo, 2.846 mm de batalla, 1.889 mm de ancho y 
1.460 mm de alto. Su pintura metalizada o efecto perla subraya un diseño elegante y deportivo. Los colores Azul Sepang y Plata Monza son exclusivos para este modelo; además, la paleta pone otros colores a disposición, como el Verde Monterrey, el Negro Phantom, el Azul Mugello, el Rojo Misano y el Gris Daytona.

El interior

Exclusivo: el elegante interior 
El habitáculo del nuevo RS 6 Avant constituye un mundo de experiencias envuelto por una deportiva exclusividad. Una serie de materiales como carbono, aluminio, cuero y Alcantara, con una calidad de acabado impecable típica de Audi, consiguen un ambiente de refinada dinámica y un elegante revestimiento que envuelve la concentración de alta tecnología que tras ellos se esconde.

Para el RS 6 Avant, Audi pone a disposición de sus clientes dos volantes a elegir: el volante multifuncional deportivo en diseño de tres radios y el volante multifuncional deportivo RS. 

Su corona, opcionalmente revestida de cuero rugoso, presenta una silueta robusta, achatada en su parte inferior como en los deportivos de competición. Ambos volantes van acompañados de teclas multifuncionales para el manejo del teléfono, el sistema de navegación y el equipo de audio. Las levas de cambio para el tiptronic posibilitan un rápido cambio de marchas manual; el sello RS 6 sobre el radio inferior añade un toque óptico final.

El cockpit: perfecta ergonomía
Los instrumentos, claramente dispuestos y fáciles de leer, quedan complementados por un indicador de la presión de sobrealimentación de los turbocompresores. Éste puede consultarse en el sistema de información al conductor, al igual que el indicador de la temperatura del aceite o el lap timer, que permite cronometrar los tiempos de las vueltas en un circuito de competición. Su pantalla, así como el monitor en color de siete pulgadas del sistema de manejo MMI, muestran el logotipo RS 6 al conectar el encendido. Todas los interruptores y palancas quedan perfectamente al alcance de la mano y se han integrado en el cockpit con suma diligencia en el detalle; así, el puesto de conducción está claramente orientado al conductor.

El sistema de manejo MMI ha demostrado una y otra vez su concepto intuitivo, claro e ingenioso en múltiples pruebas realizadas por la prensa especializada. Sus grandes teclas y su regulador situados en el túnel central brillan en óptica de aluminio. Gracias al freno de estacionamiento electromecánico de serie se ha podido eliminar la palanca del freno de mano; en su lugar se ha incorporado un amplio y confortable reposabrazos central.

Las inserciones del nuevo Audi RS 6 Avant están realizadas en carbono y meticulosamente enmarcadas en una delgada moldura de aluminio; el revestimiento del túnel central se ha fabricado asimismo en un material de fibras de carbono compuesto.  Como alternativa, también están a disposición distintas presentaciones en aluminio mate cepillado, en madera de mirto nuez moscada o en lacado brillante negro. 

La pantalla del cockpit, que incluye los instrumentos y el monitor, resplandece continuamente en una óptica de lacado brillante negro: es un pequeño placer para la vista.

Otros elementos estelares los constituyen los marcos de aluminio en el terminal de mando del MMI y las manecillas de las puertas, de diseño especial, así como los pedales deportivos y los reposapiés, también acabados en óptica de aluminio.  Los bordes de las puertas también se han ornamentado con molduras de aluminio que portan el logotipo RS 6. El revestimiento interior del techo y el interior de los montantes pueden tapizarse opcionalmente con la innovadora microfibra de alta tecnología Nardia.

Fuerte sujeción: los asientos deportivos
Sus asientos deportivos fuertemente acentuados proporcionan al cuerpo un apoyo óptimo y una robusta sujeción. Se pueden ajustar eléctricamente con exactitud y ofrecen apoyacabezas integrados así como un cojín reposapiernas regulable manualmente. Los asientos deportivos se presentan en una combinación de cuero y Alcantara sobre la que se ha grabado el logotipo RS 6. Como opcional también pueden tapizarse completamente en cuero napa o Valcona con costuras en color contrastado. Como alternativa se ofrecen asientos anatómicos RS. Los asientos delanteros y los asientos traseros exteriores incorporan calefacción de serie.

El nuevo deportivo Audi de gama alta ofrece sitio con generosidad para cinco pasajeros y sus equipajes, incluso en el asiento trasero se disfruta de un amplio espacio para cabeza, brazos y piernas. El maletero en estado normal acepta un volumen de 565 litros, al abatir los respaldos traseros, su volumen aumenta hasta la impresionante cantidad de 1.660 litros. El dispositivo para carga larga, la persianilla, la red portaobjetos, el sistema de guías para el maletero y el suelo doble de carga, con cubeta para objetos sucios integrada, son de serie. Además, el bajo borde de carga facilita la tarea de cargar el maletero. En definitiva: el 
RS 6 Avant está más que preparado para llevar a cabo transportes de índole deportiva.

El equipamiento

La crema en alta tecnología: el equipamiento de serie 
Audi ha dotado al RS 6 Avant de un equipamiento de serie que remarca todavía más su carácter dinámico y exclusivo. Su exterior ya delata al familiar de serie más potente del mundo con una serie de detalles exclusivos; entre ellos se cuentan la luz de marcha diurna, que consta de diez diodos luminosos en cada faro, los guardabarros ensanchados y las impresionantes llantas de fundición de aluminio de 19 pulgadas, tras las cuales se esconde un imponente sistema de frenos. La correcta presión de llenado de las ruedas está permanentemente controlada. Su pintura metalizada o efecto perla subraya un diseño elegante y deportivo.

En su interior, el nuevo RS 6 Avant seduce a sus pasajeros con sus asientos deportivos regulables eléctricamente y tapizados en cuero napa seda. Aún más, los asientos delanteros y traseros externos incorporan calefacción. Las inserciones en carbono, la pantalla del cockpit en lacado brillante negro y una serie de inscripciones RS 6 envuelven su interior en un halo especial. 

Al más alto nivel: seguridad y confort
También la seguridad y el confort se mantienen al más alto nivel. Un espejo retrovisor interior con ajuste automático de posición antideslumbrante, un volante deportivo multifuncional RS con levas de cambio incorporadas y el climatizador automático de confort plus, que climatiza con precisión dos zonas diferentes por separado, ponen el toque de lujo. Por su parte, el sistema de alarma y los seis airbags, dos delanteros, dos laterales y dos para la cabeza, incrementan la seguridad. Las argollas de fijación Isofix permiten el acoplamiento fácil y seguro de los asientos infantiles.

Entre los elementos estelares del equipamiento de serie se cuenta el asistente de aparcamiento Audi parking system advanced (delantero y trasero), con sensores de ultrasonido y una cámara de vision trasera que ayudan al conductor mediante exactas señales acústicas y ópticas e imagen del área trasera del vehículo a través de la pantalla del MMI, Xenon con luz dinámica adaptativa, Sistema de navegación con DVD y el Audi Music Interface. Un placer para los oídos es el sistema de sonido BOSE Surround Sound: éste emite una acústica potente y cristalina a través de su amplificador de 270 vatios y 13 altavoces. Su algoritmo de sonido analiza los ruidos de marcha y exteriores, adaptando en consecuencia su respuesta de frecuencia para compensarlos.

La punta de lanza: los equipamientos individuales

Aquellos clientes que deseen individualizar un tanto más su RS 6 Avant encontrarán lo que buscan en la lista de opcionales: éstos son la punta de lanza de lo tecnológicamente posible. Mediante el tren de rodaje deportivo plus, la amortiguación, que rinde con extremada precisión gracias a la tecnología Dynamic Ride Control, puede ajustarse en tres campos característicos diferentes. Las llantas de fundición de aluminio en formato de 20 pulgadas montan neumáticos de dimensiones 275/35 R 20, detrás de los cuales queda espacio para un sistema de frenos de alto rendimiento con poderosos discos cerámicos. Para el habitáculo se puede optar por un volante multifuncional RS extradeportivo con levas de cambio, si se desea, con el aro revestido de cuero rugoso. Para los asientos, Audi ofrece también los tapizados de cuero napa seda y Valcona con costuras en color contrastado. Además, entre los opcionales se encuentra un aumento del límite de velocidad máxima hasta los 280 km/h. 

La adaptive light: mayor visibilidad nocturna
La luz adaptativa adaptive light, incluida en el equipamiento de serie,  contribuye a una conducción relajada al iluminar dinámicamente tanto curvas como cruces. El Audi lane assist, por su parte, facilita al conductor el mantenimiento de carril a partir de los 65 km/h. Una minicámara integrada en el parabrisas vigila la calzada y un ordenador se encarga de reconocer las líneas de demarcación del carril. Si el conductor pisa una línea sin activar el intermitente, este sistema le advierte mediante vibraciones en el volante.
Otro sistema de asistencia de última generación es el adaptive cruise control (ACC), que regula una velocidad previamente seleccionada entre los 30 y los 
200 km/h. Con ayuda de un sensor de radar, el sistema tiene en cuenta la distancia que el conductor desea mantener con el vehículo predecesor, acelerando y frenando sutilmente según sea necesario. En situaciones de peligro entra en escena la función integrada braking guard. Un dispositivo luminoso de advertencia y una señal acústica instigan al conductor a frenar; en caso de que éste no reaccione, el sistema realiza una breve minifrenada. En cuanto el conductor responde activamente, el asistente de frenada le devuelve el control absoluto.
También en el campo multimedia, el nuevo Audi RS 6 Avant galopa al frente del progreso. La oferta incluye un eficiente y rápido sistema de navegación por DVD y un cómodo sistema de diálogo por voz, así como un módulo receptor de TV analógico y digital. Si se desea, la recepción y el procesamiento de señales de radio FM puede realizarse igualmente de modo digital: el sintonizador estándar DAB (Digital Audio Broadcasting) supera claramente a la tecnología analógica en lo tocante a dinámica, transparencia y espacio acústico. 

El sistema de teléfono para coche Audi Bluetooth convierte una llamada en una actividad de lujo. El móvil puede permanecer en el bolsillo de la chaqueta ya que el teléfono del coche recibe por radiofrecuencia los datos procedentes del mismo. A continuación, desconecta el transmisor del móvil y utiliza directamente la antena del vehículo.

Los modelos RS de Audi

13 años de historia: una línea de máxima dinámica
Desde 1993, los modelos RS son entre la gama Audi el estandarte de la dinámica. Dentro de la gama media alta, el RS 2 y el RS 4 han marcado siempre la pauta en cuanto a potencia y rendimiento; dentro de la gama alta, el RS 6 ha abierto nuevos horizontes. En todos los modelos RS, los componentes emoción y perfección se complementan mutuamente para dar lugar a un nuevo y fascinante concepto general.

El Audi RS 2 nació en 1993 en colaboración con Porsche. Su motor turbo de cinco cilindros con técnica de cuatro válvulas rendía nada más y nada menos que 315 CV (232 kW), que la tracción quattro sabía transmitir con soberanía a la calzada. Sus prestaciones y su sistema de frenos jugaban en la división de los potentes deportivos. El RS 2 encarnó un concepto que su sucesor, el primer Audi RS 4, heredó y continuó a partir del año 2000. De éste tiraba un V6 de 
2,7 litros con sobrealimentación biturbo que generaba una potencia de 380 CV (279 kW). 

El actual Audi RS 4, presentado en 2005, ha tomado un giro técnico diferente: éste se sirve de un V8 de altas revoluciones y aspiración libre. Gracias a la inyección directa de gasolina FSI, el motor de 4,2 litros genera una potencia de 420 CV (309 kW), alcanzando su par motor los 430 Nm a 5.500 rpm. El RS 4 está disponible en las versiones Avant y Cabrio; los modelos predecesores únicamente se lanzaron con carrocería Avant.

Dentro de la gama A6 debutó en 2002 el Audi RS 6. En él se integró una primera versión del motor V8 de 4,2 litros; con dos turbocompresores bajo presión, el cinco válvulas con inyección en el colector de admisión generaba una potencia de 450 CV (331 kW). Audi lanzó este primer RS 6 en las versiones berlina y Avant. El punto culminante de esta oferta fue la serie limitada RS 6 plus con 480 CV.
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