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10 de julio de 2008

Récord histórico de ventas de Audi AG 

en el primer semestre

· Más de 516.000 coches vendidos en todo el mundo en los primeros seis meses del año.

· Rupert Stadler, presidente de Audi: “Estamos ya un 2% por encima de lo que habíamos previsto”.

· En Asia Pacífico y Europa del Este se vuelven a conseguir récords de ventas una vez más.

· El nuevo Audi A3 se lanza al mercado en julio; habrá también una fuerte ofensiva de producto durante la segunda mitad del año.

Madrid – Audi AG vendió más de 516.000 coches a clientes de todo el mundo entre enero y junio de 2008 (2007: 508.842). Esto representa un incremento del 1,4% en comparación con los seis primeros meses de 2007. En junio Audi vendió alrededor de 90.000 vehículos (2007: 88.846). La marca de automóviles premium espera todavía un crecimiento más significativo en la segunda mitad del año, gracias al lanzamiento al mercado de un importante número de modelos de gran volumen. 

“En 2008 vamos a lograr un récord de ventas de más de un millón de coches por primera vez en nuestra historia”, manifestaba el presidente de Audi, Rupert Stadler. “El primer semestre del año ha estado marcado por cambios importantes en nuestros modelos y ya nos hemos situado un 2% por encima de lo que teníamos previsto”.

Las cifras de ventas para la gama de modelos de gran volumen de la compañía con base en Ingolstadt tuvieron la influencia del lanzamiento de nuevas generaciones de dichos vehículos y de mejoras en los mismos. La última generación del Audi A4 Avant se puso a la venta en Europa a lo largo del mes de mayo; el nuevo A4 sedán estuvo disponible en Alemania a finales de 2007 y se vendió muy bien en estos primeros meses de presencia en el mercado.

Las mejoras de producto más relevantes en algunos modelos supondrán un importante impulso a las ventas de los coches de Audi en los próximos meses. 

“Vamos a lanzar una actualización del Audi A3 en julio. Para el Audi A4 están en camino nuevas versiones de motor en la gama media y, en septiembre, empezarán las ventas en el mercado norteamericano”, decía Peter Schwarzenbauer, miembro del Consejo de Dirección y responsable de Marketing y Ventas de AUDI AG. Hacia final de año Audi también lanzará el nuevo Audi Q5. “Cosecharemos los beneficios de este ofensiva de producto en el cuarto trimestre del año”, añadía Schwarzenbauer. Audi ya posee la gama de modelos más joven de toda la industria del automóvil. Para 2015 AUDI AG quiere ampliar esta gama desde los actuales 26 modelos hasta los 40.

En los primeros seis meses del año las ventas de Audi se han incrementado de forma muy especial en la zona de Asia Pacífico: desde enero hasta junio Audi vendió alrededor de 78.900 coches aquí, un 19,9% más que el pasado ejercicio (2007: 65.792). En junio el dato fue de aproximadamente 13.900 vehículos vendidos, con un aumento del 16,6% (2007: 11.913). Audi está preparada para ampliar su posición de liderazgo en China (incluyendo Hong Kong), una situación que se mantiene desde hace 20 años. Los 60.509 coches vendidos, un 22,8% más, representan un nuevo récord (2007: 49.267). Las ventas en junio, con 10.329 automóviles vendidos, fueron un 20,3% más altas que en el mismo mes del año anterior. 

Los mercados de Europa del Este también han mostrado un desarrollo positivo constantemente: entre enero y junio las cifras de ventas de Audi crecieron en un 15,1%, hasta más de 22.400 vehículos (2007: 19.494). Los alrededor de 4.100 coches vendidos en junio representan una mejora del 22,8% (2007: 3.338). En el mercado con una expansión mayor de la región, Rusia, las ventas de Audi subieron un 19,1% en relación con el mismo periodo del pasado ejercicio, con 8.660 automóviles entregados. En junio, que se pusieron en manos de los clientes 1.668 vehículos, las ventas subieron un 10,8% en comparación con junio de 2007.  

AUDI AG también ha logrado aumentar sus ventas en el Reino Unido, su mercado de exportación más importante en Europa. Aquí, la marca vendió 57.983 coches en el primer semestre del año, un 4,4% más que en el ejercicio pasado (2007: 55.557). Sólo en junio Audi vendió 8.488 vehículos en el Reino Unido, con una subida del 1,4% (2007: 8.370).

En EE.UU. Audi consiguió aumentar sus ventas en junio, esquivando la tendencia general del mercado que experimentó un descenso significativo. Con 8.203 coches, la marca de automóviles premium vendió un 5,3% más que en el mismo mes del pasado año (2007: 7.789). En total, las ventas en un ambiente de mercado con dificultades descendieron un 1,5% en comparación con las cifras del ejercicio anterior, con 45.024 coches vendidos. Audi tiene previsto lanzar en septiembre un modelo de gran volumen, el Audi A4, lo que unido al estreno mundial a final de año del Audi Q7 TDI con un sistema de muy bajas emisiones contaminantes (la tecnología diésel más vanguardista del mundo) proporcionará un importante espaldarazo a las ventas en los Estados Unidos.
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