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11 de diciembre de 2008

Comienzan los cursos de conducción y seguridad 

de Audi sobre nieve
· Técnicas para mejorar el conocimiento del vehículo y la conducción segura.
· La Escuela de Conducción y Seguridad de Audi tiene su sede en Grandvalira.
· Los cursos empiezan en enero y se celebran los fines de semana.
Madrid.- Con la llegada del nuevo año, la escuela de Conducción y Seguridad de Audi retoma sus actividades con el inicio de su programa invernal. La estación de Esquí de Grandvalira es la sede permanente de este programa que combinan la formación con las actividades lúdicas. Audi ofrece a sus clientes y a quienes aún no lo son la oportunidad de aumentar la seguridad en sus desplazamientos y de disfrutar más de la conducción. El objetivo de estos cursos es proporcionar a los asistentes las técnicas adecuadas para que sus desplazamientos por carretera sean más seguros.
Independientemente del grado de habilidad y experiencia de los alumnos, una mejora en su capacidad de control sobre el vehículo tendrá dos efectos igualmente positivos: uno, le permitirá enfrentarse a situaciones que anteriormente no era capaz de resolver de forma satisfactoria. Dos, generará esa actitud positiva ante una tarea, propia de quien se siente capacitado para realizarla.

La filosofía de estos cursos se apoya en la consideración de que el entrenamiento debe combinar la diversión de la conducción dinámica, la fascinación de la tecnología moderna y las importantes lecciones que se han de aprender cuando surge una situación de pánico. Cuando el curso finaliza, el conductor conserva esas habilidades entre sus recursos para ponerlas en práctica si una situación de emergencia se cruza en su camino.

Además, Audi ofrece a los asistentes a los cursos de conducción y seguridad en nieve de Grandvalira la posibilidad de contratar hotel o actividades de fin de semana a tarifas especiales. 

Escuela de conducción y seguridad Audi
Los cursos constan de una base teórica, en la que los alumnos comprenden las fuerzas que actúan sobre el vehículo y cuáles son sus reacciones.
En la parte práctica, unos monitores experimentados ayudan a los alumnos, a través de diferentes ejercicios, a desarrollar la capacidad para conducir normalmente con mayor soltura, y también para afrontar con éxito situaciones comprometidas o peligrosas.
Todos los cursos se llevan a cabo con modelos de la gama Audi de última generación, en instalaciones adecuadas para realizar diferentes ejercicios prácticos y bajo la supervisión de monitores expertos.
Coincidiendo con la época invernal, el circuito de El Pla d´Espiolets, en la estación de esquí de Grandvalira (Andorra), es el entorno adecuado para los cursos de conducción sobre nieve. Este curso está específicamente diseñado para quienes quieran mejorar su control del vehículo en condiciones extremas de adherencia. Los alumnos podrán apreciar la ventaja definitiva de la tracción quattro en estas condiciones y cómo sacar partido a esa ventaja.

La tracción quattro es uno de los signos característicos de la marca y, para comprobar sus excelencias, nada mejor que la superficie más deslizante. El objetivo de estos cursos es proporcionar a los participantes las claves de una conducción segura en un medio al que no están habituados, mediante la realización de distintas pruebas (derrape controlado, control del ABS, combinaciones de curvas y slalom…) y con las máximas garantías de seguridad.
Este curso de conducción está complementado con una actividad fuera de España que, aun estando también enfocada a mejorar el control sobre el vehículo, tiene una dimensión adicional de entretenimiento y aventura: es el Audi Driving Experience Finlandia.
Audi Driving Experience Finlandia
Audi Driving Experience Finlandia consiste en prácticas de conducción extrema sobre lagos helados. A 200 kms del Círculo Polar Ártico, el alumno podrá experimentar sensaciones que sólo son posibles sobre un circuito de hielo de 7 kilómetros y siempre al volante de un potente Audi con tracción permanente a las cuatro ruedas quattro. 
El programa se realiza del 22 al 26 de marzo en un viaje que comprende 5 días de viaje, con tres días y medio de conducción. Toda una experiencia en la que podrán poner a prueba su pericia al volante en condiciones extremas.

Además de conducir, los alumnos podrán vivir otras experiencias, como safari con motos de nieve, conducción nocturna y muchas otras sorpresas.

Cómo acceder a los cursos y precio
Para realizar estos cursos y actividades sólo es necesario dirigirse a cualquier concesionario de la Red, o bien directamente en los siguientes teléfonos: 
Escuela de Conducción y Seguridad Audi: 902 40 05 45.
Audi Driving Experience Finlandia y Audi Adventure: 902 45 45 75.
	Programa
	Lugar
	Calendario
	Precios

	Curso de conducción y seguridad sobre nieve de Audi 
	Grandvalira (Andorra)
	Fines de semana desde enero 2009, según las condiciones meteorológicas.
	Cliente: 190 €
Acompañante: 220 €
No cliente: 280€

Incluye curso de mediodía, coffee break, forfait de día y almuerzo al finalizar el curso (sábados y domingos) o previo al curso (viernes)

	Audi Driving Experience
	Finlandia
	22-26 Marzo de 2009.
	Cliente: 3.900 euros
Incluye curso, estancia en hotel con todas las comidas, vuelos de conexión a Madrid/Barcelona desde cualquier punto de España (excepto canarias) de Madrid/Barcelona a Helsinki y de Helsinki a Kittilä,  transfers al hotel y regreso. 


Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
Comunicación de prensa





Fernando Saiz


Teléfono: 91 417 70 23


E-mail: fernando.saiz@vw-audi.es
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