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28 de noviembre de 2008

“UFO’s” en Ingolstadt – Unidad de Investigación de Accidentes de Audi

· La Unidad de Investigación de Accidentes de Audi (UIAA) incorpora factores técnicos, médicos y psicológicos

· Colaboración con el Departamento de Cirugía Traumatológica del Hospital Universitario de Regensburg y la policía bávara

· Las conclusiones de los análisis de accidentes se emplean en el desarrollo de nuevos vehículos Audi

· Los investigadores de accidentes de Audi se esfuerzan por mejorar la seguridad en las carreteras

Madrid.– Les gusta autodenominarse simplemente “UFOs”, apócrifo inglés que se corresponde con las siglas en español de OVNI. Pero ese singular apodo tiene una explicación mucho más terrenal de lo que parece. Y es que “UFO” no es más que una abreviatura formada a partir de la palabra alemana “Unfallforscher”, que significa “investigador de accidentes”. Desde 1998, los miembros de este equipo de expertos han venido recopilando pruebas en accidentes donde ha habido algún modelo de Audi involucrado. El proyecto de investigación, impulsado y completamente financiado por el fabricante de Ingolstadt, lleva el nombre de Unidad de Investigación de Accidentes de Audi (UIAA). Además de asumir la función de analizar los accidentes desde el punto de vista técnico y médico y de recopilar datos generales acerca de la secuencia de los acontecimientos en un accidente y de las personas involucradas, los investigadores también incorporan aspectos de la psicología a su trabajo.

Este análisis interdisciplinar (técnico, médico y psicológico) de los accidentes de tráfico, en el que también se abordas minuciosamente el contexto de cada accidente, significa que los estándares de las investigaciones de accidentes de tráfico llevadas a cabo por el UIAA es muy alto, incluso dentro del panorama internacional.

Los objetivos son incrementar la seguridad vial en general, mejorar aún más la dotación en materia de seguridad del equipamiento de los actuales y futuros modelos de la gama Audi y apoyar el proceso de desarrollo de sistemas eficientes de asistencia al conductor, hasta llegar al ideal del “coche capaz de evitar accidentes”. Los socios del UIAA son el Departamento de Cirugía Traumatológica del Hospital Universitario de Regensburg y la policía bávara.

A comienzos de 1998, el Grupo Volkswagen decidió que Audi debía crear su propio equipo de investigadores de accidentes. El objetivo era obtener informaciones acera de la manera en que los nuevos modelos de Audi se comportan en accidentes reales de la manera más rápida posible. Fue entonces cuando se estableció el UIAA a finales de 1998. Las marcas del Grupo Volkswagen llevan muchos años compartiendo y comparando informaciones derivadas del análisis de los accidentes.

Los expertos del UIAA también utilizan esos hallazgos. Por otro lado, las otras marcas del grupo se benefician de los resultados del trabajo efectuado en Ingolstadt y Regensburg, ya que allí se mantiene actualizada una base de datos destinada a facilitar el intercambio de información.

“El conocimiento de las características de seguridad de nuestros vehículos en los accidentes del tráfico real es indispensable. Nos apoyamos en los resultados del UIAA para alcanzar nuestros objetivos a la hora de mejorar la seguridad integral de los vehículos. Las conclusiones de la investigación de accidentes en la fase pre-impacto son cruciales en el desarrollo de sistemas de seguridad activa”, afirma el Dr. Ulrich Widmann, Director de Desarrollo de Seguridad de Vehículos de Audi.

El error humano es la principal causa de todos los accidentes de tráfico. ¿Qué ocurrió inmediatamente antes del accidente? ¿Cuál fue la primera causa del accidente? ¿Hubo algo que distrajo al conductor? ¿Sufría estrés por causas personales o laborales? ¿Falló su percepción del peligro o asumió un riesgo conscientemente?

Todas esas cuestiones se investigan por un equipo adicional del UIAA en el Hospital Universitario de Regensburg, liderado por un psicólogo cualificado. Los conductores son entrevistados sobre sus impresiones subjetivas del momento inmediatamente anterior al accidente. La coordinadora del equipo, Birgit Graab lo explica así: “Las entrevistas psicológicas tienen lugar lo antes posible tras el accidente, para que las impresiones en la mente de los implicados todavía estén frescas y no se hayan distorsionado por intentos propios o de otros de encontrar una explicación de lo sucedido”.

La investigación de accidentes de tráfico reales posibilita obtener conclusiones significativas y fiables sobre el comportamiento y los sentimientos e impresiones subjetivas de los conductores en la fase previa al impacto o, en otras palabras, inmediatamente antes del accidente. Esos hallazgos pueden entonces utilizarse sin dilación en el proceso de desarrollo de nuevos productos para sistemas de asistencia a la conducción.

Los ajustes apropiados a estos sistemas, como la operación del vehículo mediante órdenes vocales, tecnologías de visión nocturna, control adaptativo de la velocidad de crucero y asistencia en cambios de carril o la frenada de emergencia automática sólo tienen sentido si la respuesta habitual del conductor en situaciones críticas se conoce y se tiene en cuenta a la hora de diseñar cada sistema.

Un ejemplo concreto de la aplicación de las informaciones recopiladas es el sistema de asistencia al conductor basado en la tecnología del radar “Audi side assist”, cuyo estreno se produjo en el Audi Q7. Asiste al conductor a la hora de cambiar de carril. Se trata de una maniobra considerada a menudo simple, pero las investigaciones del UIAA han demostrado que los accidentes en los cambios de carril no sólo están causados por la presencia de otro vehículo en un ángulo muerto. De hecho, es frecuente que el conductor simplemente no vea un vehículo que se aproxima por detrás o subestime la velocidad con que lo hace.

Por este motivo, el Audi side assist está diseñado para detectar tanto a los vehículos situados en los ángulos muertos como a los que se aproximan por detrás a alta velocidad. Cuando los sensores identifican cualquiera de esas dos situaciones, el conductor es alertado del peligro por unos LEDs intermitentes en el retrovisor exterior.

Para su trabajo de investigación de accidentes, Birgit Graab puede solicitar los servicios de los doctores y psicólogos de Regensburg y de tres ingenieros de Ingolstadt. Su objetivo es analizar unos 100 accidentes de tráfico al año en los que están involucrados modelos Audi de menos de dos años de antigüedad. Otros criterios para la elección de accidentes para incluir en los archivos de Audi son si hubo daños personales, si el airbag se activó y o si los vehículos involucrados sufrieron deformaciones considerables. Los daños personales se consideran siempre relevantes, al margen de si la víctima iba dentro del Audi o era otro usuario de la vía, como un ciclista o un peatón. Casi todos los accidentes analizados se produjeron en Baviera, concentrándose en Ingolstadt y Regensburg. Pero también se han analizado puntualmente accidentes ocurridos fuera de Baviera.

Graab explica el ingente trabajo que implica el análisis de un accidente. “Los vehículos involucrados en el accidente se examinan, se miden y se registran en profundidad, en un proceso que lleva entre tres y cuatro horas. Aproximadamente el mismo tiempo se invierte examinando y analizando el lugar del accidente”. Se toman hasta 400 fotografías para el registro del accidente. Después, se invierte aproximadamente una jornada completa de trabajo para reconstruir y simular el accidente en un ordenador, con la asistencia de un software especial. Para efectuar un análisis detallado de un accidente, incluyendo los aspectos médicos y psicológicos, se emplea aproximadamente una semana. Sin embargo, el proceso puede alargarse durante meses, por ejemplo si los heridos tardan mucho tiempo en recuperarse.

En el momento en que el proceso concluye, unos 3.000 datos técnicos, psicológicos y médicos se han incorporado a la base de datos del UIAA. La recopilación de datos va desde la medición del radio donde se han desperdigado los restos, cualquier marca de frenada o impacto en la carretera, la superficie de la carretera y el trazado de la misma, la temperatura, iluminación y condiciones atmosféricas en el momento del accidente y la naturaleza y gravedad de los daños de los vehículos o el análisis de las posiciones de los asientos y el efecto de cualquier carga en el interior de los vehículos.

Los datos relativos a las personas (en forma anónima) y los detalles no asociados directamente con el accidente, como la especificación técnica del vehículo, el color, la potencia del motor y el modelo exacto del vehículo se registran en esta fase.

Para hacer todo esto, el UIAA trabaja en estrecha colaboración con la policía bávara. Si un modelo de Audi está envuelto en un accidente de tráfico y se cumple cualquiera de los criterios mencionados, la policía se lo notifica al equipo médico del UIAA de Regensburg. Asimismo, permiten el acceso al equipo a todos los informes del accidente y a las imágenes recopiladas. La necesidad de proteger la privacidad de los datos se toma, por supuesto, muy en serio. Tanto es así que este último aspecto es una de las condiciones básicas del acuerdo de investigación.

Todas las comisarías de policía de Baviera participan en el programa del UIAA y el estándar de cooperación se está mostrando excelente. El Ministerio del Interior de Baviera le ha confiado la coordinación del proyecto para autoridades policiales a la comisaría central de Baja Baviera/Alto Palatinado.

El Inspector de Policía Hubert Abbenhaus, Director del Área de Transporte de la Policía, comenta que “todas las comisarías y la mayoría de los agentes conocen el trabajo del UIAA y están obligados a darle soporte. Después de todo, en el interés último de la policía está la reducción del número de accidentes de tráfico y la mejora de la seguridad en la circulación a través de esta investigación”.

La tarea del equipo de investigación de accidentes de Audi consiste en analizar un accidente desde un punto de vista técnico y reconstruirlo, con el objetivo de establecer de qué manera se pueden mejorar los modelos Audi y analizar hasta qué punto son efectivos los sistemas de seguridad del vehículo y su comportamiento en un accidente real. Los resultados se canalizan directamente hacia las actividades de desarrollo de vehículos de Audi. “Nuestra investigación siempre tiene al ser humano como su punto central”, afirma Birgit Graab.

Un ejemplo de cómo se verifica en Investigación de Accidentes de Audi la eficiencia de los sistemas de seguridad de los vehículos es un accidente que tuvo lugar en abril de 2008 y en el que estaba involucrado un Audi A6 Avant. Una grúa inició una maniobra de adelantamiento a un camión en una autopista, situándose en el carril izquierdo sin percatarse de que se aproximaba por detrás un A6 Avant. El coche golpeó a la grúa a unos 140 km/h. Colisiones de este tipo, contra vehículos de tal peso y solidez, representan un serio desafío de seguridad para un turismo. En la investigación del accidente, el UIAA demostró que incluso ante un impacto tan severo como el que se produjo, el diseño del A6 Avant hizo posible que sus ocupantes sólo sufrieran heridas leves.

Desde la fase más inicial quedó claro que el trabajo de análisis de accidentes de Audi necesitaba abarcar tanto aspectos técnicos como médicos. Donner lo explica: “Los aspectos de la seguridad vial tienen una gran prioridad en el desarrollo de los modelos Audi. A través de la mejora de los sistemas actuales de seguridad activa y pasiva y de la adopción de nuevas técnicas, Audi contribuye a impulsar una permanente mejora de la seguridad en el tráfico rodado. Nuestro objetivo pasa por ayudar a que se eviten los accidentes y también a reducir las consecuencias de los mismos”.

Las pautas de los análisis médicos de lesiones y los mecanismos de investigación de accidentes están entre las responsabilidades del Departamento de Cirugía Traumatológica del Hospital Universitario de Regensburg. Éste recopila la naturaleza y el alcance de las lesiones e investiga hasta qué punto pueden prevenirse. Liderado por el Profesor Michael Nerlich, Director de Cirugía Traumatológica del Hospital Universitario de Regensburg, un equipo de dos doctores del departamento analiza los accidentes del UIAA desde un punto de vista médico.

“En términos médicos, nos beneficiamos del detallado planteamiento del proyecto de investigación y podemos obtener de manera rápida datos específicos de cierto tipo de lesiones típicas de los accidentes de tráfico y de sus causas. Eso nos ayuda a mejorar nuestros tratamientos”, afirma el Profesor Nerlich. Tenemos cinco estudiantes de medicina organizados en turnos para poder recopilar los datos médicos necesarios durante las 24 horas del día.

Cuando se produce un accidente de tráfico que cumple los criterios del UIAA, los estudiantes de medicina se desplazan desde Regensburg al hospital correspondiente o, incluso, al lugar del accidente, para “interrogar” a las víctimas y a todas las personas involucradas en el accidente y para consultar los informes médicos, siempre con la autorización de los implicados.

“Pero eso no suele ser un problema. El nivel de permisividad es alto. Sólo aproximadamente un doce por ciento de las personas involucradas en un accidente se niegan a darnos permiso para que los datos de su accidente se incluyan en la base de datos del UIAA de manera anónima”, asegura Birgit Graab.

Lo que dicen los socios:

La policía bávara:

“La policía bávara apoya completamente a la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi, ya que la prevención es mucho mejor que los procedimientos criminales, desde nuestro punto de vista. La investigación profesional de los accidentes de tráfico y sus resultados abren nuevos enfoques a la prevención de accidentes. Produce conclusiones con base científica acerca de qué es exactamente lo peligroso y por qué, que luego podemos utilizar nosotros para adoptar las medidas preventivas consiguientes. Algunas inexplicables maniobras de giro efectuadas cuando los usuarios de la vía salen de su carril son un buen ejemplo. Gracias al incremento del número de sistemas de navegación y de su constante evolución, esas causas de accidentes deberían convertirse pronto en algo del pasado.

Los tres pilares de la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi tienen una gran importancia, tanto el análisis técnico, como los aspectos médicos y psicológicos de los accidentes. El componente psicológico fue particularmente revelador para nosotros en lo que atañe a la fase previa al choque.

La policía sólo era capaz de efectuar una conjetura con cierta base sobre los factores que habían concurrido en el accidente. Sin embargo, las entrevistas psicológicas aportaron resultados inequívocos. Como resultado de ello, el proceso de identificación de las causas del siniestro ha mejorado en gran medida.

La edad de los usuarios de la vía es otro de los aspectos de los que se habla cada vez más. El desarrollo demográfico previsto señala que la edad va a convertirse cada vez más en un asunto central en el futuro. Los usuarios de la vía con edades cada vez más avanzadas están involucrados en el tráfico rodado. Los aspectos psicológicos y las nuevas tecnologías en el campo de la seguridad de los automóviles son parámetros importantes para promover el trabajo en materia de seguridad del tráfico llevado a cabo por la policía”.

El Superintendente de Policía Hubert Abbenhaus, Director de Asuntos de Tráfico de la Policía del departamento central de policía de Baja Baviera/Alto Palatinado.

Hospital Universitario de Regensburg:

“El Departamento de Cirugía Traumatológica del Hospital Universitario de Regensburg ha sido uno de los socios de la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi durante los últimos 10 años. Los equipos de investigación médica y psicológica han trabajado aquí desde 2002.

El equipo médico documenta las lesiones de todas las víctimas de accidentes y efectúa entrevistas estandarizadas. El objetivo de la investigación médica es establecer las causas de cada lesión. Eso sólo puede lograrse a través de una estrecha colaboración junto al equipo técnico de AUDI AG. Reconstruyendo los accidentes los ingenieros pueden son capaces de establecer la correlación entre lesiones y velocidades o entre ángulos de impacto y energías de impacto.

El objetivo fundamental del cirujano traumatológico no sólo es tratar y curar lesiones, sino asumir también un papel preventivo. Prevenir las lesiones antes de nada es un componente central en la filosofía de la cirugía traumatológica.

Por este motivo, el equipo de psicólogos se hace la pregunta, en primer lugar, de por qué se ha producido el accidente. Más del 90 por ciento de los accidentes de tráfico pueden atribuirse a un error humano.

Para la reconstrucción de la fase previa al choque, el equipo de psicólogos realiza una entrevista estándar a los conductores de los vehículos involucrados en el accidente, efectuándose también un reconocimiento del lugar y sus particularidades. El objetivo del equipo psicológico es determinar las causas de los accidentes basadas en los hallazgos de la investigación, con el objetivo de contrastarlas con los sistemas específicos de ayuda al conductor y discutir su efectividad a la hora de evitar accidentes.

La Unidad de Investigación de Accidentes de Audi brinda al Hospital Universitario de Regensburg la oportunidad de desempeñar un papel decisivo en el nivel preventivo. Los hallazgos de los equipos médicos y técnicos posibilitan reducir las heridas o prevenirlas por completo, mientras las averiguaciones del equipo psicológico permiten el avance de los sistemas de asistencia al conductor, siempre con el objetivo último de evitar los accidentes.

Una comprensión de mecanismos para lesiones es impartida como parte del adiestramiento médico. Ni los rayos X estáticos ni la diagnosis CT son capaces de reproducir los procesos dinámicos a los que somete un cuerpo durante una colisión. Por tanto, se necesita demostrar la cinemática de los accidentes a los estudiantes para poder explicar qué fuerzas en particular causaron las lesiones y qué otras pueden derivarse de éstas. Sin ese conocimiento, es imposible evaluar completamente el alcance de las lesiones de una persona y hacer un diagnóstico correcto. Esa es la lección que el trabajo de la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi hace llegar a los estudiantes.

El contacto con pacientes aporta a los médicos y psicólogos del UIAA la oportunidad de afinar su sentido de intuición médica o psicológica en una fase inicial. Ellos asumen la responsabilidad por sus pacientes y deben obtener conclusiones de manera independiente, algo que beneficiará en gran medida al resto de su carrera profesional.

El estudio científico constituye otra de las áreas de trabajo de la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi. Actualmente hay cinco tesis médicas y una psicológica que tratan sobre asuntos relacionados con la investigación de accidentes. Junto a este estudio científico, la investigación se lleva a cabo en los fundamentos de la mecánica de las lesiones en cooperación con la Universidad de Ciencias Aplicadas en Regensburg.

La Unidad de Investigación de Accidentes de Audi tiene un gran valor para el Hospital Universitario de Regensburg y más concretamente para el Departamento de Cirugía Traumatológica, ya sea desde el punto de vista de los estudiantes, de la investigación o de la prevención de lesiones.

Profesor Michael Nerlich, Director de Cirugía Traumatológica en el Hospital Universitario de Regensburg

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
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