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9 de enero de 2009

Audi crece en cuota de mercado y revalida

 su liderazgo en el segmento Premium
· Por 15º año consecutivo es la marca Premium con más penetración en España. 
· Los modelos Audi A3, A4, A6 y TT, líderes en su segmento.

Madrid.– España vuelve a situarse como uno de los mercados más importantes para Audi en Europa al colocarse como la marca líder de ventas en el segmento Premium por decimoquinto año consecutivo. Los modelos Audi A3, A4 y A6 certifican la buena marcha de Audi en el mercado nacional. El nuevo Audi Q5 ha tenido muy buena acogida en sus primeros meses y ya cuenta con una amplia cartera de clientes.

La filial española de Audi ha obtenido en 2008 una cuota de mercado del 4,3 por ciento% (2007: 3,7%), lo que ha supuesto un récord de penetración en la historia de la marca en nuestro país. Con 50.451 entregas a clientes en Península y Baleares en el ejercicio 2008, Audi ha demostrado su fortaleza en un mercado adverso y ha contribuido de forma notable a superar el objetivo del millón de unidades vendidas por la marca de los cuatro aros a nivel global.

Por modelos, el nuevo Audi A4 mantiene el liderazgo de su categoría con 19.038 unidades entregadas y confirma la excelente acogida que ha tenido la nueva generación en sus dos variantes berlina y Avant. 

El compacto Audi A3, recientemente renovado, continúa al frente de los compactos del segmento de lujo con 18.816 unidades, y el Audi A6, que también ha incorporado numerosas mejoras en los últimos meses, revalida su posición de privilegio en su categoría con casi 5.600 unidades vendidas en el último ejercicio. Por su parte, las 781 unidades registradas por el TT, en sus versiones coupé y roadster, han situado igualmente al mítico deportivo de Audi al frente de su clase.

En su primer año en el mercado, la elegancia y prestaciones del Audi A5/S5 también han tenido su recompensa. Las 3.455 unidades son un buen resultado para este Gran Turismo que está a punto de presentar en sociedad su versión cabrio. 

La reciente llegada al mercado del nuevo SUV compacto Audi Q5 ha tenido una excelente acogida en el mercado y ya está siendo uno de los modelos más solicitados por los clientes de Audi. 

En 2009, Audi mantendrá la estrategia de producto establecida y pronto verán la luz nuevos modelos como el superdeportivo Audi R8, con la nueva motorización de gasolina 5.2 FSI, las mencionadas variantes cabrio del Audi A5 y S5 y una serie de propulsores de nueva generación más ecológicos y eficientes.

Además, Audi continuará con sus planes de futuro destinados a procurar la máxima satisfacción de sus clientes reforzando sus programas orientados a incrementar sus índices cualitativos de servicio.
Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es
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