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Nuevos accesorios originales para el Audi Q5
· Acento dinámico con línea exterior Offroad.

· Más opciones para el tren de rodaje.

· Crecen las posibilidades en comunicación y transporte.

· Seguridad y confort también para los más pequeños.

Madrid.- Ya se encuentra disponible en los concesionarios la nueva línea de accesorios originales para el Audi Q5. Aquellos clientes ávidos de aventuras pueden equipar su Q5 con la Línea Exterior Offroad para dotarlo de mayor dinamismo y deportividad. La alta calidad y excelentes acabados de cada uno de estos accesorios, así como su inconfundible aire Audi combinan a la perfección con el espíritu del Q5.
Indiscutiblemente, el Q5 es uno de los modelos más dinámicos de toda la gama Audi. Aun así, existen clientes cuyas exigencias van aún más allá de las ya elevadas cualidades del modelo, tanto por estética como por funcionalidad. A ellos va dirigida específicamente la Línea Exterior Offroad, compuesta por un conjunto de complementos destinados a acentuar ese dinamismo y la deportividad del Audi Q5.

La Línea Exterior Offroad consta de un faldón difusor frontal, un faldón trasero (ambos en acero inoxidable y que incorpora un protector de bajos), embellecedores cromados de escape, molduras protectoras inferiores de puerta, estriberas en acero inoxidable (que además de mejorar el aspecto de su vehículo facilitan su acceso), molduras protectoras de los pasos de rueda y molduras frontales de protección (a derecha e izquierda) para evitar daños durante sus maniobras de aparcamiento. Todos estos elementos se pueden adquirirse también individualmente.

Otra de las novedades es la llegada de seis nuevos diseños y tipos de llanta para el Audi Q5. Además están disponibles tornillos antirrobo, ideales para proteger las llantas de aluminio.

Para el transporte de enseres, con la llegada de la última generación de accesorios para el Audi Q5 se abre un extenso horizonte de posibilidades. Así, por ejemplo, las barras portaequipajes de techo, fabricadas en aluminio anodinado son un soporte ideal para  las exclusivas cajas portaequipajes en aluminio o los multifuncionales baúles donde poder transportar además del equipaje, esquís o snowboards. Las grandes ventajas de dichos baúles son su apertura (pueden abrirse por ambas partes) y sus diferentes dimensiones se adaptan a los diferentes usos previstos.

El Audi Q5 puede equiparse también con un porta-kayac, con un porta-esquís y porta-snowboards con capacidad de hasta seis pares de esquís o cuatro snowboards, con un dispositivo de remolque orientable eléctricamente o con 3 tipos de portabicicletas. Éstos pueden ser de techo (en combinación con las barras portaequipajes de techo), 

trasero (con montaje sobre la bola del dispositivo de remolque y concebido para dos o tres bicicletas) o bien interior (ubicado en el habitáculo, para transportar las bicicletas sin someterlas a las inclemencias del tiempo).

Como novedad en el área de la telecomunicación, Audi pone a disposición de sus clientes un receptor bluetooth que posibilita manejar a través del vehículo dispositivos de iPod, MP3, etc, sin necesidad de cables y en combinación con su Audi Music Interface. 

La seguridad y el confort de los ocupantes más pequeños también se ha tenido en cuenta en el lanzamiento de la última línea de Accesorios Originales Audi. Así, los sistemas de retención infantil para todas las edades cumplen a la perfección el cometido de proteger y acomodar dentro del vehículo a los pasajeros más pequeños siempre con el diseño, la garantía y calidad más alta que caracterizan a la marca. 

El compartimento de carga puede equiparse también con unas rejillas de separación, tanto longitudinales como transversales, destinadas a separar el maletero del habitáculo, evitando el acceso de sus mascotas al interior del vehículo o bien que cualquier objeto pueda invadir el área de los ocupantes. 

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es.


