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Audi anuncia sus equipos de pilotos para Le Mans
· El trío de ganadores del año pasado vuelve a reunirse.

· Los pilotos que corrieron juntos en Sebring lo harán de nuevo en Le Mans.

· Bernhard y Dumas debutan con Audi en el tercer R15 TDI.

Madrid.- Audi ya ha confirmado los tres equipos de pilotos con los que el Audi Sport Team Joest afrontará la 77ª edición de las 24 Horas de Le Mans, los días 13 y 14 del próximo mes de junio.
El Audi R15 TDI, portador del número 1, será pilotado por los vencedores del año pasado, Dindo Capello (Italia), Tom Kristensen (Dinamarca) y Allan McNish (Escocia); el mismo trío que se impuso en las 12 Horas de Sebring en Estados Unidos.

El Audi R15 TDI, número 2, también repetirá la misma tripulación de Sebring con los germanos Lucas Luhr, Mike Rockenfeller y Marco Werner alternándose al volante del coche.

El Audi R15 TDI, número 3, lo compartirán el alemán Timo Bernhard y los franceses Romain Dumas y Alexandre Prémat.

“Las 12 Horas de Sebring fueron un excelente ensayo general para nosotros -afirma el director de Audi Motorsport, Wolfgang Ullrich-, por eso hemos decidido no hacer cambios en las combinaciones de pilotos que compitieron allí. Los encargados de pilotar el tercer coche, por tanto, quedaron automáticamente definidos por esa decisión. Estoy convencido de que los tres Audi R15 TDI que alinearemos en Le Mans estarán en manos de unos pilotos sensacionales gracias también a los dos que Porsche nos cede en esta ocasión”.

Las nuevas incorporaciones, Timo Bernhard y Romain Dumas, se han ido adaptando al funcionamiento del Audi R15 en diferentes sesiones de entrenamiento. Por su parte, el primer sport prototipo diesel de segunda generación ha sido mejorado desde su victorioso estreno en Sebring, con la incorporación de un conjunto aerodinámico optimizado para la rápida pista de Le Mans. A raíz de la decisión un tanto apresurada de los organizadores de la carrera de incrementar el peso mínimo reglamentario de los prototipos diesel en 30 kilos, varios componentes del R15 TDI han tenido que ser adaptados y evaluados en sesiones de prueba inicialmente no previstas.

Para el Audi Sport Team Joest, la  edición número 77 de la mítica prueba de resistencia francesa comenzará el lunes 8 de junio a las 14:30 horas con las verificaciones en el centro de Le Mans. El miércoles por la noche está programada una sesión de entrenamientos libres de seis horas. Los entrenamientos oficiales tendrán lugar el jueves por la noche entre las 19 y las 21 horas y entre las 22 y las 24 horas. La carrera se pondrá en marcha el sábado a las 15 horas.

Audi tiene ante sí la oportunidad de adjudicarse su novena victoria absoluta en las 24 Horas de Le Mans; con ella igualaría a Ferrari en el segundo puesto del prestigioso palmarés.


Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en  http://www.audi-motorsport.info


