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Audi y Xbox 360 unen sus fuerzas en

Forza Motorsport® 3

· El Audi R8 5.2 FSI quattro V10 ocupará un importante lugar en la nueva edición del famoso videojuego “Forza Motorsport 3”

Madrid.-  Audi y la empresa de entretenimiento y videojuegos Xbox 360 han anunciado su asociación centrada en los debuts del Audi R8 5.2 FSI quattro y el videojuego de Xbox 360 “Forza Motorsport 3”, que llegará al mercado a finales de año.


El anuncio llegó como parte de la presentación de Xbox 360 en E3 Expo 2009, la feria más grande del mundo dedicada exclusivamente al negocio del entretenimiento interactivo. 

“Forza Motorsport” ha estado en la cima de los videojuegos de carreras desde su salida a escena en 2005.  Cuando “Forza Motorsport 3” llegue al mercado establecerá nuevos parámetros para los juegos de carreras modernos. Con la importante participación del Audi R8 5.2 FSI quattro en la carátula como su coche “estrella”, los creadores de “Forza Motorsport 3” han trabajado junto a los ingenieros de Audi para modelar el R8 V10. 

Detalles importantes de la competición a menudo pasados por alto, como las relaciones de los cambios, la deformación de los neumáticos y la telemetría, están fuertemente integrados en todo el videojuego, haciendo de éste la experiencia más excitante que se puede tener fuera de un circuito. El nuevo juego también presentará interpretaciones excepcionalmente realistas de los trazados en los que Audi ha dominado en los últimos años, incluyendo las 12 Horas de Sebring y otras que se presentarán en los meses previos al lanzamiento del videojuego. Lo mejor de todo es que “Forza Motorsport 3” permite a los participantes experimentar la emoción de tomar la salida tras seleccionar los asistentes para la conducción, los modos de prueba y otras características que aseguran una gran experiencia para los fans de los coches de todas las edades y niveles.

“Lo que nos encanta del Audi R8 es que este coche es en gran parte lo que hace de Forza Motorsport 3 lo último en juegos de carreras –poderoso pero refinado, sofisticado a la vez que atractivo, la mezcla perfecta de diseño y rendimiento-” afirmó Dan Greenawalt, Director del Juego, Turn 10*. “Es esa mezcla de diseño y rendimiento lo que hace de Audi el compañero ideal para mi equipo. Esto refleja el modo en que enfocamos el desarrollo de Forza.” 

Lo que hizo esta asociación tan atractiva para Audi fue la pasión que los diseñadores de “Forza Motorsport 3” ponen en hacer automóviles perfectamente detallados. “Si pasas unos pocos minutos con los equipos de Xbox y Turn 10 sabes que sus miembros son aficionados a los coches que aprecian los automóviles excepcionales,” segura Scott Keogh, Director de Marketing de Audi en América. “Forza Motorsport 3 exhala autenticidad. Audi ofrece un extra en la excelencia de la ingeniería. Las dos filosofías encajan perfectamente.”

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es.


*Sobre Turn 10
“Forza Motorsport 3” ha sido pilotado por Turn 10 de Microsoft Game Studios. El experimentado equipo de desarrollo liderado por Dan Greenawalt, se compone de desarrolladores de primer nivel, pilotos de carreras y coleccionistas de coches cuya categoría incluye trabajo en las franquicias de carreras más importantes, como “Forza Motorsport,” “Project Gotham Racing” y “RalliSport Challenge.” En 2007 Turn 10 presentó su título más reciente, “Forza Motorsport 2,” el videojuego que cosechó importantes premios durante aquel año, como el IGN Entertainment Inc., Yahoo! Inc., GameSpot, o el Academy of Interactive Arts & Sciences. 


