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Mejoras en el Audi Navigation System Plus
· Gráficos en alta resolución de 800 x 480 píxeles.

· Importante aumento de la velocidad en el cálculo de rutas.

· Disponible para los Audi A3, TT y R8.

Madrid.– El nuevo Audi Navigation System Plus integrado en el MMI (Multi Media Interface) que se puede incorporar ya a los A3, TT y R8, ofrece una mayor resolución de pantalla y una velocidad incomparable para el cálculo de rutas. El sistema de navegación de radio versión E (RNS-E) se puede combinar con el equipo de sonido de Audi que lee tarjetas de memoria SD de hasta 32 GB. El nuevo sistema estará disponible inmediatamente y su precio oscilará entre los 2270 y los 2565 euros en función del modelo. 

La mejora más evidente la encontramos en la pantalla de 6,5 pulgadas, en la que se pueden contemplar los gráficos en alta resolución (800 x 480 píxeles). El cálculo de rutas también es ahora mucho más rápido gracias a un procesador de última generación que funciona a 600 MHz.  En la pantalla y, junto al itinerario recomendado, se pueden conocer los límites de velocidad memorizados en el navegador para autopistas y autovías. En la vista topográfica del mapa, el conductor y el pasajero del asiento delantero pueden desplazarse por la pantalla en sentido vertical, horizontal y ahora también a lo largo de la ruta, si así lo desean.  

También se pueden incorporar datos almacenados externamente o aparatos MP3 del tipo iPod a través de la conexión con el equipo de música de Audi disponible como parte del equipamiento opcional. Otra ventaja añadida es que esta conexión sirve a la vez para recargar estos aparatos externos. 

El Audi Navigation System Plus viene equipado con un sistema intuitivo de funcionamiento operativo que permite desplazarse por los distintos menús de una forma lógica; el mismo que utiliza la última generación del Audi MMI. Se puede ver en la pantalla el título de la canción o archivo, y ello facilita la búsqueda a través de toda la colección de música almacenada. 

Existe un adaptador Bluetooth para el equipo de sonido de Audi que se puede comprar en cualquier tienda y permite escuchar, sin necesidad de conectarse por medio de un cable, la música procedente de un teléfono móvil o de un MP3. No hace falta acudir a un concesionario Audi sólo para actualizar el Audi music interface: las actualizaciones se pueden descargar sin ningún coste desde la página de Internet www.audi.de/mp3 y pueden ser transferidas al coche a través de una memoria USB. 

En la parte trasera de la pantalla, a la que se puede acceder pulsando un botón que le da la vuelta, se encuentran dos ranuras para tarjetas SD y SDHC con capacidad para 32 GB. Esto es suficiente para guardar unas 14000 canciones, el equivalente 

aproximado a 700 h de sonido, o a un mes de escuchar música de forma ininterrumpida. 

El asistente de aparcamiento óptico también es nuevo. En el Audi R8 se puede combinar con la cámara de visión trasera. Junto a las señales acústicas que alertan de la proximidad de un objeto y de la distancia con respecto a éste tanto delante como detrás, es posible su visualización en la pantalla de alta resolución. Cuando el sistema va combinado con la cámara de visión trasera, los gráficos del asistente de aparcamiento se superponen a la imagen real procedente de la cámara.

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en


