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Nuevo servicio de descarga de videos en la web de prensa de Audi
Madrid.– La web de prensa de Audi, http://prensa.audi.es, incorpora un nuevo servicio que permite el visionado y la descarga de videos.

Ya está disponible en la web prensa.audi.es una nueva aplicación que permite a todos los periodistas acreditados el visionado y la descarga de videos en formato .mov, uno de los más profesionales y estandarizados que existen en la actualidad. Esta nueva aplicación de videos también está preparada para el visionado de formatos .wmv compatible con Windows.

Esta nueva aplicación amplía y completa el servicio de prensa que Audi proporciona a los medios de comunicación acreditados, y será especialmente útil para los medios audiovisuales.

Los contenidos de video se encuentran en el menú principal situado a la derecha de la web de prensa, justo debajo de fotografías. 
Para que esta nueva herramienta funcione de un modo óptimo, es imprescindible que el equipo informático empleado por el usuario disponga del reproductor multimedia QuickTime. En caso de que el usuario no disponga de esta herramienta, el propio programa lo dirigirá a la página de oficial de QuickTime desde la que podrá descargársela. 

Los contenidos de videos se irán actualizando periódicamente y se asociarán a las categorías correspondientes: modelos, tradition, tecnología, etc,…



