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Audi lidera de forma destacada el mercado Premium en Europa
· Más de 705.000 coches vendidos desde enero a septiembre 

· Mes récord en China: crecimiento por encima del 36,5 por ciento 

· Audi establece un objetivo de unas 900.000 unidades para 2009

· Schwarzenbauer, director de Ventas: “Las ventas evolucionaron mejor de lo esperado”  
Madrid- Audi AG vendió aproximadamente 705.300 vehículos a clientes de todo el mundo entre enero y septiembre. De este modo, la cifra acumulada alcanza el 7,5 por ciento tras el récord del año pasado (2008: 762.288 vehículos) en una situación que continúa siendo difícil. En los tres primeros trimestres del año las ventas de la compañía han sido superiores a los planes previstos inicialmente, lo que permitirá a Audi entregar a sus clientes aproximadamente unos 900.000 vehículos durante el año 2009 completo. En el mes de septiembre la compañía entregó alrededor de 88.600 vehículos, lo que supone un aumento de las ventas del 6,6 por ciento respecto a las ya de por sí magníficas cifras del mes de septiembre el año anterior (septiembre de 2008: 95.136 unidades). La compañía certificó crecimientos importantes en los países BRIC (Brasil, Rusia, India y China), especialmente en China. Otros mercados emergentes en la región Asia-Pacífico también han experimentado  mejoras importantes respecto al año pasado. 
“Nuestras ventas evolucionaron mejor de lo esperado durante los tres primeros trimestres del año”, manifiesta Peter Schwarzenbauer, miembro del Consejo de Dirección como responsable de Ventas y Marketing de Audi AG. “Hemos consolidado nuestra posición en los Estados Unidos, y en China reafirmamos nuestro liderazgo. Las cifras actuales confirman nuestra posición en Europa como líderes entre las marcas Premium. Durante esto es meses, hemos sido capaces de fortalecer nuestra marca de una manera significativa”. Como revelan las estadísticas de la organización de fabricantes europeos ACEA, Audi es líder destacada entre las marcas del segmento Premium en cuanto a matriculaciones de coches nuevos en Europa.

Respecto al año completo, Schwarzenbauer  confirma una vez más que la compañía mantiene su previsión de ventas realizada en enero. En 2009, Audi AG tiene como objetivo alcanzar unas ventas totales de 900.000 vehículos. 
En su segundo mercado doméstico, China (incluyendo Hong Kong), Audi AG aumentó sus ventas entre enero y septiembre en un 19,7 por ciento, alcanzando 108.859 unidades (2008: 90.934). Sólo durante el mes de septiembre 15.249 clientes eligieron un Audi en este mercado, un incremento respecto al mismo mes del año anterior del 36,5 por ciento (septiembre 2008: 11.160 unidades).

En la región Asia-Pacífico la compañía ha registrado un crecimiento del 17,2 por ciento, con 138.523 unidades vendidas (2008: 118.178 coches). El incremento de las ventas en el mes de septiembre supone en esta región un 31,4 por ciento, con 19.501 unidades (2008:14,842 unidades). Además del mercado Chino destacan otros mercados con fuertes crecimientos, especialmente en Australia, Corea del Sur e India.
En los Estados Unidos las ventas de Audi se comportaron claramente mejor que las del segmento Premium. Con 59.528 vehículos vendidos, las ventas entre enero y septiembre sólo disminuyeron un 9,6 por ciento respecto al mismo período del año anterior (2008: 65.817 unidades), mientras que el total del mercado Premium (grandes grupos importadores) experimentó un descenso del 26,7 por ciento. Las ventas totalizaron en el mes de septiembre 7.209 unidades, un descenso de apenas un 4,9 por ciento. Debido a estos resultados comparativamente favorables, la marca de Ingolstadt ha sido capaz de incrementar de forma significativa su cuota de mercado: durante los primeros nueve meses la cuota en el segmento Premium creció del 1,6 hasta el 8,3 por ciento. Del mismo modo, Audi ha registrado importantes crecimientos en Canada, donde desde enero a septiembre la compañía ha vendido un 25,3 por ciento más que en el mismo período del año anterior (8.423 unidades frente a 6.720 en 2008). Sólo durante el mes de septiembre las ventas alcanzaron las 1.111 unidades, un 17,1 por ciento más que en septiembre de 2008.

Audi también muestra una tendencia al alza en los mercados de exportación de la Europa occidental (sin contar Alemania). Durante los primeros nueve meses del año las ventas han alcanzado las 278.582 unidades, un 13 por ciento por debajo de los resultados del año anterior en ese período (2008: 320,371 unidades). Septiembre ha deparado un descenso del 9,0 por ciento, con 38.318 coches vendidos (2008: 2.119). En conjunto, las ventas de Audi se comportaron mejor que las del total del mercado, lo que ha permitido a Audi incrementar su cuota de mercado del 3,7 al 3,9 por ciento durante los últimos nueve meses. Audi AG ha consolidado su posición y gana cuota de mercado en España, Italia, Bélgica, Holanda y Suiza. 

Con 167.422 unidades matriculadas, las cifras de ventas en Alemania entre enero y septiembre se sitúan un 10,2 por ciento por debajo en comparación con los resultados del año precedente (2008: 186.64 unidades). Debido sobre todo a los recortes en la producción durante el mes de agosto, las cifras para el mercado alemán en septiembre han alcanzado un aumento del 27,7 por ciento, con 16.044 unidades.  
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o
 en www.audi-mediaservices.com/en
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