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Audi completa la gama A3

· Dos motores TDI se incorporan a la familia A3 y A3 Sportback.

· El sistema Start/Stop se combina con tres motores.

· El 2.0 TDI de 140 CV baja emisiones y no paga impuesto de matriculación.

Madrid.- La familia del Audi A3 y del A3 Sportback está a punto de crecer. Para despedir el año se incorporan a ella dos motores TDI. Además, los sistemas Start/Stop y de recuperación de energía se combinan con tres propulsores de la gama.

Antes de que finalice el presente ejercicio, la gama del Audi A3 y A3 Sportback se completará con la llegada de importantes novedades. Por un lado, se incorporan dos nuevas opciones en cuanto a mecánicas: el 1.6 TDI y un nuevo 2.0 TDI, éste último combinado, tanto con la tracción delantera como con el sistema de tracción total quattro. El 1.6 TDI alcanza una potencia de 105 CV y se combina con el cambio automático S tronic; mientras que el 2.0 TDI cuenta con una potencia de 140 CV y puede combinarse, tanto con el cambio S tronic como con uno manual; ambos de seis velocidades. Este último propulsor reduce su índice de emisiones con respecto a la versión anterior al pasar de 143 gr de CO2 por km a sólo 115 gr (129 gr en el caso de la versión quattro). Ello tiene como consecuencia directa su ubicación en un tramo impositivo inferior y, en la práctica, la exención del pago del impuesto de matriculación.

Las dos versiones mecánicas recién llegadas se completan con un equipamiento de serie en el que ahora se encuentra el sistema Start/Stop y de recuperación de energía, todo un plus en materia de eficiencia y de aprovechamiento energético. En el caso del 2.0 TDI, dichos dispositivos se combinan, tanto en la versión de tracción delantera como en la de tracción total quattro. Además, el Start/Stop y el sistema de recuperación de energía  se incorporan también a la dotación de serie de la versión 1.4 TFSI de 125 CV y cambio automático S tronic.

En cuanto al equipamiento opcional, destaca la nueva configuración del paquete básico de las versiones Attraction, compuestas por llantas de aleación ligera de 16 pulgadas en dos diseños a elegir, neumáticos 205 / 55 R16, volante multifunción de cuatro brazos, radio Concert y ordenador de a bordo.

Con respecto a los precios de estas dos nuevas versiones, la oferta arranca con  un precio de 23.380 euros para el Audi A3 1.6 TDI de 105 CV con acabado Attraction (24.750 euros en el caso del A3 Sportback); y un precio de 24.550 euros en el caso del 

A3 TDI  2.0 TDI de 140 CV de tracción delantera (27.710 euros, en el caso del quattro). 

En cuanto al modelo A3 Sportback, con esta última motorización, la versión de tracción delantera alcanza un precio de 25.900 euros, mientras que la de tracción total quattro, alcanza un precio de 29.110 euros.

Fotos e información en la website de prensa de Audi: http://prensa.audi.es



