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Nueva serie especial Audi A3 Genuine Edition

· Edición especial con más equipamiento de serie

· Disponible con los motores 1.6 TDI 105 CV y 1.4 TFSI  125 CV

· Ventaja final para el cliente de hasta 3.150 euros

Madrid-. Genuine Edition es la denominación de la nueva edición especial del Audi A3 que se lanza en las dos variantes de carrocería: 3 puertas y Sportback. Además del equipamiento adicional al incluir de serie el paquete básico —opcional en los A3 con acabado Attraction—  el precio final del A3 Genuine Edition supone un descuento final para el cliente de entre un 11,4 y un 12,5% en función del motor elegido. 

Las versiones de acceso a la gama Audi A3 reciben nuevos refuerzos con la llegada de la serie especial Genuine Edition ya disponible en los concesionarios, y que sustituye a la edición Efficient Line. Con esta serie especial el A3 está disponible desde 20.900 euros en la versión con carrocería de tres puertas, mientras que el A3 Sportback tiene un precio de salida de 21.900 euros.  

Además de su ventajoso precio, la serie especial Genuine Edition está basada en el A3 con acabado Attraction, al que se le añade como parte del equipamiento de serie los elementos del paquete básico: llantas de aleación de 16 pulgadas con neumáticos 205/55, equipo de sonido con la radio Concert, volante multifunción con cuatro brazos, y ordenador de a bordo. 

Frente al anterior Efficient Line, una de las novedades principales de la nueva serie Genuine Edition es que se ofrece en combinación con los motores de acceso a la gama A3, tanto en gasolina como en diésel. Así, el Audi A3 1.4 TFSI Genuine Edition  con el eficiente motor de 125 CV tiene un precio de 20.900 euros, lo que supone una ventaja para el cliente de 2.700 euros frente al A3 1.4 TFSI Attraction. El ahorro en el caso del A3 Sportback 1.4 TFSI —con un precio de 21.900 euros— se cifra en 3.130 euros.

Para el 1.6 TDI 105 CV, el precio de la versión Genuine Edition es de 21.100 euros en el A3, y de 22.100 euros en el A3 Sportback, lo que supone un descuento para el cliente de 2.780 y 3.150 euros respectivamente en estas nuevas versiones de entrada a la gama Audi.
Información y fotos en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es

