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Premio Audi Urban Future: Visiones sobre la ciudad y la movilidad del mañana

· Audi patrocina un premio arquitectónico con una dotación de 100.000 euros.

· Seis firmas internacionales de arquitectura, una de ellas española, diseñan conceptos para la movilidad del futuro en el entorno urbano.

· Con motivo de la Exhibición Internacional de Arquitectura, que tendrá lugar en la Biennale de Venecia, se realizará una exposición de los trabajos presentados y la entrega de premios.

Madrid.- Para el futuro de la vida urbana se necesitará inevitablemente un estudio cuidadoso sobre la gestión sostenible de la energía y la forma de adaptarla a la movilidad. Como fabricante de automóviles con una actividad global, AUDI AG es consciente de la responsabilidad que tiene  respecto al desarrollo de estos temas. Con el Premio Audi Urban Future, Audi promueve la planificación de diferentes visiones arquitectónicas y urbanas. Seis firmas internacionales de arquitectura, entre ellas una española, participarán en la competición para alzarse con el premio arquitectónico mejor remunerado de Alemania.

“La marca Audi trabaja permanentemente en innovaciones y cambios técnicos. El valor para pensar en nuevas soluciones y el desafío constante para mejorar lo establecido es un requisito previo decisivo en nuestra cultura corporativa para continuar avanzando. Ponemos en marcha este Premio Audi Urban Future con la intención de identificar y progresar a lo largo de caminos que nos lleven a liderar un futuro responsable y sostenible”, manifestaba Rupert Stadler, presidente del Consejo de Dirección de Audi AG. 

La competición tendrá lugar cada dos años y Audi invitará en estos ciclos a los más renombrados estudios de arquitectura, que deberán presentar un concepto de entorno urbano para el futuro y las posibilidades de movilidad dentro de él. Junto a las soluciones técnicas, las propuestas deberán incorporar también de forma expresa aspectos sociales, ecológicos y estéticos. En el primer año del Premio Audi Urban Future, AUDI AG ha seleccionado para que participen a los siguientes estudios de arquitectura: Alison Brooks Architects (Londres), BIG (Copenhague), Cloud 9 (Barcelona), Diller Scofidio + Renfro (Nueva York), J. Mayer H. Architects (Berlín) y Standardarchitecture (Pekín).

Stylepark AG, empresa radicada en Fráncfort, apoyará a Audi como socio en el desarrollo del concepto y la temática del premio. Christian Gärtner, miembro del Consejo de Dirección, se muestra satisfecho de la cooperación con la compañía de automóviles de Ingolstadt: “La transformación de la ciudad es un tema central de cara al futuro. Si consideramos que desde hace tiempo el automóvil ha dado forma a la apariencia de las ciudades, en el futuro podría haber una estructura de dichas ciudades que venga determinada por el tipo de movilidad que se haya desarrollado previamente. Este futuro estará moldeado, por un lado, por los arquitectos y, por el otro, por aquellos que proporcionan la movilidad. Con el Premio Audi Urban Future queremos juntar ambas áreas e iniciar un análisis y un debate serios”.

El acto inaugural del Premio Audi Urban Future tendrá lugar en Londres. En una conferencia y unos talleres que se celebrarán el 20 de abril de 2010, los arquitectos participantes presentarán sus primeros conceptos e hipótesis. Un jurado de expertos internacionales seleccionará al ganador del premio. Audi presentará los resultados del Premio Audi Urban Future 2010 con motivo de la 12ª Exhibición Internacional de Arquitectura que se celebrará en la Biennale de Venecia.

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

