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Miguel Molina puntúa en su debut en el DTM
· Autor de una carrera impecable, que le otorga su primer punto.
· Mejor debutante y segundo entre los Audi A4 DTM 2008. 
· Un pinchazo aparta a Martin Tomczyk del liderato.
Hockenheim.- Excelente debut de Miguel Molina en el campeonato DTM, al conseguir una trabajada octava posición que le otorga su primer punto en este certamen. Su carrera ha sido una constante progresión tras salir desde la 13ª posición en la parrilla.
La primera parte de la carrera de Molina ha sido a la expectativa, no en vano ha sido su primera experiencia como piloto de coches de turismos. Tras la primera parada en boxes ha empezado a rodar rápido, distanciando a David Coulthard y a CongFu Chen, sus rivales en la clasificación de debutantes.

Su excelente ritmo le ha permitido alcanzar a Ralf Schumacher y superarle tras la segunda parada en boxes, alcanzado a su compañero en Audi y campeón en título Timo Scheider, con quien ha rodado la última parte de la carrera. En las últimas vueltas, primero Markus Winkelhock y después Ralf Schumacher han intentado superarle, pero Molina ha conseguido mantener su octavo lugar por el escaso margen de tres segundos sobre el piloto alemán.
Una plaga de pinchazos a puesto fin a las esperanzas de Audi de ganar esta carrera, ya que Martin Tomczyk cuando iba en cabeza, Mattias Ekström cuando iba segundo y Alexandre Prémat cuando iba tercero se han visto retrasados por esta circunstancia. La carrera ha sido ganada por Gary Paffett, con Mike Rockenfeller en quinta posición y mejor clasificado con Audi.

Tras esta carrera el campeonato DTM se prepara para la próxima cita que tendrá lugar en el circuito de Cheste, en Valencia, los próximos 21 a 23 de mayo.

Miguel Molina (Audi A4 DTM): “Ha sido una buena experiencia, he intentado ir al máximo ya que el ritmo era bueno. La segunda parada nos ha permitido ganar dos plazas. Ahora toca seguir trabajando para progresar y hacerlo bien en Valencia.”
Dr. Wolfgang Ullrich, director de Audi Motorsport: “Miguel Molina ha hecho una carrera excelente, incluso acabando en los puntos, lo cual es realmente difícil para un piloto debutante”.
Clasificación: 1º G.Paffett (Mercedes); 2º B.Spengler (Mercedes); 3º J.Green (Mercedes); 4º P. di Resta (Mercedes); 5º M.Rockenfeller (Audi); 6º M.Ekström (Audi); 7º T.Scheider (Audi); 8º M.Molina (Audi)
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

