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Audi inicia la defensa de su título DTM con un piloto 

español en sus filas

· Es la primera marca en la historia en ganar tres años consecutivos.

· Miguel Molina es el primer piloto español que participa en el DTM.

· Audi ha ganado la primera carrera en las tres últimas ediciones.

Madrid.- El circuito alemán de Hockenheim es la cita más esperada por los seguidores del DTM ya que, desde la creación del nuevo certamen en 2000, ha sido siempre la carrera inaugural del más popular de los campeonatos internacionales de turismos. El próximo 25 de abril empieza esta nueva temporada y uno de cuyos focos de interés es la presencia de Miguel Molina, primer piloto español en correr en el DTM.

Miguel Molina afronta esta primera cita en el DTM con todas las precauciones propias de un debutante, y a pesar de ser el piloto de Audi más rápido en los test invernales de Valencia, es consciente de las dificultades que la empresa entraña: “Para mi todo será nuevo en Hockenheim. Será mi primera experiencia DTM, mi primera carrera de turismos y en un circuito que no conozco. Y obviamente, en un equipo que es nuevo para mi. Los test de Valencia fueron muy bien, pero soy conciente de que cuando esto empiece voy a iniciar un intenso periodo de aprendizaje.”
El equipo Audi está formado por ocho pilotos, cuatro de los cuales llevan la última especificación del Audi A4 DTM, creado en 2009, y englobados en el equipo oficial ABT. Sus pilotos serán el alemán Timo Scheider, campeón de las dos últimas ediciones; el sueco Mattias Ekström, campeón en 2004 y 2007; el también alemán Martin Tomczyk y el británico Oliver Jarvis.

Los cinco coches restantes serán modelos 2008, y serán pilotados por Alexandre Prémat (Fr) y Mike Rockenfeller (D) en el Team Phoenix y Markus Winkelhock (D) y Katherine Legge (GB) en el Team Rosberg. Miguel Molina, con el chasis nº 502  con el cual Scheider ganó el título 2008, lo hará en el equipo ABT.

La carrera inaugural de Hockenheim se presenta bajo los mejores auspicios para Audi, no en vano la ha ganado en los tres últimos años, los mismos en los que después ganó el título. La marca de los cuatro aros es consciente de la dificultad que representa hacerlo por cuarta vez, pero como declara el Director de Audi Motorsport, Dr. Wolfgang Ullrich, “cuando acabe la temporada queremos seguir estando de nuevo en cabeza”.

Con 21 años, Miguel Molina es el benjamín del equipo Audi pero la buena impresión que dejó en los test de selección, los excelentes cronos que marcó en los entrenamientos de Valencia y su simpatía le han valido ya el respeto y admiración de sus compañeros.

Estadísticas del equipo oficial Audi en la carrera inaugural de Hockenheim desde 2004:

Carreras: 6

Victorias Audi: 3

Pole Position: 4

Vuelta Rápida: 1

 
Equipos Audi en el DTM 2010


 
Audi Sport Team Abt Sportsline: Mattias Ekström (Suecia/31), Oliver Jarvis (Gran Bretaña/26), Miguel Molina (España/21)*, Timo Scheider (Alemania/31), Martin Tomczyk (Alemania/28)


Audi Sport Team Phoenix: Alexandre Prémat (Francia/27)*, Mike Rockenfeller (Alemania/26)

 *
Audi Sport Team Rosberg: Katherine Legge (Gran Bretaña/29) *, Markus Winkelhock (Alemania/29)*


* Audi A4 DTM model year 2008 (R14)

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

