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La Presidenta de la Comunidad de Madrid coloca la primera piedra de Audi Center Madrid Las Rozas

· El innovador Audi terminal abrirá sus puertas en verano de 2011.

· El nuevo concesionario de Audi ocupará más de 9.000 m2, creará 60 nuevo empleos directos y supondrá un importante impacto económico en la zona.

· Madrid, sede de una de las más prestigiosas instalaciones de Audi en el mundo.

· Un centro integrado en la ciudad y compatible con el medio ambiente.

Madrid.- La Presidenta de la Comunidad de Madrid, Esperanza Aguirre, acompañada de Peter Schwarzenbauer, Miembro de Consejo de Dirección de Audi AG para Ventas y Marketing, ha colocado la primera piedra de las nuevas instalaciones Audi Center Madrid Las Rozas. Al acto han asistido también el Alcalde de Las Rozas, Bonifacio de Santiago, el Presidente de Volkswagen- Audi España, Juan Baselga y el Gerente de IMADE (Instituto Madrileño del Desarrollo), Aurelio Garcia de Sola, junto a otras autoridades y directivos de la marca.

Con esta ceremonia comienzan las obras de construcción del nuevo Audi terminal, un concesionario de automóviles Audi con un diseño arquitectónico innovador cuyas instalaciones constarán de 9.000 m² de superficie en total y supondrá la creación de 60 nuevos puestos de trabajo directo, así como un importante impacto económico en la zona. El nuevo Audi Center Madrid Las Rozas, que cuenta con la inversión directa de Audi AG, es uno de los mayores centros propios de la marca en Europa, lo que demuestra la relevancia del proyecto a nivel internacional.

Audi Center Madrid Las Rozas, ubicado en la salida 18 de la carretera A6, es la última muestra del concepto de instalaciones de Audi denominado “Audi terminal”, un nuevo modo de relación de la marca con el cliente, integrado con el entorno urbano y compatible con el medio ambiente.

Su innovadora arquitectura, la tecnología de vanguardia, así como los servicios y productos que ofrecerán estas nuevas instalaciones, que permitirá tener expuestos 50 vehículos, representarán el corazón y la filosofía de la marca Audi. Asimismo, otro de los objetivos principales será cumplir con las altas expectativas del público, ofreciéndoles riguroso asesoramiento, una buena dosis de ilusión y un producto comprometido con la calidad y el medioambiente.

Durante la ceremonia, la Presidenta Esperanza Aguirre, Peter Schwarzenbauer y el resto de personalidades se acercaron al punto de colocación de la primera piedra e introdujeron en una urna un ejemplar de los periódicos del día, una lámina con las monedas de curso legal, un USB con los datos técnicos del edificio, un fragmento de la bandera nacional española, otra de la Comunidad de Madrid, una bandera de Audi y una insignia del municipio de Las Rozas de Madrid. 

Tras el acto protocolario, el Alcalde de Las Rozas, Bonifacio de Santiago Prieto, ha subrayado el impacto económico que va a producir un proyecto de esta envergadura en la localidad “El ayuntamiento ha apoyado 100% este proyecto desde el principio. Las Rozas quiere que se instalen empresas de esta categoría para que se integren en el tejido social de la población”.

Posteriormente, Peter Schwarzenbauer, Miembro del Consejo de Dirección de Audi AG para Ventas y Marketing, ha enfatizado la importancia que España tiene para Audi. “Se trata del moderno concepto de concesionario Audi terminal que estamos implantando en las principales ciudades del mundo y el de Madrid es uno de los primeros”, ha afirmado.

Para finalizar, la Presidenta de la Comunidad, Esperanza Aguirre, ha destacado la importancia de la inversión de Audi en la Comunidad de Madrid y la inyección que ésta supone para el empleo en la zona “Audi empleará a 60 personas. Es otro ejemplo que nos llena de satisfacción y que permitirá a la Comunidad de Madrid seguir siendo la locomotora económica de España”.

Ficha técnica de Audi Center Madrid Las Rozas

Situado en el kilómetro 18 de la A6, carretera de La Coruña, en el municipio de Las Rozas (Madrid). Es el primero de su tipología en España y también el más grande.

· Finalización: verano 2011

· Número de plantas de exposición: 2

· Número de plantas subterráneas: 1

· Altura del edificio: 14 m

· Capacidad total construida: 9.062 m²

· Vehículos en exposición: 50

Superficies:

· Exposición y zona de clientes: 1.967 m²

· Taller y recepción directa: 2.255 m²

· Parking exterior: 2.471 m²

· Parking sótano: 2.093 m²

· Otros: 276 m²
Fotos e información en las websites de prensa de Audi, http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com 

