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La Unidad de Investigación de Accidentes de Audi trabajará en colaboración con una asociación internacional de cirujanos
· Alianza con la mundialmente reconocida Association for the Study of Internal Fixation (Asociación para el Estudio de la Osteosíntesis, AO Foundation).

· Las enseñanzas aprendidas se aplicarán en el desarrollo de los sistemas de seguridad. 
Madrid.- La Unidad de Investigación de Accidentes de AUDI AG está preparando un proyecto de cooperación con la AO Foundation, una asociación global de cirujanos ortopédicos, en el área del análisis médico de los accidentes. Esta asociación internacional de doctores está especializada en el campo de la osteosíntesis, es decir, en el tratamiento quirúrgico de las fracturas y otro tipo de lesiones de huesos, por ejemplo, con implantes. “El acuerdo con la AO Foundation será muy valioso para el desarrollo de los sistemas de seguridad en nuestros modelos”, manifestaba Miklos Kiss, coordinador de la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi.
Las diferentes disciplinas representadas en la Unidad de Investigación de Accidentes de Audi (AARU) ponen en común la revisión de sus casos y discuten a fondo sobre cada accidente, desde la causa, hasta cómo transcurren los acontecimientos, pasando por las consecuencias. Los resultados se introducen de forma codificada y anónima en la base de datos de la AARU, lo que facilita que dichas conclusiones de la investigación estén disponibles para evaluaciones adicionales, estadísticas, análisis y consultas especiales. 
“A través del apoyo a la AO Foundation, Audi obtiene acceso a unas valiosas oportunidades de investigación internacional en asociación con especialistas del campo de la cirugía ortopédica”, comentaba Kiss. 

La Unidad de Investigación de Accidentes de Audi ha estado trabajando sobre accidentes desde hace 12 años. Junto a la parte técnica, el equipo interdisciplinar de

expertos también analiza los aspectos médicos y psicológicos. 

La AARU es una colaboración en investigación entre el Hospital Universitario de Regensburgo, el Ministerio del Interior bávaro y Audi. El equipo de expertos reunido por Audi investiga accidentes de tráfico para entender cómo transcurren los acontecimientos alrededor de un accidente, para mejorar la seguridad general del tráfico y para aplicar las lecciones aprendidas en el desarrollo de tecnologías como los sistemas de asistencia para los nuevos modelos Audi. 

En la AARU se incluye a un equipo de ingenieros que reconstruye el accidente y documenta los daños sufridos por el vehículo. El grupo realiza más de 400 fotografías por coche e introduce, aproximadamente, unas 1.300 entradas técnicas en la base de datos.   

Los aspectos médicos son también tema central en el análisis de accidentes de la AARU. Los médicos analizan los patrones de las lesiones y sus procesos de curación. Dependiendo de la severidad de los daños y de ese proceso de curación, pueden pasar varios meses hasta que un caso se cierra definitivamente. Se prepara un resumen con todos los daños para cada víctima de un accidente. Esos daños se clasifican de acuerdo con su gravedad y posibles consecuencias a largo plazo. 
Un equipo de psicólogos entrevista a todas las personas involucradas en el accidente para aprender qué han experimentado subjetivamente, cómo han percibido la situación y qué estrategia emplearon para evitar dicho accidente. 

La AO Foundation fue fundada en Suiza, en 1959, y su sede central está en Davos. La organización sin ánimo de lucro mantiene actualmente instalaciones para investigación y laboratorios con cerca de 200 científicos trabajando. La investigación se centra en temas biomecánicos y en el desarrollo de implantes innovadores que ayudan a minimizar el alcance de los procedimientos quirúrgicos. La AO Foundation también se dedica a cuestiones relacionadas con el mundo de la ciencia y a la formación de jóvenes científicos. 

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
