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Nuevo Audi A8 Security
· Está dotado de las más estrictas normas de seguridad.
· Unas 450 horas de trabajo adicionales en la fabricación del blindaje de esta berlina de lujo.
· El consumo se ha reducido 3 litros comparado con su predecesor.
Madrid.- Audi incorpora a su gama un nuevo y muy exclusivo modelo: el A8 L Security. La exclusiva preparación blindada sobre la plataforma larga del A8 cumple las más estrictas directrices en materia de seguridad actualmente en vigor con toda una serie de características especiales disponibles en cuanto a seguridad se refiere, además del blindaje pesado. Al inicio de su comercialización Audi lo ofrecerá exclusivamente con la mecánica W12, a la que seguirá otra nueva variante que se introducirá en 2012. Ambos motores combinan una elevada potencia con la mayor eficiencia.

Estructura
Con 5,25 metros de longitud, el Audi A8 L Security es un gran sedan de lujo que apenas se distingue respecto de la versión de producción en serie. Los faros LED, que disponen de diodos emisores de luz para todas las funciones, aportan una sorprendente expresión a su frontal. Son parte del equipo de serie que se ofrece con el pack estándar en el A8 L Security W12. 

Al desarrollar el diseño básico para la gama de modelos del nuevo A8, los ingenieros de Audi ya tenían en mente desde el principio la existencia de una versión blindada de alta seguridad. El resultado es un concepto de seguridad totalmente integrado en el vehículo y muy superior a cualquier solución adaptada de las que se puedan encontrar disponibles actualmente en el mercado. Todos los componentes principales fueron analizados respecto a sus propiedades de deformación, lo que proporciona al A8 L Security un rendimiento excelente en caso de accidente, que también es consciente de la otra parte involucrada.

Las modificaciones personalizas del blindaje del sedán se realizan a mano en un pequeño y muy bien protegido taller situado en una de las plantas de producción de Audi y guardado con puertas especiales de seguridad, donde el uso de teléfonos móviles está completamente prohibido. La estructura de la versión de alta seguridad es un cuerpo de aluminio similar al de la berlina de serie, que previamente ha sido modificado y que se elabora en la planta de Audi en Neckarsulm bajo los principios del Audi Space Frame (ASF). Técnicos altamente preparados dedican cerca de 450 horas 
de trabajo a incorporar las características de seguridad, siempre atentos a mantener las elevadas e incuestionables condiciones de máxima calidad por las que Audi es reconocido. Cuando esta etapa del proceso se ha completado, el coche retorna a la factoría para proceder a su ensamblaje final.

El A8 L Security ha sido oficialmente certificado con las pruebas de balística que el Gobierno Alemán en sus instalaciones de Münich establece para cumplir con las condiciones de la clase VR7 de blindaje de protección (comprobadas según las directrices establecidas en las pruebas BRV 2009). La abreviatura BRV es la correspondiente a los Vehículos Resistentes a las Balas (Bullets Resistant Vehicle). La resistencia del vehículo a las explosiones fue comprobada de acuerdo a las condiciones establecidas por la normativa ERV 2010 (ERV= Explosion Resistant Vehicles). La Clase VR7 de protección blindada es la que impone las normas más estrictas que se usan en las berlinas de alta seguridad. El recubrimiento de metal y vidrio del habitáculo debe ser capaz de soportar disparos realizados con la munición más potente de la OTAN. En determinadas áreas, el blindaje del A8 L Security cumple incluso con los criterios establecidos para los blindajes de las Clases VR9 y VR10.

Integrado como un componente más de su bastidor, las características del habitáculo de la berlina de alta seguridad son la suma del empleo de una serie de materiales extremadamente duros y resistentes: blindaje de acero caliente, tela de aramida, materiales cerámicos, una aleación especial de aluminio y diferentes capas de vidrio. La superposición de distintos materiales de protección en los elementos articulados proporciona el máximo nivel de seguridad en todo el habitáculo. El blindaje interior pesa aproximadamente 720 kilos.

Los faldones laterales de aluminio han sido directamente fabricados con secciones de acero sólido en su interior. Esto proporciona una mayor seguridad y protección frente al uso de armas explosivas, área que ha sido objeto de un importante endurecimiento de los requisitos exigidos por la normativa en los últimos años. Elaborado con una innovadora aleación especial de aluminio, el piso blindado sirve a los mismos propósitos. El Audi A8 L Security es capaz de soportar un ataque con una granada de mano. Incluso una carga explosiva tal y como se exige en la normativa de los programas de pruebas, no supone una amenaza letal para los pasajeros.

Las ventanillas laterales, los parabrisas y la luneta posterior están todos hechos de un vidrio especial elaborado con un recubrimiento de policarbonato en su interior para evitar desprendimientos.

Opcionalmente, unos elevalunas electromecánicos permiten operar a las ventanillas laterales, haciéndolas descender en prácticamente toda su extensión. El exceso de peso procedente de las ventanas está justo por encima de los 300 kilos. Las puertas, que tienen un peso adicional de 360 kilos, cuentan con un sistema de cierre asistido de serie. Una función de puerta parada mantiene cada puerta abierta en cualquier posición deseada.

Un área clave en el A8 L Security es la caja de comunicaciones situada en un compartimiento en el maletero. Adicionalmente a las unidades de control electrónico del vehículo y de sus comunicaciones, incorpora una serie de componentes opcionales que mejoran aún más la seguridad de los pasajeros, junto a una batería adicional. La fuertemente blindada caja de comunicaciones es innovadora por otras razones: tiene puertas elaboradas en materiales cerámicos ligeros y sus marcos son de aluminio. Los clientes pueden además solicitar una protección especial adicional para la batería y el depósito de combustible.

Un sistema especial de comunicación bidireccional, de serie en el A8 L Security, permite a los pasajeros comunicarse con el mundo exterior cuando las ventanillas están cerradas. El sistema emplea para ello un altavoz situado en un cuadro de la parrilla delantera así como micrófonos en la cabina y en el exterior.

A pesar del alto nivel de seguridad que ofrece, el A8 L Security es un blindado relativamente ligero. Como siempre en el caso de Audi, la ligereza del diseño juega un papel determinante. Equipado con el motor W12, el A8 L Security es el vehículo más ligero entre sus homólogos.

Características de alta seguridad

Los clientes del A8 L Security disponen de una amplia lista de opciones para ampliar y reforzar su seguridad. Entre estas se encuentra el sistema de salida de emergencia, una tecnología patentada por Audi. Cuando el conductor o los pasajeros traseros presionan un interruptor a prueba de manipulaciones y accionan uno de los tiradores interiores de las puertas, se activan unos elementos pirotécnicos en los tornillos de fijación de las bisagras de las puertas que permiten separar estas del resto de la carrocería. La puerta puede entonces desprenderse mediante un ligero empujón.

Otra medida de seguridad es el sistema de extinción de incendios, el cual se activa automáticamente mediante unos sensores de calor o bien apretando un botón. Los elementos de extinción proceden de dos botes instalados en el compartimento de equipajes a través de dos tubos instalados a lo largo del suelo del habitáculo. Boquillas de pulverización del elemento extintor se encuentran situadas en los pasos de rueda, en el suelo, en el depósito de combustible y en el vano del motor. 

El sistema de aire fresco de emergencia funciona con dos cartuchos de oxígeno situados en un área protegida del vehículo. Con sólo pulsar un botón el sistema de suministro de aire fresco permite respirar en el interior del habitáculo a través de una serie de aberturas situadas en el forro del techo. La disponibilidad de aire dura el tiempo suficiente para que el coche pase a través de una zona de peligro en la que se encuentra metido. El sistema trabaja generando una presión positiva en el interior del habitáculo, que evita que gases tóxicos puedan penetrar en él. Otra opción es la que Audi denomina como arranque de seguridad, característica que permite al conductor poner en marcha el motor del vehículo de forma remota mediante una señal de radio.

Numerosas soluciones adicionales completan la oferta: un extractor de humos para el habitáculo de pasajeros, un sistema de señalización LED para viajar en convoy, luces intermitentes, una sirena, un equipo profesional de sistemas de radio móvil, un elemento de fijación para la bandera, un teléfono de instalación permanente, una grabadora de datos para accidente, cámara trasera adicional, parabrisas y ventanillas laterales térmicos. Y más allá de todo esto, Audi también se asegurará que las peticiones y requerimientos especiales de sus clientes sean satisfechas atendiendo a sus deseos personalizados.

Interior

El interior del Audi A8 L Security es cautivador, con un diseño espacioso y un acabado y terminación de calidad artesanal. El confort a bordo es del máximo nivel, el paquete de equipamiento de serie incluye un sistema de control de climatización de cuatro zonas, con ionizador de aire fresco para purificar el aire, persianas eléctricas traseras, equipo de audio Bose con sonido envolvente y sintonizador de TV. En la parte trasera hay dos asientos individuales con ajustes de regulación eléctricos. También ofrece una gama versátil de ajustes, los asientos delanteros son calefactables y disponen en opción de funciones de masaje y ventilación. Además el A8 L Security viene de serie con un completo pack de tapicería y guarnecidos en cuero.

Bajo pedido, Audi instalará el denominado ”sillón de relax”, una preparación especial para el asiento trasero derecho que incluye mayores posibilidades de regulación y está dotado adicionalmente de reposapiés ajustable eléctricamente, calefacción y servicio de masajes. También está disponible una extensión de la consola central dotada de compartimentos de almacenamiento y complementada con el sistema de entretenimiento para los asientos traseros y dos pantallas de 10,2 pulgadas. Elementos adicionales como la mesita plegable y escamoteable, una nevera, o el sistema calentador en aparcamiento permiten que el tiempo pasado en el coche sea aún más agradable.

Asistencia y sistemas multimedia

Para la versión de alta seguridad del A8 L, Audi ofrece prácticamente toda la gama de avanzadas tecnologías ya disponibles para la versión de producción. El sistema MMI de Navegación Plus de serie trabaja con un amplio disco duro, una pantalla de alta resolución de ocho pulgadas y un rápido procesador gráfico 3D. Su característica más innovadora es, en todo caso, el “touchpad”, el toque MMI. Le aporta al conductor el control intuitivo de muchas de funciones. El destino del navegador, por ejemplo, se puede introducir mediante el trazado de las letras en la pantalla con un dedo.
El sistema MMI Navegación Plus está estrechamente integrado con los sistemas de asistencia y de seguridad embarcados en el A8 L Security. Es capaz de leer la carretera que viene por delante y proporcionar datos a las unidades de control de la transmisión automática, los faros y el sistema de control de crucero adaptable opcional con función de parada y arranque automáticos (stop&go) del motor. Con su creciente inteligencia, estos sistemas pueden reconocer escenarios o situaciones complejas y servir de apoyo predictivo al conductor.

El sistema preventivo de seguridad Audi puede reducir la severidad de los accidentes y sus consecuencias en muchas ocasiones. El A8 L Security viene equipado con la versión básica del sistema de prevención, combinada con la versión trasera del mismo, que se completa con el asistente para el cambio de carril Side Assist System. Otros sistemas opcionales mejoran aún más la seguridad y el confort. Estos incluyen el sistema preventivo frontal Audi como elemento componente del sistema ACC, stop&go, el asistente de visión nocturna que resalta los peatones detectados, y el Audi Lane Assist, que detecta las líneas de contorno de la carretera.

Una de las características de serie en la gama alta es el Sistema de Ayuda al Aparcamiento mejorado con sistema Audi Top View, un sistema que cuenta con cuatro cámaras instaladas en el vehículo que le permiten vigilar su alrededores. Una computadora recopila las imágenes captadas por las cámaras y presenta los diferentes puntos de vista en el monitor de a bordo. La función Cornerview aporta al conductor una visión del tráfico que cruza enfrente de la berlina, lo que supone, por ejemplo, una práctica ayuda en las maniobras a través de salidas estrechas.

Audi también ofrece muchos y atractivos módulos multimedia. El Audi A8 L Security está dotado de serie de la línea de equipamientos y conexiones on line Bluetooth de teléfono para el coche que se ofrece con la berlina. 
Una completa y rápida conexión a Internet se establece a través del módulo UMTS integrado, y una asociación con Google dota al coche con funciones innovadoras e inteligentes. Los pasajeros pueden conectar sus terminales móviles a un punto de acceso W-Lan. Para llamadas telefónicas más discretas hay, opcionalmente, disponibles terminales de teléfono independientes.

Motores
Audi lanza el nuevo A8 L Security con un motor superior, el W12 gasolina de inyección directa que debe su nombre a la especial disposición en W de la arquitectura de sus cilindros. Cuatro filas de tres cilindros cada una que se funcionan en dos bancos. Con una capacidad de 6,3 litros, el compacto y ligero W12 entrega 506 CV de potencia con un par máximo de 625 Nm, este último disponible desde 4.750 rpm.

El W12 cautiva con su suave entrega de prestaciones, su sutil y musical sonido y su potencia. Con él, el A8 L Security acelera de 0 a 100 km/h en 7,3 segundos. En consideración a la buena conservación de los neumáticos, la velocidad máxima está limitada a 210 km/h. Esta berlina de alta seguridad solo consume un promedio de 13,5 litros de combustible cada 100 kms, con mucho, la cifra más baja de entre sus más directos competidores (resultados y cifras de consumos son preliminares). Comparado con su predecesor de la generación anterior, de 450 CV, el consumo se ha reducido en 3,0 litros cada 100 kilómetros, lo que supone una mejora del 18 por ciento.

Durante el próximo año, Audi ofrecerá una segunda variante mecánica en la gama del A8 L Security, la cual combinará una extraordinaria capacidad de tracción con una eficiencia sorprendente. Su consumo promedio estará entre los 10 y 11 litros cada 100 km, lo que significa alcanzar el mejor nivel de su categoría en términos de eficiencia en el consumo de combustible.

En ambas variantes de motor, la fuerza se transmite a través de un eficaz cambio Tiptronic de ocho velocidades capaz de soportar las grandes cargas que desarrolla su mecánica. Su sistema de control es electrónico, operado bien mediante la habitual palanca selectora, bien mediante las elegantes levas situadas detrás del volante. El sistema de tracción total permanente quattro transmite la fuerza del motor a cada una de las cuatro ruedas. En la configuración básica, la conducción deportiva se enfatiza con el eje trasero; si la situación así lo requiere, el sistema automático de selección redirige la mayoría del par disponible al eje con mayor capacidad de tracción en ese momento.

Chasis

El A8 L Security proporciona un auténtico confort de lujo. Audi ha desarrolló su chasis, equipo de frenos y sistemas de control electrónico pensando específicamente en el notable incremento del peso; en los brazos de la rueda de control, por ejemplo, la resistencia a la tracción de los materiales y el espesor de las paredes han sido recalibrados. La suspensión neumática adaptativa con sistema de control de la altura de la amortiguación ha sido integrada en el sistema Audi Drive Select, permitiendo así la puesta a punto de una serie de parámetros. La opcional dirección dinámica redondea aún más la oferta de la gama

Esta berlina de alta seguridad está equipada con llantas forjadas de 19 pulgadas que destacan por un semipulido acabado bitono. Los neumáticos de medida especial 255/720 tienen un alto índice de carga de 117. Anillos sintéticos introducidos en sus bordes permiten al coche continuar viajando a velocidades de hasta 80 kilómetros por hora, incluso después de haberse producido un fallo de funcionamiento. El sistema de monitorización de la presión de neumáticos que está continuamente chequeando el estado de los mismos es también parte del equipamiento de ser. Audi ofrece, como opción, un neumático de repuesto de tamaño estándar.

El Audi A8 L Security estará listo para su entrega el último trimestre de año. La mecánica adicional de la gama le seguirá en 2012. Audi apoya a sus clientes con una extensa gama de servicios exclusivos y con cursos especiales de formación tanto para los conductores como para los propietarios. 
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
