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Audi, la marca Premium de mayor éxito en el segmento de vehículos con tracción total

· 437.792 automóviles con tracción quattro producidos en 2010.

· La más amplia gama de modelos con tracción total del segmento Premium.

· Audi A4 y Audi A8 “Coches del Año AWD 2011”.

Madrid, 29 de marzo de 2011.- En 2010, Audi ha vuelto a vender más automóviles con tracción total que ningún otro fabricante de vehículos Premium. La marca de los cuatro aros produjo 437.792 unidades dotadas con tracción total quattro durante el pasado año. En el año que Audi celebró el “30 aniversario del sistema de tracción quattro”, alrededor del 38 por ciento (34% en 2009) de todos los coches producidos por Audi alrededor del mundo estaban equipados con tecnologías de tracción a las cuatro ruedas.

El modelo más popular de Audi con tracción quattro en 2010 fue el Audi Q5, del cual se produjeron un total de 155.025 unidades. En los próximos meses, la marca continuará expandiendo su línea de nuevos modelos con tracción total en el segmento de los Sport Utility Vehicles (SUV) con los nuevos Audi Q5 Hybrid quattro y el compacto Audi Q3. Pero ahora no son solamente los conductores de SUV los que se interesan por la tracción quattro, la tecnología de la tracción total es una opción popular entre los clientes de Audi también en otras líneas de modelos. Desde los Audi A3 a los Audi A8, cerca de una cuarta parte de las unidades producidas en 2010 estaban dotadas con el sistema de tracción quattro en su equipamiento.

“El sistema de tracción quattro es uno de los hitos más relevantes y de mayor éxito en la historia de Audi, y hoy estamos escribiendo las líneas que bien pueden considerarse como su capítulo más emocionante”, dijo Peter Schwarzenbauer, miembro del Consejo de Dirección para Marketing y Ventas de Audi AG. “A medida que avanzamos en el camino hacia la movilidad eléctrica, nosotros vamos encontrando muchas y completamente nuevas posibilidades para la tecnología quattro. El quattro eléctrico del futuro será sin duda más ágil, seguro y, sobre todo, mucho más eficiente”, añadió Schwarzenbauer.

Actualmente, los clientes de Audi pueden elegir entre más de 130 versiones de modelos con la tracción quattro, teniendo en cuenta todos los tipos de carrocería, versiones mecánicas y opciones de transmisión disponibles con nuestro sistema de tracción total. Así, Audi es, con mucho, el fabricante que ofrece la mayor gama de modelos dotados con sistema de tracción a las cuatro ruedas dentro del segmento Premium. También hay numerosas soluciones técnicas para la entrega de potencia a las cuatro ruedas. Detrás del éxito de la tracción quattro principalmente encontramos cuatro tecnologías que Audi mantiene en una constante evolución y refinamiento con el fin de conseguir producir el sistema de tracción total idóneo y adecuado para cada concepto de vehículo. La última etapa de esta evolución del sistema de tracción quattro es la que consta de un diferencial

central dotado con una corona de engranajes y vectorización del par, que ya está disponible para los Audi RS 5, Audi A7 Sportback y el nuevo Audi A6.

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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