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Audi prueba la última evolución del R18
· Primeras pruebas de conducción con el “Evolution 2”.
· El programa de pruebas realizado en EE.UU. ha concluido.
· Los coches regresan ya a Europa.
Madrid, 30 de marzo de 2011.– Audi ha dado un paso más probando la nueva generación de su proyecto R18: la última versión de este nuevo vehículo diesel de competición, que debutará en las próximas 24 Horas de Le Mans, ha realizado ya sus primeros tests en los Estados Unidos. 

El Audi R18 “Evolution 2” es el resultado final de las mejoras realizadas tanto en diferentes sesiones de conducción sobre pista, como en el túnel de viento, unas pruebas en las que el esfuerzo principal se puso en lograr una aerodinámica más eficiente y una mayor refrigeración interior del motor V6 TDI. Con esas mejoras el coche recorrió sus primeros kilómetros de tests la semana pasada en Florida, en el mismo escenario donde se celebraron las famosas 12 Horas de Sebring. 

El Audi R18 hizo su primera aparición pública para pruebas después de que concluyera la carrera de 12 horas disputada en Sebring. Desde entonces, han sido múltiples los comentarios y discusiones generados en Internet sobre el nuevo vehículo de competición, adscrito a la categoría LMP1. Algunos de los calificativos que destacan en las fotos y videos son “mágico”, “parece un avión sigiloso” o “suena como un jet”.

Dos unidades del R18 “Evolution 2” (con los números de chasis 101 y 102) se llevaron a la pista de Sebring para realizar cuatro jornadas de pruebas y, todas ellas, acompañadas por un R15 TDI utilizado como vehículo de referencia. Los diez pilotos oficiales de Audi estuvieron involucrados en los tests de los tres coches y recorrieron miles de kilómetros de pruebas para obtener una importante información sobre diversos aspectos como puesta a punto, aerodinámica, neumáticos, refrigeración y fiabilidad.

Una vez concluidos los días de ensayo, los dos R18 regresaron a Europa en avión. A partir del próximo lunes serán desmontados y analizados minuciosamente en las instalaciones que Audi Sport tiene en Ingolstadt.

El Audi R18 hará su próxima aparición en el famoso circuito de Le Mans, momento en el que se desvelará el diseño definitivo del vehículo que participará en las 24 Horas de Le Mans, durante la jornada oficial de tests que tendrá lugar el 24 de abril. El R18 tiene previsto competir también por primera vez en la carrera de 6 horas que se disputa en otro lugar mítico, Spa-Francorchamps, el 7 de mayo. Esta temporada las 24 Horas de Le Mans se disputarán los días 11 y 12 de junio.

- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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