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Fundación de la Iniciativa Audi Urban Future
· Nueva iniciativa para un debate audaz y atrevido sobre la Ciudad del Futuro.
· Conferencia Audi sobre la Ciudad del Futuro en el Salón de Frankfurt 2011.
·  “Festival de ideas para una Nueva Ciudad”: Presentación de los conceptos del Audi Urban Future Award 2010 en Nueva York.
Madrid.- El Audi Urban Future Award 2010 fue el primer paso. Ahora, Audi está vinculando esta competición arquitectónica a largo plazo con la Iniciativa Audi Urban Future. Audi organizará constructivos debates con expertos de renombre sobre el desarrollo y la movilidad urbanas, e incorporará sus resultados como base teórica permanente dentro del trabajo de la empresa.

Este diálogo con arquitectos, planificadores urbanos, sociólogos, economistas, científicos y naturalistas debe ser continuado, audaz y sin resultados preconcebidos. Importantes expertos de los diferentes departamentos de planificación y  estrategia de Audi estarán implicados en estos debates desde el comienzo de los mismos.
Una parte muy importante de esta iniciativa será la Conferencia Audi sobre Futuro Urbano, que se inaugurará el próximo mes de septiembre como avance del Salón Internacional del Automóvil IAA de Franckfurt, —y que posteriormente se celebrará cada dos años. Expertos internacionales presentarán sus ideas y conceptos y debatirán sobre las visiones, retos y desafíos relacionados con los desarrollos de futuro que se plantean en relación con las ciudades.

El pasado año, el Audi Urban Future Award marcó el comienzo de un compromiso aun más intenso con las cuestiones y problemas que plantea la movilidad urbana. En el futuro, el Premio será el segundo pilar de esta iniciativa, junto con la Conferencia. En mayo, Audi presentará los resultados de los estudios de arquitectura que participaron en el Premio, incluyendo el proyecto del ganador, Jürgen Mayer H. Arquitectos de Berlín,  en el “Festival de las Ideas para una Ciudad Nueva” (del 7 al 9 de mayo) que se celebrará en Nueva York (Estados Unidos).

En Nueva York, Audi va a proporcionar una vista anticipada del contenido de su Iniciativa Audi de Futuro Urbano mediante la citada exposición, pero también a través de otros talleres y actividades.  El “Festival de Ideas para una Ciudad Nueva”, que está siendo organizado por el New Museum, tendrá lugar por primera vez en 2011. Se trata 
de un foro en el que artistas, arquitectos y diseñadores presentarán sus ideas para la ciudad del futuro.

El tercer componente de la Iniciativa Audi Urban Future va a consistir en el futuro en la organización de diferentes talleres bajo el título “Dentro de Audi”. Las conclusiones que surjan de la Conferencia y el Premio servirán de base para que los expertos de la marca de los cuatro aros trabajen con socios externos en el lanzamiento de nuevas ideas sobre la movilidad del futuro. Los resultados de de todo esto tienen como fin el ayudar a avanzar en el desarrollo del automóvil del futuro con objetivos más claros en la mente, especialmente en su relación con la arquitectura, la política de transportes, las estrategias de movilidad y de desarrollo urbanos.

Rupert Stadler, presidente de la Junta de Audi AG, explica la motivación de la compañía: “El coraje para cambiar modos de pensar y cuestionarse lo que existe es un requisito decisivo para el progreso permanente y es el núcleo central de la cultura corporativa de Audi. Por esta razón es por la cual hemos puesto en marcha la Iniciativa Audi Urban Future, con el fin de llamar la atención y marcar una senda que seguir hacia un futuro sostenible y responsable”.

Saskia Sassen, sociólogo y presidente del Jurado del Audi Urban Future Award 2010, añade: “En el futuro la cuestión de la movilidad llegará a ser considerada más intensamente y desde un mayor número de puntos de vista además del puramente tecnológico. Tal enfoque requiere múltiples formas de conocimiento y un profundo diálogo a largo plazo entre especialistas.  Esta es la razón por la cual la Iniciativa Audi Urban Future resulta tan relevante: explora e identifica complejos componentes que emergen en distintas capas de la movilidad y que hasta ahora habían sido pasados por alto.
Stylepark AG en Fráncfort es el comisariado de la Iniciativa Audi de Futuro Urbano.
Fotos e información en las webs de prensa de Audi http://prensa.audi.es, www.audi-mediaservices.com/en y www.audi-urban-future-initiative.com
El Grupo Audi vendió alrededor de 1.092.400 coches de la marca Audi en 2010. En 2009 La empresa fijó sus ingresos en 29,8 mil millones de Euros con un beneficio de explotación de 1,6 mil millones de euros. Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad (India) vio el principio de producción CKD del Audi A6 al final de 2007 y del Audi A4 a principios de octubre de 2008. La producción del nuevo Audi A1 ha comenzado en la planta de Bruselas en mayo de 2010. La empresa es activa en más de 100 mercados por todo el mundo. Las filiales Audi totalmente poseídas por el AG incluyen AUDI HUNGARIA MOTOR Kft., Automobili Lamborghini Sosteniendo S.p.A. en Sant´Agata Boloñese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi actualmente emplea alrededor de 58.000 personas por todo el mundo, incluyendo 45.500 en Alemania. Entre 2010 y 2012, el Grupo Audi planifica invertir alrededor de 5.5 mil millones de euros, principalmente en nuevos productos, para sostener el peso tecnológico de la empresa incorporando su lema “Vorsprung durch Technik”. Hacia 2015, Audi planifica aumentar el número de modelos en su cartera a 42.

Desde hace mucho tiempo, Audi viene desarrollando su responsabilidad social corporativa en muchos niveles con el objetivo de crear un futuro mejor para las generaciones venideras. La base para el éxito durable está formulada sobre la actuación en la protección al medio ambiente, la conservación de los recursos, competitividad internacional, y una política de  futuro en cuanto a recursos humanos se refiere. Un ejemplo del compromiso de Audi AG en cuanto al medioambiente se refiere está en la recientemente establecida Fundación Ambiental de Audi.
