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La música de Noa da la bienvenida a España al nuevo Audi A6 
· La cantante saludó con su espectacular voz el lanzamiento del nuevo modelo en dos exclusivos conciertos en Madrid y Barcelona.
· Anne Igartiburu, presentadora de la gala, acabó cantando junto a la artista hebrea el tema central de la película “La vida es bella”
· El nuevo Audi A6 alcanza unos niveles de confort, seguridad y deportividad sin precedentes.
Madrid, 29 de marzo de 2011.- Con motivo del lanzamiento del nuevo Audi A6, Audi ha celebrado dos exclusivos conciertos con una de las mejores voces del momento: Noa. La cantante israelí hizo un repaso de sus temas más conocidos y presentó algunas de las canciones de su último disco, acompañada del guitarrista Gil Dor. Ambas actuaciones, celebradas en la Galería de Cristal del Palacio de Cibeles de Madrid y en la Casa Llotja de Mar en Barcelona, el pasado 24 y 26 de marzo respectivamente, tuvieron como presentadora a la elegante Anne Igartiburu, y han permitido desvelar uno de los modelos más representativos y emblemáticos de la marca de los cuatro aros. 
De este modo, música y la ingeniería se unieron en perfecta armonía durante unas veladas mágicas en las que más de un millar de asistentes pudieron conocer en primicia el nuevo Audi A6, un coche que sorprende por su atractivo diseño, su alta tecnología y gran eficiencia. 
Con Anne Igartiburu como maestra de ceremonias, la puesta de largo del nuevo modelo de Audi no podía tener mejor madrina. Embajadora de Buena Voluntad de la FAO, Noa ofreció su lado más cercano manteniendo un interesante diálogo con la presentadora, respondiendo a las preguntas de los presentes y atendiendo sus peticiones, con lo que consiguió deleitar a la audiencia al generar una atmósfera de cordialidad inolvidable. La artista, galardonada con el prestigioso premio Gemona Seminar, alcanzó su éxito internacional gracias a la interpretación del tema principal de la película “La vida es bella”, obra maestra dirigida y protagonizada por Roberto Benigni.

Las emocionantes melodías de Noa, en las que se mezclan la música clásica, el jazz y el folk yemenita, estuvieron acompañadas en todo momento por el virtuosismo del guitarrista Gil Dor. Como colofón de ambas actuaciones, la artista hebrea sorprendió seduciendo al público al interpretar el tema central de la banda sonora de “La vida es bella” con el acompañamiento a dúo de una entregada Anne Igartiburu,

Durante las galas, el público pudo admirar en directo la séptima generación del Audi A6, un coche que alcanza unos niveles de confort, seguridad y deportividad sin precedentes. Su carrocería híbrida de aluminio y acero, es una de las muchas ventajas competitivas de este nuevo modelo, lo que reduce su peso y aporta una mayor eficiencia y un menor consumo durante la conducción. Su comercialización ya se ha iniciado y se prevé que sea todo un éxito, como lo ha sido en sus seis anteriores ediciones.
- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es 

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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