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Audi confía en la tecnología de construcción ligera Ultra para Le Mans

· Sólo faltan seis semanas para las 24 Horas de Le Mans.

· La compañía hace visible su experiencia en diseño ligero.
· El Audi R18 TDI con innovadoras soluciones de diseño.
Madrid, 25 de abril de 2011 – La experiencia en diseño de construcción ligera expresada visualmente. Este es el principio bajo el cual Audi participará en las famosas 24 Horas de Le Mans este año. Los tres Audi R18 TDI que se unirán en la parrilla para disputar la clásica francesa de resistencia, los días 11 y 12 de junio, han hecho su primera aparición esta Semana Santa en el día de pruebas de Le Mans, mostrando perfectamente –incluso de forma visual – la experiencia de Audi en la tecnología de construcción ligera.

La imagen de los tres Audi R18 TDI del Audi Sport Team Joest Audi R18 TDI está dominada por pura fibra de carbono. El coche de los ganadores en Le Mans el pasado año con el “1” lleva incluso el negro característico de este material, extremadamente ligero y al mismo tiempo resistente, que también juega una papel cada vez más importante en el desarrollo de los coches de serie.

“La fibra de carbono es ideal para el diseño de construcción ligera,” explica el Director de Audi Motorsport Dr. Wolfgang Ullrich. “Hemos hecho deliberadamente que este material y la tecnología Ultra de construcción ligera fueran visibles en Le Mans. El diseño ligero nos ha tenido ocupados muchos años en competición. Todo lo que hemos aprendido a lo largo de los años en diseño y construcción ligera y durante el desarrollo del R18 TDI también estará disponible para nuestros clientes en el futuro – tanto en forma de mayores prestaciones como en reducción de consumos y emisiones.”

El R18 TDI es un auténtico embajador de la tecnología de construcción ligera de la compañía que en el futuro se denominará con el término Ultra. “El diseño ligero es un factor muy importante en Le Mans porque un coche ligero también es un coche más eficiente,” asegura el Dr. Wolfgang Ullrich. Este año, tiene incluso una mayor importancia desde que el reglamento estipula motores más pequeños que generan menos potencia – para el Audi R18 TDI esto significa alrededor de los 540CV.

A pesar de que en Le Mans hay un peso mínimo de 900 kilos para los coches de la categoría LMP1, el objetivo es producir un coche que pese significantemente menos de este límite para optimizar la distribución del peso con la ayuda de lastre y bajar el centro de gravedad lo más posible.

“Con el R18 TDI cada componente se ha optimizado de forma lógica atendiendo al peso,” enfatiza Martin Mühlmeier, Director de Tecnología en Audi Sport. “Esto afecta del mismo modo al chasis y la carrocería que a la caja de cambios y el motor. Hemos quitado del coche cada gramo superfluo.”

El monocasco de carbono producido de una única pieza, para cuya aplicación se ha desarrollado un complejo proceso de manufactura y que supone una impresionante muestra de la competencia de la compañía en el diseño de construcción ligera, no es sólo revolucionaria para un deportivo de Le Mans. Así se demuestra en el trabajado de la carrocería, que se ha aligerado 40 kilogramos entre la primera y la segunda versión. “Este diseño ligero ha supuesto un altísimo desafío tecnológico,” asegura Christopher Reinke, Jefe del Proyecto Técnico en Audi Sport.

El motor V6 TDI del R18 TDI es aproximadamente un 25 por ciento más ligero que la mecánica V10 TDI de su predecesor. “Por un lado, a través del downsizing, pero también porque hemos explorado direcciones completamente nuevas y elegido un concepto de motor inusual,” explica Ulrich Baretzky, Jefe de Desarrollo de Motores en Audi Sport. La nueva caja de cambios de seis marchas, que tiene un alto componente de materiales en fibra de carbono, y las luces completamente de LED también han contribuido a salvar peso. Igualmente ha sido posible omitir la refrigeración eléctrica de los diodos que emiten la luz en los faros que se encuentra normalmente en los coches de serie. Dado que el cambio de marchas ya no se activa reumáticamente sino de manera eléctrica, el R18 TDI ya no requiere del sistema  neumático. El flujo de aire optimizado a través del cockpit debe de hacer que el aire acondicionado no se a necesario.

“El Audi R18 TDI está equipado con numerosas soluciones innovadoras,” afirma orgulloso el Director de Audi Motorsport, Dr. Wolfgang Ullrich. “Se ha construido expresamente  para las regulaciones que apuntan las nuevas tecnologías y con la intención de que estas tecnologías se introduzcan en los coches de carreras del futuro. Esto es lo que hace que los sport prototipos sean interesantes para Audi. Lo que veremos del primer impacto de la tecnología de construcción ligera Ultra de Audi en Le Mans demuestra justo como motorsport y el desarrollo de la línea de producción van de la mano en Audi. Estoy convencido que en pocos años Ultra será mencionado con la misma fuerza que términos como quattro y TDI.”

- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es o o en www. audi-motorsport.info
En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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