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Audi registra su mejor primer trimestre 
con aproximadamente 312.600 entregas

· Fuerte mes de marzo con alrededor de 125.700 entregas.
· Schwarzenbauer, Director de marketing y Ventas de Audi AG: "Esperamos un crecimiento significativo del nuevo A6 ".
· Importante crecimiento de dos dígitos en todas las regiones durante los tres primeros meses.

Madrid, 7 de abril de 2011 - AUDI AG ha finalizado el mejor primer trimestre de su historia con los positivos resultados registrados en marzo, de cerca de 125.700 entregas que ha supuesto un aumento del 13,9 por ciento. La compañía vendió alrededor de los 312.600 coches en los tres primeros meses, un 18,4% más que durante el mismo período del año pasado. Además, las tasas de crecimiento en todas las regiones se encuentran en un claro rango de dos dígitos. También se espera que el nuevo A6 contribuya a este crecimiento en los próximos meses. El 1 de abril, comenzó la venta del nuevo modelo en los concesionarios de los principales mercados europeos.

"El A6 es un gran éxito en su segmento. Con la nueva generación vemos incluso un mayor potencial - especialmente en China y Estados Unidos, así como en Alemania, "dijo Peter Schwarzenbauer, Miembro del Consejo de Administración para Marketing y Ventas de AUDI AG. "Durante el ciclo de vida del nuevo A6 queremos superar el volumen total de ventas de su predecesor en torno al 25 por ciento".

Las cifras de ventas del nuevo Audi A1 han contribuido al crecimiento en el primer trimestre. Sólo en marzo, 13.880 clientes eligieron el modelo más pequeño de Audi. Desde enero, Audi AG ha vendido cerca de 31.000 unidades del A1, que actualmente está disponible principalmente en Europa. En total, la compañía vendió alrededor de 186.500 automóviles en los mercados de la Unión Europea durante los tres primeros meses del año. Esto equivale a un aumento de 14,8 por ciento en comparación con el mismo período de 2010. Durante el pasado mes, Audi entregó unas 79.900 unidades en Europa, un aumento del 11,4 por ciento. El crecimiento fue impulsado por un fuerte primer trimestre en el mercado interior de Alemania: con 56.283 coches, Audi vendió un 13,7 por ciento más que en el primer trimestre del año pasado.

En el Reino Unido, donde Audi tiene tradicionalmente una fuerte presencia, las ventas cifras continuaron aumentando durante los tres primeros meses hasta las 34.869 unidades, con un aumento del 13,7 por ciento.


Las cifras de ventas del primer trimestre en Estados Unidos ascendieron 19,1 por ciento con 25.383 coches; sólo en marzo, 9.818 estadounidenses compraron un nuevo Audi (un 14,3% más que el año pasado). 


En China, Audi vendió 64.122 unidades entre enero y marzo, el 24,6 por ciento más que durante el mismo período de 2010. En marzo, 23.000 clientes chinos eligieron un coche nuevo de Audi, un aumento del 17,7 por ciento en comparación con marzo de 2010. Audi registró un significativo aumento de 21,4% en los otros mercados de Asia y el Pacífico durante el primer trimestre y se entregan unos 15.800 automóviles en esta región. Alrededor de 5.900 unidades se vendieron aquí sólo durante marzo, un aumento del 21,3 por ciento.

- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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