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Audi en China: Mejor primer trimestre con más de 64.000 vehículos entregados

· Incremento del 24,6 por ciento en las ventas del primer trimestre.
· Peter Schwarzenbauer, Director de Marketing y Ventas de AUDI AG: “El objetivo para 2011 es rondar las 280.000 unidades vendidas en China.
· Premier mundial del Audi Q3 en Auto Shanghai 2011.
Madrid, 6 de abril de 2011.- En el primer trimestre de 2011, AUDI AG ha registrado, una vez más, un importante crecimiento en su principal mercado exterior. La compañía vendió un total de 64.122 automóviles en China y Hong Kong, el 24,6 por ciento más que en el mismo período del año anterior.


Las ventas de vehículos importados aumentaron en un 66,4% hasta un total de 11.481 unidades. El A8 L, cuya comercialización se inició el pasado mes de marzo, tuvo un comienzo particularmente impresionante con la comercialización de 1.655 unidades en sólo este mes. Las ventas del Audi A5 Coupé se duplicaron de enero a marzo, desde las 339 unidades hasta las 716 (un 111,2 por ciento), mientras que las entregas del Audi Q7 aumentaron un 76,6% hasta las 4.051 unidades.


Con 51.951 Audi vendidos, los modelos con los cuatro aros construidos en Changchun (A4, L, L A6 y Q5) subieron un 18,2 por ciento consiguiendo con ello un nuevo récord.


"En consonancia nuestros resultados récord del año pasado, en el primer trimestre de 2011 hemos logrado una vez más un crecimiento continuo en China", dijo Peter Schwarzenbauer, Miembro del Consejo de Dirección para Marketing y Ventas de AUDI AG. "Para el año completo de 2011 esperamos unas ventas allí que rondarán las 280.000 unidades."


En línea con la creciente demanda, la red de concesionarios Audi también se está ampliando y el número actual de 174 distribuidores se incrementará a más de 400 a finales de 2013.


Dentro de dos semanas, el mundo de Audi tendrá una vez puesto su foco en China: El Audi Q3, el nuevo SUV que se fabrica en España,  celebrará su estreno mundial en el Auto Shanghai 2011 del 19 hasta el 28 de abril.

- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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