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Audi A1 FC Barcelona presentado en primicia en el Salón de Barcelona
· Firme compromiso de Audi con la élite del fútbol profesional.
· Un Audi A1 único en el mundo, con diseño del FC Barcelona.
· Símbolo de consolidación de las relaciones entre ambas entidades.
Madrid, 12 de mayo de 2011.- Audi está presente en la 36ª edición del Salón Internacional del Automóvil de Barcelona con una innovadora gama de productos y, además, hoy ha mostrado en primicia, la exclusiva unidad Audi A1 FC Barcelona. Pocas veces la presencia de Audi en la cita barcelonesa del motor ha sido tan importante y distinguida.
Además de presentar cuatro grandes novedades, entre ellas el Audi Q3 y el Audi Q5 Hybrid, la marca de los cuatro aros ha querido reservar también un espacio muy especial para el Audi A1 FC Barcelona, del cual podrán disfrutar todos los visitantes y aficionados durante todo el Salón de Barcelona. 

El Audi A1 FC Barcelona es una versión muy especial y única, customizada con un equipamiento deportivo y cuya carrocería luce el escudo y colores del club azulgrana. Este exclusivo automóvil -único en el mundo-, muestra el firme compromiso que tiene Audi con la élite del fútbol profesional. La creación de esta unidad viene a reflejar la consolidación de las buenas relaciones del FC Barcelona con Audi y simboliza una asociación marcada por el éxito en los últimos años. 
El Audi A1 FC Barcelona está propulsado por el motor 1.4 TFSI de 122 CV y entre su completo equipamiento destacan los asientos calefactados, el Advanced Key, el Audi Parking System trasero, así como el navegador y el paquete media style. Además, en el interior del vehículo también se encuentran aplicaciones personalizadas con el logo del Club, por ejemplo en los asientos y en las puertas laterales. El Audi A1 representa los valores más deportivos de la marca de los cuatro aros -maniobrabilidad, dinamismo y versatilidad y por eso ha sido el vehículo elegido para la ocasión.
Audi es patrocinador oficial del Fútbol Club Barcelona desde hace desde 2006, momento en que las dos marcas unieron sus fuerzas por primera vez. Ambas comparten valores que les han llevado a la vanguardia de sus respectivos sectores y les hacen punteros a nivel mundial. Esos valores como por ejemplo la deportividad y el dinamismo son la base del acuerdo que une a ambas marcas y que afianza su relación.
Al igual que este modelo expuesto en la FIRA de Barcelona, Audi ha realizado otros tres vehículos de exposición con la decoración de los clubes Real Madrid, Bayern de Munich y Borussia Mönchengladbach.
- Fin -
Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es 

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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