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Audi presenta su nuevo SUV compacto 

en el Q3 Cube Experience
· Un cubo mágico y una extraordinaria puesta en escena permitirá conocer el nuevo SUV compacto de la marca de  los  cuatro aros.
· Una experiencia a la vanguardia de la técnica desvela las cualidades del Q3.
· Se puede visitar en Barcelona del 12 al 22 de mayo.
Madrid, 12 de mayo de 2011 – Para dar la bienvenida a un nuevo miembro de su familia SUV, Audi ha desarrollado la plataforma Audi Q3 Cube Experience. Se trata de un cubo especular que representa las características del nuevo Q3, la nueva generación SUV, traduciéndolas en una experiencia espacial: un SUV urbano, eficiente y compacto. El Qube 3 se podrá visitar del 12 al 22 de mayo (de 11:00 a 23.00 hrs) en el Moll del Rellotge, situado en el Port Vell de Barcelona
Hace tan sólo unas semanas Audi desveló el nuevo Audi Q3 en el Salón de Shangai, ahora le toca el turno a la ciudad Condal y para ello, tal y como sucedió con el lanzamiento del A1 en el AreA1, en pleno centro de Barcelona se erigirá el Qube 3, un cubo de superficie especular y un altura de 14 metros que refleja las calles, las casas y los viandantes en sus fachadas fusionándolos con su entorno. 

El cubo mágico, con cada uno de sus lados flanqueado por un Q3, establece un juego de interacción visual entre su fachada especular y los diferentes espacios de su entorno; se funde con él, crea nuevas imágenes y entrelaza diferentes perspectivas.

Su interior recibe al visitante con una emocionante interpretación del espacio: paredes de espejo semitransparentes velan la reproducción de videos, superficies reflectantes de cristal negro y en el centro un escenario circular sobre el que se alza el nuevo Audi Q3.

De todo ello surge una experiencia espacial cuya materialidad y juegos visuales parecen desvanecer las barreras entre espacios. Una extensión infinita que lo refleja todo: el automóvil, al visitante, la luz y el movimiento. Así es como esta “maravilla de espacio” reproduce literalmente en su interior las virtudes del Audi Q3: un SUV compacto que concilia las más elevadas expectativas de diseño con un volumen interior sorprendente.

Al abandonar este espacio, el visitante se adentra en un circuito temático cuyas instalaciones y exposiciones interactivas escenifican las cualidades del nuevo Q3. Allí nos espera una fascinante “instalación-maravilla de espacio”, una pared guarnecida con los más diversos objetos que tendrían cabida dentro del vehículo, o una maqueta de bolas rodantes, una muestra de eficiencia que, como en un túnel de viento, bordea la silueta del Q3. También encontramos un configurador como juego de dados táctil que permite combinar diferentes tapicerías de cuero, pinturas y llantas.

Es entonces cuando se nos revela la construcción en forma de cubo dentro de cubo que nos abre el paso a lo largo de una arcada en torno al cubo interior, y cuando descubrimos que partes de la fachada especular no son sino un espejo espía que nos ofrece vistas del Audi Q3 aparcado en el exterior y las hace interactuar con las obras expuestas en el interior.

- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es
En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente.
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