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Audi Selection :plus presente en el Salón del Vehículo de Ocasión de Madrid
· Todos los vehículos expuestos forman parte del programa exclusivo “Audi Selection :plus”, que ofrece interesantes ventajas a los compradores.
· Los clientes podrán cambiar o devolver el coche en los 15 primeros días o antes de los 1.000 kilómetros, si no estuvieran satisfechos con él. 
Madrid, 25 de mayo de 2011.– Audi estará presente en el XV Salón del Vehículo de Ocasión, que se celebra en el recinto ferial de IFEMA de Madrid, del 3 al 12 de junio de 2011, con una selección de los mejores automóviles de segunda mano que hay disponibles en su red de concesionarios. Todos los coches expuestos en este acontecimiento, uno de los más importantes del sector que tienen lugar en nuestro país, están integrados en el programa “Audi Selection :plus”, una fórmula exclusiva que garantiza a los compradores la posibilidad de elegir un vehículo con interesantes ventajas. 
“Audi Selection :plus” es un nuevo programa exclusivo desarrollado por la marca de los cuatro aros para comercializar los mejores vehículos de ocasión que están disponibles en su red de distribuidores. Sólo los mejores concesionarios, los que tienen los estándares más altos en calidad, instalaciones, atención al cliente y procesos pueden adherirse a dicho programa, en el que todos los automóviles que se incluyen tienen menos de cinco años y de 100.000 kilómetros.
“Audi Selection :plus” establece unos criterios rigurosos antes de admitir que uno de esos coches entre a formar parte del programa. Cada vehículo debe pasar una revisión exhaustiva en 110 puntos, que estará certificada, al igual que el kilometraje total, por los servicios técnicos especializados del concesionario al que pertenece.
La garantía comercial que otorga la red de concesionarios Audi es de dos años, es válida para cualquier punto de la red europea y va asociada a una asistencia en carretera 24 horas. Incluye la reparación o sustitución gratuita de las piezas mecánicas, eléctricas y/o electrónicas, además de la mano de obra. Las reparaciones o sustituciones se realizan siempre en servicios oficiales Audi, con recambios y piezas originales y conforme a la normativa de la marca.

Como oferta especial para la XV edición del Salón del Vehículo de Ocasión de Madrid, los coches Audi con menos de un año de antigüedad que se financien con Audi Credit dispondrán, además, de otras ventajas suplementarias. En lugar de dos, tendrán 3 años de garantía, seis años de asistencia en carretera y otros 6 de servicio de movilidad.
El nuevo programa de Audi permite también entregar otro coche a cambio y ofrece un vehículo de sustitución en caso de que tengamos que pasar por el taller. Existen, además, diversas formas de financiación y opciones de futuro realizadas a la medida de cada comprador.

Los clientes que acudan al Salón del Vehículo de Ocasión podrán probar los coches de “Audi Selection :plus”, sinningún compromiso y comprar con la tranquilidad que ofrece la posibilidad del cambio o la devolución del automóvil durante los primeros 15 días o 1.000 kilómetros, si no estuviesen completamente satisfechos con él.

- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi, http://prensa.audi.es

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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