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Audi participa en el Michelin Challenge Bibendum con cinco modelos alternativos
· Un nuevo concepto para la futura movilidad.
· Su lema, “Limpio, seguro y conectado” sigue las iniciativas de la marca de los cuatro aros.
· Los proyectos “Movilidad Equilibrada Audi”, “Audi Connect”, y la iniciativa “Futuro Urbano Audi” trabajan en la misma dirección.
Madrid, 19 de mayo de 2011 – “Limpio, seguro, conectado”: este es el lema de la 11ª edición del Michelin Challenge Bibendum que se celebra en Berlín entre el 18 y el 22 de mayo. Audi cumple con todos esos requisitos concernientes a la movilidad del futuro a través de su proyecto “Movilidad Equilibrada Audi”, de sus modernos sistemas de asistencia con el proyecto “Audi Connect” y de su iniciativa “Futuro Urbano Audi”. La marca de los cuatro aros tomará parte en el Michelin Challenge Bibendum, un rallye de carreras y pruebas de conducción, poniendo en pista a cinco diferentes vehículos dotados de sistemas de transmisión alternativos. 

El Michelin Challenge Bibendum, uno de los foros mundiales para la movilidad sostenible de mayor importancia, se celebrará en Tempelhof (antiguo aeropuerto de Berlín) entre los días 18 a 22 de mayo. En el viejo campo de aviación se reunirán 120 vehículos con diferentes alternativas y conceptos de uso eficiente de los recursos para la movilidad, además de los cinco estudios de tecnología de vanguardia y modelos de producción de Audi. Un momento destacado de este evento de gran magnitud serán sin duda las carreras del propio rallye. Diferentes pruebas de prestaciones y test de maniobrabilidad se celebran bajo la supervisión del ADAC, en el centro de Seguridad Vial de Linthe (al suroeste de Berlín). El rallye tendrá que recorrer una distancia de 125 kilómetros y finalizará cerca de Postdam. Audi participará en esta competición con un A3 Sportback e-Tron.
El Rally InterCity recorrerá 300 serpenteantes kilómetros en el estado alemán de Brandenburgo. Esta es una competición de larga distancia para vehículos de pasajeros que también incluye pruebas de seguridad. Cuatro vehículos Audi participarán en ella: el A3 TCNG, propulsado por gas natural; el Q5 HFC, movido por un sistema de energía alimentado por célula de combustible; el Q5 hybrid quattro y el Audi A8, que incorpora el nuevo motor 3.0 TDI que genera 250 CV de potencia.
La altamente eficiente berlina de lujo también tomará parte en una tercera competición: la Eco Driving Challenge, que el ADAC organizará como cierre del evento. Los participantes tendrán que buscar el modo de completar los sinuosos 300 km del recorrido lo más rápidamente que puedan —intentando además consumir el menor combustible posible—.

Los vehículos del rallye también participarán en los terrenos de Tempelhof en el evento “Ride&Drive”, una oportunidad para los especialistas, periodistas y, ocasionalmente también para algunos miembros del público asistente, de probar y conducir los vehículos allí presentes. En un muy peculiar stand demostrativo, Audi dará a conocer su estrategia global de movilidad para el futuro.
El objetivo general de la compañía en este contexto se conoce como “Movilidad Equilibrada Audi”: la movilidad respetuosa con el medioambiente y la sociedad. Uno de los aspectos centrales de esta misión es el proyecto Audi e-gas. La marca está estableciendo una cartera de fuentes de energía sostenibles —comenzando con la energía eólica—. Esta cartera se completará con la electricidad, el hidrógeno y el metano. Los eléctricos del mañana, los de célula de combustible y los vehículos propulsados con metano se producirán y moverán todos de forma limpia. El principio de dualidad electricidad /gas puede ayudar a la industria suministradora de energía a solucionar el problema sobre como almacenar la electricidad generada mediante energías renovables.
Bajo el lema “Audi Connect” la marca de los cuatro aros está conectando sus vehículos con el mundo exterior: con las infraestructuras más cercanas, con el conductor y con internet. Esta red de trabajo se basa en el rápido intercambio de datos mediante sistemas UMTS o, en el futuro, LTE. Esto ofrece incontables oportunidades para hacer la conducción siempre algo más cómoda y confortable, al tiempo que permite estructurar los flujos del tráfico de modo más eficiente a la vez que seguro y tranquilo.
Audi está a la cabeza de la competencia en este campo. Un teléfono Bluetooth en línea con el teléfono del coche, el cual integra un módulo UMTS y un punto de acceso WLAN, ya está disponible para distintos modelos de la marca de los cuatro aros. Y el sistema de información online sobre el tráfico de Audi provee de información actualizada e instantánea, así como de datos sobre el tráfico de forma más rápida y precisa que la información convencional a través de la radio. Avanzados servicios online adicionales serán pronto dados a conocer.

El enfoque integrador para el futuro perseguido por Audi va más mucho más allá del habitual objetivo del ámbito de la ingeniería automotriz. La compañía ha creado este año la “Iniciativa Audi de Futuro Urbano” para desarrollar nuevos modos de movilidad individual para las principales ciudades del mundo. Bajo este paraguas, Audi convoca tanto a sus propios expertos como a arquitectos, urbanistas, planificadores de ciudades y científicos a intercambiar ideas —un nuevo y destacable trabajo en red.

La seguridad, el tercer lema del Michelin Challenge Bibendum, es también una de las principales prioridades para Audi. La marca de vanguardia en los sistemas de asistencia a la conducción ayuda a hacer de ésta algo más seguro y práctico. Estos sistemas simplifican muchas tareas para el conductor, le advierten y protegen de situaciones potencialmente peligrosas y, si fuera necesario, intervienen para “virtualmente” echar una mano y ayudar al conductor a superarlas. Audi también trabaja intensamente para avanzar lo más posible en cuanto a innovaciones en materia de seguridad se refiere. 
Los avances en materia de sistemas de asistencia al conductor y los bloques en desarrollo que forman parte del proyecto Audi Connect, ya están abriendo un nuevo camino hacia el futuro de los automóviles conectados y trabajando íntegramente en red. 
- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
Comunicación de prensa Audi 


Fernando Saiz


Director de Comunicación y RR.EE Audi


Tel: +34 91 417 70 23


E-mail: fernando.saiz@vw-audi.es


� HYPERLINK "http://prensa.audi.es" ��http://prensa.audi.es�











  








               �HYPERLINK "http://www.audi.de/zwischenmitteilung2009_q3"��� 








1/3
3
2/3

