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Audi magazine llega al iPad
· Mayores posibilidades interactivas para el lector.

· Se puede acceder a través de la aplicación "Audi magazine Kiosk", disponible gratuitamente en iTunes Store y App Store.

· Las secciones habituales... y mucho más.
Madrid, 4 de mayo de 2011.- La edición española de Audi magazine, la revista para clientes de Audi, comienza su andadura en el dispositivo de Apple, ofreciendo la misma imagen innovadora, vanguardista y distinguida que el soporte en papel. 

En este tablet, el lector encontrará los mismos bloques de la revista: Apuntes, Conducir, Explorar, Audi Class y Seducir. Artículos sobre las novedades automovilísticas de Audi y del programa relacional Audi Class, además de actualidad cultural, ciencia, divulgación y estilo de vida. Los reportajes han sido adaptados para una mejor lectura en el soporte, mejorando la calidad de los detalles y los contenidos que caracterizan a Audi magazine.

Por otro lado, el iPad se convierte en el equipo perfecto para que el usuario descubra las atractivas imágenes que caracterizan a la revista. Esta versión ha concedido gran protagonismo a la parte gráfica de Audi magazine: automóviles, paisajes, objetos....se muestran en todo su esplendor al lector. El diseño, cuidado y elegante, es una de las características que hacen de esta versión un producto sofisticado y exclusivo.

La versión para iPad de Audi magazine ofrece un plus a la lectura normal, al poder incorporar recursos interactivos: una navegación intuitiva, animaciones, acceso directo a los enlaces de internet, galerías de fotos, vídeos complementarios y conexión a Audi TV.

El usuario podrá acceder a ella a través de la aplicación "Audi magazine Kiosk", disponible gratuitamente en iTunes Store y App Store. Una vez dentro, sólo tendrá que descargar la revista para leerla donde quiera, como quiera y cuando quiera, pues se queda almacenada en el iPad. Audi magazine España llegará al “Kiosk” tres veces al año: primavera, verano e invierno.

Así mismo, a través de la web de Audi, www.audi.es, se puede acceder directamente a la aplicación en Apple Store. 

- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es
En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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