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Arranca la producción en serie del Audi Q3
· El SUV compacto Premium de Audi comienza hoy a rodar en su cadena de montaje.
· Frank Dreves, Director de Producción en el Consejo de Audi AG: “La factoría de Martorell tiene una calidad de primera clase y cuenta con el certificado de aprobación de Audi”. 
· Prevista una producción anual de 100.000 vehículos.
Madrid, 7 de junio de 2011.– El arranque oficial de la cadena de producción del nuevo Audi Q3 ya se ha producido. A partir de hoy, el SUV compacto Premium con los cuatro aros será fabricado en la factoría de Martorell (España). Anualmente, está previsto que unas 100.000 unidades aproximadamente del Q3 salgan de los tres turnos de trabajo establecidos en las líneas de montaje de Martorell. Audi y Seat han invertido conjuntamente 330 millones de euros en dotar de unas ultramodernas infraestructuras e instalaciones a la cadena de producción del Q3. 

“La producción del Audi Q3 es un ejemplo de cómo estamos haciendo uso de las sinergias dentro del Grupo”, subrayo Frank Devres, responsable de Producción en el Comité de Audi AG. “La factoría de Martorell es una instalación extremadamente productiva con una mano de obra altamente cualificada, y una de las pocas que cumple con los muy exigentes estándares de calidad establecidos por nuestra marca. Definitivamente, la producción del Q3 ha conseguido el sello de aprobación de Audi”
La decisión de producir el Audi Q3 en España señala la intención del fabricante de automóviles con sede en Ingolstadt de continuar con su dinámica senda de crecimiento al tiempo que persigue una estrategia de internacionalización. Al elegir Martorell como nuevo centro de producción, Audi también está asumiendo una importante responsabilidad social, tanto con la región como con sus empleados. La compañía proporciona aproximadamente 1.500 puestos de trabajo en la factoría, incluyendo 700 de nueva creación. Se ha puesto un especial énfasis en su formación y preparación. Todo el staff de la factoría al completo ha recibido un completo programa de formación de cerca de 180 horas diseñado específicamente para el Q3, a fin de prepararles así para los retos a los que deberán hacer frente en su línea de producción.
La Compañía ha dispuesto unas óptimas condiciones para la producción del último representante de su amplia gama de productos: Un nuevo taller con 450 robots de última generación se ha levantado especialmente para el Q3 sobre en un solar de 30.000 metros cuadrados. Por primera vez para su uso en un taller se ha instalado la llamada “campana de techo”, un innovador desarrollo del Taller de Producción de Herramientas Audi en Ingolstadt. Un robot agarra la campana del techo y la alinea con total precisión en su carrocería mientras que un segundo robot dispone de una nueva campana de techo ya lista para acoplarla al siguiente techo de la siguiente carrocería.
Gracias a su sistema de producción y diseño ligero, la versión básica del Audi Q3 pesa menos de 1.500 kilogramos. El capó del vano motor y el envolvente portón trasero con las luces traseras ya integradas están enteramente elaborados en aluminio. Un elevado número de aceros de ultra resistencia se han empleado en la construcción de la extremadamente rígida y segura célula de seguridad para los pasajeros.
El Audi Q3, un pequeño y deportivo SUV, se unirá a los otros miembros de la familia “Q”, el Audi Q5 y el Audi Q7. El Q3 cinco puertas con su dinamismo y estilo casi de coupé ofrece auténticos cualidades de SUV en cuanto a la posición del asiento, el tamaño de la rueda y la distancia al suelo y se distingue de los demás por la extremadamente deportiva experiencia de conducción que ofrece. El Q3 combina el diseño y el dinamismo de un coche compacto con el confort, habitabilidad y versatilidad de un SUV. La amplia gama de sistemas de asistencia a la conducción aporta una nueva dimensión en la categoría de los compactos SUV. El Audi Q3 se lanzará al mercado con tres posibles motorizaciones de cuatro cilindros: un TDI y dos TFSI. Desarrollando entre 140 CV (103 kW) y 211 CV (155 kW), todos ellos se muestran tan potentes como eficientes en su rendimiento. 
Con el Audi Q3 la marca de los cuatro aros se introduce por primera vez en este nuevo segmento del mercado. Las ventas anticipadas en Europa comenzarán en junio. El lanzamiento comercial está previsto que tenga lugar durante el cuarto trimestre de este mismo año. Alrededor de 100.000 unidades está previsto que se entreguen a los clientes durante 2012, el primer año completo de producción del modelo. En España, las ventas del Q3 comenzarán a partir de los 29.900 euros del precio fijado para su versión más básica. En una segunda fase, los planes de Audi también contemplan la producción de este deportivo compacto en China, específicamente para el mercado local. 
La factoría de Martorell se construyó en 1993. Actualmente trabajan en ella unos 10.000 empleados. El Audi Q3 es el primer modelo producido en Martorell por la compañía con sede en Ingolstadt.

- Fin –
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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