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Audi TT “Black & White” Edition
· Edición especial realizada sobre la base de la versión 1.8 TFSi 160 CV.
· Válida tanto para el TT Coupé como el TT Roadster.
· Mayor equipamiento de serie a mejor precio. 
Madrid, 1 de junio de 2011.– Mayor dotación de equipamiento, con un acabado exclusivo y un interior vestido de contrastes a un mejor precio, es lo que ofrecen los Audi TT Coupé y Roadster en su exitosa serie especial “Black & White” Edition.

Icono del diseño moderno y vanguardista y paradigma de la mayor deportividad, el Audi TT es uno de los modelos más deseados del mercado tanto en su atractiva versión de carrocería Coupé como en la Roadster. Pocas miradas se resisten a su paso, atraídas por su deportivo y personalísimo frontal, con la parrilla “singleframe” que lo identifica como miembro de la familia Audi, su atlética línea de costado con los ensanchados pasos de rueda y su musculosa zaga. Su línea transmite dinamismo y deportividad por los cuatro costados y su imagen nos asegura el máximo placer de conducción. Los Audi TT son auténticos símbolos de belleza y fascinación infinita, coches creados para los entusiastas del diseño que saben apreciar los deportivos de raza.

Pero todas estas cualidades no tienen por qué ser inasequibles. Audi lanza sobre la base de sus TT Coupé y TT Roadster una nueva serie especial bajo la denominación “Black & White” Edition que permitirá disfrutar de todo el diseño y la deportividad del Audi TT con un modelo dotado de un acabado exclusivo y de un interior vestido de contrastes, en el que los colores blanco y negro comparten protagonismo. 

Sobre la base de la versión dotada con el motor gasolina 1.8 TFSI de 160 CV, los Audi TT Black & White reciben en su exterior un nuevo marco para la parrilla “singleframe” en color negro ultrabrillante que en contraste con la parrilla del radiador, el soporte de la matricula y las parillas inferiores confieren al Audi TT un aspecto impactante. Además, incorpora unas nuevas llantas de aleación de 17” extremadamente dinámicas y de poderoso diseño, requisito imprescindible para un deportivo de la clase del Audi TT. También se añaden al equipamiento los faros de tecnología Xenon Plus, equipados con luz de día de tecnología LED, que aportan una mejora sustancial a la visión nocturna así como una estética exterior claramente diferenciadora, elegante y tecnológica.

Al ya de por sí completo equipamiento de las versiones 1.8 TFSI de 160 CV, que incluye entre otros elementos asientos deportivos, sensor de lluvia, paragolpes deportivos, spoiler frontal, retrovisores exteriores eléctricos en el mismo color de la carrocería, equipo de sonido con cuatro altavoces., climatizador automático de confort, airbags frontales de gran tamaño y doble etapa de activación para conductor y pasajero, airbags laterales para las plazas delanteras, ordenador de a bordo, check control, inmovilizador electrónico, control de estabilidad, y sistema de recuperación de energía, los Audi TT Black & White añaden, además de los elementos mencionados con anterioridad, inserciones interiores Audi Exclusive lacadas en blanco Ibis o negro Phantom y el nuevo volante deportivo de tres radios multifunción que centraliza en sus mandos integrados todas las funciones básicas del vehículo. Todo ello además del Pack estilo en negro brillante desarrollado por quattro GmbH, el departamento de especialización de Audi AG.
Y para mover tan atractivo envoltorio, bajo su capó encontramos el eficiente y deportivo bloque motor 1.8 TFSI de cuatro cilindros en línea que le aporta 160 CV de potencia entre 4.500 y 6.300 rpm con 250 Nm de par máximo disponible entre las 1.500 y las 4.500 rpm. Una mecánica eficiente, de suave y elástico funcionamiento gracias a la cual los Audi TT Black & White Edition pueden alcanzar los 226 km/h de velocidad máxima, acelerando de 0 a 100 km/h en 7,2 segundos. Y todo ello con unos consumos aquilatados y realmente bajos para un modelo de su segmento y categoría que se cifran en 8,5 /5,2 /6,4 litros cada 100 kilómetros en las mediciones de recorrido urbano, extraurbano y combinado.
Los Audi TT “Black & White” Edition ya están disponibles en los concesionarios de la marca de los cuatro aros desde 33.670 euros (PVP recomendado en península y Baleares, IVA e Impuesto de Matriculación incluidos).
- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi, http://prensa.audi.es

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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