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Miguel Molina, undécimo en la parrilla de Lausitz
· Tras una apretada calificación, Miguel Molina saldrá undécimo.
· El tráfico le impide mejorar en su último intento de vuelta rápida.
· Mattias Ekström consigue la tercera plaza de la parrilla para Audi.
Lausitz, 18 de junio de 2011- La sesión de calificación en el circuito alemán de Lausitzring ha resultado ser una de las más ajustadas de la temporada, con la mayoría de pilotos separados por apenas cinco décimas. Al final de la sesión de calificación Miguel Molina ha terminado en 11ª posición, mientras Mattias Ekström se ha izado hasta la tercera plaza por delante de su compañero Martin Tomczyk.
Tras marcar el quinto tiempo en los entrenamientos libres de la mañana, Miguel Molina ha afrontado la calificación con confianza en sus posibilidades, y ha mejorado en tres ocasiones su mejor registro, pasando de 1’20”204 a 1’19”364, que le ha colocado tercero al final de la sesión.
En la segunda tanda ha mejorado hasta 1’19”258, y cuando estaba en su último intento y mejorando su tiempo, se ha encontrado con tráfico en la última curva, lo que le ha hecho perder las dos décimas de mejora con las que habría pasado a la siguiente ronda. La diferencia de tiempo entre el octavo y el duodécimo ha sido de una sola décima, signo de lo apretada que ha estado la calificación. 
Mattias Ekström ha conseguido el tercer puesto en la parrilla, justo delante de Martin Tomczyk, el mejor Audi en la clasificación general, lo que augura mañana un buen trabajo de equipo para seguir luchando por el campeonato.

Miguel Molina: “Este año la calificación está tremendamente ajustada, y el menor contratiempo te cuesta unas décimas decisivas, como me ha pasado hoy. En la última curva había tráfico, sin eso estoy convencido de que pasaba a la Q3 pues ya había mejorado mis dos primeros parciales”.
Clasifición: 1º B.Spegler (Mercedes) 1’19”119; 2º J. Green (Mercedes) 1’19”524; 3º M.Ekström (Audi), ¡’19”591; 4º M.Tomczyk (Audi) 1’19”622…11º M.Molina (Audi), 1’19”258.

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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