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Nueva victoria de Audi en el DTM
· Martin Tomczyk se impone en el circuito austriaco de Spielberg.
· Miguel Molina recupera de la decimoséptima a la undécima posición.
· Un problema en la estrategia le impide culminar su remontada.
Spielberg, 5 de Junio 2011- Martin Tomczyk ha conseguido el segundo triunfo consecutivo de Audi en la presente edición del DTM al imponerse en el circuito de Spielberg, en Austria. Miguel Molina ha hecho una buena carrera remontando posiciones y sacrificando su táctica para no entorpecer a Tomczyk.

Un trompo de Edoardo Mortara en la primera curva ha obligado a Miguel Molina a salir un poco largo y perder parte de lo ganado tras su excelente salida. Después ha ido recuperando posiciones con sucesivos adelantamientos hasta colocarse cerca de los diez primeros. 

Una primera parada sin incidencias hacía albergar esperanzas de que podía alcanzar el objetivo de marcar puntos, pero después su ingeniero ha tenido que cambiar de táctica para no entorpecer a su compañero Tomczyk, que lideraba la carrera. Además el programa de ordenador que indicaba en que momento era el adecuado parar evitar tráfico ha dejado de funcionar, con lo cual Miguel ha entrado en boxes a ciegas.
A la salida de la parada y con gomas nuevas se ha encontrado con pilotos más lentos que le han impedido rodar en solitario e intentar recuperar tiempo, por lo cual se ha quedado en undécima posición, siete posiciones por encima de su posición de partida.
La carrera ha visto un duelo espectacular entre los Audi de Martin Tomczyk y Oliver Jarvis y los Mercedes de Ralf Schumacher y Bruno Spengler, ganado por el primero, con Jarvis en tercera posición. Tras esta victoria Audi lleva dos victorias por una de su rival, si bien Bruno Spengler aún lidera la general, tres puntos por delante del ganador de hoy.

Miguel Molina: “He hecho una carrera al ataque, y todo ha ido bien hasta la primera parada, que hemos hecho más o menos cuando estaba previsto. Sin embargo la  segunda no ha sido buena ni adecuada, pero el problema de este fin de semana no ha sido ese, sino la calificación. Hemos de hacerlo bien el sábado, porque el ritmo de carrera ha vuelto a ser bueno.”

Clasificación: 1º M.Tomczyk (Audi); 2º R.Schumacher (Mercedes) a 0”462; 3º O.Jarvis (Audi) a 2”749; 4º B.Spengler (Mercedes) a 02”999; 5º M.Rockenfeller (Audi) a 10”364… 11º M.Molina (Audi) a 16”266.
General: 1º B.Spengler 23p.; 2º M.Tomczyk 20 p.; 3º M.Rockenfeller 14 p.; 4º R.Schumacher 14 p.; 5º T.Scheider 11 p.
-Fin-
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
