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Nuevas combinaciones de equipamiento para el Audi A5 Sportback
· Los paquetes Técnico, Business y Comfort son idénticos a los ya disponibles para la versión A5 Coupé.
· El ahorro puede llegar al 47%, si comparamos la suma del precio de las opciones que conforman cada uno de dichos paquetes.
· En los modelos en que se ofrecen paquetes de equipamiento específicos, un buen porcentaje de las ventas finales del mismo incorporan esas opciones. 
Madrid, 9 de junio de 2011.–  A partir del próximo mes de julio, el Audi A5 Sportback dispondrá de tres nuevos y atractivos paquetes de equipamiento que supondrán una interesante opción para contar con elementos adicionales con los que mejorar el vehículo por un precio muy ajustado.
Los paquetes Técnico, Business y Comfort incorporan diferentes combinaciones de opciones con el fin de personalizar el coche y mejorar el ya de por sí completo equipamiento de serie, desembolsando una cantidad de dinero muy inferior a la que pagaríamos en caso de adquirir los componentes de cada uno de ellos por separado. Este ahorro puede llegar hasta el 47%.
La prueba del interés que despierta en el futuro cliente la oferta de los paquetes de equipamiento está en que, en la mayoría de los modelos donde se da la posibilidad de contar con alguno de ellos, un elevado porcentaje de compradores adquiere el vehículo con esas especificaciones opcionales. 

Los tres paquetes que ahora van a ofrecerse para el Audi A5 Sportback son idénticos a los que desde hace algún tiempo se pueden solicitar para el A5 Coupé. 

El paquete Técnico cuesta 1.242,14 euros (impuesto no incluido), dependiendo de la motorización concreta de la unidad a la que va destinado, pues  los tramos varían en función de las emisiones de CO2, tal y como ocurre con la propia compra del vehículo en sí. Este paquete está compuesto por  faros de xenón plus con luces de marcha diurna de LED, sistema lavafaros a alta presión, retrovisor interior antideslumbrante automático, faros inteligentes “Smart beam”, control automático de velocidad, Audi parking system APS trasero e instalación básico de manos libres Bluetooth. 
Además, el paquete Técnico se puede combinar con otra serie de elementos opcionales a un precio más reducido del que marca su tarifa, como por ejemplo, el control de crucero adaptativo, el Audi parking system plus o advanced y diferentes alternativas de conexión manos libres, entre las que se encuentra la de llevar el auricular inalámbrico en el reposabrazos central delantero.

El paquete de equipamiento Business cuenta con el sistema de navegación Multi Media Interfaz (MMI), con alarma y con el Audi sound system. Su precio, sin impuestos, es de 1.662,12 euros, y también se puede mejorar añadiendo el MMI navegación plus o el Equipo de sonido Bang & Olufsen, por una cantidad de dinero muy interesante. 
Por último, el paquete Comfort, que cuesta 1989,07 euros más los impuestos correspondientes, lo conforman una tapicería de cuero Milano y unos asientos delanteros con ajustes eléctricos. Y, si se quieren ir todavía un paso más allá en los revestimientos, se puede optar por el cuero Valvona o por una combinación de Alcántara y cuero que, además, va asociada a unos asientos deportivos.  
- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi, http://prensa.audi.es

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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