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De Nurburgring a Norisring, máxima actividad para Miguel Molina
· Miguel Molina tomó parte en las 24 Horas de Nurburgring con un Audi TT RS.
· Tras la carrera de resistencia, vuelve al DTM en el circuito urbano de Norisring.
· Audi aspira al triunfo en otro circuito adverso en los últimos años.
Madrid, 28 de junio de 2011- Miguel Molina se apresta este próximo fin de semana a participar en la quinta prueba del campeonato DTM, tras haber tomado parte en las 24 Horas de Nurburgring, una de las carreras más emblemáticas de las pruebas de Resistencia. Miguel participó con un Audi TT RS, igual que el que ganó la categoría. 
Englobado en el equipo semi oficial Raeder Motorsport, Miguel disfrutó la experiencia de correr en el viejo circuito de 22 kilómetros y 172 curvas, en el cual participaron un total aproximado de 200 vehículos. Los equipos Audi ABT y Phoenix también tomaron parte, y tras clasificar a su mejor coche en tercera posición absoluta y conseguir dos victorias de Clase (GT3 y SP 4T) para Audi, se preparan ya para la siguiente carrera DTM en el circuito urbano de Norisring.
Este trazado es el más carismático de la temporada, pese a sus dificultades y a su corto desarrollo, apenas dos kilómetros y medio de longitud. Pero el circuito, enclavado en un bello paraje de la ciudad de Nuremberg, es considerado por todos como el “Montecarlo” del DTM, y esta prueba está considerada como la más especial de la temporada. Además acostumbra a regirse por horarios distintos, y así la carrera empezará una hora antes de lo habitual, a las 13 horas.
Miguel Molina no tuvo mucha suerte en este circuito en su año de debut al tener que afrontar por primera vez todas sus peculiaridades, así que con un año de experiencia a sus espaldas espera que esta vez las cosas vayan mejor. El piloto español de Audi está especialmente motivado tras su excelente carrera en Lausitz y su experiencia en las 24 Horas.
Miguel Molina: “Correr en el Nurburgring una carrera de esta envergadura es una experiencia increíble, por lo que quiero agradecer a Audi y al equipo Abt haberme dado esta oportunidad. Y ahora directo a Norisring, un circuito legendario en la historia del DTM. Obviamente quiero hacerlo mejor que el año pasado, lo cual tampoco debería costarnos demasiado, ya que entonces tuve un fin de semana para olvidar”.
La carrera de Norisring es la “carrera de casa” para Audi, pues se celebra a poco menos de 100 km de la sede de Ingolstadt, pero es el único circuito del calendario actual en el que Audi no ha ganado con el A4 DTM. Tanto el Abt-Audi TT R como el legendario V8 quattro consiguieron victorias en este trazado, pero no el actual A4, que tendrá este año su última oportunidad de conseguirla, antes de ser reemplazado la próxima temporada por el nuevo Audi A5 DTM.

Información del circuito:

Longitud: 2.300 km
Distancia de carrera: 82 vueltas, 188,600 km.
Record de calificación: Bruno Spengler (Mercedes-Benz), 47.785s ,173.276 km/h (2008)
Record en carrera: Bruno Spengler (Mercedes-Benz), 48.446 s = 170.912km/h (2008)
Pole Position 2010: Ralf Schumacher (Mercedes-Benz), 48.721 s = 169.947 km/h
Vuelta Rápida 2010: Ralf Schumacher (Mercedes-Benz), 48.616 s = 170.314 km/h
Clasificación 2010: 1º J.Green (Mercedes); 2º M.Ekström (Audi) 3º B.Spengler(Mercedes); 4º O.Jarvis (Audi); 5º T.Scheider (Audi)… Ab M.Molina (Audi).
Miguel Molina habla sobre el Norisring: “Como todos los circuitos urbanos, está rodeado de muros y raíles, así que el menor error se paga con un toque. Además tiene muy pocas curvas, apenas dos y una chicane. El primer ángulo es muy difícil porque se llega a gran velocidad, la salida de la chicane hay que hacerla rozando una pared y la frenada de la curva del Lago es decisiva para entrar correctamente en la recta. A pesar de ser tan corto y estrecho, las dos frenadas ofrecen alguna oportunidad para adelantar, y es espectacular ver tanta gente en el viejo estadio frente a los boxes.”
Horarios

Viernes, 1 de Julio
09.00-09.30
Roll out

13.00 -14.30
Libres 1

Sábado 2 de Julio
08.15-09.45
Libres 2

12.10-13.20
Calificación
Domingo 3 de Julio
09.25-09.55
Warm-up

13.00

Carrera

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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