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Audi ofrece una experiencia única en directo desde Le Mans
· 24 Horas de Le Mans en vivo por Internet.

· Imágenes de a bordo y datos de telemetría de los tres Audi R18 TDI.

· Amplias informaciones en Facebook y Twitter.


Madrid, 8 de junio de 2011.- Audi ofrece a los aficionados al automovilismo la oportunidad de ver este fin de semana las 24 Horas de Le Mans más cerca que nunca, en varios canales en Internet.


Cuando la carrera comience a las 15 horas del sábado, 11 de junio, el microsite “Audi Live Racing” estará disponible en la dirección www.audi-microsites.com/lemans. En este microsite, Audi realizará una transmisión en vivo de la carrera durante las 24 horas, con tomas a bordo de los tres Audi R18 TDI. Además, los datos de la telemetría de los respectivos vehículos, tales como la velocidad, marcha seleccionada y la posición en la pista estarán disponibles en tiempo real. Cada dos horas, el microsite ofrecerá un resumen de la carrera. En Twitter, el cinco veces ganador de Le Mans, Emanuele Pirro, aportará información actual y la evaluación de cómo se está desarrollando la carrera.


En www.twitter.com/Audi__Sport y www.facebook.com/AudiSport, los aficionados a la competición podrán encontrar información, fotos y videos de Le Mans, desde las Verificaciones Técnicas del lunes. Los usuarios recibirán una visión del Audi Sport Team Joest que les dará la sensación de formar parte ellos mismos de la acción "en vivo". La página de Facebook de Audi Sport ya ha registrado más de 35.000 "seguidores", con miles de nuevos fans que se reúnen con ellos todos los días. La aplicación gratuita "Audi Sport" para el iPhone ofrece también una “entrada” en directo.


Audi.tv está transmitiendo extensos informes de Le Mans con lo que la cobertura televisiva de la carrera más importante del mundo será más amplia que nunca. Eurosport transmitirá total de 40 horas en directo desde Le Mans, con una cobertura sin interrupción de la carrera en sus dos canales, Eurosport 1 y 2.


Audi ya ha ganado las 24 Horas de Le Mans en nueve ocasiones desde 2000 y está compitiendo por su décima victoria total con el innovador Audi R18 TDI. Los pilotos al volante del coche número "1" serán los ganadores del año pasado Timo Bernhard, Romain Dumas y Mike Rockenfeller. El R18 TDI número "2" estará pilotado por Marcel Fassler, Lotterer André y Benoît Treluyer y en el Audi número "3" se turnarán al volante Dindo Capello, el recordman de Le Mans, Tom Kristensen, y Allan McNish.


El presidente de la FIA, Jean Todt será el encargado de dar la salida el sábado, 11 de junio, a las 15 horas.

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
Comunicación de prensa


Fernando Saiz


Director de Comunicación y RR.EE Audi


Tel: +34 91 417 70 23


E-mail: fernando.saiz@vw-audi.es
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