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Audi gana la primera final de Munich
· El Audi de Edoardo Mortara inaugura el palmarés al ganar el sábado.
· Audi anuncia la llegada del A5 DTM para la temporada 2012.
· Miguel Molina satisfecho por la experiencia pese a su eliminación.
Munich, 17 de Julio de 2011. La primera experiencia DTM dentro de un estadio ha resultado un éxito de público y deportivo, al congregar a más de 50.000 personas en el Estadio Olímpico de Munich. Audi ganó la primera carrera con Edoardo Mortara, y Miguel Molina corrió po primera vez en una carrera de estas características.
El evento se inició el sábado con los pilotos de cada marca eliminándose entre sí para elelgir al mejor de ellos para disputar la primera final. En el equipo Audi Miguel Molina quedó eliminado al hacer un trompo primero y rozar el muro después, cuando intentaba recuperar el tiempo perdido. En la esperada primera final, Edoardo Mortara se enfrentó a Bruno Spengler, a quien batió tras una lucha muy emocionante y que se decidió por sólo tres décimas de diferencia.
La clasificación del sábado propició el orden de las eliminatorias del domingo, con lo que a Miguel Molina le tocó con Bruno Spengler. Miguel ha hecho una eliminatoria sin errores, pero la mayor experiencia de Spengler ha sido decisiva y le ha dejado fuera de carrera. Spengler ha llegado hasta la final, donde se ha  vuelto a encontrar con Edoardo Mortara, aunque en este segundo enfrentameinto el piloto de Audi no ha podidio repetir victoria. Después del obligatorio pit stop ha salido un poco largo y ha impactado contra el muro, poniendo fin a la carrera.
El equipo Audi Sport ha anunciado en Munich la llegada del nuevo Audi A5 DTM para el próximo año, un coche que será oficialmente presentado en el Motor Show de Franckfurt en septiembre, pero que ya está en plena fase de desarrollo y cuyas primeras pruebas se iniciarán en breve.
Miguel Molina: “Me ha gustado mucho esta carrera en un estadio, aunque correr en un circuito así es difícil, sobre todo la primera vez. Ayer cometí un error, y ello ha significado tener que enfrentarme a Spengler. A pesar de todo creo que contra Bruno he hecho una buena eliminatoria, espero poder repetir en el futuro para  aprovechar esta experiencia.”
Sábado: 1º Edoardo Mortara (Audi), 2º Bruno Spengler (Mercedes) + 0”377. 
Domingo: 1º Bruno Spengler (Mercedes), 2º Edoardo Mortara (sin tiempo)

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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