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La tecnología, confort y deportividad de Audi en los banquillos del Santiago Bernabéu
· Los nuevos asientos llevan impresos el escudo del Real Madrid y los cuatro aros de Audi.
· Tendrán calefacción integrada y respaldos ajustables.
· Se inaugurarán el próximo 14 de agosto con el partido Real Madrid – FC Barcelona, correspondiente a la ida de la Supercopa de España. 
Madrid, 22 de julio de 2011 – La colaboración entre Audi y el Real Madrid va un paso más allá. Como parte del acuerdo de patrocinio que liga a ambas entidades, la marca de los cuatro aros también tendrá una presencia muy especial en el estadio Santiago Bernabéu, donde todos los asientos de los banquillos serán similares a los de los modelos más deportivos de Audi y llevarán impreso su logotipo.
La primera plantilla del Real Madrid CF conoce bien la tecnología, confort y deportividad de Audi por los coches que conducen a diario. Estas cualidades podrán también disfrutarlas en los nuevos asientos que se han instalado en el estadio Santiago Bernabéu y que componen la nueva zona de banquillos.

Fabricados con la misma tecnología con la que se que realizan los baquets de los coches más deportivos de Audi (RS5, RS6, R8, S3, TT, TT RS y RS3), las nuevas butacas son de un elegante color negro y llevan impreso en blanco el logotipo de los cuatro aros de Audi y el escudo del Real Madrid, el primero de ellos en el reposacabezas y el segundo en el respaldo. 
De esos 47 asientos individuales, 22 serán para la zona del equipo local, otros tantos para el visitante, divididos a su vez en dos filas, y tres más para el delegado de campo. Están fabricados de PVC marítimo, un material que resiste bien a la intemperie y están alimentados por corriente eléctrica por lo que dispondrán de calefacción en la zona del respaldo y del cojín. Además los respaldos de estos asientos son regulables y plegables y la anchura de la banqueta, unida a la posición de los reposabrazos, ofrece mayor comodidad a los jugadores.

La inauguración oficial de estos nuevos banquillos tendrá lugar con ocasión del partido de ida de la Supercopa de España, que disputarán el Real Madrid y el FC Barcelona el próximo 14 de agosto. 

Audi y el Real Madrid mantienen un acuerdo desde 2003 en virtud del cual la marca de los cuatro aros es patrocinador oficial del Club en el sector del automóvil. Esta alianza estratégica lleva consigo que los jugadores de la primera plantilla del Real Madrid disfruten plenamente de la conducción al volante de los modelos de Audi.
- Fin -

Fotos e información en la website de prensa de Audi, http://prensa.audi.es
En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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