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Grupo Audi: Récord en el beneficio operativo del primer semestre de 2011, con 2.500 millones de euros
· Ingresos de 21.500 millones de euros, alrededor de un 23% más que en el año anterior. 
· Rupert Stadler, presidente de AUDI AG: “Hemos continuado la tendencia positiva del ejercicio precedente con un gran éxito en el primer semestre de 2011”.
· Fuerte crecimiento para el A1, el A7 Sportback, el A8 y la familia de modelos Q.
· Strotbek, miembro del Consejo y responsable de Finanzas: “Intentaremos lograr también un beneficio operativo sobre las ventas de dos dígitos en la segunda mitad de 2011”. 
Madrid, 29 de julio de 2011 –  El Grupo Audi ha conseguido un nuevo récord con 652.970 automóviles de la marca entregados en todo el mundo durante los seis primeros meses del actual ejercicio fiscal (2010: 554.864 vehículos).  Además, la compañía ha establecido cifras récord en todos los indicadores financieros clave.  
“Hemos continuado con la tendencia positiva del pasado año en la primera mitad de 2011, lo que supone un gran éxito”, decía Rupert Stadler, presidente de AUDI AG, en el anuncio de los resultados de los seis primeros meses.
El nuevo Audi A1 ha tenido una acogida especialmente buena, con más de 63.000 unidades entregadas ya a los clientes hasta junio. La marca Audi también ha logrado un fuerte crecimiento en los segmentos C y D. También el A8, que ha aumentando de forma continua su cuota de mercado desde su lanzamiento el pasado año, y el A7 Sportback han impulsado estos datos. Además, se mantiene una alta demanda para los modelos SUV más vendidos, el Q5 y el Q7.
Junto a este dinámico crecimiento en las ventas, el aumento en la gama de equipamientos opcionales solicitados y el aumento del precio medio en los vehículos entregados, han tenido un impacto positivo en los ingresos. 

En general, el Grupo Audi incrementó en un 22,5% sus ingresos en la primera mitad de 2011 respecto al año anterior, para alcanzar una cifra de 21.500 millones de euros (2010: 17.600 millones de euros). Esto representa un porcentaje considerablemente más alto que el del crecimiento en ventas. El beneficio operativo se disparó hasta un 90,9%, lo que supone 2.500 millones de euros y el establecimiento de un nuevo récord (2010: 1.300 millones de euros). 
“Este éxito es el resultado de un aumento significativo de las ventas, de la matriculación de versiones de mayor precio y de una continua optimización de los costes”, decía Axel Strotbek, miembro del Consejo y responsable de Finanzas y Organización. 

La rentabilidad del Grupo Audi también ha crecido.  Con un retorno operativo sobre las ventas de un 11,8% (2010: 7,6%), la compañía ha superado claramente sus objetivos de lograr un retorno medio del 8% a largo plazo. “Después del gran éxito de estos seis primeros meses del año también intentaremos obtener una cifra de doble dígito en el retorno operativo sobre las ventas para la segunda mitad de 2011”, añadía Strotbek. 

El director financiero también hacía referencia a los riesgos actuales: “Debido a la inmensa deuda pública de algunas importantes economías, a la volátil tendencia en los mercados y al alza en el precio de materias primas fundamentales, causado principalmente por la especulación, toda la industria del automóvil se enfrenta a grandes desafíos”.
Dicho esto, la compañía tiene confianza en continuar con su tendencia de crecimiento. La disponibilidad a nivel mundial de la nueva berlina A6 y el lanzamiento al mercado del A6 Avant y del Q3 conducirán a un crecimiento en la segunda mitad de 2011. 
- Fin -
Axel Strotbek, director financiero de AUDI AG, presentará hoy los datos de la primera mitad de 2011, a partir de las 14 horas, en un audi webcast. Inscribirse en www.audi.com/webcast-1st-half-2011.

El informe provisional está disponible en:

http://www.audi.de/halbjahresfinanzbericht2011
http://www.audi.com/interim-financial-report2011
En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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