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Audi y Miguel Molina correrán en el Estadio Olímpico de Munich
· Por primera vez el DTM hace una carrera por el sistema de eliminación.
· Primera experiencia en este tipo de competición para Miguel Molina.
· Audi confía en la experiencia de Mattias Ekström y Felipe Alburquerque.
Madrid, 12 de julio 2011- Por primera vez el DTM organiza una carrera por el sistema de eliminación uno contra uno, al estilo de la Carrera de Campeones, cita que tendrá lugar el próximo fin de semana en el Estadio Olímpico de Munich. Miguel Molina participará por primera vez en una prueba de estas características.
Esta primera experiencia del DTM en una carrera por eliminación y en un estadio no será puntuable para el campeonato, al menos en esta primera edición, aunque no se descarta que sea así en el futuro. Para ello hay dos factores importantes que diferencian este evento de otros de similares características: los participantes correrán con sus mismos coches del campeonato, y el circuito no está desdoblado, sino que es un único trazado.
De esta manera cada participante afrontará los dos días de competición con el mismo coche con el que corre habitualmente, asistido por su mismo equipo, que deberá llevar a cabo los “pit stops”, con la misma celeridad que en una carrera. Para facilitar la visión a los espectadores, se ha optado por hacer un solo trazado simétrico,  con dos líneas de salida, de manera que cada media vuelta se podrá apreciar visualmente cual de los dos participantes va delante.

La prueba se desarrollará en dos formatos distintos: el sábado correrán los pilotos de cada marca eliminándose entre ellos, para encontrar al más rápido de cada una de ellas y hacer un único enfrentamiento final entre el mejor de las dos marcas participantes. El orden de clasificación determinará el de salida del domingo, en el cual cada eliminatoria será entre un piloto de Audi y uno de Mercedes. A partir de los cuartos de final se incluye un “pit stop” para el cambio de ruedas.
Miguel Molina afronta esta experiencia desde la curiosidad y la incertidumbre, pues nunca ha participado en una prueba de este tipo, si bien espera acumular una buena experiencia en ella, en previsión de que en el futuro pueda ser puntuable.

Miguel Molina: “Sin duda es un formato de carrera pensado para dar espectáculo, espero disfrutar con ello y sobre todo coger experiencia en este tipo de carreras que cada vez se organizan con más frecuencia. Igualmente haré todo lo posible para hacer un buen fin de semana deportivo y conseguir un buen resultado”.
Audi Sport confía en la experiencia de Mattias Ekström, vencedor en tres ediciones de la Carrera de Campeones, la última en 2009 batiendo a Michael Schumacher, para defender los colores de Audi. También Felipe Alburquerque, piloto del Audi Team Rosberg tiene experiencia en esta carrera, ya que la ganó el año pasado en Dusseldorf, batiendo entre otros al campeón del Mundo de Fórmula 1 Sebastian Vettel.
Horarios

Sábado 16 de Julio

10:35–11:45 Carrera por Marcas, prologo (3 vueltas)

13:10–14:05 Carrera por Marcas, octavos de final (3 vueltas)

14:20–14:50 Carrera por Marcas, cuartos de final (4 vueltas)

17:15–17:30 Carrera por Marcas, semifinales (4 vueltas)

17:35–17:50 Carrera por Marcas, final (2 de 5 vueltas)
Domingo 17 de Julio

10:00–10:30 Warm-up

12:45–13:35 Octavos de final (3 vueltas)

13:55–14:25 Cuartos de final (4 vueltas)

14:35–14:50 Semifinales (4 vueltas)

15:00–15:15 Final (2 de 5 vueltas)
-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www. audi-motorsport.info

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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