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Miguel Molina vuelve a Brands Hatch
· En el circuito inglés consiguió su mejor resultado el año pasado.
· El piloto español de Audi marcó también la vuelta rápida en carrera.
· Martin Tomczyk luchará por recuperar el liderato de la general.
Madrid, 30 de agosto de 2011- Brands Hatch fue el mejor momento de la temporada para Miguel Molina en 2010, cuando conquistó en el circuito británico su mejor resultado al terminar cuarto, marcando además la vuelta rápida en carrera.
 Por ello el piloto español de Audi viaja a Gran Bretaña con la confianza necesaria para intentar conseguir un buen resultado. El circuito inglés es el más corto de cuantos se utilizan a lo largo de la temporada, pues la versión que se utiliza, denominada “Indy”, mide menos de dos kilómetros de longitud.

El año pasado Miguel llevó a cabo una carrera extraordinaria, utilizando una táctica distinta a la de sus rivales, quedándose muchas vueltas en pista sin detenerse, haciendo sus dos paradas muy seguidas, marcar la vuelta rápida y sorprenderles al salir de su segundo pit stop en cuarta posición.
Sin duda este año las cosas no serán iguales, pero ello no quita que Miguel espera sacar partido al hecho de encontrarse en un circuito en el que se sintió a gusto, que tiene una de las curvas más exigentes e históricas del calendario como es la Paddock Hill Bend, y que exige una especial concentración a los pilotos, no en vano hay que dar 98 vueltas al mismo.

Dicha cantidad de giros viene marcada por la corta longitud del trazado, lo que origina auténticos problemas de tráfico, embotellamientos, e incluso situaciones curiosas ya que casi todos los pilotos pierden vuelta al parar en boxes, para recuperarla poco después.
Miguel Molina: “Brands Hatch es un circuito en el que me siento bien y donde conseguí mi mejor resultado en carrera el año pasado. En el Nurburgring hicimos una excelente calificación, espero que podamos repetirla en Brands y que luego podamos confirmarla con un buen resultado en carrera.”
Tras la victoria en Nurburgring, que significó la cuarta victoria de Audi de la temporada, el equipo viaja a Brands Hatch con el objetivo de recuperar el liderato de la general, ya que Martin Tomczyk y Timo Scheider están en lucha directa con Bruno Spengler por el campeonato. Especialmente el primero, quien con su Audi del Team Phoenix se encuentra a sólo siete puntos del liderato de la general.

Información del circuito:
Longitud: 1,929 km
Distancia de carrera: 98 vueltas, 189,042 km.
Record de calificación: Paul Di Resta (Mercedes-Benz), 41.278s = 168.235 km/h
Record en carrera: Miguel Molina (Audi), 41.896s = 165.753 km/h
Pole Position 2010: Paul Di Resta (Mercedes-Benz), 41.278s = 168.235 km/h
Vuelta Rápida 2010: Miguel Molina (Audi), 41.896s = 165.753 km/h
Clasificación 2010: 1 Paul Di Resta (Mercedes) 98 laps in 1h 10m 05.552s; 2 Bruno Spengler (Mercedes) + 7.443s; 3 Timo Scheider (Audi A4 DTM) + 10.258s; 4 Miguel Molina (Audi A4 DTM) + 10.719s; 5 Gary Paffett (Mercedes) + 12.780s
Miguel Molina habla sobre Brands Hatch: “Es un circuito muy corto, lo que lo hace cansado y sobre todo agobiante, pues no hay ni un momento para descansar. Incluso la recta de meta es en realidad una larga curva que desemboca en la famosa Paddock Hill Bend, una contraperaltada cuya salida además es ciega. Ni que decir tiene que es el punto clave de la pista, hacer bien esa curva es crucial para marcar un buen tiempo.”
Horarios locales (una hora más en España)
Viernes, 2 de Septiembre
09.00-09.30
Roll out

13.00 -14.30
Libres 1

Sábado, 3 de Septiembre
09.00. 10.30   Libres 2

14.10 -15.20
Calificación
Domingo, 4 de Septiembre
10.00-10.30
Warm-up

14.00

Carrera
(15.00 en España)
-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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