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Simulador de carreras Audi R8 LMS 

para Sony PlayStation
· Simulador al estilo de las carreras de GT3.
· Primicia mundial en la feria gamescom 2011 en Colonia.
· Especialmente diseñado por quattro GmbH.
Madrid, 18 de agosto de 2011.– Primicia mundial en gamescom ante un numeroso público: un simulador deportivo del Audi R8 LMS estará disponible para todos los visitantes del stand de PlayStation en el pabellón 7 de la feria comercial más importante de juegos interactivos que se celebra a partir de hoy en Colonia. En el Simulador Racing del Audi R8 LMS los jugadores pueden probar el Gran Turismo 5, el juego más vendido para la PlayStation 3 de Sony PlayStation en Alemania, como si ellos estuvieran realmente en un autentico coche de carreras. La presentación estuvo acompañada por el piloto Christopher Mies, quien llegó a proclamarse campeón europeo de GT3 con un Audi R8 LMS ganando las 12 Horas de Bathurst en febrero.
Sólo las propias carreras en el circuito pueden resultar más auténticas. Sony PlayStation y Audi se esforzaron al máximo para proporcionar a los aficionados las auténticas sensaciones del deporte del motor el nuevo simulador de carreras Audi R8 LMS. En Neckarsulm, quattro GmbH no solo se limitó a transformar un vehículo de producción o un coche de competición cuando en realidad diseñó especialmente un simulador de vehículo. Visualmente, este se basa directamente en un Audi R8 LMS. Cuando los aficionados se introduzcan a través de los gráficos de PlayStation en el coche de competición elaborado en carbono negro, ellos sentirán exactamente las mismas sensaciones que si estuvieran preparados en la parrilla de salida. Estarán sentados en un asiento tipo bucket similar al que se pueden encontrar en un GT3 de competición. Un copiloto puede asimismo disfrutar también de esta experiencia única, porque también puede instalarse un segundo asiento en el interior del cockpit. La cabina ha sido simplificada respecto a la habitual en un coche de competición real, a fin de facilitar el acceso y la salida de los jugadores a la misma.

Cuando el simulador se ponga en marcha, los jugadores podrán sentirse como auténticos pilotos de competición. La experiencia comienza con los instrumentos, todos los datos relevantes del juego se muestran como tales en una pantalla de carreras original. El autentico volante deportivo de competición está conectado también al sistema PlayStation-3. Cuando el conductor gira el volante, los impulsos son transmitidos por sensores de medición que indican el ángulo de dirección en tiempo real. Las levas del cambio en el volante también incorporan microprocesadores para transmitir las órdenes de cambio de marcha al ordenador. Lo mismo sucede con los pedales. Acústicamente, el juego ofrece un efecto de autenticidad muy elevado gracias al sofisticado sistema Dolby Surround que transmite los sonidos del juego en la cabina. Las sensaciones dinámicas del vehículo son de los efectos mejor conseguidos aunque respecto del Audi R8 LMS. En lugar de los muelles y amortiguadores convencionales, las suspensiones están controladas mediante el empleo de cilindros neumáticos, que permiten controlar y simular movimientos de la carrocería de hasta 150 mm. La física de la conducción se percibe así en la cabina del piloto y el jugador tiene la sensación de estar conduciendo en una carrera real. Él o ella sentirán todo tipo de fuerzas, como la centrífuga de las curvas, las de frenado o fulgurantes aceleraciones.

“Hemos construido la base del vehículo para el simulador en apenas seis semanas”, explica Jürgen Zürn, director de Pruebas y Producción de quattro GmbH, “Para muchos aficionados, jugar a un juego que es tan avanzado como el Gran Turismo 5 en nuestro coche de competición resultará sin duda una experiencia única”.

Con una trayectoria de casi 100 victorias, el Audi R8 LMS es uno de los vehículos de mayor prestigio y éxito en la categoría GT3 de coches de competición. Gran Turismo 5 es el juego para la PS3TM de Sony PlayStation de mayor venta en Alemania. Más de medio millón de juegos Gran Turismo 5 se han vendido en apenas tres meses. Para esta gran comunidad de aficionados, el simulador de carreras Audi R8 LMS que se va a presentar en muchos eventos públicos es como un sueño hecho realidad. Su predecesor, basado en el modelo ABT-Audi TT-R, fue expuesto alrededor de 60 veces al año entre 2005 y 2009. Cada evento de estos permitió cerca de 15.000 experiencias de conducción, y más de un millón de personas tuvieron la oportunidad de ver este simulador. 
- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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