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El Audi R8 LMS se homologa como Grand-Am
· Audi fija importantes objetivos en el mercado de EE.UU. con la nueva versión R8 LMS.
· Debutará en 2012 en la 50ª edición de las 24 Horas de Daytona 
· Audi Sport proporciona apoyo técnico al cliente de competición.
Madrid, 12 de septiembre de 2011.– Audi está preparando la exitosa versión de competición para clientes de su modelo R8 LMS para comercializarla también en el mercado de los EE.UU. Está previsto que una variante específica para la competición de acuerdo a las normativas Grand-Am debute en manos de los clientes en la carrera que se celebrará con motivo del aniversario de las 24 Horas de Daytona en enero de 2012.
El exitoso coche deportivo de la GT3 de Audi ha conseguido más de 100 victorias en Europa, Asia, Australia y Sudamérica. De 2012 en adelante, el Audi R8 LMS ahora también estará disponible en el mercado norteamericano. Con este propósito, Audi está desarrollando y homologando el primer coche de competición para clientes de acuerdo con las normas y regulaciones establecidas para las Series de resistencia Grand-Am en los Estados Unidos.
Justo a tiempo para la 50ª edición de la carrera de las 24 Horas de Daytona (a celebrar los días 28 y 29 de enero de 2012), prestigiosa carrera de resistencia, un atractivo nuevo coche de competición GT estará disponible para los clientes de Audi. Con victorias absolutas en las 12 Horas de Bathurst en Australia, las 24 Horas de Spa y Zolder en Bélgica y otra victoria en GT3 en las 24 Horas de Nürburgring, la producción derivada del coche de competición GT3, en el cual también se basa nuevamente la versión destinada a los Estados Unidos, ha probado en numerosas ocasiones sus cualidades este año. 

Para su uso en Estados Unidos, quattro GmbH está modificando la estructura, carrocería, motor y suspensión del coche de competición GT3, del cual ya se han vendido más de 40 unidades. La estructura ha ganado en rigidez mediante la adopción de una jaula antivuelco cuyas paredes han incrementado su espesor en dos milímetros de acuerdo con las normativas. Un nuevo deflector frontal, un difusor trasero modificado y un alerón trasero siguiendo la normativa Grand-Am han cambiado la aerodinámica del coche de competición. La potencia nominal del motor se ha visto reducida a un nivel más bajo situado en torno a los 450 a 470 CV, mediante la adopción de restricciones en la toma de aire y cambios en la gestión electrónica del motor. Al mismo tiempo, la capacidad del tanque de combustible, el cual puede ahora ser rellenado desde ambos lados del vehículo, está limitada a 83,3 litros. En cuanto a las ruedas y la suspensión, ahora se utilizan llantas de tres anclajes. El sistema antibloqueo y el control de tracción estándar del R8 LMS están prohibidos como ayudas a la conducción en los Estados Unidos.
“Estamos convencidos de que estamos haciendo una oferta muy atractiva para nuestros clientes en los Estados Unidos que encontrará una gran respuesta”, dice Romolo Liebchen, Jefe de atención al cliente de competición en quattro GmbH. “El evento del aniversario de las 24 Horas de Daytona es una perfecta ocasión para hacer debutar la versión para Estados Unidos de nuestro nuevo Audi R8 LMS”

En la clásica carrera de resistencia de Florida así como también en las otras rondas de las series de competición Grand-Am, los clientes pueden confiar en contar con un importante apoyo. El equipo de carreras Audi Sport para clientes les acompañará durante toda la temporada 2012 en los Estados Unidos con una dotación de técnicos que proveerá de asistencia técnica y asesorará a los distintos equipos de competición. Además. Audi está estudiando las posibilidades de futuros usos del Audi R8 LMS en otros eventos de resistencia en los Estados Unidos de América.
- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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