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Audi participa como vehículo oficial en el Festival de Cine de San Sebastián
· Audi refuerza sus lazos con el cine con su colaboración con la muestra vasca. 
· Diferentes modelos de la marca de los cuatro aros serán los encargados de conducir a las estrellas de la gran pantalla.
· El nuevo Audi Q3 se expone en primicia en la capital donostiarra.
Madrid, 16 de septiembre de 2011 –  Audi colabora por primera vez con la organización del Festival de Cine de San Sebastián y sus modelos serán los encargados de conducir a las estrellas hasta la alfombra roja del Kursaal.      
Del viernes 16 al sábado 24 de septiembre se celebra en España uno de los más importantes festivales de cine internacionales, el de San Sebastián, que cada año reúne a un gran número de artistas de diferentes nacionalidades y ofrece en primicia alguno de los estrenos que posteriormente llegan a las pantallas de todo el mundo.  
Las berlinas A6, A7 y A8 de Audi, junto con toda la gama de SUV, los Q5, Q7 y el nuevo Q3, compartirán los flashes de los fotógrafos al lado de los grandes del cine. La actriz norteamericana Glenn Close, que este año recibe el Premio Donostia, Geraldine Chaplin o Catherine Deneuve serán algunas de las famosas que viajarán en el asiento trasero de los modelos Audi. 

También disfrutarán del confort de la gama alta de Audi los actores más renombrados de la escena española, como Antonio Banderas, Santiago Segura, Imanol Arias o Pilar López de Ayala, entre otros. 
La relación de Audi con el mundo de la cinematografía en nuestro país no es nueva. Audi colabora desde hace varias ediciones con la Academia de las Artes y las Ciencias Cinematográficas  y sus vehículos han sido protagonistas en la entrega de los Premios Goya en numerosas ocasiones. Sin embargo, es la primera vez que la firma de Ingolstadt está presente en el prestigioso Festival de Cine de San Sebastián.
La vinculación de Audi con el mundo del arte se ha mantenido de forma constante a lo largo de los años. Entre los patrocinios más destacados en los que la firma de los cuatro aros ha estado presente en España cabe resaltar el de festivales de verano tan notables como el de Perelada, Santander o del propio San Sebastián, las giras de artistas de la talla de Josep Carreras o Sara Baras, y la colaboración con las más prestigiosas instituciones culturales: el Teatro Real de Madrid, el Palau de la Música de Barcelona y el Teatro Arriaga de Bilbao, por citar algunos de los más relevantes. 
Durante la semana que dura el Festival de San Sebastián, el nuevo modelo Audi Q3 va a estar expuesto en la plaza de Oquendo. Será la primera vez que el público de la Bella Easo pueda contemplar en directo este moderno SUV con el que se completa una gama de éxito.
- Fin -
Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es.
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 . 
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