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Audi vehículo oficial de los premios Emmy
· Los nuevos A6, A7 Sportback y A8 conducirán a los y VIP’s a la gran fiesta de la televisión.

· Audi reafirma su alianza con el mundo de la cultura.
Madrid, 6 de septiembre de 2011.- Audi ha anunciado que su recientemente renovada gama de berlinas de representación servirá como automóvil oficial de la Academia de las Artes & la Ciencia para la Televisión. La alianza comenzará de manera oficial con la 63ª edición de los premios Emmy, los más importantes de la televisión estadounidense, que se celebrará el próximo 18 de septiembre en Los Ángeles.

La marca de los cuatro aros también participará en varios eventos que tiene preparados la Academia de las Artes & la Ciencia para la Televisión para la conmemoración de los premios de este año. Entre ellos destacan los Primetime Creative Arts Emmy Awards, el 10 de septiembre; la alfombra roja de la Primetime Emmy telecast and Governor's Ball, el 14 de septiembre, y la Performers' Nominee Reception, el 16 de septiembre.

“Audi ha sido un protagonista muy importante en la industria del entretenimiento y tiene una gran historia como amigo de las artes, con lo cual esta nueva alianza es algo natural para nuestra marca”, afirma Scott Keogh, director de marketing de Audi of America. “No hay mejor manera de reconocer a los mayores talentos de la televisión que hacerlo junto a una marca de automóviles que produce los vehículos más vanguardistas y que mejor personifican la calidad y el glamour de Hollywood”. 

Los premios Emmy reconocen lo mejor de la televisión estadounidense, en categorías como guión, dirección, actuación, vestuario, cinematografía, iluminación y música.
Los ganadores son elegidos por 15.000 profesionales de la industria que forman parte de la Academia de las Artes & la Ciencia para la Televisión y que tienen derecho a voto.
Para la entrega de los premios Emmy, Audi pondrá a disposición de la Academia una flota completa de automóviles, entre los que se destacan los nuevos Audi A6 y Audi A7 Sportback, así como el Audi A8, el buque insignia de los cuatro aros, los cuales transportarán a VIP’s e invitados especiales.
Dentro de las alianzas que Audi ha mantenido con la industria del entretenimiento se encuentran la de la Academia Británica de las Artes del Cine y la Televisión, las películas ‘Iron Man’, ‘Yo, Robot’ y ‘17 Again’, los Premios Goya del cine español, Festival de cine de San Sebastián y The Weinstein Company, entre otras. 

- Fin -
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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