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Miguel Molina saldrá séptimo en Brands Hatch
· Miguel Molina repite la misma clasificación que el año pasado en esta pista.
· Tras el mejor tiempo del viernes, los puntos son el objetivo prioritario. 
· Mike Rockenfeller consigue su primera pole DTM con su Audi A4 2009.
Brands Hatch, 3 de Septimbre 2011- Miguel Molina ha conseguido el octavo mejor tiempo en la pista británica de Brands Hatch, lo que añadido a una penalización de Bruno Spengler le permitirá salir mañana desde la séptima posición. Audi ha consegido la pole position con Mike Rockenfeller, con Martin Tomczyk en tercer lugar.

 Miguel Molina inició el fin de semana DTM de la mejor manera posible, marcando el mejor tiempo en los entrenamientos libres del viernes. El sábado por la mañana en la segunda sesión ha vuelto a situarse entre los primeros, a la espera de la sesión clasificatoria de la tarde.

En la primera tanda, una salida de pista de Filipe Alburquerque ha obligado a detenerla con bandera roja, lo que ha significado la clasificación de todos los pilotos a la siguiente ronda, tal como manda el reglamento.
En la segunda tanda la lucha ha sido muy cerrada, al haber ocho plazas para diecisiete coches, pero Miguel ha podido marcar 42”272 en su primer intento y 42”012 en el segundo, que le ha valido finalizar en quinta posición y pasar por tanto a la siguiente tanda.

En ella no ha podido mejorar su tiempo anterior al disponer de un solo juego de neumáticos nuevos, con los que ha marcado 42”403 y finalmente 42”121, apenas una décima peor que su tiempo de la Q2, pero en un circuito tan corto las diferencias han sido mínimas y ello le ha dejado en octava posición (luego séptima) para la parrilla.
Mike Rockenfeller ha demostrado su perfecta recuperación tras el accidente que sufrió en las 24 Horas de Le Mans consiguiendo su primera pole en el DTM, mientras Martin Tomczyk, mejor Audi en la general, se ha colocado en tercera posición. La clasificación de Spengler, octavo tras su penalización, promete una carrera muy abierta mañana en la lucha por el campeonato.
Miguel Molina: “Hoy se ha demostrado lo apretado que está todo en el DTM, una sola décima ha sido una diferencia enorme. Séptimo es una buena posición de salida, incluso mejor que la que tenía el año pasado, y además en los libres tuve buen ritmo de carrera, así que espero que mañana salga todo bien y acabemos en los puntos, que es lo que todos esperamos.”
Clasificación: 1º M.Rockenfeller (Audi) 42”090; 2º G.Paffett (Mercedes) 42”288; 3º M.Tomczyk (Audi) 42”297; 4º J.Green (Mercedes) 42”345… 7º M.Molina (Audi) 42”121.
-Fin-
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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