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Miguel Molina espera con ilusión 
la carrera DTM de Valencia
· Miguel Molina puntuó el año pasado tras un gran duelo con Gary Paffett.
· El piloto español de Audi espera que la carrera española sea un éxito.
· Primer “match ball” para Audi y Martin Tomczyk para ganar el campeonato.
Madrid, 27 de septiembre de 2011- El campeonato DTM acude este próximo fin de semana a su ya tradicional visita española. Este será el sexto año consecutivo que se celebra una prueba en nuestro país, y el segundo que se corre en Valencia, en el circuito Ricardo Tormo de Cheste. Miguel Molina espera con especial ilusión esta cita.
La carrera “en casa” siempre es especial para cualquier piloto y Miguel Molina no es una excepción a la regla. Tras la espectacular pole position de Oschersleben y el primer punto conseguido en la carrera, Miguel se encuentra muy animado y convencido de sus posibilidades en Cheste.

A los mandos de su Audi A4 DTM espera seguir el trabajo de mejora iniciado hace dos semanas, donde confirmó con su primera pole que la progresión en clasificación es un hecho, y que sólo falta rematarla en carrera con un buen resultado. Hacerlo en Valencia sería una gran satisfacción para él y para todo el equipo Audi.
El año pasado la carrera de Cheste fue la segunda del campeonato, y en ella Miguel tuvo una dura lucha “cuerpo a cuerpo” con el piloto de Mercedes y ex campeón DTM Gary Paffett, de la que aprendió mucho, una lección que le sirvió para el resto de la temporada. Aquella carrera la ganó el piloto de Audi Mattias Ekström.
Miguel Molina: “Dado que Valencia es mi carrera en casa, la espero con auténtica impaciencia y mayor ilusión. Estoy especialmente motivado, sobre todo porque demostramos nuestra capacidad en clasificación, aunque aún hemos de mejorar en carrera. Espero que esto ocurra en casa, tengo el presentimiento de que Valencia va a ser un gran fin de semana.”
El piloto de Audi Martin Tomczyk se presenta en Valencia con nueve puntos de ventaja sobre su principal oponente en el campeonato, el piloto de Mercedes Bruno Spengler. Por ello esta carrera es el primer “match ball” para ganar el campeonato, por cuanto el DTM utiliza el sistema de puntuación FIA antiguo (10,8,6…) y a Martin le bastaría con sumar dos puntos más que su rival para ganar el campeonato. 

Hasta la fecha Audi ha ganado seis de las ocho carreras celebradas esta temporada, con cuatro pole position y cuatro vueltas rápidas. Martin Tomczyk, con el Audi A4 DTM del Team Phoenix ha ganado en tres de ellas, Red Bull Ring, Lausitzring y Brands Hatch.
Información del circuito:
Longitud: 4,005 km.
Distancia de carrera: 45 vueltas, 180,225 km.
Record de calificación: Mattias Ekström (Audi), 1m 29.565s = 160.978 km/h.
Record en carrera: Mattias Ekström (Audi), 1m 30.971s = 158.490 km/h.
Pole Position 2010: Mattias Ekström (Audi), 1m 29.565s = 160.978 km/h.
Vuelta Rápida 2010: Mattias Ekström (Audi), 1m 30.971 Min. = 158,490 km/h.
Clasificación 2010: 1 Mattias Ekström (Audi A4 DTM) 45 vueltas en 1h 09m 56.290s

DQ Martin Tomczyk (Audi A4 DTM) + 0.435s 2 Bruno Spengler (Mercedes) + 3.547s

3 Alexandre Prémat (Audi A4 DTM) + 4.614s. 4 Timo Scheider (Audi A4 DTM) + 5.264s

8 Miguel Molina (Audi A4 DTM) + 17.116s
Miguel Molina habla sobre Valencia: “Desde el punto de vista del piloto, lo más significativo del Ricardo Tormo es que se gira en sentido contrario a las agujas del reloj, lo cual es exigente físicamente. La primera y la octava curva son de alta velocidad, por lo que el punto de frenada es crucial al llegar a la segunda y a la novena. La última curva y la segunda son las mejores para intentar adelantar. Siempre hay un muy buen ambiente en Valencia, espero que podamos recibir a mucho público este fin de semana.”
Horarios 
Viernes, 30 de septiembre
09.00 – 09.30
Roll out

13.15 - 14.45
Libres 1

Sábado, 1 de octubre
09.25. 10.55   Libres 2

13.40 -14.50
Calificación
Domingo, 2 de octubre
09.40-10.10
Warm-up

14.00

Carrera

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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