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Audi España subcampeón 
de la Audi Twin Cup 2011
· El equipo de “Tartiere Auto”, Servicio Oficial Audi de Lugones (Asturias) se proclamó subcampeón mundial de la Audi Twin Cup 2011.
· La Audi Twin Cup es una dura competición que pone a prueba las competencias y conocimientos de los Servicios Oficiales Audi en todo el mundo.
· Más de 200 técnicos Audi de 35 países han participado en la edición de este evento multicultural, con 66 equipos presentes en la Gran Final Internacional en Mallorca.
Madrid, 17 de octubre de 2011.– “Tartiere Auto”, uno de los Concesionarios que participaban en representación de Audi España en la Final Internacional de la Audi Twin Cup, ha conseguido la segunda posición en esta dura y exigente competición de Servicio y Técnica organizada por Audi AG entre todos los establecimientos mundiales de su Red de Concesionarios y Servicios Oficiales Audi.
Después de haber superado la criba y la competición de sus respectivas Finales Nacionales, 66 equipos participantes, en representación de filiales Audi en 35 países de todo el mundo se dieron cita en Palma de Mallorca durante los pasados días 4 al 7 de octubre para celebrar la Gran Final Internacional de la Audi Twin Cup. 
En total, más de 9.000 expertos en Técnica y Servicio de la marca Audi han participado este año en las distintas Finales Nacionales celebradas en todo el mundo. Entre todos ellos, uno de los equipos representantes de Audi España en la Gran Final Internacional, el de “Tartiere Auto”, procedente de la localidad de Lugones (Gijón-Asturias), tuvo una muy destacada actuación, alzándose al finalizar la competición con el subcampeonato de la Audi Twin Cup 2011 en la categoría Servicio.
Aunque todos los participantes en esta gran final tuvieron la oportunidad de disfrutar de la Audi Race Track Experience y de distintas carreras de karting, este campeonato dista mucho de ser una carrera automovilista. La Audi Twin Cup es una competición cerrada entre los equipos de las áreas Técnica y de Servicio de la Red de Concesionarios y Servicios Oficiales de Audi de todo el mundo que tiene como objetivo el destacar las excelencias de la calidad del Servicio de la marca para con sus clientes, así como de la fiabilidad del mantenimiento y atención Técnica que ofrecen.
La Audi Twin Cup se viene celebrando desde 1996. En ella, equipos de postventa de las Redes de Concesionarios y Servicios Oficiales de la marca de los cuatro aros en todo el mundo se enfrentan a diferentes pruebas que tienen como finalidad desafiar las competencias y conocimientos de los participantes, fortalecer el espíritu de trabajo en equipo y recompensar a los finalistas por su dedicación y compromiso con la marca mediante la organización de un evento ciertamente exclusivo.
Además de fomentar la sana y deportiva competitividad entre los concesionarios de la red oficial, la finalidad de la Audi Twin Cup es la de afianzar y reconocer la calidad de los distintos servicios proporcionados por los Servicios Oficiales Audi en su totalidad.
La Audi Twin Cup consta de tres pruebas, dos específicas para cada equipo según la categoría de Técnica o Servicio y un tercer test teórico común para todo el equipo centrado en Audi: sus valores, historia y compromisos. En esta ocasión, las pruebas de Técnica se desarrollaron sobre el Audi Q7 y consistían en solventar —con las avanzadas herramientas que Audi ha desarrollado en el área técnica para sus mecánicos— distintos problemas de diagnóstico de averías y de ajuste mecánico de las reparaciones. Las pruebas de Servicio se desarrollaron sobre los Audi Q5 y eran problemas prácticos sobre Reclamaciones de clientes, conocimiento del producto y satisfacción del cliente. 

La última prueba, conjunta para todo el equipo, consistía en una prueba teórica de conocimientos generales sobre la marca Audi y su gama de productos. Cada prueba tenía una duración mínima de 35 minutos y máxima de 45. Las pruebas de servicio estaban divididas en distintas secciones y únicamente con un trabajo ordenado y eficaz bien realizado en equipo —uno de los objetivos que Audi busca incentivar continuamente en su red de Servicios Oficiales— era posible superar con éxito cada una de ellas. 
Todos los equipos competían en las tres categorías: Servicio, Técnica y Twin. Esta última es la suma de los resultados combinados de las dos primeras. Se otorgaban tres premios por cada categoría, no pudiendo ningún equipo repetir.
El equipo subcampeón, “Tartiere Auto”, tiene sus instalaciones en la Avenida de Gijón s/n en El Castro Lugones, una población situado al pie de la A66 entre Oviedo y Gijón. Allí cuenta con una superficie de más de 3000 m2 de instalaciones de exposición y taller, dotadas de las más avanzadas tecnologías de diagnosis y reparación de vehículos y con un personal altamente cualificado —como bien han demostrado en su participación en la Audi Twin Cup— para asesorar a sus clientes tanto durante los procesos de compra del vehículo como en todo lo referente al mantenimiento y reparación de los mismos. Siempre con la máxima calidad y precisión. 
El buen hacer ya demostrado por este equipo en la Final Nacional de la Twin Cup se ha visto incluso incrementado en la emocionante Final Internacional que encumbró al equipo español como el segundo mejor del mundo. Una magnífica posición extensible al resto de finalistas de la red de postventa de Audi España, cuyas elevadas puntuaciones durante la Final Nacional sin duda les habrían hecho merecedores de una muy buena clasificación en la cita internacional.

Los elevados resultados obtenidos por Audi España en la Audi Twin Cup demuestran la gran calidad de los servicios de postventa Audi españoles, una condición que se pone a prueba todos los años y que mejora día a día para satisfacción de los clientes.
- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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