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Audi consigue la victoria y el título DTM
· Audi consigue la victoria en el campeonato DTM con Martin Tomczyk.
· Mattias Ekström  encabeza un sexteto Audi en el circuito de Valencia.
· Miguel Molina consigue su mejor resultado del año al acabar quinto.
Valencia, 2 de Octubre de 2011. El equipo Audi se ha proclamado vencedor de la edición 2011 del campeonato DTM al vencer en la carrera celebrada en Valencia, con seis coches en las seis primeras posiciones. Mattias Ekström ha ganado la carrera y Martin Tomczyk se ha proclamado campeón con una carrera de antelación. Miguel Molina ha finalizado quinto, su mejor resultado de la temporada.
El dominio de Audi ha quedado patente desde el inicio de la carrera, en la que Ekström y Albuquerque han salido en cabeza y han controlado la situación en todo momento. Tras ellos los pilotos Audi han hecho una labor de equipo impecable para permitir la remontada de Martin Tomczyk.

A media carrera el objetivo estaba cumplido, con el piloto alemán en cuarta posición y con las espaldas bien cubiertas, lo que le ha permitido distanciar a Bruno Spengler, quien rodaba más retrasado y momentáneamente fuera de las posiciones de puntos.
En la última parte de la carrera la labor de equipo de Audi ha conseguido colocar a Tomczyk tercero, con dos compañeros de marca delante y otro tres detrás, lo que garantizaba la consecución del título de forma definitiva. 

Mattias Ekström ha ganado la carrera tras dominarla sin ningún contratiempo, mientras Miguel Molina ha concluido en quinta posición tras una carrera en la que ha colaborado de forma eficaz en la consecución del título, primero rodando detrás de Tomczyk cubriéndole de Jamie Green, y más tarde manteniéndose en las posiciones de puntos. 
Los pilotos de Mercedes David Coulthard y Renge van der Zande fueron sancionados ayer, la decisión fue apelada, pero ha sido retirada por su marca una vez decidido el campeonato, lo que ha propiciado que Audi haya conseguido copar las seis primeras posiciones de la clasificación.
Miguel Molina: “Hoy el planteamiento ha sido en función de la carrera de Martin, porque era prioritario ayudarle a ganar el título, como así ha sido. Me alegro mucho por Audi y por él, y me satisface que esto haya pasado en España. He tenido un buen ritmo de carrera, al final el quinto puesto es el premio al trabajo del fin de semana.”
Clasificación: 1. M.Ekström (Audi) 1h.10’45”452; 2. F.Albuquerque (Audi) + 18”103; 3 M.Tomczyk, (Audi) + 33”950; 4. T.Scheider (Audi) + 34”346; 5. Miguel Molina (Audi) + 39”788; 6. O.Jarvis (Audi) + 40”655.
General: 1. M.Tomczyk (Audi) 64 p.; 2. B.Spengler (Mercedes) 51 p. 3. M.Ekström (Audi) 49 p.; 4. T.Scheider (Audi) 34 p.; 12. M.Molina (Audi) 5p.
-Fin-
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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