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El Real Madrid disfruta de la pasión del automovilismo y de sus nuevos vehículos Audi

· Los jugadores del Real Madrid reciben sus vehículos Audi para la próxima temporada. 

· Han participado en una competición de karts cargada de emoción.

· El campeón del mundo de Rallies, Carlos Sainz, participó activamente del evento. 


Madrid, 20 de octubre 2011. – Enfundados en los monos oficiales de los pilotos de Audi en la competición de automovilismo de velocidad DTM, los jugadores del Real Madrid han participado en una carrera de karting indoor en el Carlos Sainz Center de Madrid. Tras la prueba, en la que el campeón del mundo de rallies Carlos Sainz ha tenido una participación activa, la primera plantilla ha recibido a pie de pista las llaves de sus nuevos vehículos para abandonar el circuito al volante de sus Audi. 

El acto de entrega de vehículos ha estado presidido por el miembro del Comité Ejecutivo del Grupo Volkswagen D. Francisco García Sanz y el presidente del Real Madrid C. F., D. Florentino. Al acto acudieron  también D. Ludger Fretzen, presidente de Volkswagen-Audi España, y D. Manuel Caballero, director de Audi España, así como otros representantes de Audi y de la directiva del club.
Francisco García Sanz afirmó en su discurso que “tras nueve años de amistad y patrocinio, la lealtad y el compromiso son los valores que han caracterizado todos los proyectos que han llevado a cabo juntas ambas entidades. Esta colaboración ha posibilitado que esta intensa relación goce de un importante reconocimiento nacional e internacional”. Por su parte, Florentino Pérez afirmó que “la alianza que han conseguido cimentar el Real Madrid y Audi va más allá de lo puramente económico, siendo Audi uno de nuestros más valorados compañeros de viaje en los últimos años”. 

Emulando a los pilotos de Audi, recientes ganadores del DTM, los jugadores han disfrutado de una emocionante competición de karting. Tras una ronda calificatoria y tres rondas de competición, en la última carrera finalmente Granero ha superado a Benzemá y se ha adjudicado el trofeo de Audi. 

Acto seguido, los jugadores se han dirigido al centro de la pista de karting donde han recibido las llaves de los nuevos coches que Audi cede a los jugadores para la temporada 2011-2012. En la flota del Real Madrid destaca especialmente esta temporada el nuevo Audi Q3. El nuevo SUV compacto de Audi, está siendo lanzado en estos días en el mercado español y marca la pauta en todos los ámbitos técnicos de su segmento. Dentro de la nueva flota del Real Madrid también destacan los modelos más deportivos de Audi como son el R8 Spyder o el RS5. Como en temporadas anteriores, el Audi Q7 por su versatilidad también goza de gran popularidad entre la plantilla blanca. 

Por el nuevo acuerdo de patrocinio recientemente firmado, Audi será patrocinador del Real Madrid hasta el año 2014. El catálogo de derechos y servicios de la marca de cuatro aros con relación al club blanco se amplía y se mejora. De este modo se afianza una relación que comenzó ya en el año 2003, en el que el club y la marca de los cuatro aros decidieron unir sus fuerzas en una alianza que hasta el día de hoy  ha estado marcada de éxitos. 

Material gráfico: 

Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es

Datos de satélite

Imágenes del evento se emiten vía satélite el mismo día 20 de octubre. Se harán dos envíos: a las 19:30 h y a las 20:00 h en las siguientes coordenadas: 
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18:00-18:15 GMT

HISPASAT 1D
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Portadora P004

Up: 14.205.000,00 H

Down: 12.710.000,00 V

Sr: 4.8  Fec: 3/4

DVBS2

MPEG 2 4:2:0

Roll off: 25%

Operador de satélite: Javier Ramada +34 630139966

Coordinación: Lola Carmona +34 618881879

Dirección FTP: ftp.errequerre.tv

Usuario: Imagenes

Contraseña: Futbol

En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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