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La Escuela de Educación Vial Attitudes 
llega a Madrid

· Es el Programa de Responsabilidad Social Corporativa de Audi España.
· Cerca de 2.000 niños y niñas de la ciudad participarán en esta actividad gratuita. 

Madrid, 19 de octubre de 2011.- Del 19 al 28 de octubre, la Escuela de Educación Vial de Attitudes estará instalada en la Plaza Felipe II de Madrid, para que niños y niñas de esta ciudad puedan participar de forma totalmente gratuita en sus diferentes actividades. Durante esos días, Attitudes ofrece a todos los centros escolares de la capital, la posibilidad de que sus alumnos de 2º y 3er ciclo de primaria participen de forma totalmente gratuita en una sesión de formación en materia de educación vial. 

Fuera del horario escolar y durante el fin de semana, las instalaciones de la Escuela Attitudes estarán abiertas en turnos de mañana y tarde a todos aquellos niños de 8 a 12 años de edad que previamente se inscriban a través del teléfono 685 960 358 a partir del 19 de octubre.

En sus instalaciones, los niños de Madrid tendrán la oportunidad de aprender actitud vial con un Programa de Educación Vial absolutamente innovador, tanto en sus planteamientos como en sus recursos, que ha sido elaborado conjuntamente con el Instituto de Tráfico y Seguridad Vial (INTRAS) de la Universidad de Valencia, y que se centra más en la adquisición y formación de actitudes viales positivas por parte de los niños que en el aprendizaje de normas y señales de tráfico. 

Además, tras unos años de ausencia, la Escuela de Educación Vial de Attitudes vuelve a Madrid con varias novedades: un taller de reflectantes, en el que los alumnos experimentarán la importancia de hacerse visible en las vías públicas, y un taller de  juegos educativos digitales, donde se fomentan actitudes viales a través del civismo, la responsabilidad y la seguridad. Y como apertura y cierre, una charla teórica y una práctica en un original circuito de karts eléctricos.

La Escuela de Educación Vial llega a Madrid, después de haber visitado Gijón, San Sebastián y Bilbao, y antes de visitar Valencia. En total, para este curso está prevista la participación de un total de 8.000 niños y niñas.

Attitudes puso en marcha en el año 2000 su Escuela de Educación Vial con el objetivo de contribuir a reducir los elevados índices de siniestralidad vial en la población infantil. En estos diez años de funcionamiento, ha viajado por diferentes ciudades de nuestro país y ha acogido a más de 60.000 niños españoles.

Attitudes es el programa de Responsabilidad Social Corporativa (RSC) de Audi España, que concentra las actividades de la marca relacionadas con la promoción de la educación y la seguridad vial. Por esta iniciativa, Audi ha recibido la Medalla al Mérito de la Seguridad Vial del 2010.

Escuela de Educación Vial Attitudes 
Lugar: Plaza Felipe II de Madrid

Fechas: Del 19 al 28 de octubre de 2011

Horario: De 9’30 de la mañana a 19’30 horas

INSCRIPCIÓN GRATUITA. IMPRESCINDIBLE RESERVA PREVIA AL TELÉFONO: 

685 960 358 (desde el 19 de octubre)  (Aforo limitado)

· Fin –
Fotos e información en la website de prensa de Audi, http://prensa.audi.es

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
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