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Gran final de temporada para Audi 

en Hockenheim
· Audi celebra el título 2011 en la tradicional carrera final de Hockenheim.
· Miguel Molina espera puntuar por tercera vez consecutiva esta temporada.
· Despedida para el triunfal Audi A4 DTM y presentación del nuevo Audi A5.
Madrid, 18 de Octubre de 2011- El circuito de Hockenheim volverá a ser escenario de la cita final de la temporada DTM, al igual que lo es de su inauguración. Esta tradición que se rompió el año pasado por la carrera de Shangai, se recupera en 2011 y será también la gran despedida de los modelos actuales. Miguel Molina espera acabar la temporada con buena nota tras dos carreras consecutivas en los puntos.
Tras una primera parte de temporada poco afortunada, Miguel Molina ha ido mejorando sus resultados en las últimas carreras, especialmente con la pole position conseguida en Oschersleben y el quinto puesto logrado en Valencia, segunda vez consecutiva que acabó en los puntos.
Por ello el piloto español de Audi espera la carrera de Hockenheim con la tensión necesaria para terminar la temporada con una buena nota y despedirse, como el resto del equipo, del Audi A4 DTM, el coche con el que debutó el año pasado y ha corrido esta temporada. 
En la carrera final de 2010 Miguel se clasificó séptimo en parrilla, pero fue embestido en la primera vuelta y tuvo que abandonar. Sin embargo en la memoria de Miguel queda su carrera de debut en este mismo lugar, que saldó con su primer punto del campeonato. La segunda cita 2011 tendrá lugar en el mismo trazado que la primera, no en la versión corta que se utilizó el año pasado.
Miguel Molina: “Hockenheim es el circuito donde hice mi primera carrera DTM y es una buena oportunidad para demostrar de lo que somos capaces. Marqué puntos en Valencia, espero repetir en Hockenheim y así despedir bien la temporada y al Audi A4 DTM.”

Esta carrera será la última del pluri vencedor Audi A4 DTM, que a lo largo de 84 carreras ha conseguido 43 pole position, 32 vueltas rápidas, 34 victorias y cinco títulos desde su debut, también en Hockenheim, en 2004. La despedida de uno de los coches record de ventas de Audi no sólo será simbólica, sino también física, ya que el domingo el nuevo Audi A5 DTM dará unas vueltas de presentación ante el entusiasta público de Hockenheim, que el año pasado batió el record de asistencia con 140.000 personas a lo largo del fin de semana.

Información del circuito:
Longitud: 4,574 km.
Distancia de carrera: 38 vueltas, 173,812km/h.

Record de calificación: Mattias Ekström (Audi) 1’32”244 = 178,509 km/h (2008)
Record en carrera: Paul di Resta (Mercedes-Benz) 1’33”576 = 175,968 km/h (2008)
Pole Position 2010:  Timo Scheider (Audi), 1m 37.399s = 138.088 km/h (Octubre 2010)*
Vuelta Rápida 2010: Paul Di Resta (Mercedes-Benz), 1m 20.120s = 167.868 km/h

(Octubre, 2010)*
* Trazado corto, 3,736 Km.

Clasificación 2010: 1 Paul Di Resta (Mercedes-Benz) 47 vueltas en 1h 07m 27.578s 2 Timo Scheider (Audi A4 DTM) + 10.532s 3 Mike Rockenfeller (Audi A4 DTM) + 14.702s 4 Gary Paffett (Mercedes-Benz) + 19.541s 5 Martin Tomczyk (Audi A4 DTM) + 20.006s 6 Oliver Jarvis (Audi A4 DTM) + 20.337s… Ab. Miguel Molina (Audi A4 DTM).
Miguel Molina habla sobre Hockenheim: “Una de las cosas más espectaculares del DTM es la gran final de Hockenheim, es increíble el gentío que se agolpa tanto en la entrada como en las tribunas o en el paddock. Hay momentos en que es difícil dar un paso porque el ambiente es extraordinario. El circuito tiene dos partes diferenciadas, la primera curva y toda la parabólica hasta el ángulo, que son de gran velocidad. Después está el motodrom estrecho y virado, que compromete mucho la puesta a punto.”
Horarios 
Viernes, 21 de octubre
09.00 – 09.30
Roll out

13.00 - 14.30
Libres 1

Sábado, 22 de octubre
09.25. 10.55   Libres 2

13.40 -14.50
Calificación
Domingo, 23 de octubre
09.30-10.00
Warm-up

14.00

Carrera

-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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