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Miguel Molina consigue su segunda pole position para Audi
· Miguel repite el éxito de Oschersleben y consigue su segunda pole DTM.
· El piloto español de Audi le da la pole al Audi A4 DTM en su última carrera.
· El ya campeón Martin Tomczyk saldrá desde la tercera posición.
Hockenheim, 22 de Octubre 2011- Segunda Pole Position para Miguel Molina en el DTM en tres carreras, una pole especial por cuanto esta es la última tanda clasificatoria para toda una generación de coches que correrán mañana su última carrera. Con una última vuelta excepcional, Miguel ha batido a Jamie Green, Martin Tomczyk y Mike Rockenfeller.
A pesar de que el fin de semana no empezó de manera tan brillante como en Valencia, Miguel y su equipo han ido solucionando los diversos problemas de puesta a punto encontrados a lo largo de las sesiones libres del viernes y el sábado.
Y en la sesión clasificactoria todo estaba a punto como ha demostrado Miguel al marcar el mejor tiempo provisional (séptimo al final) y pasar sin mayores problemas el primer corte. En la Q2 ya ha mostrado sus intenciones al marcar el mejor tiempo absoluto (1’32“625) que aún ha mejorado tras un pequeño ajuste en el coche hasta 1’32“584, la vuelta más rápida de todo el fin de semana, en la tercera sesión.
En la definitiva Q4 Jamie Green se ha postulado como el hombre a batir con un tiempo de 1’32”920, pero Miguel ha hecho una vuelta excepcional, especialmente en el segundo y tercer sector en los que ha recuperado lo perdido en el primero. En ellos ha rebajado dos décimas el tiempo del británico y con un tiempo final de 1’32”717 se ha adjudicado su segunda pole position  en el DTM tras la conseguida en Oschersleben.
El Audi A4 DTM ha tenido un destacado papel en esta última sesión clasificatoria, puesto que el ya campeón 2011 Martin Tomczyk saldrá en tercera posición, con sus compañeros Mike Rockenfeller y Timo Scheider a continuación.
Miguel Molina: Hemos empezado el fin de semana con algunos problemas que hemos ido solucionando, y desde la primera vuelta he visto que todo estaba perfecto, lo que me ha dado mucha confianza. Estoy contento por el equipo, por Audi y por todos quienes me apoyan. Espero que mañana podamos convertir esta pole en un buen resultado para cerrar la temporada.”

Clasificación: 1. M.Molina (Audi) 1’32”717; 2. J.Green (Mercedes) 1’32”920; 3º M. Tomczyk (Audi) 1’33”039; 4º M.Rockenfeller (Audi) 1’33”510.
-Fin-
Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.

Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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