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Tom Kristensen en el nuevo Audi A5 DTM
· Exhibición en la final del DTM con el piloto que más veces ha ganado Le Mans. 
· Numerosos invitados VIPs acompañarán a Audi en Hockenheim. 
· Nuevo casco y un vuelo en un avión planeador para Rahel Frey.
Madrid, 21 de octubre de 2011.– Entre las numerosas atracciones que pondrán de relieve a Audi en la final del DTM en Hockenheim este fin de semana se incluirá el estreno del nuevo Audi A5 DTM.
Un mes después de su presentación en el Salón Internacional del Automóvil de Frankfurt, el Audi A5 DTM hará su primera aparición pública en un fin de semana del DTM. El piloto oficial Audi, Tom Kristensen, será el encargado de presentar a los aficionados en Hockenheim el nuevo Audi A5 de competición que representará a la marca de los cuatro aros en el DTM durante la temporada 2012. El ocho veces ganador de Le Mans y ex-piloto del DTM dará una vuelta de demostración en el nuevo coupé de 465 CV antes y después de la carrera del DTM el domingo.

El reciente campeón del DTM, Martin Tomczyk, que consiguió el título en la pasada carrera en Valencia, será uno de los invitados de honor en la gran fiesta del Campeón del Mundo de Fórmula 1, Sebastian Vettel, en su ciudad natal de Heppenheim. Tomczyk y Vettel tienen un patrocinador en común, Red Bull, quien está planeando sorprender al nuevo Campeón del DTM con un regalo muy especial por haber ganado el título.
En esta última carrera de DTM en Hockenheim, el fútbol se dará la mano con el automovilismo de competición. Un deportivo Audi A8 LMS  con los colores del equipo TSG 1899 Hoffenheim será utilizado como vehículo taxi en la carrera de Hockenheim. El Club ha enviado al entrenador, Holger Stanislawski, al jugador nacional Andreas Beck y al portero Tom Starke a la pista de carreras. Los jugadores de fútbol tendrán la oportunidad de llegar a conocer el “Anillo” desde la perspectiva del puesto correspondiente a los pasajeros en el Audi R8 LMS.
También estarán presentes en este final de temporada numerosos invitados de renombre. Hip Hopper y Fanta4, miembros del grupo Smudo con su patrocinador Nintendo asistirán a la carrera de Hockenheim como invitados VIPs de Audi. Los actores Manfred Krug y Till Demtrøder también tendrán que mantener sus dedos cruzados en el emplazamiento de la marca de los cuatro aros. La presentadora de televisión Andrea Kaiser y su marido, Lars Ricken, ex jugador profesional de fútbol y ganador de la Champions League, también acudirán invitados por Audi al circuito de Hockenheim, al igual que la exitosa gimnasta Magdalena Brzeska.

El Rhein-Neckar-Löwen (Leones) también estará con Audi durante el fin de semana de la final en Hockenheim. El equipo de Balonmano que cuenta con el Campeón del Mundo Oliver Roggisch y muchos otros jugadores nacionales acudirá el domingo como invitados al garaje del piloto oficial Audi Mike Rockenfeller.

En lo alto del cielo, Rahel Frey hará que uno de sus sueños se haga realidad el jueves. Antes de la final del DTM, la piloto oficial Audi experimentará por primera vez las sensaciones de volar en un avión de vuelo sin motor en Bad Nauheim. Su piloto fue David Friedrich, miembro del equipo nacional de vuelo acrobático sin motor. A cambio, David Friedrich, finalista de los últimos años de la clase Avanzada del Campeonato podrá disfrutar de un paseo en el “taxi de carreras” Audi en Hockenheim el sábado.
Rahel Frey participará en la final del DTM con un casco recién pintado. Su patrocinador, Capri-Sonne, ha invitado a los aficionados a participar en un concurso, y Rahel Frey lucirá el diseño elegido como ganador. 

Por su parte, el mejor finalista en el simulador Schaeffler de la Experiencia DTM realizada entre los visitantes al pasado Salón Internacional del Automóvil de Frankfurt en septiembre, Udo Weber, disfrutará de su premio, un “pase VIP” para la final del DTM que incluye una visita guiada que tendrá como acompañante de excepción al mismísimo Campeón del DTM, Martin Tomczyk.
- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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