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Audi Q3 Trans China Tour 2011: finaliza la prueba más dura para el nuevo SUV compacto de Audi
· De Pekín a Hong Kong recorriendo un total de 5.700 kilómetros en 20 días.
· Caravana de 20 Audi Q3,  16 etapas y 160 conductores.
· Exigente recorrido por todo tipo de carreteras y pistas sin asfaltar.
· Audi, líder en el segmento Premium en China, el mercado de mayor potencial para a marca de los cuatro aros
Madrid, 4 de noviembre de 2011.- El pasado día 3 de noviembre finalizó con éxito el Audi Q3 Trans China Tour, una prueba de larga duración que se inició el 14 de octubre en la que una caravana de 20 vehículos Audi Q3 ha cubierto un recorrido de 5.700 kilómetros durante 16 etapas, en las que 160 conductores de todo el mundo han comprobado la eficacia del nuevo SUV compacto de Audi en todas las situaciones de conducción posibles. 
Con motivo del la introducción del Audi Q3 en el mercado chino, y para poner a prueba la eficacia del tercer miembro de la familia Q de Audi tras el Q7 y el Q5, el pasado 14 de octubre se dio el banderazo de salida a la Q3 Trans China Tour 2011. Un evento que ha permitido a 160 conductores, incluyendo periodistas de todo el mundo, participar en una intensa experiencia de conducción de 5.700 kilómetros a los mandos del nuevo SUV compacto de Audi  lo largo del país que se ha convertido ya en el mercado exterior más importante para la marca de los cuatro aros, al tiempo que ha presentado al mundo las muy diversas caras del gigante asiático.
Durante las 16 etapas de que ha constado la prueba, que se inició en Pekín y ha finalizado en Hong Kong, el Audi Q3 se ha revelado como el vehículo perfecto para un recorrido tan exigente. Además de su polivalencia y manejabilidad en el congestionado tráfico de las mega ciudades chinas como Shenzhen, el Q3 ha mostrado su seguridad y confort en la futurística red de autopistas de la ciudad de los rascacielos, Shanghai, y su robustez y la eficacia de la tracción quattro en condiciones off-road durante cientos de kilómetros atravesando la región rural de Gullin,  con su impresionante cadena montañosa de Karts y los vastos campos de arroz. Los 20 Audi Q3 de la caravana mostraron su capacidad para superar todo tipo de obstáculos, sin más incidencias en todo el recorrido que un par de pinchazos.
Seguir el rutómetro no ha supuesto ningún problema para los participantes en la prueba, gracias a los mapas digitalizados en 3D y alta resolución incluidos en el sistema de navegación MMI Navigation Plus del Audi Q3, con más de tres millones de kilómetros de carreteras del país, incluyendo hasta las calles más pequeñas de las poblaciones más escondidas. Todos los sistemas de navegación ofrecidos por Audi en China se han adaptado específicamente a los requerimientos del tráfico en el país asiático, y el desarrollo se ha llevado a cabo en el Centro Técnico de Infotaiment (ITC) de Audi en Pekín. 
El ITC es uno de los ejemplos de cómo Audi puede llegar a adaptar sus modelos a los retos

de un mercado tan específico como el mercado chino, que se ha convertido en un pilar fundamental en la estrategia de crecimiento global de la marca de los cuatro aros. Audi está presente en el mercado chino desde el año 1988, donde produce para el mercado local el Audi A4 L, el Audi A6 L y el Audi Q5 en la planta de Changchun, con su socio FAW. Aunque inicialmente el Audi Q3 para el mercado chino será importado desde Europa, en el futuro también se montará en la factoría de Changchun para los clientes locales. 
Desde enero a septiembre de 2011, Audi ha comercializado 223.631 vehículos en China, lo que supone un incremento del 29 por ciento comparado con el mismo período del año anterior, un récord que confirma la posición de liderazgo que ostenta Audi como marca líder del segmento Premium en China, donde el objetivo es superar las 300.000 unidades comercializadas este mismo año. La comercialización del Q3 en China, donde los SUV están experimentando un crecimiento espectacular,  se iniciará a principios de 2012. 
- Fin -

Información adicional, fotografías y vídeos disponibles para su descarga en las web de prensa de Audi, http://prensa.audi.es, http://www.audi-mediaservices.com/en y en el website http://www.audi-q3-trans-china-tour.com/en.
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