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Los jugadores del FC Barcelona reciben 
sus nuevos vehículos Audi 

· Los coches, protagonistas por un día en las instalaciones de la Ciutat Esportiva del FC Barcelona.
Barcelona, 3 de noviembre de 2011.- La primera plantilla del FC Barcelona ha recibido sus nuevos vehículos Audi para la temporada 2011-2012. Los coches, que fueron entregados en las instalaciones de la Ciutat Esportiva del FC Barcelona, fueron los protagonistas del acto.  
Al acto han asistido Sandro Rosell, presidente del FC Barcelona y Manuel Caballero, director de Audi España, quien ha señalado que “un año más estamos orgullosos de poder colaborar a los éxitos que está consiguiendo el FC Barcelona”. 
La estrella indiscutible de la flota del FC Barcelona sigue siendo el Audi Q7, un coche que por su versatilidad y fácil manejo convence a la plantilla culé. Sin embargo algunos jugadores se han decantado por modelos más deportivos de la marca de cuatro aros como Puyol y Busquets que se han ido al volante de sendos RS5. 
Una vez más, y ya van seis, la alianza de Audi y el FC Barcelona se refuerza con una nueva entrega de la flota de coches a los jugadores de la primera plantilla que da continuidad a un proyecto de colaboración de dos de las entidades de mayor prestigio en el mundo en sus diferentes ámbitos.

Y tampoco en esta ocasión la elección del emplazamiento ha sido una casualidad. La Ciutat Esportiva Joan Gamper, que se inauguró oficialmente el mismo año que Audi selló su primer acuerdo con el FC Barcelona, es el recinto que acoge los entrenamientos y las competiciones de los equipos del fútbol base del club, donde se forjan las estrellas del futuro. Una cantera de campeones en la que Audi también ha querido celebrar la llegada a su plantilla del nuevo benjamín Audi Q3.
Hace pocas semanas se renovó el acuerdo que une a Audi y el FC Barcelona hasta el año 2014. Según el nuevo convenio, Audi se ha convertido en Premium Partner y Coche Oficial del club en cualquier parte del mundo. La relación entre las dos instituciones comenzó en el 2006, año en que firmaron el primer contrato de patrocinio, uniéndoles en una relación que se cimiento de valores como la deportividad, la elegancia y el dinamismo. 

- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
Podrán bajar las imágenes vía satélite en las siguientes coordenadas y en los siguientes horarios del mismo día 3 de noviembre: 


Además podrán descargar las imágenes del evento en el servidor a partir de las 22 horas del día 3 de noviembre 
FTP: ftp.errequerre.tv

Usuario: Imagenes

Contraseña: Futbol
En 2010, el Grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35.400 millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3.300 millones de euros. En el primer semestre de 2011, el Grupo Audi ha vendido 652.970 vehículos con los cuatro aros en todo el mundo y ha alcanzado cifras récord en términos de ingresos (21.500 millones de euros) y de beneficio operativo (2.500 millones de euros) En la actualidad, Audi produce vehículos en Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Aurangabad en India vio el inicio de la producción CKD del Audi A6 a finales de 2007, del Audi A4 a principios de octubre de 2008 y del Audi Q5 en julio de 2010. La producción de los nuevos Audi A1 está en funcionamiento en la planta de Bruselas (Bélgica) desde mayo de 2010. El Audi Q3 se construye en Martorell (España) desde junio de 2011. La compañía es activa en más de 100 mercados en todo el mundo. Subsidiarias de propiedad total de AUDI AG son Audi Hungaria Motor Kft., Automobili Lamborghini Holding SpA en Sant´Agata Bolognese (Italia) y quattro GmbH en Neckarsulm. Audi emplea actualmente a unas 60.000 personas en todo el mundo, incluyendo alrededor de 46.600 en Alemania. Entre 2011 y 2015 la marca de los cuatro aros tiene previsto invertir más de 11.000 millones de euros, principalmente en nuevos productos, a fin de mantener el liderazgo tecnológico de la empresa, sugerido en su eslogan “A la vanguardia de la técnica”. Para el año 2015, Audi tiene previsto incrementar el número de modelos en su portfolio de producción a 42.
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muchos niveles, con el objetivo firme de conseguir un futuro digno para las generaciones venideras. La base para el éxito duradero según Audi reside por tanto, en la protección del medio ambiente, la conservación de los recursos, la competitividad internacional, y una política de futuro de los recursos humanos. Un ejemplo del compromiso de AUDI AG con las cuestiones ambientales es la recién creada Fundación Ambiental Audi. Bajo el título de “movilidad equilibrada Audi”, la compañía está enfocando sus actividades hacia una meta importante: completar la movilidad sin emisiones de CO2 .
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