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Sumario
Un nuevo concepto para la movilidad del futuro
Clean, safe, connected: estos son los puntos esenciales de la 11ª edición del Michelin Challenge Bibendum, que se celebrará en Berlín del 18 al 22 de mayo. Audi cumple estos requisitos impuestos a la movilidad del futuro con su proyecto Movilidad Equilibrada Audi, sus modernos sistemas de asistencia y la iniciativa Audi connect. La marca de los cuatro aros participará en los rallys y pruebas dinámicas del Michelin Challenge Bibendum con cinco vehículos dotados de sistemas de propulsión alternativos. 

El Michelin Challenge Bibendum, uno de los foros para la movilidad sostenible más grandes del mundo, tendrá lugar del 18 al 22 de mayo en el antiguo aeropuerto Berlín-Tempelhof. La parrilla de salida estará compuesta por unos 120 vehículos con conceptos de propulsión alternativos y respetuosos con los recursos naturales, entre los que se cuentan cinco revolucionarios prototipos técnicos y modelos de serie de Audi. 

Uno de los momentos álgidos de este gran evento serán los rallys que se disputarán el miércoles, 18 de mayo. Ya en la víspera se realizarán una serie de pruebas de rendimiento y maniobrabilidad en el Centro de Seguridad del ADAC en Linthe, al sudoeste de Berlín; el rally en sí cubrirá una distancia de más de 125 kilómetros en dirección a Potsdam. Audi tomará la salida aquí con el A3 Sportback e-tron. 

Otra de las pruebas que tendrá lugar el 18 de mayo es el rally InterCity, cuyo recorrido de 300 km traza un largo arco a través de Brandeburgo. En él podrán participar turismos capaces de cubrir largas distancias e incluye también pruebas de seguridad. Audi participará en este rally con el A3 T-CNG propulsado con gas, el Q5 HFC con propulsión mediante pila de combustible, el Q5 hybrid quattro y el Audi A8, que alberga bajo su capó el nuevo 3.0 TDI de 204 CV (150 KW). 
La eficiente berlina de lujo competirá además en el Eco Driving Challenge, organizado por el ADAC para poner punto y final al evento el domingo, 22 de mayo. El objetivo de esta prueba consiste en recorrer los 300 kilómetros del circuito en el menor tiempo posible y con el menor consumo.
Los vehículos de rally participarán en el Ride & Drive Event que tendrá lugar en las pistas del aeropuerto de Tempelhof; el evento brinda a los especialistas, a la prensa, y en parte también al público, la posibilidad de realizar pruebas dinámicas. Audi ofrecerá en su propio stand información sobre su estrategia global para la movilidad del futuro. 

Al gran objetivo de la empresa se le ha dado el nombre de Movilidad Equilibrada Audi, la movilidad en armonía con el medio ambiente y la sociedad. Una parte importante de este plan es el Audi e-gas project, con el que la marca crea una cadena de fuentes de energía sostenibles, que comienza con la energía eólica. Al final de dicha cadena se encuentran la electricidad, el hidrógeno y el gas metano, que movilizan de un modo limpio a los vehículos eléctricos, de pila de combustible y de gas del futuro. El concepto de acoplamiento de las redes de electricidad y gas puede ayudar a la industria energética a solucionar el problema de cómo almacenar la electricidad obtenida de forma regenerativa.
Bajo el concepto Audi connect la marca de los cuatro aros conecta sus vehículos con el mundo exterior: con la infraestructura vial, con el propietario y con Internet. Esta interconexión se basa en un rápido intercambio de datos vía UMTS o LTE en el futuro, y alberga numerosas posibilidades para mejorar la comodidad en el vehículo y para conseguir que la circulación sea más eficiente, fluida y segura. 

Audi es la marca líder en este ámbito técnico, ofreciendo en varios de sus modelos el teléfono de automóvil Bluetooth online con módulo UMTS y punto de acceso inalámbrico WLAN. La Información de tráfico Audi online proporciona ya hoy datos del tráfico de gran actualidad que son más rápidos y precisos que la información que hasta ahora se recibía a través de la radio. Pronto le seguirán otros revolucionarios servicios online.
El enfoque integrado del futuro que Audi persigue va más allá de la técnica del automóvil. Este año la empresa ha dado vida a la iniciativa Audi Urban Future, cuyo objetivo consiste en desarrollar nuevas formas de movilidad individual para las grandes ciudades del mundo. Para ello Audi promueve el intercambio de ideas entre arquitectos, urbanistas, científicos y sus propios expertos, lo que también supone una nueva e inusual forma de interconexión.
También la seguridad, el tercer gran tema del Michelin Challenge Bibendum, disfruta en Audi de una alta prioridad. Los ultramodernos sistemas de asistencia al conductor de la marca hacen de la conducción una experiencia más soberana y confortable. Simplifican muchas de las tareas que el conductor debe realizar, le advierten ante situaciones críticas o intervienen de manera efectiva cuando es necesario. En este ámbito técnico Audi también impulsa los avances a toda marcha. 

El perfeccionamiento de los sistemas de asistencia y los componentes de Audi connect marcan el camino hacia el futuro del automóvil plenamente interconectado. 
Información detallada 

Movilidad limpia, segura y conectada: Audi en el Michelin Challenge Bibendum de Berlín
Del 18 al 22 de mayo se celebra en Berlín la 11ª edición del Michelin Challenge Bibendum bajo el lema clean, safe, connected. Audi cumple estos requisitos impuestos a la movilidad del futuro con su proyecto Movilidad Equilibrada Audi, sus modernos sistemas de asistencia y su iniciativa Audi connect. Son cinco los prototipos técnicos y vehículos de serie de Audi con sistemas de propulsión alternativos y altamente eficientes que participarán en los rallys de este evento. 

El Audi A8 3.0 TDI de 204 CV (150 KW) 

Audi ampliará en breve su familia A8 con una nueva variante de motor, el 3.0 TDI de 204 CV (150 KW). El nuevo TDI de tres litros aporta a la berlina de lujo una propulsión refinada y potente y marca la pauta en cuanto a eficiencia. 

El diésel V6 es un motor de alta tecnología. Su peso queda muy por debajo de la marca de los 200 kg, y la fricción interna se ha minimizado gracias a las intensas medidas de optimización. La innovadora gestión térmica, incluida en muchos motores Audi, es especialmente compleja en el 3.0 TDI: el cárter del cigüeñal y las culatas disponen de circuitos de líquido refrigerante independientes; en la fase de calentamiento, el líquido refrigerante no recircula en el bloque motor. 

El sistema common rail con inyectores piezoeléctricos que se activan con gran rapidez establece una presión de inyección de hasta 2.000 bares; el turbocompresor y los tiempos de mando de los dos árboles de levas han sido optimizados con miras a conseguir la máxima eficiencia. El sistema de arranque y parada desconecta el motor cuando el vehículo está parado, y el sistema de recuperación recupera energía en las fases de deceleración. 

El nuevo y eficiente TDI de la serie de modelos A8 rinde 204 CV (150 KW) de potencia; su par motor máximo está disponible prácticamente desde el régimen de ralentí, con 400 Nm constantes entre las 1.250 y las 3.500 rpm.

El 3.0 TDI acelera al A8 de los 0 a los 100 km/h en 7,9 segundos y le permite alcanzar una velocidad punta de 235 km/h. A los 100 km se conforma por término medio con 6,0 litros de combustible: un equivalente en CO2 de 158 gramos por km. 

Pero la elevada eficiencia no sólo se debe al motor, sino también al reducido peso del A8, todo un éxito de la estrategia de construcción ultraligera de Audi. La berlina de lujo con su carrocería ASF (Audi Space Frame) de aluminio pesa sólo, en la versión con el nuevo motor 3.0 TDI, 1.795 kg; el valor más bajo del segmento con diferencia. 
El Audi Q5 hybrid quattro

El Q5 hybrid quattro, cuya producción en serie comenzará a finales de 2011, ha sido concebido como un híbrido paralelo; un concepto de extraordinaria eficiencia. Su motor eléctrico rinde hasta 54 CV (40 KW) de potencia y 210 Nm de par, y se encuentra inmediatamente detrás del motor de combustión, un 2.0 TFSI de 211 CV (155 KW). Ambos propulsores pueden desacoplarse mediante un embrague. Los motores envían su fuerza a un tiptronic de ocho relaciones profundamente modificado que funciona sin convertidor de par; su espacio de montaje alberga el motor eléctrico en forma de disco. 

El Audi Q5 hybrid quattro proporciona una potencia de sistema de 245 CV (180 KW) y un par de sistema de 480 Nm, con lo que las prestaciones deportivas están garantizadas. Para la aceleración hasta los 100 km/h requiere sólo 7,1 segundos, y alcanza una velocidad máxima de 222 km/h. Su consumo medio es de 6,9 litros de combustible a los 100 km, lo que equivale a unas emisiones de CO2 de 159 g/km. En el modo eléctrico, el deportivo SUV híbrido puede recorrer sin emisiones una distancia de hasta tres kilómetros a una velocidad de 60 km/h, y es capaz de alcanzar los 100 km/h. 

Al acelerar a fondo el motor eléctrico ofrece su apoyo al TFSI, mientras que en las fases de deceleración actúa a corto plazo como alternador y recupera energía. El Audi Q5 hybrid quattro también puede circular exclusivamente con el motor de combustión o en modo híbrido. 
En este último caso, el TFSI recibe a bajas revoluciones y de forma temporal más carga de la que necesita para la propulsión; el punto de carga se desplaza hacia un rango de revoluciones más elevado y el rendimiento mejora. El excedente de par beneficia al motor eléctrico, que entonces recarga la batería. 

El conductor del Q5 hybrid quattro tiene a su disposición tres programas de conducción; una serie de indicadores especiales le informan sobre los diferentes estados del sistema híbrido. El compresor del climatizador y la dirección asistida disponen de accionamiento eléctrico, y el servofreno utiliza de forma adicional una bomba de vacío eléctrica. 

La elevada autonomía en modo eléctrico que alcanza el Audi Q5 hybrid quattro se debe principalmente a la compleja refrigeración de la batería. La batería de iones de litio, con una capacidad energética de 1,3 kWh y un peso de sólo 38 kg, se encuentra debajo del suelo del maletero. Dos circuitos de refrigeración consiguen mantenerla en gran medida en la ventana de temperatura en la que mejor puede aprovechar su potencial. El primer circuito utiliza el aire templado del habitáculo, mientras que el segundo, concebido para temperaturas más altas, está acoplado al climatizador e integra un evaporador propio. 

Otro aspecto a destacar en el Q5 hybrid quattro es la electrónica de potencia, que transforma la corriente continua de la batería en corriente trifásica para el motor eléctrico. Ubicada en el vano motor, es compacta y ligera. Toda la tecnología híbrida tiene un peso de menos de 130 kg; el Q5 hybrid quattro es uno de los SUV híbridos más ligeros del mercado, con un peso en vacío que no llega a los 2.000 kg. 

El Audi A1 e-tron 

El Audi A1 e-tron, un vehículo eléctrico con range extender, circula en modo exclusivamente eléctrico. Audi ha concebido este cuatro plazas especialmente para el tráfico en las megaciudades en rápida expansión del mundo.
El motor eléctrico, montado transversalmente en la parte delantera del vehículo, proporciona una potencia constante de 61 CV (45 KW) y una potencia máxima de 102 CV (75 KW) que es transferida a las ruedas delanteras mediante una caja de cambios de una sola velocidad. El par máximo de 240 Nm está disponible desde el arranque. El A1 e-tron acelera de 0 a 100 km/h en 10,2 segundos y alcanza una velocidad máxima superior a los 130 km/h. 

La energía procede de un bloque de baterías de iones de litio situado formando una T bajo el túnel central y la banqueta trasera. La batería refrigerada por líquido ofrece una capacidad energética de 12 kWh. Si se utiliza una fuente de corriente de 230 voltios, el proceso de recarga dura apenas tres horas, y menos de una hora con una fuente de corriente de alta intensidad. Durante la marcha el conductor puede gestionar el grado de recuperación de energía en cinco niveles a través de levas ubicadas en el volante. Con una carga de la batería el Audi A1 e-tron recorre más de 50 km. 

Para distancias superiores de hasta 250 km en total, el vehículo dispone de un range extender; el pequeño motor Wankel con una cilindrada de 254 cc está montado debajo del suelo de carga. Funciona con un régimen de revoluciones constante de 5.000 rpm y recarga la batería a través de un alternador que genera hasta 20 CV (15 KW) de potencia eléctrica. 

Las principales ventajas del motor Wankel son un funcionamiento prácticamente silencioso y libre de vibraciones, unas dimensiones compactas y un peso extremadamente bajo. Todo el módulo pesa sólo unos 65 kg, incluyendo el alternador, la electrónica de potencia especial, el sistema de aspiración, de escape y de refrigeración, el encapsulado acústico y el bastidor auxiliar. Conforme al proyecto de norma para vehículos con range extender, el dato de consumo del Audi A1 e-tron asciende a 1,9 litros de combustible a los 100 km, un equivalente en CO2 de 45 g/km. Su depósito tiene un volumen de 12 litros. 

En cuanto a la oferta de espacio para pasajeros y equipaje, el A1 e-tron no tiene nada que envidiar a los modelos de serie. Algunos detalles, como el techo fabricado en material compuesto reforzado con fibra de carbono, son una muestra de la competencia de Audi en el ámbito de la construcción ligera. 
El Audi A3 Sportback e-tron
El Audi A3 Sportback es todo un multitalento para la movilidad del futuro. Un potente motor eléctrico y una batería de iones de litio otorgan a este compacto vehículo, que pesa menos de 1,6 toneladas, unas ágiles prestaciones y una sorprendente autonomía. El prototipo técnico ofrece una idea de cuáles son las soluciones que podrían implementarse en la fabricación en serie. 

El motor síncrono de excitación permanente del A3 Sportback e-tron entrega una potencia constante de 82 CV (60 KW); su potencia máxima alcanza los 136 CV (100 KW). El par motor máximo es de 270 Nm; la fuerza del motor es transferida a las ruedas delanteras a través de una caja de cambios de una sola velocidad. 

Como acumulador de energía se utiliza una batería de iones de litio que se encuentra distribuida en varios bloques bajo el suelo del maletero, la banqueta trasera y el túnel central. Su capacidad energética es de 26,5 kWh con una tensión de 380 voltios y pesa 300 kg. Por los 30 módulos que la componen fluye agua, y el calor residual se utiliza para calentar el habitáculo. Cuando las temperaturas son muy bajas, un elemento calefactor eléctrico PTC brinda apoyo al sistema, mientras que a altas temperaturas se activa un climatizador. 

La electrónica de potencia ubicada en el vano motor transforma la corriente continua de la batería en corriente alterna; un transformador de corriente continua acopla la red de a bordo de 12 voltios a la red de alta tensión. El Audi A3 Sportback e-tron puede cargarse completamente en unas nueve horas en la red doméstica de 230 voltios, aunque este tiempo se reduce hasta las cuatro horas si se utiliza una fuente de corriente trifásica de 400 voltios. 

Con una carga de la batería este compacto vehículo recorre unos 140 km. Acelera de 0 a 100 km/h en 11,2 segundos y su velocidad máxima, limitada electrónicamente, alcanza los 145 km/h. El conductor puede decidir lo deportivo o económico que debe ser el comportamiento del A3 Sportback e-tron; puede elegir entre tres modos de funcionamiento, denominados dynamic, auto y efficiency, así como gestionar en cuatro niveles el grado de recuperación de energía en las fases de frenado y de marcha por inercia. 
El prototipo técnico pintado en color Blanco glaciar resulta discreto; sus ruedas, al igual que el interior, proceden de la serie. Entre sus particularidades destacan los tapizados de los asientos en cuero y Alcántara, que cuando hace frío resultan más calidos que los tapizados sólo de cuero, así como el parabrisas térmico, que evita que el cristal se empañe o se hiele y además desprende calor al interior del vehículo de un modo mucho más eficiente de lo que lo haría un climatizador de aire. 

El Audi e-tron Spyder 

El e-tron Spyder, un dinámico prototipo técnico de Audi, se ha concebido como híbrido enchufable. Su batería de iones de litio, con una capacidad energética de 9,1 kWh y ubicada en la parte delantera del vehículo, puede cargarse en una toma de corriente convencional; el propulsor eléctrico colabora con un potente motor de combustión. Ambos propulsores pueden movilizar sus fuerzas por separado o juntos. 

Dos motores eléctricos con una potencia conjunta de 87 CV (64 KW) y 352 Nm de par accionan las ruedas delanteras. El motor 3.0 TDI con sobrealimentación biturbo está montado detrás del habitáculo del biplaza descapotable. Este motor rinde 300 CV (221 KW) de potencia y 650 Nm de par motor, que fluyen hasta las ruedas traseras a través de un S tronic de siete velocidades. 

Las cuatro ruedas del e-tron Spyder pueden acelerarse y frenarse por separado, lo que permite una maniobrabilidad extremadamente precisa y dinámica. Los motores eléctricos de las ruedas delanteras se gestionan de manera independiente, mientras que en el tren trasero actúa un diferencial deportivo mecánico que se encarga de distribuir las fuerzas entre las ruedas. Esta forma de vectorización del par motor (torque vectoring) marca un nuevo paso evolutivo de la tracción quattro: la e-tron-quattro. La corta batalla y el reducido peso, que se debe principalmente a la carrocería de aluminio en construcción Audi Space Frame (ASF), acentúan aún más el carácter deportivo; el reparto de peso entre los ejes es de 50:50. 
El Audi e-tron Spyder acelera de 0 a 100 km/h en 4,4 segundos y alcanza una velocidad punta, limitada electrónicamente, de 250 km/h. Conforme a la propuesta de norma para vehículos híbridos enchufables, el dato de consumo medio asciende a sólo 2,2 litros de combustible a los 100 km, equivalentes a 59 gramos de CO2 por kilómetro. La autonomía en modo eléctrico es de 50 km con una velocidad máxima de 60 km/h. Con el depósito de combustible de 50 litros, este biplaza descapotable puede cubrir distancias de más de 1.000 km. 
El Audi Q5 HFC 

Audi también investiga el potencial que alberga la propulsión mediante pila de combustible, tecnología que equipa el prototipo técnico Audi Q5 HFC. Las siglas HFC significan Hybrid Fuel Cell, pila de combustible híbrida. 

El prototipo aprovecha todas las sinergias y, de este modo, numerosos componentes técnicos de los futuros modelos híbridos. Dos cilindros de alta presión acumulan hidrógeno a una presión inferior a 700 bares. La pila de combustible, construida conforme a la tecnología de membrana de electrolito polimérico (PEM), ofrece una potencia de 133 CV (98 KW). La capacidad energética de la batería de iones de litio es de 1,3 kWh. De la propulsión se encargan dos motores eléctricos ubicados cerca de las ruedas que pueden generar conjuntamente una potencia máxima de 90 KW y un par motor de hasta 420 Nm. 

El Audi A3 T-CNG 

El Audi A3 T-CNG, cuya producción en serie comenzará en 2013, funciona con e-gas, un gas metano sintético que la marca de los cuatro aros producirá a partir de energía eólica en el marco de su e-gas project. 

El motor 1.4 TFSI y el catalizador en el tramo de salida del sistema de escape han sido modificados para el funcionamiento con e-gas. El alto octanaje de aproximadamente 130 RON del combustible permite una elevada relación de compresión, lo cual es garantía de alta eficiencia. Los dos depósitos de acero ubicados bajo el suelo de carga almacenan el gas con una presión inferior a 200 bares, y permiten recorrer distancias de más de 400 km. 
Cuando se vacían, el bivalente A3 Sportback T-CNG puede continuar la marcha con gasolina; su autonomía total supera los 1.200 km. 

Además, en el proceso de combustión de e-gas se genera en el sistema de escape un volumen considerablemente inferior de CO2 que en la combustión de gasolina súper. Pero aún más atractivo resulta el balance medioambiental a lo largo de toda la cadena de combustible: cada gramo de dióxido de carbono que el Audi A3 T-CNG emite ha sido previamente absorbido en la producción del e-gas.
Incluso si se tienen en cuenta las emisiones generadas en la construcción de la instalación técnica, el balance sigue siendo excelente. En el balance denominado well-to-wheel, un vehículo compacto propulsado con e-gas emite por kilómetro un equivalente de CO2 de tan sólo 27 gramos aproximadamente; poco más que un vehículo eléctrico propulsado con electricidad ecológica. 

Mediante el llamado procedimiento de zonas de equilibrio, de un modo similar a como funciona en Alemania la adquisición de electricidad ecológica, los conductores del A3 T-CNG podrán asegurarse de que su combustible se produce con ayuda de energía eólica. A la red se alimentará la cantidad de energía regenerativa que sea necesaria para producir el volumen de e-gas que el cliente reposte. 

Movilidad Equilibrada Audi 

Dentro de la industria automovilística, Audi desea asumir el liderazgo en el uso sostenible de los recursos naturales. Bajo el concepto Movilidad Equilibrada Audi, la empresa orienta sus actividades hacia la consecución de un gran objetivo: la movilidad integral neutra desde el punto de vista de las emisiones de CO2. 

El Audi e-gas project, cuya primera fase se inicia ahora, es uno de los pilares de este propósito global. Como primer fabricante de automóviles Premium del mundo, Audi desarrolla toda una cadena de fuentes de energía sostenibles, que comienza con la energía eólica. 
Al final de dicha cadena se encuentran los combustibles que movilizarán a los vehículos eléctricos, de pila de combustible y de gas del futuro: electricidad, hidrógeno y gas metano producidos de un modo limpio. La nueva tecnología alberga además otros grandes potenciales: puede ayudar a la industria energética a solucionar el problema de cómo almacenar electricidad limpia. 

El primer componente del Audi e-gas project son los aerogeneradores. Audi ha invertido en cuatro grandes instalaciones de un parque eólico offshore en el Mar del Norte. Los nuevos aerogeneradores tienen una potencia de 3,6 MW cada uno y pueden generar al año alrededor de 50 GWh de energía eléctrica, suficiente para cubrir la demanda de una ciudad mediana. Con una parte de la electricidad ecológica es posible fabricar 1.000 unidades del A1 e-tron y, por ejemplo, recorrer con cada uno de ellos 10.000 km al año; siempre conforme a la máxima de que los automóviles eléctricos de Audi deben funcionar mayoritariamente con electricidad generada de un modo sostenible. 

El segundo componente del proyecto es la planta de e-gas. La primera planta del mundo de este tipo entrará en funcionamiento previsiblemente en el año 2013 en la localidad de Werlte (en Emsland, Alemania). La primera fase de las obras se iniciará en julio de 2011; Audi ha invertido una elevada suma que se mide en varias decenas de millón. Además también se ha planificado la construcción de otras plantas a medio plazo. En el proyecto se han embarcado cuatro socios: la empresa sita en Stuttgart SolarFuel GmbH, el Zentrum für Sonnenenergie und Wasserstoff-Forschung (ZSW, Centro de Investigación de Energía Solar e Hidrógeno) de Stuttgart, el Fraunhofer Institut für Windenergie und Energiesystemtechnik (IWES, Instituto Fraunhofer de Energía Eólica y Sistemas de Energía) de Kassel y la empresa EWE Energie AG. 

La planta de e-gas se compone de dos elementos principales, siendo el primero de ellos el electrolizador. Funciona con electricidad limpia y, por supuesto, con la electricidad generada por los aerogeneradores de Audi, situados en las proximidades de la planta. Con ayuda de membranas de electrolito polimérico, el electrolizador disocia el agua en sus componentes hidrógeno y oxígeno. El hidrógeno puede utilizarse más adelante para impulsar los vehículos de pila de combustible, como el Audi Q5 HFC. 

En esta primera fase del proyecto, sin embargo, no va a tener aún un uso directo, por lo que va a parar a un tanque de almacenamiento y posteriormente al sistema de metanización. 

En el sistema de metanización el hidrógeno se liga mediante un proceso termoquímico al dióxido de carbono para formar metano, es decir, gas natural sintético. Una planta de producción de biogás a partir de residuos suministra el CO2 necesario para la metanización, que de lo contrario se liberaría a la atmósfera, con la carga medioambiental que ello supone. Se estima que la planta de Werlte producirá al año, con una potencia de 6,3 MW, unas 1.000 toneladas de metano, absorbiendo así 2.800 toneladas de CO2. En enero de 2011 Audi instaló in situ una planta de ensayo con una potencia de 25 KW, que fue capaz de suministrar metano en la calidad exigida a la primera. 

El metano generado de manera regenerativa, que Audi denomina e-gas, se transfiere a la red alemana de gas natural y con ello a la red de estaciones de servicio de gas natural comprimido (CNG, por sus siglas en inglés), donde sustituye al gas natural fósil de importación. El nuevo combustible puede propulsar a los futuros vehículos de gas natural de Audi, especialmente modificados, como por ejemplo el A3 T-CNG que llegará al mercado en 2013. 

Con la cantidad de gas que se espera generar en la planta, 1.500 A3 T-CNG podrán recorrer al año 15.000 km cada uno; y aún así seguirán sobrando 150 toneladas de e-gas. Podrán transferirse a la red pública, de modo que, en caso necesario, puedan utilizarlas otros consumidores, como por ejemplo una planta de cogeneración, que podría así producir electricidad ecológica y calor en días con poco viento y sol. 

El Audi e-gas project podría solucionar el problema más acuciante de la industria energética sostenible de Alemania. El futuro es de las energías renovables, pero su producción está condicionada por los cambios de la naturaleza. Los acumuladores existentes a día de hoy, como las centrales hidroeléctricas de bombeo, sólo pueden retener una pequeña fracción de esa energía, y con el incremento de las capacidades los excedentes serán aún mayores. 
El concepto de la metanización a partir de energía regenerativa soluciona el problema: la red de electricidad se acopla con la red de gas que discurre bajo tierra, donde los excedentes se pueden almacenar durante meses. El potencial de la red de gas es inmenso, 220 teravatios-hora (TWh), mientras que los acumuladores de electricidad actuales sólo puede almacenar 0,04 TWh. En caso necesario, desde la red de gas se puede volver a transferir la energía a la red eléctrica en cualquier momento mediante reconversión en electricidad. 

Audi connect

El mundo se interconecta, y Audi con él. Bajo el concepto Audi connect la marca de los cuatro aros reúne todas las soluciones que conectan sus vehículos con Internet, con el propietario y con la infraestructura vial. A finales de 2009 Audi comenzó a equipar sus automóviles con servicios online, y desde entonces lidera la competencia internacional en este ámbito técnico. 
Todos los servicios de Audi basados en el teléfono y en la red utilizan un módulo UMTS para la transferencia de datos. Este está integrado en el teléfono de automóvil Bluetooth online y su velocidad de transferencia de datos es de hasta 7,2 MB por segundo. El módulo también descarga en el vehículo noticias e informes meteorológicos especialmente procesados, y ofrece su ayuda a la hora de planificar un viaje. En un Audi, los acompañantes disfrutan de pleno acceso a Internet; el punto de acceso inalámbrico WLAN integrado en el teléfono de automóvil Bluetooth online permite la conexión de hasta ocho dispositivos móviles, como un smartphone o un ordenador portátil. 
El estándar de telefonía móvil de la próxima generación, cuyas siglas son LTE (Long Term Evolution) acelerará aún más la transferencia de datos; ha sido concebido para velocidades de transferencia de hasta 100 MB por segundo, por lo que es mucho más rápido que UMTS o incluso DSL. Audi ha presentado ya un A8 equipado con esta tecnología. 
En algunos de los modelos grandes se integra ahora un nuevo servicio de Audi connect, la Información de tráfico Audi online, que informa al conductor en muchos países europeos y en tiempo real sobre la densidad del tráfico en la ruta seleccionada.
Para ello se sirve de los perfiles de movimiento que generan cientos de miles de vehículos y que se procesan en una central. Si el conductor introduce la ruta de viaje deseada antes de ponerse en marcha, obtendrá una imagen de la densidad del tráfico en todo el trayecto. En función de lo congestionados que estén los diferentes tramos, se muestran en color verde, amarillo, naranja o rojo. 
En comparación con los avisos TMC convencionales, los datos real flow suponen un verdadero salto cuántico. Son muy precisos y actuales, e incluyen también la información de carreteras y, sobre todo, de ciudades. La Información de tráfico Audi online describe la incidencia mediante un texto breve e indica en minutos el tiempo que previsiblemente se perderá. La información se utiliza también en la planificación de la ruta y de las rutas alternativas. El servicio está disponible para Europa Central, Francia e Italia, y pronto se sumarán otros países europeos. 
Audi colabora con Google desde el año 2005, y esta colaboración ha tenido ya un gran número de resultados muy atractivos. Los elegantes gráficos de mapas en 3D que el gran sistema de navegación muestra en los nuevos modelos se pueden reproducir en combinación con las imágenes online de Google Earth; Audi es actualmente el único fabricante de automóviles del mundo que ofrece este servicio. En Alemania se ofrecerá próximamente la función Google Street View, con la que el conductor podrá ver previamente el lugar de destino en la pantalla MMI desde la perspectiva al volante y en un ángulo de 360 grados. Esto incrementa considerablemente la orientación una vez que se llega al destino. 
Otro de los nuevos servicios de Audi connect será la búsqueda de destinos especiales. Se lleva a cabo online mediante control por voz, y se denomina Google POI Voice Search. El conductor únicamente tendrá que seleccionar el lugar de destino y decir en voz alta el término deseado, por ejemplo, “restaurante italiano”. Este comando se envía en forma de paquete de datos a los buscadores de Google. Los resultados que aparecen en el monitor de a bordo presentan muchos matices; en muchos casos incluyen el número de teléfono del restaurante y diversa información adicional. 
Otro aspecto relevante de Audi connect es el modo en que se utilizará en los futuros modelos e-tron. Diferentes aplicaciones especiales del smartphone (apps) permitirán consultar a distancia en todo momento el estado de carga de la batería o refrigerar el habitáculo en verano de un modo eficiente incluso cuando la batería aún se está cargando. 
A medio plazo esta función podrá ampliarse con un diagnóstico remoto: antes de la fecha acordada para la revisión, el automóvil comunica al taller todos los datos importantes relativos a su estado. La extensa comunicación online del automóvil íntegramente interconectado de Audi hará que el almacenamiento local de datos a bordo sea prácticamente innecesario: el automóvil descargará todos los datos deseados de los navegadores, desde la música hasta los datos de navegación. 
Audi connect abarca también el nuevo ámbito de la comunicación car-to-x, que permite la interacción del automóvil con otros vehículos y con la infraestructura vial. La tecnología car-to-x alberga un gran potencial para hacer la circulación más segura y fluida y ahorrar así combustible. El proyecto travolution ha proporcionado a Audi una sólida base de conocimientos. En la sede central de Ingolstadt, 25 semáforos se comunican con los automóviles de la flota de prueba; les comunican el momento en el que cambiarán sus señales luminosas y qué velocidad entre ellas es la óptima en cada momento. La onda verde inteligente puede reducir las emisiones de CO2 en los semáforos entre un 15 y un 20%. El ensayo a gran escala simTD (movilidad segura e inteligente en el campo de pruebas de Alemania) que se lleva a cabo en la región de Fráncfort del Meno ha permitido a Audi ampliar su know how en el ámbito técnico de la comunicación car-to-x. 
Los socios de este proyecto, entre ellos otros cinco fabricantes de automóviles alemanes, investigan aquí todos los aspectos del futuro. Abarca por ejemplo la advertencia ante un atasco, placas de hielo o un posible accidente en un cruce o el aviso si se localiza alguna plaza de aparcamiento libre. La comunicación se puede llevar a cabo vía LTE a través de un servidor o a través del WLAN del automóvil; con este estándar de radio los vehículos se pueden interconectar de un modo espontáneo.
El perfeccionamiento de los componentes de Audi connect, junto con los futuros sistemas de asistencia, marcan el camino hacia el futuro del automóvil plenamente interconectado. Un Audi del futuro con estas características puede restar mucho trabajo a su conductor: puede conducir de manera autónoma siempre que la conducción activa no resulte divertida, como por ejemplo al circular con tráfico denso. 
Los sistemas de asistencia al conductor 

Audi ofrece en muchos de sus modelos un amplio abanico de ultramodernos sistemas de asistencia y de seguridad. Dichos sistemas están estrechamente interconectados entre sí y con otros sistemas, lo que aporta al vehículo un nuevo grado de inteligencia.

El sistema de seguridad Audi pre sense está disponible en distintas versiones. En muchas situaciones puede reducir la gravedad de un accidente y de sus consecuencias e incluso evitarlo por completo advirtiendo al conductor y frenando el vehículo en caso de emergencia con una intensidad cada vez mayor. Además, el sistema cierra las ventanillas y el techo corredizo, tensa los cinturones, activa los intermitentes de emergencia y endurece los amortiguadores de la suspensión neumática opcional adaptive air suspension.
El sistema Audi pre sense front funciona en estrecha colaboración con el adaptive cruise control con función Stop & Go. Este sistema de regulación de la distancia basado en radar acelera al vehículo y lo frena siempre dentro de unos determinados límites. Utiliza las señales procedentes de dos sensores de radar, de una cámara de video y de los sensores ultrasónicos; tiene en cuenta además los datos de navegación y evalúa otra mucha información. El ACC Stop & Go, cuyo funcionamiento lo puede gestionar el conductor con mucha precisión, interviene tanto al circular en ciudad como al circular en autopista a altas velocidades. 
El Audi side assist vigila la zona ubicada detrás del vehículo a partir de una velocidad de 30 km/h por medio de un radar y ayuda al conductor a cambiar de carril. El indicador del límite de velocidad detecta las limitaciones de velocidad y las reproduce en el display del sistema de información al conductor (FIS) o en el head-up display opcional. 

El asistente de visión nocturna dispone de una cámara termográfica. El sistema reproduce sus imágenes en blanco y negro en el display del FIS y resalta a los peatones que detecta delante del vehículo. Cuando detecta una situación potencialmente peligrosa marca a la persona en color rojo; dicha marca también puede verse en el head-up-display opcional. 

En el A7 Sportback, en el nuevo A6, en el nuevo A6 Avant y en el Q3 Audi ofrece otros dos sistemas. El Audi active lane assist ayuda al conductor a no salirse de su trayectoria a partir de una velocidad de 60 km/h. Una cámara detecta las líneas de demarcación de la calzada; si el vehículo pisa una de estas líneas, el sistema interviene suavemente en la dirección para corregir el curso. 

El también nuevo asistente de aparcamiento libera al conductor de las maniobras de ajuste de la dirección al estacionar marcha atrás, en batería o en línea. Detecta los huecos adecuados que hay en paralelo o en perpendicular a la calzada. El sistema realiza por sí solo los giros necesarios para aparcar y para volver a salir de la plaza de aparcamiento, aunque sean necesarias varias maniobras. 

Los sistemas de asistencia y de seguridad de Audi están estrechamente interconectados con el sistema MMI navigation plus. Los datos de la ruta se envían a las unidades de mando de los faros, del cambio automático y del ACC con función Stop & Go. Así, estos sistemas pueden detectar escenarios complejos y ayudar al conductor de forma anticipatoria. El tiptronic, por ejemplo, evita que se produzcan cambios a una marcha superior de manera innecesaria antes de una curva, la luz de autopista se enciende ya al tomar el acceso a la autopista, y el adaptive cruise control realiza las tareas de regulación de un modo aún más inteligente. 
Audi cuida los recursos naturales

Audi se toma muy en serio su responsabilidad en cuanto al uso respetuoso de los recursos naturales. Al e-gas project se le suman muchas otras muchas actividades medioambientales que abarcan todos los aspectos de la cadena de creación de valor del sector automovilístico e incluso van más allá. 
Audi gestiona una fundación ecológica propia y ha plantado bosques en las proximidades de sus centros de producción con el fin de estudiar junto con socios de la esfera científica la conversión del CO2 en los árboles. Además, la empresa colabora con carácter de Miembro Asociado con el consorcio internacional Desertec Industrial Initiative, que tiene como objetivo producir electricidad solar en los desiertos del Norte de África y de Oriente Próximo. 

Audi considera cada uno de los pasos de trabajo que se llevan a cabo en la empresa dentro del contexto general. Ya en el desarrollo de los vehículos los ingenieros tienen muy presente la ecología. Eso es aplicable a las piezas individuales y su ensamblaje, así como también a la eficiencia de los procesos de fabricación, el suministro energético de las plantas, los circuitos de agua en las fábricas y los procesos logísticos. 

Los equipos fotovoltaicos que producen electricidad en los tejados de numerosas naves industriales contribuyen a conservar los recursos naturales, al igual que la altamente eficiente planta de cogeneración de energía, calor y frío de la fábrica de Ingolstadt. Los ferrocarriles que transportan vehículos hasta Emden, puerto de carga del Mar del Norte, están accionados por electricidad ecológica. 

Aproximadamente el 70% de las emisiones que genera un vehículo a lo largo de su vida se originan durante su funcionamiento; por ese motivo, Audi trabaja para seguir reduciendo el consumo. Los motores TDI y TFSI —desarrollados en ambos casos por la marca de los cuatro aros—, las cajas de cambios automáticas y el programa de eficiencia modular albergan todavía un gran potencial en este sentido. 

Las tecnologías de construcción ligera, a las que se hace referencia con el atributo ultraligero, contribuyen asimismo en gran medida a alcanzar un buen balance medioambiental. El ahorro de combustible que conllevan compensa con creces el gasto energético adicional que causa la producción de los materiales ligeros. A fin de probar este hecho y de documentar todos los efectos en el medio ambiente, Audi elabora balances medioambientales para sus vehículos.
A largo plazo se irán diferenciando cada vez más las distintas expectativas de los clientes y, por ese motivo, Audi sigue diversificando también su cartera de productos cada vez más. A los motores de combustión de hoy cabe añadir los motores T-CNG especialmente adaptados; los biocombustibles de segunda generación contribuirán a reducir las emisiones de CO2 también con los otros motores. Este año Audi pone a la venta sus vehículos híbridos, como el Q5 hybrid quattro. Poco después les seguirán los modelos e-tron, capaces de recorrer trayectos más largos en modo exclusivamente eléctrico.
