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Sumario

El programa de personalización de Audi

Audi exclusive: a la carta

Colores de carrocería exclusivos, llantas de diseño deportivo, maderas finas o cuero de alta calidad… Mediante el programa de personalización Audi exclusive, desarrollado por la filial encargada de los modelos de altas prestaciones quattro GmbH, la marca de los cuatro aros hace realidad los deseos de cualquier cliente con una amplia oferta de productos de vanguardia y alta tecnología. 
Cada vez son más los conductores que desean personalizar su vehículo para adaptarlo a su estilo de vida individual. Destinado a esos clientes más exigentes, quattro GmbH, la filial de Audi encargada del desarrollo y fabricación de los modelos de altas prestaciones de la marca de los cuatro aros, puso en marcha en 2001 el programa de personalización Audi exclusive. 

Audi exclusive, una elección personal
Mediante el programa de personalización Audi exclusive, cada cliente puede configurar cualquier vehículo Audi con equipamientos opcionales que subrayan la individualidad, la deportividad y la elegancia. Los últimos en incorporarse han sido el A7 Sportback, el A8 e incluso el Audi A1, pues el programa Audi exclusive se extiende a toda la gama. Y en el pasado Salón de Frankfurt Audi ha presentado el Audi A8 L W12 exclusive concept en una edición numerada y limitada a 50 unidades, un vehículo vestido con un equipamiento único, para el que se ha contado con la prestigiosa firma italiana Poltrona Frau.
Las llantas y el color de la carrocería son dos de las opciones más valoradas a la hora de personalizar el exterior de su vehículo. Con el programa Audi exclusive cada cliente puede elegir decorar su vehículo con cualquier color o tonalidad que se le ocurra. El proceso de control utilizado por Audi asegura no sólo un acabado perfecto, también la máxima resistencia a las inclemencias del tiempo. Las llantas del programa Audi exclusive derivan de las que se montan en los modelos más deportivos, los Audi RS, con una selección que incluye desde llantas de fundición de aluminio de 5 radios hasta las espectaculares llantas con diseño rotor y óptica titanio, en medidas que alcanzan hasta las 21 pulgadas de diámetro.

En el interior, los clientes pueden combinar piel de alta calidad y maderas finas cuidadosamente tratadas. El programa Audi exclusive incluye hasta quince colores diferentes de tapicería en cuero Valcona o Napa fina, y Alcantara en trece variaciones de color, que se pueden combinar con costuras en contraste y con alfombrillas realizadas de alta calidad disponibles en nueve colores diferentes. Para sus tapizados Audi únicamente utiliza pieles procedentes de la cría de animales de granja de zonas de pastos donde no se utilizan cercas de alambre de espino. Las pieles pasan por un riguroso proceso de selección para garantizar que no presentan imperfecciones, y deben superar hasta 45 pruebas en laboratorio para garantizar su resistencia a la abrasión, durabilidad y permeabilidad. 

Para la decoración del habitáculo Audi utiliza un chapado especial en madera compuesto por láminas de apenas medio milímetro de espesor, realizadas siguiendo un meticuloso proceso en el que se tiene en cuenta el sentido y la alineación de la veta en cada capa. El proceso incluye fases de prensado, pulido, lijado (en muchas zonas se realizan a mano) blanqueado y barnizado (algunos acabados requieren hasta diez manos de barniz) que proporcionan un acabado perfecto. El programa de personalización incluye inserciones o aplicaciones en madera en el salpicadero, en las puertas, en la palanca de cambios, las manecillas del techo… incluso el volante puede ser parcialmente en madera. 
quattro GmbH: donde los sueños se hacen realidad
Con sede en Neckarsulm, donde operan casi 700 trabajadores, quattro GmbH no sólo es responsable del programa de personalización Audi exclusive. La filial de Audi también se encarga de los modelos más deportivos de la marca y de la línea de artículos de estilo de vida Audi Collection. Actualmente, quattro GmbH comercializa más de 2,5 millones de artículos y personaliza más de 160.000 vehículos al año. Cada semana, salen de las líneas de montaje de quattro GmbH alrededor de 200 vehículos personalizados. 

Cuatro GmbH ejerce con plena operatividad como subsidiaria de Audi AG desde 1983. Inicialmente dedicó su actividad al suministro de accesorios deportivos y a la comercialización de artículos de estilo de vida, hasta que en la primavera del año 2000 apareció el primero de los deportivos de Audi con el sello quattro GmbH, el Audi RS 4, concebido para dar el relevo al Audi RS 2 de 1994, desarrollado en colaboración con Porsche. De los 380 CV del motor V6 biturbo de este primer Audi RS 4 hasta los 580 CV del motor V10 biturbo de la segunda generación del Audi RS 6, la mano de quattro GmbH está presente en toda la saga RS de Audi, con modelos inolvidables como el primer Audi RS 6 con motor V8 de 450 CV y suspensión Dynamic Ride Control, la evolución de la tracción quattro en el Audi RS 5 equipado con el avanzado diferencial de corona o el primer superdeportivo de Audi, el R8 ensamblado a mano en la factoría de quattro GmbH en Neckarsulm, donde también se fabrica el Audi R8 LMS, creado para las carreras de los clientes apasionados por la alta competición, que acumula ya 100 victorias en el Campeonato GT3. En la actualidad, hay 41 unidades del Audi R8 LMS compitiendo en 18 diferentes campeonatos en todo el mundo. El segundo modelo dentro de la oferta de vehículos de competición de Audi es el Audi TT RS desarrollado para competir en el campeonato de resistencia VLN, que en su fase de pruebas ya se ha alzado con la victoria en las 24 Horas de Nürburgring. Debutará en 2012, pero ya está disponible bajo pedido, con un precio de 180.000 euros sin impuestos. 
Actualmente, la factoría de Neckarsulm se está adaptando para la fabricación del primer modelo Audi e-tron, el deportivo eléctrico de alto rendimiento derivado del Audi R8. Llegará a finales de 2012, propulsado con motores eléctricos capaces de generar una potencia combinada de 313 CV (230 KW), que catapultarán al Audi e-tron desde 0 a 100 km/h en apenas 4,8 segundos, con una velocidad máxima de más de 200 km/h. 

La gama R y RS de Audi
Compuesta por 7 modelos, la gama Audi R y RS ofrece vehículos extremadamente deportivos que garantizan emoción sin límites sin sacrificar funcionalidad, confort y facilidad de uso diario. Desarrollados y fabricados por quattro GmbH, son modelos con poderosos conjuntos mecánicos, tracción integral quattro e interiores cuidadosamente equipados. 

El último en incorporarse a la gama RS ha sido el Audi RS 3 Sportback, equipado con el motor de cinco cilindros sobrealimentado con 2.5 litros de cilindrada y 340 CV (250 KW). Un motor que debutó en 2009 en los Audi TT RS Coupé y TT RS Roadster, y que permite al Audi RS 3 Sportback y al Audi TT RS Coupé acelerar de 0 a 100 km/h en apenas 4,6 segundos (una décima más en el Roadster), con un consumo medio sorprendente, apenas 9,1 l/100 km en el Audi RS 3 dotado de serie de la caja de cambios S tronic de doble embrague con siete velocidades, y de 9,2 l/100 km en el ligero TT RS Coupé con cambio manual de seis marchas. Estos modelos utilizan el sistema de tracción quattro de Audi para vehículos con motores en posición transversal, junto a un tren de rodaje deportivo que en el caso de los Audi TT Coupé y TT Roadster puede incorporar de forma opcional el sistema de amortiguación adaptativa Audi magnetic ride que utiliza el Audi R8. 

El Audi RS 5 utiliza el motor V8 4.2 FSI de altas revoluciones con 450 CV (331 KW) de potencia a 8.250 rpm. El consumo medio es de 10,8 l/100 km, una cifra inferior a la de sus competidores más directos. La velocidad máxima está limitada a 250 km/h, pero puede ampliarse a 280 km/h bajo pedido, y acelera de 0 a 100 km/h en 4,6 segundos. El Audi RS 5 estrenó la última generación del sistema de tracción integral quattro, con un compacto y ligero diferencial central autoblocante de corona que permite la gestión del par de forma individual para cada rueda; opcionalmente se puede montar un diferencial deportivo, que distribuye el par entre las ruedas del eje posterior. El cambio S tronic de doble embrague con 7 velocidades, las llantas de aleación de 19 pulgadas con neumáticos 265/35 y el sistema Audi drive select forman parte del equipo de serie. Opcionalmente, el Audi RS 5 Coupé puede montar discos delanteros de freno cerámicos reforzados, o el tren de rodaje deportivo plus, que incluye el sistema de amortiguación variable Dynamic Ride Control. 

Tanto en su versión Coupé como Spyder, el Audi R8 es sinónimo de la máxima deportividad. En la fabricación de su carrocería se utiliza la técnica Audi Space Frame ASF de construcción ligera en aluminio. Su silueta, afilada en el túnel de viento, puede presumir de un coeficiente aerodinámico Cx de 0,34, y los difusores junto al spoiler trasero desplegable automáticamente generan empuje descendente para mantener al Audi R8 pegado en todo momento al asfalto. El Spyder, cuya carrocería tiene un 70 por ciento de piezas comunes con el R8 Coupé, añade refuerzos estudiados para aumentar la rigidez. El techo de lona ajusta de tal forma que a 120 km/h el nivel de ruido interior es similar al del R8 cerrado, y la velocidad máxima alcanza los 313 km/h, apenas 3 km/h menos que el registro del R8 Coupé con el motor V10 5.2 FSI de 525 CV (386 KW), el más potente de los dos disponibles. Tanto este V10 como el V9 4.2 FSI de 430 CV (309 KW) son un claro ejemplo de transferencia de tecnología de la competición a la calle. Ambos pueden combinarse con un cambio manual de seis velocidades o con la rapidísima caja de cambios R tronic de seis marchas con función “Launch Control”. La versión Coupé del Audi R8 4.2 FSI acelera de 0 a 100 km/h en 4,6 segundos, mientras que el R8 V10 sólo necesita 3,9 segundos. 

El Audi Q7 V12 TDI, el diesel de producción más potente del mundo, con un motor que hereda la tecnología TDI del primer prototipo diesel en ganar en las 24 Horas de Le Mans, también lleva la firma de quattro GmbH.

Audi Collection: la boutique de Audi
Innovadores en su concepción, funcionales en su uso y a la vanguardia de la técnica en la calidad, la fabricación y el diseño, la selección de artículos de estilo de vida desarrollada por quattro GmbH que incluye Audi Collection permite a los clientes más entusiastas reforzar el nexo de unión entre su vehículo, su personalidad y la marca de los cuatro aros. Esta selecta gama de complementos únicos comprende desde bolsos y piel, prendas de vestir, complementos, artículos relacionados con deportes y viajes y hasta una amplia gama de miniaturas a escala. Entre la línea de artículos relacionados con el Audi R8, por ejemplo, además de ropa, relojes, gemelos o llaveros, destacan las cinco piezas que componen el juego de equipaje, elaboradas de forma artesanal con pieles seleccionadas de alta calidad en color a juego con el de la tapicería del vehículo, y con los asideros fabricados en fibra de carbono. 

En primavera de 2009, quattro GmbH lanzó su línea Audi de accesorios para la práctica del golf, diseñados por el equipo de Audi Konzept Design en Munich (Alemania). Las colecciones Audi Textil para hombre y mujer forman parte también de la gama de artículos de estilo de vida, y comprende desde ropa de vestir hasta ropa técnica, ideal para los amantes de la práctica del deporte al aire libre. Estas colecciones tienen su complemento ideal en la gama de accesorios de Audi Collection, donde se pueden encontrar relojes, gafas de sol, fundas para el teléfono móvil o el iPod, llaveros, bolígrafos, encendedores… 

Propietarios de modelos de Audi o admiradores de la marca también podrán rememorar e identificarse con la historia de la marca gracias a los modelos en miniatura de Audi, una colección realizada respetando las características originales de cada modelo, y que incluye piezas a escalas 1:18, 1:43 y 1:87 realizadas con la máxima atención por el detalle. Y para los más pequeños, el coche eléctrico Auto Unión Type C, una evolución del coche a pedales fabricado en aluminio como réplica del modelo original en 2007, está realizado en aluminio y carbono, y cuenta con baterías de iones de litio recargables en la red doméstica y un motor eléctrico que permite a esta pequeña joya alcanzar una velocidad de 30 km/h. 
Versión larga
Individual y deportivo

Audi exclusive, el programa de individualización de Audi

Desarrollado por quattro GmbH, filial de Audi encargada de la gama de modelos deportivos de alto rendimiento, el programa de personalización Audi exclusive pone a disposición de los clientes de la marca de los cuatro aros una amplia oferta de productos de vanguardia y alta tecnología. Colores de carrocería exclusivos, llantas de diseño deportivo, maderas finas o cuero de alta calidad pueden combinarse para hacer realidad los deseos de cualquier cliente, que podrá adaptar cada Audi a sus gustos y preferencias personales. 

Audi cuenta actualmente con una de las gamas más completas del mercado. La marca de los cuatro aros ofrece un abanico de modelos enormemente amplio, que permite a sus clientes elegir un coche para cada necesidad: vehículos pequeños, compactos, berlinas, deportivos, familiares, descapotables, SUV de diferentes tamaños… Además, en todos sus vehículos Audi presta una especial atención a las posibilidades de equipamiento, para que cada cual pueda configurar el coche a su gusto.

Aun así, cada vez son más los conductores que exigen una mayor exclusividad y deportividad, y sienten la necesidad de personalizar su vehículo para adaptarlo a su estilo de vida individual. Lógicamente, un cliente de Audi en Moscú o en Dubái tiene preferencias y gustos muy diferentes a las de los clientes de la marca en Londres o París, y en algunos países se presta más atención a la personalización de la carrocería que al interior del vehículo, mientras que en otros sucede a la inversa. 
Audi exclusive, el programa de personalización puesto en marcha por quattro GmbH en 2001, permite personalizar cualquier modelo de la gama Audi conforme a los deseos personales de cada cliente. Los modelos Audi exclusive subrayan el lema “A la vanguardia de la técnica” con equipamientos opcionales casi a la carta, que ponen la nota de individualidad, deportividad y elegancia. Y no hay límite, siempre que sea técnicamente posible. Los últimos modelos en adherirse al programa Audi exclusive han sido el Audi A7 Sportback, el A8, e incluso el Audi A1, pues el programa Audi exclusive no está reservado para los modelos más lujosos, sino que se extiende a toda la gama Audi. 

Como ejemplo de la pasión por la exclusividad, Audi acaba de presentar en el Salón del Automóvil de Frankfurt el Audi A8 L W12 exclusive concept en una edición numerada y limitada a 50 unidades, en la que, siguiendo las líneas del Audi Q7 exclusive concept presentado en 2009, lo extraordinario pasa a ser estándar. Con un equipamiento único, este A8 L W12 exclusive concept reviste su habitáculo con la exclusiva piel de la prestigiosa firma italiana Poltrona Frau en colores coñac y granito, que se combinan de forma elegante con las inserciones decorativas en madera de olivo especialmente elegida y tratada para proporcionar un acabado exquisito. Completan la decoración los anagramas “Audi exclusive concept” en los umbrales de las puertas, unas alfombrillas de tejido de alta calidad y un tapizado del piso a juego. El color de carrocería elegido para el A8 L W12 exclusive concept es el gris Monsoon. 
Exterior: colores a la carta y llantas exclusivas
Audi exclusive ofrece soluciones de abarcan desde la individualización más exhaustiva y compleja hasta la personalización de pequeños detalles. Sencillamente, las posibilidades son tan amplias como opciones se le ocurran a cada cliente, que puede elegir decorar su Audi con un acabado de pintura a la carta, personalizado en cualquier color o tonalidad. 
Calidad y precisión aseguran un acabado perfecto, gracias a un proceso de control en el que Audi utiliza equipos de medición especiales que permiten descomponer la luz irradiada por la carrocería para analizar sus valores cromáticos y controlar así el proceso de lacado. Porque para Audi lo importante no es sólo el color. La capa final de pintura de un Audi apenas alcanza una décima de milímetro de espesor, menos de lo que mide el diámetro de un cabello humano. Y sólo con habilidad, experiencia y la tecnología adecuada se puede garantizar que, además de exclusiva, la pintura resista las inclemencias del tiempo durante muchas décadas. 

Las llantas del vehículo son otro de los elementos más valorados por los clientes a la hora de personalizar su vehículo. Audi exclusive ofrece en todos los modelos una completa gama de opciones con diseños específicos derivadas de las llantas que montan de serie los Audi RS, los modelos más deportivos. La selección incluye desde llantas de fundición de aluminio de 5 radios hasta las llantas forjadas de siete radios dobles, o las novedosas llantas de cinco radios con diseño rotor y óptica titanio, en medidas que alcanzan hasta las 21 pulgadas de diámetro para los Audi A8 y Q7. Incluso es posible optar por llantas bicolor, a juego con la carrocería. 

Piel seleccionada de alta calidad
La personalización de interiores del programa Audi exclusive ofrece una amplia y selecta gama de productos, con cueros de alta calidad y una gran variedad de maderas finas que permiten convertir un vehículo de producción en una auténtica obra de arte o incluso en una oficina rodante, como en el caso del Audi A8, que puede contar con los más avanzados equipos multimedia y de comunicación o incluso con una nevera entre los respaldos de los asientos traseros con espacio reservado para dos vasos de cristal.
No hay límite, salvo el mantener el firme compromiso de no utilizar nunca pieles de animales pertenecientes a especies protegidas, o maderas procedentes de árboles de bosques tropicales. Audi ofrece hasta quince colores diferentes de tapicería en cuero Valcona o Napa fina con la posibilidad de combinar dos tonalidades diferentes, y Alcantara en trece variaciones de color. Todas estas tapicerías pueden detallarse con costuras o ribetes en color contraste y con revestimientos de finas maderas a juego. Las alfombrillas de la gama Audi exclusive, realizadas en materiales de alta calidad y disponibles en nueve colores diferentes, garantizan confort y estilo bajo los pies del conductor y de los pasajeros, que pueden elegir igualmente ribeteados con un borde en piel en el color deseado. 
Precisamente los paquetes de cuero ampliados al vehículo completo son, junto a los acabados de pintura exterior personalizada, los más demandados. Audi sólo utiliza para sus tapizados pieles procedentes de la cría de animales de granja especialmente seleccionados. Únicamente se utilizan terneros machos, cuya piel, una vez curtida, es más homogénea que la de las hembras. Y la mayoría proviene del sur de Alemania, de zonas de pastos donde no se utilizan cercas de alambre de espino, que puedan dañar al animal. Las piezas se eligen tras un riguroso proceso de selección, para garantizar que no presentan imperfecciones, producto de heridas o picaduras de insectos. 

Las pieles que se trabajan tienen una superficie de entre cuatro y cinco metros cuadrados, y los expertos las dividen en tres partes. La correspondiente al lomo del animal se utiliza en aquellas zonas del vehículo en las que prima la apariencia visual y la resistencia, como los reposacabezas, zona de los hombros o laterales de las banquetas de los asientos. Las zonas adyacentes a esta parte central cumplen su función como revestimiento en otras zonas de los asientos o el interior del vehículo que no están sometidas al roce o al desgaste. Audi no utiliza el resto de la piel (las zonas más externas) en el tapizado de sus vehículos, y tampoco se usan productos químicos durante el proceso de curtido. Y todas las pieles utilizadas se someten a rigurosas pruebas en laboratorio, superando hasta 45 tests diseñados para determinar su resistencia a la abrasión, su durabilidad y permeabilidad, y cómo reaccionan ante la exposición a agentes externos como la luz del sol, el sudor o el vapor de agua. 
Para el tapizado de sus asientos, especialmente en las versiones más deportivas, quattro GmbH utiliza un sistema de cosido especial que permite obtener resultados sin arrugas y costuras totalmente rectas y simétricas, pese a la dificultad de tapizar asientos multicontorno y de formas que deben garantizar el máximo confort y a la vez la mejor sujeción del cuerpo. 

Maderas nobles: elegancia y distinción.
Las selectas maderas que utiliza quattro GmbH para las distintas posibilidades de decoración del habitáculo que ofrece el programa Audi exclusive reafirman la posición de liderazgo de la marca de los cuatro aros en cuanto a la oferta de diseño y personalización de automóviles. 
Audi utiliza para el chapado láminas de madera de apenas medio milímetro de espesor. En función de la zona de la que se extraen estas láminas (principalmente del tronco o de la raíz), y debido a la estructura cambiante del árbol, cada una presenta su propia veta, con diferencias que pueden ser más o menos pronunciadas dependiendo del tipo de madera. La selección de piezas para las distintas zonas del habitáculo es muy importante, no sólo porque deben estar totalmente libres de imperfecciones, sino porque las partes individuales –por ejemplo, las inserciones utilizadas en la zona central del salpicadero o la consola y las de la tapa del cenicero– deben ser similares. 
 La fabricación de estas láminas de madera requiere un meticuloso proceso en el que se tiene en cuenta el sentido y la alineación de la veta en cada capa, para conseguir un acabado perfecto. El material pasa por un proceso de prensado para darle la forma requerida, bajo un estricto control de temperatura. Posteriormente se lleva a cabo un proceso de blanqueado que iguala los tonos, y el barnizado o lacado proporciona el acabado final. Para el acabado piano que Audi ofrece en algunos modelos se utilizan maderas con una estructura especial, que tras ser pintadas en negro reciben hasta diez capas de barniz. En la mayoría de las maderas se utiliza un recubrimiento especial de poliuretano transparente que protege la superficie de arañazos, y evita que se deteriore cuando se expone de forma intensa a los rayos del sol. 
En función de los modelos, el programa de personalización incluye inserciones o aplicaciones en madera no solo en el salpicadero o en la puertas. También pueden ir recubiertos de este material la palanca de cambios, las manecillas del techo… incluso el volante puede ser parcialmente en madera. Conseguir formas tan complejas requiere operarios con experiencia y maquinaria de corte muy precisa. Tanto el posterior lijado como el pulido, en muchas de las zonas se realizan a mano. En algunos acabados en los que se combina la madera con embellecedores de metal es necesario aplicar tolerancias muy pequeñas, pero bien calculadas, para permitir la dilatación de los diferentes materiales debido a la temperatura que puede alcanzar el interior del vehículo aparcado al sol. 
 S Line, imagen deportiva
Inicialmente creados por quattro GmbH, los paquetes de equipamiento S Line suponen otra puerta de acceso a la personalización de los modelos Audi. Pensados especialmente para los que buscan un carácter más deportivo, incluyen desde colores de carrocería exclusivos predefinidos hasta suspensiones con tarados más firmes, interiores personalizados con anagramas e inserciones de aluminio y elementos exteriores como paragolpes específicos o spoilers traseros. Los distintos paquetes S Line, de suspensión, llantas, interior o exterior, pueden combinarse entre sí de forma individual, lo cual aporta a cada cliente un amplio abanico de posibilidades. 

Tres décadas a la vanguardia de la técnica

quattro GmbH: fábrica de sueños

La estrategia de deportividad e individualización de Audi tiene su sede en Neckarsulm, donde desde hace más de 25 años quattro GmbH se encarga de satisfacer las necesidades de los clientes más exigentes con una completa gama de vehículos deportivos de alto rendimiento. También es responsabilidad de la filial de Audi el programa Audi exclusive, así como la línea de artículos de estilo de vida de la boutique de Audi Collection. 

Individualidad, dinamismo, carácter exclusivo, tecnología avanzada y, por encima de todo, deportividad. Son los valores que definen a quattro GmbH, empresa que desde 1983 ejerce con plena operatividad como división de Audi AG, y sobre la que desde 1996 recae la responsabilidad de desarrollar los modelos Audi de altas prestaciones, deportivos únicos, fascinantes. 

El nombre quattro, uno de los términos más famosos en la historia de Audi, debutó en 1980 para denominar al coupé de alto rendimiento que cambió el devenir del mundo de los rallyes con su eficaz tracción permanente a las cuatro ruedas, el Audi quattro. Pero el término quattro rápidamente pasó a ser algo más que una denominación técnica, y se convirtió en marca, quattro GmbH. Con sede en Neckarsulm, donde operan casi 700 trabajadores, quattro GmbH, empresa subsidiaria de Audi AG, desarrolla y fabrica modelos tan especiales como el Audi R8 (tanto el coupé como el Spyder y el GT) y su versión de carreras el R8 LMS, así como los TT RS Coupé y Cabrio, el RS3 Sportback y el RS 5. El Audi Q7 V12 TDI, el diesel de producción más potente del mundo, con un motor que hereda la tecnología TDI del primer prototipo diesel en ganar en las 24 Horas de Le Mans, también lleva la firma de quattro GmbH, que durante el pasado año 2010 ha seguido cosechando éxitos en el segmento de los modelos de alto rendimiento y en el negocio de la personalización de vehículos, registrando las cifras de ventas más altas en la historia de la compañía. 
Un poco de historia
Un recorrido a la trayectoria de quattro GmbH pone de manifiesto la audacia de la compañía en el desarrollo y concepción de sus creaciones deportivas. A principios de los años 90 Audi tomó la decisión de potenciar sus modelos más deportivos con las versiones especiales S, denominación procedente del éxito del Audi de competición más legendario en la historia deportiva de la marca de los cuatro aros, el Audi S1. Así nacieron el Audi S2 Coupé (también existieron versiones berlina y Avant, basadas en el Audi 80) en 1991, con el poderoso motor turbo de 5 cilindros y 20 válvulas y tracción quattro. Le siguieron el Audi S4 derivado del Audi 100, el Audi S6, los S3 y S8… Cada nuevo modelo de Audi tenía su correspondiente versión deportiva “S”. 
Pero Audi quiso dar un nuevo golpe de efecto, y en 1994 presentó el primero de sus vehículos con las siglas RS, que desde entonces identifican a los modelos Audi más radicales, deportivos únicos que no renuncian a una decidida polivalencia, y que permite disfrutar de la emoción sin límites pero sin renunciar a la funcionalidad. Por eso para aquel primer Audi RS se eligió la carrocería Avant del Audi 80, y se contó con la colaboración de Porsche. Un planteamiento muy audaz, que convirtió al Audi RS 2 con motor de 5 cilindros y sobrealimentación por compresor de 315 CV (232 KW) en un automóvil de culto, inaugurando una nueva clase de vehículos: era el primer familiar deportivo de alto rendimiento. 

Hasta ese momento, quattro GmbH se había encargado de suministrar accesorios deportivos a Audi, así como de la venta de artículos exclusivos de estilo de vida. Pero para el sustituto del Audi RS 2 se creó un departamento de desarrollo e investigación específico, con quattro GmbH al frente. El resultado fue el RS 4, presentado en la primavera del año 2000, cómo no también con carrocería Avant. Controlar la potencia no era un problema gracias a la eficaz tracción quattro, y el poderoso 5 cilindros del RS 2 dejaba paso a un nuevo V6 biturbo de 2.7 litros con 380 (279 KW). 

Llega el Audi más potente
Dos años después, en 2002, el RS 6 supuso una nueva revolución, con su motor V8 de 4.2 litros biturbo de 450 CV (331 KW) y la incorporación de novedades como el sistema Dynamic Ride Control –DRC–, para compensar los movimientos de cabeceo y balanceo de la carrocería. Los 480 CV (353 KW) de la edición limitada del Audi RS 6, el RS 6 plus, eran sólo un anticipo a lo que estaba por llegar: en 2008 se presenta la segunda generación del RS 6, con un V10 biturbo de 580 CV (426 KW) que sigue siendo hoy en día el motor más potente de cuantos ha utilizado Audi en sus deportivos de serie. 
Entre las dos generaciones del Audi RS 6, en 2004 nace el sustituto del primer RS 4, que se convierte en el primer Audi RS con motor atmosférico. Gracias a la tecnología FSI heredada de los Audi victoriosos en Le Mans, el V8 de 4.2 litros, capaz de girar a 8.000 rpm, alcanza los 420 CV (309 KW). Además de una evolución de la tracción quattro, con un diferencial central de nuevo desarrollo, Audi dio un paso más al atreverse a ofrecer por primera vez esta versión deportiva en tres variantes de carrocería, berlina, Avant y Cabrio. 

De la mano de quattro GmbH, Audi sigue explorando nuevos caminos y ampliando las distancias con sus rivales, al atreverse con un concepto de deportivo inédito. Sobre la base del todo terreno de lujo, el Q7, en 2008 se lanza el SUV con motor diesel más potente de la categoría, el Audi Q7 V12 TDI. De nuevo la herencia de las carreras –el motor deriva del utilizado en el prototipo Audi R10, con el que Audi consiguió la primera victoria de un diesel en las 24 Horas de Le Mans–, con una potencia de 500 CV (368 KW) y 1.000 Nm de par máximo, su motor de 6 litros de cilindrada sigue sin rivales que se acerquen a sus impresionantes registros. 

Los deportivos compactos de la gama Audi también cuentan con sus respectivas versiones RS desde 2009, año en el que Audi recupera la tradición de los potentes motores de 5 cilindros en línea turboalimentados. En los Audi TT RS Coupé y TT RS Roadster, el 5 cilindros de 2.5 litros, que también utiliza el último modelo de la saga RS presentado en 2011, el RS 3 Sportback, rinde 340 CV (250 KW). Un año antes, en 2010, se unió a la gama el Audi RS 5, con motor V8 4.2 FSI de 450 CV (331 KW), encargado de hacer debutar la última evolución de la tracción integral quattro, con un nuevo diferencial central de corona. 

El primer superdeportivo de la marca, el Audi R8, se presentó en 2006, y en 2010 llegó la versión abierta, el Audi R8 Spyder. Más del 80 por ciento de este supercoche se ensambla a mano en la factoría de quattro GmbH en Neckarsulm, donde en 2010 se fabricaron 1.610 Audi R8 Coupé, y 1.875 Audi R8 Spyder. Ambos se ofrecen con dos variantes mecánicas, un V8 de 4.2 litros y 430 CV (316 KW) o el V10 de 5,2 litros y 525 CV (386 KW). La versión R8 GT alcanza los 560 CV (412 KW), y en el Salón de París de 2010, la filial de Audi presentó una edición de alto rendimiento del R8 GT con carrocería aligerada, limitada a 333 unidades. 

El Audi R8 LMS, creado para las carreras de los clientes apasionados por la alta competición, también se construye a mano en la planta de quattro GmbH, donde tres técnicos especialistas por cada coche tardan no menos de 10 días en ensamblar cada unidad. El Audi R8 LMS acumula ya 100 victorias en el Campeonato GT3, con un promedio impresionante desde su debut en 2009, ganando casi una de cada tres carreras que ha disputado. En la actualidad, hay 41 unidades del Audi R8 LMS compitiendo en 18 diferentes campeonatos en todo el mundo. 

Siguiendo la estela del R8 LMS, a partir de 2012 Audi ofrecerá un nuevo modelo de competición, en este caso basado en el Audi TT RS, disponible ya bajo pedido. Desarrollado por quattro GmbH para competir en la clase SP4T del campeonato de resistencia VLN, culminó una fase de pruebas que ha durado casi un año con la victoria en su clase en las 24 Horas de Nürburgring en junio, y con la pole-position y la victoria en la prueba de 6 horas realizada en agosto en el mismo circuito. Con tracción delantera –el reglamento no permite utilizar tracción a las cuatro ruedas en esta competición– el motor de cinco cilindros potenciado hasta los 380 CV y un cambio secuencial de competición, Audi Sport ofrece a sus clientes el Audi TT RS listo para competir a un precio de 180.000 euros sin impuestos. 
Mirando al futuro: los Audi e-tron
En la actualidad, Audi y quattro GmbH se preparan para escribir un nuevo capítulo en la historia de la compañía, marcando el camino hacia la movilidad del futuro. La planta de Neckarsulm, que ya desempeñó un importante papel contribuyendo a innovaciones técnicas como el desarrollo de los motores TDI, la tracción integral quattro o la construcción ligera en aluminio ASF Audi Space Frame, se está adaptando para la fabricación del primer modelo Audi e-tron, el deportivo eléctrico de alto rendimiento derivado del Audi R8. Llegará a finales de 2012, propulsado con motores eléctricos capaces de generar una potencia combinada de 313 CV (230 KW), que catapultarán al Audi e-tron desde 0 a 100 km/h en apenas 4,8 segundos, con una velocidad máxima de más de 200 km/h. 
Quattro GmbH emplea a 689 personas, 319 de ellas en áreas directamente relacionadas con la producción, la logística o la garantía de calidad. Administración, departamentos de desarrollo y los talleres de producción se encuentran en la planta de Neckarsulm, mientras que los departamentos de compras, ventas y marketing se encuentran en Ingolstadt. Cada semana salen de las líneas de montaje de quattro GmbH más de 25 modelos personalizados. 

Con genes de la competición 
La gama R y RS de Audi: alto rendimiento

Emoción sin límites, y sin renunciar a la funcionalidad de quien utiliza su coche a diario. Así son los Audi R y RS, desarrollados por quattro GmbH en colaboración con Audi AG. Vehículos extremadamente deportivos en los que no existen compromisos en cuanto a aplicación de tecnología o apariencia visual, pensados para quienes buscan el máximo rendimiento y no están dispuestos a sacrificar polivalencia, confort y facilidad de uso diario. Automóviles únicos, nacidos para liderar el segmento de los deportivos más radicales.

 Fruto del afán de superación constante de una marca con una herencia deportiva de 100 años surgen automóviles únicos como los que componen la gama R y RS de Audi. Una oferta compuesta por 7 modelos, desde el nuevo Audi RS3 Sportback hasta el especialísimo Audi R8 en sus versiones Coupé y Spyder, pasando por las distintas variantes de carrocería del RS 5 y del Audi TT. Poderosos conjuntos mecánicos, tracción integral quattro e interiores cuidadosamente equipados caracterizan a los Audi más fascinantes, concebidos y fabricados por quattro GmbH. Deportivos destinados a los clientes más exigentes, aquellos que buscan unas cualidades exclusivas

Audi RS 3 Sportback, el deportivo compacto
El Audi RS 3 Sportback ha sido la última incorporación a la gama RS, un automóvil que coloca al deportivo basado en el Audi A3 en la élite de los deportivos compactos premium, gracias a su poderoso motor de cinco cilindros sobrealimentado con 2.5 litros de cilindrada y 340 CV (250 KW). Un motor que debutó en 2009 en los Audi TT RS Coupé y TT RS Roadster, y que en 2010 fue galardonado con el título de Motor del Año por un jurado compuesto por periodistas especializados.

El “corazón” del RS 3 Sportback desarrolla un par máximo de 450 Nm disponible entre 1.600 y 5.300 rpm, y alcanza una potencia específica de 137 CV/litro, la más alta de todos los motores que utiliza actualmente Audi en sus modelos de producción en serie. 
Acoplado a una caja de cambios S tronic de doble embrague con 7 velocidades que incluye dos programas automáticos, uno manual y un programa Launch Control para máxima aceleración con salida desde parado, la potencia llega a las cuatro ruedas gracias a la tracción integral quattro, que junto al tren de rodaje deportivo (suspensión trasera de cuatro brazos, altura de carrocería rebajada 25 mm y dirección de relación muy directa) garantiza unas cualidades dinámicas sorprendentes. Como también resulta sorprendente un consumo medio de apenas 9,1 l/100 km para un automóvil capaz de acelerar de 0 a 100 km/h en sólo 4,6 segundos.

Las llantas de fundición de aluminio de 19 pulgadas realizadas en óptica de titanio torneado brillante (opcionalmente en negro con borde rojo) incluyen neumáticos en medida 235/55 en el eje delantero y 225/55 en el tren trasero, y ocultan un poderoso equipo de frenos con discos autoventilados y pinzas de cuatro pistones pintadas en negro. 

Exteriormente, el RS 3 Sportback se distingue por el estilo dinámico que otorgan los faldones delantero y trasero, los pasos de rueda ensanchados fabricados en material sintético reforzado con fibra de carbono y el spoiler trasero integrado en el techo. Un estilo que tiene continuación en el habitáculo con los asientos deportivos tapizados en cuero napa fina, las inserciones en acabado lacado brillante negro, el volante multifuncional deportivo achatado en su parte inferior, o el indicador de temperatura de aceite y el laptimer como instrumentación adicional. 

Audi TT RS Coupé y TT RS Roadster, los herederos
Desarrollado por la filial quattro GmbH, como todos los integrantes de la familia RS de Audi, el TT RS en sus versiones Coupé y Roadster fue el modelo elegido para hacer debutar el motor 2.5 TFSI, que este año también ha estrenado el RS 3 Sportback. Heredero de la tradición deportiva de los cinco cilindros turboalimentados de gasolina de Audi iniciada con el Audi quattro de principios de la década de los 80 (su última aparición fue en el Audi RS 2 de 1994), con 340 CV (250 KW) bajo su capó, los Audi TT RS Coupé y Roadster se convierten en auténticos deportivos de pura raza, ideales para los amantes de la conducción deportiva sin concesiones. El consumo medio, de 9,2 l/100 km en el Coupé y 9,5 l/100 km en el Roadster, es una prueba más de que Audi combina como ningún otro fabricante dinámica y eficiencia, incluso en sus modelos más radicales.

La técnica de construcción ligera Audi Space Frame (ASF), que en este caso incluye la fabricación mixta en aluminio y acero, permite que la relación peso/potencia en ambos modelos se quede por debajo de los 4,5 kg/CV (4,3 kg/CV en el Coupé, y 4,4 kg/CV en el Roadster). La capacidad de aceleración es tan impactante como el sonido del cinco cilindros mientras sube de revoluciones si el conductor ha pulsado el botón deportivo que, además de modificar la respuesta del motor, activa el sistema de resonancia del escape. El TT RS Coupé alcanza los 100 km/h con salida parada en 4,6 segundos, mientras que el Roadster apenas necesita una décima más. La precisión y la rapidez de la caja de cambios manual de seis relaciones y relación cerrada transmite el impresionante poderío del motor a las cuatro ruedas a través del sistema de tracción quattro utilizado en los Audi con motores en posición transversal (con embrague multidisco de accionamiento hidráulico gestionado electrónicamente), y es responsable de que el comportamiento dinámico del TT RS resulte ejemplar independientemente de las condiciones de adherencia. La velocidad máxima está limitada electrónicamente a 250 km/h en las dos versiones de carrocería, y se puede aumentar hasta los 280 km/h a petición del cliente.

El tren de rodaje deportivo de los Audi TT RS, con carrocería rebajada 10 mm y con reglajes puestos a punto en el circuito de Nürburgring, puede incorporar opcionalmente el innovador sistema de amortiguación adaptativa Audi magnetic ride que utiliza el Audi R8. Un sistema de alta tecnología que permite modificar el tarado de la amortiguación en apenas milisegundos, mediante el campo magnético creado en una bobina que modifica la orientación de las partículas metálicas que contiene el aceite de los amortiguadores. El conductor puede elegir entre el modo de funcionamiento normal o el modo deportivo, y la unidad de control analiza permanentemente el estado del pavimento y el estilo de conducción para adaptar el funcionamiento al programa elegido. 

Completan el tren de rodaje de los Audi TT RS el equipo de ruedas de 18 pulgadas con neumáticos 245/40, aunque opcionalmente se puede elegir llantas de 19 o de 20 pulgadas. Los discos de freno autoventilados de 370 mm en el eje delantero y 310 mm en el trasero montan pinzas de 4 pistones fabricadas en aluminio, y como en todos los Audi RS, el control de estabilidad ESP está adaptado para la práctica de una conducción decididamente dinámica, con dos niveles de intervención.

A pesar de su carácter deportivo, tanto el Audi TT RS Coupé como el Roadster hacen gala de una destacable versatilidad para una utilización diaria, con un amplio habitáculo, y una capacidad de maletero que en el Roadster alcanza los 250 litros, y que en el Coupé llega hasta los 290 litros, ampliable hasta 700 litros abatiendo los dos respaldos de los asientos traseros. El equipamiento de serie incluye faros de xenón plus, asientos deportivos tapizados en cuero y Alcantara, climatizador automático, paquete de iluminación interior con luces LED y, en el Roadster, accionamiento eléctrico tanto para la capota como para el cortavientos. 

Audi RS 5 Coupé, el atleta
Presentado en primavera de 2010, y recién remodelado para incorporar los detalles estéticos y equipamientos del resto de modelos A5, la versión más deportiva del elegante Audi A5 Coupé esconde bajo su capó el motor V8 4.2 FSI directamente emparentado con el que utiliza el deportivo biplaza de altas prestaciones de Audi, el R8. Un motor atmosférico de altas revoluciones con genes heredados de la competición, que en el RS 5 Coupé alcanza 450 CV (331 KW) de potencia a 8.250 rpm, con un par máximo de 430 Nm disponible entre 4.000 y 6.000 rpm. 

Gracias a distintas medidas del programa de eficiencia modular de Audi, como el sistema de recuperación de energía en las fases de marcha por inercia y frenado, el RS 5 Coupé se conforma con un consumo medio de 10,8 l/100 km, una cifra inferior a la de sus rivales, sin por ello comprometer las prestaciones: 4,6 segundos para acelerar hasta los 100 km/h con salida parada es un registro de primer nivel, y la limitación electrónica de la velocidad máxima de serie a 250 km/h puede ampliarse a 280 km/h bajo pedido. 

Como toda la gama RS de Audi, el RS 5 Coupé también transmite la potencia de su motor a las cuatro ruedas, en este caso con la última generación del afamado sistema de tracción integral quattro de Audi. Un nuevo sistema muy compacto y ligero, con un diferencial central autoblocante de corona que permite la gestión del par de forma individual para cada rueda. Opcionalmente se puede montar un diferencial deportivo, que distribuye el par entre las ruedas del eje posterior, y eleva la dinámica de conducción del Audi RS 5 a una nueva dimensión de eficacia, seguridad, precisión y facilidad de conducción. 

El cambio S tronic de doble embrague con 7 velocidades, las llantas de aleación de 19 pulgadas con neumáticos 265/35 y el sistema Audi drive select (que interviene sobre el tarado de la dirección servotronic, la respuesta del motor, el funcionamiento del cambio automático y el sistema de escape) forman parte del equipo de serie. Opcionalmente, los clientes que elijan un Audi RS 5 Coupé pueden montar llantas de 20 pulgadas con neumáticos 275/30, frenos de alto rendimiento con discos delanteros cerámicos reforzados con fibra de carbono, o el tren de rodaje deportivo plus, que incluye el sistema de amortiguación variable Dynamic Ride Control. Un sistema mecánico sencillo pero eficaz a la hora de controlar la inclinación de la carrocería en conducción deportiva al trazar curvas a alta velocidad, derivado del que se estrenó en el primer Audi RS 6. 

Exteriormente, el Audi RS 5 Coupé se distingue por su carrocería 20 mm más baja que en el Audi A5 Coupé, por los paneles laterales inspirados en el Audi quattro de 1980, las taloneras con molduras esquinadas, los embellecedores y las carcasas de los retrovisores en aluminio mate, la doble salida de escape ovalada, los faros xenón plus de serie y el spoiler retráctil integrado en el portón trasero, que se despliega al superar los 120 km/h.

En el habitáculo del Audi RS 5 Coupé se respira el aire de exclusividad y elegancia, con el toque racing que aportan los asientos deportivos con reposacabezas integrados, las inserciones decorativas en carbono o el pedalier en aluminio. Opcionalmente se puede elegir entre las muchas posibilidades de personalización del programa Audi exclusive, que incluye hasta asientos deportivos tipo bacquet. 

Audi R8 Coupé y Spyder, máxima precisión
Avalado por la experiencia de Audi en competición, tanto en su versión Coupé como Spyder el biplaza con motor central de Audi es sinónimo de la máxima deportividad. Rígido y a la vez ligero, en la fabricación de su carrocería, que apenas pesa 210 kg en bruto en el R8 Coupé (y sólo 6 kg más en la versión abierta) se utiliza la técnica Audi Space Frame ASF de construcción ligera en aluminio, aunque para reducir todavía más el peso algunos elementos como el marco que refuerza la zona del motor son de magnesio. El proceso de manufactura de la carrocería del Audi R8 se caracteriza por la precisión que alcanzan las instalaciones de montaje y medición en Neckarsulm, donde el Audi R8 se ensambla de forma casi artesanal. 

Pero para alcanzar una posición de referencia en el segmento más exigente del mercado, un deportivo necesita algo más que un chasis ligero que proporcione la máxima rigidez y una silueta reconocible. La construcción ASF permite a los ingenieros de Audi diseñar un habitáculo con niveles de seguridad pasiva propios de los vehículos de competición. Y únicamente con muchas horas de trabajo en el túnel de viento fue posible aunar los requisitos de la carrocería de un vehículo de calle con las exigencias aerodinámicas de un deportivo que debe proporcionar la máxima estabilidad a alta velocidad y el mejor paso por curva. Así, la afilada silueta del Audi R8 puede presumir de un coeficiente aerodinámico Cx de 0,34, de los más bajos entre los que utilizan difusores interiores procedentes del mundo de la competición, que junto al spoiler trasero desplegable automáticamente generan empuje descendente para mantener al Audi R8 pegado en todo momento al asfalto. 

Esta difícil ecuación se ha resuelto con igual solvencia en el R8 Spyder, cuya carrocería tiene un 70 por ciento de piezas comunes con el R8 Coupé, y añade refuerzos en los montantes, túnel central, pared divisoria y suelo de la carrocería para aumentar la rigidez. También el túnel de viento tiene mucho que decir. Las nuevas entradas de aire verticales, por ejemplo, canalizan hasta 750 kg de aire cada hora para la aspiración del motor. Y la capota, con un techo de lona que apenas pesa 42 kg, ajusta de tal forma cuando se acciona el mecanismo electrohidráulico automático que a 120 km/h el nivel de ruido interior es similar al del R8 cerrado, y la velocidad máxima no se resiente: hasta 313 km/h alcanza el R8 Spyder, apenas 3 km/h menos que el registro que establece el R8 V10 Coupé. 

Los motores disponibles en el Audi R8 son otro claro ejemplo de transferencia de tecnología de la competición a la calle. El Audi R8 se presentó en 2007 con el V8 FSI atmosférico de altas revoluciones de 4.163 cc de cilindrada y 430 CV (309 KW) de potencia, un motor con tecnología de carreras, como la lubricación por cárter seco, la admisión con conductos rectos o el colector de escape deportivo en aluminio con idéntica longitud para todos los cilindros. Capaz de girar hasta 8.250 rpm, la potencia específica de este motor supera el límite de los 100 CV por cada litro de cilindrada. Una barrera que también rompe el R8 V10 5.2 FSI, con un motor de un rendimiento colosal, capaz de ofrecer 525 CV (386 KW) de potencia a 8.000 rpm, aunque el corte de inyección está situado a 8.700 rpm. 

Al igual que el Audi R8 V8 4.2 FSI, este motor V10 también puede combinarse con un cambio manual de seis velocidades o con la rapidísima caja de cambios R tronic de seis marchas con modo de funcionamiento automático o manual-secuencial, a través de la propia palanca o de las levas ubicadas tras el volante. En ambos casos se cuenta con la ayuda del sistema “Launch Control” de gestión automática del embrague para conseguir la máxima capacidad de aceleración desde parado. Y como en el resto de los Audi R8, independientemente de la versión de carrocería o de motor, la tracción integral permanente quattro y el diferencial de bloqueo asimétrico en el eje trasero garantiza la máxima eficacia y precisión en conducción deportiva. La versión Coupé del Audi R8 4.2 FSI acelera de 0 a 100 km/h en 4,6 segundos, mientras que el R8 V10 sólo necesita 3,9 segundos, y apenas 12 para acelerar hasta los 200 km/ con salida parada. 

Ambas versiones montan el mismo equipo de ruedas y frenos, con neumáticos 235/35-19 en el eje delantero y 295/30-19 en el trasero; las llantas del R8 V10 son de diseñó específico, con radios en forma de “Y”. Opcionalmente, Audi ofrece para el R8 V10 5.2 FSI discos de freno carbocerámicos, que rebajan el peso en más de 9 kilogramos, y ofrecen una potencia de frenada propia de un auténtico vehículo de competición. La versión más potente del Audi R8 también equipa de serie (opcional en el R8 V8 4.2 FSI) el sistema de amortiguación variable magnetic ride, que adapta la dureza de la suspensión en milisegundos, y permite elegir entre dos modos de funcionamiento, uno deportivo y otro más confortable. 
Entre los equipamientos exclusivos disponibles en el Audi R8 destacan los faros con tecnología LED para todas las funciones, o el dispositivo micrófono con manos libres integrado en el cinturón para el Audi R8 Spyder, que permite hablar por teléfono incluso circulando en autopista con la capota abierta. 

La boutique de la marca de los cuatro aros

Audi Collection, objetos de deseo 

Los automóviles Audi responden a las exigencias de estar siempre a la vanguardia de la técnica, y los clientes de la marca se benefician de las exigencias que implica la filosofía que Audi aplica a todos sus productos. Esto incluye Audi Collection, una selección de artículos de estilo de vida innovadores en su concepción, funcionales en su uso y también a la vanguardia en la calidad, la elaboración y el diseño. 

Para los clientes de Audi más entusiastas, aquellos que reconocen y se sienten identificados con el valor de un automóvil de la marca de los cuatro aros y buscan reforzar el nexo entre su vehículo y su personalidad más allá de la amplia gama de modelos Audi y su posibilidades de personalización, quattro GmbH ha desarrollado una serie de artículos exclusivos de estilo de vida que se engloban en el programa Audi Collection. 

Esta pequeña pero selecta gama de complementos únicos, que comprende desde bolsos y piel, prendas de vestir, accesorios y complementos, artículos relacionados con deportes y viajes y hasta una amplia gama de miniaturas a escala, refleja el enfoque Audi no solo en cuanto a diseño. También, y muy especialmente, en la preocupación por los acabados, la atención por el detalle y la aplicación de los más altos estándares de calidad en su fabricación. Formas y materiales que transmiten personalidad Audi se traducen en una línea de artículos funcionales de gran expresividad, capaces de marcar estilo.

Así, por ejemplo, las cinco piezas que componen el juego de equipaje diseñado para aprovechar al máximo la capacidad del maletero delantero del Audi R8 (una maleta, un maletín porta documentos, una bolsa portaequipajes y dos neceseres) están elaboradas de forma artesanal con pieles seleccionadas de alta calidad en un taller de pieles y cuero alemán. El color de la piel de las maletas puede elegirse a juego con el de la tapicería del vehículo, e incluso es posible seleccionar las costuras en contraste, mientras que los asideros están fabricados en carbono, y el interior forrado en símil Alcantara. Pero la línea especial de artículos relacionados con el Audi R8 incluye además complementos no solo para los propietarios, sino también para los admiradores del deportivo de alto rendimiento de Audi, como ropa, relojes, gemelos o llaveros. 

Marcando estilo
Los más viajeros pueden disfrutar de la versatilidad y la funcionalidad de la línea de maletas y bolsos de Audi Collection, sin importar cuál sea su destino. Realizados siempre con materiales premium, y con un diseño que garantiza durabilidad y elegancia, la gama de accesorios de viaje incluye maletas, portatrajes, bolsos, mochilas y una amplia oferta de maletines y bolsas de transporte diseñadas especialmente para proteger artículos como cámaras de fotos y ordenadores portátiles. 
En primavera de 2009, quattro GmbH lanzó su línea Audi de accesorios para la práctica del golf, diseñados por el equipo de Audi Konzept Design en Munich (Alemania). Máxima funcionalidad y calidad de los materiales fueron las premisas marcadas por quattro GmbH para satisfacer las necesidades de los aficionados a un deporte que, como los modelos más deportivos de la marca de los cuatro aros, se define con una palabra: precisión. La tecnología y los materiales empleados en la fabricación de estos accesorios garantizan no sólo su utilidad, sino también la máxima ligereza y una superior resistencia a las inclemencias del tiempo. La línea de accesorios de golf de Audi incluye bolsas para palos, fundas protectoras, paraguas, bolsas adicionales para el transporte de ropa o zapatos, y un maletín de transporte fabricado en EVA y nylon que, gracias a sus ruedas, puede utilizarse a modo de carrito. 

Las colecciones Audi Textil para hombre y mujer forman parte también de la gama de artículos de estilo de vida. Incluye una completa selección de prendas de diseño moderno e intemporal, desde ropa de vestir (polos, camisetas, cazadoras, bufandas, gorras, guantes, etc) realizada en materiales seleccionados como la seda o el cachemir hasta ropa técnica, ideal para los amantes de la práctica del deporte al aire libre. Estas colecciones tienen su complemento ideal en la gama de accesorios de Audi Collection, donde se pueden encontrar relojes, gafas de sol, fundas para el teléfono móvil o el iPod, llaveros, bolígrafos, encendedores…

Los más pequeños de la casa también son objeto de la atención de Audi. Junto al exclusivo futbolín Audi con bastidor de aluminio y base de madera realizado artesanalmente en una edición limitada, en la Feria Internacional del Juguete de Nuremberg, celebrada el pasado mes de febrero, la verdadera estrella fue el coche eléctrico Auto Unión Type C desarrollado por quattro GmbH, una evolución del coche a pedales fabricado en aluminio como réplica del modelo original en 2007, del que se realizó una serie limitada a 999 unidades. Con baterías de iones de litio recargables en la red doméstica, esta pequeña joya alcanza una velocidad de 30 km/h. El modelo eléctrico a escala 1:2 mide 2,32 metros de longitud y, como aquel primer Auto Unión Type C de pedales, está realizado en aluminio y carbono, y cuenta con frenos hidráulicos y todo lujo de detalles. La gama de productos infantiles también incluye ropa especial y juguetes más populares como peluches, o los Mini quattro, coches a pedales para niños de 1 a 3 años.

Propietarios de modelos de Audi o admiradores de la marca también podrán rememorar e identificarse con la historia de la marca gracias a los modelos en miniatura de Audi, una colección realizada respetando las características originales de cada modelo, y que incluye piezas a escalas 1:18, 1:43 y 1:87. Da igual el tamaño o la escala, los altos estándares de calidad de fabricación de los modelos Audi se reflejan igualmente en las miniaturas Audi más pequeñas, con acabados que buscan la perfección, la máxima atención por del detalle y una absoluta autenticidad. Además de los modelos que componen la gama de turismos de Audi no faltan las miniaturas de la serie Audi Classics, que incluye modelos como el Audi Type A Phaeton de 1910 a escala 1:43, o el Audi 920 Cabriolet de 1939 realizado con más de 100 piezas. Por su parte, la serie Motorsports refleja la evolución y la pasión por la competición de la marca de los cuatro aros, con miniaturas que marcan la historia de Audi en las carreras, destacando el Auto Unión Grand Prix Type C a escala 1:18 compuesto por más de 1.000 piezas, las réplicas de los coches que demostraron la eficacia de la tracción quattro en competición como los Audi quattro y Sport quattro, o los prototipos que conmemoran las victorias de Audi en Le Mans. 
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