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Audi allroad quattro concept
Estreno en Detroit: Audi ha desvelado con expectación el allroad quattro concept en la presente edición del Salón Internacional del Automóvil de Norte América, que se está celebrando estos días en Detroit. Este todocamino tan especial ha sido desarrollado específicamente para ser presentado en dicho Salón, el más importante de los Estados Unidos, al igual que ocurrió con el primer prototipo de allroad quattro que también se mostró por primera vez en Detroit, en enero de 1998. 

Como su predecesor, el nuevo Audi allroad quattro concept se presenta con una filosofía completamente nueva en este mercado, líder mundial y de máxima importancia para los vehículos todoterreno y un lugar idóneo que servirá como test para ver la respuesta que obtiene, tanto de la prensa, como del público visitante. 

Al mismo tiempo el allroad quattro concept sirve como punta de lanza para demostrar la innovadora tecnología en sistemas electrónicos que se utilizará en los coches de producción en serie dentro de unos pocos años. 

A través de su especial diseño, el Audi allroad quattro concept marca un estándar claro, en el que se combinan el elegante carácter deportivo del Audi Avant, junto con los elementos funcionales típicos de un todoterreno, creando un vehículo tan apropiado para las autopistas como para las carreteras de montaña nevadas. 

El allroad quattro concept no sólo ofrece un aspecto diferenciador, sino que también incorpora algunos elementos técnicos de vanguardia. Por supuesto, no podían faltar en un Audi de este calibre un potente motor, la tracción permanente a las cuatro ruedas y un tipo de suspensión con un diseño muy avanzado, perfecta para garantizar un excelente confort de conducción a alta velocidad, así como un comportamiento óptimo, tanto en carretera como fuera de ella. 

Diseño

El allroad quattro concept dispone de la misma carrocería e idénticas proporciones que el último Audi lanzado al mercado, el nuevo A6 Avant. Igual que el A6, este prototipo se caracteriza exteriormente por una gran parrilla de radiador enmarcada con un aro metálico alrededor. Las dimensiones del nuevo allroad quattro concept (4,93 metros de longitud y 1,89 metros de anchura) son básicamente las mismas que en el modelo Avant. Sin embargo, su altura llega a los 1,52 metros, lo que significa 60 milímetros más que el Avant para tener una mayor distancia entre la carrocería y el suelo. 

En cuanto a diseño, el Audi allroad quattro concept acentúa claramente los rasgos funcionales y el carácter de deportivo elegante que ofrece la carrocería del A6 Avant, aportando un estilo propio. Su anchura y el moderado incremento en la altura le confieren una silueta única y musculosa. La protección en acero inoxidable de los bajos, los voluminosos paragolpes y unos pasos de rueda generosos ponen de manifiesto, desde el primer momento, la capacidad para el uso todoterreno del allroad quattro concept. 

Detrás de los cristales transparentes de los faros se esconde la ultimísima tecnología en iluminación. El allroad quattro concept utiliza lámparas LED con función adicional para su funcionamiento con luz diurna. Estas lámparas tienen una estructura modular, en la que el módulo externo dispone de 14 LEDs individuales que ofrecen el mismo nivel de intensidad lumínica que los faros de xenón. El módulo interno, por su parte, incorpora 10 unidades individuales para las luces de largo alcance. Entre estas dos secciones principales, unos módulos cuadrados proporcionan la clara iluminación diurna. 

Los intermitentes, las luces de freno y las de marcha atrás también cuentan con unidades LED de gran velocidad. Además, los indicadores de dirección delanteros y traseros se complementan con unos intermitentes adicionales, integrados en los retrovisores exteriores. 

Vista desde el lateral, la clásica silueta del Avant, con su cintura alta y la prolongada línea inferior de las ventanillas, más una forma de techo similar a la de un cupé, así como un arco de puertas que llega hasta un punto bastante bajo, proporciona una verdadera sensación de fuerza. Junto con los estribos y los paragolpes, las aletas van pintadas en un color diferente al del resto de la carrocería, aportando un toque distintivo a la vez que ventajas funcionales. Las ruedas han sido desarrolladas específicamente para este prototipo: la medida de los neumáticos es 255/45 R 19 y van montados sobre llantas de 19 pulgadas. 

Por detrás, el nuevo modelo se caracteriza por unos pilotos divididos en dos partes y ligeramente curvados hacia el interior. El aspecto general del vehículo transmite una sensación de fuerza y poderío en la carretera. 

Otros elementos que dan personalidad a este prototipo son las barras del techo, también con una ligera curvatura, y el enorme cristal del techo practicable, que hace que la superficie entre los pilares A y D sea completamente transparente. 

El techo practicable está formado por dos piezas de cristal grandes, que permiten la entrada de una gran cantidad de luz al habitáculo, en contraposición con otros techos convencionales de este tipo. La parte delantera se abre eléctricamente con sólo tocar un botón. 

Tanto el cristal del techo como el de los retrovisores exteriores cuentan con una significativa, aunque invisible, innovación tecnológica. Están cubiertos de moléculas hidrofóbicas que repelen el agua y la suciedad. El resultado son cristales mucho más limpios y con mejor visibilidad en la lluvia. Una capa de pequeño grosor es aplicada mediante un baño de inmersión y queda firmemente adherida a la superficie, de tal forma que no sufre deterioros por esfuerzos mecánicos o frotación, como la que puede provocar la acción de un limpiaparabrisas. 

El ambiente en el interior es realmente exclusivo, con un buen número de elementos específicos de este allroad quattro concept, que cumplen sus funciones a la perfección y aportan la ergonomía típica de los Audi. El prototipo tiene cuatro asientos y, tanto los delanteros como los traseros, están separados por una amplia consola central, que dispone de distintos compartimentos inteligentemente divididos para almacenar objetos de varios tamaños, y cubiertos por unos reposabrazos que, a su vez, están divididos en dos partes y se abren de forma separada. 

Todos los elementos del habitáculo están marcados por la deportividad y perfecta ergonomía, incluida toda la zona del cuadro de mandos que debe controlar el conductor. El panel de instrumentos, situado en la parte superior de la consola central, está dominado por la pantalla de 8,9 pulgadas del MMI, recubierta por el mismo cuero y formando una conjunto único con el resto del cuadro. Con una resolución de 1024 x 600 píxel, el MMI ofrece un mundo nuevo en cuanto a contraste y nitidez, ya que los monitores convencionales de 7 pulgadas sólo tienen 480 x 270 píxel de resolución. 

En la parte horizontal de la consola central se alojan, además de la unidad de control MMI, el botón de arranque del motor, el pulsador para el freno de estacionamiento electromecánico y el selector de cambio para la transmisión automática de seis velocidades. 

Display de nueva de tecnología

Los relojes de grandes dimensiones para el cuentarrevoluciones y el velocímetro tienen un diseño nuevo, formando un conjunto único con forma de lágrima, en el que también se incluyen los relojes circulares de temperatura de agua y nivel de combustible, en un amplio panel de instrumentos central. Otra importante innovación se encuentra en el gran display en color que, con una tecnolog ía revolucionaria llamada Organic Light Emitting Diode (diodos que emiten una luz orgánica, OLED), aparece por primera vez en un Audi. 

Esta tecnología utiliza un polímero orgánico con una presentación muy mejorada y de excelente calidad. Comparándola con una pantalla de cristal líquido convencional (LCD), el monitor OLED es mucho más fácil de leer cuando tenemos el reflejo del sol por encima y miramos desde un lateral. Además, se puede continuar leyendo el monitor hasta con un ángulo de 170º.v Otras ventajas de la tecnología OLED son la delgadez de la estructura de todo el sistema, sus rápidos tiempos de reacción y la poca cantidad de energía que necesita en comparación con un display LCD. 

La nueva generación de volantes se presenta ahora en este Audi allroad quattro concept. Quizá el elemento más visible de distinción en este volante de tres radios, con un acabado en cuero marrón, es la parrilla con forma trapezoidal y los cuatro aros que cubre el airbag central. 

Por primera vez en un Audi, los pulsadores del panel de instrumentos y los situados en las puertas están hechos con un material textil metalizado. El contraste entre esta superficie especial con aspecto de alta tecnología y las superficies principales, con acolchados y tapicerías terminados en cuero, proporcionan una sensación visual única y ofrecen un tacto global fantástico. 

La tapicería de cuero de los cuatro asientos es de dos colores y también varía la estructura de la superficie, con soportes robustos en los laterales para sujetar con firmeza el cuerpo del conductor y los pasajeros en las zonas de curvas. La parte delantera de las butacas, el tercio superior de los respaldos y los reposacabezas están terminados en un verde azulado suave, en claro contraste con la superficie gris de la zona central de los asientos. Las costuras que unen las distintas secciones de cuero de los asientos también tienen personalidad propia y se distinguen claramente del resto de la superficie, formando un elemento de diseño adicional. 

Los asientos traseros tienen la posibilidad de abatirse eléctricamente para aumentar la superficie de carga del maletero y los reposabrazos se pueden escamotear en el suelo del vehículo, con lo que queda un fondo plano muy aprovechable. 

Igual que el A6 Avant, el prototipo allroad dispone de un maletero absolutamente plano y sin obstáculos. Los contornos por detrás de los pasos de rueda se han moldeado para conseguir una anchura total de 1.300 milímetros, de forma que se puedan acoplar bolsas de golf con total facilidad. Todo el interior del maletero, naturalmente, está recubierto de una moqueta de gran calidad. Unos soportes de aluminio fijados a lo largo del piso del maletero permiten sujetar la carga grande y pesada para que no se desplace continuamente. 

El mecanismo eléctrico con el que se enrolla la lona que cubre el compartimento de equipajes está alojado de manera eficaz dentro del piso del maletero. El portón trasero del allroad quattro concept se puede abrir y cerrar mediante un mando por control remoto, simplemente apretando un botón en la llave. 

La iluminación ambiental del interior puede ser ajustada con una luz más o menos suave, según los gustos del propietario. A través de la unidad de control MMI, el conductor puede crear varios escenarios de iluminación, con ajustes de intensidad individuales, que responderán así a situaciones específicas diversas, por ejemplo, según se circule por una gran ciudad con una luz brillante o por una carretera a oscuras. 

Esta forma de ajustar la iluminación permite una mayor facilidad para que el ojo humano se ajuste a las diferentes condiciones de luz del exterior y el interior. También tiene una influencia positiva en la seguridad, pues ayuda a que el conductor encuentre todos los mandos e interruptores mejor y más rápidamente. Por último, pero no menos importante, con esta iluminación se consigue una atmósfera especial también durante la noche, dentro de ese diseño interior y en combinación con sus excelentes materiales, pero no comprometiendo en absoluto la seguridad, al no deslumbrar al conductor ni crear molestos reflejos en los cristales. 

Fuentes adicionales de luz en los laterales del maletero también mejoran la iluminación de esta zona. Estas fuentes de luz conocidas como “películas electroluminiscentes” no sólo ocupan poco espacio, sino que aseguran una distribución de luz muy homogénea. 

Transmisión

El 4.0 TDI de 8 cilindros 

El allroad quattro concept puede presumir con orgullo de utilizar el primer motor de ocho cilindros, dentro de la nueva gama Audi de mecánicas TDI, con tecnología de inyección por conducto común e inyectores piezoeléctricos, el 4.0 TDI. 

Igual que sus hermanos de seis cilindros con 3.0 y 2.7 litros de cubicaje, este magnífico ocho cilindros utiliza la tecnología de inyección de combustible más avanzada y va equipado con un filtro de partículas diésel, lo cual le permite cumplir las exigencias de la normativa europea EU 4 sobre emisiones contaminantes, que no entrará en vigor hasta 2006. 

La cilindrada de esta versión de ocho cilindros es de 3.936 cc. La potencia y prestaciones de este motor queda fuera de toda duda con un simple vistazo a algunas cifras significativas: 286 caballos de potencia a 3.200 rpm y un par máximo de 650 Nm, que se mantiene constante desde las 1.600 rpm hasta las 3.000 rpm, consiguen unas aceleraciones fulgurantes. 

Los resultados, obviamente, son una respuesta inmediata a las solicitudes del acelerador y un gran empuje del motor desde bajas revoluciones. La aceleración de 0 a 100 km/h es de sólo 6,4 segundos y la velocidad máxima se ha limitado a 250 km/h. 

Otro punto muy destacable de esta nueva mecánica de altas prestaciones es su capacidad de aceleración a velocidades intermedias, porque este nuevo prototipo de Audi consigue pasar de 80 a 120 km/h en 4,9 segundos. Este dato, aunque parezca increíble, es tan bueno como el del atlético Audi S4. 

Este motor V8 de 32 válvulas con turbocompresor y enfriador de los gases de escape para su recirculación, es el primer ocho cilindros TDI en la nueva generación de motores en V de Audi. Los árboles de levas y la bomba de aceite están movidos por una cadena. 

Igual que todos los representantes de la nueva familia de motores en V de Audi, este motor tiene unas dimensiones extremadamente compactas. Su longitud es de nada más que 516 milímetros. Esto también contribuye a rebajar el peso, que se queda en 259 kilogramos, lo que convierte a este 4.0 TDI en el V8 diésel más ligero del mundo. 

Tecnología de conducto común e inyectores piezoeléctricos en línea

El combustible llega al motor a través de la última tecnología en sistemas de inyección por conducto común, que utiliza una bomba de alta presión y un conducto de distribución por cada fila de cilindros. La presión de inyección es de 1.650 bares, 300 más que en los sistemas convencionales de conducto común. 

La alta presión de inyección sirve para atomizar mucho más el combustible diésel, que se transforma en diminutas partículas de manera que se asegura una mezcla mejor de aire y carburante y se obtiene una combustión más eficiente. 

La innovación más importante que se ha introducido con esta nueva tecnología de conducto común es, sin duda, la de los inyectores piezoeléctricos. Con el efecto piezoeléctrico el sistema de inyección envía corriente eléctrica a una unidad cerámica que, como consecuencia, cambia su estructura cristalina. El resultado es un ligero cambio en la geometría que, junto con el efecto del elemento hidráulico, abre la punta del inyector de forma mecánica. 

Los inyectores piezoeléctricos sirven para minimizar el volumen de combustible que introducen en el cilindro y maximiz ar el grado y la exactitud de las dosificaciones, con lo cual se permite un sistema de inyección inteligente, que varía el número de inyecciones en cada ciclo de funcionamiento del motor. En el caso del 4.0 V8, los ingenieros que han desarrollado este motor TDI de Audi optaron por cinco procesos de inyección diferentes, según los requerimientos específicos del momento. 

Esta estrategia sirve para minimizar las emisiones y, al mismo tiempo, suavizan el proceso completo de combustión, lo que ayuda a reducir el ruido del motor de manera significativa. El 4.0 TDI no es sólo más silencioso y suave de funcionamiento que su predecesor, también se convierte en una auténtica referencia en su categoría. 

Tiptronic de seis velocidades

El cambio Tiptronic de seis marchas de Audi es el compañero ideal para este potente y fuerte V8. Además, esta transmisión convierte toda la potencia del motor en excelentes cualidades dinámicas y en un confort de conducción magnífico, con un estilo sin precedentes. 

Su bajo peso, la rapidez de funcionamiento y el óptimo escalonamiento de las marchas combinan las prestaciones deportivas del allroad quattro concept con el confort inigualable de una transmisión automática. 

Las relaciones de cambio son cortas en las primeras marchas para permitir una mejor aceleración, mientras que se alargan sensiblemente en las velocidades superiores para que el motor gire a menos revoluciones. Esto, en carretera, se traduce en menos ruido y al mismo tiempo mayor eficacia, con lo que se ofrece lo mejor de ambos mundos al conductor. 

La velocidad de engranaje de las marchas en esta caja Tiptronic es particularmente elevada, y el conductor se beneficia de esa rapidez del cambio especialmente al reducir. Al mismo tiempo, la función automática sobre el acelerador sirve para aumentar la agilidad del coche en carretera. 

La unidad electrónica de control responde a parámetros como las aceleraciones laterales y longitudinales, así como a la forma de utilizar el pedal del acelerador por parte del conductor, tanto en el modo de transmisión “D” como en el programa deportivo “S”, evitando de esta forma el paso no deseado a una marcha superior en mitad de una curva. 

Tracción permanente a las cuatro ruedas quattro

La tracción permanente a las cuatro ruedas quattro es un mecanismo habitual en todos los coches Audi de altas prestaciones. Además, fue precisamente esta tecnología la que revolucionó el mundo del automóvil hace ahora 25 años, y se utiliza ya normalmente en todos los vehículos de los segmentos altos, no sólo en los Audi. Uno de cada tres modelos Audi que se venden en la actualidad lleva la tracción quattro y, hasta finales de 2004, se han vendido 1,8 millones de Audi con el sistema de tracción permanente a las cuatro ruedas. 

El sistema quattro de Audi garantiza una excelente tracción y sp lateral, al mismo tiempo que minimiza la influencia de las irregularidades de la carretera sobre el manejo del volante. Y éste es un requisito imprescindible para poder trazar curvas a alta velocidad y mantener unos niveles de estabilidad buenos. 

Junto con el motor del nuevo Audi allroad quattro concept, situado longitudinalmente, un diferencial tipo torsen distribuye automáticamente la cantidad de potencia óptima a cada una de las cuatro ruedas. 

La palabra “torsen” proviene de “par” y “transmitir”, y significa precisamente el equilibrio perfecto entre la fuerza y la suavidad con que se aplica. El diferencial torsen es un sistema de transmisión autoblocante. 

La gran ventaja de este concepto es que el diferencial genera ese efecto autoblocante sólo cuando se está aplicando potencia, mientras que al mismo tiempo la transmisión permite diferentes velocidades en las ruedas al pisar el freno y en las curvas. En circunstancias normales, la potencia del motor se distribuye al 50% en cada eje, p ero en condiciones extremas dicha fuerza puede llegar a ser del 75% en cualquiera de los dos ejes, el delantero o el trasero. 

Comportamiento y confort de conducción

El funcionamiento del chasis y la suspensión del Audi allroad quattro concept está basado en la deportividad y en la tecnología probada, con un mejorado eje delantero de cuatro brazos, en la típica configuración Audi, y un eje trasero formado por brazos trapezoidales, que provienen en ambos casos de los modelos Audi A8 y A6. 

Con esta clase de tecnología se garantiza un comportamiento sin igual, que también se convierte en referencia en términos de facilidad de manejo en terrenos complicados. Dicha facilidad de conducción es algo a lo que también contribuye la dirección asistida servotronic de serie, que varía su dureza en función de la velocidad y añade una mayor sensibilidad y precisión sobre el manejo del volante del allroad quattro concept. 

Suspensión neumática adaptativa para completar el conjunto

La primera generación del Audi allroad quattro ya demostró las cualidades del sistema de suspensión neumática de Audi. Ahora, el allroad quattro concept, al igual que los actuales A6 y A8, incorpora la última generación de suspensión neumática adaptativa para perfeccionar aún más su comportamiento en carretera. Además, esta combinación de suspensión neumática y control electrónico de la dureza de los amortiguadores ofrece el mejor compromiso entre un auténtico comportamiento deportivo y un confort de suspensión excepcional. Y, como punto esencial en un todoterreno, la altura al suelo es variable en cuatro niveles diferentes, que van desde un mínimo de 160 milímetros a un máximo de 210 milímetros. 

A través de la unidad central Multi Media Interface (MMI), el conductor puede elegir entre tres tipos de puesta a punto para la suspensión, desde la más deportiva a la más confortable. 

El modo automático ofrece la puesta a punto perfecta de la suspensión y baja la altura de la carrocería del coche 20 milímetros, a una velocidad de 120 km/h, situando la distancia al suelo en 180 milímetros. Este cambio en el nivel de crucero no sólo baja el centro de gravedad del vehículo, sino que también ayuda a minimizar la resistencia al aire a alta velocidad y reduce, en consecuencia, el consumo de combustible. 

Con la suspensión en el modo confort se consigue un funcionamiento de los amortiguadores más blando y, por tanto, más confortable en largas distancias. En este caso, la carrocería del coche no baja en función de la velocidad cuando se circula por carreteras rápidas o autopistas. 

Las prestaciones en el modo dinámico son comparables a las de una suspensión deportiva, y el coche se mantiene siempre con una altura de carrocería 20 milímetros por debajo. 

Atendiendo a la solicitud del conductor, la suspensión neumática ajustable puede funcionar también en modo elevado, de tal forma que la carrocería permanece con su altura máxima disponible de 210 milímetros, para mejorar la seguridad y manejabilidad en terrenos en mal estado. A velocidades superiores a 100 km/h el vehículo baja automáticamente a su nivel de marcha normal. 

Apretando un botón situado en el panel de instrumentos, el conductor puede elegir también la altura de la carrocería al suelo de forma manual, con cuatro opciones disponibles. En este caso, el mecanismo automático de control solamente intervendrá en el caso de que la altura (y, como resultado, el centro de gravedad) pueda comprometer la seguridad en la conducción. 

La variación continua de la dureza de los amortiguadores se ajusta automáticamente a las condiciones del terreno y al estilo de conducción, analizando toda una serie de parámetros que influyen en ese sentido. 

La altura de la carrocería se mantiene constante, independientemente de la carga que lleve el vehículo, gr acias a unos muelles con aire comprimido delante y detrás que actúan para compensar las diferencias de peso. 

Otro elemento especial de este sistema específico de suspensión activa es el que hace que los ocupantes disfruten siempre de unas mínimas vibraciones, también con independencia de la carga que soporte el vehículo, gracias a un ajuste firme de los muelles, según el peso total del coche. 

Sistemas de ayuda a la conducción

El Audi allroad quattro concept sirve de escaparate tecnológico, con una serie de sistemas avanzados que, en un futuro de pocos años, se verán en los coches de producción en serie y supondrán un gran paso adelante, particularmente en el área de la seguridad. 

Audi road vision

El Audi road vision (visión de la carretera de Audi) es un sistema completamente novedoso que, mediante unos sensores, analiza el tipo de carretera y las condiciones de la superficie, algo que significa un gran paso adelante en seguridad activa del automóvil. El sistema no sólo informa al conductor de las condiciones potencialmente críticas, como la grava o el hielo, sino que, además, proporciona unos parámetros cruciales al programa electrónico de estabilización (ESP) y al mecanismo que regula la velocidad de crucero programada, para que actúen de forma preventiva y mejoren el control sobre el coche. 

El Audi road vision combina la técnica del láser y la de los rayos infrarrojos para escanear la carretera por delante del vehículo. En este proceso, las lámparas LEDs de los faros optimizan su frecuencia y actúan como una fuente de luz de infrarrojos, para que unos sensores situados detrás del parabrisas, analicen la luz de los rayos reflejada por la carretera y puedan detectar elementos característicos sobre la superficie. Esto permite al sistema no sólo distinguir entre carreteras secas, mojadas o con hielo, sino también reconocer superficies con unas propiedades de agarre específicas, ya sean por tipos de asfalto diferentes o por grava. 

Con este sistema, además, se puede distinguir entre condiciones de superficie diferentes entre el lado derecho y el izquierdo de la calzada. 

El conductor es informado de posibles riesgos a través del panel de instrumentos. Además, el ESP es capaz de intervenir en fracciones de segundo en superficies con poco agarre, variando la potencia del motor o la fuerza ejercida sobre el freno según sea necesario, antes de que el vehículo llegue a ser inestable. 

Audi lane assist El Audi lane assist es un sistema de ayuda al conductor, que le informa de manera rápida y eficaz cuando se desvía de la trayectoria de forma no intencionada, a través de unas vibraciones en el volante. Esto proporciona una gran seguridad al conductor, sobre todo en viajes largos y por recorridos monótonos, donde es muy fácil perder la concentración. 

Esta función de ayuda dispone de una vídeo cámara colocada en la parte superior del parabrisas, que visualiza las líneas marcadas en la carretera, esas líneas de separación que se pueden encontrar ya en casi todas las rutas principales. Y, salvo con la excepción de muy malas condiciones atmosféricas (nieve o fuerte lluvia), el sistema trabaja sin problemas, tanto de día como por la noche. 

El conductor puede conectar o desactivar el sistema manualmente, sólo con apretar un botón situado en el mando del intermitente. Cuando el sistema está funcionando, unas vibraciones inducidas intencionadamente sobre el volante informan al conductor de forma instantánea de que está abandonando su carril. Cuando se usa el mando del intermitente justo antes de hacer un cambio de carril, el sistema deja de funcionar automáticamente por un breve periodo, pues reconoce que la maniobra se está haciendo de manera consciente. 

También el sistema se desconecta a velocidades inferiores a los 60 km/h, en carreteras estrechas o con muchas curvas, cuando pasa p or una zona en obras y en calzadas que no tienen rayas separadoras. En esos casos, el conductor es avisado a través de una señal en el panel de instrumentos. 

Audi side assist

Gracias a la incorporación de sensores de radar, el Audi side assist controla las zonas alrededor del coche y por detrás de él, para avisar al conductor (además de con la imagen adicional en el espejo retrovisor interior) de los vehículos próximos. Los sensores tienen un alcance de 50 metros por detrás del coche y también cubren los ángulos muertos de visión que el conductor no ve a su alrededor. 

El Audi side assist se activa y desactiva con un simple toque de botón y funciona a partir de una velocidad de 60 km/h. 

La señal de aviso se da a través de una luz especial en los retrovisores exteriores, que trabaja en dos etapas: 

  El conductor es informado por el sistema de que un vehículo cercano (situado en un ángulo muerto o aproximándose) puede provocar una situación conflictiva si cambiamos de carril. En este caso, la luz de emergencia aparece en el retrovisor correspondiente y permanece allí mientras el otro vehículo continúa en la misma situación, aportando una clara señal al conductor tan pronto como éste mira el retrovisor. 

  Al pulsar el conductor el mando del intermitente de su Audi, con la intención de cambiar su trayectoria, la segunda señal de emergencia aparece automáticamente si esa zona elegida está ocupada por otro vehículo, parpadeando de forma rápida y continua la luz de peligro.

Audi side assist no interviene sobre la conducción ni el control de otras funciones.

Sistemas de información y entretenimiento

Los sistemas de información y entretenimiento disponibles en el Audi allroad quattro concept son tan modernos y avanzados como el resto de elementos en el coche. Incluyen un sistema de navegación todoterreno en 3 dimensiones, controlado a través del MMI. En la pantalla se integran también un compás y una imagen del coche que indica el ángulo longitudinal y lateral del mismo. 

Un elemento nuevo del sistema de información y entretenimiento es la opción para poder grabar rutas no digitalizadas mientras se está conduciendo. Una vez activada dicha opción, el sistema registrará el recorrido que se va realizando, incluyendo todas las curvas y elevaciones del terreno. 

Una cámara digital próxima al retrovisor interior ofrece, además, la posibilidad de integrar fotos reales en la pantalla. 

El conductor puede activar la pantalla y sus funciones de presentación en tres modos diferentes: como mapa topográfico tridimensional en colores, como mapa con líneas de elevaciones integradas o con imágenes reales con apuntes sobre la vegetación local. Las fotos ofrecen una referencia visual para reconocer puntos y lugares destacados a lo largo del recorrido, tales como cruces de carreteras o edificios. 

El sistema MMI de Audi está equipado para poder recibir emisoras de radio y televisión, así como con un cargador de DVD para poder usar las funciones del infotainment (información y entretenimiento). El Audi Rear Seat Entertainment (Sistema de Entretenimiento para el Asiento Trasero de Audi), además, dispone de dos pantallas de 7 pulgadas integradas en los reposacabezas, para que los pasajeros de atrás puedan disfrutar con los programas de la televisión o con una película en DVD. Todos los elementos de control del sistema están alojados en un compartimento de la consola central, donde también hay varias conexiones para equipos electrónicos, incluyendo puertos USB. Con ello, los pasajeros pueden entretenerse con juegos de DVD que requieren de un joystick, una magnífica opción, no sólo para los niños, de disfrutar en un largo viaje. 

ERL - Alta tecnología desarrollada en EE.UU.

El Audi Road Vision y el display OLED, o la capa hidrofóbica y los sensores infrarrojos son componentes del Audi allroad quattro concept que forman parte de las numerosas innovaciones desarrolladas por el Electronics Research Laboratory (ERL) en Palo Alto, California. Este equipo de expertos en alta tecnología, formado por 40 especialistas en investigación que pertenecen al Grupo, ha ido desarrollando, desde 1998, nuevas tecnologías para los coches de Audi y los de otras marcas del Grupo. Situado en el corazón de Silicon Valley, ERL utiliza sus contactos con los fabricantes líderes en la industria electrónica de Estados Unidos y su proximidad con la mundialmente reconocida Standford University, para cooperar estrechamente en la creación de aplicaciones y sistemas innovadores, con la intención de implantarlos en futuras generaciones de vehículos.
