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Versión resumida
Audi Roadjet Concept Car

Debut en Detroit: Audi saca a la luz un nuevo coche de estudio, el Roadjet Concept Car, presentado en el Salón Internacional del Automóvil de Estados Unidos. Un vehículo que combina el último paso en el estado evolutivo del idioma formal de Audi con un concepto del espacio completamente nuevo. La tecnología de conducción representa, también, un nuevo punto de partida: en un motor FSI 3.2 de 300 CV, diversos conceptos innovadores producen una inaudita síntesis de prestaciones, vivacidad y eficiencia. Junto con un motor instalado longitudinalmente, el Audi Roadjet Concept es el primer modelo en ofrecer la deportiva caja de cambios directa de 7 velocidades. Además, el coche de estudio sirve como muestra de los innovadores sistemas electrónicos que encontraremos en los futuros nuevos modelos de producción en los próximos años. 

El nuevo estilo de esta berlina de cuatro puertas tipo "fastback", representa una interpretación distintiva del diseño de Audi. Los rasgos característicos son la parte delantera en forma de cuña, con la típica rejilla y dos grandes entradas de aire bajo los parachoques. Los elevados pasos de rueda laterales proporcionan al vehículo un aire de fuerza y seguridad, algo también característico de Audi. El Roadjet de Audi tiene, por otra parte, una gran superficie acristalada que refuerza la sensación de luminosidad y amplitud del vehículo. 

La dinámica línea sobre el umbral, al igual que la línea de soporte, define las proporciones globales claramente horizontales y enfáticamente centradas en la carretera. Un efecto que se aprecia sobre todo en la parte trasera son los anchos pasos de rueda, la puerta trasera trapezoidal y el difusor bajo el parachoques, que refuerzan el carácter deportivo del Concept Car Roadjet de Audi. 

Con 4.70 metros de largo y 1.85 de ancho, el Roadjet respeta las dimensiones standard de un vehículo del segmento B. Su altura de 1.55 metros y la distancia entre ejes de 2.85 metros tiene como resultado un espacio más eficaz para los ocupantes: la posición más elevada de los asientos proporciona un amplio espacio para las piernas y más sitio también para los hombros y reposacabezas en los cuatro asientos individuales, lo que representa una nueva referencia en su clase. 

Una versión más evolucionada del actual motor 3.2 de seis cilindros FSI de inyección directa de gasolina, sirve como adecuada fuente de propulsión para el Roadjet Concept Car de Audi. Gracias a un colector de admisión fijo y al innovador sistema de alzado de válvulas Audi para el control de las válvulas, el motor desarrolla 300 CV a 7.000 revoluciones por minuto y 330 Nm de par a 4.500 rpm. Este motor no sobresale solamente en términos de rendimiento sino también, gracias a esta fuerza de empuje y garra, a que lo combina con una progresión lineal de incremento de potencia hasta su máxima velocidad. 

El Concept Car Roadjet de Audi es el primer modelo que ofrece una deportiva caja de cambios directa junto a un motor instalado longitudinalmente y tracción permanente a las cuatro ruedas. Estrechamente relacionado con el DSG usado con tanta efectividad en el A3 y TT, combina las ventajas de una caja de cambios manual con las cualidades de una moderna transmisión automática, resultando un concepto superior de conducción en todos los sentidos. 

La dinámica suspensión diseñada con un conjunto de cuatro brazos para la suspensión delantera y trapecios auto direccionables en la trasera, proporciona la capacidad y el confort al que Audi nos tiene acostumbrados. Amortiguadores variables y el nuevo concepto de dirección dinámica de Audi con radio de g iro variable son utilizados por primera vez. 

Una innovación particular que mejora el placer en la conducción es el Audi Drive Select; un sistema de conducción selectiva de Audi que habilita al conductor a preseleccionar algunas características totalmente independientes del vehículo pulsando solamente un botón. Tres modos -"confort", "dynamic" y "sport"- modifican la dirección, la amortiguación y la respuesta de la transmisión, así como las características de comportamiento del motor. La conducción selectiva de Audi proporciona así el acceso a experiencias de conducción muy diferentes que pueden ser llevadas a cabo por un único vehículo, en cuanto el conductor se siente cómodo. 

La seguridad en particular, pero también el consumo y el confort, se benefician con el nuevo sistema de comunicación coche-a-coche que Audi presenta en el Roadjet Concep Car. Este modo de cruce de información electrónica está basado en el intercambio de datos entre vehículos en movimiento, vía redes WLAN. 

Esta tecnología abre nuevos horizontes: habilita los datos del flujo de tráfico para ser procesados, promueve un prudente estilo de conducción que evita atascos y, en ocasiones, ayuda a prevenir accidentes. Y a través de la unión con las redes fijas no sólo identifica donde hay un parking libre antes de llegar a su destino, sino que también es capaz de reservar la plaza. 

Versión larga
Audi Roadjet Concept Car

Debut en Detroit: Audi saca a la luz un nuevo coche de estudio; el Concept Car Roadjet presentado en el Salón Internacional del Automóvil de Norte America. Un vehículo que combina la última fase evolutiva de la filosofía de Audi con un concepto de espacios completamente nuevo. También la tecnología de conducción representa un nuevo punto de partida: en un motor FSI 3.2 de 300 CV, los conceptos innovadores producen una espectacular síntesis de prestaciones, vivacidad y eficiencia. Junto con un motor instalado longitudinalmente, el Audi Roadjet es el primer modelo en ofrecer la deportiva caja de cambios directa de 7 velocidades. 

Además, el coche de estudio sirve como muestra de los innovadores sistemas electrónicos que se encontraran en los nuevos modelos de producción en los próximos años. 

La introducción de un nuevo estándar entre fabricantes para la comunicación coche a coche, abre una nueva dimensión en la seguridad y los servicios. Importantes parámetros como la seguridad, el flujo de tráfico, la reducción en el consumo y las emisiones serán influenciados positivamente por la información intercambiada entre vehículos en movimiento en el tráfico. Una comunicación estándar coche-a-coche abre innumerables nuevas posibilidades en el terreno del servicio y del confort. 

Una particular innovación que mejora la conducción es la conducción selectiva de Audi: este sistema habilita al conductor a preseleccionar algunas características totalmente independientes del vehículo solamente pulsando un botón. Tres modos -"confort", "dynamic" y "sport"- modifican la dirección, la amortiguación y la respuesta de la transmisión, como las características de comportamiento del motor. La conducción selectiva de Audi proporciona así el acceso a experiencias de conducción sofisticadas que pueden ser llevadas a cabo por un único coche cuando el conductor se siente cómodo. 

Diseño

Exterior

El nuevo estilo de esta berlina de cuatro puertas tipo "fastback", representa una distintiva interpretación del diseño de Audi. Con unas medidas de 4.70 metros de largo y 1.85 metros de ancho, el Roadjet Concept Car de Audi, respeta las dimensiones standard de un vehículo del segmento B. Sin embargo, su altura de 1.55 metros y una distancia entre ejes de 2.85 metros ofrece un espacio mayor, y otorga nuevas proporciones a este vehículo. 

Los voladizos cortos en la parte front al y en la trasera, conceden al Roadjet un nuevo aire deportivo. 

Los rasgos destacados de su parte frontal son su dinámico y afilado perfil con la característica parrilla integral de Audi y las grandes entradas de aire debajo de los parachoques. Las tablillas verticales de la parrilla soportan el peso de la insignia de Audi en tres dimensiones. Las superficies cóncavas alrededor de los pasos entre ruedas muy esculpidas dan una anchura extra a la parte delantera del vehículo. Bajo las cubiertas transparentes de cada uno de los faros traseros, las unidades de luz LED crean un inconfundible impacto visual de día y de noche. 

Las elevadas aletas dan al vehículo un aire de fuerza y seguridad también típicos de Audi. El concept-car Roadjet de Audi cuenta con un área acristalada que refuerza la sensación de luminosidad y espacio dentro del vehículo. 

Los delgados soportes del techo y la ventana trasera inclinada junto con la línea tipo coupé del techo producen una silueta más dinámica. Un spoiler en el techo sobre la gran ventana trasera ayuda a mantener un buen contacto con el suelo, al tiempo que visualmente extiende el arco del techo hacia la parte trasera. 

La dinámica línea de cintura, al igual que la de las aletas, define dimensiones claramente horizontales que quedan enfáticamente centradas en la carretera. Un nuevo elemento de Audi es la línea arqueada del dintel que se extiende desde el paso entre las ruedas delanteras y traseras. Junto con la línea de apoyo de los hombros, produce una gran interacción entre superficies cóncavas y convexas

Los mandos de apertura están integrados dentro de las superficies de la puerta, extendiéndose cuando se tocan y permitiendo así su adecuada apertura. 

El aspecto de la parte trasera del vehículo es decididamente dinámico: anchos pasos de rueda, puerta trasera trapezoidal y el difusor bajo el parachoques enfatizan el carácter deportivo del Roadjet Concept Car de Audi. Las amplias y escalonadas luces traseras tienen relación, en términos de diseño, con la línea de producción de Audi: los modelos Avant y Sportback. La puerta trasera se extiende hacia los lados bajo la ventana, actuando así como un puente visual entre la parte delantera y la trasera. El amplio sistema de doble tubo de escape, integrado en el llamativo difusor, constituye otra novedad. 

Interior

Modernidad y funcionalidad, elegancia dinámica y perspectivas abiertas, son los rasgos que caracterizan el interior del Roadjet Concept Car de Audi. Los colores tierra, cálidos y apagados, contrastan con el gris claro de las precisas aplicaciones de metal creando una atmósfera que se sitúa entre una elegante funcionalidad y una apariencia emocional. Esta apariencia está realzada por la combinación de materiales puramente funcionales como el neopreno para el suelo, con un cuero exclusivo. 

Este vehículo interpreta de una nueva manera la arquitectura interior de Audi que incluye la estimulante interacción entre dimensiones y dinamismo como principales rasgos característicos. El panel de instrumentos envuelve los asientos del conductor y del copiloto en un amplio y horizontal arco partido. Los controles e indicadores del tablero de mandos y la consola central se encuentran integrados orgánicamente hacia un lado y otro de una manera muy estructurada y funcional. Los cuatro asientos individuales, casi con apariencia de filigrana con reposacabezas integrados, dividen el interior en cuatro zonas separadas. Entre los asientos traseros hay un sistema de raíles que permiten diversas opciones como un compartimento para almacenar objetos con un reposabrazos central, una máquina de café o un carrito de bebé mirando a la parte trasera. 

Los asientos traseros pueden ajustarse ellos mismos a lo largo de los raíles diagonales. Cuando se abren hasta su posición más frontal, permiten, si es necesario, instalar de maner a oblicua una silla de bebé centralmente detrás de los asientos traseros. Esta silla de bebé es guiada a través de raíles sobre el suelo móvil del maletero. Puede ser plegada y alojada fácilmente de la parte trasera. El maletero se puede hacer más grande doblando los asientos traseros hacia delante. El suelo del compartimento de carga puede ser deslizado eléctricamente hacia atrás, por detrás del parachoques, facilitando apreciablemente la carga del vehículo. El sistema de raíles incorporado en el suelo del compartimento de carga incorpora fijaciones para asegurar el asiento del bebé u otros objetos que se transportan, antes de que el suelo del compartimento se mueva nuevamente hacia delante eléctricamente dentro del vehículo. 

La conveniente función sobre el mando a distancia permite al conductor ampliar la capacidad del maletero al mismo tiempo que abrir la puerta trasera. 

El maletero tiene dos posiciones dentro del vehículo. Su posición más baja corresponde a la máxima capacidad de carga y su posición normal a una capacidad de carga normal. 

Tanto los confortables y relativamente elevados asientos con un amplio espacio para las piernas y el también amplio espacio a la altura de los hombros y para los reposacabezas en los cuatro asientos individuales representan una nueva referencia en su clase. 

Pero el gran confort del Concept Car Roadjet de Audi no es solamente el resultado del generoso aumento de espacio disponible. El superlativo aire acondicionado con un nuevo sistema de ventilación con salidas independientes, provee de un control individual de la temperatura para cada pasajero. 

El sistema de sonido de Bang & Olufsen, desarrollado específicamente para el Roadjet Concept Car, proporciona una calidad de sonido digna de un auditorio. Al igual que en el A8, 14 altavoces (incluyendo los extensibles para agudos del panel de instrumentos) y un amplificador de salida de más de 1.000 vatios, producen una experiencia acústica sin igual en el mundo de la automoción. Si se desea, los pasajeros en la parte delantera y en la trasera, pueden escuchar música a través de Bluetooh mediante unos auriculares. 

Este sistema de sonido permite una nueva función a través de la cual los ocupantes tienen la posibilidad de conversar sin tener que alzar sus voces cuando se está viajando a grandes velocidades. Una tecnología llamada Digital Voice Support (DVS) recoge las voces de los pasajeros a través de unos micrófonos y los reproduce mediante el amplificador y los altavoces. Esta reproducción se controla teniendo en cuenta la posición de la persona que habla dentro del coche y el nivel general de ruido que produce el vehículo. 

La Multi Media Interface (MMI) ha sido reconfigurada en el Concept Car Roadjet de Audi. Además de la pantalla central de 10 pulgadas en el panel de instrumentos, existen pantallas separados y unidades de funcionamiento para los pasajeros delanteros y traseros - incluyendo pantallas de 7 pulgadas en la parte de atrás de los asientos frontales para los pasajeros de la parte trasera -. Una tecnología completamente nueva se presenta con este prototipo: los pasajeros de delante ven la información en una pantalla de proyección trasera en el panel de instrumentos, que también les permite ver la televisión cuando el coche está en movimiento. Para evitar la distracción del conductor, esta pantalla está tapada con una cortina que se extiende a lo largo del panel de instrumentos. 

Además, la gama de funciones está adaptada a las exigencias individuales. Funciones que se clasifican directamente para operar el vehículo (como el sistema de configuración de reglajes del coche) solo pueden ser manejadas por el conductor. Por otro lado, los pasajeros pueden controlar tanto el sistema de información de entretenimiento y la navegación, pudiendo por ejemplo, ayudar al conductor con sugerencias de ruta. 

El Concept Car Road jet de Audi no cuenta con las tradicionales viseras de sol. En cambio, esta función la realiza el uso de la tecnología Vari-Light a lo largo del borde superior del parabrisas. El grado de transparencia del cristal (y por lo tanto de emisión de luz) puede modificarse eléctricamente, permitiendo así al conductor prevenir cualquier destello indeseable. 

Este vehículo cuenta con una característica muy cómoda en el reposabrazos central de la parte trasera. En el Salón del Automóvil de Detroit, se incorporó además una completa máquina de café con depósito de agua y una balda estable para cuatro tazas y sus accesorios. Los pasajeros pueden disfrutar de una taza de café recién hecho en cualquier momento, por ejemplo durante una pausa o en medio de un atasco. Una atractiva alternativa a los tibios refrescos de bote, apelando no solamente a los conocedores del café. 

Tren de Rodaje

Típico en un estudio de Audi, el concept car Roadjet está propulsado por un motor que sirve de enseña al paquete tecnológico que incluye. Esto se aplica en igual medida al revolucionario motor de 300 CV, evolucionado de la versión 6 cilindros 3.2 litros y tecnología FSI, así como al conjunto que ofrece la caja de cambios deportiva Direct Shift Gearbox en combinación con la tracción permanente quattro. 

Motor 3.2 FSI V6 con sistema Audi de alzado de válvulas

El motor 3.2 V6 FSI -que en su versión básica de 255 CV equipa a los modelos A8, A6 y A4- muestra todas las características de una ultramoderna planta motriz de gasolina: inyección directa de gasolina con tecnología FSI con demanda controlada de combustible, cuatro válvulas por cilindro y un muy eficiente control de emisiones. 

Los motores de tecnología FSI desarrollan mas potencia y dinamismo que los convencionales con inyección indirecta en los colectores -y lo hacen con una alta eficiencia de economía de combustible. Con este reconocido logro, Audi da un nuevo salto cualitativo en la eficiencia de los motores estándar de gasolina, demostrando nuevamente el valor de su posicionamiento como marca a "La Vanguardia de la Técnica". 

El sistema FSI de inyección directa de gasolina confirmó su potencial en la que debe ser la prueba de resistencia más dura del mundo: las 24 horas de Le Mans, en la que el prototipo Audi R8, propulsado por un motor con tecnología FSI, ha ganado en cinco ocasiones 

La versión evolucionada de este motor que equipa el Roadjet Concept incluye dos tecnologías que doblan las ventajas concretas que se consiguen con la tecnología FSI. Porque conjugando un colector de admisión fijo con una reserva integral de vacío -en contraposición a los colectores de admisión variables de la versión de producción- el 3.2 FSI puede ser configurado sistemáticamente como un motor deportivo. 

El motor de seis cilindros incorpora adicionalmente un nuevo procedimiento para el control de las válvulas, denominado sistema Audi de alzado de válvulas. Bajo la forma de un árbol con alzado en dos etapas, es capaz de variar el ángulo de apertura de las válvulas en función de la potencia requerida y la velocidad del motor. 

Lo que esto significa en la práctica es que en trafico rodado el motor ofrece una respuesta suave y relajada al uso moderado del pedal del acelerador, con una impresionante capacidad de empuje en la recámara, lo que se traduce en cifras de consumo sorprendentemente reducidas. 

En cuanto el conductor se vuelve más exigente, el motor de 3.2 litros revela toda su musculatura. Responde inmediatamente a la más mínima solicitación del acelerador y progresa continuadamente a lo largo de todo el recorrido del pedal del acelerador hasta la velocidad máxima dictada por el limitador, que corta el encendido a las 7.500 rpm. Lo que es particularmente destacado es que la entrega de potencia aumenta continuada y progresivamente hasta ese punto. 

Este motor V6 entrega su potencia máxima de 300 CV (220 kW) a 7.000 rpm; su par máximo de 330 Nm se alcanza a 4.500 rpm. El Roadjet Concept 3.2 FSI acelera de 0 a 100 km/h en 6,4 segundos y su velocidad máxima esta controlada electrónicamente a 250 km/h. 

No menos sorprendente es el consumo promedio de este evolucionado vehículo: el Roadjet Concept necesita solo 10,4 litros de super plus para recorrer 100 km -a pesar de su mayor peso y área frontal, esta cifra es algunas décimas de litro mejor que su modelo de referencia de producción, el A4 3.2 quattro, ¡qué tiene 45 CV menos!-. 

La combinación de las tecnologías FSI y el alzado de válvulas Audi demuestran incuestionablemente cuanto potencial serán capaces de desarrollar los motores de gasolina de Audi en el futuro, con el objetivo de proporcionar mas placer de conducción y eficiencia. Y este futuro no está tan distante: la tecnología descrita está lo suficientemente madura y probada que podría ser incorporada en la producción en serie en unos meses. 

Caja de cambios deportiva directa de 7 velocidades

El Audi Roadjet Concept es el primer Audi que monta una caja de cambios directa con doble embrague en combinación con un motor instalado longitudinalmente. Combina las ventajas de una caja de cambios manual con las cualidades de una moderna transmisión automática, proporcionando, en consecuencia, una forma de conducir superior en todos los aspectos. El conductor se beneficia de una agilidad suprema y un mayor placer de conducción en combinación con una aceleración más progresiva y dinámica sin interrupciones en la entrega de potencia del motor. 

Esto va parejo con una buena economía gracias a un menor consumo y más facilidad de manejo. 

La base para este nuevo desarrollo es la nueva caja de cambios manual de 3 ejes y 7 velocidades que ofrece una gran variedad de opciones en la selección de la desmultiplicación de la transmisión. Gracias a la utilización de un embrague multidiscos doble con un ingenioso control electro-hidráulico, se pueden engranar dos velocidades simultáneamente. 

¿Cómo trabaja en consecuencia la caja de cambios directa?. Durante el movimiento dinámico del vehículo, una velocidad está engranada. Cuando el próximo cambio de marcha esta listo, la siguiente marcha es pre-seleccionada, pero su embrague permanece desconectado. El proceso de cambio abre el embrague de la velocidad activada y cierra simultáneamente el otro embrague con un cierto solapamiento. El cambio de marchas consecuentemente tiene lugar con aplicación de potencia, con el resultado de que el flujo de potencia no queda interrumpido. 

Con la incorporación de una estrategia óptima de cambios, la unidad de control instalada en la transmisión proporciona cambios instantáneos, muy confortables y suaves, virtualmente libres de sacudidas y trepidaciones. Utilizando la palanca de cambios en la posición manual o las palancas que se incorporan como equipamiento estándar detrás del volante, como en un coche de competición, el conductor puede determinar su elección de velocidad y momento de cambio en cada instante. 

Tracción permanente quattro 

La tracción permanente quattro es un componente típico de todos los Audi de altas prestaciones. Desde su presentación mundial hace 26 años ha venido revolucionando la industria del automóvil hasta encontrar su lugar en prácticamente todas las categorías de vehículos, ya no solo los que tienen el logo Audi. Uno de cada tres Audi que se comercializa tiene tracción quattro; al final del 2005 cerca de 2.5 millones de Audi con la tracción permanente quattro habían sido construidos. 

La tracción quattro proporciona una excelente capacidad de tracción y estabilidad lateral y minimiza el efecto que produce la potencia aplicada sobre el eje en el que se sitúa la dirección. Esto es un pre-requisito para dispone r de elevadas velocidades de paso por curva y alta estabilidad dinámica. 

Un diferencial Torsen en el nuevo Audi Roadjet Concept -con su motor instalado longitudinalmente- garantiza una óptima distribución de potencia a las cuatro ruedas. 

El nombre Torsen es una combinación de los términos " torque" (par) y "sensing" (sensibilidad). El diferencial Torsen es un auto-bloqueador del engranaje helicoidal. 

La ventaja de esto es que la acción de bloqueo solo es promovida por el tren de rodaje. Este tipo de diferencial acepta diferencias de velocidad incluso cuando se utilizan los frenos y cuando se gira. La potencia está normalmente distribuida 40:60 entre los ejes delantero y trasero, lo que produce una sensación auto-direccionable particularmente dinámica. En casos extremos, hasta el 80% de potencia puede ser desviada hacia un eje si se encuentra un pavimento deslizante. 

Chasis

El diseño de la suspensión dinámica del Roadjet Concept está basado en una probada tecnología deportiva: la sofisticada suspensión delantera es de cuatro brazos y está reconocida como una característica típica de Audi, y la trasera con su conexión trapezoidal auto guiada, está derivada de los Audi A8 y A6. Las llantas de 20 pulgadas con neumáticos de medidas 245/45 R20 proporcionan también un impresionante efecto. 

Todo ello resulta en unas prestaciones dinámicas de conducción que superan cualquier comparación y que marcan una nueva referencia en lo que se refiere a facilidad de control, incluso en terrenos deteriorados. Esto se debe también en buena medida a la dirección Servotronic, variable en función de la velocidad, y que complementa la precisa maniobrabilidad del Roadjet Concept con una mayor precisión y sensibilidad en la dirección. 

La dirección dinámica de Audi hace su primera presentación en un vehículo Audi; este sistema de dirección super preciso ajusta el radio de giro a la velocidad. Consigue una marcha más suave en altas velocidades en autopista gracias a un radio menos directo, combinado con una estabilidad direccional resistente a los menores movimientos. Cuando el Roadjet Concept está siendo conducido dinámicamente en zonas viradas, por otra parte, un radio más directo, que permite una mayor precisión en la dirección y una más rápida respuesta al conductor, representa la óptima combinación posible. 

Otra novedad son los amortiguadores ajustables electrónicamente que cubren una variedad de características que van desde la suavidad del confort hasta la firmeza deportiva. 

Sistemas electrónicos

Como un buen compendio de tecnología, el Audi Roadjet Concept asume el posicionamiento proverbial de la marca; "a la vanguardia de la tecnología", no solamente en su tren de rodaje. Viene equipado con una serie de sistemas innovadores que irán encontrando su camino en los futuros automóviles de serie en unos años, abriendo oportunidades a una mayor diversión al volante, seguridad y confort. 

Selección del tipo de conducción Audi (Audi Drive Select)

Solo unos pocos propietarios de vehículos pueden permitirse el lujo de disponer de tres vehículos aparcados frente a su casa con el objetivo de proporcionarles máxima flexibilidad para escoger él mas adecuado en cada ocasión, dependiendo de si buscan confort, dinámica o deportividad. El Audi Roadjet Concept combina estos tres requerimientos en un único vehículo. Esto se consigue porque el sistema de selección del tipo de conducción Audi -Audi Drive Select- permite al conductor pre-seleccionar una entre tres configuraciones muy diferentes para el motor, características de la transmisión, dirección y amortiguadores. El resultado es un único vehículo que puede ser disfrutado en tres formas muy distintas. 

La configuración básica es la "dinámica"; se activa automáticamente al arrancar cada vez, y su concepto básico ref leja las expectativas que los conductores de Audi tienen depositadas en su coche a nivel de lo que esperan en términos de dinamismo y confort. El conductor es informado de la configuración activada a través del display central del panel de instrumentos. 

Si el conductor selecciona la configuración "confort", presionando el botón de control en el volante, los amortiguadores adoptan unos reglajes notoriamente más blandos con el objetivo de filtrar todavía de forma mas efectiva las irregularidades del firme de la carretera. La Servotronic demanda un menor esfuerzo y la dirección dinámica establece un menor espectro de giro. El motor y la transmisión responden adecuadamente al uso del acelerador. Esta configuración es perfecta para una conducción relajada en largas distancias, especialmente en rectas y autopistas. 

El modo "sport", como tercera alternativa, proporciona al Audi Roadjet Concept una decidida sensación de conducción deportiva. Los amortiguadores adoptan ahora una respuesta más firme y la dirección se vuelve más directa. El motor responde mas al instante al acelerador y los cambios se hacen a un régimen mas alto del motor: la base ideal para disfrutar de una conducción deportiva en carreteras tortuosas. 

Por encima de estas tres configuraciones básicas, el Audi Drive Select proporciona la posibilidad de variar los parámetros individuales entre los modos dinámico, confort y sport. Es, por ejemplo, perfectamente posible combinar un ajuste deportivo de los amortiguadores con una relajada y suave acción sobre la dirección. 

Comunicación entre vehículos

Los ingenieros electrónicos que han trabajado en el Audi Roadjet Concept se han centrado en la seguridad y el tráfico, al mismo tiempo que en el placer de conducción. El vehículo equipa el prototipo de una futura generación de sistemas procesadores de información que serán utilizados en un futuro, en una era en la que cobrarán especial importancia la comunicación en la red del tráfico, especialmente en países con alta densidad de tráfico rodado. 

En el corazón de este concepto figura la comunicación coche con coche, lo que significa tener la posibilidad de intercambiar información en el flujo mismo del tráfico. Al contrario que los sistemas telemáticos de un pasado reciente, no hace falta un sistema central para contrastar y procesar la información rápida y eficazmente. 

Los progresos que se han logrado en áreas como la capacidad de procesamiento de datos y desarrollos de software han hecho posible esta aplicación, y aunque ocupa poco espacio y consume muy poca energía, futuros sistemas serán capaces de procesar un conjunto de datos transformándolos en información útil y práctica para el conductor que adicionalmente abrirán oportunidades a mayores estándares de seguridad. 

La realidad del tráfico rodado significa que las redes coche a coche solo podrán ser activadas con una cierta anticipación. Esta dificultad esta, en cualquier caso, controlada, ya que todos los constructores de vehículos prácticamente de USA, Europa y Japón han acordado desarrollar en paralelo un estándar común para el hardware y el software. 

Se han sometido ya a las autoridades correspondientes solicitudes para utilizar frecuencias estándar de radio a nivel internacional, con el objetivo de garantizar el correcto funcionamiento de los sistemas cuando se conduce en el extranjero. 

Cuando todos los vehículos nuevos en un mercado sean equipados de fábrica con esta nueva tecnología, una red de transmisores funcionando en los vehículos habrá sido creada en pocos meses, al menos para su funcionamiento en zonas urbanas. Muchas nuevas áreas de aplicación podrían ser en consecuencia explotadas en la práctica. Los tres ejemplos siguientes pueden servir como ilustración de las oportunidades que ofrecerán las comunicaciones vehículo a vehículo: 

Ejemplo 1. Seguri dad. Un vehículo ha patinado sobre una superficie deslizante en una curva ciega y está atascado con una mitad en la cuneta, justo en el ángulo del flujo del tráfico. No puede moverse por sí solo. Otros vehículos se aproximan con celeridad pero no pueden verlo. Con esta nueva tecnología de comunicación, el vehículo que obstrucciona el paso transmitirá una señal de alerta que -gracias a la conexión establecida con el sistema de navegación del vehículo- indicará también donde se encuentra el incidente. Una señal de alerta simultáneamente aparecerá en las pantallas de navegación de los vehículos que se aproximan, indicando la localización del accidente- con lo que el riesgo de colisión queda muy reducido. 

Ejemplo 2. Flujo de Tráfico. Filas de vehículos se mueven entre señales de tráfico en una calle de varios carriles. Los coches aceleran y tienen que volver a parar nuevamente cuando las luces rojas se encienden. Este tipo de conducción no solo fatiga mucho a los conductores, sino que significa un considerable dispendio de combustible en el conjunto del tráfico. Además incrementa sustancialmente las emisiones de gases en los centros urbanos. 

La tecnología coche a coche significa que los automóviles no solo son capaces de establecer una red entre ellos, sino que serán capaces de captar información de transmisores fijos, como por ejemplo los sistemas de control de las luces de tráfico. 

Las fases de duración de cada conjunto de luces de tráfico pueden ser transmitidas, proporcionando a los conductores la oportunidad de anticipar con mayor precisión cuanta aceleración necesitan, o la que es mas adecuada. Lo mismo sucede con congestiones imprevistas: utilizando datos de los vehículos precedentes, los sistemas pueden recomendar la velocidad que los conductores deben adoptar para que el tráfico fluya. 

Ejemplo 3. Servicios. Cuando se conduce por el centro de una ciudad y el conductor ha escogido como destino una zona comercial céntrica en el sistema de navegación, y no hay sitios de aparcamiento disponibles. Nuevamente aquí esta nueva tecnología puede ayudar: el sistema móvil utiliza las coordenadas de destino para enlazar con los sistemas inteligentes de los parkings más próximos. Si un sitio de aparcamiento queda libre en un aparcamiento de varas plantas, con la información que proporciona los sistemas de información fijos, el sistema de navegación puede tener la información en cuenta y reservar simultáneamente el espacio en ese parking. El conductor es entones guiado a su destino por la ruta mas corta y conveniente, en lugar de estar dando vueltas en circulo eternamente buscando inútilmente una plaza donde aparcar. 

Las posibilidades que ofrecen otros ejemplos serían ilimitadas, lo que ilustra el gran potencial de la nueva tecnología para mejorar la seguridad, flexibilidad y eficiencia al tiempo que el volumen de tráfico en las carreteras va en aumento.
