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Los equipamientos, características y precios mencionados en esta documentación se refieren a la gama ofrecida en Alemania. Reservados todos los derechos de modificación y error.
El Audi RS 5 
El RS 5 Coupé es el modelo más deportivo y sobresaliente de la familia A5. Ofrece la potencia y la dinámica de conducción de un potente vehículo deportivo con una carrocería de estilo coupé de sorprendente elegancia. Su diseño incorpora ahora algunos detalles nuevos y llamativos, y es que el RS 5 también cuenta con muchos de los equipamientos que caracterizan al resto de modelos A5.
El Audi RS 5 Coupé monta un motor de aspiración V8 de altas revoluciones con 4.163 cc de cilindrada, que está estrechamente emparentado con el V10 que propulsa al deportivo de altas prestaciones R8. El 4.2 FSI entrega sus 450 CV (331 KW) de potencia a 8.250 rpm y su par motor máximo de 430 Nm está disponible entre las 4.000 y las 6.000 rpm. La potencia específica del motor es de 108,1 CV por litro de cilindrada. La inmediata respuesta, la impetuosa aceleración y el sonido pleno y armonioso identifican al V8 como un motor deportivo de pura raza.
El 4.2 FSI, que se monta a mano en la planta de Györ (Hungría), catapulta al dos puertas de los 0 a los 100 km/h en 4,6 segundos y continúa acelerando hasta alcanzar una velocidad máxima, limitada electrónicamente, de 250 km/h; a petición del cliente Audi regula la limitación a 280 km/h. El consumo medio del V8 de alta tecnología es considerablemente inferior al de los competidores directos. Esto es fruto de las tecnologías del programa de eficiencia modular de Audi, entre las que también se cuenta un sistema de recuperación de energía.
El S tronic de siete velocidades de serie contribuye también a mejorar la eficiencia gracias a su elevado rendimiento y a la larga transmisión de la última marcha. El conductor puede dejar que el ultrarrápido cambio de doble embrague actúe por sí mismo o cambiar las marchas manualmente a través de la palanca de selección o de las levas ubicadas en el volante. El programa Launch Control integrado permite realizar salidas de vértigo gestionando el embrague en regímenes medios.
Alta tecnología: quattro con diferencial de corona
Como en todo modelo RS, también el RS 5 Coupé traslada su potencia a la calzada a través de la tracción integral permanente quattro. El diferencial central de corona, su piedra angular, es compacto y ligero. Puede variar ampliamente y con impresionante rapidez la distribución del par entre el tren delantero y el trasero; en caso necesario es capaz de enviar hasta el 70% de la fuerza al eje delantero y hasta un 85% como máximo al trasero. La configuración estándar, de 40:60, es deportiva y con una carga mayor sobre el tren trasero.
El diferencial central de corona colabora con la gestión del par individual para cada una de las cuatro ruedas. Si al conducir de un modo dinámico una de las ruedas ubicadas en el interior de la curva se descarga demasiado, el sistema la frena ligeramente antes incluso de que llegue a patinar. Como complemento opcional Audi ofrece el diferencial deportivo, que distribuye activamente las fuerzas entre las ruedas traseras mediante dos fases de actuación superpuestas. 
Preciso y estable: el tren de rodaje
El tren de rodaje del RS 5 Coupé aúna un direccionamiento rápido y preciso con una elevada velocidad en curva y una estabilidad insuperable. La mayoría de los componentes del eje delantero de cinco brazos y del eje trasero de brazos trapezoidales con control de vía se han fabricado en aluminio. La nueva dirección asistida dependiente de la velocidad funciona de modo electromecánico. Su relación de transmisión es directa, transmite un preciso contacto con la calzada y, al frenar sobre firme con agarre en un solo lado, puede ayudar al conductor con ligeras intervenciones. Dado que no consume energía al circular en línea recta, contribuye también a aumentar la eficiencia.
El rígido reglaje coloca la carrocería 20 mm más baja que en el Audi A5. Las llantas de fundición de aluminio de nuevo diseño en formato de 19 pulgadas con neumáticos de tamaño 265/35 pertenecen al equipamiento de serie; opcionalmente, el coupé de alta potencia puede montar llantas de 20 pulgadas con neumáticos en formato 275/30. 
El sistema de frenos del RS 5 Coupé monta ahora grandes discos autoventilados de tipo wave, los delanteros con un diámetro de 365 mm. Los anillos de fricción de acero con su contorno exterior en forma de onda están perforados y unidos a los armazones de aluminio a través de pernos; esta configuración reduce las tensiones, disipa rápido el calor y evita la transferencia de picos de temperatura. Además, con la nueva forma de los anillos de fricción se consigue un ahorro de peso de unos 3 kg en total, y se mejora así el balance de las masas no suspendidas.
Las pinzas de freno se han pintado en color negro brillante y las delanteras frenan con ocho pistones cada una. Si el cliente lo desea el RS 5 puede montar en el eje delantero discos cerámicos reforzados con fibra de carbono. El sistema de estabilización ESP integra un modo deportivo y puede desconectarse también completamente.
Audi ofrece con carácter opcional una tecnología de amortiguación dinámica especial, el tren de rodaje deportivo plus con Dynamic Ride Control DRC. Los dos amortiguadores opuestos diagonalmente están unidos entre sí mediante conductos de aceite y una válvula central. Al trazar curvas a gran velocidad, el sistema refuerza el apoyo de la rueda delantera ubicada en el exterior de la curva. El comportamiento de amortiguación del tren de rodaje deportivo plus es variable y puede regularse en tres líneas características diferentes.
El sistema de conducción dinámica Audi drive select pertenece al equipamiento de serie del RS 5 Coupé. Este sistema permite al conductor variar las líneas características de la dirección, del S tronic de siete velocidades y del pedal del acelerador en tres modos, denominados comfort, auto y dynamic. Si el vehículo equipa un sistema de navegación MMI de Audi, el conductor dispondrá también del modo adicional individual, que podrá configurar según sus preferencias. El sonido del sistema de escape también se puede modular a través del Audi drive select; en el programa dynamic, el cambio a una marcha inferior viene acompañado de aceleraciones intermedias que causan un gran efecto.
Junto al diferencial deportivo y a la tecnología de amortiguación del tren de rodaje plus, también se puede optar por la dirección dinámica como componente del Audi drive select. Con su transmisión superpuesta, varía la relación de transmisión de la dirección en función de la velocidad en casi un 100%; al alcanzar el límite de estabilidad en curva, contradirecciona mediante pequeños impulsos. 
Inconfundible: el diseño
El Audi RS 5 Coupé presenta una figura atlética sobre el asfalto; la línea típica de un dos puertas, clásica y elegante, fascina con llamativos detalles. La nueva parrilla Singleframe, con las esquinas superiores oblicuas, incorpora una rejilla en color gris antracita brillante en diseño de rombos y un marco en aluminio mate. Los faros xenón plus de serie están rodeados por las delgadas bandas que forma la luz diurna LED. El aire fluye a través de grandes entradas, insertadas en un paragolpes de diseño llamativo que incorpora un borde bifurcador como el de un coche de carreras. 
El mayor efecto tridimensional del capó del motor se debe a los nítidos cantos; de este modo, visto de frente, el RS 5 resulta más plano y ancho.
Las aletas de aluminio ensanchadas delante y las piezas laterales detrás con los afilados bordes superiores en horizontal recuerdan a dos clásicos de Audi de la década de los 80: al pionero de la tracción integral Audi quattro y al Sport quattro. Las taloneras portan molduras esquinadas; los embellecedores laterales y las carcasas de los retrovisores exteriores se han realizado en aluminio mate. 
En la zaga destacan los dos tubos finales ovalados del sistema de escape de dos tramos, integrados en el paragolpes de nuevo diseño. Audi ofrece con carácter opcional un sistema de escape deportivo con un sonido más voluminoso; sus tubos de escape montan embellecedores de color negro. Los grupos ópticos traseros en tecnología LED también se presentan con nuevas bandas de luz continuas. El gran difusor se extiende notablemente hacia la parte superior; el spoiler ubicado en el portón del maletero se despliega por sí solo al alcanzar los 120 km/h.
Los bajos del vehículo presentan un carenado de gran superficie e integran difusores de aire para el S tronic de siete velocidades y para los frenos delanteros. Gracias a su elaborada aerodinámica, el RS 5 Coupé genera empuje descendente a altas velocidades, mejorando así aún más la estabilidad. 
La imagen dinámica ha conllevado una ligera modificación de las dimensiones: el RS 5 Coupé es 23 mm más largo y 6 mm más ancho que el A5 Coupé, pero 6 mm más bajo. El abanico de colores está compuesto por ocho tonos, e incluye desde pinturas sólidas, metalizadas y de efecto perla hasta una pintura de efecto cristal con una pigmentación especial.
Dinámica elegancia: el interior
La línea de dinámica elegancia impregna también el interior del RS 5. Los asientos deportivos con reposacabezas integrados pertenecen al equipamiento de serie; pueden regularse eléctricamente y están tapizados en una combinación de cuero y Alcantara en color negro. 
Como alternativa Audi ofrece tapizados en cuero napa fina, disponibles en negro o en el nuevo color plata luna, ambos decorados con una discreta costura ornamental en color gris roca. También se ofrecen asientos anatómicos con respaldos abatibles o cómodos asientos climatizados de confort con función de ventilación. El interior se ha mantenido en negro y en él destacan las abrazaderas cromadas que decoran los conmutadores y los elementos de mando. Las inserciones decorativas están fabricadas en carbono, en aluminio cepillado o grabado, en lacado brillante o en tejido de acero inoxidable claro. 
El nuevo volante de cuero deportivo multifuncional con su gruesa corona está achatado en su parte inferior y sorprende por su nuevo y simplificado concepto de manejo; la llave de contacto y el pomo de la palanca de selección también se presentan perfeccionados. Lo mismo ocurre con las palancas ubicadas en la columna de dirección. Los instrumentos incorporan esferas en color negro e inscripción en color blanco con escala en diseño especial. 
Al conectar el encendido, las agujas rojas del cuentakilómetros y del cuentarrevoluciones se desplazan rápidamente hasta la posición superior y a continuación vuelven a retroceder, otorgando un matiz deportivo. Las manillas para abrir las puertas están formadas, como es típico en los modelos RS, por dos delicadas barras.
El sistema de información al conductor con pantalla en color integra un menú RS con laptimer para cronometrar los tiempo de vuelta y un termómetro para el aceite; al poner el motor en marcha se muestra una pantalla de bienvenida RS especial. El cuadro de instrumentos incorpora una cubierta en lacado brillante sobre los instrumentos. Los pedales, los reposapiés y los botones del sistema de navegación MMI opcional resplandecen en diseño de aluminio. Inserciones de aluminio decoran las molduras de acceso y las inscripciones RS 5 marcan carácter.
Audi ofrece además la posibilidad de elegir entre muchos elementos exclusivos para el interior. Para el vano motor hay un paquete de diseño en carbono, mientras que para la carrocería el cliente podrá optar entre diferentes paquetes de diseño en negro o en aluminio mate. Una amplia gama de eficientes sistemas de asistencia y de comunicación completa el programa de equipamientos opcionales. 
Entre ellos destacan el adaptive cruise control, el Audi side assist, el adaptive light, el MMI navigation plus, el teléfono de automóvil Bluetooth online y el sistema de sonido de Bang & Olufsen.

Audi A5 DTM

Tras el V8 quattro (desde 1990 a 1992) y el A4 (desde 2004 a 2011), la marca de los cuatro aros apuesta por introducir un coupé de dos puertas en la carrera internacional de turismos más popular del panorama automovilístico. 

El nuevo Audi A5 DTM, al que Audi Sport denomina internamente “R17” se corresponde con el nuevo reglamento técnico que entra en vigor en la temporada 2012. Para cumplirlo, los responsables de su desarrollo se han regido por tres premisas: la seguridad del vehículo, una reducción de costes de hasta un 40 por ciento y un estilo espectacular. 

De ello podrán convencerse los visitantes del stand de Audi en el Salón de Fráncfort, que se celebrará del 13 al 25 de septiembre. El Audi A5 DTM se muestra más bajo y fornido que su exitoso predecesor, con el que Audi ha ganado cuatro de los últimos siete títulos del DTM. Bajo su carrocería realizada completamente en carbono, se halla un novedoso chasis de construcción híbrida. La combinación del monocasco de fibra de carbono y la jaula de acero sienta nuevos precedentes en la seguridad de coches de carreras. Y el chasis es una de las más de 50 piezas que son idénticas en todos los coches del DTM. 

“Al ser estas piezas las mismas, ha sido posible conseguir el objetivo de reducir un 40% los costes sin comprometer la seguridad y el atractivo de los coches del DTM”, explica el jefe de Deportes del Motor de Audi, el Dr. Wolfgang Ullrich, bajo cuya dirección ha sido desarrollado el nuevo Audi A5 DTM.

El A5 DTM mide 5,01 metros de largo, 1,95 de ancho y 1,15 de alto. La distancia entre los ejes asciende a 2.750 milímetros en todos los coches del DTM. Como propulsor, el A5 DTM equipa, como su predecesor, un potente motor V8 de 460 caballos (340 kW). De nuevo desarrollo es la transmisión de seis marchas, que ahora se opera a través de palanca de cambios neumática en el volante. Frente al cambio de marchas clásico manual, ello permite cuadruplicar el uso de la transmisión hasta 24.000 kilómetros. 

En el apartado técnico destacan también otras novedades como la electrónica del motor (Bosch MS 5.1) y la consola que ya se emplea en el Audi R8 LMS. Hankook, proveedor exclusivo de los neumáticos, suministra neumáticos más grandes y anchos, con unas dimensiones que se asemejan a las de los sport prototipos LMP2. 

En la celda de fibra de carbono del Audi A5 del DTM se ha integrado un tanque de seguridad de 120 litros, con el que se podría recorrer la distancia de una carrera del DTM sin parar a repostar. Para carreras más largas, se está desarrollando un sistema de repostaje rápido. 

En el taller, la libertad de los ingenieros se ve limitada delante, en el ámbito del motor, y detrás, en el apartado de la transmisión, ya que se tienen que utilizar siempre las mismas piezas y elementos. Además, para el brazo de control viene determinado el uso de acero como material, así como sus dimensiones. Para el soporte de las ruedas, el reglamento define el material y el modo de fabricación. Así, se ha dictaminado una pieza fresada de aluminio con un peso mínimo. Un reglamento más estricto determinaría incluso los cubos y las llantas para todos los participantes. 

Las posibilidades aerodinámicas también quedan restringidas. Ya no está permitido el empleo de sistemas aerodinámicos de conducción de aire a través de la carrocería, como en el actual A4 DTM, ni la adición de complejos alerones en la zona trasera. Por ello, òpticamente, la similitud con el modelo de serie será mayor; al mismo tiempo, los nuevos coches del DTM deben responder con menos intensidad a los golpes y aportar un mejor rebufo, gracias también al mayor tamaño de los alerones traseros. 

“Audi ha propuesto a lo largo de la historia del DTM soluciones muy innovadoras, especialmente en el campo de la aerodinámica”, afirmaba el Dr. Martin Mühlmeier, responsable técnico de Audi Sport. “Debido a las limitaciones impuestas en ese campo, ahora la cuestión está en hallar buenas soluciones en los detalles, para hacernos con ventaja frente a la competencia”. 

Con el proyecto del “R17” se empezó en mayo de 2010 y un mes más tarde se tomó la decisión de tomar el A5 como modelo base. Desde febrero de 2011 se han desarrollado pruebas en el túnel del viento. La primera puesta en marcha la realizó con éxito Martin Tomczyk el 29 de julio de 2011. Desde entonces, se vienen llevando a cabo los tests del nuevo A5 DTM, que debe ser homologado el uno de marzo de 2012. Hasta entonces, los técnicos de Audi Sport en Ingolstadt y Neckarsulm tienen aún tiempo de afinar sus soluciones a los detalles.

Datos técnicos

Audi A5 DTM (2012) 

Tipo de vehículo:

Turismo del DTM

Chasis:


Monocasco CFK con tanque integrado. 

Estructura de impacto lateral, delantero y trasero de fibra de carbono

Motor:



V8 de aspiración. 

90 grados de ángulo del cilindro. 

4 válvulas por cilindro.

Limitadores obligatorios de entrada de aire de 
2 x 28,0 mm

Gestión del motor:

Bosch MS 5.1

Sistema de lubricación:
Cárter seco

Capacidad cúbica:

4.000 cc

Potencia:


Aprox. 340 kW (460 caballos)

Par motor:


Más de 500 Nm

Transmisión:


Tracción trasera

Embrague:


Embrague de fibra de carbono de 4 discos 

Caja de cambios:

Caja de cambios deportiva secuencial de 
6 velocidades

Diferencial:


LSD ajustable multidisco

Ejes de transmisión:

Ejes articulados de velocidad constante

Dirección:


Dirección servo asistida de cremallera y piñón 

Suspensión:


Suspensión delantera y trasera independiente. 

Suspensión de doble horquilla. Sistema de taqués con unidad de amortiguación. Amortiguadores ajustables de gas

Frenos:


Sistema de frenado hidráulico de doble circuito.

Pinzas de freno monobloque de aleación ligera. 

Discos de freno delanteros y traseros de fibra de carbono ventilados internamente. Distribución de la fuerza de frenado infinitamente variable y ajustable por el conductor. 

Válvula de arranque electromagnética

Llantas:


Llantas de aluminio forjado. 

Delanteras: 12 x 18 pulgadas. 
Traseras: 13 x 18 pulgadas

Neumáticos:


Hankook. 

Delanteros: 300-680-18. Traseros: 320-710-18

Longitud:


5.010 mm (incluyendo alerón trasero)

Anchura:


1.950 mm

Altura:



1.150 mm

Peso mínimo:


Por determinar 

Capacidad del depósito

de combustible:

120 litros
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