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Audi A1 e-tron: sin emisiones en la ciudad

Audi continúa ampliando paso a paso su nueva familia de modelos bajo la denominación e-tron: el A1 e-tron, que la marca presentará en el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra, es un Mega City Vehicle (MCV) innovador. Al igual que su hermano deportivo, cuenta con propulsión eléctrica. En el tráfico urbano, dispone de una autonomía de más de 50 kilómetros. Con una potencia máxima de 102 CV (75 KW), la diversión al volante del A1 e-tron está asegurada. Cuando la batería se agota, un motor de combustión interna compacto se ocupa de recargarla. 

El A1 e-tron es propulsado por un potente motor eléctrico montado transversalmente en la parte frontal del vehículo. El vehículo acelera de 0 a 
100 km/h en 10,2 segundos y alcanza una velocidad punta de más de 130 km/h. Durante los primeros 50 kilómetros de marcha, por ejemplo en el tráfico en grandes urbes, el MCV compacto no genera emisiones. Un paquete formado por módulos de iones de litio integrado en el cuadro de piso por delante del eje trasero hace las veces de batería.
En casos excepcionales, la autonomía de este prototipo próximo a la producción en serie puede aumentarse mediante un pequeño motor Wankel de un rotor denominado Range Extender y que acciona un generador que produce una intensidad de carga de 15 KW. Cuando está recargando la batería, el A1 e-tron dispone de una autonomía adicional de 200 kilómetros. Según el borrador de la normativa que determinará el consumo de los vehículos Range Extender, el consumo de combustible previsto es de 1,9 l/100 km –lo que equivale a unas emisiones de CO2 de tan sólo 45 g/km.

Gracias a su madurez y a su carácter deportivo y confortable, el Audi A1 e-tron resulta tan fácil de conducir como un vehículo de un segmento superior. El prototipo está equipado con llantas de aleación ligera de 18 pulgadas. Los numerosos detalles del interior reflejan la filosofía de Audi: la nueva movilidad eléctrica no conlleva ninguna disminución de la deportividad o el confort; al contrario, es sinónimo de un nuevo e inteligente tipo de placer de conducción.

Información detallada

El Audi A1 e-tron: un vehículo eléctrico en la ciudad

La nueva serie de modelos e-tron de Audi presentará a un nuevo miembro en el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra: el Audi A1 e-tron es un Mega City Vehicle (MCV) con una tecnología de propulsión innovadora. Dispone de un potente motor eléctrico que le permite circular por la ciudad sin generar emisiones. Además, cuenta con un motor de combustión interna que recarga la batería en caso de necesidad. Su propulsor eléctrico, que desarrolla una potencia máxima de 102 CV (75 KW), otorga al A1 e-tron una agilidad sobresaliente.
La técnica del Audi A1 e-tron

La familia de modelos e-tron de Audi sólo tiene unos meses de vida y ya cuenta con varios miembros. Audi utiliza en ellos diferentes conceptos tecnológicos. El primer e-tron, que se presentó en el Salón Internacional del Automóvil de Fráncfort en 2009, es un vehículo deportivo de alto rendimiento próximo a la producción en serie que cuenta con motores eléctricos en las cuatro ruedas. El estudio presentado en el Detroit Motor Show en 2010 es un biplaza compacto y ligero equipado con dos motores eléctricos en el eje trasero.
El A1 e-tron ofrece una nueva perspectiva: un vehículo eléctrico compacto de la clase Premium. Este MCV urbano de cuatro plazas y dos puertas ha sido concebido especialmente para su uso diario en aglomeraciones urbanas, por ejemplo, en Europa, Norteamérica y las megaciudades de Asia y Sudamérica que experimentan un crecimiento vertiginoso. El Audi A1 e-tron es un vehículo con propulsión exclusivamente eléctrica. Su motor de combustión interna sólo se emplea para recargar la batería en caso de necesidad.
La integración de las nuevas tecnologías muestra el enfoque global de Audi en el campo de los vehículos eléctricos. El objetivo es utilizar la energía con las mínimas pérdidas posibles. La interacción precisa de los componentes, su inteligente disposición y la gestión eficiente de los flujos de corriente eléctrica son el resultado de la competencia de la empresa en esta área. 
Para que la batería, el motor eléctrico y la electrónica de potencia se mantengan en sus respectivos márgenes de temperatura ideales, Audi ha desarrollado un sistema de gestión térmica propio.

Los tres modelos e-tron se basan en un sistema modular tecnológico ampliamente diversificado que sigue creciendo con rapidez, puesto que Audi continúa impulsando su desarrollo.
El motor eléctrico: potencia máxima de 102 CV (75 KW)
El motor eléctrico del Audi A1 e-tron es un motor síncrono montado transversalmente en la parte frontal del vehículo. Su baja posición de montaje mejora el centro de gravedad. Este motor entrega una potencia continua de 
61 CV (45 KW) y ofrece una potencia máxima puntual de 102 CV (75 KW). Su par motor de 150 Nm está disponible al arrancar y puede alcanzar un valor máximo de 240 Nm. 
La fuerza del motor eléctrico se transmite a la caja de cambios de una única gama que, a su vez, la traslada a las ruedas delanteras. Para seleccionar las gamas de marcha Adelante, Atrás y Punto muerto el vehículo cuenta con una elegante palanca de selección que emerge de la consola central y procede del primer Audi e-tron.
En el compartimento del motor y por encima del motor eléctrico se encuentra la electrónica de potencia. Sus componentes más importantes son el inversor por modulación de ancho de pulso (PWM), que hace las veces de regulador entre el motor eléctrico y la batería; el convertidor de corriente continua, que acopla la red de a bordo de 14 voltios a la red de alta tensión; un interruptor para proteger los componentes de alto voltaje y el módulo de carga. Por detrás de los aros de la parrilla Singleframe del Audi A1 e-tron se encuentra una hembrilla para el enchufe de carga. Cuando la batería está completamente descargada, el proceso de carga en la red de 380 voltios dura unas tres horas. Una pantalla junto al enchufe plug-in muestra el estado de carga actual y el tiempo restante de carga.
El concepto innovador de este Mega City Vehicle requiere la electrificación de importantes grupos auxiliares. Así por ejemplo, el compresor de líquido refrigerante del climatizador se acciona mediante un motor eléctrico de alto voltaje en función de la potencia requerida en ese momento. 
Ello aumenta considerablemente la eficacia del sistema respecto a los conceptos convencionales. Gracias a su accionamiento especial, el circuito del aire acondicionado actúa al mismo tiempo como una bomba de calor que calienta el habitáculo y la batería.
La servodirección del Audi A1 e-tron tiene un funcionamiento electromecánico, por lo que es especialmente eficiente desde el punto de vista energético. Un sistema de frenos electromecánico permite aprovechar el potencial de recuperación de los motores eléctricos. El eje delantero dispone de pinzas hidráulicas y en el eje trasero se han instalado dos modernas pinzas flotantes, accionadas eléctricamente, que no se activan mediante elementos de transmisión mecánicos o hidráulicos, sino por cable (brake by wire). Además, cuando el vehículo circula sin aplicar los frenos no se producen pérdidas por fricción debidas a momentos de fricción residual. El servofreno se ha dotado adicionalmente de una nueva bomba de vacío eléctrica regulada en función de la demanda.
El potente motor eléctrico que propulsa al A1 e-tron es capaz de convertir la energía de deceleración en energía eléctrica y realimentar así la red de a bordo. El elevado grado de recuperación mejora la eficacia global del sistema. El conductor no percibe los procesos de regulación eléctrica. Tan sólo la respuesta firme, precisa y perfectamente dosificable del pedal. 
El paquete de baterías: una “T” compacta integrada bajo el piso

El acumulador de energía está montado bajo el piso, justo donde es más idóneo para el centro de gravedad y la distribución del peso. El paquete de baterías tiene forma de “T”. El corto trazo vertical abarca la parte trasera del túnel central, mientras que el trazo horizontal ocupa el espacio por delante del eje trasero que suele ocupar el depósito de combustible. 
La batería de iones de litio, que trabaja con una tensión de 380 voltios, presenta un contenido energético nominal de 12 KW/h. Está compuesta por 96 celdas prismáticas y pesa menos de 150 kilogramos. 
Con esta potente batería, el Audi A1 e-tron puede recorrer 50 kilómetros en áreas urbanas sin generar emisiones. En los trayectos más largos la batería es recargada por un motor de combustión interna especialmente compacto situado bajo el maletero. 
El Range Extender
El prototipo A1 e-tron cuenta con un motor Wankel que permite aumentar su autonomía (Range Extender), aunque también son factibles otros conceptos compactos. El pequeño motor Wankel de un rotor tiene un volumen de cámara de 254 cc y gira constantemente a 5.000 rpm cuando alcanza su máximo grado de eficacia. En caso necesario, la electrónica conecta el Range Extender de forma automática. Al hacerlo se tienen también en cuenta los datos de navegación, como el perfil del destino y el trayecto. Siempre que la situación lo requiera, el conductor puede activarlo y desactivarlo con sólo pulsar una tecla. Un depósito con un volumen de 12 litros se encarga de la alimentación de combustible.
Las grandes ventajas de un motor Wankel son su funcionamiento prácticamente silencioso y sin vibraciones, sus pequeñas dimensiones y su peso extremadamente bajo. Junto con el generador, accionado por el motor Wankel y que genera una potencia eléctrica de 15 KW, el grupo constructivo completo pesa aproximadamente tan sólo 70 kilogramos. Esta cifra también incluye la especial electrónica de potencia, el sistema de aspiración, de escape y de refrigeración, así como el aislamiento y el bastidor auxiliar. 
La experiencia de conducción
La primera sensación que obtiene el conductor cuando sube a bordo del Audi 
A1 e-tron es el casi absoluto silencio. Incluso el motor Wankel, situado en la zaga, resulta muy silencioso cuando está funcionando.
El segundo aspecto que llama la atención es la fuerza del motor eléctrico, disponible prácticamente desde el arranque y que propulsa vigorosamente al Audi A1 e-tron. Este innovador Mega City Vehicle, que a pesar de su compleja tecnología de propulsión sólo pesa 1.190 kilogramos, ofrece un placer de conducción libre de emisiones sofisticado y meditado. El vehículo acelera de 0 a 100 km/h en 10,2 segundos y alcanza una velocidad punta de más de 130 km/h.
Cuando el Range Extender está cargando la batería, el Audi A1 e-tron es capaz de recorrer también etapas más largas; la autonomía adicional obtenida, pensada sobre todo para el tráfico extraurbano, es de 200 km. 
Según el borrador de la normativa, con estos dos modos de funcionamiento bien diferenciados se prevé un consumo de combustible de tan sólo 1,9 l/100 km, que equivale a unas emisiones de CO2 de 45 g/km. En el modo de funcionamiento eléctrico, las emisiones directas de CO2 son cero, con lo que el compacto 
A1 e-tron resulta tan ecológico como económico.

La tercera impresión que transmite el A1 e-tron es la de ser un vehículo de una categoría superior. Este compacto vehículo de dos puertas presenta las mismas ventajas que la nueva  serie A1 de Audi: un tren de rodaje deportivo armonizado con precisión, llantas de aleación ligera de 18 pulgadas diseñadas especialmente y neumáticos de tamaño 215/35 R18, un habitáculo generoso y sofisticado, una excelente calidad de acabado y numerosos equipamientos de alta tecnología. 
En el interior domina la tonalidad oscura llamada soul: los asientos con costuras en gris roca y el revestimiento del techo están realizados en color blanco alabastro.
El diseño
El prototipo que se muestra en Ginebra se presenta con una pintura especial en el tono Menta Fresca efecto perla, mientras que el arco del techo está pintado en color de contraste Acero Ultrabrillante oscuro. Las llantas de 20 radios y 18 pulgadas con diseño de turbina transmiten, al igual que en los otros dos modelos e-tron, la ambiciosa técnica del concepto.

El difusor trasero con inserto de aluminio carece de terminales de escape. Ello acentúa la anchura del vehículo y es un signo inequívoco de las bajas emisiones contaminantes. Las dos aletas guardabarros delanteras están adornadas con la inscripción e-tron.
En el interior, los paneles de las puertas y la consola central están también pintados en el color del exterior menta fresca efecto perla. La palanca de cambio tiene un diseño especial y está recubierta de cuero. El botón de arranque-parada presenta el diseño típico de e-tron y está situado en la parte delantera de la consola central. Una cubierta de la batería en la parte delantera concebida especialmente, así como el motor Range Extender con aletas refrigeradoras integrado en el maletero bajo una tapa de cristal subrayan también visualmente la tecnología limpia que se esconde en el A1 e-tron. Y, como un novedoso sistema de propulsión requiere también una nueva gestión de la información, el prototipo dispone de un cuadro de instrumentos con visualizador virtual y un innovador concepto de visualización y manejo que puede programarse libremente. 
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El nuevo estándar de eficiencia: el Audi A8 hybrid
Audi presenta el prototipo A8 hybrid en el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra. Sus dos motores, un 2.0 TFSI y un motor eléctrico, desarrollan conjuntamente 245 CV (180 KW) y entregan un par motor de 480 Nm, ofreciendo las prestaciones sobresalientes de un gran seis cilindros. Y en el campo del consumo tampoco se queda atrás: el downsizing consecuente en combinación con las ventajas de la electrificación hace que el consumo medio sea de sólo 6,2 l/100 km, lo que equivale a unas emisiones de CO2 de 144 g/km.
El Audi A8 hybrid se ha construido como un híbrido paralelo, un principio altamente eficaz que evita cualquier pérdida por fricción y de potencia innecesaria. Entre el motor de gasolina de cuatro cilindros, que entrega 211 CV (155 KW), y el tiptronic de ocho velocidades se encuentra un potente motor eléctrico que rinde 45 CV (33 KW) y desarrolla un par motor de 211 Nm. Con ambos el sistema alcanza una potencia total de 180 KW y 480 Nm. Ello permite al Audi A8 hybrid pasar de los 0 a los 100 km/h en 7,6 segundos y alcanzar una velocidad máxima de 235 km/h.
El prototipo A8 es un vehículo completamente híbrido. Se caracteriza porque puede circular sólo con el motor de gasolina o con el motor eléctrico, o combinar la potencia de ambos propulsores. En las fases de marcha por inercia y al frenar, el motor eléctrico, que trabaja ahora como un generador, transforma la energía cinética en energía eléctrica y realimenta así la batería. El accionamiento híbrido permite circular con el motor eléctrico a una velocidad de hasta 65 km/h con una autonomía de más de dos kilómetros –una cifra más que suficiente para el tráfico urbano, con constantes paradas y arranques.
Información detallada
El nuevo estándar de eficiencia: el Audi A8 hybrid
La fuerza de un potente V6 y el consumo de un cuatro cilindros: Audi presenta el prototipo A8 hybrid en el Salón Internacional del Automóvil de Ginebra. Sus dos propulsores, un 2.0 TFSI y un motor eléctrico, desarrollan una potencia de sistema de 245 CV (180 KW) y entregan un par motor de 480 Nm. Con ambos el sistema alcanza una potencia total de 180 KW y 
480 Nm. Ello permite al Audi A8 hybrid pasar de los 0 a los 100 km/h en 7,6 segundos y alcanzar una velocidad máxima de 235 km/h. Estas excelentes cotas no afectan a su consumo medio, que se queda en sólo 6,2 l/100 km, lo que equivale a unas emisiones de CO2 de 144 g/km.

La técnica del Audi A8 hybrid
El motor de combustión interna del Audi A8 hybrid es el 2.0 TFSI, un grupo de alta tecnología. Este propulsor de cuatro cilindros, elegido desde 2005 cinco veces consecutivas Engine of the year en su categoría, representa la filosofía de downsizing de Audi: combina la inyección directa de gasolina con la turbocompresión y el Audi valvelift system (AVS), que varía en dos niveles la alzada de las válvulas de escape. Junto con el árbol de levas de admisión regulable, el Audi valvelift system mejora el ciclo de admisión y escape, desarrollando un par motor espontáneo y poderoso. El 2.0 TFSI entrega una potencia de 211 CV (155 KW) y genera un par motor de 350 Nm constante entre las 1.500 y las 4.200 rpm.

En el bloque motor de este cuatro cilindros de 1.984 cc, dos árboles de equilibrado compensan las fuerzas de inercia de segundo orden, garantizando un funcionamiento extraordinario y con bajas vibraciones que armoniza a la perfección con el carácter lujoso del A8. Todos los componentes se han optimizado para reducir la fricción al mínimo. La bomba de aceite, regulada por caudal volumétrico y controlada por presión, también contribuye a disminuir el consumo.
Aceleración brillante: el motor eléctrico

Un embrague húmedo con accionamiento hidráulico conecta el propulsor 
2.0 TFSI con el motor eléctrico. Su control requiere la máxima precisión: su modo de trabajar suave, exacto y rápido es el resultado de una dilatada experiencia. El motor síncrono de excitación permanente sirve al mismo tiempo como generador y rinde 45 CV (33 KW) con un par motor de 211 Nm. Su soberbia capacidad de aceleración está disponible prácticamente desde el arranque, con lo que éste resulta deportivo y muy poderoso.
Como el motor eléctrico también genera calor se han integrado canales de refrigeración en el bloque. Entre el motor eléctrico y el juego de ruedas del tiptronic de ocho velocidades, que se acopla completamente por vía electrónica, se encuentra un embrague de separación adicional que, junto con el motor eléctrico, sustituye al convertidor de par. La potencia de ambos propulsores se transmite a la calzada a través de las ruedas delanteras.
Tecnología de iones de litio: la batería

El acumulador de energía del Audi A8 hybrid consiste en una batería de iones de litio ultramoderna montada en la parte trasera del vehículo. A pesar de requerir menos espacio y tener un peso inferior, ofrece una potencia considerablemente mayor que la de otros conceptos. Su energía nominal asciende a 1,3 KW/h y su voltaje de servicio se cifra en 266 voltios. Una carcasa altamente resistente garantiza la protección de la batería, mientras que un módulo de ventilación se encarga de que trabaje siempre en el margen de temperatura ideal. Con un volumen de 400 litros, el maletero del Audi A8 hybrid resulta muy práctico.

Algunos grupos, accionados por el motor en los turismos convencionales, se han modificado para su aplicación en el Audi A8 hybrid. Así, el funcionamiento del compresor del aire acondicionado es completamente eléctrico. También la dirección es electromecánica. El servofreno es alimentado adicionalmente mediante una bomba de vacío eléctrica regulada en función de la demanda. En el caso de las frenadas eléctricas, es decir recuperativas, una compleja regulación se encarga de garantizar el funcionamiento del ABS y el ESP.
La electrónica de potencia gestiona la interacción de los sistemas. Su inversor por modulación de ancho de pulso (PWM) hace las veces de regulador entre la batería y el motor eléctrico; el convertidor de corriente continua alimenta a los consumidores de la red de a bordo. La electrónica de potencia, que está unida a la batería y al motor eléctrico mediante cables de alta tensión, se encuentra en el compartimento motor.
La interacción perfecta de estos componentes y su elevado grado de integración se deben al know how especializado con el que cuenta Audi. La arquitectura de la técnica permite anticipar ya un futuro modelo de serie: el Audi Q5 hybrid, que se presentará también en 2010.
La experiencia de conducción

Con un peso de 1.885 kilogramos, la sensación al volante del Audi A8 hybrid resulta muy similar a la experimentada en vehículos de gasolina de seis cilindros o equipados con motores TDI. El Audi A8 hybrid es capaz de acelerar de los 0 a los 100 km/h en 7,6 segundos y se propulsa hasta los 235 km/h. A pesar de estas excelentes cotas, el consumo según el ciclo normalizado europeo es de tan sólo 6,2 l/100 km, lo que equivale a 144 gramos de CO2 por kilómetro. En el tráfico urbano, la propulsión híbrida consume un 20% menos de combustible que una propulsión convencional. En el campo de las prestaciones y el consumo, la serie A8 cuenta con una aliada excepcional: la ligera carrocería fabricada en aluminio según el principio de construcción Audi Space Frame (ASF). 

La propulsión híbrida permite circular sólo con el motor eléctrico a una velocidad de hasta 65 km/h con una autonomía de más de dos kilómetros, por lo que resulta especialmente apropiada para trayectos urbanos o en zonas residenciales. Si las condiciones lo permiten, el conductor puede activar el modo eléctrico también mediante una tecla “E” independiente situada en el cockpit. Tanto la pantalla del cuadro de instrumentos como el monitor de gran tamaño del sistema de manejo MMI situado en el tablero de instrumentos muestran la información de todos los flujos de fuerza mediante gráficos expresivos. 

Al arrancar, los dos motores del Audi A8 hybrid trabajan conjuntamente, aunque lo hacen a distinto nivel en función de las necesidades de potencia. A partir de una velocidad de 65 km/h es el motor de combustión interna el que asume la tarea de propulsión. El motor eléctrico se encarga ahora de suministrar la energía necesaria para alimentar a los consumidores y recargar la batería. 
Cuando el conductor retira el pie del acelerador, la cadena de transmisión desacopla el motor de combustión interna y el Audi A8 hybrid “se desliza”. En las fases de frenado y de marcha por inercia, el motor eléctrico trabaja como un generador: es ahora cuando recupera una gran cantidad de energía que emplea para recargar la batería.
Si, por el contrario, el conductor pisa el acelerador a fondo, la electrónica de control activa temporalmente toda la potencia del sistema con la asistencia del motor eléctrico: 245 CV (180 KW) y un par de  480 Nm se encargan de propulsar enérgicamente a esta imponente berlina. Por ejemplo, la recuperación entre 60 y 120 km/h en quinta velocidad se realiza en 7,5 segundos. El Audi 
A8 hybrid ofrece un gran dinamismo con un consumo que establece nuevos hitos especialmente en el uso cotidiano. El gran tamaño de las llantas (21 pulgadas con neumáticos 265/35) de este prototipo próximo a la producción de serie hace referencia a su potencia ya desde el exterior. En Audi, la eficiencia y la deportividad no son conceptos antagónicos, sino que van de la mano.
El diseño del Audi A8 hybrid

El prototipo próximo a la producción de serie equipa llantas de 21 pulgadas con óptica bicolor y marcadas superficies tridimensionales. El exterior del A8 hybrid está pintado en color Plata Prisma con efecto espectro: un efecto con los colores del arco iris que se reproduce bajo la luz en las acanaladuras y las líneas de la carrocería. La inscripción Hybrid que destaca en las dos aletas guardabarros delanteras delata la naturaleza del modelo. La anchura del vehículo se acentúa mediante un marcado perfil aerodinámico horizontal en la parte inferior que, junto con un listón cromado, confieren a esta berlina una presencia sólida en la calzada. 
La tapa del compartimento motor con aspecto brillante o la tapa de la batería de vidrio situada en el maletero establecen también visualmente la relación con la tecnología híbrida. Los listones del umbral iluminados y marcados con la inscripción Hybrid ponen de manifiesto con elegancia la procedencia eléctrica del automóvil cada vez que se accede a él y, gracias al uso de la tecnología de diodos luminosos, requieren un bajo consumo energético. 
La inscripción Hybrid destaca también en el tablero de instrumentos. Además, un powermeter muestra el flujo de energía en el cuadro de instrumentos.
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