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Duodécimo puesto para Molina en los entrenamientos de Brands Hatch
· Mucho tráfico en pista durante las primeras tandas clasificatorias.
· Miguel  saldrá desde la sexta fila e intentará arriesgar tácticamente.
· Mike Rockenfeller consigue la cuarta posición como mejor Audi.
Madrid, 19 de Mayo de 2012- El circuito de Brands Hatch ha sido escenario de la tercera sesión clasificatoria del DTM 2012 que ha visto el tercer “poleman” distinto de la temporada, tras una clasificación emocionante y muy apretada en los tiempos. Miguel Molina saldrá desde la duodécima posición tras no superar el corte por sólo 62/1000.
Como ya se había previsto, el circuito de Brands Hatch ha puesto las cosas difíciles a los participantes por su corta longitud, lo que ha dificultado encontrar una vuelta exenta de tráfico tanto en la primera como en las segunda clasificatorias. En la primera con 22 coches y en la segunda con 16, el tráfico ha sido fundamental en la consecución de tiempos.

En estas condiciones Miguel Molina ha hecho un buen trabajo en la Q1 superando el corte sin mayores problemas al marcar un tiempo de 41”418. Sin embargo en la segunda no ha podido encontrar un momento tan limpio como en la primera y pese a mejorar con un tiempo de 41”381, no ha sido suficiente para pasar a la Q3.

Tras este resultado Miguel confía en encontrar una táctica adecuada para la carrera, ya que ayer rodó constantemente con neumáticos usados en busca de encontrar una buena opción para la carrera en previsión de que pudiera ocurrir esto.

Miguel Molina: “Ya sabíamos lo difícil que iba a ser la clasificación aquí, hemos dado lo mejor y aún así he terminado duodécimo, en la segunda sesión no he podido hacer una vuelta verdaderamente limpia porque ha sido difícil encontrar una. Ahora toca preparar bien la carrera para buscar un buen resultado.”
Clasificación: 1. G.Paffett (Mercedes) 41”266. 2. C.Vietoris (Mercedes) 41”410. 3. B.Spengler (BMW) 41”462. 4.M.Rockenfeller (Audi) 41”484… 12. M.Molina (Audi) 41”392.
-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
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