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Primeros puntos para Miguel Molina
· Gran remontada del piloto español de Audi en Hockenheim.
· Tercer mejor Audi en la clasificación final de la carrera.
· Mattias Ekström consigue el primer podium para el Audi A5 DTM.
Madrid, 29 de Abril de 2012- Miguel Molina ha conseguido los primeros puntos de la temporada al finalizar la carrera inaugural del DTM en novena posición tras una espectacular remontada, gracias a su pilotaje y a una táctica adecuada de su equipo. Mattias Ekström ha finalizado en tercera posición consiguiendo el primer pódium para el nuevo Audi A5 DTM.

La carrera de Miguel Molina ha sido muy consistente desde el inicio, en la que una buena salida y un ritmo adecuado le han permitido ir remontando posiciones para situarse entre los diez primeros en apenas unas vueltas. Una decisión táctica adecuada de su equipo en el cambio de ruedas le ha permitido rodar en solitario y merced a unos buenos tiempos por vuelta, situarse en octava posición.

En la segunda parada ha perdido dos segundos al no colocarse en el lugar exacto, lo que le ha hecho perder una posición, pero a partir de entonces Miguel ha mantenido un largo duelo con sus compañeros de marca Filipe Albuquerque y Edoardo Mortara, que han rodado tras él durante las vueltas finales, pero sin encontrar ninguna ocasión para superarlo.

El esfuerzo se ha visto recompensado por la novena plaza final tras una carrera dura, en la que ha hecho mucho calor dentro de los coches y donde además a Miguel se le ha roto el conducto de la botella de agua, lo que le ha hecho terminar la carrera al límite de sus fuerzas.

Mattias Ekström ha finalizado en tercera posición consiguiendo el primer pódium para el nuevo Audi A5 DTM, bien secundado por Mike Rockenfeller, quien ha concluido en quinto lugar.
Miguel Molina: “Saliendo tan atrás acabar noveno consiguiendo los primeros puntos de la temporada es un buen resultado. Estoy satisfecho por el ritmo, el equipo ha hecho una buena estrategia ya que me ha permitido rodar en solitario tras la primera parada. El duelo final ha sido emocionante, el nuevo Audi va bien, pero hemos de mejorar en clasificación. He sufrido por el calor y la sed, pero globalmente creo que es un buen inicio de campeonato.”
Clasificación: 1. G.Paffet (Mercedes) 1h.04’37”615; 2. J.Green + 4”709; 3. M.Ekström (Audi) +19”434; 4. C.Vietoris (Mercedes) + 25”774; 5. M.Rockenfeller (Audi) + 27”834…9º M.Molina (Audi) + 46”079.
-Fin-

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
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