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Apoyo al mundo de la cultura:
Audi en el Festival del Castell de Peralada 2012
· El Festival del Castell de Peralada es uno de los certámenes internacionales de música más prestigiosos que se celebran en España. 

· Esta 26ª edición abrirá sus puertas el martes 17 de julio y será clausurada el miércoles 22 de agosto de 2012. 

· Joan Manuel Serrat y Joaquín Sabina, la bailarina Sara Baras o la orquesta Deutsche Oper de Berlín, son algunos de los nombres que forman parte de una programación única en el verano cultural de nuestro país.

Madrid, 12 de julio de 2012.– Audi siempre ha mantenido un fuerte vínculo con el mundo de la cultura y el deporte, colaborando en numerosos acontecimientos de proyección internacional que encajan a la perfección con la imagen Premium de la marca. El Festival Internacional de Música Castell de Peralada es uno de ellos, y en él se dan cita todos los veranos algunos de los más prestigiosos artistas en una gran variedad de géneros.  
El próximo 17 de julio abrirá sus puertas el Festival Internacional de Música Castell de Peralada, uno de los acontecimientos culturales más renombrados del verano en España, que ofrecerá, un año más, una programación de ópera, música y danza de primerísimo nivel. 
Como ya ha ocurrido en otras temporadas, esta 26ª edición contará con el patrocinio de Audi, una marca que siempre ha apoyado de forma decidida este tipo de iniciativas y que, además del Festival de Peralada, ha colaborado en otras ocasiones con festivales de verano tan prestigiosos y populares como el de Santander o el de San Sebastián, así como en las giras estivales de reconocidos artistas. 

Durante las cinco semanas que dura el Festival del Castell de Peralada, que cerrará sus puertas el miércoles 22 de agosto, pasarán por ese entorno privilegiado muchos y variados artistas de diferentes géneros. Así, por ejemplo, el auditorio del castillo acogerá eventos únicos e irrepetibles, como la visita de la Deutsche Oper de Berlín, que interpretará el Don Giovanni de Mozart, la gala lírica de Jonas Kaufmann. 

En el terreno de la danza, Peralada contará con la presencia de la más prestigiosa de nuestras bailarinas, Sara Baras, y, además, se presentará el Barcelona Ballet de la mano de Ángel Corella. 

Pero quizá uno de los momentos más esperados será el estreno del Musical Follies de Steven Sondheim con dirección de Mario Gas y la actuación de un dúo irrepetible, el formado por el tándem Joan Manuel Serrat y Joaquín Sabina, que han grabado un disco juntos y están en plena gira por España. Y será precisamente esta pareja quien abra la programación del Festival de Peralada el próximo martes, 17 de julio. 

El evento se completa con gran número de actuaciones de mucho valor para los melómanos así como la celebración en un espacio íntimo de ópera de bolsillo y conciertos en formato de cámara y recitales.
- Fin -

Información y fotos en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en 
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