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Clase Premium en formato compacto
Diez años de Audi A3

Es el vehículo compacto por antonomasia de clase Premium en el mercado mundial: más de 1,5 millones de unidades han salido de la cadena de montaje desde el inicio de producción de la primera generación del modelo, en otoño de 1996. Desde un principio se puso a la cabeza de esa clase que él mismo creó, y ha ido incrementando paso a paso la ventaja con respecto a sus competidores. El balance hasta el momento constituye toda una historia de éxitos.

Alta calidad, tecnología innovadora y carácter deportivo, estos eran los puntos fuertes con los que la primera generación del Audi A3 se desmarcó del pelotón de competidores ya desde su lanzamiento, en septiembre de 1996. Con su emocionante diseño exterior, los extremadamente elaborados acabados del habitáculo interior y una calidad a largo plazo sin compromisos, Audi marcó nuevas pautas dentro del segmento.

La tecnología deportiva también contribuyó de forma decisiva al gran éxito alcanzado. Componentes de alta tecnología como las culatas de cinco válvulas, los potentes motores turbo y la tracción total permanente quattro ampliaron la posición privilegiada del Audi A3, componentes que el modelo tope, el Audi S3, incluía sin excepción. Cuando se dejó de fabricar la primera generación en Ingolstadt, a mediados de 2003, el balance de producción era, ni más ni menos, de 881.000 unidades. En la planta brasileña de Curitiba se fabricaron hasta mediados de 2006 unos 55.000 ejemplares más del A3 de primera generación.

La segunda generación debutó en 2003 con el modelo de tres puertas y supuso todo un éxito desde el principio: 2003 fue hasta el momento el año de mayor éxito para el A3. También el modelo de cinco puertas Sportback, lanzado a finales de 2004, demostró ser un todo un acierto. 

Tecnologías tales como el complejo tren de rodaje con eje trasero de cuatro brazos y el innovador cambio de doble embrague S tronic dejan claro que Audi, en consonancia con el conocido lema, se halla a la vanguardia de la técnica. Los motores FSI y TFSI convencen por su elevada eficacia y por sus potencias de hasta 265 CV/195 kW; el motor Diesel más potente alcanza los 170 CV/125 kW. El A3 continua su escapada ampliando cada vez más su ventaja con respecto a los competidores.

Información detallada

Clase Premium en formato compacto

Diez años de Audi A3

Un líder de ventas celebra su aniversario: en septiembre de 2006 hará 

10 años que Audi introdujo el A3 en el mercado. Con su carácter deportivo, su excelente calidad de acabados y su compleja tecnología, el A3 creó una nueva categoría: el segmento Premium en formato compacto. Con la segunda generación, que sale de las cadenas de montaje desde el año 2003, el A3 y el A3 Sportback han reforzado la posición privilegiada del modelo con un éxito aún más rotundo.

Con sus 4,15 metros de longitud y sus 2,51 m de batalla, la primera generación del A3 apuntaba directamente al corazón de la clase compacta. Su diseño rígido y poderoso lo integraba a la perfección en la familia Audi, que a mediados de los 

90 encontró el camino hacia un nuevo y más emotivo lenguaje de formas. La línea de cintura en forma de cuña, los poderosos montantes C y la baja franja acristalada de las ventanillas le conferían al compacto el aspecto de un coupé. 

El diseño: una ovación por doquier
El diseño de líneas dinámico debía convertirse en una razón decisiva a la hora de decidirse a comprar un A3, y también halló gran reconocimiento entre los expertos. Gracias a él, el A3 ganó toda una serie de galardones internacionales; en 1998 obtuvo el preciado Premio Federal al Diseño de Productos (“Bundespreis für Produktdesign”) del Ministerio de Economía alemán. En su debut, en verano de 1996, el compacto solamente estaba disponible en la versión de tres puertas. El cinco puertas apareció en primavera de 1999 y se hizo en los años sucesivos con alrededor del 40% del volumen total de ventas.

La robusta construcción del habitáculo interior garantizaba una elevada rigidez y seguridad en caso de impacto. En una prueba de colisión realizada en 1998 de acuerdo con la entonces nueva normativa Euro NCAP, el A3 obtuvo las mejores calificaciones. 

A los airbags frontales se les unieron a los pocos meses los airbags laterales, que en esa época significaron una novedad dentro de la categoría; en octubre de 1999 le llegaría el turno al sistema de airbags para la cabeza sideguard.

El A3 salía de la cadena de montaje en tres líneas de equipamiento: como Attraction, de fuerte carácter, Ambition, de espíritu deportivo, y Ambiente, sinónimo de lujo y suntuosidad. Con una cuota del 40% del volumen de ventas, la línea Ambition se constituyó como creadora de tendencias. Todos los modelos se sostenían sobre llantas de aleación ligera de 15 ó 16 pulgadas. La ergonomía del puesto de conducción proporcionaba una claridad ejemplar gracias a sus grandes instrumentos redondos. El maletero, con una capacidad de entre 350 y 

1.100 litros, estaba equipado con un revestimiento integral de alta calidad.

En cuanto al diseño del habitáculo interior, gran feudo de la marca, Audi marcó nuevos estándares. Todas las alfombrillas y las superficies armonizaban a la perfección. Equipos especialmente cualificados habían diseñado la háptica de las superficies y la acústica de todas las levas y conmutadores. Un muelle de gas asistía a la hora de abrir el capó del motor. Todas estas impresiones contribuyeron a crear una sensación general de delicadeza de acabados, gran complejidad y excelente calidad.

El día a día confirmó de manera contundente las buenas impresiones iniciales del A3. Seis años después de su lanzamiento, un estudio de Eurotax-Schwacke lo definió como el vehículo de la clase compacta más estable en términos de conservación de valor. Alguien que quisiera vender un A3 de dos años como vehículo usado podía contar en el año 2002 con obtener un maravilloso 75% del precio del vehículo nuevo. Especialmente los modelos Diesel han mantenido excelentes resultados en cuanto a conservación del valor.

El tren de rodaje de la versión de A3 con tracción delantera se caracterizaba por su compleja construcción. La suspensión de las ruedas delanteras, brazos telescópicos McPherson y brazos transversales inferiores, se hallaba montada en un bastidor auxiliar. Sobre el eje trasero de brazos interconectados se situaban los muelles y los amortiguadores, separados los unos de los otros con el consiguiente ahorro de espacio. 

El A3 presentaba una conducción ágil y segura, y otros puntos a favor eran la dirección asistida de cremallera, la gran estabilidad direccional del vehículo y los potentes frenos, controlados mediante un sistema ABS de cuatro canales.

Excelente técnica
Las transmisiones: cuatro motores para empezar
Hasta finales de 1996 se contaba con una primera gama de cuatro motores de cuatro cilindros de montaje transversal. Los tres motores de gasolina y el motor Diesel transmitían la potencia a las ruedas delanteras a través de cambios de cinco marchas, y opcionalmente mediante cambios automáticos de 4 velocidades. El motor de base era un dos válvulas de 1,6 litros con un colector de admisión variable y un nuevo bloque motor de aluminio. El A3 1.6, con un peso de solo 1.090 kg, proporcionaba ya con sus 101 CV/74 kW ágiles prestaciones de conducción.

El motor de aspiración de 1,8 litros respiraba a través de cinco válvulas por cilindro, tres de entrada y dos de salida. Su potencia era de 125 CV/92 kW, y un árbol de levas de admisión de regulación continua se encargaba de garantizar una armoniosa elasticidad. En la versión 1.8 T, el motor incorporaba turbosobrealimentador y refrigerador del aire de sobrealimentación. Sus 210 Nm de par motor estaban ya disponibles a 1.750 revoluciones; el motor turbo, con una potencia de 150 CV (110 kW), se conducía igual que un gran motor de aspiración. En el caso del motor Diesel, se trataba del 1,9 litros, con 90 CV/66 kW de potencia y un par motor de 202 Nm a 1.900 rpm. Su consumo era de solo 

5,2 litros a los 100 km.

A partir de los cuatro motores básicos se formó una imponente familia. En diciembre de 1998 apareció una versión más potente del 1.8 T, esta vez con 

180 CV/132 kW. Ya en agosto de 1997 se introdujo una variante Diesel más potente que desarrollaba 110 CV/81 kW. En septiembre del año 2000 entró en escena la nueva unidad de inyector bomba, que incrementó la potencia a 

130 CV/96 kW. 

Dentro de la gama de motores, el Diesel más potente se puso a la cabeza de la lista con una cuota del 29%. En julio de 2001, un nuevo motor 1.9 TDI con unidad de inyector bomba (100 CV/74 kW) sustituyó la versión de 90 CV/66 kW. En diciembre de 1998, el A3 equipaba como opcional la tracción integral permanente quattro, aumentando así la ventaja con respecto a los competidores de su segmento.

El S3: 210 CV/154 kW y tracción quattro
En cualquier caso, el que ofrecía la mayor potencia era el S3, que llegó a los concesionarios en primavera de 1999. En este nuevo modelo deportivo, un motor turbo de 1,8 litros con dos refrigeradores para el aire de sobrealimentación se encargaba de desarrollar 210 CV/154 kW y un par motor de 270 Nm disponibles a 2.100 rpm. En otoño de 2001, el motor incrementó su potencia a 225 CV/165 kW. El tres puertas contaba con un cambio manual de seis marchas con tecnología de tres árboles que transmitía la potencia a las cuatro ruedas. 

El corazón de la cadena de transmisión quattro era un embrague multidisco de accionamiento hidráulico diseñado de acuerdo con el principio Haldex. Los A3 con tracción total incorporaban un eje trasero especial con un brazo longitudinal y dos brazos transversales por rueda; el principio de construcción quattro se introdujo como opción para el 1.8 T poco antes del debut del S3. A pesar de su tardío lanzamiento, los modelos con tracción total consiguieron un impresionante éxito en el mercado. Una tecnología de este tipo no contaba, ni cuenta tampoco en la actualidad, con ningún competidor directo dentro de la clase de vehículos compactos.

El tren de rodaje equipado con ruedas de 17 pulgadas y los cuatro frenos de disco autoventilados presentaba un ajuste rígido; el S3 recorrió el bucle norte de Nürburgring, el circuito de pruebas más duro del mundo, en tan solo 8 minutos y 41 segundos. Su óptica poderosa dejaba entrever su nivel de prestaciones. Los asientos deportivos Recaro y las molduras embellecedoras en lacado brillante le conferían al interior un toque deportivo a la vez que lujoso. Con un peso de 

1.375 kg, el S3 se catapultaba hasta los 100 km/h en 6,8 segundos y alcanzaba una velocidad máxima de 238 km/h.

En septiembre de 2000, Audi actualizó la gama con numerosas medidas técnicas y ópticas. El A3 experimentó mejoras en el diseño, en el tren de rodaje y en el interior. El sistema electrónico de estabilización ESP se convirtió en equipamiento de serie para todas las variantes. Otra novedad fue el cambio tiptronic de cinco velocidades para algunas variantes del modelo. 

A mediados de 2003 se levantó la bandera de llegada para el primer Audi A3, que finalizó su carrera como ganador. Habían salido de las cadenas de montaje 881.000 unidades, de las cuales una parte se había fabricado desde 2001 en la planta húngara de Györ. Más de 360.000 unidades se comercializaron en el mercado alemán. El A3 aventajaba en casi un 10% a su competidor más cercano dentro del segmento de los vehículos compactos con más de 150 CV (110 kW). Los vehículos para el mercado sudamericano se fabricaron en la planta brasileña de Curitiba; unas 55.000 unidades hasta mediados de 2006.

El público también confirmó su excelente opinión a través de la prensa especializada. De toda la serie de premios y galardones acumulados por el A3 cabe destacar especialmente el “Volante de Oro” (“Goldenes Lenkrad”) de la revista “Bild am Sonntag” (1996), la elección de los lectores de la revista “auto motor und sport” dentro de la categoría “Mejores automóviles” (1997, 1999 y 2000) y el premio “Auto Trophy” de la revista “Autozeitung” (1997).

Mayor éxito
La segunda generación: aún más aplausos

La segunda generación del A3, que saltó a la palestra en mayo de 2003, añadió otro triunfo a los ya cosechados por su predecesor. El actual A3 ganó en 2006 la elección de “Mejor automóvil” dentro de su clase, y poco después la revista “sport auto” lo nombró el automóvil más deportivo entre los compactos. Ya en el año 2003 había dominado durante la entrega del premio austriaco “Auto revue-Award” y en 2005 la revista “Car and Driver”, del Reino Unido, se decidió por él en la categoría “Best sport compact”.

La segunda serie del A3 ha ido desarrollando de forma sistemática todos los puntos fuertes de su predecesor: diseño, dinamismo y calidad. En términos de batalla, el modelo ha crecido hasta los 2,58 metros, un incremento que beneficia a los pasajeros de los asientos traseros. Longitudinalmente, el tres puertas se ha estirado hasta los 4,21 m. En el modelo Sportback de cinco puertas, que apareció en otoño de 2004, la longitud ha aumentado más de 70 mm. Este automóvil, que marca tendencias, ofrece desde 370 hasta 1.100 litros de espacio de almacenamiento gracias a su parte trasera ligeramente más amplia.

La carrocería del A3 es atractiva, segura y sólida. La característica parrilla delantera de una sola pieza, que decora todos los modelos desde que se realizara el programa de actualización en primavera de 2005, los musculosos guardabarros, la poderosa zona de la cintura y la baja curva del techo se integran formando una línea de dinámica elegancia. Todos los organismos importantes en materia de protección en caso de accidente, entre ellos el Insurance Institute for Highway Safety de EE.UU., han confirmado el alto grado de seguridad pasiva que ofrece el modelo.

El nuevo Audi A3 también goza de una conservación del valor extremadamente buena; la revista “Auto Bild” le otorgó a principios del 2005 el apelativo de “campeón en la conservación de valor” porque, después de tres años, conservaba aún el 69% del precio de compra del vehículo nuevo.

El interior: un ambiente refinado

El interior vuelve a fijar estándares gracias a su impecable calidad de acabados. El sutil clic de los conmutadores y el suave acolchado de las molduras embellecedoras contribuyen a crear un ambiente altamente refinado. Detalles como las toberas de aire redondas y la palanca del freno de mano en forma de Z sobre la alta consola central, con sus dos llamativos nervios, le confieren al vehículo toques deportivos. Junto con la parrilla del radiador de una sola pieza se introdujo en el A3 la nueva generación de volantes Audi.

Las líneas de equipamiento Attraction, Ambition (líder con una cuota de mercado de alrededor de un 60%) y Ambiente, así como la línea Audi exclusive line desde hace un año, siguen llegando a las distintas tipologías de clientes. Entre los extras se cuentan prestaciones de alta tecnología como por ejemplo una preinstalación para iPod, la tecnología de faros adaptive light y un sistema de calefacción también para los asientos traseros. La línea de equipamientos S line ofrece opciones especialmente deportivas, tanto desde el punto de vista funcional como óptico.

La gama A3 muestra su supremacía ante sus competidores también en lo relativo a la tecnología. Se ofrecen seis motores gasolina y tres motores Diesel, todos ellos completamente nuevos a excepción del económico motor gasolina de 1,6 litros y 102 CV (75 kW). El 1.6 FSI (115 CV/85 kW) y el 2.0 FSI (150 CV/110 kW) constituyen los embajadores del altamente eficaz sistema de inyección directa de gasolina desarrollado por Audi.

El 2.0 TFSI (200 CV/147 kW) combina esta tecnología con la turbosobrealimentación, una alianza que unifica la capacidad de arrastre y la facilidad de giro; no en vano, este motor fue elegido “motor del año” en 2005 y 2006 por un jurado internacional de periodistas. Gracias a su mayor sobrealimentación, en el novísimo S3 el TFSI llega a desarrollar 265 CV/195 kW. En el A3 y en el A3 Sportback, el potente y sonoro motor V6 de 3,2 litros y 

250 CV (184 kW) desempeña el papel de propulsor tope siendo, además, el primer seis cilindros de la serie.

Dentro de los motores TDI, la gama incluye potentes y económicos cuatro cilindros con una cilindrada de 1,9 litros (105 CV/77 kW) y 2,0 litros; estos últimos consiguen un despliegue de potencia de 140 CV (103 kW) y, desde hace poco, también de 170 CV (125 kW). Todos los TDI salen ya de la cadena de montaje con filtro de partículas integrado de serie. Los potentes motores Diesel de dos litros se quedan con una cuota de mercado del 40% dentro de la gama de motores, pero también las motorizaciones más potentes alcanzan la respetable cota del 13%. En el modelo predecesor, el porcentaje de la versión de 180 CV era solo de aprox. 9%, una tendencia hacia la potencia que ilustra de qué forma el A3 se desmarca cada vez más del pelotón de competidores.

El A3 subraya su cada vez mayor ventaja dentro de la clase de vehículos compactos a través de su amplia paleta de modernísimas técnicas de transmisión. Además de los precisos cambios manuales de cinco y seis marchas, la oferta incluye el cómodo tiptronic de seis velocidades y el innovador cambio de doble embrague S tronic. Este último es capaz de cambiar sus seis marchas en pocas fracciones de segundo sin interrupciones sensibles de la fuerza motriz.

Elevada cuota de quattro: tendencia a la alza

La tracción total permanente quattro se incorpora de serie para el 3.2 quattro, mientras que para el 2.0 TFSI y los dos motores Diesel de dos litros está disponible como equipamiento opcional. Las cifras de ventas documentan la magnífica acogida de estas tecnologías deportivas por parte del público. Las variantes quattro tienen un porcentaje del 10% de las ventas, con tendencia a la alza, y uno de cada cuatro A3 sale de la cadena de montaje con un cambio S tronic o tiptronic. 

También las suspensiones de las ruedas del A3 muestran grandes cualidades constructivas. La dirección asistida electromecánica y el eje trasero de cuatro brazos, que puede absorber por separado las fuerzas longitudinales y transversales, constituyen los elementos estrella del tren de rodaje. 

El A3 actúa de forma dinámica, precisa y segura ante cualquier situación, y eso se aplica también al sistema de frenos, que incorpora discos de gran tamaño. El sistema de estabilización ESP se amplió en el año 2005 para incluir prestaciones de confort y seguridad adicionales. Todos los modelos del actual A3 salen de las cadenas de montaje con ruedas deportivas de 16, 17 ó 18 pulgadas.

Hasta junio de 2006, Audi ya había producido más de 600.000 unidades del modelo. Las cifras de ventas no han parado de crecer desde el año 2003, y el año pasado superaron por primera vez el umbral de las 200.000 unidades. Dos nuevos factores contribuyen a este éxito: por un lado, la variante Sportback, con una cuota del volumen de ventas actual de aprox. un 70%, ha demostrado ser un gran acierto dentro del mercado; por otro lado, el A3 se está haciendo con nuevos mercados dentro del segmento compacto de la clase Premium, por ejemplo en Norteamérica y otros muchos países. No cabe duda: la relación de éxitos continúa.
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