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Una berlina de lujo con espíritu deportista
Audi A8 6.0 quattro

Audi presenta la versión más deportiva de su buque insignia, el A8 6.0 quattro. Este doce cilindros con batalla normal sitúa, como ya lo hiciera la cómoda y a la vez dinámica versión larga, el listón comparativo en la categoría de lujo a un nivel hasta hoy inédito. Con el nuevo A8 6.0 quattro, esta berlina de lujo con espíritu de deportista se pone a la cabeza en su categoría. 

Seis litros de cilindrada, doce cilindros, 450 CV (331 kW) y un par de 580 Nm son las condiciones indispensables que hacen de éste un vehículo con marcadas cualidades de atleta. Los seis niveles del cambio automático son considerablemente más cortos en comparación con la versión A8 L 6.0, sacando el mayor provecho del potencial de este motor de gran volumen. 

El A8 6.0 quattro acelera de 0 a 100 km/h en apenas 5,1 segundos; incluso los 200 km/h se alcanzan en un tiempo sorprendente: 16,9 segundos. En el tacómetro, la velocidad punta de 250 km/h, limitada electrónicamente, se alcanza en menos de 29 segundos. Convence además la espontaneidad con la que el motor de seis litros transforma en aceleración cada movimiento del pedal del gas, así como la agilidad con la que, si así se desea, sube hasta el número de revoluciones nominal de 6.200 rpm. 

A su vez, más del 95% del par máximo está disponible entre 2.300 y 5.300 rpm; una condición perfecta para su espontaneidad y su majestuosa potencia en cualquier ámbito de aceleración. La característica de par de este motor de aspiración de gran cilindrada no tiene igual. 

En combinación con el bajo registro de peso de la estructura de aluminio en construcción ligera Audi Space Frame ASF, la unidad propulsora proporciona unas excelentes prestaciones perfectamente conjugadas con un comportamiento de consumo muy contenido. 


El diseño


Con sólo observar las fluidas líneas del nuevo Audi A8 se sabe cuál es el carácter de esta gran berlina de lujo de 5,06 metros de largo, 1,89 m de ancho y 1,44 m de alto: una armoniosa fusión de claridad conjugada, deportividad, ligereza y elegancia.

El perfil marcadamente afilado del nuevo A8 6.0 quattro con frontal liso y un voladizo notablemente corto, así como una zaga alta y de efecto imponente, son los elementos que componen su dinámica arquitectura. La silueta agazapada y la clara ascendencia de la línea de cintura en su trayectoria hacia atrás acentúan la deportividad. 

Un solo vistazo es suficiente para que nos quede claro que el A8 6.0 quattro es el modelo superior de la gama. Su frontal se caracteriza por el nuevo lenguaje corporal que ha adoptado Audi Design. El elemento principal de este diseño es la parrilla del radiador de una sola pieza, cuyo cuadro exterior cromado enmarca las láminas lacadas en gris con listones cromados horizontales. La inscripción W12 es el símbolo visual de la capacidad de potencia de su propulsor. 

La innovación técnica más visible se encuentra detrás de las cubiertas de cristal de los faros. El A8 doce cilindros es el primer vehículo en el mundo que dispone de luz de marcha diurna LED, cuyos 5 característicos elementos de iluminación no sólo otorgan al frontal del vehículo un nuevo toque de diseño. Una técnica revolucionaria que hace que el A8 6.0 quattro sea el primer vehículo en el mundo que permite el uso de las luces de marcha diurna sin un mayor consumo de combu stible: un claro plus en seguridad gracias a una percepción mejorada. 

Esto es posible debido al menor consumo de energía de los elementos LED en comparación con las bombillas convencionales. Al conectarse la luz de cruce por medio del sensor de luz y de lluvia de serie, la luz de marcha diurna sigue encendida, atenuada sin embargo a la intensidad de la luz de posición. La luz de marcha diurna LED se convierte con ello en una característica de reconocimiento tanto de día como de noche. 

Los tubos de escape en forma de trapecio integrados en el parachoques trasero son los elementos de la zaga que caracterizan al A8 6.0 quattro como el nuevo buque insignia de Audi. 

La perspectiva lateral nos muestra como característica principal del A8 12 cilindros las llantas de 19 pulgadas en diseño de 12 radios. La batalla del Audi A8 6.0 quattro es de 2.944 mm. 

En el interior encontramos una arquitectura del puesto de conducción orientada al conductor, ya característica de todos los modelos Audi A8. Los elementos centrales de esta arquitectura son la suave inclinación de la consola central a semejanza de los coches deportivos y, en ella, la pantalla digital plegable del terminal MMI en el tablero de instrumentos. 

El módulo MMI y la renuncia a una palanca convencional para el freno de mano contribuyen igualmente a esta atmósfera de diseño bien estructurado y perfectamente dimensionado tanto en la consola central como en el tablero de instrumentos. 

Otro aspecto típico de Audi es la fluida transición del salpicadero hacia los paneles laterales en las puertas. Estas líneas continúan progresivamente hacia la parte trasera del espacio interior, estructuradas a través de un embellecedor de dos piezas que distingue aún más este diseño innovador. Según los materiales elegidos, el espacio interior puede presentar un diseño con una nota especialmente deportiva. Una característica exclusiva del puesto de conducción de esta versión es una moldura de aluminio que se desliza horizontalmente por debajo de las inserciones de madera. 

Otra de las características claramente visible del A8 12 cilindros es el nuevo volante de cuero deportivo multifuncional en diseño de 3 radios con levas de cambio. Esta nueva generación se distingue por la referencia óptica del trapecio con marco de una sola pieza que incluye los cuatro aros en la tapa del airbag situada en el centro. La forma del marco de una pieza también varía en su geometría exterior ovalada. 

Tanto al conductor como al acompañante les esperan asientos deportivos de serie, que con sus perfectos trazos proporcionan incluso durante un trayecto sembrado de curvas una sujeción lateral extraordinaria y un excelente confort. 


El motor

Fuerza compacta

Un motor sin igual: el doce cilindros en forma de W del Audi A8 6.0 quattro es por el momento único en su especie. El principio de construcción en W ofrece una ventaja inestimable: a pesar del gran número de cilindros y a pesar del claro aumento del volumen de cilindrada, el doce cilindros en W es tan compacto como un ocho cilindros en V, mejorando por lo tanto considerablemente las dimensiones de un 12 cilindros convencional en forma de V. 

La reducida longitud del motor, poco habitual, equivale a 513 milímetros con una anchura de 690 milímetros. Gracias a estas dimensiones se hace posible la combinación con la tracción permanente a las cuatro ruedas quattro, mientras que otros vehículos con doce cilindros y motor frontal sólo presentan tracción en las ruedas traseras, ya que el espacio que se encuentra bajo el capó del motor no es suficiente para albergar componentes de tracción adicionales. 

Otra ventaja que ofrece esta construcción compacta, y por supuesto también la elección de los metales ligeros aluminio y magnesio para su construcción, es el reducido peso que presenta este motor de doce cilindros. Este aspecto a su vez hace posible un peso total del vehículo equivalente a 1.960 kg; un peso tan reducido que destaca incluso en comparación con los competidores de su clase. Cada CV del Audi A8 6.0 quattro ha de acelerar únicamente 4,35 kg; un valor que se encuentra al nivel de los vehículos de competición de gran rendimiento. 

Mayor potencia, menor consumo

La última generación del doce cilindros comienza con buen pie. 30 CV más que su predecesor en la primera generación del Audi A8, lo que significa un aumento de la potencia de un 7%. Los 560 Nm están garantizados en un amplio intervalo de revoluciones, que va de las 2.300 a las 5.300 rpm. Este aumento ha sido posible, al igual que el del par máximo en 20 Nm, siendo ahora de 580 Nm, gracias a un minucioso trabajo en diferentes ámbitos. 

Un resultado adicional de este aumento de eficiencia es un consumo de combustible de sólo 14,7 litros de Super Plus por cada 100 km (promedio). 

Doce cilindros: toda una experiencia auditiva

No cabe duda; es su fascinación sensorial la que otorga a un logrado doce cilindros su típico sonido. Se ha conseguido de este modo un ralentí especialmente suave que se mantiene también sin vibraciones de baja frecuencia. 

Por otro lado, los ingenieros de Audi encargados de la acústica han compuesto para la aceleración a plena carga un poderoso sonido altamente deportivo caracterizado al mismo tiempo por ser muy discreto. 

Este inconfundible diseño de sonido aúna las cualidades emocionales y dinámicas con la reivindicación de mayor confort que al fin y al cabo caracterizan también el carácter general del A8 12 cilindros. 

Relaciones de transmisión de carácter deportivo

Las relaciones de transmisión del tiptronic de 6 niveles con programa de cambio dinámico DSP y programa deportivo adicional se han adaptado al carácter deportivo del A8 6.0 quattro. Gracias a las seis marchas, la potencia y el par se dosifican con tal precisión que las aceleraciones espontaneas a cualquier velocidad se convierten en un juego de niños. 

En comparación con la versión de batalla larga, las primeras cinco marchas son notablemente más cortas, lo que supone un punto a favor para la dinámica. El A8 6.0 quattro alcanza los 200 km/h en 16,9 segundos. Este doce cilindros "corto" tarda exactamente 3 segundos en acelerar de 80 a 120 km/h, margen de aceleración muy típico en los procesos de adelantamiento. Esto implica que es 0,4 segundos más rápido que su "hermano", igual de potente y orientado al confort. 

Según se desee, las marchas se pueden cambiar bien por medio de la palanca selectora en la corredera tiptronic, o bien por medio de las levas de cambio situadas en el volante, cuya perfección ergonómica ya quedó demostrada en el ganador de Le Mans, el Audi R8. Esto posibilita al conductor cambiar de marcha en una curva sin tener que levantar las manos del volante. 

Un aspecto que marca la pauta en el segmento de las berlinas de lujo es la tracción total permanente quattro, capaz de traducir la gran capacidad de rendimiento del motor en perfecta tracción y máxima estabilidad dinámica, a la vez que transmite fácilmente y con seguridad el potente par motor de esta berlina de lujo a la calzada. 


La carrocería: construcción ligera y agilidad

La innovadora carrocería de aluminio perfeccionada Audi Space Frame ASF es la pieza fundamental para conseguir un peso ligero, unas prestaciones deportivas y unas excelentes condiciones de conducción. El número de elementos de la carrocería completamente cerrada Audi Space Frame se ha reducido significativamente en comparación con la primera generación del A8 gracias a grandes piezas funcionales de fundición y perfiles extruidos. La resistencia a la torsión ha aumentado un 60%, proporcionando un claro aumento de la comodidad frente a las oscilaciones, de la seguridad y del potencial dinámico. En comparación con una carrocería de acero, el peso de la carrocería en bruto disminuye un 50%: máxima estabilidad con un peso mínimo. 

El tren de rodaje: más dinámica a la carta

El nuevo Audi A8 6.0 quattro dispone del tren de rodaje de aluminio ya característico de esta gama y que tan buena crítica ha encontrado entre la prensa especializada. Éste esta formado por un eje delantero de cuatro brazos y un eje posterior de guía trapezoidal. 

La adaptive air suspension sport de serie, una suspensión marcadamente deportiva sobre las cuatro ruedas con ajuste constante de la amortiguación, confiere al A8 las características adecuadas para cada situación de conducción, reduciendo los movimientos de carrocería gracias a la amortiguación de adaptación continua, lo que mejora el confort de marcha sobre calzadas irregulares. Cuatro modalidades de regulación ofrecen al conductor la conducción adecuada en cada momento, dependiendo de si se precisa más confort o más deportividad.
