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Sumario

Dinámica y diseño
Audi Cabrio

Una experiencia de conducción placentera y deportiva, una tecnología majestuosa y diversa, un diseño de líneas clásico y emocionante y un lujo que cumple incluso con las exigencias de la clase superior: Audi presenta la última generación del Audi Cabrio, un vehículo que ya se ha convertido en todo un clásico. 

El cambio de generación es evidente con sólo echar una mirada: el descapotable de cuatro plazas incorpora la característica parrilla monomarco de Audi. Los pilotos traseros de nuevo diseño constituyen otra de las características ópticas. Elementos típicos del Audi Cabrio son por otro lado el rígido diseño de las líneas, las claras superficies y una estética línea de cintura que se desliza a lo largo de todo el vehículo. 

La técnica se encarga de cumplir la promesa que se desprende de las líneas exteriores: el Audi Cabrio sale al mercado con cuatro motores, tres de los cuales se implementan por primera vez en este vehículo. La tecnología FSI y FSI turbo representan en los motores de gasolina los últimos avances de la técnica, al igual que lo hacen, por ejemplo, los más modernos inyectores piezoeléctricos en el TDI de tres litros, ya montado en el A4, el A6 y el A8. Con el tren de rodaje dinámico, deportivo al tiempo que confortable, la potencia de estos motores se traduce en el más puro placer de conducción en cada curva trazada y en cada kilómetro recorrido. 

Al mismo tiempo, el uso de tecnologías novedosas y de última generación se hace patente en todos los ámbitos y componentes del vehículo. Lo demuestran por ejemplo los grupos ópticos opcionales de tipo xenón plus, también disponibles con el sistema de iluminación dinámica en curva, o la tracción total permanente quattro. Los sofisticados sistemas de seguridad para protección de los ocupantes, entre los que destacan el airbag del conductor de 2 etapas y los airbags laterales, así como el complejo programa electrónico de estabilización ESP de última generación, implican las más altas exigencias en materia de seguridad. 

Elementos específicamente diseñados para el descapotable son el sistema de protección mejorado contra choques laterales y el sistema activo de protección antivuelco, que incorpora dos arcos ubicados detrás de los asientos que emergen en caso de volcar el vehículo. 

En el interior, los materiales y la calidad de sus acabados nada tienen que envidiar a los de la clase superior. Como elemento vanguardista, cabe comentar en especial la arquitectura del espacio interior delantero y, en particular, la del puesto de conducción, en donde se observa una armonía de diseño, ergonomía y funcionalidad perfecta. 

Diseño 

Seguro de sí mismo: la pronunciada parrilla monomarco y el nuevo diseño de los grupos ópticos con cristales transparentes, de arqueadas y emocionales líneas, confieren al nuevo Audi Cabrio un rostro completamente nuevo. La forma trapezoidal de la parrilla de una sola pieza ve su continuación en el pronunciado contorno del capó. 

El diseño frontal, que adopta conscientemente elementos de diseño del prototipo coupé Nuvolari quattro, aparece ya en todos los modelos nuevos de Audi y consigue que un Audi sea inconfun dible. 

Un rígido diseño de líneas y superficies claras que no dejan lugar a dudas, unido a una estilizada línea de cintura que se desliza a lo largo de todo el vehículo, confieren al Audi Cabrio una imagen poderosa a la par que elegante. La zaga se caracteriza por el nuevo diseño de los grupos ópticos con cristales transparentes, que acentúa la elevada calidad del Cabrio también en esta zona. El nuevo difusor trasero realza la deportividad. 

El moderno interior de innovador diseño se adapta a la progresiva imagen del diseño exterior: los volantes de la nueva generación crean una atmósfera muy especial, siendo la tapa del módulo airbag integrado el elemento más llamativo, cuyo diseño es muy similar al de la parrilla frontal de una sola pieza. Todos los modelos nuevos del Audi Cabrio incluyen de serie inserciones de aluminio en los umbrales de las puertas y numerosos apliques en este mismo material. 

Como opcional puede optarse por inserciones en madera de nogal, de abedul gris o beige: todos estos detalles también ponen de relieve la calidad excepcional y la elegancia en el interior de los actuales modelos A4. 

En lo que se refiere a las superficies y los tapizados de los asientos, se ofrecen acabados en tela, en tela y cuero, en cuero o en cuero y Alcantara en distintos colores. 

La excelente ergonomía de la generación precedente también se ha trasladado al nuevo Audi Cabrio. El puesto de conducción y el interior se caracterizan por las generosas superficies y por la fluida transición de la zona de los instrumentos a la superficie del salpicadero. A su vez, el nuevo Audi Cabrio transmite una gran sensación de espacio. 

Otra de sus armas de seducción vuelve a ser el elevado nivel de confort y de calidad que se percibe en el interior y que supera con creces las expectativas en berlinas de la categoría superior. Esta sensación se debe en gran medida a la alta calidad de los materiales empleados y al excelente esmero de los acabados en el interior. 

Sin capota, casi todos los descapotables son bonitos, pero con ella, sólo unos pocos. El Audi Cabrio tiene una presencia impecable tanto abierto como cerrado. La capota electrohidráulica completamente automática puede accionarse hasta una velocidad de 30 km/h; un valor que no debe menospreciarse por ejemplo al conducir por ciudad, donde no siempre es posible detenerse de forma espontánea. Gracias al excelente aislamiento térmico y a la luneta de cristal, el Audi Cabrio puede utilizarse también en invierno. Pero el Audi Cabrio no es un vehículo excelente para cualquier época del año sólo por su inmejorable aislamiento. La tracción integral permanente quattro ofrece cotas adicionales en cuanto a seguridad y dinámica de conducción 

Como equipamiento opcional, Audi pone a su disposición la capota acústica, que mejora considerablemente el aislamiento del vehículo. Gracias a la utilización de nuevas telas con un grosor mayor del material, el nivel de ruido en el interior del vehículo vuelve a reducirse una vez más, de modo que incluso cuando se conduce a gran velocidad, por ejemplo en autopista, casi se alcanza el nivel de la berlina A4. 

La transmisión de fuerza

En el nuevo Audi Cabrio las excelentes prestaciones vienen de la mano de potentes pero a la vez económicos motores de gasolina y TDI. 

El nuevo Audi Cabrio incorpora también dos modernos motores con inyección directa de gasolina de tipo FSI: el 3.2 FSI V6, con una potencia de 255 CV (188 kW) y el cuatro cilindros de dos litros con turbosobrealimentador 2.0 TFSI, con una potencia de 200 CV (147 kW). Estos motores conjugan una elevada potencia con una respuesta espontánea a cada movimiento del acelerador y un elevado par motor disponible en un amplio margen de revoluciones. Hay que añadir además el 1.8 T con 163 CV (120 kW), ya implementado en el modelo anterior. 

Para el comienzo de la producción en serie, la oferta de motores Diesel incluye el 2.0 TDI de cuatro cilindros con 140 CV (103 kW), así como el 3.0 TDI con inyección common rail e inyectores piezoeléctricos. Este motor TDI equipado con la técnica más moderna rinde en el Audi Cabrio 233 CV (171 kW). El par motor de este potente V6 es de 450 Nm, disponibles entre las 1.400 y las 3.150 rpm. 

Estos cinco motores transmiten su fuerza a la calzada bien mediante sistemas de tracción delantera o bien a través de la tracción total permanente quattro. El vehículo puede equiparse con cajas de cambio manuales de 5 y 6 marchas, con el cambio de variación continua multitronic, que en el modo tiptronic dispone de 7 relaciones, así como con el cambio tiptronic de 6 relaciones. 

El tren de rodaje

Llama la atención el nuevo ajuste del tren de rodaje dinámico y el uso de un nutrido número de nuevos componentes en el grupo, que está constituido por un eje delantero de cuatro brazos y un eje trasero de brazos trapezoidales con control de la vía. Los ingenieros de trenes de rodaje de Audi han efectuado importantes modificaciones en lo que se refiere a la elastocinemática de los ejes y el ajuste de la suspensión y la amortiguación. 

La dirección ha sido completamente modificada con la intención de ofrecer al conductor más precisión, pero también para disponer de una mayor respuesta durante la conducción. En este sentido cabe citar por ejemplo que han sido trasladados algunos cojinetes elásticos y las medidas de los amortiguadores delanteros y traseros del Audi A6; asimismo, los brazos trapezoidales y los soportes de rueda del eje posterior y las barras de acoplamiento anteriores proceden del S4. 

Todas esas modificaciones implican un mayor grado de agilidad y una mayor exactitud de manejo, manteniendo al mismo tiempo un extraordinario confort de suspensión. Cualidades estas de las que se benefician los conductores del Audi Cabrio. Esto también se aplica a los frenos, cuyas dimensiones, y por tanto también el rendimiento, han sido adaptados a la nueva potencia de los citados motores. 

El equipamiento

El amplio equipamiento de serie del Audi Cabrio marca la pauta en el segmento de las berlinas medias. Así, todos los nuevos Audi Cabrio equipan de serie la capota eléctrica y un climatizador confort con regulación de temperatura independiente para conductor y acompañante. 

Todas las plazas disponen de cinturones de seguridad con tres puntos de anclaje (en la parte delantera con pretensores, limitadores de fuerza y avisador de cinturón abrochado para el conductor) y apoyacabezas. El equipamiento de serie incorpora además un airbag para el conductor con accionamiento en dos etapas y airbags laterales. 

Los elevalunas eléctricos también están incluidos en el equipamiento de serie, así como los retrovisores exteriores de regulación eléctrica y el control remoto para el cierre centralizado. 

Asimismo, las posibilidades de combinación son también innumerables en lo que a equipamientos opcionales se refiere. De este modo, el nuevo Audi Cabrio, además de con la luz de xenón opcional, que incluye la luz de marcha diurna, también puede equiparse, por primera vez, con el sistema de iluminación dinámica en curva adaptive light. El sensor de luz y lluvia disponible opcionalmente activa automáticamente la luz de cruce y los limpiaparabrisas cuando es necesario. La luneta de cristal es térmica y está equipada con un temporizador. 

En el área del Infotainment (información y entretenimiento), el sistema de navegación plus con lógica de manejo MMI y DVD de navegación es un referente en cuanto a facilidad de uso y ergonomía: la arquitectura del teclado y la estructura del menú se inspiran en el diseño del módulo MMI del A8 y el A6. En cuanto a la cantidad de funciones y la calidad del sistema, es indiscutible que ambos aspectos no tienen competencia en su clase. 

En lo que se refiere al exterior, la gama oferta 13 colores de carrocería diferentes, cinco de los cuales son totalmente nuevos en el Audi Cabrio. A ello hay que añadir los cuatro colores de la capota y tres tonos diferentes para el diseño del revestimiento del techo. Por su parte, la gama de ruedas abarca nueve ruedas en medidas de hasta 7,5J x 17 con neumáticos en formatos hasta 235/45 R 17. quattro GmbH oferta modelos adicionales en formatos de hasta 18 pulgadas. 

Además, el programa S line de quattro GmbH incluye un gran número de elementos estéticos y funcionales que permiten acentuar el carácter deportivo y personal de cada Audi Cabrio. 

De un vistazo: 

El nuevo Audi Cabrio
· Carrocería de nuevo diseño marcadamente deportivo

· Medidas: largo 4.573 mm, alto 1.391 mm, batalla 2.650 mm. Maletero: 315 litros (con capota abierta 246 litros) 

· Motores (montaje longitudinal): 

3.2 FSI V6 con 255 CV (188 kW), 330 Nm, 0-100 km/h: 6,8 s, Vmáx: 250 km/h (regulada) 

2.0 TFSI con 200 CV (147 kW), 280 Nm, 0-100 km/h: 7,9 s, Vmáx: 238 km/h 

1.8 T con 163 CV (120 kW), 225 Nm, 0-100 km/h: 9,4 s, Vmáx: 226 km/h 2.0 TDI con 140 CV (103 kW), 320 Nm, 0-100 km/h: 9,7 s, Vmáx: 212 km/h

3.0 TDI V6 con 233 CV (171 kW), 450 Nm, 0-100 km/h, 7,3 s, Vmáx: 242 km/h

· Cambios manuales de 5 y 6 marchas, opcionalmente tiptronic de 6 relaciones (en los modelos quattro) o cambio automático de variación continua multitronic (con tracción delantera) 

· Tracción delantera o tracción integral permanente quattro 

· Tren de rodaje dinámico: eje delantero de cuatro brazos optimizado y eje trasero de trapecios superpuestos con control autodireccional para un manejo preciso y ágil, sistema de frenos de mayor rendimiento, ESP de última generación

Novedad: Sistema de iluminación dinámica en curva adaptive light

Información detallada

Dinámica y diseño
Audi Cabrio

Una experiencia de conducción placentera y deportiva, una tecnología majestuosa y diversa, un diseño de líneas clásico y aún así emocionante y un confort que cumple incluso con las exigencias de la clase superior: Audi presenta la última generación del Audi Cabrio, un vehículo que ya se ha convertido en todo un clásico. 

El cambio de generación es evidente con sólo echar una mirada: el descapotable de cuatro plazas incorpora la característica parrilla monomarco de Audi. Los pilotos traseros de nuevo diseño constituyen otra de las características ópticas. Elementos típicos del Audi Cabrio son por otro lado el rígido diseño de las líneas, las claras superficies y una estilizada línea de cintura que se desliza a lo largo de todo el vehículo. 

La técnica se encarga de cumplir la promesa que se desprende de las líneas exteriores: el Audi Cabrio sale al mercado con cinco motores, tres de ellos nuevos. La tecnología FSI y turbo en los motores de gasolina y el uso de los más modernos inyectores piezoeléctricos en el TDI de tres litros representan respectivamente los últimos avances de la técnica. Con el tren de rodaje dinámico, deportivo al tiempo que confortable, la potencia de estos motores se traduce en el más puro placer de conducción en cada curva trazada y en cada kilómetro recorrido. 

Además, el uso de tecnologías novedosas y de última generación se hace patente en prácticamente todos los ámbitos y componentes del vehículo: Como ejemplos, cabe mencionar los grupos ópticos opcionales de tipo xenón plus con luz de marcha diurna o el sistema de iluminación dinámica en curva adaptive light, así como el cambio de variación continua multitronic, que sigue siendo único, o la tracción total permanente quattr o. 

Los materiales y la calidad de sus acabados en el interior se encuentran a un nivel que nada tiene que envidiar al de la clase superior. Como elemento vanguardista, cabe comentar en especial la arquitectura del espacio interior delantero y, en particular, la del puesto de conducción, en donde se observa una armonía perfecta de diseño, ergonomía y funcionalidad. 

Diseño

El exterior 

Evidentemente Audi: también la última generación del Audi Cabrio viene caracterizada por los típicos rasgos de diseño de la marca de los cuatro aros. Deportividad visible de un solo vistazo. 

Especial atención merecen los nuevos elementos de diseño. Echando un vistazo a la parte frontal destaca la pronunciada parrilla monomarco y el nuevo diseño de los grupos ópticos con cristales transparentes, de arqueadas y emocionales líneas, que confieren al nuevo Audi Cabrio un rostro completamente nuevo. 

Detrás de las cubiertas de los grupos ópticos pueden verse los tubos de las luces de carretera. Estas se han convertido en el centro visual de los grupos ópticos; cada una de ellas enmarcada en los laterales por los intermitentes redondos de color naranja. Es aquí donde los diseñadores de Audi dejan ver los avances tecnológicos. 

Importante también es la relación de las superficies de la carrocería, amplias y claramente trazadas, con la estrecha banda formada por las ventanillas, también de diseño concreto. Todo aquel que lo observa queda inmediatamente cautivado por el inconfundible diseño deportivo y elegante del Cabrio. Líneas claras, grandes superficies y ni una junta de más: esta es la intemporal elegancia que caracteriza al nuevo Audi Cabrio. La elevada línea de cintura ascendente, que se desliza a lo largo de todo el lateral del vehículo, acentúa adicionalmente la poderosa impresión general del vehículo. 

En la zaga llaman la atención los grupos ópticos con cubierta transparente, realzando esa imagen de gran calidad ya típica del Audi Cabrio. El difusor trasero de marcadas formas está flanqueado por los dos tubos de escape. 

Cerrado o abierto: el Audi Cabrio ofrece siempre una impecable presencia. La capota electrohidráulica queda harmoniosamente integrada en el conjunto arquitectónico del vehículo, sin que los ocupantes tengan por ello que prescindir de nada. 

El Audi Cabrio sigue siendo un verdadero cuatro plazas con el que incluso cuatro personas pueden ir de vacaciones gracias a las amplias medidas de su maletero. 

El Interior 

Con el Cabrio abierto, el interior se muestra como componente integrante del diseño exterior de un modo hasta ahora inédito en otro modelo de vehículo. Por este motivo es importante que el espacio interior asuma los principios formales del diseño exterior. Un traje hecho perfectamente a medida: en el Audi Cabrio se aúnan dos aspectos aparentemente contradictorios para convertirse en una espectacular síntesis de ergonomía extraordinaria y bienestar subjetivo. 

El nuevo Audi Cabrio presenta un puesto de conducción cuyas líneas y superficies se adentran ampliamente en la zona del revestimiento de las puertas y de la consola central, dando la impresión de que abrazan al conductor. Este efecto, al que los diseñadores han decidido dar el nombre de "wrap around", viene además acentuado por la elevada y ligeramente ascendente línea de cintura del Audi Cabrio. Una característica que muchos clientes aprecian también debido a esa sensación especial de seguridad y recogimiento. 

La arquitectura del salpicadero y de la consola central ofreció a los diseñadores la posibilidad de colocar muchos instrumentos y elementos de mando en una posición elevada, es decir, un lugar óptimo dentro del campo visual. Un diseño básico ergonómico que con razón podemos encontrar en cualquier cabina de avión. 

El diseño de las líneas del puest o de conducción apuesta por la emocionante combinación de formas acentuadamente redondas y con cuerpo, y cantos y ranuras claramente gráficas. De este modo, el espacio se encuentra estructurado en zonas bien definidas. Estas pueden distinguirse a simple vista: un punto a favor de la ergonomía, ya que las distintas unidades de información y los grupos funcionales pueden ubicarse con rapidez de forma intuitiva. Y no sólo de forma visual, sino también táctil, ya que los instrumentos de mando y de información pueden reconocerse como grupo también a través de los materiales utilizados. 

Los instrumentos: las unidades de información más importantes se han agrupado bajo una cubierta en forma de bóveda. La escala de los instrumentos redondos grandes prescinde de combinaciones regidas por la última moda. La iluminación blanca de los instrumentos se encarga, junto con el display central de serie, de ofrecer una óptima legibilidad. 

En la consola central se encuentran las unidades de manejo más importantes para el confort de los ocupantes: climatizador automático, equipo de audio y el sistema de navegación y radio plus opcional. Los elementos de mando situados a izquierda y derecha del climatizador presentan una excelente accesibilidad para conductor y acompañante. Sin embargo, no sólo la funcionalidad saca provecho del diseño interior. El diseño de las zonas funcionales, claramente delimitadas entre sí, proporciona también la condición para una gran variedad de posibles combinaciones de materiales y colores. Para los diseñadores, una gran ampliación de su libertad de movimiento, mientras que para los clientes del Audi Cabrio supone la posibilidad de diseñar su vehículo de un modo aún más personal. 

La variedad de equipamientos apenas establece límites para el gusto y la fantasía de los compradores. Todas las telas y materiales de revestimiento disponibles brillan por la calidad de los materiales y de su acabado, hasta el punto de no tener nada que envidiar a la de la clase superior automovilística; vuelve a reflejarse una vez más lo que ya es evidente en un Audi. 

Sensación de espacio en todas las plazas 

Calidad especial en lo relativo a una posición óptima en el asiento, y no sólo para conductores grandes, es sin duda la posibilidad de ajuste de los asientos delanteros con microreticulado. Este sistema permite ajustar la posición longitudinal del asiento en pasos de tres milímetros, es decir, que ofrece un ajuste prácticamente continuo. 

La superficie de los asientos, más larga de lo que viene siendo normal en su clase, ofrece un excelente apoyo para los muslos: en el caso de seleccionarse asientos deportivos, que también incorporan apoyo lumbar regulable, el apoyo para los muslos podrá regularse además longitudinalmente. 

Los asientos traseros también ofrecen suficiente espacio incluso a pasajeros grandes, cosa que no puede decirse de todos los descapotables de cuatro plazas. 

Pero el Audi Cabrio dispone de un espacio mayor que la media también para el equipaje: los 315 litros de volumen disponibles con el techo cerrado posibilitan que en el maletero plano también puedan transportarse grandes cantidades de equipaje. El dispositivo para cargas largas de serie con saco portaesquís para cuatro pares de esquís o dos snowboards es también muy apropiado para transportar objetos sueltos. 

Carrocería

La carrocería del nuevo Audi Cabrio se caracteriza por su muy elevada rigidez torsional, que reduce la torsión a niveles mínimos. De este modo, además de una ventaja adicional en cuanto a seguridad también se obtiene un mayor confort. Medidas adicionales aumentan la rigidez aún más: destacar entre ellas las paredes laterales reforzadas mediante tubos y un marco del parabrisas extremadamente rígido y resistente. De este modo es lógico que el Audi Cabrio haya superado con creces las más altas exigencias de las pruebas de choque. 

Audi es uno de los pioneros de la construcción ligera. En la construcción del Audi Cabrio se emplean diferentes materiales como acero o aluminio, combinados de tal manera que el peso del vehículo puede mantenerse muy bajo sin por ello prescindir de la rigidez de la carrocería y de la seguridad. El uso de chapas de alta y muy alta resistencia en grandes superficies de la carrocería es sin duda decisivo. Estas chapas especiales se utilizan sobre todo en la parte delantera de la carrocería del nuevo Audi Cabrio para absorber del modo más efectivo posible la energía de choque resultante de un choque frontal. 

Sin embargo, también el habitáculo, como armazón protector, debe garantizar que en caso de choque las deformaciones sean mínimas y que se produzcan las menos intrusiones posibles. Una parte de esta tarea la asumen, en la zona del suelo, tres grandes placas "tailored blank": aquí se emplean chapas "hechas a medida" que presentan diferentes grosores de pared. La unión se realiza a través de soldadura por láser. La ventaja que supone esta técnica especial es que las tailored blanks, generalmente de gran superficie, pueden construirse de modo que sólo las zonas que soportan una mayor carga presenten una pared con mayor grosor. El resultado obtenido es una estructura altamente estable con un peso muy reducido. 

En la zona del habitáculo, las placas tailored blank posibilitan una conexión estable y homogénea de la parte delantera y trasera del vehículo por medio de un sistema de vigas ramificado. En simulaciones de choque de gran envergadura, los ingenieros de Audi han optimizado las secciones transversales, el grosor de las paredes y la calidad de los materiales. 

En la parte trasera del vehículo, el larguero, que en caso de choque posterior absorbe una parte muy significativa de la energía de choque, está fabricado según la técnica tailored blank con distintos grosores de pared y materiales. 

También en la zona de las puertas las placas tailored blank ayudan a reducir considerablemente el peso. Como protección contra choque en las puertas se han empleado placas de aluminio que se encargan de absorber la energía. 

Capota

El nuevo Audi Cabrio dispone de un techo de tela que se abre de forma electrohidráulica en apenas 21 segundos con sólo pulsar un botón; más de cinco segundos más rápido que en el modelo precedente. En comparación con otros conceptos de techos, este ofrece, además de las evidentes ventajas estéticas con el techo cerrado, otras muchas características prácticas. Así, los conductores del Audi Cabrio disfrutarán incluso con el techo abierto de un maletero que, con un volumen de 246 litros, sigue siendo suficientemente amplio para salir de viaje. 

No es necesario prescindir de nada, sin importar el tiempo que haga o en la época del año en la que nos encontremos: la capota de tela del Audi Cabrio se caracteriza por su excelente aislamiento térmico y contra el ruido. La luneta de cristal es térmica, posibilitando así en invierno una rápida visibilidad. 

La apertura completamente automática de la capota electrohidráulica pertenece al equipamiento de serie. El techo puede abrirse o cerrarse con sólo pulsar un botón. La capota completamente automática puede accionarse mientras se conduce a una velocidad de hasta 30 km/h; un aumento del confort especialmente en la conducción por ciudad, donde no siempre es posible detenerse espontáneamente, o poco antes de detenerse, por ejemplo, antes del garaje. 

Con la capota acústica opcional Audi vuelve a marcar la pauta en el ámbito de las capotas de tela. El uso de telas con un grosor mayor del material, así como el acolchado adicional en la zona del montante B, hacen que el ruido percibido en el interior apenas se diferencie del que se percibe en la berlina Audi A4. También el aislamiento térmico se ha vi sto mejorado con el nuevo techo. De este modo se alcanza un aumento del placer de conducción y del confort en marcha con la capota cerrada. Audi oferta la capota en cuatro colores exteriores. El revestimiento interior del techo está disponible en tres tonos diferentes. 

Técnica de transmisión

El nuevo Audi Cabrio llega al mercado con cuatro motores, todos ellos de montaje longitudinal. El nuevo Audi Cabrio incorpora también dos modernos motores con inyección directa de gasolina de tipo FSI: el 3.2 V6, con una potencia de 255 CV (188 kW) y el cuatro cilindros de dos litros con turbosobrealimentador 2.0 TFSI, con una potencia de 200 CV (147 kW). Estos motores conjugan una elevada potencia con una respuesta espontánea a cada movimiento del acelerador y un elevado par motor disponible en un amplio margen de revoluciones. El tercer motor de gasolina es el 1.8 T con 163 CV (120 kW). 

En cuanto a motores Diesel, Audi ha optado por el potente 3.0 TDI con inyección common rail e inyectores piezoeléctricos. La oferta de motores se verá pronto ampliada. 

El moderno motor TDI debutó hace sólo unos pocos meses en combinación con las grandes berlinas A8 y A6 y ofrece en el Audi Cabrio 233 CV (171 kW) de potencia. El par motor de este potente V6 es de 450 Nm, disponibles entre las 1.400 y las 3.150 rpm. 

Estos motores transmiten su fuerza a la calzada bien mediante sistemas de tracción delantera o bien a través de la tracción total permanente quattro (de serie en el 3.0 TDI quattro y en el 3.2 FSI quattro). Los distintos modelos Audi Cabrio también pueden equiparse con una caja de cambios de 6 marchas o con el cambio automático de variación continua multitronic. Esta revolucionaria técnica de transmisión de fuerza desarrollada en Audi se puede combinar con las nuevas versiones Audi Cabrio de tracción delantera. Para las versiones quattro también está disponible opcionalmente el cambio tiptronic de seis relaciones con programa de cambio deportivo. 

Motores de gasolina

3.2 V6 FSI
Estreno de un nuevo seis cilindros en el Audi Cabrio: el 3.2 V6 FSI presume de todas las características de los más modernos motores de gasolina. Inyección directa de gasolina FSI con alimentación del combustible según solicitación, técnica de cuatro válvulas por cilindro, colector de admisión y distribución continuamente variable en la admisión y el escape. 

La potencia máxima de este V6 es de 255 CV (188 kW) a 6.500 rpm; el registro de par motor máximo es de 330 Nm, disponibles ya a 3.250 rpm. El Audi Cabrio 3.2 FSI quattro acelera en 6,8 segundos de 0 a 100 km/h. Su velocidad máxima está limitada a 250 km/h. 

Más del 90% del par motor máximo está disponible en el amplio margen que va de las 1.900 a las 5.900 rpm, lo que puede considerarse una característica sin punto de comparación en la categoría de los motores de gasolina de tipo V6. Esto brinda distintas ventajas al conductor: una capacidad de respuesta dinámica y enérgica tras mínimos movimientos del acelerador, máxima elasticidad hasta 7.200 rpm y, finalmente, una notable fuerza en todas las circunstancias y un comportamiento de consumo extremadamente contenido (10,9 litros de gasolina súper en promedio). Esta es la mejor muestra de la eficiencia de este motor y del extraordinario rendimiento de la tecnología FSI. 

El motor V6 de 3,2 litros ha sido adaptado para conseguir la mejor economía de espacio. Con una longitud de 360 mm y una anchura de 430 mm, este motor de aluminio, con un reducido peso de sólo 169,5 kg, proporciona grandes ventajas en cuanto a dinámica de conducción. 

Como en el resto de representantes de la nueva familia de motores en V de Audi, los cilindros se han colocado formando un ángulo de 90º. La distancia entre cilindros es aquí de 90 mm. 84,5 mm de taladro y una carrera de 92,8 mm se traducen en una cilindrada total de 3.123 cc. 

El término "inyección directa de gasolina" deja clara la característica central de la tecnología FSI: al contrario de lo que sucede en la inyección en el colector de admisión, aquí el combustible se inyecta directamente en la cámara de combustión. De la alimentación del combustible se encarga un sistema de inyección con bomba monoémbolo de nuevo desarrollo que suministra combustible en dependencia de la solicitación: de este modo sólo se inyecta combustible en el sistema hasta que se ha alcanzado la presión necesaria, entre 30 y 110 bar. 

En el colector de admisión, al que también pertenece el sistema de admisión variable en dos etapas, las válvulas para el movimiento de sobrealimentación se encargan de proporcionar el movimiento de carga cilíndrico necesario (denominado "Tumble") para el aire de admisión, en dependencia del punto de trabajo. Para alcanzar los elevados valores específicos de potencia y par se ha desarrollado un nuevo proceso de combustión FSI; con el potencial de una aplicación internacional y la adaptación a la calidad de combustible ROZ 95/91. El accionamiento de los árboles de levas, de la bomba de aceite y del árbol de equilibrado corre a cargo de un mecanismo de cadena de cuatro piezas, igual que el empleado en el 4.2 de ocho cilindros. 

En armonía con el sistema de escape, el conductor disfruta además de una ventaja adicional: el sonido de escape típico de un seis cilindros, notablemente deportivo, pero de ningún modo agresivo, lo cual da una idea de las cualidades del motor, en este caso de forma acústica y sugerente. 

2.0 TFSI
Otro estreno en el programa de motores de gasolina del nuevo Audi Cabrio es el 2.0 TFSI, que ha sido calificado por un notable jurado compuesto por periodistas especializados como "motor del año" en su clase. Así, en el Audi Cabrio debuta por primera vez la combinación de turbocompresor e inyección directa de gasolina FSI. Esta técnica ya fue implementada en un Audi descapotable: en el cinco veces campeón de Le Mans, el Audi R8, uno de los deportivos de carreras con más éxito de todos los tiempos. 

El registro de par motor máximo del 2.0 TFSI es de 280 Nm, disponible ya a 1.800 rpm y constante hasta las 5.000 rpm. Este intervalo impresionantemente amplio posibilita por un lado una reducción de los cambios de marcha durante la conducción y con ello del consumo de combustible, mientras que por otro lado se consigue un vigoroso impulso y un despliegue espontáneo de la fuerza con sólo pisar ligeramente el pedal del acelerador. 

Esta técnica concede al Audi Cabrio 2.0 TFSI unos valores de elasticidad pertenecientes a deportivos con una cilindrada claramente superior. Impresiona además la espontaneidad con la que el nuevo motor turbo reacciona a cada movimiento del acelerador, la inmediatez con la que transforma esas órdenes en aceleración. 

Para la aceleración de 0 a 100 km/h, el Audi Cabrio 2.0 TFSI con cambio manual de 6 marchas necesita sólo 7,9 segundos; esta potente versión de 200 CV (147 kW) alcanza una velocidad máxima de 238 km/h. 

El colector de admisión del 2.0 TFSI está compuesto por un material plástico de alta tecnología. En él se han integrado además las válvulas para el movimiento de sobrealimentación, cuya posición es variada por medio de un servomotor de funcionamiento continuo. De este modo, según el par y la carga, puede controlarse de forma óptima el movimiento de la corriente de aire (el movimiento de carga cilíndrico conocido como "Tumble"). La inyección del combustible se efectúa a través de un sistema common rail, abastecido por medio de una bomba de alta presión que suministra combustible en dependencia de la solicitación. 

La inyección se realiza directamente en la cámara de combustión a través de una tobera integrada lateralmente entre las válvulas de admisión. La mezc la de aire y combustible se distribuye en la cámara de combustión de forma exclusivamente homogénea. Esto significa en todos los regímenes una marcada línea característica de potencia espontánea y respuesta ágil. 

La culata de cuatro válvulas por cilindro con accionamiento por medio de balancines con rodillos antifricción presenta una geometría modificada del canal de admisión para conseguir valores "Tumble" mayores de los que ya alcanza el motor de gasolina FSI. De este modo se consigue mejorar, además de la sonoridad en marcha, el poder antidetonante, y con ello el grado de efectividad. 

1.8 T
Otro propulsor de gran éxito forma parte también del abanico de motores que presenta el Audi Cabrio en su lanzamiento: el 1.8 T de cuatro cilindros con 163 CV (120 kW). Un motor capaz de demostrar de forma ejemplar cuánta potencia y cuánto refinamiento de marcha ofrecen los cuatro cilindros sobrealimentados modernos. 

Sin embargo, Audi no introduce el pequeño turbocompresor con una muy rápida respuesta para alcanzar un valor máximo de potencia, sino para lograr una curva de par extraordinaria y disponible de forma óptima a lo largo de un amplio margen. De este modo ayuda al conductor a subir de marcha a tiempo para conducir más a menudo y más tiempo en una marcha mayor con el consecuente ahorro de combustible. Y todo ello sin renunciar al consabido placer de conducción. 

Ya a un régimen de sólo 1.950 rpm se ha alcanzado el valor máximo de 225 Nm. Este par motor se mantiene constante hasta las 4.700 rpm. Esto significa que en el ámbito de revoluciones en el que se suele conducir con más frecuencia siempre se dispone del máximo par motor. 

El Audi Cabrio 1.8 T con tracción delantera y cambio manual consume 8,5 litros de combustible cada 100 km. 163 CV aceleran al Audi Cabrio hasta los 226 km/h; de 0 a 100 km/h transcurren sólo 9,4 segundos. 

Motores Diesel

2.0 TDI 
Disfrute de la conducción y reducido consumo, refinamiento de marcha y respeto del medio ambiente: el 2.0 TDI de cuatro cilindros con inyector bomba debuta en la versión Cabrio con las extraordinarias prestaciones de un vehículo multiuso. Este vehículo se distingue por su gran rendimiento y su potente par motor, combinando estas virtudes con una excelente economía de consumo. 

Su potencia de 140 CV (103 kW) y el par motor de 320 Nm -disponible entre 1.750 y 2.500 rpm- lo califican como el cuatro cilindros Diesel más potente y dinámico hasta el momento en la historia de Audi. Merece la pena echar un vistazo a sus prestaciones: el 2.0 TDI con cambio manual de 6 marchas alcanza los 100 km/h en sólo 9,7 segundos, pudiendo desarrollar una velocidad máxima de hasta 212 km/h. 

Otras características obvias del 2.0 TDI son un bajo consumo -5,7 litros de combustible Diesel cada 100 km- y el respeto de los valores límite de la norma EU4. El filtro de partículas Diesel va incluido de serie. 

El cuatro cilindros convence en el nuevo Audi A4 Cabrio por su ejemplar refinamiento de marcha. Un módulo de equilibrado constituido por dos árboles contrarrotantes proporciona una amortiguación muy efectiva de las vibraciones del motor. 

3.0 TDI V6
Con el nuevo seis cilindros de tres litros, el nuevo Audi Cabrio estrena un verdadero núcleo de potencia. En relación con sus rivales directos, este motor proporciona impactantes registros de potencia y par motor: 233 CV y 450 Nm. El par motor máximo ya está disponible a partir de las 1.400 rpm. Para el conductor, esto se traduce en una impresionante elasticidad en la completa banda de regímenes. 

Estas características proporcionan unas prestaciones que ni siguiera podrían darse por descontado al hablar de coches deportivos: tras arrancar con el vehículo parado transcurren solamente 7,3 segundos hasta obser var que la aguja de velocímetro ya ha superado la marca de 100 km/h; la velocidad máxima del Audi Cabrio 3.0 TDI quattro es de 242 km/h. 

No menos impactantes son además la incomparable acústica y el cumplimiento estricto de la norma de emisiones europea EU4. El filtro de partículas Diesel está incluido en el equipamiento de serie. 

El V6 de cuatro válvulas con turbocompresor y recirculación de gases de escape refrigerada y controlada mediante mapas de características digitales pertenece, como primer TDI de seis cilindros, a la nueva gama de motores en V de Audi, por lo que los árboles de levas y la bomba de aceite son accionados por cadena. 

Este motor se caracteriza por unas medidas extremadamente compactas: su longitud es de sólo 444 mm. Un aspecto muy importante también para alcanzar el reducido peso total del motor, que es de sólo 219 kilogramos. Tanto la relación peso-potencia como la distribución de pesos del vehículo, dos parámetros que influyen definitivamente en la dinámica de conducción del nuevo Audi Cabrio 3.0 TDI quattro, se ven considerablemente favorecidos por las características de este motor. 

Tecnología common rail con inyectores piezoeléctricos

La inyección del combustible está a cargo de un sistema de conducto común o common rail de última generación. Este nuevo sistema dispone, por un lado, de una bomba de alta presión y, por el otro, de un conducto de distribución ("rail") por cada fila de cilindros. La presión de inyección alcanza un máximo de 1.600 bar. El elevado valor de la presión de inyección proporciona una dispersión más homogénea del combustible y, por lo tanto, una preparación más efectiva de la mezcla que, por eso, puede quemarse termodinámicamente con más eficacia. 

La novedad más importante que presenta el nuevo sistema common rail actual son sin duda alguna los inyectores piezoeléctricos. 

Las unidades de inyección utilizan el efecto piezo: se aplica una pequeña tensión eléctrica a un elemento cerámico, el cual, en consecuencia, altera su estructura cristalina. Como resultado se obtiene una mínima modificación geométrica que provoca, secundada por un elemento hidráulico, la apertura mecánica de la aguja de la tobera de inyección. 

Los inyectores piezo ofrecen varias ventajas en comparación con las electroválvulas tradicionales. Como ejemplo, mencionar que las masas a desplazar al accionar la aguja del inyector disminuyen nada menos que en el orden de un 75%, esto es, de 16 a 4 gramos por unidad. De este modo pueden realizarse menores volúmenes de inyección que, además, pueden ser dosificados con más precisión. Al mismo tiempo, la técnica piezoeléctrica consigue alcanzar una mayor velocidad de las agujas de las toberas. 

Así se puede variar casi a voluntad el número de veces que se inyecta combustible en cada ciclo de trabajo. Los especialistas que desarrollan los motores TDI en Audi han implementado en el caso concreto del 3.0 V6 hasta cinco inyecciones distintas: en los regímenes inferiores, por ejemplo, además de la inyección principal, se observan dos inyecciones piloto y, en los regímenes intermedios, una más. 

Una estrategia que provoca tanto una reducción de los gases de escape como un desarrollo de la combustión más suave, aspecto este último que mejora sobre todo la acústica del motor. 

Sólo 7,9 litros de Diesel por cada 100 kilómetros (promedio). Como resultado de estos valores, el nuevo Audi Cabrio 3.0 TDI quattro es capaz de cubrir distancias de casi 800 km con un solo depósito. 

Cajas de cambio

El reducido consumo y la elevada dinámica de conducción del nuevo Audi Cabrio son también resultado de la decisión de implementar en la fabricación en serie cajas de cambio manuales de 5 ó 6 marchas o una caja de cambios automática de 6 marchas con un amplio escalonamiento de las relaciones de transmi sión. 

La nueva generación del cambio de variación continua multitronic dispone de siete niveles de transmisión predefinidos que pueden seleccionarse de forma alternativa. 

El más moderno cambio manual

En las versiones de cambios manuales del nuevo Audi Cabrio se ha implementado la última generación de cajas de cambio ML. 

Estas cajas de cambio de última generación se caracterizan por unos escalonamientos deportivos muy precisos, así como por un extraordinario confort de uso, debido a una extremada exactitud de los cambios y a unos recorridos de palanca muy definidos. Gracias al soporte especial de las horquillas de cambio, la palanca del cambio queda eficazmente aislada de las vibraciones producidas por la transmisión de la fuerza; el conductor no percibe ningún cosquilleo en la palma de la mano al cambiar de marcha. 

El rozamiento interior se ha reducido gracias a una serie de medidas que aumentan el rendimiento del cambio de marchas. Esto se traduce en una transformación aún más eficiente de la fuerza del motor en impulso. 

El tiptronic de 6 relaciones con programa deportivo

Los extremadamente potentes 3.2 FSI y 3.0 TDI en combinación con tracción total permanente quattro pueden equiparse con el tiptronic de 6 relaciones. Con esta caja de cambios es posible convertir el potencial de estos motores en una extraordinaria síntesis de dinámica y confort de manejo. 

La reducción del peso, la alta velocidad de cambio y una optimización de la estrategia de cambio hacen posible combinar el confort de los cambios automáticos con la deportividad inherente que caracteriza al modelo Audi Cabrio. En comparación con la anterior caja de cambios, con sólo 5 marchas, el nuevo cambio de 6 niveles es 14 kg más ligero; el peso total es de sólo 115 kg. 

El escalonamiento de las relaciones de transmisión se ha aumentado una media del 18% en comparación con las cajas automáticas de 5 niveles. En las marchas inferiores, esto se traduce en una clara mejora de la capacidad de aceleración, mientras que a altas velocidades se consigue una clara reducción del régimen del motor y con ello una disminución tanto del nivel de ruido como del consumo de combustible. 

La velocidad de cambio del nuevo tiptronic de 6 relaciones también se ha visto notablemente optimizada. Sobre todo a la hora de cambiar a una marcha más pequeña el conductor disfruta de un proceso de cambio mucho más espontáneo. 

Tanto en el nivel D como en el programa deportivo S, la electrónica del sistema reacciona a parámetros de influencia como aceleración transversal y longitudinal y al tipo de movimiento del pedal del acelerador. De este modo consiguen evitarse molestos procesos de cambio a una marcha más alta durante los trayectos en curva. 

El cambio de variación continua multitronic 

Tras el exitoso debut en la fabricación en serie en el año 2000, el cambio automático de variación continua multitronic convence también en el nuevo Audi Cabrio con sus cualidades específicas. Esta caja de cambios aúna las ventajas de los cambios manuales y de los automáticos. Entre las ventajas más destacables del cambio multitronic figuran la aceleración homogénea continua y muy dinámica, el gran confort de uso y la eficiencia de la transmisión de fuerza. 

El confort de manejo supera al de una caja de cambios automática convencional, mientras que el dinamismo y la economía de consumo pueden compararse sin complejos con los de una caja de cambios manual. Si el conductor desea determinar de forma activa la selección de la transmisión, puede hacerlo con la palanca de cambio o, si lo desea, también (ahora incluso en 7 niveles predefinidos) a través de las levas de cambio opcionales del volante. 

El rendimiento del cambio automático de regulación continua ha aumentado claramente gracias a numer osas medidas de refuerzo y adaptación, así como a la optimización de la refrigeración. 

El multitronic puede así transmitir pares de incluso 330 Nm. Con ello, esta caja de cambios es compañera ideal hasta para el motor V6 más potente de la gama, el 3.2 FSI con 255 CV y un par de 330 Nm. 

Con vistas a su instalación en el nuevo Audi Cabrio, el grupo variador del cambio multitronic ha sido dotado de un escalonamiento más amplio. El factor de multiplicación entre la relación más larga y la más corta es de 6,25, lo que se corresponde con un valor prácticamente ideal. De este modo se puede, por un lado, acelerar de un modo deportivo y dinámico con la relación más grande, mientras que por otro lado se puede aprovechar al máximo el potencial de ahorro del motor gracias a la relación más pequeña. 

El multitronic proporciona además una ventaja adicional mediante la capacidad que tiene para imitar las funciones de una caja de cambios manual. Para la nueva generación del variador multitronic, Audi se ha decidido a favor de siete marchas (más la marcha atrás), que el conductor podrá seleccionar bien mediante la función "un toque" en el segundo nivel de cambios, o bien presionando ligeramente las levas de cambio situadas en el volante (equipamiento opcional). 

Estas siete velocidades están memorizadas en forma de programas de cambio fijos. Según qué nivel elija el conductor, el regulador recibe la relación correspondiente en forma de valor real, valor que el sistema ajusta y guarda. Y también al elegir manualmente las velocidades, los cambios de marcha se efectúan de forma suave y continua, de modo que el conductor percibe en todo momento el deseado comportamiento dinámico. 

Tracción integral permanente quattro

25 años de quattro: con la introducción de la tracción integral permanente quattro, Audi revolucionó hace un cuarto de siglo las tecnologías de tracción de los turismos. En nuevo Audi Cabrio en sus versiones de seis cilindros vuelve a ofertarse con la tracción quattro, lo que supone una oferta única en su segmento. 

Se trata de cualidades inigualables que en los últimos 25 años han pasado a ser obvias en Audi: un convincente aumento de la dinámica de conducción y de la seguridad en marcha, una superioridad única en la industria del movimiento. 

Un claro aumento de la tracción, que como resultado posibilita en un vehículo con tracción integral permanente quattro transmitir a la calzada una mayor fuerza lateral. A su vez esto significa un mayor placer de conducción y mayor seguridad para el conductor. También la precisión de la conducción en línea recta y la notable reducción de la sensibilidad al viento lateral caracterizan la superioridad del Audi Cabrio quattro. 

En el nuevo Audi Cabrio con tracción quattro un diferencial central de tipo Torsen se encarga de distribuir automáticamente la fuerza motriz entre las cuatro ruedas de forma óptima. Un sistema también implementado en los vehículos más potentes de Audi, como por ejemplo el A8 y el RS 4 de 420 CV de potencia. 

La palabra Torsen es la abreviatura de los términos anglosajones "torque" (par o fuerza motor) y "sensing" (sensorización, palpado o captación). Así pues, desde el punto de vista idiomático, se podría decir que Torsen significa "sensorización o captación del par o la fuerza motor". En cualquier caso, el diferencial de tipo Torsen consta de un mecanismo autoblocante basado en el principio de un tornillo sin fin. 

La ventaja es que este efecto autoblocante se produce solamente en circunstancias de empuje. El engranaje admite sin embargo ciertas diferencias de velocidad al frenar y al conducir en curva. Generalmente, el sistema transmite un 50% de la fuerza a cada eje, mientras que en casos extremos puede canalizarse la totalidad de la potencia de propulsión a un solo eje. 

En caso de patinar varias ruedas, el bloqueo electrónico del diferencial EDS puede incluso concentrar esta fuerza en una sola rueda. 

El tren de rodaje dinámico

Dinamismo y confort, fácil manejo y seguridad activa en marcha al más alto nivel: con estas virtudes Audi demuestra con el tren de rodaje dinámico del nuevo Audi Cabrio lo que ya queda reflejado en el conocido eslogan de la marca "A la vanguardia de la técnica". La agilidad y el confort de rodadura son también igual de atractivos. 

Este comportamiento en marcha es el resultado de amplias modificaciones tanto en el ámbito de la elastocinemática como en el ajuste de la suspensión y la amortiguación. 

Tanto en el eje trasero como en el delantero se ha implementado la excelente geometría básica de su predecesor: un eje delantero de cuatro brazos y el complejo eje trasero de trapecios superpuestos con control autodireccional. Ambos han sido fabricados casi en su totalidad con componentes de metal ligero. Como resultado se obtiene una reducción de las masas no suspendidas. 

Todos los Audi Cabrio incorporan discos de freno delante y detrás; las unidades delanteras son autoventiladas. Sus dimensiones se han adaptado al alto rendimiento de la nueva generación de motores. De este modo se obtiene una excelente dosificación, una respuesta espontánea y, sobre todo, un recorrido de frenada claramente reducido. 

El eje delantero 

En el eje delantero de cuatro brazos, cada rueda es dirigida mediante cuatro brazos transversales de aluminio. Como resortes de amortiguación de la nueva arquitectura de ejes se emplean componentes de goma de gran tamaño. De este modo es posible desacoplar acústicamente los amortiguadores de un modo muy efectivo. 

En el eje delantero se han utilizado varios cojinetes y también las barras de dirección claramente más rígidas del potente deportivo S4. Los cojinetes del brazo guía proceden del nuevo Audi A6. 

Junto con el nuevo ajuste de la amortiguación, todo esto significa una reacción especialmente sensible ante cualquier movimiento de la dirección, así como una respuesta aún más precisa. En otras palabras, un comportamiento altamente activo que a su vez queda prácticamente aislado del los efectos de la tracción delantera. 

Eje trasero de alta tecnología

El nuevo Audi Cabrio dispone de uno de los sistemas de suspensión trasera más complejo y eficiente que existe. 

El eje trasero de trapecios superpuestos aporta a todos los modelos un inmejorable confort en marcha, así como un potencial muy dinámico inédito entre sus competidores. 

El brazo trapezoidal ha sido fabricado como perfil hueco de aluminio. Este brazo, torsional y flexionalmente muy rígido, soporta gran parte de las fuerzas que influyen en la rueda. En conjunto con la barra de acoplamiento situada detrás define el comportamiento elastocinemático del eje posterior. 

No sólo el reducido peso, sino también la excelente economía de espacio caracterizan esta construcción. La compacta construcción posibilita en todas las versiones una altura del suelo de carga muy baja en el maletero. 

Todos los elementos de la suspensión están alojados en cojinetes de goma y metal situados en el portaeje con cojinete elástico que, por su parte, aísla de un modo muy efectivo las vibraciones del eje de la carrocería. Los elementos de goma también se hacen cargo del alojamiento de los muelles de suspensión entre el brazo trapezoidal y los largueros de la carrocería. También aquí, la elección del material supone un excelente aislamiento del ruido. 

El amortiguador de gas de dos tubos está unido al soporte de la rueda, lo que hace posible una transmisión directa de la amortiguación. En combinación con la separación de la suspensión se ha conseguido una respuesta especialmente sensible de la amortiguación. 

Lo s brazos trapezoidales y los soportes de rueda del Audi Cabrio proceden también del S4, cuyo tren de rodaje ha demostrado en numerosas pruebas independientes y comparativas de la prensa especializada su superioridad multiuso. Sin embargo, varios cojinetes elásticos y las medidas de los amortiguadores, claramente mayores que las del predecesor, provienen del Audi A6. 

Después del excelente trabajo realizado en el nuevo ajuste del eje trasero, las cualidades dinámicas de esta construcción básica se ven ahora más realzadas. Así se consigue agilidad y la máxima estabilidad de dirección, una excelente conducción en línea recta y altos niveles de confort sin molestos movimientos de la carrocería. 

Dirección: precisión y suavidad

El nuevo Audi Cabrio incorpora una dirección de cremallera con asistencia hidráulica y atornillada rígidamente al larguero del brazo telescópico. 

En cuanto al tema de la seguridad, los ingenieros de Audi han ajustado la dirección del Audi Cabrio de forma óptima. Alojada en dos juntas cardán, la columna de dirección puede, en caso de choque, desacoplarse telescópicamente de colisiones con el mecanismo de dirección y de intrusiones del cubretablero. 

La construcción ligera es una máxima, incluso a la hora de concebir los volantes para el Audi Cabrio: por motivos de peso, los esqueletos de una pieza están compuestos de fundición de magnesio. 

Con excepción del 1.8 T, todos los nuevos Audi Cabrio incorporan de serie una dirección de cremallera con asistencia hidráulica y dirección asistida dependiente de la velocidad, el servotronic. El objetivo era conseguir la mayor precisión de giro deportiva y un elevado confort de giro. 

Gracias al desarrollo al que ha sido sometido el Servotronic, las mínimas fuerzas de giro al aparcar son tan obvias como la mejor precisión de giro y la clara respuesta a altas velocidades. Asimismo, el sistema proporciona una extraordinaria sensación de centricidad y un comportamiento de giro aún más confortable. 

Comportamiento en marcha: comprometido con la neutralidad

Un excelente nivel de confort y la mejor tracción incluso en las curvas más cerradas, un comportamiento del volante neutro y claramente definido y finalmente las mayores cotas de agilidad. Estos han sido los retos que se han establecido los ingenieros de Audi a la hora de desarrollar el nuevo tren de rodaje. 

Objetivos que sólo pueden realizarse mediante la precisa adaptación de los nuevos elementos y de los componentes modificados. Especial importancia cobra como es natural en este concepto el papel del eje trasero de trapecios superpuestos con control autodireccional. Sus propiedades de giro elastocinemáticas son fundamentales sobre todo para alcanzar la precisión de reacción requerida ante impulsos de giro, a lo que hay que sumar una zona límite muy amplia. 

Durante la conducción en círculo estacionaria, la escala más precisa para la medición del comportamiento en situaciones límite, el Audi Cabrio demuestra que en aceleraciones transversales medias y altas sólo necesita un pequeño aumento del ángulo de giro para mantenerse en su curso. 

Las consecuencias de este efecto para el conductor son claras: el Audi Cabrio no pierde el control ni en situaciones límite, se mantiene preciso y manejable y permanece neutro en su camino. 

A su vez, los movimientos de la carrocería se mantienen dentro de unos límites incluso en trayectos de curvas cerradas, sin que este ajuste de rigidez dinámico suponga una reducción del confort. Un efecto positivo que permanece inalterado también ante diferentes estados de carga. 



Seguridad de serie: ESP de última generación

Todos los Audi Cabrio nuevos incorporan un programa electrónico de estabilización de última generación, el ESP 8. En él se han integrado electrónica mente las funciones de antibloqueo ABS y de reparto de la fuerza de frenado EBV, así como la función de servofreno de emergencia. 

En conjunto con el regulador de la fuerza de giro, el control del deslizamiento ASR y el bloqueo electrónico de diferencial EDS establecen las bases para la seguridad que proporciona el sistema ESP. 

Se han perfeccionado además tanto la electrónica como la hidráulica del sistema. Un nuevo sistema de regulación de la presión hace posible que las intervenciones de estabilización del ESP sean aún más precisas y se adapten mejor a las circunstancias, especialmente en vehículos en situación de subviraje. En casos extremos de subviraje, pueden frenarse hasta las cuatro ruedas en caso necesario, de modo que pueda devolverse el vehículo a su curso. 

Nueva también es la función de limpiado automático de los discos de freno integrada en el sistema ESP. Al desplazarse sobre superficies mojadas, los discos permanecen continuamente secos, aunque el conductor no accione los frenos durante un plazo de tiempo prolongado. Para mantenerse secas, las pastillas de freno se posicionan a intervalos regulares sobre los discos de freno mediante una ligera presión hidráulica, sin que el conductor perciba la más mínima molestia: como resultado se obtiene una respuesta aún más espontánea de los frenos también cuando la calzada está mojada. 

El nuevo Audi Cabrio se equipa por primera vez con una tecla de desactivación en dos etapas para el ESP. Una breve pulsación desconecta el control antideslizamiento ASR; una medida necesaria al intentar ponerse en marcha sobre nieve o gravilla. Si mantenemos la tecla pulsada se desactivan todas las funciones del ESP con excepción del bloqueo electrónico del diferencial EDS y del sistema antibloqueo ABS. 



Llantas y neumáticos

El Audi Cabrio monta de serie llantas de aleación ligera de 7 x 16 pulgadas con neumáticos en dimensiones 205/55 R16 ó 215/55 R16 en los seis cilindros. Como opcional, el nuevo Audi Cabrio también puede equiparse con otras ocho versiones en formatos de hasta 7,5 x 17 pulgadas y neumáticos de hasta 235/45 R17. Y para el invierno, los conductores del Audi Cabrio podrán elegir entre tres llantas en formatos de hasta 7,5J x 17 pulgadas con neumáticos 235/45 R17. 

Todos los Audi Cabrio incorporan de serie la rueda de repuesto; el equipamiento opcional incluye el tire mobility system. 

Como novedad, Audi ofrece por primera vez dos ruedas SST (Self Supporting Tire). En caso de pérdida de presión, estos neumáticos posibilitan la conducción hasta el siguiente concesionario Audi gracias al refuerzo que presentan las paredes laterales de los neumáticos. Audi propone dos diseños: una llanta lacada y una pulida en dos colores. 

Opcional también es el sistema directo para el control de la presión de los neumáticos. Este sistema determina la presión de los neumáticos y la temperatura de cada rueda. En caso de detectarse una pérdida de presión, el sistema informa al conductor de forma óptica mediante el display ubicado en el cuadro de instrumentos. 

Las señales de las unidades electrónicas de las ruedas se transmiten al sistema electrónico central del vehículo por medio de radiofrecuencia. De hecho, existen dos tipos distintos de advertencias: si se registra una fuga de presión de más de 0,3 bar en una rueda se enciende un testigo amarillo. Este aviso recuerda al conductor que debe controlar y, si fuera necesario, corregir en breve las presiones de inflado. Si la pérdida de presión es superior a 0,5 bar o se produce bruscamente, se enciende el testigo rojo. En este caso, el conductor debe detener el vehículo y eliminar la anomalía en el acto. 

Por lo demás, el sistema también es capaz de detectar pequeñas variaciones de la temperatura y la presión, como por ejemplo las alteraciones que provocan la radiación solar, el calor que dispersa el motor, la distribución del peso, etc., y, por lo tanto, el conductor no es alertado si no es verdaderamente necesario. 
Seguridad consecuente

Compromiso con la tradición; esta es la máxima del nuevo Audi Cabrio también en lo relacionado con la seguridad. 

La rígida estructura de la carrocería y el inteligente comportamiento de deformación, los más modernos sistemas de retención, como por ejemplo los nuevos airbags frontales de dos niveles, y, por último, una excelente técnica que incluye, entre otros elementos, los arcos antivuelco emergentes en caso de choque, situados detrás de los asientos traseros, son la garantía de una seguridad ejemplar para los pasajeros del vehículo. 

Un elemento básico es sin duda el conjunto formado por el suelo. Taloneras de gran tamaño con perfiles interiores de aluminio y estables largueros transversales desvían la energía de choque o la absorben. 

En caso de producirse un choque lateral, los largueros laterales de las puertas, encargados de absorber la energía, y las paredes laterales, reforzadas mediante tubos, protegen a los pasajeros en combinación con los airbags laterales. 

El airbag del conductor se acciona en dos etapas, en dependencia de la velocidad de la colisión. La apertura de los airbags frontales y laterales en el momento preciso es controlada por unos sofisticados sensores de choque. Junto a los sensores, ubicados detrás de la parrilla, completan el sistema de apertura varios sensores satélite ubicados en los laterales. 

El airbag del lado del conductor puede desactivarse con ayuda de la llave. Una función muy importante, sobre todo cuando se transporta una silla de niños en el asiento del pasajero. Todos los Audi Cabrio incorporan en las plazas posteriores una preparación para la fijación de asientos para niños Isofix. El equipamiento de serie de todos los Audi Cabrio incorpora además un sistema que recuerda al conductor que se abroche el cinturón. 

Los ocupantes de un descapotable corren el mayor riesgo en caso de volcar el vehículo. Audi ha dotado al Audi Cabrio con un marco de protección frontal extremadamente rígido y arcos antivuelco activos. Los arcos se encuentran en un chasis ubicado detrás de los asientos traseros y, en caso necesario, saltan hacia arriba en cuestión de décimas de segundo. 

Otra aportación importante a la protección de los pasajeros es la arquitectura de los asientos. Los asientos delanteros se han construido íntegramente en acero y los refuerzos integrados son extremadamente rígidos. De este modo, en caso de choque lateral, su forma se mantiene prácticamente estable: un importante complemento de las medidas estructurales adoptadas para mantener intacto el espacio de supervivencia. 

Individualidad y más

El nuevo Audi Cabrio hace su aparición en el segmento de lujo de la clase media. El equipamiento de serie convence con unos atributos de calidad y confort que bien pudieran pertenecer a la clase superior. Sin embargo, la demanda de los clientes es constante en cuanto a posibilidades de personalización del propio vehículo. Estilo personal y el deseo de un toque inconfundible especialmente en el interior juegan en el Audi Cabrio un papel aún más importante que en la berlina Audi A4 o en su versión Avant. 

El equipamiento de serie del nuevo Audi Cabrio apenas deja nada que desear. Pero además ofrece a sus conductores una amplia gama de variaciones para hacer realidad su ideal de movilidad moderna y con clase. 

La imagen deseada

En lo que se refiere al exterior, la gama oferta 13 colores de carrocería diferentes, cinco de los cuales son totalmente nuevos en el Audi Cabrio. A ello hay que añadir los cuatro colores de la capota y tres tonos diferentes para el diseño del revestimiento del techo. La oferta de ruedas abarca nueve lla ntas en formatos de hasta 7, 5 x 17 J con neumáticos de hasta 235/45 R17. 

Entre ellas encontramos también tres llantas SST con propiedades de emergencia, que en caso de una pérdida de presión posibilita continuar el trayecto de forma limitada. La quattro GmbH oferta adicionalmente otras versiones de llantas en formatos de hasta 18 pulgadas. 

Los conductores del Audi Cabrio también pueden elegir entre una gran variedad de combinaciones de material y color. El concepto de equipamiento ofrece altas cotas de flexibilidad e individualidad. 

Los colores de los distintos componentes han sido adaptados entre sí, de modo que cualquier equipamiento que el conductor desee supone una imagen general muy harmoniosa. 

El diseño del interior ofrece casi todo lo que se puede desear. La calidad de los materiales empleados se encuentra al máximo nivel en todos los componentes; una cualidad que no sólo puede apreciarse visualmente, sino también al tacto. Así, además de los asientos con tapizado en tela Olymp, Audi ofrece también una combinación en cuero y tela o en cuero y Alcantara (para los asientos deportivos) para la tapicería en distintos colores; lo mismo ocurre con la tapicería en cuero napa perla. 

Entre el equipamiento de serie encontramos inserciones en aluminio cepillado en el salpicadero y en las puertas, así como molduras de entrada con inserciones de aluminio. Las inserciones en madera de raíz de nogal marrón y en madera de abedul gris o beige son parte del equipamiento opcional. 

El equipamiento de serie

Temperatura a medida: eso es lo que ofrece el climatizador automático confort del nuevo Audi Cabrio. La temperatura, con regulación en dependencia de la posición del sol, puede ajustarse de serie de forma variable para conductor y acompañante. En el nuevo Audi Cabrio, los importantes sistemas para el confort y la seguridad también forman parte del equipamiento de serie de todos los modelos. 

El volante de cuatro radios, de nuevo diseño singleframe, puede regularse tanto en altura como en profundidad. Los modelos Audi Cabrio 2.0 TFSI, 3.2 FSI y 3.0 TDI incorporan la dirección asistida en dependencia de la velocidad servotronic. 

Tanto el asiento del conductor como el del acompañante pueden regularse manualmente en altura y en longitud. Por otra parte, también llama mucho la atención el equipamiento de seguridad de serie de la nueva generación Audi Cabrio. En el caso de un accidente de tráfico, los ocupantes están protegidos de forma extraordinaria mediante la robusta estructura del bastidor monocasco, que se caracteriza por un comportamiento de deformación selectiva y un habitáculo formado por elementos extremadamente robustos. En semejantes circunstancias, los airbags frontales de gran tamaño y los airbags laterales delanteros, en combinación con los pretensores y los limitadores de fuerza de los cinturones de seguridad, proporcionan al conductor y a los demás ocupantes del vehículo un elevado grado de seguridad y protección. El airbag del conductor se acciona en dos etapas, en dependencia de la intensidad de una colisión. 

La seguridad activa se ve beneficiada por el programa electrónico de estabilización ESP 8.0 de última generación con asistente de frenado hidráulico, sistema antibloqueo ABS, distribución electrónica de la fuerza de frenado EBV, regulador antipatinaje ASR y bloque electrónico del diferencial EDS. 

Este sistema incorpora además la función de limpiado automático de los discos de freno, que en caso de humedad libera a los discos de freno, a intervalos definidos, del agua acumulada, pudiendo reducir así decisivamente el recorrido de frenado. 

La función de intermitentes para autopista mejora la seguridad al adelantar. Con sólo empujar la palanca del intermitente ligeramente, sin llegar a encastrarla en la posición de intermitente, el siste ma parpadea tres veces. 

Elevalunas eléctricos delante y detrás, con protección antiaprisionamiento, y retrovisores exteriores de regulación eléctrica optimizan el confort de manejo. 

El cierre centralizado está equipado con un mando a distancia, que permite el accionamiento incluso a grandes distancias. De este modo resulta fácil encontrar el vehículo si, por ejemplo, se ha aparcado en un sitio grande y con poca visibilidad, ya que al abrirlo se encienden los intermitentes. 

En el display central del cuadro de mandos puede consultarse, entre otros, la autonomía del vehículo, la temperatura exterior y la distancia que podemos recorrer aún hasta la próxima revisión. 

Los grupos ópticos con cubierta transparente y técnica multiforme garantizan una buena visibilidad. Entre el equipamiento básico también encontramos los faros antiniebla de alto rendimiento con tecnología halógena integrados en los parachoques. 

Todos los Audi Cabrio están equipados de serie con deportivas llantas de aleación ligera en formato de 16 pulgadas. 

Para guardar los numerosos utensilios personales en el vehículo disponemos del paquete portaobjetos. Este paquete abarca cajones debajo de los dos asientos delanteros y redes portaobjetos en los respaldos de los asientos delanteros. Al equipamiento de serie pertenece también el dispositivo para cargas largas con saco portaesquís. 

Y el máximo confort lo ofrece la capota automática. Puede cerrarse y abrirse en muy poco tiempo con sólo pulsar un botón. Esto es posible hasta una velocidad de 30 km/h, por ejemplo al conducir con tráfico fluido por ciudad. La luneta trasera se ha fabricado en vidrio y es térmica, lo que demuestra una vez más la aptitud del Audi Cabrio para cualquier época del año. 

El equipamiento opcional

La capota acústica, gracias a un mayor grosor del material que compone las capas de la capota y al óptimo acolchado, hace que el ruido percibido en el interior se encuentre casi al nivel del de la berlina Audi A4. Con ello, el Audi Cabrio se coloca a la cabeza en su clase. 

Si en el vehículo viajan dos personas con la capota abierta, el deflector de viento ofrece protección adicional contra las turbulencias de aire en el interior. 

Las nueve llantas de aleación ligera en formatos de 7 x 16 a 7,5 x 17 ofrecen ya para el lanzamiento del vehículo la posibilidad de dotar a la característica imagen del nuevo Audi Cabrio con un toque aún más personal. Los neumáticos en formatos de hasta 235/45 R17 ofrecen una deportiva línea característica sin límites; y no sólo de forma visual. 

Adicionalmente, quattro GmbH pone a disposición de los clientes otras seis llantas de aleación ligera en formatos de 7,5 x 17 a 8 x 18 pulgadas. 

En lo referente a Infotainment, el nuevo Audi Cabrio no deja nada que desear. 

El sistema de navegación plus de Audi con lógica de manejo MMI y DVD de navegación permite no sólo navegar casi sin limitaciones en Europa occidental, sino que además puede reproducir soportes de audio de tipo CD. El manejo de este navegador sigue la clara lógica de la unidad MMI de Audi, ya conocida del A8 y del A6. La pantalla en color de 6,5 pulgadas muestra el mapa y una descripción visual de la ruta, mientras que el sistema de información al conductor transforma las indicaciones sobre la dirección a seguir en pictogramas y ofrece información adicional sobre las distancias y la hora de llegada. 

El DVD como nuevo medio de almacenamiento para el sistema de navegación ofrece, en comparación con el CD-Rom convencional, una capacidad de grabación diez veces superior, al tiempo que permite recuperar de forma mucho más rápida toda la información almacenada. De este modo es posible almacenar casi toda la red de carreteras de Europa occidental en un solo DVD, con lo que se evita el molesto cambio de CD al cruzar la frontera. Otra de las ventajas es el cálculo de ruta, que se realiza de una forma claramente más rápida que en los sistemas que utilizan CD, y que se deja notar también en configuración de mapas y en la función de zoom. 

La perspectiva birdview (vista de pájaro) de la pantalla, que también puede dividirse, facilita la orientación visual en la representación del mapa. 

Los equipos de radio ofrecen a cada cliente la combinación ideal de excelente confort de manejo y amplio equipamiento: 

- 

  concert con reproductor de CDs, 9 altavoces y antena diversity para una recepción óptima

  symphony con casete y cambiador de 6 CDs, así como antena diversity. 

Adicionalmente, el sistema de sonido BOSE (en combinación con un equipo de radio Audi o el sistema de navegación plus) crea en el Audi Cabrio la atmósfera de una sala de conciertos. 

Otro tipo de comunicación tiene lugar, en caso necesario, durante las maniobras de aparcamiento: el acoustic parking system se sirve de señales de ultrasonido para determinar con exactitud la distancia a la que se encuentra en vehículo contiguo, tanto por delante como por detrás. Unos sensores discretamente integrados en los parachoques miden la distancia y envían unas señales acústicas que informan al conductor sobre la distancia de seguridad disponible. 

Los asientos del conductor y del acompañante pueden solicitarse opcionalmente con regulación eléctrica. Las distintas posiciones pueden almacenarse mediante la función de memoria (opcional). También puede almacenarse la posición de los retrovisores exteriores. 

En días calurosos, la nevera integrada en la guantera, opcional, ofrece un estupendo servicio: el contenido de la nevera se enfría durante el trayecto mediante el climatizador automático, y se mantiene a una baja temperatura durante un amplio espacio de tiempo incluso una vez apagado el motor. 

También para aquellos días sin sol, el programa de equipamientos opcionales de Audi ofrece soluciones perfectas: el mejor ejemplo son los faros de xenón plus con luz de cruce y carretera en tecnología de xenón y regulación automática dinámica del alcance de las luces. 

De este modo garantizan una iluminación tan homogénea como intensiva del campo de visibilidad ante el vehículo. El sistema lavafaros proporciona además ayuda adicional en caso de suciedad amenazante. El sistema xenón plus incluye además de serie la luz de marcha diurna, que puede desactivarse si se desea de modo manual. 

Para reforzar las facultades del sistema de alumbrado se puede solicitar el sistema adaptive light, que incluye ópticas xenón plus. Gracias a sus faros giratorios, el sistema de iluminación dinámica en curva ilumina los tramos de curva de la calzada de un modo más intensivo a partir de una velocidad de 12 km/h 

Los asientos de serie del nuevo Audi Cabrio ofrecen el máximo confort para trayectos largos. Sin embargo, también aquí pueden adaptarse las medidas a las necesidades individuales. Por ejemplo mediante la regulación eléctrica de 4 vías del apoyo lumbar en los asientos delanteros. 

Una síntesis ideal de excelente sujeción lateral y el más elevado confort: eso es lo que ofrecen los asientos deportivos delanteros del programa de equipamientos opcionales del Audi Cabrio. Si se desea, también pueden combinarse con ajuste eléctrico y función de memoria. 

Y hablando de deporte, también un vehículo tan dinámico como el Audi Cabrio puede despertar el deseo de adaptar el tren de rodaje de un modo aún menos comprometido. Y esto es precisamente lo que permite el programa S line del nuevo Audi Cabrio. 

En el paquete deportivo S line, el tren de rodaje deportivo de quattro GmbH con una estructura rebajada en 10 mm, una línea característica de amortiguadores y suspensión aún más rígida y las llantas de 9 radios en formato 7,5 x 17 pulgadas (o hasta 8 x 18 pulgadas opcionalmente) proporcionan un toque especial a la imagen del vehículo y garantizan una mayor dinámica de conducción. 

El paquete deportivo S line incorpora además numerosos elementos ópticos como inscripciones en la parrilla y en las molduras protectores traseras, inserciones especiales para el puesto de conducción, asientos deportivos con regulación lumbar para conductor y acompañante, así como ajuste eléctrico, y volante de cuero deportivos en diseño de 3 radios. 

El paquete exterior S line ofrece una imagen muy deportiva de la carrocería: citar por ejemplo la parrilla del radiador con rejilla en diseño S line, así como el diseño propio del parachoques delantero y de la rejilla para la salida del aire en la zaga.
