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Anexo: Datos técnicos

Los acabados, características y precios mencionados en esta documentación se refieren a la gama ofrecida en Alemania. Reservados todos los derechos de modificación y error.

Sumario
El Audi A8 – La nueva experiencia de conducción
Audi aguza el carácter de su buque insignia: el Audi A8 se presenta a partir de septiembre con una notable ampliación de sus atractivos. Una mayor precisión en marcha, un confort acústico y de rodadura aún más relajado y las discretas y refinadas modificaciones en el diseño y en el interior del vehículo justifican sobradamente la posición privilegiada de esta berlina deportiva en la clase superior. La maestría con la que el A8 es capaz de aunar un diseño elegante y deportivo con la máxima dinámica de conducción, un majestuoso confort y un ejemplar respeto por el medio ambiente queda demostrada con el Audi A8 2.8 FSI: con 199 gramos de CO2 por kilómetro, ostenta con diferencia el mejor valor de emisiones de su clase.
Convincente dinámica de conducción, innovadora tecnología y exclusividad en diseño y equipamiento: el Audi A8 define el concepto de deportividad en el segmento de lujo de un modo individual y majestuoso. Como buque insignia de la marca, el A8 representa el carácter vanguardista de Audi. Su carrocería extremadamente rígida en construcción ligera de aluminio según el principio Audi Space Frame, los potentes motores FSI y TDI con inyección directa, la tracción integral permanente quattro o el muy elogiado sistema de manejo MMI son sólo algunos de los componentes con los que Audi demuestra estar a la vanguardia de la técnica en la clase superior. 
Los mejores valores de consumo de su clase
Nuevo en la gama de modelos es el Audi A8 2.8 FSI. Con la inyección directa de gasolina FSI y la innovadora distribución de válvulas Audi valvelift system AVS, este motor genera una potencia de 210 CV (154 kW) y ofrece su par motor máximo de 280 Nm en un amplio margen de revoluciones que va de las 3.000 a las 5.000 rpm. Estas abundantes reservas y el reducido peso del vehículo, que gracias a la carrocería de aluminio Space Frame sólo asciende a 1.690 kg, permiten una conducción impecable en cualquier situación. El A8 2.8 FSI acelera de 0 a 100 km/h en cuestión de 8,0 segundos. Su velocidad máxima es de 

238 km/h.

A pesar de estas impactantes prestaciones, el A8 equipado con el motor FSI de 

2,8 litros presume de los mejores valores de su clase en cuanto a consumo de combustible. El consumo normalizado es de sólo 8,3 litros por cada 100 km. Esto equivale a un valor de CO2 de sólo 199 gramos por kilómetro.

La berlina que proporciona una experiencia de conducción sin igual
Toda la gama ofrece una nueva experiencia de conducción. Para conseguirlo, el A8 ha sido sometido a coherentes mejoras en muchos aspectos, al tiempo que se ha refinado su exclusiva naturaleza, caracterizada por la deportividad y la elegancia, la majestuosidad y la calidad. La dirección de cremallera con transmisión variable y dirección asistida dependiente de la velocidad servotronic ha sido optimizada y adaptada para proporcionar una respuesta más directa. Los amortiguadores, cojinetes y el ajuste de la suspensión neumática adaptive air suspension han sido revisados. De este modo, el A8 reacciona con mayor espontaneidad a los comandos de giro, traza las curvas de carreteras comarcales con gran precisión y casi sin ayuda, al tiempo que, a grandes velocidades, la marcha rectilínea se mantiene tranquila y majestuosa.
Máximo confort en suspensión y acústica
No sólo ha incrementado la dinámica en marcha, sino que también lo ha hecho el confort en marcha. La suspensión neumática adaptive air suspension de serie reacciona ahora también con mayor sensibilidad a las más pequeñas irregularidades del asfalto. Para reducir el rozamiento se han montado nuevas juntas en los amortiguadores de regulación variable, nuevas válvulas optimizan las curvas características y todo el sistema hidráulico ha sido nuevamente ajustado. El A8 rueda con gran suavidad incluso sobre juntas transversales, sin que lleguen a generarse vibraciones. En combinación con el paquete para el aislamiento de los ruidos de rodadura y de la carretera, la berlina de lujo de Audi proporciona un sobresaliente confort.
La acústica completa del A8 ha sido revisada y optimizada con innovadores materiales; al fin y al cabo, también el aislamiento del ruido en Audi se realiza siempre bajo el punto de vista de la construcción ligera inteligente.
Como resultado, el A8 presume del nivel de ruido procedente de los neumáticos, de la carretera y del entorno más bajo de su clase, y todo ello sin que el peso se haya visto incrementado. El Audi A8 es uno de los automóviles más silenciosos del mundo; un factor muy importante para conseguir un relajado confort en trayectos largos a bordo de la berlina.
Confort y seguridad mediante sistemas de asistencia
El Audi A8 ofrece ayuda a sus conductores con los más modernos sistemas de asistencia. Estos sistemas mejoran el confort y mantienen la forma física de los ocupantes en trayectos largos, por lo que también son decisivos para la seguridad. El Audi side assist recurre a la tecnología inteligente por radar. El sistema ha sido especialmente concebido para facilitar el cambio de carril, advirtiendo de posibles situaciones de riesgo: si otro vehículo se encuentra en la zona crítica, un indicador LED de color amarillo se enciende de forma permanente en la carcasa del retrovisor exterior. Si a pesar de este aviso luminoso el conductor del A8 decide activar el intermitente indicando que va a cambiar de carril, los LED brillarán con mayor intensidad y parpadearán con mayor frecuencia durante aproximadamente un segundo. Resulta prácticamente imposible no ver este impulso, ya que el ojo humano es extremadamente sensible a los cambios de contraste en las zonas periféricas del campo de visión. 

El Audi lane assist avisa al conductor en caso de abandonar su carril por error. Una pequeña cámara ubicada en el parabrisas, sobre el retrovisor interior, vigila la carretera delante del vehículo, y un ordenador de alta velocidad detecta las líneas de demarcación de la calzada. Si el conductor pisa una de estas líneas sin activar el intermitente, el Audi lane assist emite una señal mediante una vibración en el volante.
Lenguaje formal progresivo perfeccionado de forma selectiva
El claro y progresivo lenguaje formal del Audi A8 se caracteriza por su calidad atemporal. El diseño exterior, por lo tanto, sólo ha sido enfatizado en determinadas partes, que por otro lado resultan muy llamativas: la parrilla Singleframe, los retrovisores exteriores con intermitentes integrados, los diseños de las ruedas o los pilotos traseros LED en diseño actualizado.

La oferta ha sido ampliada con nuevos colores para la carrocería, así como con aplicaciones de aluminio de gran calidad y nuevos colores e inserciones para el interior.
Siguiendo el camino del éxito
Con todo esto, el Audi A8 sigue claramente en el camino del éxito. Con más de 100.000 vehículos vendidos hasta el momento, el modelo de la generación actual, incluidas las dos versiones más potentes Audi A8 W12 y Audi S8, ha superado ya el volumen de ventas total de su predecesor.
Y año tras año sigue alcanzando un aumento de ventas en un segmento del mercado que puede considerarse estancado. Esto se debe, por un lado, a que el carácter diáfano del A8 sigue atrayendo a clientes de otras marcas, y, por otro lado, a que la lealtad al producto y la cuota de conductores que vuelven a compra un A8 están por encima del término medio. 

Pero el A8 también cosecha éxitos entre los medios de comunicación especializados y sus lectores. Con frecuencia recibe premios al mejor vehículo de la clase de lujo, como por ejemplo de la revista “auto, motor und sport” en Alemania, “Auto Express” en Gran Bretaña o “AutoWeek” en los Estados Unidos.
Resumen
El Audi A8
Carrocería:
• Diseño elegante y acentuadamente dinámico 
• Audi Space Frame en aluminio, extremadamente ligera y rígida
• Dimensiones: longitud 5,06 m, ancho 1,89 m, alto 1,44 m, batalla 2,94 m 
• Versión larga con 5,19 m de longitud y 3,07 m de batalla 
• Un nivel de ruido aún más bajo gracias al innovador paquete acústico
Motores:
• Motores V6 y V8, V10 y W12 para los modelos más potentes
• Motores FSI y TDI de inyección directa
• Excelentes valores de potencia y par
• Nuevo 2.8 FSI, el modelo más eficiente de su clase 
Caja de cambios y tracción:
• Tracción integral permanente quattro con tiptronic de 6 marchas
• Tracción delantera con cambio automático de variación continua multitronic
   y 7 niveles de cambio en el modo manual
Tren de rodaje:
• Tren de rodaje de aluminio, eje de cinco brazos delante, eje trapezoidal
   detrás,
• Comportamiento seguro del volante, elevada agilidad
• Dirección revisada y de respuesta más directa
• Frenos cerámicos para S8 y W12
• Suspensión neumática con respuesta mejorada
Equipamiento:
• Acabado interior de gran calidad, numerosas posibilidades de personalización
• Nuevos colores e inserciones
• Amplio equipamiento de serie
• Nuevos sistemas de asistencia Audi side assist, Audi lane assist 
• Incomparable Bang & Olufsen Advanced Sound System
• Teléfono de automóvil Bluetooth, radio digital DAB
Diseño e interior
El arte de la elegancia eterna
Con frecuencia, los conductores de un Audi A8 citan el diseño deportivo y elegante de su berlina como principal motivo de compra. Aprecian la armoniosa fusión de claridad y dinamismo, de ligereza y elegancia. Después de todo, el máximo representante de la marca de los cuatro aros da forma a la filosofía de diseño de Audi de un modo especialmente impresionante. 

Ya sus proporciones, especialmente robustas, son una clara prueba de que el A8 es sin lugar a dudas un Audi. El plano frontal, las imponentes ruedas y los cortos voladizos proporcionan esa sensación de dinamismo en la que se basa todo el vehículo. Desde una perspectiva lateral también es apreciable el lenguaje atlético: la arqueada línea del techo nos trae a la mente la imagen de un Coupé y desplaza el centro de gravedad óptico hacia atrás. Líneas precisas enmarcan las superficies tensas y arqueadas. Cada trazo, cada pequeño elemento ha sido diseñado con exactitud, ningún detalle parece ser simple decoración. La parrilla del radiador Singleframe otorga al rostro del A8 determinación y majestuosidad. 

El arte de la elegancia eterna domina al A8 desde todos los ángulos visuales. Por este motivo, el diseño sólo ha sido retocado en algunos puntos muy concretos: a partir de septiembre de 2007, el Singleframe de los modelos de seis cilindros se realizará en negro brillante. Las versiones de ocho cilindros podrán reconocerse por las aplicaciones horizontales en color cromado, mientras que los modelos más potentes, el W12 y el S8, destacarán por las barras verticales dobles, también en color cromado. 

Perfecta unión de diseño y funcionalidad
Los nuevos retrovisores exteriores del A8 son una muestra de la combinación de elegancia y funcionalidad que ya viene siendo habitual en Audi. Los intermitentes laterales en tecnología LED están integrados en los retrovisores; en la parte interior de la carcasa se encuentran las luces de advertencia del sistema de asistencia opcional Audi side assist. Las aplicaciones cromadas en las manecillas de las puertas otorgan al vehículo otro toque especial. 

Las complejas ruedas en nuevo diseño, como por ejemplo la rueda de 18 pulgadas en diseño de 10 radios o la rueda de 19 pulgadas en diseño de 5 radios, son pequeñas obras maestras.
La extensa oferta de colores incorpora las nuevas tonalidades Beige Impala, Plata Avus, Negro Kirsch y Plata hielo. Gracias a la oferta adicional del programa Audi exclusive de la filial quattro GmbH y sus amplias posibilidades de personalización, el A8 puede adaptarse perfectamente a los deseos individuales.
Nuevo gráfico de los pilotos traseros LED
La perspectiva trasera viene caracterizada por los faros en tecnología LED. Para el año de modelos 2008 se les dotó de un nuevo gráfico que realzó con mayor ímpetu la moderna tecnología luminosa de estos diodos de reacción ultrarrápida. Cada diodo tiene su propio reflector, visible a través de la cubierta transparente. Un total de 58 LED se agrupan en cada uno de los dos pilotos traseros, conformando las luces traseras, las luces de freno y los intermitentes. Los LED de las luces traseras enmarcan en forma de anillo la superficie de los LED de las luces de freno, proporcionando un inconfundible diseño nocturno. 

El interior refleja la exigencia de calidad
El interior muestra con gran detalle la alta calidad habitual en Audi y la extrema exigencia de calidad de la marca. Los instrumentos y los elementos de mando han sido diseñados con gran esmero; una dedicación que puede apreciarse con solo mirarlos o tocarlos. La generosa oferta de espacio, las cómodas plazas y la amplitud sientan las bases para experimentar una sensación de confort que mejora y facilita la concentración del conductor y de sus acompañantes incluso en trayectos largos.
El cockpit se caracteriza por los instrumentos redondos, cuyos indicadores brillan en color blanco sobre las esferas de color gris que se encuentran ubicadas en unos tubos en diseño de aluminio, por la consola central ascendente al estilo de los deportivos, y por el gran monitor retráctil de siete pulgadas del sistema de manejo MMI. En el nuevo A8, la cubierta de la pantalla se ha diseñado en lacado brillante.
El toque de refinamiento adicional en el interior viene dado por las inserciones de aluminio en el volante multifuncional, en la guantera y en los portaobjetos de las puertas. En los modelos de ocho cilindros, la moldura decorativa inferior se ha realizado en aluminio cepillado en color gris titanio. Todos y cada uno de los modelos A8 destacan por la elevada calidad de sus superficies y por la perfección de los acabados.
Amplia oferta de elementos de diseño

Colores adicionales amplían también en el interior la extensa oferta de elementos de diseño. Los asientos pueden tapizarse ahora en color beige cardamomo, beige lino o marrón tierra; los tapizados están disponibles en tela Verdi, cuero Valcona, cuero/Alcantara, cuero natural o cuero napa. Diferentes paquetes de cuero realzan la imagen de los nobles materiales naturales, incluyendo un acabado completamente en cuero para el cockpit, las puertas y la parte trasera. Las nuevas opciones para las inserciones de madera noble en el Audi A8 son madera de nogal marrón intermedio seda mate y madera de Vavona gris Assam. Con el gran número de posibles variaciones, el Audi A8 puede adaptar su diseño a cualquier gusto y a cualquier estilo de vida, sin olvidar que el programa Audi exclusive posibilita la creación de ejemplares únicos completamente personalizados.

Los asientos delanteros ofrecen a conductor y acompañante una perfecta sujeción del cuerpo y sus numerosas posiciones pueden ajustarse además eléctricamente. El equipamiento opcional incluye asientos deportivos con laterales elevados, asientos confort con un acolchado más suave o asientos confort climatizados con ventilación integrada y función de masaje para la musculatura de la espalda. 

En la parte trasera puede optarse por asientos individuales con regulación eléctrica y también con función de masaje. Este opcional es especialmente adecuado para que el A8 en versión larga, con un generoso espacio para rodillas y pies, se convierta en la perfecta berlina “de chofer”.

MMI de manejo espectacularmente sencillo

El concepto de manejo Multi Media Interface (MMI) del Audi A8 cautivó a primera vista y es hasta el día de hoy único en su sencillo manejo, en la perfecta ubicación y en su sistema de guiado. La pantalla retráctil en color y formato de 

7 pulgadas se encuentra encima de la consola central, directamente en el campo de visión del conductor. 

La unidad de mando en la consola central, denominada terminal MMI, se compone del mando principal, cuatro teclas de menú y ocho teclas de función. Con estos elementos pueden manejarse numerosas funciones de forma sencilla e intuitiva, como por ejemplo la unidad de navegación, de radio o de teléfono o las distintas posibilidades de ajuste del vehículo. 

La carrocería

Inquebrantablemente ligera

Como buque insignia de la marca, el A8 hace uso de toda la experiencia que Audi ha ido acumulando a lo largo de los años en el ámbito de la fabricación de carrocerías. Desde que en el año 1994 debutara la generación anterior, la marca de los cuatro aros ha seguido desarrollando de forma consecuente el concepto de construcción en aluminio. 

El inicio de todo esto fue un enfoque completamente revolucionario y novedoso: la carrocería Audi Space Frame ASF. Se trata de una estructura de aluminio de alta resistencia, en la que los grandes módulos de aluminio están integrados como elementos autoportantes. La Space Frame consta de una combinación de perfiles extrusionados de aluminio y piezas de fundición del mismo metal, unidas entre sí de forma fija y muy rígida. Los elementos principales son el armazón del techo, los estribos laterales, los elementos transversales de los asientos, los montantes del techo y las chapas del suelo.
En la gama del A8 se han empleado innovadoras técnicas de fundición y aleaciones. Grandes piezas de fundición multifuncionales, largos perfiles de una sola pieza y un nutrido número de perfiles extrusionados rectos contribuyen a disminuir el número de componentes. Apenas 29 piezas de fundición conforman el 34% del peso de la estructura. Esto influye muy positivamente en el confort, ya que un menor número de uniones entre los componentes implica una mayor rigidez de la carrocería. Además, la menor cantidad de componentes repercute también de forma positiva en los procesos de fabricación y, con ello, en la calidad del producto final. La pared lateral, por ejemplo, se ha fabricado en una sola pieza, que alcanza desde el montante A hasta la parte trasera de la carrocería.
Excelente rigidez para mayor dinamismo y confort
Como métodos de unión, además de los diferentes tipos de remaches, se emplean varios sistemas de soldadura, como por ejemplo la soldadura MIG (metal inert gas), la soldadura láser y la soldadura híbrida. El empleo de la soldadura láser permite unir de forma muy efectiva los módulos de chapa de gran tamaño a la estructura de la carrocería, ya que los cordones de unión realizados a través de láser presentan unos valores de resistencia y rigidez más altos que los puntos de soldadura. En suma, la carrocería del Audi A8 tiene alrededor de 20 metros de cordones de soldadura láser. 

Uno de los dos grandes puntos fuertes de la estructura Space Frame ASF de aluminio es su extraordinaria rigidez. Su rigidez torsional estática, una medida decisiva para el potencial dinámico en marcha, es tan sobresaliente como la denominada frecuencia torsional, que condiciona el confort frente a las vibraciones. La ASF cumple con todas las normativas actuales y varias de las futuras en el ámbito de la seguridad pasiva.
Peso reducido para un menor consumo

Con todas estas grandes cualidades, el peso estructural de la carrocería del Audi A8 equivale sólo a la mitad del de una carrocería de acero tradicional: alrededor de 215 kilogramos, un valor que normalmente queda reservado a los vehículos del segmento medio. La ventaja es por lo tanto doble: mejora la dinámica de conducción y reduce el consumo de combustible. El nuevo Audi A8 2.8 FSI es una perfecta muestra de ello: con un peso total de sólo 1.690 kg, su propulsor de seis cilindros permite alcanzar unas prestaciones impresionantes al tiempo que su consumo, de sólo 8,3 litros, supone un nuevo récord en la clase de lujo. 

La estructura de alta resistencia del A8 muestra excelentes propiedades de seguridad. En caso de producirse un choque lateral, por ejemplo, la gran resistencia del montante A se encarga de absorber la colisión; esta pieza de fundición de grandes dimensiones demuestra la insuperable experiencia de Audi en el campo del tratamiento del aluminio. En el interior, los sistemas de retención se compaginan a la perfección para proporcionar la máxima seguridad. 

Entre estos sistemas se encuentran los pretensores de los cinturones con limitadores de la fuerza del cinturón y los airbags de gran tamaño con accionamiento en dos etapas para conductor y acompañante, así como los airbags laterales integrados tanto en los asientos delanteros como en los traseros y el sistema de airbags de gran superficie para la cabeza sideguard para los pasajeros delanteros y traseros. 

Los apoyacabezas activos Audi backguard reducen el riesgo de traumatismos. En caso de producirse una colisión trasera, la forma especial de los asientos permite recoger adecuadamente la parte superior del cuerpo, mientras que los apoyacabezas se desplazan hacia delante gracias a un mecanismo de resorte y reducen su distancia con respecto a la cabeza. Los pretensores de los cinturones, los airbags y los apoyacabezas activos son activados por medio de dos sensores de choque ubicados en el frontal del vehículo, dos en el lateral y dos en la zaga. Además, si el choque alcanza una determinada gravedad, se activan los intermitentes de emergencia y el motor se apaga.
El menor nivel de ruido de su clase
La aerodinámica es un ámbito técnico en el que Audi adoptó un papel líder hace ya muchos años. No es de sorprender, por lo tanto, que el coeficiente aerodinámico del A8 sea de sólo 0,27. Soluciones como el revestimiento de los bajos del vehículo posibilitan el elevado empuje descendente en los ejes, consiguiendo una estabilidad en marcha mejorada. Numerosas medidas de optimización han conseguido reducir las turbulencias, lo que también beneficia a la aeroacústica: incluso a altas velocidades, en el interior del A8 reina siempre un silencio muy agradable.
Es precisamente en este ámbito donde las mejoras de la nueva generación del Audi A8 son más notables. La acústica completa ha sido revisada y optimizada con innovadores materiales; al fin y al cabo, también el aislamiento del ruido en Audi se realiza siempre bajo el punto de vista de la construcción ligera inteligente. Como resultado, el A8 presume del nivel de ruido procedente de los neumáticos, de la carretera y del entorno más bajo de su clase, y todo ello sin que el peso se haya visto incrementado. Sin duda un factor muy importante para conseguir un relajado confort en trayectos largos a bordo de esta berlina. 

El paquete acústico incluye también el revestimiento de los bajos de la carrocería y el encapsulado del motor, que presentan una estructura de tres capas. Este novedoso laminado triple se compone de un recubrimiento de tejido sin tejer con zonas absorbentes estratégicamente ubicadas, una lámina de polipropileno y una lámina superficial. Adicionalmente, los pasos de rueda se han revestido con nuevas cubiertas, y también aquí nuevos tejidos sin tejer y superficies textiles se encargan de proporcionar un efectivo aislamiento acústico. 

El grado de insonorización también ha sido aumentado en los cristales acústicos optimizados del parabrisas y de las ventanillas laterales: entre dos superficies de cristal de seguridad, cada una con 2,1 mm de grosor, se ha montado una lámina especial de polivinilbutiral de 0,8 mm.
Los motores
Potencia, refinamiento y eficiencia
Majestuosa potencia para unas prestaciones insuperables, espontáneo dinamismo con una ejemplar eficiencia; también la oferta de motores cumple con las exigencias de la berlina más deportiva en la clase de lujo. Tres seis cilindros y dos motores V8, tres motores de gasolina FSI y dos motores Diesel TDI conforman una amplia oferta capaz de satisfacer los más variados requisitos y preferencias personales. Los modelos más potentes están equipados con dos motores punteros: el Audi A8 W12 con el doce cilindros como arquetipo de la conducción de lujo y el Audi S8 con el fascinante V10 de altas revoluciones.
En el otro extremo del abanico de motores, el nuevo 2.8 FSI demuestra la maestría con la que el Audi A8 aúna la comodidad en marcha con una elevada eficiencia y un bajo consumo. Gracias a este ultramoderno propulsor y al ejemplar peso del vehículo, de tan sólo 1.690 kg, el A8 2.8 FSI presume de un consumo normalizado de sólo 8,3 litros a los 100 kilómetros. Esto equivale a un valor de emisiones de CO2 de 199 gramos por kilómetro; el valor más bajo en toda la clase de lujo.
Esta eficiencia, sin embargo, no ha supuesto renunciar a nada. Así, el motor V6 genera una potencia de 210 CV (154 kW) y proporciona su par motor máximo de 280 Nm en un amplio margen de revoluciones que va desde las 3.000 a las 

5.000 rpm. El favorable peso del vehículo, que hay que agradecer a la construcción ligera en aluminio ASF, y el bajo coeficiente de penetración también inciden en la dinámica: con un valor de aceleración de sólo 8,0 segundos y una velocidad punta de 238 km/h, el A8 2.8 FSI es también especialmente majestuoso en marcha.
A la vanguardia de la técnica más eficiente
El nuevo seis cilindros con inyección directa de gasolina FSI y el innovador Audi valvelift system demuestra estar a la vanguardia de la técnica. Este nuevo sistema permite regular de forma variable en dos etapas la carrera de la válvula. 

Para ello, el Audi valvelift system utiliza las denominadas piezas de leva, que se asientan sobre los árboles de levas de admisión y pueden desplazarse por control electrónico. 

Estas piezas presentan dos contornos de leva adyacentes para elevaciones de válvula pequeñas y grandes. Según las demandas de carga y la posición de estas piezas de leva, las válvulas se abren en mayor o menor medida. 

Como consecuencia, la cantidad requerida de gas fresco puede controlarse mucho mejor a través de la abertura de la válvula, la válvula de mariposa puede permanecer abierta más tiempo y se reducen las pérdidas por estrangulación. En combinación con una serie de medidas complementarias dirigidas a reducir la fricción en numerosos componentes, el Audi valvelift system reduce el consumo de combustible un diez por ciento.
FSI para un mejor aprovechamiento de la energía
Los otros dos motores de gasolina del Audi A8 también están equipados con la tecnología FSI. El 3.2 FSI, como seis cilindros más potente, y el 4.2 FSI, como poderoso V8, utilizan la inyección directa de gasolina y la óptima combustión que esta tecnología posibilita para conseguir un poderoso reprise en todos los regímenes y el máximo aprovechamiento de la energía contenida en el combustible. 

Al igual que todos los seis y ocho cilindros del A8, estos dos motores también pertenecen por su forma constructiva a la actual familia de motores en V de Audi, caracterizada por el ángulo de 90 grados, que, con una distancia entre cilindros de 90 mm, destaca por su compacidad y su reducido peso. El V6 de 3,2 litros, por ejemplo, tiene una longitud de apenas 360 mm y pesa 169,5 kg. 

El 3.2 FSI rinde una potencia de 260 CV (191 kW) y su par máximo de 330 Nm está disponible a 3.250 rpm. Más del 90% de este par motor máximo está disponible en el amplio margen que va de las 2.400 a las 5.500 rpm, lo que puede considerarse una característica sin punto de comparación en la categoría de los motores de aspiración de tipo V6. El tiempo de aceleración es de 7,7 segundos, la velocidad máxima de 250 km/h y el consumo normalizado de 9,9 litros.
V8 con insuperable potencia

En los albores de la construcción automovilística, los ocho cilindros ya destacaban en el programa de la marca Audi. El Audi Typ R del año 1928, por ejemplo, montó un ocho cilindros en línea con 4,9 litros bajo su largo capó. Como es natural, hace tiempo que dejaron de construirse motores en línea. En la actualidad, los modernos motores en V de Audi presumen, también en versión de ocho cilindros, de unas medidas muy compactas y de la más moderna tecnología. Así, el bloque motor se ha fabricado en fundición de aleación de aluminio y silicio, los pistones y sus anillos se deslizan en las camisas de cilindros, sobre los duros cristales de silicio. El V8 respira a través de un colector de admisión de dos etapas fabricado en magnesio.

Con 350 CV (257 kW) a 6.800 rpm, el 4.2 FSI ostenta un impresionante potencial de rendimiento; su par motor máximo de 440 Nm garantiza una inmejorable fuerza de arrastre, especialmente si se tiene en cuenta que el 85% está disponible ya a 2.000 rpm. El Audi A8 4.2 FSI tarda apenas 6,1 segundos en acelerar hasta los 100 km/h, y alcanza su velocidad máxima, limitada a 250 km/h, con increíble rapidez. El consumo normalizado del V8 es de 10,9 litros.

Motores TDI con una potente fuerza de arrastre

Los dos motores TDI del programa del A8 también brillan con luz propia: por su impresionante elasticidad y por su increíble potencia, al tiempo que se mantienen sobrios en el consumo. Tanto el seis como el ocho cilindros funcionan con sistemas de inyección common rail e inyectores piezoeléctricos, capaces de activarse a una velocidad vertiginosa. Estos inyectores pueden distribuir a las cámaras de combustión cantidades mínimas de combustible en cuestión de milisegundos con una gran precisión. 

De este modo es posible variar y optimizar casi a voluntad el número de veces que se inyecta combustible en cada ciclo de trabajo, con lo que se consigue una perfecta gestión de la combustión.

Esta estrategia reduce las emisiones de un modo muy efectivo y permite una marcha del motor más suave. En esta disciplina, el 3.0 TDI y el 4.2 TDI se encuentran sin duda entre los mejores motores Diesel del mundo. Audi, el creador del TDI, sigue ampliando la ventaja de manera constante.

Ya el Audi A8 3.0 TDI consigue con su seis cilindros unas impresionantes prestaciones. Gracias a sus 233 CV (171 kW) de potencia alcanza la marca de los 100 km/h en 7,8 segundos, y su velocidad máxima es de 243 km/h. Más impresionante aún es el par motor máximo de 450 Nm, que este motor ofrece a partir de las 1.750 rpm. El consumo normalizado del 3.0 TDI es 8,5 litros por cada 100 km.

4.2 TDI con la dinámica de un deportivo de altas prestaciones
El actual rey de la gama TDI de Audi es el V8. Con una impresionante potencia de 326 CV (240 kW) y un enorme par motor de 650 Nm a partir de las 1.600 rpm, el Audi A8 4.2 TDI presume de la dinámica de un deportivo de altas prestaciones. La berlina acelera en apenas 5,9 segundos hasta los 100 km/h, su velocidad máxima está limitada a 250 km/h. En comparación con el potencial que ofrece, el consumo normalizado, de apenas 9,4 litros, es realmente modesto.
Haciendo honor al concepto de construcción ligera del Audi A8, el 4.2 TDI es uno de los motores Diesel V8 más ligeros que existen: el motor completo pesa sólo 255 kg. Además, la reducida longitud de construcción, de 520 mm, mejora la distribución de peso en el vehículo. Ambas características son de gran importancia para la dinámica en marcha del Audi A8.
El V8 TDI le debe la espontánea respuesta y el excelente desarrollo del par motor a los dos turbocompresores con geometría de turbina variable; la velocidad máxima de las ruedas de la turbina se encuentra por encima de las 210.000 rpm. Los dos radiadores de aire de sobrealimentación se han colocado debajo de los faros delanteros, una zona de corriente óptima. La preparación de la mezcla está a cargo de un sistema common rail de última generación, que también hace uso de inyectores piezoeléctricos en línea.
La tracción quattro ofrece reservas en cualquier situación
La tracción integral permanente quattro del Audi A8 garantiza que esta enorme potencia pueda ser trasladada a la calzada sin pérdidas. En especial con el par motor del TDI o del V8 FSI, la tracción a las cuatro ruedas proporciona las reservas de tracción y seguridad necesarias en cualquier situación en marcha y sin importar las condiciones del firme. Ofrece un excelente agarre y estabilidad lateral y garantiza el máximo placer de conducción manteniendo una elevada seguridad activa. El diferencial central de tipo ejecuta de forma automática la distribución dinámica de la fuerza y la adapta en cuestión de milisegundos a la situación actual. En caso de elevado grado de deslizamiento, la tracción quattro recibe asistencia del bloqueo electrónico del diferencial EDS. En caso necesario, la fuerza motriz puede concentrarse en una sola rueda.
Con la intención de proporcionar un elevado confort de transmisión y de que los cambios de marcha pasen prácticamente desapercibidos, los modelos quattro montan el tiptronic de seis niveles con programa de cambio dinámico. Las marchas también pueden cambiarse manualmente a través de la palanca de cambio o con las levas opcionales ubicadas detrás del volante.
En la combinación con tracción delantera, los modelos 2.8 FSI y 3.2 FSI montan el cambio automático de variación continua multitronic. Con su aceleración homogénea continua no sólo ofrece un incomparable confort de transmisión; su amplia relación de transmisión permite también un modo de conducción muy económico, demostrando en todo momento tener las cualidades de un deportivo gracias a los siete niveles de cambio fijos en el modo manual. El 3.2 FSI puede equiparse con tracción delantera o quattro, el 2.8 FSI únicamente con tracción delantera.
El tren de rodaje
Placer de conducción en la clase de lujo
El carácter del Audi A8 nace de la fusión de su comportamiento ligero y dinámico en marcha y un confort de rodadura y ruido extraordinariamente elevado. Con su agilidad y precisión de giro, el A8 ha establecido un nuevo punto de referencia, el manejo es sin lugar a dudas característico de un deportivo. Incluso los largos trayectos deparan diversión y relajación.
Y por si fuera poco, para realzar este incomparable carácter del A8, los dos puntos fuertes de la berlina han sido perfeccionados. La dirección de cremallera con transmisión variable y dirección asistida dependiente de la velocidad servotronic ha sido optimizada y adaptada para proporcionar una respuesta más directa, tal y como ocurre en el S8. Los amortiguadores, cojinetes y el ajuste de la suspensión neumática han sido revisados. De este modo, el nuevo A8 reacciona con mayor espontaneidad a los comandos de giro, traza las curvas de carreteras comarcales con gran precisión y casi sin ayuda, al tiempo que, a grandes velocidades, la marcha rectilínea se mantiene tranquila y majestuosa.
Suspensión neumática aún más sensible
No sólo ha incrementado la dinámica, sino que también lo ha hecho el confort en marcha. La suspensión neumática adaptive air suspension de serie reacciona ahora también con mayor sensibilidad a las más pequeñas irregularidades del asfalto. Para reducir el rozamiento se han montado nuevas juntas en los amortiguadores de regulación variable, nuevas válvulas optimizan las curvas características y todo el sistema hidráulico ha sido nuevamente ajustado. El A8 rueda con gran suavidad incluso sobre juntas transversales, sin que lleguen a generarse vibraciones. En combinación con el paquete para el aislamiento de los ruidos de rodadura y de la carretera, la berlina de lujo de Audi proporciona un sobresaliente confort.
La base del excelente comportamiento en marcha es el tren de rodaje de aluminio del A8, con un eje delantero de cinco brazos y un eje posterior de brazos trapezoidales con control de vía. La adaptive air suspension de serie, una suspensión neumática con regulación activa continua de la amortiguación, resuelve el ya conocido conflicto entre una suspensión con propiedades de manejo deportivo y una suspensión cómoda como le corresponde a la clase de lujo. Permite seleccionar cuatro niveles de altura con respecto al suelo; en autopista reduce la altura de la carrocería, mejorando así la estabilidad y la aerodinámica. 

Curva característica del tren de rodaje en función de las preferencias personales
Además, la adaptive air suspension permite al conductor influir en la curva característica del tren de rodaje según sus preferencias personales; para ello, únicamente tendrá que acceder al menú “Car” del sistema de manejo MMI. Los modos disponibles son automatic, con unas propiedades sumamente equilibradas, dynamic, con un ajuste especialmente ágil, comfort, para un deslizamiento suave y, por último, lift, para conducción sobre terreno irregular. Además de la oferta de serie, el equipamiento opcional ofrece la posibilidad de montar el tren de rodaje deportivo adaptive air suspension sport. Utiliza los mismos modos de regulación que el tren de rodaje de serie, aunque en conjunto muestra una curva característica más rígida.
Todos los modelos V6 y V8 ruedan sobre llantas en formato de 17 pulgadas; las llantas de fundición de aluminio en diseño de 10 orificios pertenecen al equipamiento de serie. La amplia oferta del equipamiento opcional en diseños y formatos de ruedas, que van hasta las 20 pulgadas, fue ampliada para el año de modelos 2008. Tras todas las ruedas encontramos discos de freno de alto rendimiento, que incorporan pinzas flotantes de aluminio. El control de presión de los neumáticos está disponible como opcional, mientras que de serie se incluye el freno de estacionamiento electromecánico con asistente en arranque y función de freno de emergencia.
Los dos modelos más potentes, el Audi A8 W12 y el Audi S8, pueden incorporar como equipamiento opcional el sistema de frenos cerámicos. Estos frenos aúnan la máxima estabilidad con una vida útil de los discos de hasta 300.000 km.
Los sistemas de asistencia
Asistencia para un mayor confort y seguridad
El Audi A8 ofrece ayuda a sus conductores con los más modernos sistemas de asistencia. Estos sistemas mejoran el confort y mantienen la forma física de los ocupantes en trayectos largos, por lo que también son decisivos para la seguridad. 

El sistema inteligente de regulación de la distancia controlada por radar adaptive cruise control, por ejemplo, regula automáticamente la velocidad del vehículo en relación con la distancia predefinida que debe mantenerse con respecto al vehículo que nos precede. Esta función supone un considerable alivio para el conductor, especialmente en largos trayectos por carreteras comarcales o cuando el tráfico en autopista es poco fluido.
También el Audi side assist, nuevo en el A8, recurre a la tecnología inteligente por radar. El sistema ha sido especialmente concebido para facilitar el cambio de carril, advirtiendo de posibles situaciones de riesgo. Dos sensores de radar ubicados en el parachoques trasero, que funcionan con una frecuencia de 24 gigahercios, vigilan el espacio al lado y detrás del Audi A8 hasta una distancia de 50 metros, avisando al conductor cuándo un vehículo se aproxima. Una eficiente unidad de cálculo evalúa los datos primarios y los interpreta.
Advertencia de peligro para el conductor
Cuando otro vehículo se acerca a gran velocidad desde atrás o circula más o menos a la misma velocidad que el nuestro en una zona crítica, se enciende un LED amarillo en la carcasa del retrovisor izquierdo o derecho de forma permanente. Para no causar molestias, este LED se ha diseñado de un modo “subliminal”: el conductor sólo lo ve si mira directamente al retrovisor; mientras esté mirando hacia delante no lo apreciará. 

Si a pesar de este aviso luminoso el conductor del A8 decide activar el intermitente indicando que va a cambiar de carril, los LED brillarán con mayor intensidad y parpadearán con mayor frecuencia durante aproximadamente un segundo. Resulta prácticamente imposible no ver este impulso, ya que el ojo humano es extremadamente sensible a los cambios de contraste en las zonas periféricas del campo de visión. 

Audi ha llevado a cabo una serie de pruebas de amplio espectro con conductores de distintos tamaños y edades para analizar detalladamente el comportamiento visual y los efectos de este tipo de señalización.
Además, gracias a un proceso complejo los indicadores en la parte interior de las carcasas de los retrovisores se han orientado de modo que puedan ser vistos por el conductor. Por motivos de homologación, no pueden quedar a la vista de los vehículos que circulan por detrás. La luminosidad del indicador depende de la luz ambiental, adaptándose automáticamente tanto a una noche sin luna como al sol de mediodía de los países del sur; además es posible regularla a través del sistema de mando MMI. El sistema se activa a partir de una velocidad de 60 km/h.
Una cámara que vigila los carriles de la carretera
El Audi A8 incorpora ahora otro sistema de asistencia de alta tecnología: el Audi lane assist. A partir de una velocidad de 65 km/h, este sistema avisa al conductor en caso de abandonar su carril por error. Una pequeña cámara ubicada en el parabrisas, sobre el retrovisor interior, vigila la carretera delante del vehículo; su óptica tiene un alcance de 60 m y su ángulo de apertura es de aprox. 40 grados. Un ordenador de alta velocidad, que se encuentra en la misma carcasa, detecta las líneas de demarcación de la calzada y ubica el vehículo en relación a ellas.

Si el conductor pisa una de estas líneas sin activar el intermitente, el Audi lane assist le advierte mediante una vibración en el volante; su intensidad puede configurarse a través del MMI en tres niveles. El momento en el que se produce la vibración también es configurable en tres niveles. El impulso puede producirse antes de que la rueda pise la línea, una vez que la ha pisado o también según la apreciación flexible del sistema; en este modo adaptivo, en el cálculo también se tienen en cuenta las circunstancias especiales de la carretera. 

El Audi lane assist puede desconectarse. Un indicador en el cuadro de instrumentos señala cuándo está activado pero no en condiciones de emitir un aviso, bien porque las líneas de demarcación de la calzada no puedan detectarse correctamente o porque la velocidad a la que se conduce sea demasiado baja.

El Audi parking system advanced convierte incluso las plazas de aparcamiento más estrechas en amplios circuitos de conducción. Este asistente de aparcamiento no sólo ofrece su ayuda mediante la señalización acústica de la distancia delante y detrás. También se sirve de una pequeña cámara, integrada discretamente en el tirador del portón del maletero, para ofrecer imágenes de amplio ángulo, claras y luminosas, de la zona que se encuentra detrás del vehículo. Estas imágenes se muestran en el monitor del sistema MMI, las líneas de ayuda y guía mostradas en ellas facilitan las maniobras de giro al aparcar marcha atrás. 

Paquete de dinámica de conducción integrado
Como sistemas de asistencia integrados en beneficio de la dinámica en marcha, el ESP incluye en el Audi A8 las siguientes funciones: sistema antibloqueo, servofreno hidráulico, bloqueo electrónico del diferencial, regulación antipatinaje y, como es natural, regulación de momentos de guiñada (el ESP en sí). Con ella, el ESP reduce la tendencia al patinaje del vehículo en situaciones dinámicas límite.
La elevada efectividad de la estabilización electrónica para evitar accidentes y para reducir las consecuencias de un accidente ha quedado sobradamente demostrada con cifras y estadísticas. Para situaciones especiales, las funciones de asistencia pueden desactivarse en dos niveles. En un primer nivel se desconecta la regulación antipatinaje ASR. De este modo las ruedas pueden patinar, lo que tendría sentido al conducir por ejemplo con cadenas para la nieve. El segundo nivel, que desconecta el ESP por completo, lo puede utilizar el conductor experto si desea aprovechar al máximo el potencial dinámico de su Audi A8 sobre un circuito adecuado.
Los sistemas multimedia y de comunicación
Placer para vista y oído
Gracias a la sencillez y la lógica del sistema de manejo Multi Media Interface, el Audi A8 ostenta el liderazgo también en este ámbito. La gran pantalla retráctil de 7 pulgadas y el terminal MMI ubicado en la consola central se pueden manejar con gran comodidad, ya que la sencilla estructura del menú sigue marcando la pauta en cuanto a un sistema claro y un guiado sencillo. El MMI es también la base en torno a la que gira la amplia oferta de sistemas multimedia y de comunicación del A8. 

Ya el equipo de radio de serie se caracteriza por su gran calidad: la radio incorpora un sintonizador doble y el concepto de recepción de diversidad de fases, con el que las señales digitalizadas de dos antenas son permanentemente evaluadas y se combinan en una sola señal de recepción fuerte y sin interferencias. De este modo, la recepción es siempre óptima, incluso en condiciones difíciles. Nueve altavoces, un amplificador de cinco canales, un ecualizador específico para vehículos y una potencia total de 230 vatios proporcionan una sensación acústica realmente envolvente.
La oferta de Infotainment en el Audi A8 puede adaptarse perfectamente a los gustos personales de sus ocupantes. Entre sus componentes se encuentran distintos sistemas de sonido que alcanzan una calidad hasta ahora inédita, la recepción de radio digital DAB, un intercambiador de CDs, un receptor de TV para señales analógicas o digitales o el sistema Rear Seat Entertainment. Este último incluye un intercambiador de DVDs para 6 unidades y dos monitores en los apoyacabezas de los asientos delanteros.
Programa de radio en calidad digital
El sintonizador DAB ofrece una recepción de radio de una calidad hasta el momento inédita. En cuanto a dinámica, transparencia o espacio, la radio digital es incluso claramente superior al mejor receptor analógico de FM. Los sistemas de sonido de alta calidad del Audi A8 realzan de forma especial la calidad digital. 

La radiodifusión de audio digital (Digital Audio Broadcast) está ya muy extendida en muchos países de Europa; en Alemania, Gran Bretaña o Bélgica, por ejemplo, la cobertura es casi total. 

Si hubiera un vacío en la red DAB, el sistema de audio cambia inmediatamente a la emisora FM correspondiente.
Conexión directa para el iPod
Para muchas personas, llevar consigo su colección de música portátil y oírla en cualquier parte se ha convertido ya en parte de su estilo de vida. El Audi music interface no sólo permite conectar un Apple iPod al equipo de música del A8, sino también manejarlo a través del sistema de manejo MMI, y con la misma lógica intuitiva que ya caracteriza al iPod. Pero a través del sistema de sonido también puede escucharse la música de otros muchos tipos de reproductores MP3 con interfaz USB. 

Como es natural, un Audi A8 siempre sabe el camino, al menos en combinación con el sistema de navegación por DVD y sus numerosas y detalladas posibilidades de representación en el monitor en color de 7 pulgadas. Opcionalmente, a través de este monitor también puede verse imágenes de televisión, aunque por motivos de seguridad, únicamente con el vehículo parado; pueden sintonizarse tanto emisoras analógicas como digitales (DVB-T). 

El sistema de sonido Bose Surround se encarga de una impresionante transformación de las señales electrónicas en ondas acústicas. La convincente acústica a bordo viene de la mano de doce altavoces, un amplificador de 8 canales y 370 vatios de potencia total.
Un verdadero placer para los oídos
Con el sistema de sonido Bang & Olufsen Advanced Sound System, la música en el Audi A8 se convierte en un verdadero placer para los oídos. Los objetivos a la hora de desarrollar este equipo de alta calidad del fabricante danés de high end supusieron un verdadero reto: debía disponerse de una dinámica suficiente desde pianissimo hasta fortissimo possibile, una orquesta debía sonar como una sola unidad, pero aún así, los distintos instrumentos tenían que poder apreciarse. El sistema de sonido Bang & Olufsen consigue todo esto con una precisión y una calidad desconocidas hasta el momento.
Consecuentemente, la complejidad técnica es muy alta: en puntos estratégicos y óptimos del interior del vehículo se han montado un total de 14 altavoces con diámetros de hasta 270 mm, cada uno de ellos con su propia fase final. El altavoz central y las lentes acústicas en el tablero de instrumentos garantizan una reproducción fiel en cada plaza del vehículo. Las puertas están llenas de altavoces para frecuencias medias y bajas, en la bandeja del maletero están ubicados dos altavoces Surround y el potente subwoofer. El procesador de sonido digital proporciona sonido Surround, incorpora un sistema de compensación dinámica de los ruidos de marcha y puede regularse a través del sistema de manejo MMI según las preferencias de los oyentes. La potencia total del sistema asciende a más de 1.000 vatios.
Pero el Advanced Sound System proporciona también un máximo placer a la vista, tal y como cabe esperar del exigente diseño de Audi y de Bang & Olufsen: la cubierta de cada uno de los altavoces se ha fabricado completamente en aluminio. Las dos lentes acústicas emergen suavemente de la parte superior del cockpit al conectar el sistema.
El teléfono de automóvil perfecto
Hoy en día, hablar por teléfono de forma segura y cómoda no es sólo uno de los requisitos más importantes para aquellos vehículos conducidos por personas que, condicionados por su profesión, pasan muchas horas al volante. 

En este aspecto, el teléfono de automóvil Audi Bluetooth ofrece la mejor solución, ya que aúna las ventajas de un dispositivo manos libres de teléfono móvil con las virtudes de un teléfono de automóvil clásico. De este modo, la telefonía móvil es más cómoda, flexible y sencilla que nunca.
Este innovador concepto de teléfono ofrece una comodidad especialmente elevada, ya que el móvil puede permanecer simplemente en el bolsillo de la chaqueta. Una vez realizado el registro, el sistema del vehículo se hace cargo de forma automática de las funciones del teléfono móvil al entrar en el coche. El único requisito es que el teléfono móvil sea compatible con el denominado SIM Access Profile. De este modo, el teléfono de automóvil puede recopilar los datos de la tarjeta SIM, así como los números de teléfono y las direcciones almacenadas. A continuación se desconecta el módulo telefónico del móvil para evitar radiaciones en el interior del vehículo. El teléfono de automóvil utiliza las antenas exteriores del vehículo para garantizar una óptima recepción en todo momento.
Manejo sencillo a través del MMI y el control por voz
El teléfono de automóvil Audi Bluetooth se maneja a través del cómodo control por voz, el sistema de manejo MMI o el volante multifuncional. La excelente calidad manos libres viene garantizada por el procesador de voz digital de última generación adaptado al vehículo, que elimina en gran medida las interferencias, tales como la resonancia o los ruidos de marcha. Adicionalmente, el sistema puede complementarse con un auricular inalámbrico para realizar llamadas de forma más discreta.
Por último, en la parte trasera del vehículo puede montarse una unidad de comunicación multifuncional (multifunctional communication unit) que haga las veces de oficina: bajo el reposabrazos central dispondremos de una toda una oficina con conexión al teléfono y a Internet y con funciones de fax, escáner y fotocopiadora. 

El equipamiento
Casi cada deseo puede hacerse realidad
De acuerdo con la posición que Audi tiene en la clase de lujo, el equipamiento de serie del A8 es también muy amplio. Además del equipo de audio o de la adaptive air suspension, se incluye también, por ejemplo, la alarma antirrobo, el control automático de la velocidad, el climatizador automático con sensor de la calidad del aire, los asientos de regulación eléctrica o los faros de xenón plus.
Es precisamente en la clase de lujo donde la personalidad individual supone uno de los criterios más importantes a la hora de configurar un vehículo. El Audi A8 ofrece en este ámbito una interminable paleta de complementos de diseño y técnicos.
Clima individual y delicados masajes
Así, por ejemplo, los asientos están disponibles con climatización y función de masaje, tanto en las plazas delanteras como en las traseras. Gracias a la combinación de los faros xenón plus con la iluminación dinámica en curva adaptive light y la luz de giro, la iluminación de las carreteras por la noche es perfecta, tanto en ciudad como en autopista. El climatizador confort de cuatro zonas permite el ajuste individual de temperatura y distribución de aire también para los pasajeros de la zona trasera del vehículo. 

Los conductores del A8 apenas necesitan coger ya la llave del vehículo: “advanced key” es el nombre de un sistema opcional que hace las veces de un control electrónico de apertura y arranque. 

Para ello se ha integrado en la llave, que se podrá quedar perfectamente en el bolsillo del conductor, un transmisor electrónico, el cual emite unas señales captadas y verificadas a través de un sensor de proximidad instalado en la puerta. La unidad de control compara esas claves y contraseñas y, si coinciden con los códigos correctos que tiene almacenados, desbloquea las puertas en cuanto el conductor acciona la tecla ubicada en la manecilla exterior.
La activación y desactivación del cierre centralizado pueden efectuarse a través de todas las puertas del vehículo. Para ello, solamente se requiere que la persona que está en posesión de la llave se encuentre al menos a una distancia de 1,5 metros del vehículo y que alguien accione la manecilla de una puerta. Si fuera necesario o deseable, también puede ser primero el acompañante quien accione el tirador de su puerta. El módulo MMI permite elegir, es decir, codificar si es deseable o conveniente que el cierre centralizado desbloquee solamente o bien la puerta cuya manecilla sea accionada o bien todas las puertas al mismo tiempo. 

Nuevo paquete style Paket Sport
El Audi A8 es la berlina más deportiva de la clase de lujo. El nuevo paquete style Paket Sport realza aún más esa dinámica en el diseño y en la sensación de conducción. Este paquete de máxima calidad incluye una serie de elementos exclusivos, como los faros de xenón plus con adaptive light y luz de marcha diurna en tecnología LED, que en principio están reservados a los dos modelos más potentes, el W12 y el S8. Del deportivo y potente modelo S8 proceden también el portón del maletero con spoiler integrado y el color adicional para la carrocería Gris Daytona efecto perla. El Audi A8 con el style Paket Sport monta llantas de 19 pulgadas en diseño de 5 radios; la adaptive air suspension proporciona una estable sensación de conducción. 

De la exclusiva imagen del interior se encargan los asientos deportivos calefactables en cuero Valcona de dos colores, las inserciones en madera de Vavona gris Assam con delicadas molduras en aluminio y el revestimiento del techo en negro. El paquete de aluminio ampliado aporta un toque de refinamiento adicional al interior. El volante multifuncional de 3 radios revestido en cuero perforado y con levas de cambio únicamente está disponible en este paquete deportivo.
La personalización
El camino hacia la perfección estética
El sobresaliente diseño y los excelentes acabados del Audi A8 invitan a ir aún más lejos; a la personalización de acuerdo con los deseos del futuro propietario. Cuando el equipamiento, los colores, los materiales y las inserciones del nuevo Audi son exactamente tal y como uno se había imaginado, entonces es cuando se alcanza la perfección estética.
El Audi A8 ofrece ya de serie un abanico de equipamientos inusual incluso en la clase de lujo. La amplia oferta en pinturas y colores interiores, inserciones en distintos tipos de maderas y colores, asientos tapizados en tela, Alcantara, cuero Valcona, cuero natural o cuero napa hacen que cada A8 parezca un perfecto traje hecho a medida.
Verdaderos ejemplares únicos de quattro GmbH
El A8 se convierte en un ejemplar único gracias al programa Audi exclusive de quattro GmbH. Esta filial de Audi es la encargada de hacer realidad los deseos más exquisitos, y para ello ofrece un abanico casi interminable de posibilidades  a partir de las cuales el cliente puede crear un automóvil perfecto dejándose llevar por su instinto en cuanto a gusto y estilo. Todos estos deseos toman forma tras un elaborado proceso artesanal.
La señal más potente que el vehículo envía a su entorno es por su puesto el color. Audi exclusive ofrece siete colores de personalización muy especiales, como por ejemplo Verde Rocío metalizado o Violeta efecto perla. Pero entre el negro y el blanco disponemos de una gran variedad de colores, matices y escalas. Casi todos ellos los puede convertir en realidad quattro GmbH, siempre y cuando se pueda cumplir con los altos requisitos de calidad del material y de su estabilidad. 

Creatividad y máxima calidad
Audi exclusive no sólo significa creatividad y realización de los deseos personales, sino que, naturalmente, también significa materiales de cuidada selección, inmejorable acabado y máximo esmero. Los tipos de cuero han sido seleccionados por su respirabilidad, robustez, volumen y tacto, y marcan la máxima calidad que se puede montar en un automóvil. El cuero Audi exclusive es especialmente transpirable y presenta una excelente permeabilidad al vapor de agua, de gran importancia para un elevado confort del asiento. En cuanto a los colores del cuero, el programa Audi exclusive también ofrece una amplia selección que el cliente podrá combinar libremente. Si se prefiere una armoniosa combinación de los tonos o un delicado contraste, eso dependerá del concepto de belleza que cada uno tenga.
Las maderas del programa Audi exclusive son raíces y troncos procedentes de árboles criados en plantaciones. Se cortan, se almacenan y entonces se someten a un procedimiento de cocción al vapor durante un periodo de hasta 100 horas para ablandarlas.
De ahí se obtienen más tarde delicadas láminas de madera que, después de 

40 procesos diferentes (entre los que podemos citar prensado, lijado, barnizado, pintado y pulido), se convierten en las exclusivas inserciones que le presenta el programa de personalización de Audi.
Entre la oferta de Audi exclusive se encuentra también una nevera con compartimento bar en el respaldo de los asientos traseros o una mesa plegable en el respaldo del asiento del acompañante que puede accionarse manual o eléctricamente. La oferta incluye incluso un apoyo extraíble para las piernas.
Además, el A8 ofrece como opcional un moderno sistema electrónico de comunicación. En la parte trasera de la berlina de lujo no sólo encontramos un cargador para los auriculares del teléfono de automóvil, sino también la unidad de comunicación multifuncional con función de fax, escáner, impresión y teléfono. El sistema incorpora también interfaces normalizadas para ordenadores portátiles y PDAs.
Si se desea, el A8 puede equiparse con el Rear Seat Entertainment (RSE). El sistema se compone de dos monitores de control independiente ubicados en los apoyacabezas de los asientos delanteros y se maneja a través del Multi Media Interface MMI. 

En estos monitores pueden verse tanto programas de televisión como los DVDs reproducidos en el dispositivo de a bordo. La salida de sonido se realiza por los mismos altavoces del vehículo o por los auriculares.
Dinamismo en la clase superior
El Audi A8 W12 quattro

El doce cilindros, el arquetipo de la clase superior automovilística: es precisamente en este segmento de berlinas de primera calidad donde el 

Audi A8 demuestra su excepcional carácter de deportivo de altas prestaciones y berlina de lujo al mismo tiempo. Y lo consigue por partida doble: como A8 W12 es una dinámica berlina para el conductor exigente, mientras que en versión larga es el perfecto vehículo de “chofer” con un opulento equipamiento de confort. 
El Audi A8 W12 incorpora las prestaciones de un potente vehículo deportivo en un ambiente de lujosa deportividad. Pequeños detalles diferencian su imagen de la de las versiones de seis y ocho cilindros; las diferencias no son en ningún caso agresivas, pero cualquier gourmet automovilístico puede reconocerlas. Así, la parrilla Singleframe en negro brillante incorpora aplicaciones dobles cromadas en disposición vertical. En la zaga, el modelo superior de la gama Audi A8 se caracteriza por los tubos trapezoidales del sistema de escape integrados en el parachoques.
Los diodos luminosos de la luz de marcha diurna en tecnología LED aportan un toque característico al frontal del Audi A8 W12. Esta luz está ubicada en cada faro dentro de un reflector en forma de trébol y está compuesta de cinco diodos luminosos blancos; la cantidad de energía que requiere la luz de marcha diurna es mínima y apenas mensurable. Cada diodo genera sólo un vatio, mientras que la luz de cruce convencional puede llegar a generar hasta 300 vatios. Con un color blanco que imita a la luz del día, estas luces no han sido pensadas para la iluminación de la calzada; más bien se trata de hacer que el resto de los conductores vean nuestro vehículo con más facilidad.
Una de las berlinas más silenciosas del mundo
Por otro lado, el A8 W12 también se ha beneficiado del consecuente desarrollo de la gama, de la discreta actualización de su diseño atemporal o de la ampliación de la oferta de colores y equipamientos. 

Con el innovador paquete para el aislamiento de los ruidos procedentes de la carretera, los neumáticos y el entorno y el novedoso cristal aislante de serie, el 

A8 W12 sigue afianzando su posición como una de las berlinas más silenciosas del mundo. Y con la dirección más directa y el nuevo ajuste del tren de rodaje, demuestra además la maestría con la que puede sintetizarse una impresionante agilidad con un confort en marcha excepcional.
Bajo el capó se esconde un motor que en la actual industria de motores no tiene igual. El doce cilindros en forma de W ofrece una ventaja inestimable: a pesar del mayor número de cilindros y a pesar del claro aumento del volumen de cilindrada, el W12 es tan compacto como un ocho cilindros en V, mejorando consider-ablemente las dimensiones de un 12 cilindros convencional en forma de V.
La reducida longitud de construcción de 513 mm y un ancho de 690 mm permiten combinarlo con la tracción integral permanente quattro. Importantes modelos de la competencia con motores de doce cilindros montados en el frontal únicamente pueden incorporar tracción trasera, ya que el espacio debajo del capó del motor no es suficiente para motar componentes adicionales para la tracción delantera. 

Elevada potencia con peso reducido

Otra de las ventajas de la construcción compacta y de los materiales utilizados, aluminio y magnesio, es el reducido peso del doce cilindros. Esto beneficia sin duda también al reducido peso del vehículo completo, que con 1.960 kg tampoco encuentra igual entre sus competidores. En el Audi A8 W12, cada CV debe acelerar únicamente 4,35 kg, valor este que se encuentra al nivel de los deportivos de altas prestaciones.

Con una potencia máxima de 450 CV (331 kW), el motor genera un magnífico par: entre 2.300 y 5.300 rpm hay siempre disponibles 560 Nm, el par máximo es de 580 Nm. La capacidad de reacción del propulsor es impresionantemente directa y transforma el más pequeño movimiento del pedal del acelerador en aumento de velocidad con gran espontaneidad. 

El A8 W12 en versión larga acelera de 0 a 100 km/h en sólo 5,2 segundos, la velocidad máxima regulada de 250 km/h es una pura formalidad. Con todo esto, el consumo normalizado de 13,9 litros es relativamente económico.

Sonido discreto pero muy deportivo

Buena parte de la fascinación sensual de un perfecto doce cilindros procede de su característico sonido. Lo que esto significa es que, en un principio, uno no debe escuchar nada, o todo lo más un ralentí especialmente suave, sin vibraciones de baja frecuencia. Para la aceleración a plena carga, sin embargo, los ingenieros encargados de la acústica del motor en Audi han compuesto un sonido sumamente deportivo; poderoso, pero desde luego, en ningún caso estridente. Este inconfundible sonido es otro ejemplo del carácter general del Audi A8 W12: emocional y dinámico, pero con el máximo confort.

Compañero inseparable de este potente motor es el sistema de frenos de gran eficiencia del Audi A8 W12, con unas exuberantes dimensiones y pinzas de pistones dobles en la parte delantera. Y aunque parezca difícil de creer, también este sistema puede mejorarse: como opcional Audi ofrece para este modelo superior discos de freno cerámicos reforzados con fibra de carbono. Son más ligeros y duraderos que los discos de acero, pero sobre todo absolutamente resistentes al efecto fading, incluso bajo carga máxima.

Al carácter deportivo del A8 W12 quattro se han adaptado también las relaciones del tiptronic de seis velocidades con programa de cambio dinámico DSP y programa deportivo adicional. Gracias a los seis niveles de cambio, la potencia y el par se dosifican con tal precisión que los sprints espontáneos son un juego de niños a cualquier velocidad. 

Modelo deportivo para conducirlo uno mismo, cómodo como vehículo de “chofer”

Aquí comienza la diferencia entre la versión con batalla normal y la versión con batalla larga: en la primera, la relación de transmisión al eje es más corta y la aceleración más espontánea que en la segunda. Además, el ajuste del tren de rodaje y los asientos delanteros son diferentes. 

El A8 W12 está equipado con la adaptive air suspension sport, mientras que la versión larga del W12 incorpora el confortable tren de rodaje estándar. El conductor del A8 W12 disfruta de la buena sujeción lateral de los asientos deportivos, mientras que en la versión larga, los asientos confort atraen por su blando acolchado.

Mayor aún es la diferencia en el equipamiento. Aparte del lujoso nivel del A8, el equipamiento de serie incorpora aquí, por ejemplo, el Bose Surround Sound, el cristal aislante para reducir los ruidos, el equipamiento ampliado de cuero o el sistema de navegación. En el A8L con doce cilindros hay que añadir además el teléfono de automóvil Bluetooth con auriculares inalámbricos, el Audi parking system advanced con imagen de vídeo o el climatizador automático confort de cuatro zonas.

Superdeportivo en traje de negocios
El Audi S8

El Audi S8 es indiscutiblemente el modelo más deportivo de la clase de lujo: la combinación de la potencia FSI del diez cilindros, la tracción integral permanente quattro, especialmente deportiva en este modelo, y la carrocería Audi Space Frame, el Audi A8 ostenta una posición líder en el mercado de las berlinas de altas prestaciones. La excepcional potencia del motor de diez cilindros encuentra su equivalente en el tren de rodaje de ajuste dinámico, el sistema de frenos de alto rendimiento y el diseño noble y deportivo. 
La deportividad está profundamente arraigada en los genes de la marca Audi. En los modelos S, sin embargo, es además un principio, que combina a la perfección con confort, estética, elegancia y calidad sin límites. El Audi S8, con su motor FSI V10 de 5,2 litros de cilindrada, traduce todas estas características en pasión y superioridad. Si bien este motor de carrera larga aprovecha la experiencia adquirida con el superdeportivo Lamborghini Gallardo, el V10 incorpora nuevos desarrollos en áreas decisivas. 

Un diez cilindros es, sin duda, el motor ideal para satisfacer las exigencias más deportivas. Como es natural, un ocho cilindros presentaría unas medidas más reducidas, pero requeriría sin embargo en la clase de cinco litros pistones y bielas grandes y pesadas, con las consecuentes desventajas para la elasticidad del motor. No en vano, muchos competidores de la marca han diseñado por norma general sus motores V8 de gran cilindrada, no para obtener unas prestaciones deportivas, sino exclusivamente en beneficio de un par elevado. 

Respuesta espontánea

El resto de ventajas que trae consigo la construcción del V10 de altas revoluciones son evidentes: el motor sorprende por su espontánea respuesta y sus cortos tiempo de reacción. Genera un sonido contundente al acelerar y presenta una potente curva de par incluso a bajas revoluciones. En resumidas cuentas, con ello conforma la síntesis perfecta de placer de conducción deportiva y comodidad en trayectos largos.

También el V10 de 450 CV (331 kW) de potencia en el Audi S8 pertenece a la última generación de motores en V de Audi, todos ellos con un ángulo de cilindros de 90º y una distancia entre el centro de los cilindros de 90 mm. El cárter del cigüeñal del diez cilindros de Audi ha sido fabricado en una aleación de aluminio hipereutéctica. Esta tecnología no requiere camisas de cilindros independientes, sino que las camisas se bruñen directamente del material mediante la liberación de duros cristales de silicio. Las bielas están compuestas de acero forjado, mientras que los pistones se han fabricado en una fundición de aleación de aluminio. A régimen nominal, cada uno de ellos cubre por término medio 

21,7 metros por segundo.

Potencia y elasticidad

El V10 del Audi S8 emplea la inyección directa de gasolina denominada FSI. Esta tecnología ha demostrado su dinámico potencial en el deporte del motor de una forma impactante; el R8 de carreras dotado de dicha tecnología arrancó de la parrilla de salida de las 24 horas de Le Mans en cinco ocasiones y cosechó cuatro victorias. El sistema de inyección common rail distribuye el combustible directamente a las cámaras de combustión en cantidades medidas con gran precisión, a una presión de hasta 100 bares.

El poderoso motor de diez cilindros no sólo se ha visto optimizado en lo que a potencia se refiere, sino también en lo relacionado a su elevada fuerza de arrastre. Ya entre 3.000 y 4.000 rpm genera 540 Nm de par en el cigüeñal. Más del 90% del par está disponible a partir de 2.300 rpm. El motor V10 confiere a esta berlina de lujo unas prestaciones de conducción propias de un deportivo de primera categoría. El Audi S8 acelera en 5,1 segundos de 0 a 100 km/h. Muy poco después alcanza la velocidad punta, limitada, de 250 km/h, apoyado también por su bajo coeficiente aerodinámico.

A este motor le bastan 13,4 litros de combustible Super Plus a los 100 kilómetros, una cifra que se obtiene en parte gracias al consecuente concepto de construcción ligera, que diferencia a la gama de modelos A8 decisivamente de sus competidores. Con su innovadora carrocería de aluminio Audi Space Frame ASF, el S8 pesa sólo 1.940 kilogramos, incluyendo el dinámico y seguro sistema de tracción quattro de última generación, que distribuye el par motor de forma asimétrica-dinámica. 

El tren de rodaje realza el carácter dinámico

El diferencial central distribuye un 40% del par a las ruedas delanteras y un 60% se transmite a las traseras; esta carga algo mayor sobre el eje trasero realza el carácter dinámico del Audi S8. El nuevo S8 incorpora de serie el cambio tiptronic de seis velocidades. Acorde con el carácter de este deportivo modelo de gran potencia, la relación final de la transmisión automática se reduce con respecto a la del A8; la berlina puede aún acelerar de forma vertiginosa incluso en sexta marcha.

La base del tren de rodaje del S8 está constituida por la adaptive air suspensión sport, la configuración deportiva de la suspensión opcional del A8. En este caso, sin embargo, las características de los muelles neumáticos y de los amortiguadores integrados en los fuelles se han ajustado de forma algo más rígida. Gracias a la reducción adicional de los balanceos y cabeceos, el modelo deportivo de alta gama de Audi se comporta con una agilidad y maniobrabilidad superiores, a la vez que mantiene la misma seguridad y estabilidad de siempre. También la elastocinemática de los soportes de caucho en los ejes ha sido adaptada al carácter del S8.

El Audi S8 monta de serie llantas de aluminio fundido de nuevo desarrollo en diseño S de radios paralelos. Sus dimensiones son 9J x 20 y los anchos neumáticos tienen el formato 265/35 R20. El sistema de frenos de 18 pulgadas permite unas cotas de deceleración extraordinarias. Posee cuatro discos autoventilados de grandes dimensiones.

Discos cerámicos con enorme potencial
Uno de los elementos especiales que incorpora el S8 son los frenos cerámicos opcionales, ya disponibles también en el A8 con motor de doce cilindros. Los discos de freno cerámicos insinúan su enorme potencial ya con sus impresionantes dimensiones: 380 milímetros en el eje delantero y 356 milímetros en el trasero. 

Están fabricados de un material compuesto en el que resistentes fibras de carbono se encuentran entretejidas en carburo de silicio duro y resistente al desgaste; un material que ya ha demostrado su eficacia en la industria aeroespacial. 

Los discos se han atornillado a un armazón de acero inoxidable por medio de elementos de conexión flexibles.
Estos discos cerámicos presentan grandes ventajas si los comparamos con los discos de acero convencionales. Principalmente ofrecen en cualquier situación límite una elevada capacidad de frenado y apenas se desgastan por el efecto fading provocado por el sobrecalentamiento de los distintos elementos; un aspecto más a favor de la seguridad en un vehículo deportivo de altas prestaciones como el Audi S8. Este material de alta tecnología es completamente insensible a la corrosión. Los discos de freno cerámicos alcanzan una vida útil de hasta 300.000 kilómetros, cuatro veces más que los frenos de acero. Además, con sus cinco kilos aproximados por unidad, pesan la mitad que discos convencionales y, gracias a esta reducción de las masas no suspendidas, mejoran la dinámica de conducción y el confort.
A simple vista, el sistema de frenos de alta tecnología se puede identificar por los canales de refrigeración especiales y las perforaciones de los discos, así como por el color antracita de las pinzas con la inscripción "Audi ceramic". En el eje delantero se han utilizado pinzas monobloque de seis pistones fabricadas en aluminio, mientras que en el eje trasero encontramos pinzas flotantes de fundición esferoidal. El sistema de estabilización ESP ha sido especialmente adaptado para su combinación con el sistema de frenos cerámicos.
En Audi, los modelos S se han caracterizado siempre por su gran potencia y por su refinado espíritu deportivo. Lo mismo ocurre con el S8, que confiere al diseño del A8 un nuevo horizonte dinámico. Esta berlina de representación de la marca de los cuatro aros es ya de por sí ligera y elegante; su estética es indicio de su excepcional posición como modelo deportivo dentro de la clase de lujo. 

Sobre la calzada, el S8 es majestuoso y deportivo, sin resultar de ningún modo agresivo. Las modificaciones más relevantes se encuentran en la parte frontal. La característica parrilla Singleframe, que incorpora la inscripción S8, ha sido diseñada en gris platino con barras verticales dobles en diseño cromado.
Ambiente de lujosa deportividad
Además de las grandes ruedas de 20 pulgadas en nuevo diseño S y de los frenos especiales, en los laterales son cuatro los detalles que insinúan el potencial del motor V10: emblemas en los arcos de las ruedas y en las pinzas de freno delanteras, manillas de las puertas con embellecedores de aluminio y carcasas de los retrovisores en diseño de aluminio. En la zaga del vehículo, las modificaciones ópticas incorporadas a este modelo se ven completadas por el emblema S8, un spoiler trasero integrado, un discreto canto luminoso en el faldón y un sistema de gases de escape con cuatro tubos finales ovalados. 

En su lujoso interior, el S8 también incorpora algunos detalles selectivos. Los asientos deportivos del S8, que presentan un amplio abanico de posiciones, se han diseñado en óptica bicolor con costuras en color contrastado. Las combinaciones de color realzan el ambiente de lujosa deportividad. Otros detalles adicionales en el interior logran que el excepcional modelo deportivo despunte frente al A8. Las brillantes molduras de entrada de las puertas incorporan inscripciones S8, mientras que las inserciones de las puertas y de la consola central están fabricadas en aluminio cepillado o fibra de carbono. El volante deportivo multifuncional de cuero de tres radios presenta costuras en colores contrastados e incorpora levas de cambio en diseño de aluminio y la inscripción S8.
La innovadora técnica de iluminación adaptive light, que incluye luces diurnas LED, pertenece al equipamiento de serie de todos los Audi S8. En este caso, los faros xenón plus están equipados con luces de giro y de curva, además de con luces independientes LED para la conducción diurna, como en el A8 W12. 

Además de la tecnología de iluminación adaptive light, las ruedas de 20 pulgadas y el sistema de frenos de 18 pulgadas, el S8 se presenta de serie con equipamientos de confort adicionales. Citar como ejemplo el novedoso acristalamiento doble de las lunas con función de insonorización, el sistema de navegación por DVD y el sistema de audio Bose Surround con cambiador de CD. Al igual que los asientos, el reposabrazos de la puerta y la consola central del S8 están revestidos en cuero.
El sistema de apertura y arranque sin llave advanced key, de serie, permite al conductor abrir el S8 sin tener que utilizar la llave. El conductor puede poner en marcha el diez cilindros pulsando el botón de arranque, y disfrutar a continuación del impactante sonido
Seguridad sistemática
El Audi A8 Security
El Audi A8L W12 quattro Security ofrece movilidad a un exclusivo nivel a la vez que seguridad contra cualquier agresión procedente del exterior. La berlina de lujo blindada aúna deportividad con confort de un modo ejemplar. La tracción integral permanente quattro es única en el segmento de los vehículos de protección especial, y ofrece un excelente dinamismo en marcha especialmente en situaciones de peligro.
El Audi A8 Security ofrece a sus ocupantes una seguridad mejorada contra asaltos y atentados. De gran importancia en este sentido es la discreción de esta berlina de lujo. A pesar de que el habitáculo está completamente blindado con acero, cristal y fibra de aramida, desde el exterior apenas es posible diferenciarlo de un modelo A8 de fabricación en serie. El uso de acero especial proporciona además una elevada precisión en la fabricación de los distintos elementos de blindaje. De este modo, el espacio de confort dentro del vehículo apenas se ve reducido.
Gracias al complejo proceso de producción en la planta de Audi en Neckarsulm se obtiene una perfecta adaptación de los distintos componentes. Con ello Audi ofrece un ejemplar grado de seguridad.
Blindaje
El blindaje ofrece protección balística contra proyectiles de núcleo duro de hasta un calibre de 7,62 milímetros. Las pruebas realizadas con granadas de mano y explosivos demuestran que el blindaje de los bajos del vehículo puede impedir la penetración de cuerpos explosivos desde la parte inferior. Otros resultados en las pruebas dan fe de la gran resistencia de la zona del techo y de los laterales del nuevo A8L W12 quattro Security. La seguridad contra impacto de proyectiles del nuevo Audi A8 ha sido evaluada de forma independiente por la Oficina Federal Criminal alemana. El vehículo obtuvo el certificado balístico de la categoría máxima de blindaje VR6/VR7.
Transmisión y tren de rodaje
El Audi A8L W12 quattro Security monta un potente doce cilindros. 450 CV 

(331 kW), seis litros de cilindrada y un par motor de 580 Nm proporcionan, a pesar del peso de esta berlina de lujo blindada, una extraordinaria propulsión. La transmisión del cambio automático de seis niveles tiptronic con programa de cambio dinámico (DSP) y el sistema de frenos han sido especialmente adaptados a este vehículo. La suspensión neumática de regulación electrónica adaptive air suspension también se ha adaptado específicamente al peso adicional del vehículo, y ofrece una extraordinaria dinámica en marcha y un elevado confort. Además, permite al conductor elegir entre tres configuraciones predefinidas, desde una suspensión muy deportiva hasta una comodidad de suspensión muy elevada.
Para conseguir unas óptimas prestaciones de conducción, el programa electrónico de estabilización ESP contribuye a mejorar la dinámica de marcha de la berlina blindada mediante un proceso de frenado automatizado dentro de un margen controlable en caso de que el vehículo se desvíe del curso deseado. La tracción integral permanente quattro garantiza en todo momento un agarre óptimo, independientemente de las condiciones climatológicas y de la calzada. De este modo, la potencia del motor puede ser transferida íntegramente a la carretera durante más tiempo, sin necesidad de que los sistemas de regulación electrónicos tengan que intervenir. El nuevo A8 Security ofrece así una dinámica de conducción que puede llegar a ser decisiva en situaciones peligrosas o en una huída.
Cockpit
El puesto de trabajo del conductor del Audi A8 Security tiene una estructura muy clara, todos los instrumentos principales se encuentran en el campo de visión del conductor para facilitar su lectura. Con el Multi Media Interface MMI, el conductor puede manejar las principales funciones del vehículo de un modo centralizado a través de una consola. Un sistema de intercomunicación permite la comunicación entre los ocupantes del habitáculo y las personas que se encuentran en el exterior del vehículo sin tener que abrir las ventanillas. Éstas pueden bajarse, si se desea, casi completamente, lo que no es muy habitual en un vehículo blindado.
Equipamiento de seguridad
La berlina de protección especial Audi A8 puede equiparse de forma opcional con una salida de emergencia, que en caso crítico impide que el habitáculo se convierta en una celda de la que los ocupantes no puedan escapar. Si las puertas ya no se pueden abrir de manera normal, un sistema pirotécnico patentado por Audi permite soltar fácilmente las uniones entre las puertas y la carrocería. Ningún otro fabricante de vehículos blindados ofrece un sistema parecido.
El nuevo Audi A8 Security incorpora opcionalmente un sistema de extinción de incendios propio. Una serie de toberas situadas en el compartimiento del motor, en los bajos del vehículo y en los pasos de rueda rocían el agente extintor y, en consecuencia, son capaces de apagar posibles incendios. El sistema de extinción se activa mediante sensores de temperatura o de manera manual a través de un botón ubicado en la consola central. Para la ventilación adicional, el habitáculo cuenta con un orificio de evacuación de humo.
Los neumáticos están equipados con control electrónico de presión y sistema de emergencia para ruedas PAX. Su diseño permite continuar la marcha durante un trayecto de hasta 60 km a una velocidad máxima de 80 km/h con los neumáticos totalmente desinflados.
Las luces de destellos opcionales en tecnología LED ubicadas en los retrovisores exteriores y una luz giratoria de emergencia de fácil montaje permiten al Audi A8L W12 quattro Security llamar la atención en caso necesario.

Habitáculo

El Audi A8 Security ofrece simultáneamente protección y movilidad a un nivel muy exclusivo: fax, teléfono, vídeo y pantallas convierten el interior de la berlina en una completa oficina para el camino. En la consola central se encuentra el teléfono de automóvil Bluetooth con auriculares inalámbricos y el dispositivo para un teléfono móvil. El fax se encuentra debajo de los reposabrazos traseros, por lo que resulta muy accesible sin por ello estropear la elegante imagen del interior.

Este equipamiento se complementa con opcionales muy cómodos, como la nevera con compartimento bar y el reproductor de DVD. La eficiente nevera se encuentra detrás del reposabrazos trasero y tiene espacio para dos botellas de 1,5 litros y dos vasos. Como es natural, también puede realizarse cualquier deseo de personalización individual.

Formación de conductores

Sólo un conductor con una formación profesional puede dominar un vehículo incluso en situaciones extremas. Por esa razón, Audi ofrece a los compradores de sus vehículos blindados la posibilidad de que dos conductores participen en un curso de formación especial. "En la autoescuela se aprende a conducir un vehículo, pero no a controlarlo. En nuestros cursos de formación de conductores se trata de provocar situaciones de conducción críticas para que los conductores aprendan a superarlas", afirma Freddy Kottulinsky, responsable del Audi Security Training. La formación está concebida para satisfacer las máximas exigencias y permite aprender a dominar el vehículo en situaciones extremas. A los conductores se les transmiten las más altas habilidades de conducción. En combinación con la técnica del nuevo Audi A8 Security, se obtiene un alto nivel de seguridad móvil.

Historia

El nuevo Audi A8L W12 quattro Security constituye ya la quinta generación de berlinas de lujo blindadas de Audi; representa el punto álgido de una tradición iniciada en 1928 con el Horch 8 tipo 375, modelo que ya en aquel entonces fue objeto de las primeras pruebas balísticas. Desde 1980, jefes de Estado, miembros del gobierno y ejecutivos de máximo nivel viajan en berlinas blindadas Audi, inicialmente en el Audi 100 y, desde 1994, en el Audi A8.
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