La familia de productos deportivos al completo
El Audi RS4 ahora también en versión Avant 

A partir del próximo verano, Audi oferta el RS 4 por primera vez en distintas versiones. Después de que a finales del año pasado se lanzara con gran éxito al mercado la versión berlina, el próximo verano también encontraremos las versiones Avant y Cabrio en los concesionarios. De este modo se completa la familia RS 4. Este producto de altas prestaciones de la empresa quattro GmbH, capaz de despertar grandes emociones, aúna las cualidades de un deportivo con las más exigentes aptitudes para la vida cotidiana. Esta máxima es válida tanto para la versión berlina como para el Avant y el Cabrio de cuatro plazas.
Numerosas novedades caracterizan al RS 4. Destaca sobre todo el motor V8 de 420 CV de potencia. Es la primera vez que un fabricante de automóviles apuesta por la combinación de la inyección directa de gasolina con el concepto de altas revoluciones, que permite alcanzar hasta 8.250 rpm. Otro elemento estrella es el tren de rodaje equipado con la última generación de la tracción integral permanente quattro, así como con el sistema Dynamic Ride Control. También el Cabrio y el Avant se han visto sometidos a una consecuente reducción del peso para no tener que prescindir ni de un ápice de deportividad. Aunque los ingenieros de Audi han apostado por la construcción ligera en numerosos ámbitos, todas las versiones RS 4 incorporan un completísimo equipamiento, que las convierte en vehículos de altas prestaciones con un gran poder de adaptación y respuesta a la actividad diaria.
El Audi RS 4 Avant
En Audi, los combis atractivos se denominan Avant. Esto es válido tanto para el Audi A4 como para el nuevo modelo tope de la gama, el RS 4 Avant. En él, Audi aúna las características de un deportivo con las prácticas ventajas de un Avant. 
Técnica de competición vestida de calle: este es el lema que se aplica tanto al 
RS 4 Avant como a la berlina. La primera generación RS 4 se lanzó al mercado exclusivamente en versión Avant, y nuestros clientes dejaron patente su predilección por este modelo. 

A pesar de que sólo se fabricó durante algo más de un año y medio, se vendieron más de 6.000 modelos RS 4 Avant de la primera generación. Esta cifra ha sido estímulo más que suficiente para volver a incluir esta atractiva versión de carrocería en la oferta de Audi.
Numerosos elementos de nuevo desarrollo otorgan al RS 4 Avant un toque muy personal, pero siempre dejando clara la pertenencia de este modelo a la familia A4. La parrilla del radiador de una sola pieza con rejilla en diseño de rombos, las entradas de aire adicionales en la parte delantera y las llantas de aleación ligera especialmente diseñadas para el RS 4, junto con los anchos pasos de rueda, diferencian notablemente al Audi RS 4 Avant de un Audi A4 normal. Otras características que diferencian a este modelo son las taloneras ensanchadas, así como las molduras de las puertas adaptadas a las taloneras. Incorpora además inscripciones RS 4 delante y detrás y en las molduras protectoras laterales.
El faldón trasero con los dos grandes tubos de escape finales ovalados y un discreto pero efectivo spoiler en el borde del techo no son sólo elementos que hacen más atractiva la imagen del vehículo, sino que además le aportan una elevada funcionalidad. Por citar otro ejemplo, el Audi RS 4 Avant presenta, al igual que la berlina, una carrocería 30 mm más baja que la del A4. Para ello se ha ensanchado la vía de ambos ejes. De este modo, el vehículo transmite una gran sensación de aplomo sobre el asfalto y mejora las cualidades en marcha.
El RS 4 Avant, además de atractivo es práctico: la zona de carga aúna el lujoso ambiente con una utilidad y una variabilidad óptimas. La lograda distribución del espacio y la multifuncionalidad marcan la pauta en su clase. El suelo de carga variable proporciona un gran volumen de almacenamiento. Puede abrirse total o parcialmente e incluso extraerse. El bajo borde de carga y los planos cantos laterales facilitan el proceso de carga de objetos de hasta un metro de ancho. Los revestimientos interiores laterales planos no presentan curvaturas, facilitando así una distribución óptima del espacio. Un gran número de inteligentes soluciones, como por ejemplo una red para objetos pequeños o una serie de argollas de sujeción, aumentan la funcionalidad del Audi RS 4 Avant.
Abatiendo la banqueta trasera, que está dividida en dos partes, se consigue una superficie de carga prácticamente plana. Con la intención de ahorrar espacio, la cubierta de la zona de carga y la red divisoria se encuentran en una caja de reducidas dimensiones que también puede abatirse junto con el respaldo de la banqueta trasera.
Con este carácter funcional y sus excepcionales propiedades en marcha, el nuevo Audi RS 4 Avant no sólo es un digno sucesor de la primera generación, sino que además la supera en todos los aspectos. Es más deportivo, más majestuosos y aún más práctico: este Avant es un vehículo muy especial.
El motor
El potente V8 de 420 CV permite alcanzar hasta 8.250 rpm. Con una cilindrada de 4.163 cc, esta berlina supera el límite de par de 100 CV por cada litro de cilindrada impuesto por los vehículos fabricados en serie. Este compacto motor alcanza su par máximo de 430 Nm a 5.500 rpm. Al menos un 90% del par motor máximo está disponible entre 2.250 y 7.600 rpm. De este modo se consigue una excelente elasticidad y con ello también la posibilidad de conducir de un modo relajado sin tener que cambiar a menudo de marcha.
Audi apuesta en la berlina RS 4 por la innovadora tecnología FSI. La inyección directa de gasolina posibilita un aumento de las prestaciones gracias a la efectiva combustión de la mezcla de aire y combustible. Además se consigue una respuesta más espontánea del motor. Las prestaciones del RS 4 son por lo tanto espectaculares: en tan sólo 4,8 segundos (Avant 4,9 segundos) supera la marca de los 100 km/h, mientras que en 16,6 segundos 

(16,9; 17,5) se han alcanzado los 200 km/h. La velocidad máxima de las tres versiones está limitada electrónicamente a 250 km/h.
Con el RS 4, es la primera vez que Audi hace uso del principio de altas revoluciones. La ventaja que supone este principio es el gran rendimiento en los regímenes superiores, el despliegue homogéneo de potencia y la espontánea respuesta en todo el margen de revoluciones. 
A esto habría que añadir la elevada agilidad y facilidad de giro, así como un sonido de motor muy cercano al de los vehículos de competición, tal y como esperaría cualquier conductor de un vehículo semejante. El ocho cilindros ofrece casi en cualquier situación la máxima aceleración. El homogéneo despliegue de potencia desde los regímenes más bajos hasta casi las 8.250 rpm permite tanto una conducción relajada y sin necesidad de efectuar muchos cambios de marcha, como una estupenda puesta en escena sobre pistas de competición.
El V8 se ha construido de forma ultracompacta, por lo que dispone de suficiente espacio en el vano motor del RS 4 sin necesidad de modificar las medidas de la carrocería. El árbol de levas y los grupos secundarios, exceptuando el generador, se accionan por medio de una cadena libre de mantenimiento. Este ocho cilindros de desarrollo completamente nuevo presenta en el RS 4, entre otros elementos, pistones y bielas modificados, así como un nuevo cigüeñal con sus soportes y nuevas culatas. 
El sistema de gases de escape de dos tubos de sección ampliada proporciona un considerable aumento de la potencia. Gracias a estas amplias medidas se ha conseguido que el motor, con 4.163 cc, supere la barrera de 100 CV por cada litro de cilindrada.
Impresionante es también la relación peso-potencia. En la berlina equivale sólo a 3,93 kg por CV, un valor que hasta hace pocos años estaba exclusivamente reservado a los vehículos de competición. El Avant se encuentra ligeramente por encima.
Transmisión de fuerza
Audi transforma la potencia de este motor a través de un enfoque acreditado: la última generación de la tracción integral permanente quattro, que se utilizó por primera vez en la berlina RS 4, colabora considerablemente, gracias a su distribución dinámica-asimétrica del par en relación de 40 (eje delantero) a 60 (eje trasero) y al diferencial central de tipo Torsen autoblocante, a que el RS 4 disponga de agarre incluso en situaciones donde otros conceptos de tracción fracasarían. Para ello se ha recurrido al empleo del sistema de tren de rodaje 

DRC (Dynamic Ride Control), que reduce considerablemente los balanceos y cabeceos del vehículo a lo largo del eje transversal y trasero. 
La altura de la carrocería con respecto al suelo, 30 mm más baja que la de un 
Audi A4, la ampliación de la vía en los ejes trasero y delantero, así como el ajuste deportivo de muelles y amortiguadores hacen posible que el RS 4 cumpla perfectamente con las elevadas exigencias dinámicas de los ingenieros y le trasladan a la dimensión de un verdadero deportivo.
El sistema de frenos también alcanza nuevas dimensiones. El formato de 
18 pulgadas proporciona valores óptimos de deceleración. Delante encontramos discos de freno flotantes, perforados y autoventilados con un diámetro de 
365 mm, mientras que detrás, el diámetro de los discos, también perforados y autoventilados, es de 324 mm. La ventilación específica de los frenos, que ha sido optimizada teniendo en cuenta el caudal del aire utilizando entre otros medios tomas de aire tipo “Naca” ubicadas en los bajos del vehículo, se encarga de proporcionar una refrigeración de primera categoría incluso en situaciones límite. 
Para su implementación en el RS 4, la última generación de ESP ha sido completamente reestructurada para adaptarse a las propiedades especiales de este vehículo de elevadas prestaciones. 

Las intervenciones se producen más tarde y son más cortas. Ofrece además la posibilidad de desconectar el ESP en dos fases. En la primera fase se desconecta la función ASR, mientras que el resto de funciones del ESP continúan completamente activas. En la segunda fase, el ESP puede desconectarse completamente, incluyendo el ASR. Desde ese momento no se producirá ninguna intervención del sistema electrónico. 
La dirección servotronic ha sido especialmente adaptada a las exigencias de un deportivo. Gracias a su directa reacción y a los cortos recorridos se adapta estupendamente a la línea característica de todos los modelos RS 4.
Audi también ha adaptado el cambio de seis marchas a las exigencias dinámicas de un deportivo. Gracias a un guiado preciso a lo largo de la corredera de cambio y a sus cortos recorridos, aumenta el placer de conducción y permite al conductor cambiar de marcha más a menudo de lo que sería estrictamente necesario con este motor, caracterizado por una gran facilidad de giro en todos los regímenes.
Ligero y amplio
A pesar de que a la hora de desarrollar el Audi RS 4 se tuvo muy en cuenta el peso del mismo, su equipamiento es increíblemente amplio. El equipamiento de serie incluye un climatizador de confort y un equipo de radio Concert. El cierre centralizado y los elevalunas eléctricos son ya propios de este segmento. El 

Audi parking system delante y detrás evita esos arañazos no deseados en la carrocería.
Los faros xenón plus, de gran luminosidad, proporcionan una visibilidad óptima. El emblema RS decora el volante deportivo RS, achatado en su parte inferior, así como el tapizado de los asientos y las molduras de acceso en el borde de las puertas. Por medio del ergonómico volante deportivo RS pueden manejarse, entre otros, el lap timer y la tecla deportiva. La amortiguación variable DRC proporciona un comportamiento en marcha deportivo y dinámico, reduciendo considerablemente los balanceos y cabeceos del vehículo y ofreciendo a su vez un alto confort en marcha poco usual en un deportivo. 

Todos los modelos RS 4 montan llantas de aluminio fundido de 18 pulgadas en diseño de 5 radios. Opcionalmente pueden equiparse llantas de 19 pulgadas en diseño de 7 radios dobles. También aquí se funde la reducción de peso con el diseño deportivo.
Numerosas reminiscencias del mundo de la competición impregnan el interior de los modelos RS 4. Destacar entre ellas el generoso empleo de carbono y aluminio, así como el hecho de que el vehículo se arranque pulsando un botón. 
Tanto en la berlina como en el Avant, los pasajeros delanteros ocupan asientos deportivos anatómicos. Estos asientos ofrecen, incluso en condiciones de conducción extremas, como por ejemplo en un circuito de competición, la máxima sujeción. El ancho de la superficie del asiento y del respaldo puede regularse electrónicamente de forma individual. La sujeción lateral puede verse reforzada además accionando la tecla deportiva. De este modo, además de una modificación que permite una respuesta más espontánea a cada movimiento del acelerador y de un sonido del sistema de escape más deportivo, los laterales de los asientos se inflan ofreciendo al conductor una mejor sujeción.
Para el RS 4, Audi ofrece un programa de equipamientos opcionales muy amplio. Destacar por ejemplo el sistema de navegación plus y el equipo de radio Symphonie. En la berlina RS 4 y en el RS 4 Avant puede optarse además por otros tipos de retrovisores exteriores (si se desea, también con función abatible), por el tren de rodaje deportivo plus y por el paquete confort. El paquete confort incluye, entre otros, el control automático de la velocidad y la calefacción para los asientos delanteros.
Si el cliente tiene aún más deseos especiales, quattro GmbH pone a su disposición el amplio programa de personalización Audi exclusive.
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