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Un modelo deportivo de la clase extra
El Audi S5

El nuevo Audi S5 es un majestuoso deportivo de la clase extra: la combinación de la tecnología FSI V8 con la tracción integral permanente quattro convierte al Audi S5 en un ejemplar único entre los coupés de alto rendimiento. Para poder dominar la excepcional potencia del motor de ocho cilindros, este modelo se ha dotado de un tren de rodaje de ajuste dinámico y de un sistema de frenos de alto rendimiento. Sus elementos de diseño, discretos pero exclusivos, y presentes tanto en el interior como en el exterior, acentúan también la deportividad de su imagen. El Audi S5 Coupé estará disponible ya en el momento de lanzamiento de la serie Audi A5.

Con ello, el S5 pasa a ser un digno heredero del legendario Audi quattro. Como pionero en lo referente a la integración de la tracción integral permanente en carretera, su presentación en el año 1980 supuso toda una revolución del dinamismo en marcha. El primer quattro, que ya se ha convertido en un verdadero clásico para sus fans, presumía además de una potencia superior gracias a su motor turbo de cinco cilindros: en las dimensiones del mundo de los deportivos de hace 27 años, los 200 CV (147 kW) del Audi quattro suponían toda una proclamación. Más tarde, en la versión limitada Sport quattro con batalla corta, los 306 CV y la tracción integral de este vehículo de líneas duras permitieron alcanzar unas prestaciones impresionantes.

También hoy, con el nuevo Audi S5, las cifras auguran ya una majestuosidad abrumadora, aunque apenas es posible imaginar la fascinante experiencia de conducción que nos permitirá vivir: el ocho cilindros de última generación rinde 354 CV (260 kW). Su par motor máximo es de 440 Nm; el Audi S5 acelera hasta los 100 km/h en apenas 5,1 segundos. Con la tracción integral permanente quattro, el cambio de 6 marchas óptimamente escalonado, el tren de rodaje deportivo S especialmente adaptado para conseguir el máximo dinamismo y el sistema de frenos de gran eficacia, el Audi S5 está perfectamente equipado tanto para presentarse ante sus competidores como para hacer una escapada a las pistas de competición.

Pero al mismo tiempo, el S5 es un generoso deportivo Gran Turismo, con sus cuatro espaciosas plazas, su amplio maletero y su gran oferta de equipamientos de confort característica de la clase de lujo. Por lo tanto, el nuevo Audi S5 domina tanto la máxima potencia atlética como la majestuosa serenidad.

Motor y tren de rodaje

Fascinación que supera cualquier cifra

El poderoso ocho cilindros del nuevo Audi S5 en un pariente cercano del motor de altas revoluciones que equipa el nuevo deportivo con motor central Audi R8. Tal y como corresponde al carácter de un Gran Turismo, este motor desarrolla en el S5 
354 CV (260 kW) de potencia a 7.000 rpm. La curva de par es aquí muy potente: el par motor máximo de 440 Nm está íntegramente disponible desde las 

3.500 rpm. Pero aún más impresionante es que a partir de las 2.000 rpm se dispone del 85% del potente par motor. El resultado es simplemente deslumbrante: las revoluciones no importan a la hora de pisar el acelerador; el Audi S5 siempre tiene una respuesta impetuosa.

Pero volvamos a las cifras: la aceleración hasta los 100 km/h se realiza en 
5,1 segundos, transcurridos 19,1 segundos el Audi S5 alcanza ya los 200 km/h. Sobra añadir que la velocidad máxima se ha limitado a los 250 km/h. Con todo, no hay cifra que pueda reflejar su increíble facilidad de giro, la respuesta espontánea, el despliegue de potencia continuo o el fascinante sonido de este ocho cilindros. 

Máxima potencia en formato compacto

Con sus 4.163 cc de cilindrada, este V8 pertenece también a la moderna familia de motores en V de Audi, que incluye propulsores de seis, ocho y diez cilindros. Todos ellos se caracterizan por un ángulo entre cilindros de 90 grados y una distancia entre cilindros de 90 mm. Un accionamiento por cadena en dos fases, de fácil mantenimiento y reducidas dimensiones, se encuentra ubicado en la parte trasera del motor y se encarga de accionar los cuatro árboles de levas.

El bloque motor se ha fabricado en fundición de aleación de aluminio y silicio, los pistones y sus anillos se deslizan en las camisas de cilindros, sobre los duros cristales de silicio. No es necesario emplear camisas independientes, lo que permite alcanzar las reducidas dimensiones y el bajo peso de este propulsor. Las medidas de seguridad adoptadas en el cárter del aceite y en la bomba del aceite garantizan el suministro de lubricante incluso en caso de elevada aceleración transversal. 

Elevado par y eficiente combustión

El V8 respira a través de un nuevo colector de admisión de dos etapas fabricado en magnesio. Una serie de motores eléctricos gestionan mediante válvulas el recorrido del colector y el movimiento de aire en la cámara de combustión (tumble). Como resultado se obtiene un elevado par y una eficiente combustión.

Naturalmente, uno de los componentes que confiere al V8 un rendimiento tan notable es la innovadora tecnología de inyección directa FSI, caracterizada por una compresión elevada y una formación óptima de la mezcla. Dos bombas de alta presión, accionadas por los árboles de levas de admisión, envían el combustible a dos depósitos de acero inoxidable comunicados entre sí, y de ahí a las boquillas inyectoras. Uno de los dispositivos de gestión del motor más modernos y rápidos del mercado internacional se encarga de todo el proceso: el Motronic MED 9.1.1.

Gracias a la tecnología FSI, el consumo combinado es de tan solo 12,4 litros a pesar del enorme potencial de rendimiento. En el sistema de escape, fabricado con un material especialmente duradero, se han integrado catalizadores cerca del motor; colectores tubulares de chapa aislados por cámaras de aire se encargan de que la depuración de gases alcance rápidamente la temperatura óptima de funcionamiento y, con ello, el mejor rendimiento. Los dos silenciadores finales con un volumen de 14 litros cada uno se han adaptado de tal modo que los tubos finales dobles, a izquierda y derecha, generan únicamente el mejor sonido modulado: deportivo y potente al acelerar, moderado y relajante en el resto de los casos.

Cada cambio de marcha es un placer

De la transmisión de fuerza se encarga una caja de cambios de 6 marchas. Los recorridos de cambio extremadamente cortos y de gran precisión hacen que cambiar de marcha resulte todo un placer. En esta nueva generación de cambios, el volante bimasa con embrague monodisco en seco con revestimientos sin amianto es un componente integral de la carcasa del cambio. Como en el Audi A5, también en el S5 el diferencial y los árboles de transmisión se han colocado delante del embrague. Como ventajas cabe citar la batalla extraordinariamente grande, el voladizo delantero más corto, la buena distribución del peso y, en combinación con el tren de rodaje de nuevo desarrollo del Audi S5, una agilidad y una precisión que marcan la pauta.

De la tracción perfecta se encarga naturalmente la tracción integral permanente quattro con distribución variable del par motor y una configuración básica de 
40 a 60% (a favor del eje trasero). En fracciones de segundo, este sistema asimétrico-dinámico se adapta a la situación actual de marcha. Ofrece en todo momento una perfecta distribución de la fuerza motriz y garantiza un comportamiento del volante siempre fiable y extremadamente seguro a pesar de la ligereza deportiva.

Tren de rodaje deportivo S para un contacto estable con la calzada

El tren de rodaje deportivo S del Audi S5, con un ajuste especial, mejora el rendimiento del vehículo gracias a su ajuste orientado a una marcada dinámica. La suspensión y la amortiguación se han visto sometidas a un ajuste más rígido para conseguir un contacto directo y preciso con la calzada, una barra de torretas adicional aporta a la sólida parte delantera del vehículo una rigidez extra, de modo que es capaz de soportar los más grandes esfuerzos. Aún así, el S5 ofrece un confort de rodadura y amortiguación que lo convierten en un vehículo de primera categoría para trayectos largos. El eje delantero de construcción ligera con cinco brazos se ha atornillado a la carrocería por medio de un rígido bastidor auxiliar, el eje trasero de brazos trapezoidales es guiado por un soporte de rueda elástico. 

Las llantas de aluminio fundido de serie, en formato de 18 pulgadas y diseño S de 5 radios paralelos, montan neumáticos de dimensiones 245/40 R 18. Como opcional se ofrecen llantas de aluminio fundido en diseños de estrella de 5 radios paralelos o llantas de fundición de dos piezas atornilladas en diseño de 20 radios. Las llantas opcionales tienen un diámetro de 19 pulgadas y montan neumáticos en formato 255/35 R 19. Todas ellas garantizan la mejor tracción y estabilidad lateral.

El sistema de frenos de alto rendimiento de 17 pulgadas (reconocible por las pinzas negras con inscripción S5 delante) garantiza en todo momento una deceleración precisa. También los conductores de un Audi S5 podrán disfrutar del sistema de regulación de la dinámica de conducción ESP con todas sus funciones: ABS, regulación antipatinaje, distribución electrónica de la fuerza de frenado o bloqueo electrónico del diferencial. También aquí el sistema ESP ofrece dos niveles de desconexión, que el conductor puede aprovechar en el momento en que desee disfrutar del potencial de su Audi S5 sobre un firme adecuado. 

Diseño y equipamiento

Estética deportiva y funcionalidad

Si bien el diseño del Audi A5 constituye una síntesis equilibrada de deportividad y elegancia, el Audi S5 presenta los rasgos más vigorosos de un atleta. Con ello sigue la estela de la mejor tradición del primer quattro, que, por supuesto con los medios estilísticos de los años 80, mostró su potencia de un modo muy discreto pero con gran determinación. 

El jefe de Diseño Walter de’Silva recuerda el primer quattro, ese icono pionero de los deportivos: “El Audi quattro tenía que expresar su potencia, mostrar su rendimiento. Y ser un claro ejemplo del lema de la marca, a la vanguardia de la técnica. Con el Audi S5 mostramos hoy que la potencia también pude combinarse con altas cotas de elegancia.” Con un par de detalles en el nuevo Coupé, 

Walter de’Silva y el equipo de diseño de Audi rinden un homenaje a la memoria legendaria del primer quattro: el montante del techo trasero en forma trapezoidal es toda una reminiscencia de aquel vehículo. También los pasos de rueda, ensanchados, que se acentúan de forma adicional mediante el doble arco de la línea de cintura, recuerdan doblemente al quattro: a la versión con tracción permanente a las cuatro ruedas y al deportivo Audi de 1980. 

Estrecha relación con un automóvil de gran precisión

Las diferencias entre el S5 y el A5 son discretas, pero son muy claras para el ojo sagaz del gourmet automovilístico: la parrilla está pintada en color gris platino, característica específica de los modelos S de Audi, y cuenta con inserciones cromadas verticales. Tanto el parachoques delantero como el trasero presentan una forma muy marcada, una hoja de aluminio decora la rejilla de las entradas de aire. Las carcasas de los retrovisores exteriores en diseño de aluminio, así como las molduras de las taloneras pintadas en el color del vehículo o el sistema de escape de dos tramos con cuatro tubos finales ovalados, le otorgan al vehículo un toque especial. Todo este diseño deportivo tiene a su vez su correlación funcional: el marcado borde del spoiler integrado en el portón del maletero es un elemento que aporta empuje descendente adicional.

Con todo, la verdadera fuerza reside en el interior. El diseño del habitáculo realza el carácter del Audi S5: los asientos deportivos S con su característica forma y el volante deportivo de cuero multifuncional crean una estrecha relación con este automóvil de gran precisión. Los instrumentos con esferas en color gris o las molduras de acceso en aluminio con inscripción S5 recrean un ambiente de elegancia y dinamismo.

Mucha libertad para dar cabida a los deseos individuales

Naturalmente, también el Audi S5 ofrece mucha libertad para hacer realidad los deseos individuales. Los asientos presentan las bandas centrales en tela Júpiter y los laterales en cuero. De forma alternativa, las bandas centrales también pueden realizarse en Alcantara, o todo el asiento en cuero napa seda, especialmente elegante, en color negro, un clásico deportivo, en apasionado rojo magma o en los elegantes colores plata perla y marrón mustang. Para las inserciones se puede elegir entre aluminio cepillado mate de serie, carbono Atlas, madera de Vavona gris Assam o una novedosa inserción en color gris, de malla de acero inoxidable. Como es natural, cualquier Audi S5 puede convertirse en un ejemplar único, con colores de cuero e inserciones, e incluso pinturas de carrocería personalizadas, del programa Audi exclusive de la filial quattro GmbH. Al fin y al cabo, también el Audi S5 se debe adaptar perfectamente a las exigencias personales su propietario.

El amplio equipamiento de serie del S5 incluye, además de las llantas de 

18 pulgadas o los asientos deportivos S con ajuste eléctrico, por ejemplo, los faros de xenón plus con la llamativa banda de luz diurna en tecnología LED o el climatizador automático confort. Como opcionales se ofrecen todos los elementos de la clase superior que incluye el programa del A5, desde el teléfono de automóvil Audi Bluetooth, elAudi Parking System advanced o el sistema de sonido Bang & Olufsen. 
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