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Un motor refinado en el segmento deportivo Premium
Audi S6 / S6 Avant

Refinado motor, gran confort y un aspecto elegantemente sobrio son las principales características del nuevo Audi S6 / S6 Avant. Es el deportivo de la gama más alta dentro de la clase ejecutiva superior, que comprende el Audi A6 berlina y el A6 Avant, los cuales irrumpieron en el mercado tras su lanzamiento en 2004, obteniendo un reconocimiento generalizado en todo el mundo, tanto de clientes como de expertos del sector.

El S6, el último producto resultante de la aplicación sistemática de la filosofía deportiva de Audi, saldrá a la venta en la primavera del 2006. Esta salida al mercado coincidirá con el lanzamiento del S6 Avant, su versión familiar, que combina ejemplarmente la versatilidad y variabilidad del Avant con el carácter decididamente deportivo del nuevo Audi S6. 

En respuesta al desafío de contar con un funcionamiento superior siempre bajo control, el nuevo Audi S6 está propulsado por un motor de 10 cilindros completamente nuevo de configuración en V. Este motor (una versión prácticamente idéntica se colocó de la misma manera en el nuevo Audi S8) emplea al máximo sus recursos: con una cilindrada de 5.2 litros, entrega una potencia de 420 CV (309 kW) a 6.800 rpm. Alcanza un par máximo de 540 Nm entre 3.000 y 4.000 rpm, y de más de 500 Nm entre 2.500 y 5.500 revoluciones por minuto. El motor, que pesa solamente 220 kg, es capaz de garantizar una gran potencia en cualquier situación de conducción. 

El FSI de inyección directa de gasolina, un principio que ha demostrado su valor en el vehículo de competición más exitoso del mundo (el prototipo R8 ganador de Le Mans), juega un papel instrumental en este modelo de motor tan refinado. Esta berlina es capaz de acelerar de 0 a 100 km/h en 5,2 segundos (S6 Avant: 5,3 segundos), mientras que su velocidad máxima esta controlada electrónicamente a 250 km/h. 

Tanto el tren de rodaje, como la dirección y la suspensión han sido modificadas para destacar el inmenso potencial del nuevo Audi S6. La transmisión automática tiptronic de 6 velocidades, de serie, consigue cambios de velocidad más rápidos. La suspensión por muelles de acero, está configurada para dar mayor agilidad y una respuesta más directa, como la dirección servotrónic. La última generación quattro de tracción a las cuatro ruedas con una distribución de par repartida de forma natural 40:60, asegura una óptima propulsión en cualquier situación. Gracias a este concepto, el nuevo Audi S6 se ha convertido en una alternativa mas desarrollada que todos sus competidores. 

Una de las exigencias claves en el desarrollo del Audi S6 fue dotarle de un alto nivel de confort en cualquier situación, con todo su énfasis deportivo. Por consiguiente, este vehículo también demuestra que en distancias largas no hay una contradicción inherente entre disponer de una potencia refinada y las posibilidades para el conductor y los pasajeros de disfrutar de una forma extremadamente relajada de viajar. 

El interior ofrece una atmósfera muy distinguida. Incluye, por ejemplo, nuevos asientos deportivos con reposacabezas regulables integrados, exclusiva tapicería de piel Alcántara en los cinco asientos y aire acondicionado automático de la más alta calidad con reguladores de temperatura independientes para el conductor y los pasajeros delanteros y traseros. 

Para la naturaleza sin compromiso y metódica del concepto técnico, el aspecto exterior del Audi S6 es decididamente sobrio y elegante. La berlina S6 se caracteriza por contar con ruedas de 19 pulgadas, pasos de rueda delanteros sutilmente acampanados, la típica y p oderosa parrilla Audi de una pieza y doble estructura vertical y un spoiler trasero armoniosamente integrado, que en el caso del Avant incorpora un spoiler modificado en el techo. 

Las dos líneas de faros diurnos, que incorporan cinco LEDs, son un elemento de seguridad con estilo propio y un golpe maestro innovador de diseño; se integran en el parachoques delantero y, al encenderse, se convierten en un rasgo inequívoco de distinción del S6. 



Motor

Nuevo desarrollo del V10 con tecnología FSI y amplio par
Los motores de gasolina de diez cilindros se han posicionado desde hace tiempo como motores de estilo deportivo. En forma de V, son cortos, compactos y, en consecuencia, ligeros. El número de componentes móviles que requiere un 10 cilindros es relativamente pequeño, lo que significa, adicionalmente, menores pérdidas de fricción. No es una coincidencia que el super deportivo Gallardo de Lamborghini -una filial de Audi- esté propulsado por un reconocido motor V10. El V10 del nuevo Audi S6 es un motor completamente nuevo, que primero se presentó en el Audi S8, y que ha sido especialmente modificado para su utilización en el modelo superior de la clase ejecutiva de Audi. 

Sus diez cilindros están divididos en dos bancadas que forman un ángulo de 90 grados, y que disponen de dos árboles de levas en cabeza (configuración DOHC); el espacio entre el centro de los cilindros es de 90 milímetros -una de las razones por las que este motor de 220 kg y cuatro válvulas por cilindro es tan compacto-. Una estructura intermedia refuerza el cárter de aleación de aluminio. 

El diámetro de los cilindros es de 84.5 mm. y la carrera de 92.8 mm., lo que produce un volumen total de 5.204 cc. Con una inclinación del cigüeñal de 18 grados, el V10 trabaja en un espacio ideal de 72º de ángulo de cigüeñal. Un árbol de compensación de fuerzas situado dentro de la "V" elimina las fuerzas de inercia libres de primer grado y contribuye al notable refinamiento de comportamiento del motor. 

Los cuatro árboles de levas se ajustan continuamente a través de un ángulo del cigüeñal de 40 grados, dependiendo de la carga y velocidad del motor, optimizando el llenado de las cámaras de combustión y mejorando la entrega de potencia. Los árboles de levas son accionados por cadenas sin mantenimiento que actúan sobre las 40 válvulas mediante taqués. La gestión del motor está a cargo de dos unidades de control independientes. 

El V10 en el nuevo Audi S6 utiliza el sistema FSI de inyección directa de gasolina. Esto permite una elevada relación de compresión de 12,5 a 1 y, consecuentemente, un proceso de combustión muy eficaz. El sistema de inyección distribuye el combustible directamente en las cámaras de combustión, en cantidades medidas con gran precisión, a una presión de hasta 100 bar. 

El colector de admisión variable de magnesio de doble fase incorpora mariposas basculantes controladas electrónicamente que provocan un movimiento giratorio en el aire que es introducido. 

La innovadora tecnología FSI ha demostrado de forma impresionante su potencial en competición -el prototipo R8 equipado con ella participó cinco veces en las 24 horas de Le Mans para Audi, ganando la carrera en cuatro ocasiones. 

Este potente motor de 10 cilindros ha sido diseñado no solo pensando en la entrega de potencia, sino teniendo muy en cuenta el conseguir una impresionante cifra de par. Alcanza 420 CV a 6.800 rpm pero consigue el par máximo de 540 Nm en una gama de revoluciones de motor de 3000 a 4000 rpm. Mas de 500 Nm de par están disponibles entre 2.500 y 5.500 rpm. El motor hace gala de una espontánea respuesta al acelerador y una muy refinada dinámica de marcha y, bajo una fuerte demanda, tiene una acústica contundente, como corresponde a un vehículo tan dinámico. 

El motor proporciona al Audi S6 las prestaciones en carretera de un Gran Turismo mu y deportivo. La berlina S6 de Audi es capaz de acelerar de 0 a 100 km/h en 5,2 segundos, y el S6 Avant solo necesita una décima de segundo más. La velocidad no está limitada electrónicamente hasta que la aguja señala los 250 km/h. 

El motor consume un promedio de 13,4 litros cada 100 km. 

El S6 pesa 1.910 kilos (S6 Avant; 1.970 kg), incluyendo la dinámica y firme tracción quattro. Cada caballo de potencia debe propulsar solo 4,55 kgs (S6 Avant; 4,69 kgs); la relación peso-potencia de un deportivo de pura raza. 



Tren de rodaje

Mas directo para todavía mayor dinamismo 

El tren de rodaje del Audi S6 ha sido diseñado completamente desde cero. La potencia del motor del S6 es transformada en movimiento a través de una caja de cambios de seis velocidades tiptronic como equipamiento standard, que se adapta al estilo del conductor a través de un sistema inteligente. El programa software que controla electrónicamente esta transmisión automática ha sido optimizado para proporcionar mas cambios de marcha dinámicos que en cualquier otro modelo de Audi; estos cambios de marcha son notoriamente rápidos. 

El conductor puede seleccionar el modo "S" de la transmisión a través de la palanca -y puede cambiar a relaciones mas elevadas incluso a relativamente altas revoluciones de motor. Y es posible cambiar de velocidad manualmente en ambos modelos a través de mandos de aluminio situados en la dirección. La palanca de cambios tiene una apariencia de aluminio y -como la dirección- está rematada en una suave piel. 

La dirección servotronic con su radio variable tiene una respuesta más directa que en el A6. Esto, además, proporciona una maniobrabilidad todavía más ágil. 

Potencia y control

Como es lógico en un Audi, el nuevo S6 incorpora como base la transmisión permanente quattro. Sus virtudes son ampliamente reconocidas: tracción superior en cualquier circunstancia. Con una experiencia de más de un cuarto de siglo a sus espaldas en este terreno, la firma de Ingolstadt ha desarrollado una nueva generación de transmisión quattro con distribución de par asimétrico / dinámica. Una demostración mas de la filosofía de Audi recogida en su principio: "A la vanguardia de la técnica". 

Un diferencial central instalado longitudinalmente en la transmisión distribuye la potencia entre las ruedas delanteras y traseras, siempre en función de las circunstancias dominantes. El reparto en condiciones básicas es de un 40 por ciento delante y 60 detrás. Esta distribución, con especial énfasis en las ruedas traseras, ha sido escogida para reforzar el carácter deportivo y dinámico del Audi S6. 

Si las condiciones de la carretera cambian -por ejemplo si el firme esta mojado o deslizante, o si el vehículo es conducido sobre un tipo de superficie diferente- el diferencial mecánico responde sin demora y, dependiendo de las circunstancias de la carretera en cada momento, puede enviar hasta el 85% de la potencia a las ruedas traseras o hasta el 65% a las delanteras. Si la rueda de un eje patina, es adicionalmente controlada por el Diferencial Electrónico de Bloqueo EDL, que utiliza los frenos. 

El Programa Electrónico de Estabilidad (ESP) deja de funcionar en dos etapas: cuando el botón del ESP está apretado una vez, solamente queda desactivado el sistema de tracción ASR y permanece activado el ESP, para estabilizar el vehículo si es necesario. El panel de control señala brevemente "ASR off" y el símbolo ESP permanece continuamente encendido. Esta configuración permanece activa en el S6 hasta que el ASR es nuevamente activado, presionando el botón del ESP una segunda vez. En el S6, el ASR no se desactiva cuando se sobrepasa una determinada velocidad (como sucede en el caso del A6/A6 Avant). Si el botón del ESP se presiona mas de 3 segundos, todas las funciones del ESP se desactivan. Solamente el Diferencial Electrónico de Bloqueo EDL y el ABS permanecen activos. Presionando nuevamente el botón del ESP se ponen en acción todas sus funciones. Como resultado, el conductor puede controlar el nivel de asistencias electrónicas a la conducción que desee, a través de este botón del ESP. Sin el sistema de control de tracción ASR, el grado de estabilidad puede, con ciertos límites, ser controlado por el conductor a través del pedal del acelerador. Esto permite una decidida conducción deportiva si se desea. 

El concepto del tren de rodaje del nuevo S6 garantiza que la enorme potencia generada por el motor V10 puede proporcionar una eficiente propulsión, con pérdidas mínimas, algo que los vehículos con tracción a un solo eje raramente pueden conseguir. En consecuencia puede desarrollar y utilizar altos niveles de potencia continuamente. 



Chasis

Firme y mas espontáneo

El diseño de la suspensión dinámica del nuevo Audi S6 está basado en una tecnología que ya ha demostrado sus cualidades deportivas en las condiciones más exigentes: la refinada suspensión delantera de cuatro brazos reconocida como una característica de Audi, y la trasera de brazos trapezoidales auto ajustables procedente del Audi A8. Esta combinación proporciona al S6 uno de los conjuntos de suspensión trasera más sofisticados y eficientes actualmente disponibles. En términos de cinemática de comportamiento, este desafío técnico proporciona una toma de contacto previa al estilo deportivo y activo del Audi A8 -medidas que refuerzan la estabilidad direccional, precisión de la dirección y estabilidad. El conjunto completo ha sido diseñado de forma que pueda proporcionar una respuesta neutra con una moderada tendencia a subvirar cuando se alcanzan los límites mas altos de estabilidad.

Las principales piezas del chasis están construidas con componentes ligeros de aluminio, resultando en una clara reducción de las masas no suspendidas. La utilización definida de paneles de acero, por otra parte, consigue una máxima rigidez allí donde es necesario. Seleccionando materiales específicos y procedimientos de fabricación para cada brazo de suspensión, los ingenieros de Audi han sido capaces de asegurar que el nuevo chasis representa una mezcla óptima de bajo peso, alta rigidez y seguridad.

Como reflejo de su explícito carácter deportivo, la puesta a punto de la suspensión del S6 se hecho mas firme, incluso comparándola con la suspensión deportiva del A6, y al mismo tiempo garantiza un elevado nivel de confort en la conducción en largas distancias. Como la elastocinemática ha sido sustancialmente modificada, el Audi S6 es claramente más ágil y, al mismo tiempo, la estabilidad de conducción y la tracción han sido aún mas optimizados. 

El Audi S6 viene equipado de fábrica con llantas de 19 pulgadas de aluminio con un diseño de 5 brazos. Los neumáticos tienen medidas de 265/35 R19. Un sistema de frenos de 18 pulgadas garantiza unas capacidades de frenada excepcionales y una alta resistencia al "fading" incluso cuando es ampliamente solicitado. 

Sus cuatro discos grandes son ventilados, los de las ruedas delanteras miden 385 milímetros de diámetro y los de las ruedas traseras 335 milímetros. Las pinzas de freno están pintadas en negro y adornadas con una exclusiva placa S6 en el frontal. 

Diseño

Aspecto sumamente atlético

Los modelos de la gama Audi S tradicionalmente han personificado las más elevadas exigencias deportivas. Esto se aplica de igual manera al nuevo S6, que afina dinámicamente el impacto visual que consigue el A6. Estos modelos son reconocidos por su apariencia ligera y elegante. Su estética muy distintiva es lo que les hace disponer de un status excepcional frente a otros modelos deportivos en segmento premium.

El S6 también es tremendamente atlético, pero sin ningún atisbo de agresividad en su aspecto. Las diferencias más ll amativas se encuentran en su parte frontal. La llamativa parrilla de una sola pieza con el emblema S6, y sus montantes verticales con los acabados cromados, tienen un doble diseño como una forma de mayor diferenciación. Debajo de la parrilla hay una entrada de aire. Un labio del spoiler en el frontal del coche le provee de un toque deportivo adicional. 

Otra innovación en el parachoques delantero es un desarrollo pionero en términos de seguridad y estilo: los faros de día LED, cada uno de ellos con cinco diodos emisores de luz blanca, consumen una mínima cantidad de energía. Cuando estas luces se encienden, el efecto es completamente característico: hace increíblemente fácil distinguir el nuevo Audi S6 y la posición más baja de las luces de día concede al vehículo un aspecto dinámicamente plano. Para acomodar este concepto, los faros antiniebla han sido incorporados dentro de las luces principales, cuyas cubiertas han sido pintadas de gris. El Audi S6 cuenta con faros de xénon plus de serie, siendo opcional las luces adaptativas y dinámicas Audi. Las luces traseras incorporan de serie las luces de freno LED y el S6 Avant incluye además una luz trasera en el portón con tecnología LED. 

Los pasos de ruedas frontales están acampanados 14 milímetros. Las esbeltas franjas de las puertas son más amplias para acentuar las características de la gama "S" y están pintadas en el mismo color que la carrocería. Otro rasgo característico son las estilizadas manillas de las puertas con el logo S6 en las 4 puertas, el spoiler trasero integrado en el portón del maletero (mientras que el S6 Avant tiene un spoiler en el techo), espejos exteriores con apariencia de aluminio, emblema V10 en el frente bajo el lado de los intermitentes, y el logo S6 en la parte trasera. En la parte trasera del coche también puede verse un difusor de color en el parachoques y los cuatro tubos elipsoidales del sistema de escape, con su notable acústica deportiva. 

Interior

Lujo y refinamiento en detalle

Al igual que el exterior, el diseño interior del nuevo Audi S6 refleja un carácter de elegancia dinámica y gran calidad, desde la arquitectura que va desde del puesto de conducción que rodea al conductor hasta el interfaz de usuario Audi MMI (Multi Media Interface), sin igual entre sus rivales gracias a su principio operativo lógico e intuitivo. 

El S6 añade nuevos acentos a su exclusivo interior, entre ellos la nueva generación de asientos deportivos. Cuenta con reposacabezas regulables integrados con tapicería en cuero Alcántara, mientras que seda y nappa son opcionales. Los asientos delanteros de serie son ajustables eléctricamente en múltiples direcciones, incluyendo también un soporte lumbar. Los tres asientos traseros, disponibles en el mismo material, están equipados con reposacabezas regulables en forma de L, lo que permite una mejor visión de la parte trasera. 

El volante deportivo multifunción de cuero de tres radios con el emblema S es el típico ejemplo del trabajo a mano que Audi realiza muy a menudo cuidando el detalle al máximo: está tapizado en cuero liso y los colores contrastan con una costura doble especial. 

Los mandos del cambio, colocados en el volante tienen un acabado con apariencia de aluminio. La palanca del selector del cambio también tiene apariencia de aluminio y está tapizada en cuero liso. 

La fibra de carbono se usa como material para diversas aplicaciones. El material del panel de instrumentos representa una gran innovación en el S6: responde al nombre de "Flexmetallic" y la característica principal es su color antracita metálico. El color antracita también predomina en otras partes del panel, mientras que en el otro lado, el tablero de mandos es negro. 

Tanto las agujas del panel de instrumentos como los números son blancos (en letra cursiva), mientras que los diales son gris oscuro. 

El Sistema de In formación al Conductor standard (DIS) cuenta con un indicador de velocidad digital adicional en el S6. El Audi MMI incluye de serie un monitor de 7 pulgadas en la cabina del piloto, en la que aparece una pantalla de bienvenida personalizada específica para el S6. Además el MMI integra un sistema de radio con doble sintonizador, sistema de sonido DSP, diez altavoces y cargador de CDs en la guantera. En el S6, el sistema opcional de control de presión de neumáticos informa de la presión y temperatura de cada neumático individualmente. 

Audi también innova al introducir el teléfono en el automóvil: el nuevo sistema de teléfono opcional combina todas las ventajas del teléfono fijo con los beneficios del móvil. El teléfono móvil se conecta al propio vehículo con un módulo GSM con tecnología Bluetooth, lo que produce una conexión sin necesidad de adaptador que permite al conductor dejar su móvil en el bolsillo de su chaqueta mientras conduce. El funcionamiento del Bluetooth en el teléfono del coche se realiza vía MMI. Un teléfono en el brazo central, es otra opción que ofrece Audi. 

Seguridad 

Sistemática

La gran seguridad activa del nuevo Audi A6 viene dada principalmente por la potencia superior de su motor, la pionera tracción a las cuatro ruedas con ESP y el rango deportivo del modelo que incorpora complementos adicionales a los sistemas de seguridad pasiva del vehículo. Este modelo está equipado con un completo equipo de cinturones de seguridad, perfectamente adaptados a la estructura muy rígida de aluminio que incluye dos airbags delanteros, cuatro laterales y airbags de cabeza laterales de gran tamaño. Los airbags laterales para los asientos traseros son una opción extra. Los cinco cinturones de tres puntos del Audi A6 cuentan con limitadores de fuerza. Los tensores de los asientos delanteros vienen de serie.
