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Dinamismo y elegancia
Audi S8

Su predecesor fue ya una berlina de lujo deportiva con un marcado carácter individual. El nuevo Audi S8, que será lanzado al mercado a mediados de 2006, continúa con la tradición y va incluso más allá, con la intención, una vez más, de marcar nuevas pautas en su segmento. 

La deportividad es un valor que reside en los genes de todos los modelos de Audi. En los modelos S, sin embargo, es además un principio, que combina a la perfección con confort, estética, elegancia y calidad sin límites. El Audi S8, cuyo desarrollo se ha basado en todo momento en la fascinación técnica, aúna todas estas características para ofrecer las más altas cotas de pasión y superioridad. 


La transmisión de fuerza

Por primera vez en su historia, Audi lanza al mercado un motor de diez cilindros. Si bien este motor de carrera larga aprovecha la experiencia adquirida con el superdeportivo Lamborghini Gallardo, el V10 incorpora desarrollos completamente nuevos en áreas decisivas, siendo la inyección directa de gasolina FSI una de las innovaciones más importantes. 

El motor del S8 posee una cilindrada de 5.204 cc, con la que es capaz de generar una potencia de 450 CV a 7.000 rpm y un par de 540 Nm. Un 90 % de esta fuerza de arrastre está disponible ya a 2.300 rpm. De este modo, la berlina de lujo de Audi consigue unas prestaciones en marcha similares a las de un deportivo de gran categoría. El Audi S8 acelera en 5,1 segundos hasta los 100 km/h y alcanza sin esfuerzo una velocidad punta (limitada electrónicamente) de 250 km/h. 

El concepto de diez cilindros es especialmente adecuado para alcanzar prestaciones deportivas, también debido a su compacta construcción. 

Por su parte, la tecnología FSI, que hace posible que la mezcla se queme de un modo homogéneo, permite un grado de compresión muy elevado. En este campo, Audi se ha servido de la amplia experiencia recogida en el mundo del deporte del motor. 

El vehículo de carreras R8, pionero de la inyección directa, ha competido en cinco ocasiones en las 24 horas de Le Mans, consiguiendo cuatro victorias para la marca de los cuatro aros; prueba más que suficiente de la eficacia y la capacidad de rendimiento de esta tecnología. 

Las ventajas son evidentes:

· Respuesta espontánea y tiempo de reacción muy corto

· Tiempos de cambio más breves, cambio de marcha más rápido

· Sonido deportivo y contundente al acelerar

· Potente curva de par incluso a bajas revoluciones

· Comportamiento deportivo gracias a regímenes de hasta 7.000 rpm

· Síntesis perfecta de placer de conducción deportivo y comodidad en trayectos largos

La caja de cambios que monta el S8 es un tiptronic de seis marchas. La relación final del cambio automático se ha ajustado de manera más corta que la del A8, y además se ha optimizado su gestión para conseguir un cambio de marcha más dinámico. Como ya viene siendo habitual en Audi, también el nuevo S8 transmite su fuerza a la calzada mediante la tracción total permanente quattro. Con distribución asimétrica-dinámica del par motor, esta última generación confiere una agilidad aún mayor al dinámico carácter de la berlina premium. Un diferencial central se encarga de distribuir un 40 % de la fuerza al eje delantero y un 60 % al eje trasero; este ajuste, que presenta una carga ligeramente mayor en la parte trasera, garantiza un manejo especialmente dinámico. 

El tren de rodaje

Como ya hiciera el A 8, el S8 también apuesta por la suspensión neumática adaptive air suspension, por la regulación adaptiva de la amortiguación y por un tren de rodaje fabricado en aluminio. 

Sin embargo, en este modelo, el tren de rodaje ha sido ajustado de un modo acentuadamente deportivo, incluso de manera algo más rígida que en el caso del conocido tren de rodaje adaptive air suspension - sport opcional del A8, que, dependiendo de la modalidad, rebaja la carrocería hasta 20 mm. La dirección presenta una precisión aún más directa, proporcionando así agilidad y un mejor manejo que se hace notable sobre todo en tramos con abundantes curvas. El Audi S8 monta de serie llantas de fundición de aluminio en diseño S de dimensiones 9J x 20 con neumáticos anchos de formato 265/35. 

Los cuatro discos del sistema de frenos de 18 pulgadas son autoventilados y de gran tamaño. Uno de los elementos especiales que incorpora el S8 son los frenos cerámicos opcionales, ya disponibles también en el A8 W12. 

En comparación con los discos de acero, los cerámicos presentan decisivas ventajas. Son insensibles al efecto fading provocado por el calor y alcanzan una vida útil de hasta 300.000 kilómetros; unas cuatro veces superior a la de los discos de acero. Además, la dinámica de conducción también mejora gracias a un menor peso (5 kilos o un 50 % por disco con respecto a los frenos convencionales). 

La carrocería

La innovadora carrocería de aluminio de alta resistencia construida según el método Audi Space Frame (ASF) sienta las bases para el impecable dinamismo del Audi S8. El Space Frame de una sola pieza otorga a la carrocería unas propiedades excepcionales. La resistencia a la torsión, una característica decisiva que determina el potencial dinámico en marcha, supera la del modelo predecesor en un 60 % aproximadamente. 

No obstante, el nuevo S8 posee la estructura más ligera en todo el segmento premium; en comparación con una carrocería de acero, su peso es alrededor de un 50 % más ligero. Una ventaja que favorece tanto a la dinámica de conducción como a la economía de consumo. 

El diseño
Ya el exterior del S8 ofrece una clara promesa de inigualables prestaciones. El atlético diseño exterior traduce su dinamismo en un lenguaje formal claro y elegante, al tiempo que acentúa el lugar excepcional que el modelo insignia deportivo de la marca ocupa dentro de la clase premium. 

En su frontal, el Audi S8 nos presenta la parrilla monomarco, que incorpora la inscripción S8, en gris platino con barras verticales en diseño cromado. Tres entradas de aire planas caracterizan el faldón delantero, mientras que las grandes entradas ubicadas debajo de los faros incorporan una rejilla en diseño de panal. 

En los laterales, los emblemas de los arcos de las ruedas, las manillas de las puertas con embellecedores de aluminio y las carcasas de los retrovisores en diseño de aluminio son símbolos inconfundibles del liderazgo del S8. La inscripción S8 en la parte trasera, un spoiler trasero integrado, un suave canto luminoso en el faldón y un sistema de gases de escape con cuatro tubos finales ovalados completan las modificaciones incorporadas a este modelo. 

Las molduras de entrada de las puertas están provistas de inscripciones S8, mientras que las inserciones están fabricadas en aluminio cepillado y fibra de carbono. El volante multifuncional deportivo de cuero presenta las costuras en color contrastado y el emblema S, mientras que las levas de cambio están realizadas en diseño de aluminio. Los elementos de aluminio brillan también en el pomo de la palanca selectora, en el freno de estacionamiento electromecánico y alrededor de los difusores de aire. Las agujas de los instrumentos están realizadas en color blanco, su gradación en gris claro y las cifras en cursiva. Los asientos deportivos en cuero Valcona han sido realizados en d iseño bicolor. 

El equipamiento
El A8 incorpora ya a bordo un exclusivo equipamiento de serie. Entre otros elementos destacan el volante multifuncional de cuero, el climatizador automático confort, el portón del maletero con servocierre, el control automático de velocidad, los asientos delanteros regulables eléctricamente y el freno de estacionamiento electromecánico. 

Además de todos estos elementos, el S8 que se comercializa en el mercado español añade un nutrido número de funciones de confort adicionales: , retrovisores exteriores abatibles eléctricamente con posición antideslumbrante automática y función de memoria, sistema de navegación DVD, sistema de audio Bose Surround con cambiador de CD, cuero Valcona y consola central y reposabrazos de las puertas revestidos en cuero, reposabrazos central delantero y climatizador confort de cuatro zonas que permite el ajuste individual de temperatura y distribución de aire para cada una de las plazas

Al equipamiento de serie del S8 pertenece también la innovadora técnica de iluminación adaptive light con luz de marcha diurna LED. Los faros xenón plus están equipados con luz de giro y un sistema de iluminación dinámica en curva, además de con luces especiales para la conducción diurna. Cada faro está formado por cinco diodos luminosos blancos, de modo que requiere una cantidad mínima de energía. 

Como elemento opcional estrella para el S8, Audi ofrece el Advanced Soundsystem de Bang & Olufsen. Este equipo de música completamente digital del fabricante holandés de high-end integra 14 altavoces, cada uno alimentado con su propio nivel de potencia de salida. Los dos amplificadores proporcionan una potencia de más de 1.000 vatios. Los bafles de agudos delanteros utilizan la tecnología denominada Acoustic Lens (lente acústica), y actúan como fuentes de sonido puntuales. 

El precio en España es de 107.900 Euros. 

Información detallada
S8 - El deportivo del segmento Premium

Marcada deportividad, elegante estilo y majestuoso confort; estas son las propiedades características del Audi A8. Gracias a sus cualidades dinámicas, la gran berlina logró posicionarse a la cabeza del segmento de lujo hace ya tres años, justo después de ser lanzada al mercado. Ahora, la marca de los cuatro aros presenta un modelo deportivo de referencia para los más exigentes: 

El S8 es símbolo de una excelente dinámica que se concentra en el motor, la caja de cambios, el tren de rodaje y el diseño, así como del más elevado lujo y la mayor exclusividad. Su lanzamiento al mercado se realizará a mediados de 2006 con un precio de 107.900 Euros. 

El Audi S8 está dotado de un motor V10 que aprovecha toda la experiencia adquirida con el superdeportivo Lamborghini Gallardo. Con una cilindrada de 5,2 litros, el diez cilindros genera una potencia de 450 CV a 7.000 rpm y un par de 540 Nm, disponible ya a 3.500 rpm. Como ya ocurriera en el R8, el vencedor de Le Mans y el deportivo de carreras con más éxito del mundo, en el Audi S8 también es la inyección directa de gasolina FSI la encargada de proporcionar un aumento de la potencia. La berlina de lujo acelera en 5,1 segundos hasta los 100 km/h. Al alcanzar la marca de los 250 km/h, la velocidad se limita electrónicamente. 

Las ventajas son evidentes:

· Respuesta espontánea y tiempo de reacción muy corto

· Tiempos de cambio más breves, cambio de marcha más rápido

· Sonido deportivo y contundente al acelerar

· Potente curva de par incluso a bajas revoluciones

· Comportamiento deportivo gracias a regímenes de hasta 7.000 rpm

· Síntesis perfecta de placer de conducción deportivo y comodidad en trayectos largos

La transmisión y el tren de rodaje de aluminio han sido adaptados especialmente a este potente motor. La tracción inte gral permanente quattro de última generación con distribución asimétrica-dinámica del par motor transmite la fuerza a las cuatro ruedas. El ajuste más rígido de la suspensión neumática adaptive air suspension sport y una dirección más precisa permiten que la potencia y el dinamismo de la transmisión lleguen a la calzada con mayor exactitud. 

El diseño del nuevo S8 completa esta espectacular imagen: el buque insignia de la gama deportiva también se identifica físicamente como un atleta con piel de berlina de lujo. En el interior reina un ambiente de lujosa elegancia. El generoso equipamiento, que abarca desde la técnica de iluminación adaptive light hasta los frenos cerámicos opcionales, otorga al Audi S8 el estatus de líder tecnológico y un lugar privilegiado entre sus competidores. 


El motor
Nuevo V10 con tecnología FSI procedente del mundo de las carreras

Con la incorporación del V10 en el S8, la marca Audi presenta por primera vez en su historia un motor de diez cilindros. También el fabricante de deportivos italiano Lamborghini, una filial de Audi, ha montado un motor de diez cilindros en su modelo Gallardo para obtener una potencia más dinámica. En el S8 se ha recurrido además a la inyección directa de gasolina FSI. La combinación de un motor de diez cilindros con la tecnología FSI garantiza a Audi una posición exclusiva en el mercado. 

Un diez cilindros es, sin duda, el motor ideal para satisfacer las exigencias más deportivas. En comparación con un doce cilindros de las mismas características, el V10 presenta, gracias al reducido número de componentes, unas masas en movimiento más reducidas y una fricción interna menor; como resultado se obtiene un comportamiento muy contenido en lo que a consumo de combustible se refiere. Además, un V10 es considerablemente más ligero y compacto que un 12 cilindros convencional. El motor del Audi S8 mide, incluyendo todos sus componentes, sólo 685 mm de longitud, 801 mm de ancho y 713 mm de alto. El motor aligerado tiene una longitud de 560 mm. 

Como es natural, un ocho cilindros presentaría unas medidas más reducidas, pero requeriría sin embargo en la clase de cinco litros pistones y bielas grandes y pesadas, con las consecuentes desventajas para la elasticidad del motor. No en vano, muchos competidores de la marca han diseñado por norma general sus motores V8 de gran cilindrada, no para obtener unas prestaciones deportivas, sino exclusivamente en beneficio de un par elevado. 

El V10 de 450 CV de potencia en el Audi S8 pertenece a la última generación de motores en V de Audi, todos ellos con un ángulo de cilindros de 90º y una distancia entre el centro de los cilindros de 90 mm. Las dos filas de cilindros se encuentran desplazadas entre sí 18,5 mm. En comparación con el motor incorporado en el Lamborghini Gallardo, el motor Audi presenta nuevos desarrollos en sectores clave. El diámetro se ha incrementado de 82,5 a 84,5 mm; la carrera es de 92,8 mm y la cilindrada es de 5.204 cc. 

El cárter del cigüeñal del diez cilindros de Audi ha sido fabricado siguiendo el método de fundición de coquilla a bajas presiones en una aleación de aluminio hipereutéctica. Esta tecnología no requiere camisas de cilindros independientes, sino que las camisas se bruñen directamente del material mediante la liberación de duros cristales de silicio. Una estructura tipo bedplate (un marco intermedio) proporciona al cárter del cigüeñal la máxima rigidez torsional, al tiempo que mejora su comportamiento vibratorio. Los portacojinetes, de fundición gris en bloque, reducen la dilatación térmica de la carcasa de aluminio; a su vez mantienen dentro de un límite la holgura en los cojinetes de bancada del cigüeñal. 

Las bielas están compuestas de acero forjado, mientras que los pistones se han fabricado en una fundición de aleación de aluminio. A régimen nominal, cada uno de ellos cubre por término med io 21,7 metros por segundo; una refrigeración por dispersión de aceite evita que se alcancen temperaturas excesivas. Puesto que las muñequillas están dispuestas en un ángulo de 18 grados, la ignición en los motores V10 se produce en intervalos óptimos de rotación del cigüeñal de 72 grados. Un eje de equilibrado integrado en la V elimina las fuerzas de inercia libres de primer grado y contribuye, además, al excelente refinamiento de marcha del motor. 

Los cuatro árboles de levas del diez cilindros se pueden ajustar de forma continua en un ángulo del cigüeñal de 42º, dependiendo de la carga y el par motor, mediante un sistema hidráulico de variación del desplazamiento del calado, a fin de modificar el ángulo de intersección de las válvulas. De este modo optimizan el llenado de las cámaras de combustión, mejorando así la agilidad de respuesta. Los árboles de levas, y con ellos el eje de equilibrado, la bomba de aceite y de agua y los grupos secundarios, son accionados mediante cadenas libres de mantenimiento, que se deslizan por la parte posterior del motor. De este modo actúan sobre las 40 válvulas mediante balancines flotantes de rodillo antifricción con compensación hidráulica. En el lado de admisión, el diámetro de las válvulas es de 32,5 mm, en el de las válvulas de escape es de 28,0 mm. Las válvulas de escape se han provisto de un relleno de sodio con efecto refrigerante. 

El V10 del nuevo Audi S8 emplea la inyección directa de gasolina denominada FSI; con ella consigue un elevado grado de compresión de 12,5:1 y, en consecuencia, un proceso de combustión más eficaz y homogéneo basado en un valor "lambda uno". 
La tecnología FSI ha demostrado su dinámico potencial en el deporte del motor de un modo impresionante; el deportivo de carreras R8 equipado con dicha tecnología participó en las 24 horas de Le Mans en cinco ocasiones para Audi, y obtuvo la victoria en cuatro de ellas. En el Audi S8, el sistema FSI es gestionado por un Bosch Motronic altamente desarrollado, denominado MED 9.1, que opera con diez bobinas de encendido de una sola varilla y dos unidades de control según el concepto maestro-esclavo. 

El sistema de inyección common rail distribuye el combustible directamente a las cámaras de combustión en cantidades medidas con gran precisión, a una presión de hasta 100 bares. El colector de admisión incorpora mariposas basculantes de regulación electrónica que provocan, en regímenes y carga bajos, un movimiento giratorio en el aire aspirado (tumble); de este modo se alcanza un proceso de combustión interna del motor más eficiente. 

El mismo objetivo tiene el ajuste en dos etapas del colector de admisión fabricado en magnesio. Al llegar a las 4.000 rpm y dependiendo de la carga y el par, una válvula de regulación electrónica cambia de los largos recorridos de aspiración (de 675 mm) a recorridos cortos de 307 mm de longitud. A partir de este punto, es la potencia y no la fuerza de arrastre la que se encuentra en un primer plano. 

También el diseño de los colectores de un solo tubo proporciona un dinamismo óptimo del pedal del acelerador; ha sido ajustado con precisión al orden de encendido del V10. Por cada fila de cilindros, los colectores se han agrupado para el primer y segundo, así como para el cuarto y el quinto cilindro; no llegan hasta el colector del tercer cilindro hasta haber recorrido un trayecto relativamente largo. Cuatro catalizadores principales colocados cerca del motor se hacen cargo de la depuración de los gases de escape. 

El potente motor de diez cilindros no sólo se ha visto optimizado en lo que a potencia se refiere, sino también en lo concerniente a su elevada fuerza de arrastre. Entrega 450 CV a 7.000 rpm y genera 540 Nm de par entre 3.500 y 4.000 rpm. 

Más del 90 % del par está disponible a partir de las 2.300 rpm. El V10 exhibe una respuesta de aceleración espontánea y una dinámica de marcha muy refinada, siendo capaz de desarrollar bajo carga un sonido regio como corresponde a un vehículo tan dinámico. Indudablemente no se trata de un vulgar motor deportivo: a pesar de su carácter marcadamente deportivo, el diez cilindros gira con un equilibrio extremado y alto refinamiento de marcha. 

El motor V10 confiere a esta berlina de lujo unas prestaciones de conducción propias de un deportivo de primera categoría. El Audi S8 acelera en 5,1 segundos de 0 a 100 km/h. Alcanza sin esfuerzo una velocidad punta (limitada electrónicamente) de 250 km/h, conseguida también gracias a su bajo coeficiente aerodinámico de Cx 0,29. 

A este motor le bastan 13,4 litros de combustible Super Plus a los 100 kilómetros (valor provisional), una cifra que en parte se obtiene gracias al consecuente concepto de construcción ligera, que diferencia a la gama de modelos A8 decisivamente de sus competidores. 

Con su innovadora carrocería de aluminio Audi Space Frame (ASF), el S8 pesa sólo 1.940 kilogramos, incluyendo el dinámico y firme sistema de tracción quattro. En el nuevo Audi S8, cada CV de potencia debe impulsar sólo 4,3 kg; esta es la relación peso-potencia propia de un deportivo. 

La transmisión de fuerza
Mayor dinámica de marcha

También el nuevo Audi S8 apuesta, como ya viene siendo característico en un Audi, por la tracción integral permanente quattro y por el inmejorable agarre que ésta ofrece sobre cualquier terreno. 25 años de experiencia en este campo por parte de la marca de los cuatro aros han desembocado en el desarrollo de una nueva generación quattro con distribución de par asimétrica-dinámica. Constituye una prueba más de la filosofía de Audi, que apuesta por estar "A la vanguardia de la técnica". 

Un diferencial central montado longitudinalmente en el árbol de transmisión distribuye la potencia entre las ruedas delanteras y traseras según la situación dominante. Normalmente se envía un 40 % a las ruedas delanteras y un 60 % se transmite a las traseras; una carga algo mayor sobre el eje trasero que realza el carácter dinámico del Audi S8. Si cambian las condiciones de la calzada, el diferencial, puramente mecánico, reacciona sin demora distribuyendo hasta un 85 % de la potencia al eje trasero y un máximo de 65 % al eje delantero. En caso de que la rueda de un eje patine, el bloqueo electrónico del diferencial EDS la estabiliza mediante intervenciones en los frenos. Este nuevo paquete de avances tecnológicos significa para el conductor un aumento de la agilidad, una capacidad de giro más espontánea y un comportamiento en marcha mucho más estable. 

El nuevo S8 incorpora de serie el cambio tiptronic de seis velocidades. Acorde con el carácter de este modelo deportivo de referencia, la relación final de la transmisión automática se reduce con respecto a la del A8; la berlina puede aún acelerar de forma vertiginosa incluso en sexta marcha. El control electrónico de la transmisión se ha optimizado para obtener cambios de marchas más dinámicos. 

El conductor puede activar el modo de transmisión deportivo por medio de la palanca de selección. En este modo, se cambia a la marcha superior al alcanzar regímenes aún mayores, a más tardar a 7.000 rpm, que marcan al mismo tiempo el número de revoluciones nominal y el número máximo de revoluciones del V10. Además es posible cambiar de marcha manualmente mediante las levas de cambio en diseño de aluminio situadas detrás del volante. 

La construcción ligera es para Audi una filosofía que se aplica a todas las áreas del automóvil. Como ocurre en el deporte del motor, los ingenieros encargados del desarrollo del S8 lucharon por cada gramo de peso. Gracias a su compacta construcción y al reducido grosor de las paredes, el motor V10 pesa sólo 220 kg, es decir, 20 kg menos que el motor equivalente de una conocida marca de la competencia. Como consecuencia, se obtiene n una buena distribución de la carga sobre los ejes y un comportamiento impresionante en carretera. Por este mismo motivo, la batería y el sistema de gestión de la energía se alojan en el maletero. 

El tren de rodaje
Conducción rápida y relajada

La versión básica de la suspensión neumática adaptive air suspension del Audi A8 y de su regulación adaptativa de los amortiguadores ya posee unas cualidades marcadamente deportivas gracias a su elaborado diseño. Los brazos se han fabricado en aluminio; la suspensión delantera consta de una estructura de cuatro brazos con dos brazos oscilantes transversales arriba y dos abajo, mientras que en la parte posterior se ha incorporado un eje de brazos trapezoidales con mando de vía. 

En el S8 se han modificado algunos detalles de este diseño. La base está constituida por la adaptive air suspension - sport, la configuración deportiva de la suspensión opcional del A8. En el S8, las características de los amortiguadores neumáticos y de los amortiguadores integrados en los fuelles se han ajustado de forma algo más rígida. 

Gracias a la reducción adicional de los balanceos y cabeceos, el modelo deportivo de alta gama de Audi se comporta con una agilidad y maniobrabilidad superiores, a la vez que mantiene la misma seguridad y estabilidad de siempre. También la elastocinemática de los soportes de caucho en los ejes ha sido adaptada al carácter del S8. La dirección asistida de cremallera con su transmisión variable presenta un índice de desmultiplicación alrededor del 10 % más directo, haciendo que la conducción sea aún más espontánea. 

La amortiguación se adapta en cuestión de fracciones de segundo a las nuevas necesidades, que le son comunicadas a través de siete sensores especiales y toda una serie de parámetros adicionales. El sistema de control incorpora cuatro modalidades de conducción (automatic, comfort, dynamic y lift) que el conductor puede seleccionar a través del terminal del sistema de manejo MMI. La altura de la carrocería en marcha corresponde al concepto adaptive air suspension - sport, que ya es hasta 20 mm más baja dependiendo de la modalidad seleccionada. 

En el S8, la distancia con respecto al suelo puede modificarse en tres niveles, que van de los 125 mm en la modalidad comfort a los 95 mm en velocidades altas constantes en autopista; este nivel bajo optimiza el flujo del aire y reduce así el consumo. 

El Audi S8 monta de serie llantas de aluminio fundido de nuevo desarrollo en diseño S. Sus dimensiones son 9J x 20 y los anchos neumáticos tienen el formato 265/35. Las ruedas con propiedades de emergencia según el sistema PAX están disponibles opcionalmente. El sistema de frenos de 18 pulgadas permite unas cotas de deceleración extraordinarias. Posee cuatro discos autoventilados de grandes dimensiones. Las pinzas de freno están pintadas en negro; las delanteras están además decoradas con una placa S8 de color gris titanio. 

Un elemento especial del S8 son sin duda los frenos cerámicos opcionales, tal y como los encontramos desde hace poco en el A8 de doce cilindros; de este modo, Audi se convierte en el único fabricante de automóviles que ofrece esta tecnología en dos berlinas de serie. Los discos de freno cerámicos insinúan su enorme potencial ya con sus impresionantes dimensiones: 380 milímetros en el eje delantero y 356 milímetros en el trasero. Los discos (su grosor es de 38 y 28 mm respectivamente) están fabricados de un material compuesto en el que fibras de carbono de alta resistencia se encuentran entretejidas en carburo de silicio duro y resistente al desgaste; un material que ya ha demostrado su eficacia en la industria aeronáutica. Los discos se han atornillado a una pieza de acero inoxidable por medio de elementos de conexión flexibles. 

Los discos de cerámica presentan grandes ventajas si los c omparamos con los discos de acero convencionales. Principalmente ofrecen en cualquier situación límite una elevada capacidad de frenado y apenas pierden efectividad a consecuencia del efecto fading provocado por el sobrecalentamiento de los distintos elementos; un aspecto más a favor de la seguridad en un vehículo deportivo de altas prestaciones como el Audi S8. Este material de alta tecnología es completamente insensible a la corrosión. 

Los discos de freno cerámicos alcanzan una vida útil de hasta 300.000 kilómetros, cuatro veces más que los frenos de acero. Además, con sus cinco kilos aproximados por unidad, pesan la mitad que discos convencionales y, gracias a esta reducción de las masas no suspendidas, mejoran la dinámica de conducción y el confort. 

A simple vista, el sistema de frenos de alta tecnología se puede identificar por los canales de refrigeración especiales y las perforaciones de los discos, así como por el color antracita de las pinzas con la inscripción "Audi ceramic". En el eje delantero se han utilizado pinzas monobloque de seis pistones fabricadas en aluminio, mientras que en el eje trasero encontramos pinzas flotantes de fundición esferoidal. El sistema de estabilización ESP ha sido especialmente adaptado para su combinación con el sistema de frenos cerámicos. 
La carrocería
Inquebrantablemente ligera
Como buque insignia deportivo de la gama A8, el nuevo S8 hace uso de toda la experiencia que Audi ha ido acumulando a lo largo de los años en el ámbito de la fabricación de carrocerías. Desde que en el año 1994 debutara la generación anterior, la marca de los cuatro aros ha seguido desarrollando de forma consecuente el concepto de construcción en aluminio. 

El inicio de todo esto fue un enfoque completamente revolucionario y novedoso: la carrocería Audi Space Frame ASF. Se trata de una estructura de aluminio de alta resistencia, en la que todos los módulos de aluminio están integrados como elementos autoportantes. La Space Frame consta de una combinación de perfiles extrusionados de aluminio y piezas de fundición del mismo metal, unidas entre sí de forma fija y muy rígida. Los elementos principales son el armazón del techo, los estribos laterales, los elementos transversales de los asientos, los montantes del techo y las chapas del suelo. 

En la gama actual del A8 se han empleado innovadoras técnicas de fundición y aleaciones. Grandes piezas de fundición multifuncionales, largos perfiles de una sola pieza y un nutrido número de perfiles extrusionados contribuyen a disminuir el número de componentes. En lugar de 50 piezas de fundición encontramos ahora sólo 29 elementos; el porcentaje de módulos de fundición de grandes dimensiones ha aumentado de un 22 % en el modelo precedente a un 34 % en relación con el peso estructural del nuevo S8. Este avance influye muy positivamente en el confort de conducción, ya que un menor número de uniones entre los componentes implica una mayor rigidez de la carrocería. Además, la menor cantidad de componentes repercute también de forma positiva en los procesos de fabricación y, con ello, en la calidad del producto final. La pared lateral, por ejemplo, se ha fabricado en una sola pieza, que alcanza desde el montante A hasta la parte trasera de la carrocería. 

Como métodos de unión, además de los diferentes tipos de remaches, se emplean varios sistemas de soldadura, como por ejemplo la soldadura MIG (metal inert gas) y la soldadura láser, así como por primera vez la soldadura híbrida. El empleo de la soldadura láser permite unir de forma muy efectiva los módulos de chapa de gran tamaño a la estructura de la carrocería, ya que los cordones de unión realizados a través de láser presentan unos valores de resistencia y rigidez más altos que los puntos de soldadura. En suma, la carrocería del nuevo Audi S8 tiene alrededor de 20 metros de cordones de soldadura láser. 

Uno de los dos grandes puntos fuertes de la Aluminium Space Frame ASF es su extraordinaria rigidez. Su resistencia a la torsión, una característica decisiva que determina el potencial dinámico en marcha, supera la del modelo predecesor en un 60 % aproximadamente. En cuanto a la denominada frecuencia torsional, que condiciona el confort frente a las oscilaciones, se ha mejorado en el nuevo A8 un 38 %. La ASF cumple con todas las normativas actuales y futuras relacionadas con la seguridad pasiva. Además, gracias a la imponente fuerza de su motor y a la rigidez de su carrocería, el S8 puede remolcar una carga de 2.300 kg con frenos. 

Con todas estas grandes cualidades, el peso estructural de la carrocería del Audi S8 equivale sólo a la mitad del de una carrocería de acero tradicional: alrededor de 215 kilogramos, un valor que normalmente queda reservado a los vehículos del segmento medio alto. La ventaja es por lo tanto doble: mejora la dinámica de conducción y reduce el consumo de combustible. 

El diseño
Discreto estilo deportivo

En Audi, los modelos S se han caracterizado siempre por su gran potencia y por su refinado espíritu deportivo. Lo mismo ocurre con el S8, que confiere al diseño del A8 un nuevo horizonte dinámico. Esta berlina de representación de la marca de los cuatro aros es ya de por sí ligera y elegante de carácter; su estética es indicio de su excepcional posición como modelo deportivo dentro de la clase Premium. Puesto que un buen diseño debe ser siempre funcional, en Audi, el trazado de las líneas repercute favorablemente en las propiedades de conducción; citar como ejemplo que el empuje ascendente del aire sobre el eje posterior es extremadamente reducido. 

Sobre la calzada, el S8 es majestuoso y deportivo, sin resultar de ningún modo agresivo. Las modificaciones más relevantes se encuentran en la parte frontal. La característica parrilla de una sola pieza, que incorpora la inscripción S8, ha sido diseñada en gris platino con barras verticales en diseño cromado. Debajo de la parrilla se han insertado tres entradas de ventilación inferiores en el faldón frontal. Las dos tomas de aire de mayor tamaño debajo de los faros están dotadas de una rejilla en forma de panal. 

En los laterales, además de las grandes ruedas de 20 pulgadas y los frenos especiales, son cuatro los detalles que insinúan el potencial del motor V10: emblemas en los arcos de las ruedas y en las pinzas de freno delanteras, manillas de las puertas con embellecedores de aluminio y carcasas de los retrovisores en diseño de aluminio. 

En la zaga del vehículo, las modificaciones ópticas incorporadas a este modelo se ven completadas por el emblema S8, un spoiler trasero integrado, un discreto canto luminoso en el faldón y un sistema de gases de escape con cuatro tubos finales ovalados. El S8 es el único modelo de la gama A8 que está disponible en el color exclusivo Gris Daytona efecto perla. 

El interior
Atención al detalle

Al igual que su exterior, el diseño interior del Audi A8 refleja el carácter de dinámica elegancia y de alta calidad. Comenzando por la generosa oferta de espacio, posible gracias a los 2.944 mm de longitud de la batalla de esta berlina, hasta llegar a las suaves y fluidas líneas que van del puesto de conducción hasta el interfaz de usuario MMI (Multi Media Interface). Con su clara ergonomía y un manejo intuitivo y lógico, este sistema de Audi sigue sin competencia en el sector. 

En su lujoso interior, el S8 añade algunos detalles selectivos. El equipamiento de serie incluye asientos deportivos de cuero Valcona con ajuste eléctrico y función de memoria, calefacción de asientos y apoyo lumbar. Las superficies de los asientos pueden prolongarse longitudinalmente sin la molesta ranura que normalmente suele quedar entre respaldo y asiento. 

Los asientos deportivos del S8, que presentan un amplio abanico de posiciones, se han diseñado en óptica bicolor con costuras en color contrastado. Sus cuatro combinaciones de color (plata-negro, marrón tierra-negro, plata-gris claro y gris claro-marrón tierra) acentúan el ambiente de lujosa deportividad; los colores de las bandas centrales de los asientos son diferentes de los colores de los laterales y de los apoyacabezas. Con una serie de combinaciones de color interior, el revestimiento del techo se mantiene negro, aunque adicionalmente se oferta también el color plata, típico ya del diseño S. Es posible elegir casi cualquier combinación de color interior disponible para el Audi A8. 

Otros detalles adicionales en el interior logran que el excepcional modelo deportivo despunte frente al A8. Las brillantes molduras de entrada de las puertas incorporan inscripciones S8, mientras que las inserciones están fabricadas en aluminio cepillado y fibra de carbono. El volante deportivo multifuncional de cuero de tres radios con la inscripción S8 presenta costuras en colores contrastados e incluye levas de cambio en diseño de aluminio. En el pomo de la palanca de selección se han empleado elementos de cuero y aluminio; también el marco del freno de mano y de los difusores de aire presenta un diseño en aluminio. Las agujas de los instrumentos están realizadas en blanco, la gradación en gris claro y las cifras aparecen en cursiva, como es habitual en el diseño S. 

La seguridad
Sin concesiones

La tracción quattro es una de las áreas principales de conocimiento y experiencia de la marca de los cuatro aros. Gracias a ella, los conductores de un Audi disfrutan de unas cotas de seguridad adicionales, ya que en situaciones críticas siempre disponen de la mejor tracción. La distribución asimétrica-dinámica del par motor que ofrece el nuevo Audi S8 mejora aún más esta ventaja. Y también el potente sistema de frenos contribuye en gran medida a mejorar la seguridad activa. 

El S8 está equipado con un sistema de estabilización que puede desactivarse si así se desea. La estrategia de control del ESP 5.7 de Bosch ha sido especialmente adaptada al dinamismo del S8; las intervenciones se efectúan algo más tarde y son más cortas. En caso de lluvia, el sistema mantiene los discos de los frenos secos aplicando las pastillas a los discos a intervalos regulares, y todo ello sin que el conductor perciba la más mínima molestia. 

Como todo Audi A8, también este excepcional modelo incorpora un completo equipamiento de sistemas de retención de serie que está perfectamente adaptado a la rígida carrocería de aluminio. El paquete incluye dos airbags frontales de dos etapas, cuatro airbags laterales incorporados en los respaldos de los asientos y airbags para la cabeza sideguard. 

Los cinco cinturones de seguridad de tres puntos de anclaje del Audi S8 incorporan pretensores pirotécnicos. Los apoyacabezas activos de los asientos delanteros reducen el riesgo de que los ocupantes sufran traumatismos cervicales en caso de colisiones traseras. 

La innovadora técnica de iluminación adaptive light, que incluye luces diurnas LED, pertenece al equipamiento de serie de todos los Audi A8. En este caso, los faros xenón plus están equipados con luces de giro y de curva, además de con luces especiales para la conducción diurna LED. 

La luz diurna del Audi S8 está ubicada en un reflector en forma de trébol y compuesta de cinco diodos luminosos blancos; la cantidad de energía que esta luz requiere es mínima y apenas mensurable. 

Cada diodo genera sólo un vatio, mientras que la luz de cruce convencional puede llegar a generar hasta 300 vatios. Con un color blanco que imita la luz del día, estas luces no han sido pensadas para la iluminación de la calzada; más bien se trata de hacer que el resto de los conductores vean nuestro vehículo con más facilidad. Además, las luces diurnas acentúan el llamativo diseño del frontal de Audi. 

El equipamiento Lujo con nuevos matices

Además del deportivo dinamismo, el nuevo Audi S8 trae consigo otra arma secreta: una increíble relación precio-prestaciones. Al precio de 107.900 ? en España,, el S8 incorpora una serie de funciones que marcan nuevas pautas incluso en el exigente segmento de lujo. 

Además de la técnica de iluminación adaptive light, las ruedas de 20 pulgadas y el sistema de frenos de 18 pulgadas, el S8 se presenta de serie con equipamientos de confort adicionales. Citar como ejemplo , los retrovisores exteriores abatibles eléctricamente y con posición antideslumbrante automática, , el sistema de navegación, que emplea el DVD como soporte de datos, y el sistema de audio Bose Surround con cambiador de CD. Al igual que los asientos, los reposabrazos de las puertas y la consola central del S8 están revestidos en cuero. 

Como elemento especial para el S8, Audi ofrece el Advanced Soundsystem de Bang & Olufsen. 

El equipo completamente digital del fabricante danés de high-end redefine ahora las pautas para los exigentes amantes de la música. Integra 14 altavoces, cada uno alimentado con su propio nivel de potencia de salida. Los niveles de potencia de salida se agrupan en dos amplificadores, capaces de ofrecer en caso necesario más de 1.000 vatios de potencia. La máxima es la siguiente: a mayor potencia, menor distorsión en condiciones acústicas poco propicias; dentro del vehículo, debido al ruido de marcha el nivel de ruido básico asciende ya a alrededor de 60 dB. 

La respuesta de frecuencia en su dinámica se ha calculado de tal manera que la música suene perfectamente disuelta. En la programación del procesador digital de sonido y en la selección y posicionamiento de los altavoces no sólo se tuvieron en cuenta los ruidos de marcha, sino también las condiciones del espacio y las propiedades de los materiales del interior del S8. 

Los altavoces se han encapsulado en cajas cerradas, de modo que su comportamiento vibratorio pueda controlarse de forma más precisa. Las rejillas de aluminio anodizado acentúan la experiencia que Audi tiene en el manejo de este material. Los bafles de agudos delanteros utilizan la tecnología denominada Acoustic Lens o lente acústica: gracias a sus carcasas esféricas revestidas de membrana de seda, actúan como fuentes acústicas puntuales perfectas. Al encender el equipo, los altavoces de agudos emergen automáticamente del tablero de instrumentos. 

Sumando todas estas cualidades, cabe afirmar que no sólo el S8 se posiciona como berlina de lujo deportiva en el segmento superior automovilístico, sino que esta característica es también aplicable a toda la gama A8. La carrocería de aluminio en construcción ASF, el tren de rodaje de aluminio, la suspensión neumática adaptive air suspension y la tracción total permanente quattro impregnan su dinámico carácter. 

Del más elevado confort se encargan el cambio tiptronic de seis marchas, el volante multifuncional de cuero en diseño de tres radios y el climatizador confort con sensor de humedad y regulación en función de la posición del sol. También el portón del maletero con cierre asistido, el sensor de luz y lluvia y el control automático de la velocidad forman parte de este lujoso ambiente. 

Los asientos delanteros disponen de regulación eléctrica. Innovadoras tecnologías como el Multi Media Interface MMI, el sistema de gestión de la batería, el freno de estacionamiento electromecánico incluido servosistema de arranque y los diodos luminosos en los pilotos traseros fundamentan el conocido lema de la marca "A la vanguardia de la técnica". 

En el equipamiento opcional, los componentes deportivos y los sistemas de alta tecnología también juegan un papel muy importante. El control de la distancia mediante radar ada ptive cruise control, por ejemplo, significa un importante avance respecto a los sistemas convencionales de regulación automática de la velocidad. Este sistema inteligente determina constantemente la distancia con respecto al vehículo precedente y adapta la velocidad de manera adecuada mediante intervenciones en el pedal del acelerador y del freno. 

El paquete de luces interiores con iluminación ambiental proporciona la luminosidad adecuada en el interior, al tiempo que se funde armoniosamente con el concepto global del diseño interior de esta berlina de lujo. . 

Como complemento del Multi Media Interface MMI, Audi ofrece un teléfono inalámbrico con función de manos libres para el automóvil. La tecnología Bluetooth posibilita la comunicación inalámbrica con la unidad de control del vehículo. El sistema de manejo por voz para numerosas funciones de infotainment amplía el confort ergonómico del sistema de manejo de forma adicional. Gracias a dos módulos adicionales, el MMI puede además recibir emisoras de radio digitales (Digital Audio Broadcasting, DAB) y emisoras de TV digitales. 

El sistema de personalización one-touch memory permite a cuatro conductores distintos utilizar el S8 sin tener que introducir los ajustes necesarios del vehículo cada vez que se dispongan a conducirlo. El sistema identifica al conductor mediante la lectura de su huella dactilar en un dispositivo de sensores ubicado en el botón de arranque del advanced key y la posterior comprobación con las huellas almacenadas en la memoria. Una vez que el vehículo ha identificado al conductor se realizan una serie de acciones: el asiento, los retrovisores y la columna de dirección se colocan en la posición preseleccionada, la temperatura y la distribución del aire del climatizador, así como algunas de las funciones de infotainment también se ajustan automáticamente. 

Los modelos S Deportividad y lujo

El primer modelo S de Audi fue el S1 de 1985, el último y tecnológicamente más avanzado modelo evolutivo del revolucionario vehículo de competición de rallye. De su versión homologada, el Sport quattro, se crearon 224 unidades. En el año 1991 apareció el primer modelo S de uso puramente comercial en los concesionarios: el Coupé S2, el sucesor designado del primer quattro. Como característica Audi, el S2 presentaba tracción permanente a las cuatro ruedas. Su cuidado carácter aunó deportividad y refinamiento. Arropada por el éxito del S2, poco a poco fue creciendo una familia de modelos S, desde el S3 hasta el S8, pasando por el S4 y el S6. 

A partir de 1996 fue el S8 el encargado de trasladar al segmento superior la filosofía de lujosa deportividad con un motor V8 de 4,2 litros de cilindrada y una potencia de 340 CV inicialmente y 360 CV en versiones posteriores. Dentro de su gama, el S8 alcanzó casi un 11 % de las ventas gracias a su carácter lujoso marcadamente deportivo; esta cuota estaba muy por encima de lo que alcanzaron modelos comparables de la competencia, siendo prueba irrefutable de la inclinación dinámica de los clientes del A8. Con alrededor de 10.500 unidades vendidas durante sus seis años de producción, el Audi S8 conquistó en promedio un 31% del mercado de las berlinas de lujo deportivas. Si contamos todos los modelos S, hasta el día de hoy se han vendido casi 140.000 unidades. 

Al igual que su predecesor, el nuevo Audi S8 también ha sido desarrollado para personas que deseen poner de manifiesto su individualidad mediante su vehículo. Debe ser capaz de transmitir el alcance de su éxito y de reflejar su capacidad.

