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Nuevo Audi A6: la última generación 
de un modelo de éxito

· Más de 6 millones de unidades vendidas.
· Recorrido por la historia de la berlina de representación más avanzada.
· Del Audi 100 al nuevo A6. Más 40 años marcando la pauta.
Madrid, 1 de abril 2011.- La nueva generación del Audi A6, la séptima, viene a continuar el éxito de sus predecesores. El nuevo A6 es sinónimo de mayor seguridad y confort, de deportividad contemporánea, menor consumo de combustible, agilidad y ligereza superiores gracias a la reducción de peso, potentes motores, así como de un diseño innovador. Audi estableció las bases para el éxito del A6 con el primer Audi 100, allá por 1968. 
El Audi A6 ha sido siempre un modelo muy importante para la marca de los cuatro aros. Con una base sólida en la categoría de berlinas ejecutivas, Audi siempre estuvo preparada para establecerse en el segmento premium y el primer Audi 100 fue quien preparó el camino para ello en 1968. Al igual que ha ocurrido con los avances en el producto, la evolución específica de la marca también se ha desarrollado a gran velocidad. En 2009 fue cuando Audi celebró su centenario y también el año en el que la compañía demostró sobradamente su competitividad y estabilidad, en unos momentos en los que la crisis era profunda. Hasta finales de 2009, el actual Audi A6 tuvo una contribución vital en esta historia de éxito, con 1,16 millones de vehículos producidos. El nuevo Audi A6 se convertirá en la séptima generación del modelo que se lanzará al mercado, y con él se abre el siguiente capítulo de dicha historia de éxito. Tengo el dato hasta Octubre 2010 y he estimado que del A6 C6 se van a producir aproximadamente 1.400.000 unidades, ya que sigue aún en producción.

El Audi 100 preparó el camino

En 1968, el recién lanzado Audi 100 puso las bases para el éxito del Audi A6. El foco de atención en el desarrollo de este vehículo se puso en la construcción de un producto redefinido técnicamente, con un aspecto moderno y funcional que resultaría duradero en términos de estilo y tecnología. El Audi 100 se lanzó con un motor que daba 80 CV de potencia, mientras que el Audi 100S alcanzaba los 88 CV y disponía de un equipamiento más amplio. Aún así su peso sólo era ligeramente superior al de los modelos Audi más pequeños. Algo que también resulta interesante para el actual debate sobre compatibilidad medioambiental es que el Audi 100, con un destacado coeficiente aerodinámico de 0,369, lograba unas cifras de consumo de combustible muy bajas. En el otoño de 1970 aparecía el Audi 100 Coupé S de 110 CV como variante deportiva. La gama se completó con la lujosa berlina deportiva, el Audi 100 GL. En total se construyeron más de 800.000 unidades del Audi 100, incluidos alrededor de 30.000 coupé. 
1976 – 1982. Audi 100 – Segunda generación

Mientras que el foco del modelo predecesor se centró en un producto redefinido técnicamente, con un aspecto moderno y funcional que resultaría duradero en términos de estilo y tecnología, el objetivo de desarrollo para la segunda generación del Audi 100 se puso más en la dirección de producir un vehículo familiar que pudiera ser utilizado en todo el mundo y que tuviera una amplia variedad de opciones. Comercializado a partir de 1976, el nuevo Audi 100 llegaba con una apariencia moderna, en la que destacaba su largo frontal y los pilotos traseros. En 1977, Audi tomaba una nueva dirección técnica con el Audi 100: se iniciaba la producción del motor de cinco cilindros con inyección de combustible, el primero en ser construido por Audi a gran escala. Con una potencia de 135 CV, este nuevo propulsor de cinco cilindros no sólo cumplía con las demandas de los clientes de tener más potencia y confort, sino que también combinó el refinamiento de una mecánica de seis cilindros con el bajo consumo de un motor de cuatro cilindros. En febrero de 1977, a la berlina se unió un modelo de dos puertas. Sin embargo, uno de los principales hitos en los cien años de historia de éxito de Audi fue el lanzamiento al mercado del Audi 100 Avant, en agosto de 1977. 

A principios de octubre de 1978, apareció un vehículo especialmente económico y con una gran autonomía, el Audi 100 SD. Este coche estaba equipado con el nuevo motor diésel de cinco cilindros que, con una potencia de 70 CV, resultaba muy parco en consumos. Varias puestas al día del modelo consiguieron mantener el interés de los clientes en la segunda generación del Audi 100 hasta el final de su ciclo de vida. 

Posteriormente, el Audi 200 llegaba al mercado como la variante cumbre de la gama. Las dos versiones más lujosas fueron el Audi 200 SE y el Audi 200 ST. Un lujoso equipamiento de serie, una sofisticada tecnología y potentes motores caracterizaron a estos modelos. El fiable y económico motor atmosférico de gasolina, con cinco cilindros, inyección, una cilindrada de 2.2 litros y 150 CV de potencia, fue el utilizado por el Audi 200 SE, mientras que el Audi 200 ST montaba una mecánica turboalimentada de 168 CV. Durante todo su ciclo de vida se vendieron un total de casi 900.000 unidades, sumando el Audi 100 y el Audi 200. 

1982 – 1990. Audi 100 – Tercera generación

Debido a la subida del precio del petróleo, el objetivo de desarrollo para la tercera generación del Audi 100 fue producir un vehículo muy eficiente desde el punto de vista del consumo de combustible. Este objetivo fue logrado ya en una primera etapa, a través de un diseño de construcción ligera y una carrocería de líneas aerodinámicas. El Audi 100 ganó el título de “campeón del mundo en aerodinámica” en aquellos tiempos, gracias a su bajo coeficiente de 0,3. Audi había demostrado una vez más sus conocimientos técnicos innovadores. El Audi 100 se lanzó con un total de cuatro versiones de motor: un propulsor de cuatro cilindros con una potencia de 73 CV y otros tres de cinco cilindros. La gama de motores de cinco cilindros se componía de dos mecánicas de gasolina con potencias de 100 y 150 CV, respectivamente, y un mejorado propulsor diésel de 2 litros procedente de la segunda generación del Audi 100 y que desarrollaba 70 CV. 

En 1983, como parte de las medidas de puesta al día del primer modelo, se estrenó un motor diésel de cinco cilindros con turbocompresor y una potencia de 85 CV. Una carrocería completamente galvanizada, tracción integral “quattro”, un sistema de frenos antibloqueo ABS y el sistema de seguridad “proconten” fueron las innovaciones tecnológicas. También en 1983, salía de la línea de montaje la segunda generación del 
Audi 200. La forma aerodinámica de la carrocería del Audi 100 sirvió de base para el Audi 200. Gracias a su mejor aerodinámica y a su motor turboalimentado de 180 CV, el Audi 200 Turbo fue una de las berlinas de producción más rápidas del mundo. 

En 1989, en el Salón del Automóvil de Fráncfort (IAA), Audi lanzó el primer motor diésel de inyección directa (TDI) en un turismo, concretamente, un cinco cilindros con una cilindrada de 2.5 litros y una potencia de 118 CV. Todas estas innovaciones jugaron un papel importante en el fortalecimiento del perfil de la marca y en la mejora continua característica que es tan importante para Audi. Durante el ciclo de vida de la tercera generación del Audi 100 se produjeron y vendieron un total de más de un millón de vehículos. 

1990 – 1997. Audi 100/A6 – Cuarta generación 

Un diseño poderoso y una carrocería optimizada aerodinámicamente, junto a un nuevo motor de seis cilindros y un nuevo chasis con las vías más anchas para ganar en agilidad, fueron los elementos más importantes de esta generación del Audi 100, lanzada en diciembre de 1990. En términos de diseño, las líneas extremas o demasiado modernas fueron abandonadas deliberadamente. Los deportivos Audi S4 y Audi S4 Avant con tracción permanente a las cuatro ruedas (quattro) se añadieron a la gama en otoño de 1991. A partir de ese momento, Audi ofreció modelos especialmente deportivos bajo la denominación “S”. El motor de cinco cilindros turbo, con tecnología de cuatro válvulas por cilindro y control electrónico de sobrealimentación, aumentó ligeramente su par máximo hasta los 380 Nm.

La gama del Audi 100 se completaba de forma brillante en 1992 con la llegada del Audi S4 4.2. Este Audi S4 estaba propulsado por un motor V8 de gasolina, con una cilindrada de 4.2 litros, que desarrollaba 275 CV y un par máximo de 400 Nm.  
Este modelo estaba equipado de serie con tracción a las cuatro ruedas quattro y una caja de cambios de cambios de seis velocidades.

A mediados de los años 90 del pasado siglo se cambió el nombre del coche para conseguir una denominación más clara en los modelos de la gama Audi, que iba progresivamente consolidándose como una marca premium. El Audi 100 era desde ese momento el Audi A6. Esto no sólo aseguraba una nomenclatura más clara e internacional, sino que también resaltaba la elegancia y pureza intemporal del vehículo y sentaba las bases para la integración de nuevos productos. En total se construyeron más de 720.000 unidades de esta generación del A6, que también jugó un papel notable en la historia de éxito del modelo en su conjunto.

1997 – 2004. Audi A6 – Quinta generación

La quinta generación del Audi A6 fue visionaria, despertó las emociones de la gente y consiguió que el modelo se posicionara progresivamente como un vehículo de prestigio. Junto a su revolucionaria tecnología, la amplia gama de motores y transmisiones era realmente impresionante. El primer motor TDI de seis cilindros y la transmisión automática de variador continuo “multitronic” tuvieron su estreno mundial en el modelo de esta generación. El éxito de la quinta generación del Audi A6 quedó demostrado por el hecho de que las ventas alcanzaron un total de 1,26 millones de unidades, una referencia muy alta para el siguiente modelo.

2004 – 2010. Audi A6 – Sexta generación

El objetivo para el desarrollo de la sexta generación del A6 fue dotarla de características que alcanzaran nuevos niveles de evolución y deportividad. De un ciclo de vida a otro, los modelos predecesores fueron capaces de intensificar la percepción de una gama compuesta por vehículos premium. Por tanto, la prioridad principal fue ir elevando el posicionamiento del A6. El atributo de “deportividad” se había ido desarrollando como característica clave del Audi A6. 

Debido al aumento constante de la competencia, a la multitud de derivados y a conceptos de vehículos totalmente nuevos, cada vez se hacía más difícil diferenciar el producto de sus principales rivales. Por esta razón, las exigencias para el departamento de Desarrollo del Vehículo fueron muy altas en la sexta generación del Audi A6. Con el coraje de aportar soluciones técnicas verdaderamente innovadoras, este departamento sentó las bases esenciales para el éxito del Audi A6. Junto con un diseño pionero y llamativo, los potentes motores, sus excelentes cualidades dinámicas y unos estándares de calidad muy elevados hicieron posible la diferenciación del modelo frente a sus grandes rivales, incluso en un ambiente de gran competitividad. La sexta generación del Audi A6 cumplió plenamente con los objetivos que se le demandaron. Desde 2004 a la actualidad, cerca del final de producción, se habrán producido 1.400.000 unidades
Berlina ejecutiva de nueva generación

¿Cómo se puede mejorar un coche como el Audi A6? La cuestión es simple; sólo se necesitan cien años de historia, con incontables desarrollos, patentes y récords a lo largo de esa larga vida. Además, se necesitan ingenieros que hayan dedicado muchos años a optimizar cada componente individual, como una transmisión, y empleados que, por ejemplo, hayan hecho a mano los pequeños ajustes para lograr un apariencia perfecta del interior, o técnicos dispuestos a ir tumbados en el maletero a 100 kilómetros por hora para eliminar cualquier ruido indeseado. Y lo más importante, hay que aportar extraordinarias ideas una y otra vez. 
El diseño de la berlina Audi A6 es una evolución notable sobre el exterior del modelo precedente, que tanto éxito ha tenido. Con la evolución estética de algunos elementos como la rediseñada parrilla delantera Audi “Singleframe grille”, los faros trapezoidales de LED o la dinámica parte trasera, el recién llegado tiene un carácter absolutamente independiente. Al mismo tiempo, el A6 sigue siendo un representante típico de la marca Audi. 

El Audi A6 es la berlina de representación más avanzada del segmento,  que además ofrece un gran confort y una elegante deportividad. En este coche se conjugan prestigioso diseño con excelente calidad; características dinámicas deportivas con la posibilidad de una utilización cotidiana. Su llegada al mercado permitirá contemplar en una categoría como ésta tecnologías y elementos de confort que hasta ahora estaban reservados en exclusiva para los vehículos de gran lujo. El diseño ligero inteligente crea nuevas oportunidades y proporciona grandes dosis de eficiencia. En este sentido, la berlina A6 combina innovaciones procedentes de todas las áreas clave que Audi domina. Es un coche que incorpora elementos demandados por diferentes grupos de clientes y cuenta con un equipamiento de primera para superar el éxito del modelo precedente.  
Posicionamiento

Los atributos más sobresalientes del nuevo Audi A6 son su deportividad y evolución continua. Con la suma de todas sus cualidades, Audi pretende alcanzar el liderazgo en el segmento ejecutivo. El posicionamiento del A6 está estrechamente vinculado a los valores de la marca y respaldado por las innovadoras tecnologías que se emplean en él. El A6 ofrece a los clientes innovaciones que proceden de todas las áreas clave que Audi domina. Uno de los puntos centrales es el diseño ligero, como base para lograr un menor consumo de combustible, unas emisiones de CO2 más bajas y, consecuentemente, una mayor agilidad. 
Mercados y grupos objetivos

La berlina A6 es un auténtico éxito en todos los lugares del mundo. Sin embargo, los desarrollos llevados a cabo en años recientes han ido cambiando cada vez más el foco de atención principal. Mientras que Europa (y especialmente Alemania) era hasta la fecha el cliente más importante, ahora la situación es distinta y el énfasis hay que ponerlo en Estados Unidos y China. 

El cliente que compra una berlina Audi A6 espera mucho de su coche y de sí mismo. Estatus y prestigio son muy importantes para los conductores de un Audi A6. Éxito profesional, posición social y un nivel de vida alto se deben reflejar también en el vehículo y en su equipamiento exclusivo. 

Objetivos del nuevo Audi A6

El nuevo Audi A6, la séptima generación, trata de continuar con el éxito de sus predecesores y de esta manera hacer una contribución significativa a las ventas y el prestigio de la marca Audi. El objetivo para el nuevo modelo es superar las cifras de ventas que tuvieron sus antecesores en su ciclo de vida. Audi siempre ha impresionado con la evolución y el diseño que experimentan sus nuevos productos. La séptima generación del A6, en la que encontramos numerosas innovaciones, cuenta con los altos estándares de su predecesor, y de la marca en general, en términos de evolución y diseño. El nuevo A6 representa una notable mejora en seguridad, confort, deportividad contemporánea, reducción del consumo de combustible, agilidad, ligereza a través de su construcción híbrida de aluminio y acero, motores potentes y diseño innovador.  
El Audi A6 llega con la ambición de ofrecer el mejor producto del segmento. Para mantener las claves de éxito de su antecesor (deportividad contemporánea, elegancia, calidad y las condiciones para un uso cotidiano), junto con tecnologías innovadoras y elementos de confort que han estado hasta ahora reservados exclusivamente al A8, la séptima generación eleva el listón a un nivel superior. El nuevo Audi A6 representa de esta forma una oportunidad real para fortalecer la posición de la marca Audi. 
Resumen
Desde 1968, Audi ha trabajado de forma consistente para ir ascendiendo hacia el segmento premium, donde se ha asegurado un puesto hace ya muchos años. El nuevo A6 combina en un único producto multitud de innovaciones tecnológicas con un diseño muy personal dentro de la categoría premium. En este sentido, redefine sus pretensiones de liderazgo entre sus competidores. El nuevo Audi A6 es el siguiente capítulo de una historia de éxito. 
-Fin-
Fotos e información en la website de prensa de Audi http://prensa.audi.es 

En 2010, el grupo Audi entregó cerca de 1.092.400 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Con un volumen de ventas de 35,4 mil millones de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 3,3 mil millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). Además, a finales de 2007 comenzó la producción CKD del Audi A6 (con material de ensamblaje importado), a principios de 2008 la del Audi A4 y en julio de 2010 la del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el nuevo Audi A1 en la planta de Bruselas. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini Holding S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y hoy por hoy da trabajo a alrededor de 60.000 empleados en todo el mundo, 46.600 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir más de 11 mil millones de euros entre 2011 y 2015, principalmente en la creación de nuevos productos. Hasta 2015, Audi se ha propuesto ampliar su oferta de modelos hasta alcanzar los 42. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. 
