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Sumario
La combinación perfecta de potencia y eficiencia
El Audi Q5 hybrid quattro
El Audi Q5 hybrid quattro aúna las prestaciones de un seis cilindros y el consumo de un cuatro cilindros. El habitáculo, extremadamente versátil, ofrece suficiente espacio para el ocio y la familia. Este modelo está propulsado por un 2.0 TFSI de 211 CV (155 KW) y un motor eléctrico de 54 CV (40 KW), una combinación que garantiza una potencia de sistema de 245 CV (180 KW). El consumo medio de acuerdo con el Nuevo Ciclo de Conducción Europeo (NEDC) se limita a 6,9 litros cada 100 km. La tracción integral permanente quattro y un ágil tren de rodaje conforman un paquete técnico simplemente superior. 
Uno de los principales objetivos perseguidos por Audi a la hora de desarrollar este vehículo ha sido la posibilidad de recorrer largos trayectos en modo exclusivamente eléctrico. A una velocidad constante de 60 km/h, el SUV híbrido más deportivo del mercado recorre unos 3 km sin producir emisiones locales, y puede circular en modo exclusivamente eléctrico a una velocidad de hasta 100 km/h.
El Audi Q5 hybrid quattro es el automóvil perfecto para un estilo de vida activo; es eficiente, dinámico, espacioso, multifuncional y confortable. Y llegará al mercado español en el cuarto trimestre de 2011 con un precio base de 57.400 euros.
Las dimensiones

El Audi Q5 hybrid quattro mide 4,63 metros de longitud y 1,90 metros de anchura, pero sólo 1,63 metros de altura, con lo que presume de las proporciones más deportivas de su segmento. También su valor Cx de apenas 0,32 establece todo un récord en su clase. El diseño es elegante y esbelto, característico de Audi, la marca líder en este ámbito. 
Desde el exterior, el Q5 hybrid quattro se da a conocer por su inscripción hybrid engastada en el lateral, o bien en la zaga, por su parrilla Singleframe pintada en Negro brillante, su exclusivo color exterior Plata polar Ártico, llantas de 19 pulgadas en diseño turbina de 10 brazos y embellecedores cromados en los tubos de escape finales.

Sus faros pueden equiparse opcionalmente con luces de xenón plus y con la luz de marcha diurna en tecnología LED, en cuyo caso también los pilotos traseros brillan mediante diodos luminosos.

La perspectiva lateral viene determinada por las líneas ascendentes; el elegante contorno del techo, coronado con barras longitudinales planas, realza la esbelta imagen del Audi Q5 hybrid quattro, de inconfundible corte coupé. El envolvente portón del maletero, al igual que el capó del motor, se ha fabricado en aluminio ligero. 
La batalla de 2,81 metros proporciona un generoso espacio a bordo. La forma de los asientos es ergonómica y su concepto flexible. Los respaldos de los asientos traseros pueden reclinarse y abatirse con gran comodidad; basta con accionar los mecanismos de desbloqueo ubicados en el maletero para abatirlos sobre los asientos. El volumen del maletero aumenta así de los 460 a los 1.480 litros. Las celdas de la batería de iones de litio se han alojado en una zona a prueba de impactos bajo el suelo de carga, de modo que apenas reducen el volumen del maletero.
Por delante: el equipamiento de seguridad
La carrocería del Audi Q5 hybrid quattro se compone en gran parte de piezas de acero de alta y de máxima resistencia. Estos componentes reducen el peso del vehículo al tiempo que mejoran la seguridad ante impactos, la rigidez y el comportamiento vibratorio. En las plazas delanteras, los limitadores de la fuerza del cinturón y los airbags actúan conjuntamente de un modo novedoso y especialmente inteligente.
En toda la red de alto voltaje los componentes conductores presentan un aislamiento galvánico, es decir que carecen de una conexión conductora de electricidad con el resto del vehículo, y no hay, por tanto, mayor riesgo de sufrir una descarga eléctrica. En caso de activarse los pretensores de los cinturones o los airbags, se interrumpe la tensión del sistema de alto voltaje del 
Q5 hybrid quattro. 
En su interior, el Q5 hybrid quattro diversifica el claro y elegante lenguaje de formas de Audi. El cockpit está orientado al conductor y su manejo es muy intuitivo. El nuevo concepto de indicadores con powermeter le muestra al conductor la potencia global del sistema en una escala de 0 a 100. Mientras que el gran monitor MMI visualiza paralelamente los modos operativos.
Brazos de aluminio: el tren de rodaje
El tren de rodaje también realza el carácter dinámico del Audi Q5 hybrid quattro. A fin de reducir las resistencias al avance se ha rebajado la altura de la carrocería en 25 mm. La dirección, configurada para proporcionar una repuesta directa, aúna estrechamente al conductor con la calzada. Tanto el eje delantero de cinco brazos como el eje trasero de brazos trapezoidales constan en su mayor parte de aluminio. El accionamiento electromecánico de la dirección ubicado en la parte inferior envía los impulsos de giro directamente a las ruedas. Grandes frenos en formato de 17 pulgadas procuran una fuerte deceleración. Las ruedas de construcción ligera de 19 pulgadas con neumáticos de la serie 235/55 pertenecen al equipamiento de serie, mientras que el equipamiento opcional ofrece ruedas de hasta 20 pulgadas de diámetro.
El SUV híbrido de Audi ofrece una maniobrabilidad precisa y deportiva, al tiempo que se muestra inquebrantablemente estable y confortable. El cambio entre la propulsión eléctrica y convencional pasa desapercibido. Su sistema de estabilización ESP incorpora una serie de novedosas funciones inéditas entre los modelos de la competencia. Así, el ESP detecta a través de un sensor si el vehículo monta una baca, y por lo tanto, si el centro de gravedad del Audi Q5 hybrid quattro se encuentra a una mayor altura; después de todo, la carga sobre el techo puede llegar a alcanzar los 75 kg. En este caso, el ESP interviene con mayor antelación en situaciones límite, lo que posibilita una línea característica básica del sistema notablemente deportiva.
Cuenta de serie con un asistente para el descenso de pendientes que proporciona una mayor seguridad al descender por cuestas pronunciadas, ya que mantiene el ritmo por debajo de una velocidad de 30 km/h. El ESP y el ABS incorporan campos característicos específicos para la conducción offroad. En terreno sin asfaltar, la atención del ESP se centra en proporcionar la máxima tracción. El ABS detecta automáticamente la naturaleza del suelo y selecciona la estrategia de regulación ideal para arena, grava o piedras.

Audi ha equipado generosamente su nuevo SUV de altas prestaciones: entre otros, el climatizador automático, el ordenador de a bordo con pantalla en color y el sistema MMI navegación plus con indicador del flujo de energía, así como el sistema de sonido Audi, se ofrecen de serie. La versión perfeccionada del MMI navegación plus con disco duro y reproductor de DVD ofrece junto con el teléfono de automóvil Bluetooth online la posibilidad de utilizar imágenes de Google Earth para la navegación u otros servicios online. Para los dispositivos móviles también se dispone de un punto de acceso inalámbrico WLAN.
La recepción de radio digital opcional y la interfaz para la conexión USB de un iPod o reproductor MP3 se conjugan perfectamente con el sistema de sonido de alta tecnología de los especialistas daneses Bang & Olufsen. 
Los sistemas de asistencia: lujo de gama alta
A petición del cliente, Audi equipa el Q5 hybrid quattro con sistemas de vanguardia procedentes de la clase superior que convierten la conducción en una experiencia más fascinante y relajada. El asistente de aparcamiento advanced resulta de gran ayuda a la hora de maniobrar gracias a una cámara de marcha atrás, el Audi lane assist ayuda a que el vehículo no se salga de su carril por error, mientras que el Audi side assist avisa al conductor de los posibles peligros al cambiar de carril. 
Los demás equipamientos son también buena muestra del elevado nivel de rendimiento del Audi Q5 hybrid quattro. Se cuentan entre ellos la llave de confort, que permite acceder al vehículo sin hacer uso de ella, el gran techo de cristal panorámico, el climatizador automático de confort de tres zonas, las cortinillas parasol para las ventanillas laterales traseras y el sistema de iluminación dinámica en curva adaptive light. El asistente para las luces de carretera conmuta automáticamente entre las luces de carretera y las luces de cruce. Los asientos delanteros pueden disponer de regulación eléctrica y climatización. 
Relación de detalles interesantes 
El Audi Q5 hybrid quattro
Carrocería

- Longitud 4.629 mm, anchura 1.898 mm, altura 1.625 mm
- Proporciones dinámicas, mejor valor Cx de su clase (0,32)
- Dos paquetes de diseño disponibles
Maletero
- Volumen del maletero desde 460 hasta 1.480 litros 
- Numerosos detalles prácticos para disfrutar del deporte y del tiempo
  libre, banqueta trasera desplazable longitudinalmente (de serie) y respaldo del
  asiento del acompañante abatible como opcional
Interior
- Larga batalla de 2.812 mm, generosa oferta de espacio, numerosos
  portaobjetos
- Manejo intuitivo del sistema MMI perfeccionado 
- Nivel de seguridad pasiva especialmente elevado
Motores
- Motor híbrido con una elevada potencia del sistema de 245 CV (180 KW) 
  gracias a la combinación de un 2.0 TFSI con 211 CV (155 KW) y un motor 
  eléctrico de 54 CV (40 KW); par máximo del sistema de 480 Nm

- Bajo consumo medio de 6,9 litros a los 100 km; reducidas emisiones de CO2 
  con 159 g/km

- 2.0 TFSI con inyección directa, turbosobrealimentación y sistema de control de 
   válvulas AVS

Tren de rodaje

- Eje delantero desplazado hacia delante

- Asistente para el descenso de pendientes de serie
Equipamiento

- Climatizador automático y sistema de sonido Audi de serie 
- Modernos sistemas de asistencia y comunicación disponibles
- Gran techo de cristal panorámico opcional
Información detallada 
Deportivo y versátil
El Audi Q5 hybrid quattro
El Audi Q5 hybrid quattro aúna las prestaciones de un seis cilindros y el consumo de un cuatro cilindros. El habitáculo, extremadamente versátil, ofrece suficiente espacio para el ocio y la familia. Este modelo está propulsado por un 2.0 TFSI de 211 CV (155 KW) y un motor eléctrico de 54 CV (40 KW), una combinación que garantiza una potencia de sistema de 245 CV (180 KW). El consumo medio de acuerdo con el Nuevo Ciclo de Conducción Europeo (NEDC) se limita a 6,9 litros cada 100 km. La tracción integral permanente quattro y un ágil tren de rodaje conforman un paquete técnico simplemente superior. 
El diseño exterior
Todo Audi hace gala de su dinamismo ya a primera vista. El Audi Q5 hybrid quattro no podía ser diferente, y presume de las proporciones más deportivas de su segmento: mide 4,63 metros de longitud y 1,90 metros de anchura, pero sólo 1,63 metros de altura. Su carrocería resulta fuerte, atlética y emotiva. Con el nuevo Q5 hybrid quattro, la marca Audi vuelve a poner de relieve una vez más su pretensión de liderazgo en el ámbito del diseño automovilístico.
El Audi Q5 hybrid quattro se da a conocer por una serie de diferencias en su exterior. El portón del maletero, las aletas y las molduras de acceso fabricadas en aluminio incorporan la inscripción hybrid. La parrilla del radiador está pintada en Negro brillante y los tubos de escape montan embellecedores cromados. Como pintura exclusiva para la carrocería se ofrece el color denominado Plata polar Ártico metalizado.
Las llantas de fundición de aluminio de 19 pulgadas presentan un diseño de 10 brazos, que recuerdan a las palas de una turbina. Los neumáticos son del formato 235/55. El equipamiento opcional ofrece ruedas de 19 y 20 pulgadas de diagonal, y quattro GmbH pone a disposición del cliente el Paquete exterior S line, con un diseño más deportivo para los paragolpes, parrilla y faldones laterales.
Los faros principales, de corte ligeramente oblicuo, aportan al rostro del Audi Q5 hybrid quattro una expresión de determinación. Los grupos ópticos opcionales de xenón plus, con 12 diodos luminosos blancos respectivamente, simulan la luz del día a la perfección. Los faros de xenón plus pueden combinarse también con el sistema de iluminación en curva adaptive light.
De forma similar al frontal, la zaga del Audi Q5 hybrid quattro también refleja expresividad y carácter; las líneas horizontales realzan el efecto de anchura. Los faros antiniebla traseros se han integrado en el parachoques y el soporte de la matrícula se encuentra ubicado en una zona muy baja del portón del maletero. Al igual que el capó del motor, el portón envolvente del maletero también se ha fabricado en aluminio ligero, al tiempo que presenta una anchura excepcional, como su hermano mayor, el Audi Q7.
Los faros traseros, que no están divididos, se encuentran en el gran portón del maletero. Puesto que con el portón abierto los faros no se ven, el Audi Q5 hybrid quattro monta luces adicionales en el parachoques. Para los pilotos principales se emplean de serie bombillas alojadas en cámaras independientes; para la versión con faros de xenón plus, Audi ha optado por los diodos luminosos. 
La carrocería

Un buen diseño es siempre funcional; el valor Cx del Audi Q5 hybrid quattro, de sólo 0,32, establece el récord en su segmento. Este valor se ha hecho realidad gracias a las intensivas medidas de optimización llevadas a cabo en la carrocería y en los bajos del vehículo. La superficie frontal de este SUV de altas prestaciones mide 2,65 m2. 
La carrocería es inusualmente ligera; el capó del motor y el portón del maletero se han fabricado en aluminio. La rígida carrocería en bruto integra una gran cantidad de aceros endurecidos en molde que aúnan un reducido peso con una elevada rigidez. A pesar de su abundante equipamiento de serie, el Q5 hybrid quattro es el SUV híbrido más ligero del mercado, con un peso en vacío de 
1.910 kg. Todos los componentes del sistema de propulsión híbrido suman un peso adicional de apenas 130 kg. 
Máxima precisión: soldadura y uniones pegadas
El ensamblaje de la carrocería es también una cuestión de máxima precisión. Aquellas zonas en las que se utiliza el método de soldadura por puntos convencional apenas constituyen ahora un 73%, lo que equivale a unos 5.000 puntos de soldadura. Con el fin de aumentar aún más la rigidez, Audi complementa y sustituye parcialmente las uniones soldadas por las uniones pegadas. Para un 17% de todas las uniones se emplea un adhesivo de dos componentes; las uniones pegadas suman una longitud de 83 metros.
Entre el 10% restante encontramos dos métodos de unión especialmente complejos: en la zona de las taloneras y en las puertas se ha optado por la soldadura por láser. Por otro lado, los componentes en la zona visible del canal de agua para el portón del maletero, al igual que la junta invisible entre la pieza lateral y el techo, se han unido mediante un método de soldadura fuerte de alta tecnología. Es en esta zona donde el concepto de calidad sin compromisos de Audi gana en expresión óptica, complementado por la precisión de todas las juntas de la carrocería. 
El uso de materiales y métodos de unión de última generación constituye la base para la rigidez de la carrocería. La rigidez es la responsable de la serenidad a bordo y de las excelentes prestaciones de conducción; de ella se benefician también la confortable rodadura y el manejo preciso y deportivo. 
Sin concesiones: la calidad a largo plazo
La calidad a largo plazo tiene también en el Audi Q5 hybrid quattro un gran significado, como ya es habitual en la marca de los cuatro aros. Con el fin de proteger la carrocería contra la corrosión, todas las cavidades de la misma han sido tratadas con un baño de cera líquida caliente; Audi es la única marca Premium que utiliza este proceso. 
Seguridad superior: las virtudes del Q5 hybrid quattro
Como en todo Audi, el Q5 hybrid quattro satisface los exigentes cánones de seguridad que la marca de los cuatro aros establece para sus automóviles. El modelo cuenta con un amplio paquete de seguridad: comenzando por el rígido habitáculo y los airbags frontales, laterales y de cabeza, pasando por el sistema integral de reposacabezas en los asientos, y los pretensores de los cinturones, y llegando a un sistema perfeccionado de sensores, capaces de desencadenar las medidas de protección necesarias según lo exija la situación.
En caso de colisionar con un peatón, el Audi Q5 hybrid quattro cumple todas las normativas europeas y japonesas gracias a sus grandes áreas de deformación. En caso de producirse una colisión a baja velocidad, en la que se choca contra una barrera a una velocidad de 15 km/h con un solapamiento del 40%, la zona de deformación programada (denominada crash box), fabricada en aluminio y antepuesta a los largueros, evita que la estructura de la carrocería se dañe; el radiador, gracias a sus soportes desplazables, puede moverse un poco hacia atrás. Los golpes que se producen durante las maniobras de aparcamiento hasta una velocidad de 4 km/h no dejan abolladuras en los faldones. Si el impacto es más fuerte, los componentes dañados pueden cambiarse por separado.
Se ha prestado especial atención a las exigencias de un vehículo híbrido derivadas de su propio concepto. El Q5 hybrid quattro dispone de consecuentes mecanismos de protección que se activan en situaciones de peligro. En toda la red de alto voltaje los componentes conductores presentan un aislamiento galvánico, es decir que carecen de una conexión conductora de electricidad con el resto del vehículo, Gracias a este corte no existe mayor peligro de sufrir descargas eléctricas. Además, en caso de activarse los airbags o los pretensores de los cinturones, los componentes de alto voltaje quedan desprovistos de tensión.
El maletero
El Audi Q5 hybrid quattro es el SUV de altas prestaciones ideal para los clientes dinámicos, ya que trae consigo significativas aptitudes para disfrutar del deporte, de la familia y del tiempo libre. Sus compradores son personas con un alto grado de formación que dan una gran importancia a la organización de su tiempo de ocio. Los clientes del Audi Q5 consideran a su automóvil como un reflejo de su individualidad y valoran especialmente un diseño atractivo, la deportividad y las prestaciones.
El maletero es uno de los prácticos puntos fuertes del Audi Q5 hybrid quattro. La medida básica asciende nada menos que a 460 litros de volumen, y el espacio puede aprovecharse de forma óptima. El suelo es completamente plano, el borde de carga se encuentra a una altura de sólo 665 mm y queda prácticamente a ras del suelo de carga. El ancho de carga que se mide entre los pasos de ruedas es de 105 cm, la longitud de carga de 93 cm. Espacio más que suficiente para cuatro bolsas de golf colocadas en sentido transversal; la carga máxima permite nada menos que 580 kg.
El maletero ampliado tiene un volumen de 1.480 litros (con carga hasta el techo) y un largo de carga de 170 centímetros. Puede ampliarse aún más si se opta por un práctico equipamiento opcional, el asiento del acompañante abatible, cuyo respaldo puede abatirse hacia delante gracias a su cinemática especial. El maletero gana todavía más versatilidad gracias a la banqueta trasera plus de serie, que puede desplazarse 10 cm hacia delante e incorpora además una amplia apertura de carga; el respaldo del asiento central, algo más estrecho (40:20:40), puede abatirse por separado. La moldura de acero inoxidable del maletero protege el borde a la hora de cargar y descargar objetos.
El enganche de remolque opcional puede abatirse e incorpora diodos luminosos que indican si está correctamente bloqueado. El programa de accesorios ofrece diferentes soportes para el trasporte de bicicletas, kayaks, tablas de surf y esquís sobre el techo.
El habitáculo

Sentirse bien nada más subir al vehículo: esta es una sensación ya característica en todo nuevo automóvil de Audi. También en el Audi Q5 hybrid quattro, al que los diseñadores han dotado de un interior luminoso, generoso y muy amplio. Su imagen es elegante, la calidad de los acabados inmejorable, como siempre, y el manejo contundentemente intuitivo puede optimizarse aún más con numerosas soluciones de alta tecnología procedentes de la clase de lujo. 
Los asientos para conductor y acompañante ofrecen una excelente posición ergonómica y una sujeción perfecta al cuerpo. Los asientos incorporan regulación de altura de serie y sus apoyacabezas pueden extraerse ampliamente.
Audi ofrece opcionalmente asientos deportivos con regulación manual de la inclinación, reposapiernas extraíble y apoyo lumbar eléctrico de cuatro posiciones, función que también puede solicitarse por separado. Como alternativa puede optarse por una regulación del asiento completamente eléctrica, con la que podrá ajustarse la posición longitudinal, la inclinación del respaldo y la altura. El equipamiento opcional incluye también una función de memoria que almacena la posición preferida de los asientos y de los retrovisores exteriores. La calefacción para los asientos, opcional, puede regularse en seis niveles, como ya viene siendo habitual en Audi. 
El lujo en mayúscula viene de la mano de los asientos delanteros climatizados de confort. Dos pequeños ventiladores en cada asiento airean los respaldos y los cojines en seis niveles regulables. A fin de evitar un descenso excesivo de la temperatura, en caso necesario se activa automáticamente una función de calefacción adicional. Los asientos climatizados de confort están tapizados de cuero perforado. 
El cliente podrá elegir entre una amplia oferta de paquetes de diseño. Se incluyen aquí los tapizados en tela Habana o los tipos de cuero Milano y napa fina para los asientos normales, disponibles en cinco colores. Los asientos deportivos pueden tapizarse en tela Micrón o en una combinación de cuero/Alcantara, en cuero Milano o en cuero napa fina, también disponibles en cinco colores diferentes.
El Audi Q5 hybrid quattro representa la filosofía de la elegancia deportiva también en lo que a colores y equipamiento se refiere. Desde el punto de vista óptico, su interior se nos presenta homogéneo en color negro, gris o beige. La citada filosofía se traduce en una sensación de espacio caracterizada por la luminosidad, en la que las inserciones aportan un toque muy especial. Estas se han realizado en aluminio, y opcionalmente están disponibles sin sobreprecio en los tipos de madera raíz de nogal marrón y fresno beige almendra. En la versión de fresno marrón, los poros de la madera permanecen abiertos, de modo que puede apreciarse al tacto la estructura del material natural.
Para individualistas: el paquete deportivo S line
El paquete deportivo S line aporta una individualidad aún más deportiva. Además de las ruedas de 19 ó 20 pulgadas y los colores especiales para la carrocería Gris Daytona y Plata Monza, incluye también toda una serie de detalles individuales para el interior del vehículo. El interior y el revestimiento del techo se caracterizan por el color negro y las costuras en negro o plata. Los tapizados de los asientos, en tela/cuero, Alcantara/cuero, cuero Milano o cuero napa fina, incorporan grabados especiales S line. Las inserciones se han realizado en aluminio mate (u opcionalmente en lacado brillante negro). El volante deportivo porta el emblema S line en color rojo y plata, el pomo de la palanca de cambio se ha revestido en cuero perforado.
El factor del bienestar: una ergonomía perfecta
El bienestar que transmite el interior del Audi Q5 hybrid quattro se ve complementado por la perfecta ergonomía para el conductor. Su mano derecha cae de forma natural sobre el pomo de la palanca de cambio, deportivamente corto; las distancias y los ángulos con respecto al volante y a los pedales son perfectas. La columna de dirección permite un ajuste manual longitudinal de 
60 mm y de altura de 44 mm; un motor eléctrico se hace cargo de su desbloqueo.
El volante deportivo multifuncional de cuero con tres radios con función de cambio de marcha a través de levas, forma parte del equipamiento de serie. 
Incorpora pequeños mandos engarzados en elegantes y delgados marcos cromados que permiten manejar las funciones básicas del sistema de navegación, el equipo de radio, el teléfono de automóvil y el sistema de diálogo por voz.
En el Audi Q5 hybrid quattro, todas las funciones están orientadas a la persona sentada al volante. La consola central, ligeramente inclinada hacia la izquierda, forma un conjunto unitario con el cuadro de instrumentos, que a su vez llega con un novedoso concepto de indicadores. Presenta los diferentes estados operativos del sistema de propulsión híbrido de un modo transparente y claro. El cuentarrevoluciones se ha sustituido por el denominado powermeter, cuya aguja indica la potencia global del sistema en una escala con un porcentaje del 0 al 100. Una segunda escala está dividida en segmentos de colores: las secciones de color verde y naranja dejan claro a primera vista el modo en el que el 
Q5 hybrid quattro circula en cada momento: con el motor eléctrico o con el motor de combustión. Un instrumento adicional señala el estado de carga de la batería. 
Al mismo tiempo el display en color del sistema de información al conductor y el gran monitor del MMI navegación plus de serie indican los modos operativos y los flujos de fuerza en el sistema híbrido en forma de elegantes gráficas de efecto tridimensional. La pantalla del MMI muestra además una estadística diferenciada del consumo y de la recuperación de energía a modo de sencillo gráfico de barras.
Potente y eficiente: el climatizador automático
El Audi Q5 hybrid quattro equipa de serie un climatizador automático con filtro de polen y de aire que tiene en cuenta para su funcionamiento el ángulo de incidencia de los rayos del sol. Un potente ventilador pone en circulación grandes cantidades de aire. Como ya es habitual en Audi, este innovador dispositivo funciona de forma silenciosa, potente y eficiente. Es además extraordinariamente ligero.
Adicionalmente, el climatizador automático del Audi Q5 hybrid quattro ha sido adaptado a los requisitos de la conducción en modo eléctrico. El compresor del climatizador se ha dotado de un accionamiento eléctrico de alto voltaje que se regula en función de la demanda, por lo que es muy eficiente, y permite que el climatizador funcione incluso con el motor de combustión desconectado. Un calefactor eléctrico adicional contribuye también a calentar el habitáculo.
El climatizador automático de confort opcional es aún capaz de más: regula tanto la temperatura como la cantidad y las corrientes de aire en tres zonas independientes, para el conductor, el acompañante y los pasajeros de las plazas traseras. Un preciso sistema de sensores de humedad minimiza el riesgo de que se empañen los cristales, los difusores de aire independientes ubicados en la parte superior del salpicadero proporcionan una ventilación indirecta, sin corrientes de aire. 
El interior del Audi Q5 hybrid quattro parece un traje hecho a medida; es espacioso y, sin embargo, su corte se adapta con precisión. Las cifras ponen de manifiesto sus generosas dimensiones: el espacio a la altura de los codos es de 1.527 mm delante y de 1.494 mm detrás. También en el espacio a la altura de la cabeza en las plazas delanteras (1.043 mm) ofrece el Audi Q5 hybrid quattro una inusual amplitud.
Las plazas traseras ofrecen espacio más que suficiente incluso para personas de gran estatura. Los asientos proporcionan un deportivo confort para la cabeza, los codos y las rodillas, mientras que los pies disfrutan de mucho espacio debajo de los asientos delanteros. La inclinación de los respaldos puede variarse de serie entre 24 y 30 grados. La longitud del marco de las puertas, el amplio ángulo de apertura de éstas y la baja posición de las taloneras permiten un cómodo acceso a las plazas traseras del Audi Q5 hybrid quattro. Los soportes en los compartimentos de las puertas dan cabida incluso a botellas de 1,5 litros. El reposabrazos central abatible ofrece un perfecto apoyo para el brazo; además, los respaldos de los asientos delanteros pueden incorporar opcionalmente redes. 
Versátil: la banqueta trasera plus
Un equipamiento sin duda muy versátil es la banqueta trasera plus de serie, que puede desplazarse 100 mm longitudinalmente en una relación de 40:60. Su reposabrazos central incorpora dos portabebidas extraíbles. El equipamiento opcional incluye también cortinillas manuales para las ventanillas laterales, una opción muy apreciada especialmente por los niños al viajar en verano.
También los asientos delanteros incorporan numerosas comodidades. En los espaciosos compartimentos de las puertas encontramos soportes también aptos para grandes botellas. El túnel central integra dos portabebidas más. Si el cliente lo desea, uno de ellos puede ser térmico. Este portabebidas térmico incorpora un elemento Peltier eléctrico (un transformador termoeléctrico similar al de una nevera portátil) que funciona en combinación con un ventilador. Al pulsar un botón, el dispositivo enfría o calienta la parte interior del portabebidas térmico en un rango de temperatura de entre 3 y 58 ºC. Un pequeño indicador advierte al usuario si el portabebidas tiene una temperatura demasiado elevada.
Un opcional especialmente confortable es el reposabrazos central delantero, que puede desplazarse longitudinalmente 6,5 cm y cuya altura se regula en cuatro niveles. Este elemento está suavemente acolchado y presume de unas dimensiones muy generosas, ya que, gracias al freno de estacionamiento electromecánico, se ha podido prescindir de la palanca del freno de mano.
El motor
El 2.0 TFSI del Audi Q5 hybrid quattro tiene una cilindrada de 1.984 cc. Su potencia asciende a 211 CV (155 KW) y su par motor máximo de 350 Nm está disponible permanentemente entre las 1.500 y las 4.200 rpm. El cuatro cilindros combina la inyección directa de gasolina con la turbosobrealimentación, algo típico de la filosofía de downsizing de Audi, que consiste en sustituir cilindrada por sobrealimentación. El Audi valvelift system (AVS) incrementa aún más la potencia, el par motor y la eficiencia, variando la alzada de las válvulas de escape en dos niveles en función de la carga y del régimen.
Para su montaje en el Audi Q5 hybrid quattro ha sido necesario revisar determinados aspectos del 2.0 TFSI. El accionamiento de los grupos mecánicos auxiliares ha desaparecido y los cojinetes del cigüeñal y el ajuste del turbocompresor se han adaptado específicamente a los nuevos requisitos. 
Un sistema de aire secundario en la culata permite activar la depuración de los gases de escape con mayor rapidez. La unidad de control del motor integra un sistema desarrollado completamente por Audi y denominado hybrid manager, que se encarga de gestionar el eficiente cambio y la suave transición entre los diferentes modos de funcionamiento.
Gracias a la óptima interacción del motor de combustión con el motor eléctrico se genera rápidamente una potencia del sistema máxima de 245 CV (180 KW) y un par del sistema máximo de 480 Nm. 
La transmisión de fuerza
Para la transmisión de la fuerza se ha optado por un tiptronic de ocho relaciones ampliamente modificado que funciona sin convertidor de par. El lugar de éste lo ocupa un motor eléctrico en forma de disco que se combina con un embrague multidisco bañado en aceite; dicho embrague se encarga de acoplar o desacoplar el motor eléctrico y el TFSI. El novedoso embrague de separación funciona con extraordinaria precisión en cualquier situación, de un modo suave y rápido.
La cómoda y ultrarrápida caja de cambios híbrida contribuye de manera decisiva a la eficiencia del Audi Q5 hybrid quattro; sus ocho marchas presentan una amplia relación de transmisión. Cuando el 2.0 TFSI está desconectado, una bomba eléctrica mantiene la presión de aceite en el sistema hidráulico, garantizando así la función de confort de arranque y parada. 
El módulo electrónico de potencia y el motor eléctrico

El módulo electrónico de potencia, unido a la batería y al motor eléctrico a través de cables de alto voltaje, se encuentra en la caja de aguas del vano motor. Es lo que se denomina un inversor por modulación de ancho de pulso y hace las veces de regulador entre la batería, que genera corriente continua, y el motor eléctrico, que funciona con corriente alterna.
Una serie de innovadoras tecnologías han permitido reducir al mínimo el volumen y el peso del módulo electrónico de potencia, que es refrigerado por agua a través de su propio circuito de baja temperatura. El componente integra un transformador CC/CC, que conecta los consumidores eléctricos de la red de a bordo de 12 voltios a la red de alta tensión y los alimenta.
Un motor síncrono de excitación permanente sirve al mismo tiempo como motor eléctrico, como motor de arranque y, en deceleración, como alternador. Rinde hasta 54 CV (40 KW) de potencia y genera un par motor máximo de 210 Nm. El motor eléctrico está integrado en el circuito de refrigeración del motor.
La batería

El acumulador de energía para el motor eléctrico del Audi Q5 hybrid quattro consiste en un sistema de batería de iones de litio que pesa sólo 36,7 kg. Esta compacta unidad, con un volumen de 26 litros, se encuentra ubicada en una zona a prueba de impactos bajo el suelo de carga, y apenas reduce el volumen del maletero. La batería se compone de 72 celdas; con una tensión de 266 voltios, su energía nominal asciende a 1,3 kWh y su potencia a 39 KW.
La batería de iones de litio es refrigerada con aire por dos vías, en función de la demanda. Si la carga térmica es baja recibe aire acondicionado del habitáculo del vehículo a través de un ventilador. Cuando su temperatura supera un determinado valor se activa un circuito de refrigeración propio. Dicho circuito está acoplado al climatizador automático principal del vehículo y utiliza un evaporador independiente. 
Esta refrigeración activa de alta potencia diferencia al Audi Q5 hybrid quattro de otros muchos vehículos híbridos; el equipo contribuye de manera decisiva a aumentar la disponibilidad eléctrica del sistema híbrido.

Los modos operativos

El Audi Q5 hybrid quattro con sistema híbrido paralelo puede desplazarse en cinco modos operativos diferentes. Es capaz de circular únicamente con el motor de combustión, únicamente con el motor eléctrico, y en modo híbrido; además puede entrar en modo de recuperación o en modo de aceleración intensa (boost). 
Con el vehículo parado, antes de iniciar la marcha o en un semáforo, ambos motores están desactivados. En este modo de confort de arranque y parada el climatizador automático permanece activo. En cuanto el conductor suelta el freno, el Audi Q5 hybrid quattro comienza a rodar. 
A través de una tecla en la consola central o de una palanca de selección el conductor puede escoger uno de los tres programas disponibles. El grupo de características EV da prioridad al modo eléctrico en ciudad y el programa D optimiza el consumo de ambos motores, mientras que el modo S y la pista de selección tiptronic presentan una configuración deportiva.
Si el conductor aumenta la velocidad, el motor de combustión actúa como fuente de potencia para la propulsión. El motor eléctrico pasa entonces a ser gestionado por la estrategia operativa para optimizar la eficiencia y el consumo. Al acelerar con fuerza (boost), el motor eléctrico colabora con el TFSI; si el conductor pisa el acelerador a fondo dispondrá durante un breve espacio de tiempo de toda la potencia del sistema de 245 CV (180 KW). El sistema de propulsión híbrido con sus 480 Nm proporciona entonces la fuerza de arrastre de un gran motor atmosférico, aunque su funcionamiento es infinitamente más eficiente.
Al levantar el pie del acelerador, el motor eléctrico actúa como alternador y recupera energía. En la mayoría de las situaciones el TFSI se desacopla del sistema de propulsión, de modo que no ocasiona pérdidas por arrastre. La corriente que el motor eléctrico recupera en esta fase de marcha por inercia y al frenar se utiliza para recargar la batería de iones de litio. Si el conductor sólo frena ligeramente, el motor eléctrico se hace cargo en exclusiva de la deceleración; si la frenada es más intensa, se activa paralelamente el sistema de frenado hidráulico. En tal caso, el servofreno es alimentado adicionalmente mediante una bomba de vacío eléctrica. Una compleja estrategia de regulación adapta las operaciones de frenado a los diferentes requisitos de la conducción en modo eléctrico y de la recuperación de energía.
La combinación del ultraeficiente 2.0 TFSI con el motor eléctrico tiene como resultado las prestaciones de un seis cilindros y el consumo de un cuatro cilindros. El salto hasta los 100 km/h lo resuelve en 7,1 segundos y alcanza una velocidad punta de 225 km/h. 
Con todo, el Audi Q5 hybrid quattro se desplaza con toda eficiencia, conformándose con 6,9 litros a los 100 km (ciclo normalizado NEDC), el equivalente a unas emisiones de CO2 de 159 g/km. 
Mediante el inteligente sistema de control, o si el conductor lo desea, el 
Q5 hybrid quattro puede desplazarse a lo largo de 3 km a una velocidad constante de 60 km/h de modo puramente eléctrico, es decir, sin emisiones locales. Y este valor no es la única marca referencia, también la velocidad punta de 100 km/h en modo totalmente eléctrico es un récord entre la competencia. 
El tren de rodaje

El Audi Q5 hybrid quattro transmite su fuerza a la calzada a través de la tracción integral permanente quattro. De la suma de tracción, dinámica en marcha, seguridad en marcha y conducción rectilínea resulta el proverbial lema de la marca: “A la vanguardia de la técnica”. 
El Audi Q5 hybrid quattro es el representante más deportivo del segmento de los SUV híbridos; su tren de rodaje marca la pauta. Aúna precisión y dinamismo con una elevada estabilidad y un buen confort. Las suspensiones, la dirección, las ruedas y los frenos han sido desarrollados para proporcionar el máximo rendimiento, al tiempo que el uso abundante de aluminio reduce las masas no suspendidas.
El eje delantero de cinco brazos, que presenta un impresionante ancho de vía de 1.625 mm, supone una decisiva aportación al carácter dinámico del Audi Q5 hybrid quattro. Puesto que en la cadena de transmisión los ingenieros han desplazado el diferencial hacia delante y el embrague hacia atrás, ha sido posible desplazar el eje hacia el frontal del vehículo. Esta solución permite una distribución óptima del peso entre el eje delantero y el trasero. 
El aluminio, un metal ligero con el que Audi tiene más experiencia que ningún otro fabricante de automóviles, está presente en muchas zonas. De aluminio consta, por ejemplo, el componente más grande y complejo del tren de rodaje, el soporte del motor y del eje delantero. Rígidamente atornillado a la parte delantera del vehículo, forma parte de la carrocería; su gran rigidez permite que las fuerzas de la dirección se establezcan de forma inmediata.
Construcción ligera: brazos de aluminio
De aluminio se componen también en el Audi Q5 hybrid quattro el soporte del cojinete, que une los brazos superiores del eje con la carrocería, y el cojinete giratorio. El eje delantero está formado por cinco brazos por rueda; en cada lado, el nivel inferior lo conforman un brazo transversal y un brazo de guía y el nivel superior dos brazos de guía. El quinto brazo es la barra de dirección, que une el mecanismo electromecánico de la dirección con el cojinete giratorio.
Todos los brazos del eje se han ejecutado en forma de piezas forjadas de aluminio, lo que garantiza unas reducidas masas no suspendidas y una dirección extremadamente precisa de las ruedas. La barra estabilizadora, compuesta por un tubo de alta resistencia, también ahorra peso.
El eje delantero de cinco brazos puede procesar por separado las fuerzas longitudinales y transversales que surgen durante la conducción. En sentido transversal, sus cojinetes presentan un ajuste rígido, lo que aumenta la precisión deportiva y la velocidad en curva.
En sentido longitudinal, por el contrario, responden con gran suavidad, con lo que se fusionan el dinamismo de una berlina deportiva con el confort de un vehículo del segmento superior.
El eje trasero del Audi Q5 hybrid quattro, con un ancho de vía de 1.620 mm, se basa en el diseño de brazos trapezoidales con control de vía de las grandes gamas A8 y A6. Combina las mejores propiedades en marcha y de confort con una disposición inteligente y compacta de sus componentes (packaging). Si el cliente utiliza el Audi Q5 hybrid quattro para practicar deporte o disfrutar del tiempo libre, constatará sus grandes ventajas: el borde de carga y el suelo de carga, completamente plano, se encuentran a muy poca altura.
En el eje trasero, las masas no suspendidas también se han reducido al máximo. Los dos brazos trapezoidales se han fabricado en fundición de aluminio endurecido en caliente, los soportes de las ruedas se obtienen mediante un proceso de fundición en coquilla de aluminio. Los brazos transversales superiores y las barras de acoplamiento son piezas forjadas de aluminio. La barra estabilizadora, diseñada en forma de tubo como en el eje delantero, combina un reducido peso con una elevada rigidez.

Independientes: los muelles y los amortiguadores
Los muelles se apoyan directamente sobre los soportes de las ruedas. Esta solución ha permitido aumentar el confort de amortiguación hasta el nivel de la clase superior y la dinámica en marcha hasta el nivel de una berlina deportiva. La disposición por separado de muelles y amortiguadores también mejora la respuesta; mezclas de caucho especiales en los cojinetes del eje incrementan además el confort. La cinemática de nuevo desarrollo del eje trasero mantiene dentro de unos límites los movimientos de balanceo que se producen al frenar, realzando así la impresión de dinámica deportiva.
Como en una berlina deportiva: la dirección
La dirección consiste en un grupo electromecánico en el que un pequeño motor eléctrico genera la servoasistencia. Su funcionamiento es extraordinariamente eficiente, dado que al avanzar en línea recta no consume energía. La reducida demanda energética reduce el consumo del Audi Q5 hybrid quattro alrededor de 0,2 l/100 km.
El Audi Q5 hybrid quattro monta la dirección servotronic de serie. Configurada como una dirección dependiente de la velocidad, apenas si requiere esfuerzo del conductor en las maniobras de aparcamiento gracias a su elevada servoasistencia. A velocidades elevadas la servoasistencia se reduce, con lo que transmite un alto nivel de serenidad en autopista.
También la oferta de ruedas realza el carácter dinámico del Audi Q5 hybrid quattro. Audi lanza su nuevo SUV híbrido con elegantes ruedas de aluminio en dos imponentes tamaños: 19 y 20 pulgadas. Las ruedas de serie de fundición, en técnica de construcción ligera, con sus 19 pulgadas y sus neumáticos 235/55 ya reflejan el excelente rendimiento del Audi Q5 con motor híbrido.
Grandes y potentes: los frenos
Tras las grandes ruedas del Audi Q5 hybrid quattro se aloja un sistema de frenos que siempre resuelve con maestría cualquier tarea que se le imponga. Los cuatro discos, con 345 mm de diámetro delante y 330 detrás, son autoventilados.
Las pastillas de alto rendimiento alcanzan coeficientes de fricción elevados y estables, e incluso en situaciones extremas la tendencia al fading es mínima. Los discos delanteros autoventilados ya no presentan los convencionales canales de refrigeración. En su lugar, cientos de diminutos cubos de metal unen las dos mitades del disco entre sí. Estos cubos son capaces de evacuar un gran volumen de aire caliente en muy poco tiempo.
Las pinzas de freno han sido concebidas según el principio de pinza flotante en construcción mixta. En ámbitos con elevados requisitos de estabilidad se emplea fundición nodular de grafito esferoidal de alta resistencia. La carcasa de los pistones, de aluminio, disipa muy bien el calor; con un reducido peso, las pinzas de freno son extremadamente rígidas.
Todos los discos de freno, y también las cubiertas fabricadas en aluminio, son especialmente ligeros; de esta reducción de peso de las masas no suspendidas se beneficia el manejo deportivo. El diseño de las pinzas y de las llantas trae además consigo una ventaja concreta para los clientes: en el taller, los mecánicos pueden medir el grosor restante de las pastillas de freno con ayuda de una herramienta sin tener que desmontar las ruedas
El sistema de estabilización ESP realza también la deportiva dinámica que transmite el Audi Q5 hybrid quattro. Incorpora novedosas válvulas hidráulicas de gran precisión que gestionan el establecimiento de presión con gran exactitud. Los procesos de regulación se realizan sin que se generen los más que conocidos tirones y no se perciben vibraciones.
Una innovadora función adicional es el detector de baca. A través de un sensor ubicado en una de las barras longitudinales, el ESP detecta si la baca de montaje transversal suministrada de serie está montada, ya que esta aumenta el centro de gravedad del Audi Q5 hybrid quattro. En este caso, el ESP cambia su estrategia de regulación e interviene algo más pronto en situaciones límite. 
Los sistemas de asistencia
Con los innovadores sistemas de asistencia procedentes directamente del segmento de lujo, la conducción será incluso más plácida. Estos ayudan al conductor a cambiar o mantenerse en su carril y le asisten también a la hora de aparcar.
Los sistemas de asistencia inteligentes están de moda en el ámbito de la seguridad activa; la marca de los cuatro aros impulsa esta tendencia desde una posición líder. 
Vista oblicua hacia atrás: el Audi side assist
El Audi side assist emplea una tecnología inteligente por radar. El sistema avisa de situaciones peligrosas al cambiar de carril. Dos sensores de radar ubicados en el parachoques trasero, que funcionan en la frecuencia de 24 GHz, vigilan el espacio al lado y detrás del Audi Q5 hybrid quattro hasta una distancia de 
50 metros. Una rápida unidad de gestión evalúa los datos primarios. 
Cuando otro vehículo se acerca a gran velocidad desde atrás o circula más o menos a la misma velocidad que el nuestro en una zona crítica, se enciende un LED amarillo en la carcasa del retrovisor izquierdo o derecho de forma permanente. Este LED es intencionadamente subliminal: sólo puede verse si se mira directamente al retrovisor, no al mirar hacia delante.
Si a pesar de esta advertencia el conductor del Audi Q5 decide activar el intermitente indicando que va a cambiar de carril, los LED brillarán con mayor intensidad y parpadearán con mayor frecuencia durante aproximadamente un segundo. Resulta prácticamente imposible no ver este impulso, ya que el ojo humano es extremadamente sensible a los cambios de contraste en las zonas periféricas del campo de visibilidad. Audi ha analizado en detalle el efecto de este aviso en complejas series de ensayo con conductores de diferente estatura y de diferente edad.
La señal de advertencia se ha diseñado de tal forma que prácticamente sólo puede verla el conductor. Los vehículos que circulan por detrás no deben verla, y el acompañante tampoco, por motivos de homologación y sicológicos respectivamente. 
La luminosidad del indicador depende de la luz ambiental, aunque es posible regularla a través del terminal de manejo MMI. El sistema Audi side assist puede desconectarse mediante una tecla ubicada cerca del retrovisor exterior. 
Mantenerse en el carril: el Audi lane assist
Otra tecnología completa la oferta de sistemas de asistencia del Audi Q5 hybrid quattro: el Audi lane assist. Este sistema avisa al conductor antes de que abandone su carril involuntariamente. Una pequeña cámara ubicada sobre el retrovisor interior vigila la carretera delante del vehículo; tiene un alcance de 
60 metros y un ángulo de apertura de unos 40 grados. Un rápido procesador integrado en la misma carcasa detecta las líneas de demarcación de la calzada.
Si el conductor pisa una de estas líneas sin activar el intermitente, el Audi lane assist le advierte mediante una vibración en el volante, generada por un motor vibrador en uno de los radios; su intensidad puede configurarse a través del MMI en tres niveles. También puede seleccionarse en tres niveles el momento en que se produce el aviso: bien antes de que la rueda toque la línea, bien al pisarla o según una valoración adaptativa del sistema. El Audi lane assist puede desconectarse. Un indicador señala cuándo está activado pero no en condiciones de emitir un aviso, por ejemplo porque las líneas de la calzada no pueden detectarse correctamente.
Con el objetivo de facilitar las maniobras de aparcamiento, Audi incluye tres sistemas de asistencia en su programa de equipamientos del Audi Q5 hybrid quattro. El clásico aquí es el asistente de aparcamiento trasero, que señaliza acústicamente la distancia de la que el vehículo dispone por detrás. La versión del asistente de aparcamiento plus proporciona indicaciones ópticas tanto de la parte delantera como trasera del vehículo haciendo uso de un total de ocho sensores de ultrasonido ubicados en los parachoques.
Por su parte, el asistente de aparcamiento advanced ofrece máximo confort y seguridad gracias a su cámara de marcha atrás integrada. Esta cámara, extremadamente sensible a la luz e integrada en el portón del maletero, incorpora una lente óptica de ojo de pez y gracias a un amplio ángulo de registro de 130 grados muestra imágenes de una extensa zona. La imagen se muestra corregida en el gran monitor de a bordo.
El sistema indica al conductor la maniobra que tiene que realizar por medio de distintos campos y líneas de ayuda. Al aparcar marcha atrás perpendicularmente al sentido de marcha (la forma estándar), las líneas de color naranja indican el curso. Al aparcar marcha atrás en línea, las superficies de color azul indican el espacio que necesita el Audi Q5 hybrid quattro y dejan claro si el espacio del que se dispone es suficientemente grande; una serie de líneas rojas y azules ayudan a realizar las maniobras de giro y contragiro.
Los sistemas multimedia

El ámbito multimedia, que reúne los temas de servicios online, información, entretenimiento, navegación y teléfono, es uno de los campos técnicos más fascinantes del presente y del futuro. El Audi Q5 hybrid quattro marca también aquí la pauta en su segmento, ya que llega al mercado con una oferta extremadamente extensa de tecnologías.
Una solución inigualable: el sistema de manejo MMI
A bordo del Audi Q5 hybrid quattro encontramos el sistema de información al conductor FIS y el MMI navegación plus con su gran monitor de 7 pulgadas como equipamiento de serie. En ambos sistemas se visualizan los modos operativos y los flujos de fuerza del sistema híbrido mediante elegantes gráficas de efecto tridimensional. La pantalla MMI muestra además una estadística diferenciada del consumo y de la recuperación de energía a modo de sencillo gráfico de barras.
En el Audi Q5 hybrid quattro se presenta el MMI navegación plus en su último estado evolutivo. La capacidad de almacenamiento de su disco duro para datos multimedia es de 20 GB, los diferentes menús pueden seleccionarse a través de un moderno asistente virtual, y los títulos de los álbumes se muestran en modo cover art. Permite conectar vía Bluetooth un dispositivo externo, como un teléfono móvil o un reproductor mp3, y la función de entrada por voz reconoce la ciudad y la calle en un solo comando. El Audi sound system, con 10 altavoces y 180 vatios, se cuenta también entre el equipamiento de serie.
El teléfono de automóvil Bluetooth online, disponible como opcional, permite la conexión a Internet. Un módulo UMTS establece la conexión con servicios especiales de Google y con la World Wide Web, y descarga en el vehículo noticias e información meteorológica.

El conductor puede planear su ruta en casa, subirla a un apartado de la página de Internet www.audi.de, y desde allí descargarla en el sistema de navegación vía UMTS antes de partir. La rápida conexión permite también descargar en el SUV híbrido imágenes de satélite y aéreas de Google Earth en tres dimensiones. Dichas imágenes se muestran en el monitor en modo “vista de pájaro” y el ordenador traza en ellas las carreteras.
Otro equipamiento de alta gama es el punto de acceso inalámbrico WLAN, a través del cual pueden conectarse a Internet hasta ocho dispositivos. La comunicación se establece a través de la antena del vehículo, la conexión es muy estable y la calidad de recepción excelente. Gracias a un proceso de modulación especial, el intercambio de datos vía UMTS alcanza una velocidad de hasta 7,2 MB por segundo. Su codificación se lleva a cabo a través del denominado estándar WPA2, un proceso muy seguro.
Utilizar el punto de acceso inalámbrico WLAN es sumamente sencillo: el conductor sólo tiene que introducir una tarjeta SIM con capacidad de datos. Al mismo tiempo puede conectar su teléfono móvil al equipo vía Bluetooth, siempre y cuando éste sea compatible con el perfil de acceso a SIM. El contrato de telefonía móvil existente con opción de datos suele ser suficiente en la mayoría de los casos, sin recargo alguno ni contratos especiales. 
Sonido perfecto: recepción digital de radio
Otro de los elementos estelares es la recepción de radio digital DAB (Digital Audio Broadcasting). En cuanto a dinámica, transparencia y espacio, las señales digitales que se emiten en la totalidad de Alemania, Gran Bretaña y muchos países más son muy superiores a las señales analógicas. Los sintonizadores DAB elaboran la señal a través de un procesador, al tiempo que preparan la información adicional para el radiotexto.
Adicionalmente, uno de los dos sintonizadores recibe la emisora seleccionada, mientras que el segundo rastrea simultáneamente el ámbito de emisión en busca de emisoras. Las señales débiles también se reciben sin interferencias, ya que el sintonizador doble puede combinar las dos antenas del Audi Q5 hybrid quattro para que funcionen como una sola antena direccional. 
Con Audi Music Interface, que permite la conexión de dispositivos de almacenamiento externos, Audi ofrece opcionalmente la posibilidad de reproducir música de dispositivos externos directamente a través de los altavoces del automóvil.
Un placer para los oídos: el sistema de sonido de Bang & Olufsen
La crema entre los sistemas de sonido en Audi lleva la firma de Bang & Olufsen, y es capaz de proporcionar el máximo placer auditivo. Un espectro de frecuencia muy amplio y bien diferenciado, radiante ingenio, fiel resolución y precisa dimensionalidad; el equipo de los maestros del sonido daneses, procedente de la berlina de lujo A8, cumple con las máximas exigencias.
Con Audi y Bang & Olufsen se han encontrado dos marcas que persiguen los mismos objetivos. Las más modernas tecnologías, un manejo sencillo, un diseño tecnoide y sofisticado, y una calidad ilimitada son para ambas empresas una cuestión de honor. Al igual que Audi, Bang & Olufsen también dispone de una extensa experiencia en el uso de aluminio: la marca danesa emplea este material en las cubiertas de los altavoces.
La piedra angular del sistema de sonido Bang & Olufsen es un amplificador con una potencia de 505 vatios. Procesa las señales según un algoritmo surround específico que garantiza el máximo placer auditivo en todas las plazas del vehículo. El sistema analiza el nivel sonoro en el habitáculo del Audi Q5 hybrid quattro mediante un micrófono y adapta la salida de sus señales seleccionando frecuencias. 
El amplificador gestiona diez canales activos con 14 altavoces: dos sistemas de tres vías en la parte delantera y dos altavoces en cada una de las puertas traseras. Un altavoz central en el salpicadero, un subwoofer integrado bajo el suelo de carga y dos altavoces surround completan esta coreografía acústica.
El equipamiento

El Audi Q5 hybrid quattro es un SUV muy versátil y generoso, también en lo que a equipamiento se refiere. Todas las versiones incorporan de serie funciones de confort como el climatizador automático, el MMI navegación plus o la luz de marcha diurna. Además, Audi ha preparado una amplia gama de equipamientos opcionales, algunos de los cuales proceden directamente del segmento de lujo. Los individualistas podrán elegir entre una extensa variedad de paquetes de diseño.
En lo referente a la seguridad, el Audi Q5 hybrid quattro brilla con su impecable paquete tecnológico. Abarca dos airbags frontales, que gracias a su funcionamiento adaptativo ofrecen excelentes cotas de protección, dos airbags laterales delante y dos airbags para la cabeza que se extienden a lo largo de toda la superficie de las ventanillas. Todas las plazas integran cinturones de tres puntos; los de las plazas delanteras disponen también de limitadores de fuerza y pueden regularse en altura. En caso de producirse una colisión posterior, el sistema integral de reposacabezas reduce el riesgo de que se produzcan lesiones cervicales. 
La incorporación de la motorización híbrida requiere medidas de protección especiales. En toda la red de alto voltaje los componentes conductores presentan un aislamiento galvánico, es decir que carecen de una conexión conductora de electricidad con el resto del vehículo. Adicionalmente, al activarse los airbags o los pretensores de los cinturones, se interrumpe automáticamente la tensión del sistema de alto voltaje del Q5 hybrid quattro. 
En cuanto al confort, el Audi Q5 hybrid quattro presume de una gran cantidad de comodidades. Destacan entre ellas los retrovisores exteriores eléctricos de serie, cuatro elevalunas, el cierre centralizado con mando a distancia por radiofrecuencia y asientos delanteros con ajuste de altura. El freno de estacionamiento electromecánico resulta especialmente cómodo al parar y volver a arrancar el vehículo.
Las ruedas de 19 pulgadas de aleación ligera realzan el deportivo atractivo del Audi Q5 hybrid quattro. Las barras longitudinales del techo y los respaldos de los asientos traseros reclinables amplían las opciones de uso a la hora de cargar en el vehículo utensilios deportivos o equipaje.

Un toque de elegancia: el paquete deportivo S line de quattro GmbH
El paquete deportivo S line impregna el interior de sobriedad en color negro; el contraste lo ponen las inserciones realizadas en aluminio mate o en lacado brillante negro. Los asientos deportivos se han tapizado en tela y cuero o en una combinación de Alcantara perforada y cuero. El volante, el revestimiento de la palanca de cambio y las alfombrillas son de diseño especial. Las ruedas de aluminio fundido en los formatos de 19 o 20 pulgadas intensifican la imagen dinámica del Audi Q5 hybrid quattro.
El refinado ambiente interior es uno de los puntos fuertes del Audi Q5 hybrid quattro. Audi ofrece siete paquetes de diseño que aportan al interior un mayor encanto. Todos combinan distintos tapizados (tela Havanna, tela Micrón, una combinación de cuero y Alcantara, cuero Milano y cuero napa fina) con asientos normales y deportivos, y diversas inserciones. Elementos de aluminio, un paquete de cuero y un paquete de iluminación interior completan la oferta de equipamientos opcionales.
Audi ofrece numerosas soluciones inteligentes a aquellos clientes que dediquen su tiempo libre a practicar deporte. La banqueta trasera plus de serie, que puede desplazarse longitudinalmente e incluye un dispositivo de carga larga, amplía el volumen del maletero. Para el maletero se ofrece también opcionalmente un portón de accionamiento eléctrico, un saco para esquís, una bola de remolque abatible y un asiento del acompañante con respaldo abatible.
Inmejorable visibilidad en la oscuridad: el sistema de iluminación en curva adaptive light
En cuanto a técnicas de iluminación, encontramos los faros de xenón plus, el sistema de iluminación en curva adaptive light, el sensor de luz y lluvia y el nuevo asistente para las luces de carretera. La seguridad pasiva dispone también de una amplia oferta. Destacan aquí los airbags laterales para las plazas exteriores traseras, una alarma antirrobo y los anclajes Isofix para la fijación de sillas infantiles, con desactivación del airbag si se montan en el asiento del acompañante.
El confort de los asientos puede aumentarse aún más con diversas tecnologías de lujo. Los componentes que lo hacen posible son la calefacción y la regulación eléctrica de los asientos delanteros (opcionalmente con función de memoria), los asientos deportivos y los asientos climatizados de confort con ventilación y calefacción automática. Audi ofrece además un apoyo lumbar eléctrico, un reposabrazos central delantero y calefacción para los asientos traseros exteriores.
De proporcionar el ambiente perfecto a bordo del nuevo Audi Q5 hybrid quattro se encargan algunos equipamientos opcionales como el climatizador automático de tres zonas y el techo panorámico de cristal, que divide el techo del vehículo en dos superficies de cristal, de las cuales la delantera se desliza sobre la trasera con sólo pulsar un botón. El deflector de viento reduce el nivel de ruido al mínimo; y por su parte, la cortinilla parasol también es eléctrica.
Entre los elementos de confort del Audi Q5 hybrid quattro destacan también el control automático de la velocidad, la llave de confort, el dispositivo de apertura para puertas de garaje, el retrovisor interior con posición antideslumbrante automática, el portabebidas climatizado, dos volantes multifuncionales (opcionalmente con levas de cambio) y tres asistentes de aparcamiento diferentes.
Pura tecnología punta: los sistemas de asistencia e infotainment
Los sistemas de asistencia son obras de alta tecnología. Se trata del asistente de aparcamiento advanced con cámara de marcha atrás, el asistente de mantenimiento de carril Audi lane assist y el Audi side assist, que previene ante cambios de carril peligrosos.
En el ámbito de la comunicación y el infotainment, el Audi Q5 hybrid quattro presenta todo un sistema de componentes de extraordinario potencial, tomando así la delantera en el segmento SUV. La gama de audio empieza con el sistema de sonido Audi y llega hasta el equipo de sonido de alta tecnología de Bang & Olufsen. Otras funciones como la radio digital DAB y el sistema Audi Music Interface como interfaz para la conexión de iPods completan la oferta.
El Audi Q5 hybrid quattro también marca la pauta en el campo multimedia. El sistema de navegación MMI plus funciona con un gran disco duro y dos rápidos chips de procesamiento, y su gran pantalla de alta definición muestra el paisaje en forma de relieve topográfico. En combinación con el teléfono de automóvil Bluetooth online es posible navegar por Internet dentro del coche. 
Un módulo UMTS establece la conexión con servicios especiales de Google y con la World Wide Web, y descarga en el vehículo noticias e información meteorológica.
El Audi Q5 hybrid quattro, gracias a su completo equipamiento de serie y a la amplia gama de equipamientos opcionales, lo tiene todo para disfrutar de un estilo de vida activo. Es un modelo ultraeficiente, dinámico, espacioso, multifuncional y confortable. El Audi Q5 hybrid quattro ya está disponible para realizar pedidos en la red de concesionarios Audi con un precio base de 57.400 euros, las primeras unidades llegarán al mercado en el cuarto trimestre de 2011. 
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