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Audi Tooling Barcelona coloca la primera piedra de sus nuevas instalaciones en Martorell

· El alcalde de Martorell, Salvador Esteve, ha presidido la colocación de la primera piedra de este innovador taller de puesta a punto de matricería que estará en funcionamiento a lo largo del primer trimestre de 2013.
· Contará con una nave de aproximadamente 4.100 m2 con equipamiento técnico del más avanzado nivel tecnológico y empleará a 100 personas altamente cualificadas con capacidad para 70.000 horas de puesta a punto al año.

· Las instalaciones albergarán además las oficinas de gestión e ingeniería de la compañía.

Barcelona, 10 julio de 2012.- Audi Tooling Barcelona, filial de AUDI AG dedicada a proyectos de matricería y líneas de soldadura para el Grupo Volkswagen, consolida su apuesta en España con la colocación esta mañana de la primera piedra del nuevo centro de puesta a punto de matricería. Estas nuevas instalaciones se ubicarán en los terrenos próximos a la factoría de SEAT en Martorell y estarán operativas a partir del primer trimestre de 2013.

Al evento ha asistido el alcalde de Martorell, Salvador Esteve quien ha acompañado al director de la División de Matricería de AUDI AG, Michael Breme, así como al director general de Audi Tooling Barcelona, Francisco Alba. También han participado el delegado del Govern de la Generalitat de Catalunya en Barcelona, Salvador Jorba; Teresa Casanovas, presidenta del Consell Català de Formació Professional; Ramón Paredes, vicepresidente de Relaciones Gubernamentales e Institucionales del Grupo Volkswagen en España y representantes de las diferentes compañías de Audi en España.
Las nuevas instalaciones contarán con una superficie total de 4.100 m2 ampliables hasta 9.200 m2 y una capacidad de 70.000 horas anuales para puesta a punto de matricería. Estará equipado, inicialmente, con tres prensas hidráulicas de 2.500 toneladas, una fresadora de grandes dimensiones, dos grúas de 63 Toneladas así como una zona de maquinaria auxiliar. 

Anexo al taller se ubicará un edificio de 2100 m2 que albergará las oficinas, de gestión e ingeniería, de Audi Tooling Barcelona, con capacidad para el desarrollo de más de 30.000 horas de ingeniería al año. En total se prevé que el nuevo centro ocupe a 100 personas, prácticamente el doble de la plantilla actual de la compañía.
Michael Breme ha asegurado que “este proyecto es el fruto del excelente trabajo realizado por el equipo de Audi Tooling Barcelona a lo largo de sus 8 años de historia. Nuestra apuesta se sustenta también en el hecho de que en España, y fundamentalmente en el País Vasco y Cataluña, hay un know-how de matricería reconocido mundialmente”.

Según Francisco Alba, con estas nuevas instalaciones, “Audi Tooling Barcelona podrá abarcar nuevos proyectos en el entorno del Grupo Volkswagen además de ofrecer un servicio de mayor calidad a nuestros clientes en general y especialmente a SEAT”. 

Por su parte, Salvador Esteve, alcalde de Martorell, ha manifestado su “satisfacción porque nuestra ciudad albergue el que está llamado a convertirse en un centro de alta especialización y tecnología de Audi en el sur de Europa, que ofrece la creación de nuevos puestos de trabajo y la dinamización para las empresas del sector que se encuentran en nuestro municipio”.

Nacida en 2003, Audi Tooling Barcelona ha apostado por la calidad de sus servicios y por la mejora constante tanto en equipamiento como en los procesos, lo que le ha permitido convertirse en un proveedor importante para SEAT, realizando también proyectos para otras marcas del Grupo Volkswagen. Otra de las claves es la contratación y formación de profesionales altamente cualificados, en especial en una disciplina como la matricería con una exigencia máxima en cuanto a tecnología, experiencia, y conocimiento. La compañía cerró 2011 con una estructura de 53 personas, de las que aproximadamente el 50% es personal de puesta a punto.
- Fin -

Fotos e información en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
En 2011, el grupo Audi entregó 1.302.659 automóviles de la marca Audi a sus clientes. Asimismo en 2011, con un volumen de ventas de 44,1 millardos de euros, la empresa alcanzó un resultado operativo de 5.300 millones de euros. En la actualidad, Audi cuenta con diversas plantas de producción, a saber: Ingolstadt y Neckarsulm (Alemania), Györ (Hungría), Changchun (China) y Bruselas (Bélgica). El Audi Q7 se produce en Bratislava (Eslovaquia). En julio de 2010, después de los modelos Audi A4 y A6, dio comienzo la producción CKD (con material de ensamblaje importado) del Audi Q5 en Aurangabad, India. Desde mayo de 2010 se produce el Audi A1 y desde 2012 el nuevo A1 Sportback en la planta de Bruselas. El Audi Q3 se viene produciendo en Martorell (España) desde junio de 2011. La empresa opera en más de 100 mercados de todo el mundo. AUDI AG posee filiales absolutas como AUDI HUNGARIA MOTOR Kft, Automobili Lamborghini S.p.A. (Sant’Agata Bolognese, Italia), AUDI BRUSSELS S.A./N.V. (Bruselas, Bélgica) y quattro GmbH (Neckarsulm, Alemania), entre otras, y salvo en caso de oposición por parte de las autoridades en materia de cárteles, el fabricante italiano de motos deportivas Ducati Motor Holding S.p.A. pasará también a formar parte del Grupo Audi. Hoy por hoy, Audi da trabajo a alrededor de 64.000 empleados en todo el mundo, 48.000 de los cuales activos en Alemania. Para asegurar su posición “a la vanguardia de la técnica”, la marca de los cuatro aros planea invertir un total de 13.000 mil millones de euros entre 2012 y 2016, principalmente en la creación de nuevos productos y el incremento de sus capacidades de producción. Actualmente, Audi está ampliando su planta de Györ (Hungría). A partir de finales de 2013 producirá también en Foshan (China), y a partir de 2016 en México. 
Audi viene cumpliendo desde hace mucho tiempo con su responsabilidad social en muy diversos ámbitos y promoviendo la calidad de vida futura para las generaciones venideras. Por eso, la protección medioambiental, un uso precavido de las fuentes de energía, la competencia profesional a nivel internacional y una política de personal con porvenir conforman la piedra angular de la empresa, con miras a mantener el éxito de Audi en el futuro. El compromiso ecológico de AUDI AG se manifiesta también en la Fundación Audi para el Medio Ambiente. Bajo el lema "A la vanguardia de la técnica", que alcanza mucho más allá de sus productos, la empresa enfoca sus actividades hacia un gran objetivo: la consecución de una movilidad integral neutra desde el punto de vista de las emisiones de CO2.
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