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Audi con la XXXI Copa del Rey de Vela
· Los mejores regatistas del mundo se dan cita en Palma de Mallorca del 16 al 21 de julio.
· Sexta edición que la competición cuenta con el patrocinio de Audi, cuya vinculación a la vela también se apoya en el uso de materiales ultraligeros.
· Participarán 115 embarcaciones de siete categorías diferentes, representando a 19 países. 
Madrid, 11 de julio de 2012.- Los mejores regatistas del mundo se darán cita en Palma de Mallorca para disputar la XXXI Copa del Rey de Vela Audi Mapfre. 115 embarcaciones de siete categorías diferentes y 19 países se enfrentarán en las aguas mallorquinas para recibir el trofeo de manos de Su Majestad el Rey. 
Es la sexta edición que la competición cuenta con el patrocinio de Audi. En esta ocasión, al ser año olímpico, se han adelantado sus fechas quince días y se disputará entre el 16 y el 21 de julio, para no coincidir con los Juegos Olímpicos de Londres. Un año más estarán presentes los barcos más punteros, tanto en la clase de tiempos compensados (IRC 0, IRC 1, RI 1 y R1 2) como en las clases en tiempo real.
En total serán 115 las embarcaciones participantes, que representarán a 19 países de tres continentes diferentes en los 3 campos de regata de esta edición. Compiten 1.200 deportistas en un evento que precisa de un centenar de personas para su organización en tierra y mar, con 50 embarcaciones auxiliares trabajando. Además, este año se estrena un Village situado en la Plaza Sa Faixina, muy cerca del club, en el que habrá 11 expositores, un restaurante y zonas de ocio. Se espera una afluencia a esta zona de 1.500 personas.
Los valores de espíritu de equipo, tecnología, estrategia y deportividad representados por la vela forjan un marco excelente para que Audi esté presente en un deporte con el que se complementa perfectamente: aceleración, agilidad y eficiencia son mensajes claves en estas competiciones que definen en el agua la filosofía que Audi traslada a sus vehículos en las carreteras de todo el mundo.

Tecnologías como el diseño de construcción ligera Audi ultra, tiene en las embarcaciones una excelente plataforma de comunicación para los participantes y seguidores de las regatas: de la misma manera que los barcos más modernos se construyen a base de fibra de carbono para navegar rapidísimos sobre el agua, modelos como el Audi R8 usan dicho material para desplegar su rendimiento sobre el asfalto. Sin olvidar otro buque insignia de la casa, el Audi A8, que desde hace 15 años se fabrica por completo en aluminio consiguiendo un alto grado de estabilidad, seguridad y eficiencia.
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Información y fotos en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en
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