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El Real Madrid con sus nuevos Audi 
en el circuito del Jarama
· Los jugadores del Real Madrid demuestran sus habilidades al volante de los nuevos vehículos Audi para la temporada 2012-2013 en el circuito del Jarama.
· Manuel Caballero, director de Audi España, subrayó el importante reconocimiento que ha alcanzado una alianza que comenzó en el año 2003.
· Como copilotos de excepción de Marc Gené y Miguel Molina, recrearon el ambiente de la alta competición a bordo de un Audi R8 LMS decorado con los colores del Real Madrid.
Madrid, 8 de noviembre de 2012. – Los jugadores de la primera plantilla del Real Madrid dieron una lección de control y concentración al volante, demostrando su habilidad fuera del terreno de juego, en la Audi–Real Madrid Sportscar Experience, que se llevó a cabo en el madrileño circuito del Jarama. Además, los jugadores recrearon el ambiente de la alta competición al convertirse en copilotos de Marc Gené y Miguel Molina a bordo de un Audi R8 LMS, decorado para la ocasión con los colores del equipo blanco. Tras las pruebas, la primera plantilla del Real Madrid recibió las llaves de sus nuevos vehículos para la temporada 2012-2013.
El acto de entrega de los nuevos Audi a los jugadores del Real Madrid  ha estado presidido por el director de Audi España, D. Manuel Caballero y el presidente del Real Madrid CF, D. Florentino Pérez. Al acto acudieron también D. Ludger Fretzen, presidente de Volkswagen-Audi España, y D. Daniel Weissland, responsable de Audi para el mercado del Sur de Europa. 
Manuel Caballero recordó en su discurso que “El éxito de la relación entre Audi y el Real Madrid se sustenta en unos pilares muy fuertes de valores comunes como son la historia, la fiabilidad, la innovación, el liderazgo y el espíritu deportivo y competitivo que nos une, creo que esta es una de las claves del éxito de nuestra amistad, que hoy en día es una referencia en el mercado mundial del patrocinio”. 

Una de las actividades más espectaculares que realizaron los jugadores del Real Madrid antes de recoger sus vehículos fueron  las pruebas de habilidad y conducción en pista. Posteriormente, Marc Gené y Miguel Molina invitaron a los jugadores a participar en un “Taxi drive” como copilotos. Una ocasión única para sentir en primera persona las sensaciones de la conducción en circuito a bordo de un coche de competición, el Audi R8 LMS del equipo Audi Sports Team. Acto seguido, los jugadores se dirigieron a la zona habilitada del circuito, donde recibieron las llaves de los nuevos coches que Audi cede a los jugadores para la temporada 2012-2013. 
En la flota del Real Madrid destacan especialmente esta temporada los modelos más deportivos de Audi, como el Audi R8 o el Audi RS5. Como en temporadas anteriores, la versatilidad del Audi Q7 hace que el SUV de lujo de Audi también disfrute de gran popularidad entre la plantilla blanca; así como el Audi A7 Sportback.  
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Datos de Satélite
Imágenes inéditas del evento serán emitidas vía satélite el mismo día 8 de noviembre y se harán dos envíos, a las 19 h. y a las 19:45 h. respectivamente, en las siguientes coordenadas: 


Las imágenes también se podrán descargar a partir de las 20 horas en el siguiente ftp:

Host: http://atmdescargas.errequerre.tv 

Usuario: ATM Audi

Contraseña: 4ud1RR
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Envío 1: Horario 18.00-18.15 GMT (19.00-19.15 HLE)


Satélite Hispasat 1D Txp 73 P 003 


DL 12675,5 H


SR 7,0 Fec ¾ 


Roll Off 25%


DVBS2 8PSK MPEG2 4.2.0.





Envío 2: Horario 18.45-19.00 GMT (19.45-20.00 HLE)


Satélite Eutelsat 7A Txp F1 Channel 2


DL 12555,2 H


SR 7,0 Fec ¾


Roll Off 25%


DVBS2 8PSK MPEG2 4.2.0





Operador de satélite: Bruno Cobos (0034 669 762 010)
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