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Audi supera el récord de ventas 
totales del pasado año 
· En noviembre se han entregado alrededor de 123.600 unidades en todo el mundo, lo que supone un aumento del 10,9%.

· Luca de Meo, director de Ventas: “Las ventas de la gama Diésel han crecido de forma masiva en EEUU”.

· Los modelos SUV y el nuevo A3 experimentaron una importante subida en noviembre.

Madrid, 17 de diciembre de 2012.- Audi continúa con un crecimiento de dos dígitos: en noviembre, las ventas mundiales de la compañía fueron un 10,9% superiores a las del mismo mes de 2011, con unos 123.600 automóviles entregados. Desde enero, el fabricante de automóviles premium ha vendido alrededor de 1.344.750 coches a sus clientes (+12,7%) superando ya el récord alcanzado el pasado año, con 1.302.659 unidades. Las ventas totales de Audi en Europa crecieron un 3,5% en el periodo comprendido entre enero y noviembre.
“Esperamos una fuerte demanda en Estados Unidos: Audi está creciendo claramente más rápido que el conjunto del mercado estadounidense, en especial en el prestigioso segmento de vehículos de gran tamaño”, manifestaba Luca de Meo, miembro del Consejo de Dirección de AUDI AG como responsable de Ventas y Marketing. “El próximo año ampliaremos de forma importante en este mercado nuestra exitosa gama Diésel con las versiones clean diesel TDI de los A6, A7 y A8”. También se pondrá a la venta en 2013 una versión TDI del Audi Q5, un modelo que es muy popular entre los clientes de EEUU. Esta eficiente tecnología está disponible en Estados Unidos en los Audi A3 y Q7 desde 2009. En la actualidad, alrededor de un tercio de los clientes de Q7 y la mitad de los de A3 en Estados Unidos eligen el TDI, un porcentaje muy superior al previsto en el momento de sus respectivos lanzamientos al mercado.
Audi America ha incrementado sus ventas totales en un 18,6%, hasta alcanzar la cifra de 124.469 coches entregados a los clientes entre enero y noviembre. En los modelos más altos de gama, el A6, A7 Sportback, Q7 y A8, la subida acumulada ha sido del 42%. El aumento de ventas para la marca de los cuatro aros ha sido del 24,4% en noviembre, lo que supone 12.067 unidades entregadas, un logro que también ha estado motivado por la elevada demanda de los A4, A5 y Q5. La nueva generación de este SUV, incluida la variante Q5 hybrid quattro, ha llegado por primera vez al mercado estadounidense en noviembre. 
El comportamiento de las ventas en Canadá (+29,6%, con 1.630 coches) y México (+30,1%, con 976 coches) en noviembre, ha hecho que los otros dos mercados de la región confirmen el alto grado de crecimiento de Audi en Norteamérica.
En China, Audi ha disfrutado del mayor éxito de ventas jamás obtenido en un único mes, con 37.600 automóviles entregados. El incremento del 25,9% en las ventas en comparación con el mismo mes del pasado año estuvo liderado principalmente por los modelos Q5 y A6 L, fabricados localmente. Durante los 11 primeros meses del año, las ventas de Audi en China aumentaron un 30,7%, hasta totalizar los 370.559 coches. Noviembre ha visto crecimientos porcentuales de dos dígitos en otros muchos mercados de la región de Asia-Pacífico, como por ejemplo en Japón (+26,1%, con 2.050 coches), Corea del Sur (+57,6%, con 1.418 coches) y, especialmente, India, donde Audi comenzó la producción local del Q7 a principios de mes. La compañía con sede en Ingolstadt entregó 805 automóviles premium a los clientes de India, un 89,4% más que en el año anterior. 

En Europa, el acumulado total en noviembre alcanza las 693.850 unidades, lo que supone un incremento de las ventas de un 3,5% respecto al mismo periodo en 2011. Destaca el crecimiento alcanzado en países como Reino Unido (+7,7%, con 8.178 coches), Bélgica (+13,9%, con 2.496 coches) y Rusia, donde las entregas aumentaron un 62,7% respecto al mismo mes del pasado ejercicio. Las 2.930 unidades vendidas a los clientes rusos en noviembre elevan la cifra total en lo que va de año a los 31.318 automóviles, con lo que la marca ha roto por primera vez en la historia la barrera de los 30.000 coches en este mercado. 
El crecimiento mundial de ventas para Audi en noviembre ha estado impulsado principalmente por los modelos SUV de la compañía. Junto a los Q3, Q5 y Q7, la nueva versión de tres puertas del A3 atrajo a un número extra de clientes a los concesionarios. El modelo compacto, que inició su comercialización en los primeros mercados a finales de agosto, mejoró casi en la mitad las ventas conseguidas por su antecesor  en noviembre de 2011.
- Fin -

Información y fotos en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en 
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