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Guillermo Fadda, nuevo 

director de Audi en España
· Guillermo Fadda, nombrado director de Audi en España, cargo que pasa a ocupar a partir del día 2 de enero de 2013.
· Italiano, de 41 años de edad, Fadda lleva vinculado a la Compañía desde 1995.
· Con anterioridad desempeñaba el puesto de director de Ventas de Audi en España.
Madrid, 2 de enero de 2013.– Guillermo Fadda asume desde hoy el puesto de director de Audi en España. Fadda, natural de Milán y con 41 años de edad, está vinculado a Audi desde el año 1995, y ha desempeñado, entre otras funciones, las de director de marketing en España, y posteriormente en Italia. Desde 2009 y hasta su nombramiento como director de Audi en España, Fadda ocupaba el puesto de director de Ventas de Audi en España.
Guillermo Fadda, de nacionalidad italiana y con 41 años de edad, es el nuevo director de Audi en España, ocupando el puesto de Manuel Caballero, que deja la dirección de la marca tras cinco años. 
Licenciado en Administración y Dirección de Empresas por ESADE, Fadda ha estado vinculado a Audi desde el año 1995, desempeñando diversas funciones dentro de la Compañía, en la áreas de producto, planificación, logística y desarrollo de red. 

En 2002 fue nombrado director de Marketing en España, cargo que ocupó hasta 2006. En el período comprendido entre 2006 y 2009, Guillermo Fadda asumió la dirección de marketing en Italia, y desde 2009 hasta la fecha ha desempeñado el puesto de director de Ventas de Audi, de nuevo en España. 
Fadda asume su nuevo cargo con el claro objetivo de mantener la apuesta de Audi  por la evolución tecnológica y el servicio a los clientes, y con el reto de seguir ejerciendo el papel de marca líder en el segmento Premium en España.
- Fin -

Información y fotos en las websites de prensa de Audi http://prensa.audi.es o en www.audi-mediaservices.com/en 
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